


2 Order Online: www.cal-mustang.com

TABLE OF CONTENTS

WELCOME TO CALIFORNIA MUSTANG PARTS

HIGHWAY CLASSICS
BRAND PRODUCTS

CALIFORNIA MUSTANG has been the leading worldwide supplier of Mustang Parts and 

Accessories for 40 years. 

Our staff at California Mustang is committed to bringing you the hottest products on the market. We 

carry a complete line of restoration parts, memorabilia and accessories to keep your car looking and 

running great!

We have a fully stocked warehouse and showroom located in southern California, and carry Top Quality

name brands in Performance, Restoration and Accessories. Our fast and efficient order processing makes

California Mustang your "One Stop Shop"!

SHOP ONLINE: Shop our secure website:
www.cal-mustang.com
TELEPHONE ORDERS: You may place
your order by telephone Monday
through Friday between the hours of
8 a.m. and 5 p.m., Pacific time. 
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2:30 p.m. We are closed Sunday.

MAIL / FAX ORDERS: Mail or FAX your
order using the enclosed form or by 
including the same information on
plain paper. Payment can be made
with personal check, cashier's check,
money order, credit card or wire 
transfers. We do not accept COD.

SHOP IN PERSON: When in southern
California, visit our showroom. 
Showroom hours are Monday thru 
Friday 8 a.m. to 5 p.m.; Saturday 9
a.m. to 2:30 p.m.; closed Sunday.
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CONNECT WITH US ON

• FAST SERVICE.
• ORDER BY INTERNET, PHONE, FAX, MAIL OR IN PERSON.

• YOUR SATISFACTION GUARANTEED!

LEGEND:

FORD 
LICENSED

Count on the California Mustang Restorer’s Choice symbol whenever purchasing reproduction
parts and accessories. You can be sure that each and every product displaying this symbol is 
manufactured correctly to exact specifications and fits the way the factory intended. This California
Mustang symbol is your assurance of quality.

CALIFORNIA MUSTANG THE RESTORER’S CHOICE

The leader in quality retroduction is here! OER® stangs for Original Equipment Reproduction® When you
see the OER® logo, you can be assured that every part is manufactured to exact factory specifications
and will fit and function just like the original part. What’s more, many OER® products are officially 
licensed and carry a full one year warranty against defects and workmanship.

OER® ORIGINAL EQUIPMENT REPRODUCTION



Front Buckets
67769-1  1965 black ...................................................... $162.95
67769-2 1965 blue .........................................................$162.95
67769-3 1965 ivy gold ...................................................$162.95
67769-4 1965 palomino ...............................................$162.95
67769-5 1965 red ...........................................................$162.95
67769-6 1965 white ......................................................  $162.95
Front Bench
67777-1 1965 black ...................................................... $227.95
67777-2 1965 blue ........................................................ $227.95
67777-3 1965 ivy gold .................................................. $227.95
67777-4 1965 palomino .............................................. $227.95
67777-5 1965 red .......................................................... $227.95
67777-6 1965 white ...................................................... $227.95
Coupe w/ Buckets-Full Set
67702-1 1965 black ......................................................$245.95
67702-2 1965 blue ........................................................$245.95
67702-3 1965 ivy gold ..................................................$245.95
67702-4 1965 palomino ..............................................$245.95
67702-5 1965 red ..........................................................$245.95
67702-6 1965 white ......................................................$245.95
Coupe w/ Bench-Full Set
67710-1 1965 black ......................................................$302.95
67710-2 1965 blue ........................................................$302.95
67710-3 1965 ivy gold ..................................................$302.95
67710-4 1965 palomino ..............................................$302.95
67710-5 1965 red ..........................................................$302.95
67710-6 1965 white ......................................................$302.95

Convertible w/ Buckets-Full Set
67728-1 1965 black ......................................................$245.95
67728-2 1965 blue ........................................................$245.95
67728-3 1965 ivy gold ..................................................$245.95
67728-4 1965 palomino ..............................................$245.95
67728-5 1965 red ..........................................................$245.95
67728-6 1965 white ......................................................$245.95
Convertible w/ Bench-Full Set
67736-1 1965 black ......................................................$302.95
67736-2 1965 blue ........................................................$302.95
67736-3 1965 ivy gold ..................................................$302.95
67736-4 1965 palomino ..............................................$302.95
67736-5 1965 red ..........................................................$302.95
67736-6 1965 white ......................................................$302.95
Fastback w/ Buckets-Full Set
67744-1 1965 black ......................................................$245.95
67744-2 1965 blue ........................................................$245.95
67744-3 1965 ivy gold ..................................................$245.95
67744-4 1965 palomino ..............................................$245.95
67744-5 1965 red ..........................................................$245.95
67744-6 1965 white ......................................................$245.95
Bucket Seat Back Panels-Pair
SB65-1 1965 black ........................................................ $50.95
SB65-2 1965 blue .......................................................... $50.95
SB65-3 1965 ivy gold .................................................... $50.95
SB65-4 1965 palomino ................................................ $50.95
SB65-5 1965 red ............................................................ $50.95
SB65-6 1965 white ........................................................ $50.95

black blue ivy gold

red whitepalomino

1965 STANDARD UPHOLSTERY
Reproduction premium standard seat upholstery for Mustang models. Manufactured from heavyweight vinyl 
with correct stitched pleats and extruded seat piping. Available for front bucket seats, front bench seat or full 
seat set with the correct Sierra grain vinyl and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.

INTERIOR
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Front Buckets
67967-1 1966 black .....................................................$162.95
67967-2 1966 blue .......................................................$162.95
67967-3 1966 parchment ..........................................$162.95
67967-4 1966 red .........................................................$162.95
67967-5 1966 turquoise .............................................$162.95
Front Bench
67975-1 1966 black .....................................................$227.95
67975-2 1966 blue .......................................................$227.95
67975-3 1966 parchment ..........................................$227.95
67975-4 1966 red .........................................................$227.95
67975-5 1966 turquoise .............................................$227.95
Coupe w/ Buckets-Full Set
67900-1 1966 black ....................................................$245.95
67900-2 1966 blue ......................................................$245.95
67900-3 1966 parchment .........................................$245.95
67900-4 1966 red ........................................................$245.95
67900-5 1966 turquoise ............................................$245.95
Coupe w/ Bench-Full Set
67918-1 1966 black ....................................................$302.95
67918-2 1966 blue ......................................................$302.95
67918-3 1966 parchment .........................................$302.95
67918-4 1966 red ........................................................$302.95
67918-5 1966 turquoise ............................................$302.95
Convertible w/ Buckets-Full Set
67926-1 1966 black ....................................................$245.95
67926-2 1966 blue ......................................................$245.95
67926-3 1966 parchment .........................................$245.95
67926-4 1966 red ........................................................$245.95
67926-5 1966 turquoise ............................................$245.95
Convertible w/ Bench-Full Set
67934-1 1966 black ....................................................$302.95
67934-2 1966 blue ......................................................$302.95
67934-3 1966 parchment .........................................$302.95
67934-4 1966 red ........................................................$302.95
67934-5 1966 turquoise ............................................$302.95
Fastback w/ Buckets-Full Set
67942-1 1966 black ....................................................$245.95
67942-2 1966 blue ......................................................$245.95
67942-3 1966 parchment .........................................$245.95
67942-4 1966 red ........................................................$245.95
67942-5 1966 turquoise ............................................$245.95
Bucket Seat Back Panels-Pair
SB66-1 1966 black ......................................................$50.95
SB66-2 1966 blue ........................................................$50.95
SB66-3 1966 parchment ...........................................$50.95
SB66-4 1966 red ..........................................................$50.95
SB66-5 1966 turquoise ..............................................$50.95

black blue ivy gold red whitepalomino

Front Buckets
67769 BLACK 1965 black ......................................................$147.95
67769 BLU 1965 blue ........................................................$147.95
67769 IVYGLD 1965 ivy gold..................................................$147.95
67769 PALO 1965 palomino ..............................................$147.95
67769 RED 1965 red ..........................................................$147.95
67769 WHITE 1965 white .....................................................$147.95
Front Bench
67777 BLACK 1965 black .....................................................$182.95
67777 BLU 1965 blue .......................................................$182.95
67777 IVYGLD 1965 ivy gold.................................................$182.95
67777 PALO 1965 palomino .............................................$182.95
67777 RED 1965 red .........................................................$182.95
67777 WHITE 1965 white ....................................................$182.95
Coupe w/ Buckets-Full Set
67702 BLACK 1965 black .....................................................$215.95
67702 BLU 1965 blue .......................................................$215.95
67702 IVYGLD 1965 ivy gold .................................................$215.95
67702 PALO 1965 palomino .............................................$215.95
67702 RED 1965 red .........................................................$215.95
67702 WHITE 1965 white.....................................................$215.95
Coupe w/ Bench-Full Set
67710 BLACK 1965 black ....................................................$259.95
67710 BLU 1965 blue ......................................................$259.95
67710 IVYGLD 1965 ivy gold ................................................$259.95
67710 PALO 1965 palomino ............................................$259.95
67710 RED 1965 red ........................................................$259.95
67710 WHITE 1965 white....................................................$259.95
Convertible w/ Buckets-Full Set
67728 BLACK 1965 black .....................................................$215.95
67728 BLU 1965 blue .......................................................$215.95
67728 IVYGLD 1965 ivy gold .................................................$215.95
67728 PALO 1965 palomino .............................................$215.95
67728 RED 1965 red .........................................................$215.95
67728 WHITE 1965 white.....................................................$215.95
Convertible w/ Bench-Full Set
67736 BLACK 1965 black ....................................................$259.95
67736 BLU 1965 blue ......................................................$259.95
67736 IVYGLD 1965 ivy gold ................................................$259.95
67736 PALO 1965 palomino ............................................$259.95
67736 RED 1965 red ........................................................$259.95
67736 WHITE 1965 white....................................................$259.95
Fastback w/ Buckets-Full Set
67744 BLACK 1965 black .....................................................$215.95
67744 BLU 1965 blue .......................................................$215.95
67744 IVYGLD 1965 ivy gold .................................................$215.95
67744 PALO 1965 palomino .............................................$215.95
67744 RED 1965 red .........................................................$215.95
67744 WHITE 1965 white.....................................................$215.95
Bucket Seat Back Panels-Pair
SB65 BLACK 1965 black ......................................................$48.95
SB65 BLU 1965 blue ........................................................$48.95
SB65 IVYGLD 1965 ivy gold ..................................................$48.95
SB65 PALO 1965 palomino ..............................................$48.95
SB65 RED 1965 red ..........................................................$48.95
SB65 WHITE 1965 white......................................................$48.95

1965 STANDARD UPHOLSTERY
Reproduction standard seat upholstery for Mustang models. Manfac-
tured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and extruded seat 
piping. Available for front bucket seats, front bench seat or full seat set with 
the correct Sierra grain vinyl and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.

black blue parchment red turquoise

1966 STANDARD UPHOLSTERY
Reproduction premium standard seat upholstery for Mustang models. 
Manufactured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and 
extruded seat piping. Available for front bucket seats, front bench seat or 
full seat set with the correct Sierra grain vinyl and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
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Front Buckets
67967 BLACK 1966 black ......................................................$147.95
67967 BLUE 1966 blue ........................................................$147.95
67967 PARCH 1966 parchment ...........................................$147.95
67967 RED 1966 red ..........................................................$147.95
67967 TURQ 1966 turquoise ..............................................$147.95
Front Bench
67975 BLACK 1966 black .....................................................$187.95
67975 BLUE 1966 blue .......................................................$187.95
67975 PARCH 1966 parchment ..........................................$187.95
67975 RED 1966 red .........................................................$187.95
67975 TURQ 1966 turquoise .............................................$187.95
Coupe w/ Buckets-Full Set
67900 BLACK 1966 black .....................................................$215.95
67900 BLUE 1966 blue .......................................................$215.95
67900 PARCH 1966 parchment ..........................................$215.95
67900 RED 1966 red .........................................................$215.95
67900 TURQ 1966 turquoise .............................................$215.95
Coupe w/ Bench-Full Set
67918 BLACK 1966 black ....................................................$259.95
67918 BLUE 1966 blue ......................................................$259.95
67918 PARCH 1966 parchment .........................................$259.95
67918 66RED 1966 red ........................................................$259.95
67918 TURQ 1966 turquoise ............................................$259.95

Convertible w/ Buckets-Full Set
67926 BLACK 1966 black .....................................................$215.95
67926 BLUE 1966 blue .......................................................$215.95
67926 PARCH 1966 parchment ..........................................$215.95
67926 RED 1966 red .........................................................$215.95
67926 TURQ 1966 turquoise .............................................$215.95
Convertible w/ Bench-Full Set
67934 BLACK 1966 black ....................................................$259.95
67934 BLUE 1966 blue ......................................................$259.95
67934 PARCH 1966 parchment .........................................$259.95
67934 RED 1966 red ........................................................$259.95
67934 TURQ 1966 turquoise ............................................$259.95
Fastback w/ Buckets-Full Set
67942 BLACK 1966 black .....................................................$215.95
67942 BLUE 1966 blue .......................................................$215.95
67942 PARCH 1966 parchment ..........................................$215.95
67942 RED 1966 red .........................................................$215.95
67942 TURQ 1966 turquoise .............................................$215.95
Bucket Seat Back Panels-Pair
SB66 BLACK 1966 black ......................................................$48.95
SB66 BLUE 1966 blue ........................................................$48.95
SB66 PARCH 1966 parchment ...........................................$48.95
SB66 RED 1966 red ..........................................................$48.95
SB66 TURQ 1966 turquoise ..............................................$48.95

1966 STANDARD UPHOLSTERY
Reproduction standard seat upholstery for Mustang models. Manufactured from heavyweight vinyl with cor-
rect stitched pleats and extruded seat piping. Available for front bucket seats, front bench seat or full seat set 
with the correct Sierra grain vinyl and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.

black blue

parchment red turquoise
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black blue

parchment red turquoise

ivy gold

saddle

Front Buckets
68163-1 1967 black .................................................... $162.95
68163-2 1967 blue ...................................................... $162.95
68163-3 1967 ivy gold................................................ $162.95
68163-4 1967 parchment ......................................... $162.95
68163-5 1967 red ........................................................ $162.95
68163-6 1967 saddle ................................................. $162.95
68163-7 1967 turquoise ............................................ $162.95
Front Bench
68171-1 1967 black ....................................................$227.95
68171-2 1967 blue ......................................................$227.95
68171-3 1967 ivy gold................................................$227.95
68171-4 1967 parchment .........................................$227.95
68171-5 1967 red ........................................................$227.95
68171-6 1967 saddle .................................................$227.95
68171-7 1967 turquoise ............................................$227.95
Coupe w/ Buckets-Full Set
68106-1 1967 black ....................................................$245.95
68106-2 1967 blue ......................................................$245.95
68106-3 1967 ivy gold................................................$245.95
68106-4 1967 parchment .........................................$245.95
68106-5 1967 red ........................................................$245.95
68106-6 1967 saddle .................................................$245.95
68106-7 1967 turquoise ............................................$245.95
Coupe w/ Bench-Full Set
68114-1 1967 black ................................................... $302.95
68114-2 1967 blue ..................................................... $302.95
68114-3 1967 ivy gold............................................... $302.95
68114-4 1967 parchment ........................................ $302.95
68114-5 1967 red ....................................................... $302.95
68114-6 1967 saddle ................................................ $302.95
68114-7 1967 turquoise ........................................... $302.95

Convertible w/ Buckets-Full Set
68122-1 1967 black ....................................................$245.95
68122-2 1967 blue ......................................................$245.95
68122-3 1967 ivy gold................................................$245.95
68122-4 1967 parchment .........................................$245.95
68122-5 1967 red ........................................................$245.95
68122-6 1967 saddle .................................................$245.95
68122-7 1967 turquoise ............................................$245.95
Convertible w/ Bench-Full Set
68130-1 1967 black ................................................... $302.95
68130-2 1967 blue ..................................................... $302.95
68130-3 1967 ivy gold............................................... $302.95
68130-4 1967 parchment ........................................ $302.95
68130-5 1967 red ....................................................... $302.95
68130-6 1967 saddle ................................................ $302.95
68130-7 1967 turquoise ........................................... $302.95
Fastback w/ Buckets-Full Set
68148-1 1967 black ....................................................$245.95
68148-2 1967 blue ......................................................$245.95
68148-3 1967 ivy gold................................................$245.95
68148-4 1967 parchment .........................................$245.95
68148-5 1967 red ........................................................$245.95
68148-6 1967 saddle .................................................$245.95
68148-7 1967 turquoise ............................................$245.95
Bucket Seat Back Panels-Pair
SB66-1 1967 black ......................................................$50.95
SB66-2 1967 blue ........................................................$50.95
SB66-4 1967 ivy gold  .................................................$50.95
SB66-7 1967 parchment ...........................................$50.95
SB66-9 1967 red ..........................................................$50.95
SB66-12 1967 saddle ...................................................$50.95
SB66-10 1967 turquoise ..............................................$50.95

1967 STANDARD UPHOLSTERY
Reproduction premium standard seat upholstery for Mustang models. Manufactured from heavyweight 
vinyl with correct stitched pleats and extruded seat piping. Available for front bucket seats, front bench 
seat or full seat set with the correct Sierra grain vinyl and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
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Front Buckets
68163 BLACK 1967 black ......................................................$147.95
68163 BLUE 1967 blue ........................................................$147.95
68163 IVYGLD 1967 ivy gold..................................................$147.95
68163 PARCH 1967 parchment ...........................................$147.95
68163 RED 1967 red ..........................................................$147.95
68163 SADDLE 1967 saddle ...................................................$147.95
68163 TURQ 1967 turquoise ..............................................$147.95
Front Bench
68171 BLACK 1967 black .....................................................$187.95
68171 BLUE 1967 blue .......................................................$187.95
68171 IVYGLD 1967 ivy gold.................................................$187.95
68171 PARCH 1967 parchment ..........................................$187.95
68171 RED 1967 red .........................................................$187.95
68171 SADDLE 1967 saddle ..................................................$187.95
68171 TURQ 1967 turquoise .............................................$187.95
Coupe w/ Buckets-Full Set
68106 BLACK 1967 black .....................................................$215.95
68106 BLUE 1967 blue .......................................................$215.95
68106 IVYGLD 1967 ivy gold.................................................$215.95
68106 PALO 1967 palomino .............................................$215.95
68106 PARCH 1967 parchment ..........................................$215.95
68106 RED 1967 red .........................................................$215.95
68106 SADDLE 1967 saddle ..................................................$215.95
68106 TURQ 1967 turquoise .............................................$215.95
68106 WHITE 1967 white ....................................................$215.95
Coupe w/ Bench-Full Set
68114 BLACK 1967 black ....................................................$259.95
68114 BLUE 1967 blue ......................................................$259.95
68114 IVYGLD 1967 ivy gold................................................$259.95
68114 PARCH 1967 parchment .........................................$259.95
68114 RED 1967 red ........................................................$259.95
68114 SADDLE 1967 saddle .................................................$259.95
68114 TURQ 1967 turquoise ............................................$259.95

black blue

parchment red turquoise

ivy gold

saddle

1967 STANDARD UPHOLSTERY
Reproduction standard seat upholstery for Mustang models. Manufactured from heavyweight vinyl with correct stitched 
pleats and extruded seat piping. Available for front bucket seats, front bench seat or full seat set with the correct Sierra grain 
vinyl and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.

Convertible w/ Buckets-Full Set
68122 BLACK 1967 black .....................................................$215.95
68122 BLUE 1967 blue .......................................................$215.95
68122 IVYGLD 1967 ivy gold.................................................$215.95
68122 PARCH 1967 parchment ..........................................$215.95
68122 RED 1967 red .........................................................$215.95
68122 SADDLE 1967 saddle ..................................................$215.95
68122 TURQ 1967 turquoise .............................................$215.95
Convertible w/ Bench-Full Set
68130 BLACK 1967 black ....................................................$259.95
68130 BLUE 1967 blue ......................................................$259.95
68130 PARCH 1967 parchment .........................................$259.95
68130 RED 1967 red ........................................................$259.95
68130 SADDLE 1967 saddle .................................................$259.95
68130 TURQ 1967 turquoise ............................................$259.95
Fastback w/ Buckets-Full Set
68148 BLACK 1967 black .....................................................$215.95
68148 BLUE 1967 blue .......................................................$215.95
68148 IVYGLD 1967 ivy gold.................................................$215.95
68148 PALO 1967 palomino .............................................$215.95
68148 PARCH 1967 parchment ..........................................$215.95
68148 RED 1967 red .........................................................$215.95
68148 SADDLE 1967 saddle ..................................................$215.95
68148 TURQ 1967 turquoise .............................................$215.95
Bucket Seat Back Panels-Pair
SB66 BLACK 1967 black ......................................................$48.95
SB66 BLUE 1967 blue ........................................................$48.95
SB67 IGLD 1967 ivy gold..................................................$48.95
SB67 PARCH 1967 parchment ...........................................$48.95
SB66 DKRED 1967 dark red .................................................$48.95
SB67 SADDLE 1967 saddle ...................................................$48.95
SB66 TURQ 1967 turquoise ..............................................$48.95
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1968 STANDARD UPHOLSTERY
Reproduction standard seat upholstery for Mustang models. 
Manufactured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and 
extruded seat piping. Available for front bucket seats, front bench seat or 
full seat set with the correct Sierra grain vinyl and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Front Buckets
68361 BLACK 1968 black ........................................................$147.95
68361 BLUE 1968 blue ..........................................................$147.95
68361 IVYGLD 1968 ivy gold ....................................................$147.95
68361 MAROON 1968 maroon....................................................$147.95
68361 NUGGET 1968 nugget gold ............................................$147.95
68361 PARCH 1968 parchment .............................................$147.95
68361 SADDLE 1968 saddle .....................................................$147.95
68361 TURQ 1968 turquoise ................................................$147.95
Front Bench
68361 BLACK 1968 black ........................................................$187.95
68361 BLUE 1968 blue ..........................................................$187.95
68361 IVYGLD 1968 ivy gold ....................................................$187.95
68361 MAROON 1968 maroon....................................................$187.95
68361 NUGGET 1968 nugget gold ............................................$187.95
68361 PARCH 1968 parchment .............................................$187.95
68361 SADDLE 1968 saddle .....................................................$187.95
68361 TURQ 1968 turquoise ................................................$187.95
Coupe w/ Buckets-Full Set
68304 BLACK 1968 black .......................................................$215.95
68304 BLUE 1968 blue .........................................................$215.95
68304 IVYGLD 1968 ivy gold ...................................................$215.95
68304 MAROON 1968 maroon...................................................$215.95
68304 NUGGET 1968 nugget gold ...........................................$215.95
68304 PARCH 1968 parchment ............................................$215.95
68304 SADDLE 1968 saddle ....................................................$215.95
68304 TURQ 1968 turquoise ...............................................$215.95
Coupe w/ Bench-Full Set
68312 BLACK 1968 black ......................................................$259.95
68312 BLUE 1968 blue ........................................................$259.95
68312 IVYGLD 1968 ivy gold ..................................................$259.95
68312 MAROON 1968 maroon..................................................$259.95
68312 NUGGET 1968 nugget gold ..........................................$259.95
68312 PARCH 1968 parchment ...........................................$259.95
68312 SADDLE 1968 saddle ...................................................$259.95
68312 TURQ 1968 turquoise ..............................................$259.95
Convertible w/ Buckets-Full Set
68320 BLACK 1968 black .......................................................$215.95
68320 BLUE 1968 blue .........................................................$215.95
68320 IVYGLD 1968 ivy gold ...................................................$215.95
68320 MAROON 1968 maroon...................................................$215.95
68320 NUGGET 1968 nugget gold ...........................................$215.95
68320 PARCH 1968 parchment ............................................$215.95
68320 SADDLE 1968 saddle ....................................................$215.95
68320 TURQ 1968 turquoise ...............................................$215.95
Fastback w/ Buckets-Full Set
68346 BLACK 1968 black .......................................................$215.95
68346 BLUE 1968 blue .........................................................$215.95
68346 IVYGLD 1968 ivy gold ...................................................$215.95
68346 MAROON 1968 maroon...................................................$215.95
68346 NUGGET 1968 nugget gold ...........................................$215.95
68346 PARCH 1968 parchment ............................................$215.95
68346 SADDLE 1968 saddle ....................................................$215.95
68346 TURQ 1968 turquoise ...............................................$215.95
Fastback w/ Bench-Full Set
68353 BLACK 1968 black ......................................................$259.95
68353 BLUE 1968 blue ........................................................$259.95
68353 IVYGLD 1968 ivy gold ..................................................$259.95
68353 MAROON 1968 maroon..................................................$259.95
68353 NUGGET 1968 nugget gold ..........................................$259.95
68353 PARCH 1968 parchment ...........................................$259.95
68353 SADDLE 1968 saddle ...................................................$259.95
68353 TURQ 1968 turquoise ..............................................$259.95
Bucket Seat Back Panels-Pair
SB68 BLACK 1968 black ........................................................ $48.95
SB68 BLUE 1968 blue .......................................................... $48.95
SB68 IGLD 1968 ivy gold .................................................... $48.95
SB68 MAROON 1968 maroon....................................................$48.95
SB68 NUGGET 1968 nugget gold ............................................$48.95
SB68 PARCH 1968 parchment .............................................$48.95
SB68 SADDLE 1968 saddle .....................................................$48.95
SB68 TURQ 1968 turquoise ................................................$48.95

black blue

parchment

maroon

turquoise

ivy gold

saddle

nugget gold black blue

parchment

maroon

turquoise

ivy gold

saddle

nugget gold

1968 STANDARD UPHOLSTERY
Reproduction premium standard seat upholstery for Mustang models. 
Manufactured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and 
extruded seat piping. Available for front bucket seats, front bench seat or 
full seat set with the correct Sierra grain vinyl and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Front Buckets
68361-1 1968 black .......................................................$162.95
68361-2 1968 blue .........................................................$162.95
68361-3 1968 ivy gold ...................................................$162.95
68361-4 1968 maroon...................................................$162.95
68361-5 1968 nugget gold ...........................................$162.95
68361-6 1968 parchment ............................................$162.95
68361-7 1968 saddle ....................................................$162.95
68361-8 1968 turquoise ...............................................$162.95
Front Bench
68379-1 1968 black .......................................................$227.95
68379-2 1968 blue .........................................................$227.95
68379-3 1968 ivy gold ...................................................$227.95
68379-4 1968 maroon...................................................$227.95
68379-5 1968 nugget gold ...........................................$227.95
68379-6 1968 parchment ............................................$227.95
68379-7 1968 saddle ....................................................$227.95
68379-8 1968 turquoise ...............................................$227.95
Coupe w/ Buckets-Full Set
68304-1 1968 black ......................................................$245.95
68304-2 1968 blue ........................................................$245.95
68304-3 1968 ivy gold ..................................................$245.95
68304-4 1968 maroon..................................................$245.95
68304-5 1968 nugget gold ..........................................$245.95
68304-6 1968 parchment ...........................................$245.95
68304-7 1968 saddle ...................................................$245.95
68304-8 1968 turquoise ..............................................$245.95
Coupe w/ Bench-Full Set
68312-1 1968 black ......................................................$302.95
68312-2 1968 blue ........................................................$302.95
68312-3 1968 ivy gold ..................................................$302.95
68312-4 1968 maroon..................................................$302.95
68312-5 1968 nugget gold ..........................................$302.95
68312-6 1968 parchment ...........................................$302.95
68312-7 1968 saddle ...................................................$302.95
68312-8 1968 turquoise ..............................................$302.95
Convertible w/ Buckets-Full Set
68320-1 1968 black ......................................................$245.95
68320-2 1968 blue ........................................................$245.95
68320-3 1968 ivy gold ..................................................$245.95
68320-4 1968 maroon..................................................$245.95
68320-5 1968 nugget gold ..........................................$245.95
68320-6 1968 parchment ...........................................$245.95
68320-7 1968 saddle ...................................................$245.95
68320-8 1968 turquoise ..............................................$245.95
Fastback w/ Buckets-Full Set
68346-1 1968 black ......................................................$245.95
68346-2 1968 blue ........................................................$245.95
68346-3 1968 ivy gold ..................................................$245.95
68346-4 1968 maroon..................................................$245.95
68346-5 1968 nugget gold ..........................................$245.95
68346-6 1968 parchment ...........................................$245.95
68346-7 1968 saddle ...................................................$245.95
68346-8 1968 turquoise ..............................................$245.95
Fastback w/ Bench-Full Set
68353-1 1968 black ......................................................$302.95
68353-2 1968 blue ........................................................$302.95
68353-3 1968 ivy gold ..................................................$302.95
68353-4 1968 maroon..................................................$302.95
68353-5 1968 nugget gold ..........................................$302.95
68353-6 1968 parchment ...........................................$302.95
68353-7 1968 saddle ...................................................$302.95
68353-8 1968 turquoise ..............................................$302.95
Bucket Seat Back Panels-Pair
SB68-1 1968 black ........................................................ $50.95
SB68-2 1968 blue .......................................................... $50.95
SB68-3 1968 ivy gold .................................................... $50.95
SB68-4 1968 maroon.................................................... $50.95
SB68-5 1968 nugget gold ............................................ $50.95
SB68-6 1968 parchment ............................................. $50.95
SB68-7 1968 saddle ..................................................... $50.95
SB68-8 1968 turquoise ................................................ $50.95



1969 STANDARD UPHOLSTERY
Reproduction standard seat upholstery for Mustang models. 
Manufactured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and 
extruded seat piping. Available for front bucket seats, front bench seat or 
full seat set with the correct Sierra grain vinyl and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Front Buckets
68536 BLACK 1969 black .......................................................$147.95
68536 DKIGLD 1969 dark ivy gold .........................................$147.95
68536 DKRED 1969 dark red ..................................................$147.95
68536 LTBLUE 1969 light blue ................................................$147.95
68536 NUGGET 1969 nugget gold ...........................................$147.95
Coupe w/ Buckets-Full Set
68502 BLACK 1969 black .......................................................$215.95
68502 DKIGLD 1969 dark ivy gold .........................................$215.95
68502 DKRED 1969 dark red ..................................................$215.95
68502 LTBLUE 1969 light blue ................................................$215.95
68502 NUGGET 1969 nugget gold ...........................................$215.95
Coupe w/ Bench-Full Set
68551 BLACK 1969 black ......................................................$259.95
68551 DKIGLD 1969 dark ivy gold ........................................$259.95
68551 DKRED 1969 dark red .................................................$259.95
68551 LTBLUE 1969 light blue ...............................................$259.95
Convertible w/ Buckets-Full Set
68510 BLACK 1969 black .......................................................$215.95
68510 DKIGLD 1969 dark ivy gold .........................................$215.95
68510 DKRED 1969 dark red ..................................................$215.95
68510 LTBLUE 1969 light blue ................................................$215.95
68510 NUGGET 1969 nugget gold ...........................................$215.95
Fastback w/ Buckets-Full Set
68528 BLACK 1969 black .......................................................$215.95
68528 DKIGLD 1969 dark ivy gold .........................................$215.95
68528 DKRED 1969 dark red ..................................................$215.95
68528 LTBLUE 1969 light blue ................................................$215.95
68528 NUGGET 1969 nugget gold ...........................................$215.95
Bucket Seat Back Panels-Pair
SB69 BLACK 1969 black ........................................................$48.95
SB69 DKIGLD 1969 dark ivy gold ..........................................$48.95
SB69 DKRED 1969 dark red ...................................................$48.95
SB69 LTBLUE 1969 light blue .................................................$48.95
SB69 NUGGET 1969 nugget gold ............................................$48.95

black blue dark redivy gold nugget gold

black blue dark redivy gold nugget gold

1969 STANDARD UPHOLSTERY
Reproduction premium standard seat upholstery for Mustang models. 
Manufactured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and 
extruded seat piping. Available for front bucket seats, front bench seat or 
full seat set with the correct Sierra grain vinyl and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Front Buckets
68536-1 1969 black .................................................................$162.95
68536-2 1969 blue ...................................................................$162.95
68536-3 1969 ivy gold .............................................................$162.95
68536-4 1969 nugget gold .....................................................$162.95
68536-5 1969 dark red ............................................................$162.95
Coupe w/ Buckets-Full Set
68502-1 1969 black ................................................................$245.95
68502-2 1969 blue ..................................................................$245.95
68502-3 1969 ivy gold ............................................................$245.95
68502-4 1969 nugget gold ....................................................$245.95
68502-5 1969 dark red ...........................................................$245.95
Coupe w/ Bench-Full Set
68551-1 1969 black ................................................................$302.95
68551-2 1969 blue ..................................................................$302.95
68551-3 1969 ivy gold ............................................................$302.95
68551-4 1969 nugget gold ....................................................$302.95
68551-5 1969 dark red ...........................................................$302.95
Convertible w/ Buckets-Full Set
68510-1 1969 black ................................................................$245.95
68510-2 1969 blue ..................................................................$245.95
68510-3 1969 ivy gold ............................................................$245.95
68510-4 1969 nugget gold ....................................................$245.95
68510-5 1969 dark red ...........................................................$245.95
68510-6 1969 white ................................................................$245.95
Fastback w/ Buckets-Full Set
68528-1 1969 black ................................................................$245.95
68528-2 1969 blue ..................................................................$245.95
68528-3 1969 ivy gold ............................................................$245.95
68528-4 1969 nugget gold ....................................................$245.95
68528-5 1969 dark red ...........................................................$245.95
68528-6 1969 white ................................................................$245.95
Bucket Seat Back Panels-Pair
SB69-1 1969 black ..................................................................$50.95
SB69-2 1969 blue ....................................................................$50.95
SB69-3 1969 ivy gold ..............................................................$50.95
SB69-4 1969 nugget gold ......................................................$50.95
SB68-5 1969 dark red .............................................................$50.95

1968 STANDARD 
UPHOLSTERY

1969 STANDARD 
UPHOLSTERY
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1970 STANDARD UPHOLSTERY
Reproduction premium standard seat upholstery for Mustang models. 
Manufactured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and 
extruded seat piping. Available for front bucket seats, front bench seat or 
full seat set with the correct Sierra grain vinyl and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Front Buckets
68734-1 1970 black .............................................................$220.95
68734-2 1970 blue ...............................................................$220.95
68734-3 1970 medium ginger...........................................$220.95
68734-4 1970 white ............................................................$220.95
68734-5 1970 vermillion ....................................................$220.95
68734-6 1970 medium ivy .................................................$220.95
Coupe w/ Buckets-Full Set
68700-1 1970 black ..............................................................$312.95
68700-2 1970 blue ................................................................$312.95
68700-3 1970 medium ginger............................................$312.95
68700-4 1970 white .............................................................$312.95
68700-5 1970 vermillion .....................................................$312.95
68700-6 1970 medium ivy ..................................................$312.95
68700-7 1970 medium blue ...............................................$312.95
Convertible w/ Buckets-Full Set
68718-1 1970 black ..............................................................$312.95
68718-2 1970 blue ................................................................$312.95
68718-3 1970 medium ginger............................................$312.95
68718-4 1970 white .............................................................$312.95
68718-5 1970 vermillion .....................................................$312.95
68718-6 1970 medium ivy ..................................................$312.95
Fastback w/ Buckets-Full Set
68726-1 1970 black ..............................................................$312.95
68726-2 1970 blue ................................................................$312.95
68726-3 1970 medium ginger............................................$312.95
68726-4 1970 white .............................................................$312.95
68726-5 1970 vermillion .....................................................$312.95
68726-6 1970 medium ivy ..................................................$312.95

1970 STANDARD UPHOLSTERY
Reproduction standard seat upholstery for Mustang models. 
Manufactured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and 
extruded seat piping. Available for front bucket seats, front bench seat or 
full seat set with the correct Sierra grain vinyl and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Front Buckets
68734 BLACK 1970 black .................................................... $201.95
68734 BLUE 1970 blue ...................................................... $201.95
68734 GINGER 1970 ginger .................................................. $201.95
68734 IVY 1970 ivy ......................................................... $201.95
68734 VERMI 1970 vermillion ........................................... $201.95
68734 WHITE 1970 white ................................................... $201.95
Coupe w/ Buckets-Full Set
68700 BLACK 1970 black ....................................................$275.95
68700 BLUE 1970 blue ......................................................$275.95
68700 GINGER 1970 ginger ..................................................$275.95
68700 IVY 1970 ivy .........................................................$275.95
68700 VERMI 1970 vermillion ...........................................$275.95
68700 WHITE 1970 white ...................................................$275.95
Convertible w/ Buckets-Full Set
68718 BLACK 1970 black ....................................................$275.95
68718 BLUE 1970 blue ......................................................$275.95
68718 GINGER 1970 ginger ..................................................$275.95
68718 IVY 1970 ivy .........................................................$275.95
68718 VERMI 1970 vermillion ...........................................$275.95
68718 WHITE 1970 white ...................................................$275.95
Fastback w/ Buckets-Full Set
68726 BLACK 1970 black ....................................................$275.95
68726 BLUE 1970 blue ......................................................$275.95
68726 GINGER 1970 ginger ..................................................$275.95
68726 IVY 1970 ivy .........................................................$275.95
68726 VERMI 1970 vermillion ...........................................$275.95
68726 WHITE 1970 white ...................................................$275.95

1970 STANDARD HIGH BACK

1965-66 PONY



parchment 65 red 65 red/white 66 red 66 red/white turq/white

1971-73 STANDARD UPHOLSTERY
Reproduction premium standard seat upholstery for Mustang models. 
Manufactured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and 
extruded seat piping. Available for front bucket seats, front bench seat or 
full seat set with the correct Sierra grain vinyl and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Front Buckets
68932-1 1971-73 black ........................................................$220.95
68932-2 1971-73 blue ..........................................................$220.95
68932-3 1971-73 medium ginger ......................................$220.95
68932-4 1971-73 white ........................................................$220.95
68932-5 1971-73 vermillion ................................................$220.95
68932-6 1971-73 medium green .......................................$220.95
Coupe w/ Buckets-Full Set
68908-1 1971-73 black .........................................................$312.95
68908-2 1971-73 blue ...........................................................$312.95
68908-3 1971-73 medium ginger .......................................$312.95
68908-4 1971-73 white .........................................................$312.95
68908-5 1971-73 vermillion .................................................$312.95
68908-6 1971-73 medium green ........................................$312.95
Convertible w/ Buckets-Full Set
68916-1 1971-73 black .........................................................$312.95
68916-2 1971-73 blue ...........................................................$312.95
68916-3 1971-73 medium ginger .......................................$312.95
68916-4 1971-73 white .........................................................$312.95
68916-5 1971-73 vermillion .................................................$312.95
68916-6 1971-73 medium green ........................................$312.95
Fastback w/ Buckets-Full Set
68924-1 1971-73 black .........................................................$312.95
68924-2 1971-73 blue ...........................................................$312.95
68924-3 1971-73 medium ginger .......................................$312.95
68924-4 1971-73 white .........................................................$312.95
68924-5 1971-73 vermillion .................................................$312.95

black blue vermillionmd ginger white md green

1971-73 STANDARD UPHOLSTERY
Reproduction standard seat upholstery for Mustang models. 
Manufactured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and 
extruded seat piping. Available for front bucket seats, front bench seat or 
full seat set with the correct Sierra grain vinyl and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Front Buckets
68932 BLACK 1971-73 black ...............................................$195.95
68932 BLUE 1971-73 blue .................................................$195.95
68932 GINGER 1971-73 ginger .............................................$195.95
68932 GREEN 1971-73 green...............................................$195.95
68932 VERMIL 1971-73 vermillion ......................................$195.95
68932 WHITE 1971-73 white...............................................$195.95
Coupe w/ Buckets-Full Set
68908 BLACK 1971-73 black ..............................................$275.95
68908 BLUE 1971-73 blue ................................................$275.95
68908 GINGER 1971-73 ginger ............................................$275.95
68908 GREEN 1971-73 green..............................................$275.95
68908 WHITE 1971-73 white..............................................$275.95
Convertible w/ Buckets-Full Set
68916 BLACK 1971-73 black ..............................................$275.95
68916 BLUE 1971-73 blue ................................................$275.95
68916 GINGER 1971-73 ginger ............................................$275.95
68916 GREEN 1971-73 green..............................................$275.95
68916 VERMIL 1971-73 vermillion .....................................$275.95
68916 WHITE 1971-73 white..............................................$275.95
Fastback w/ Buckets-Full Set
68924 BLACK 1971-73 black ..............................................$275.95
68924 BLUE 1971-73 blue ................................................$275.95
68924 GINGER 1971-73 ginger ............................................$275.95
68924 GREEN 1971-73 green..............................................$275.95
68924 VERMIL 1971-73 vermillion .....................................$275.95
68924 WHITE 1971-73 white..............................................$275.95

black blue vermillionginger whitegreen

1965-66 PONY UPHOLSTERY
Original style premium deluxe seat upholstery for Mustang models. 
Manufactured in Sierra grain vinyl with detailed embossed running horse 
panel inserts with the correct colors as original. Available for front bucket 
seats or full seat set.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Front Buckets
67637-1 1965-66 black .....................................................$238.95
67637-2 1965-66 black/white ........................................$238.95
67637-3 1966 blue/white ..........................................$238.95
67637-4 1965-66 emberglo/parchment ......................$238.95
67637-5 1965-66 ivy gold/white ....................................$238.95
67637-6 1965-66 palomino .............................................$238.95
67637-7 1965-66 parchment ..........................................$238.95
67637-8 1965 65 red ...................................................$238.95
67637-9 1965 65 red/white ......................................$238.95
67637-10 1966 66 red ...................................................$238.95
67637-11 1966 66 red/white ......................................$238.95
67637-12 1965-66 turquoise/white ................................$238.95
67637-13 1965 white ....................................................$238.95
Coupe w/ Buckets-Full Set
67603-1 1965-66 black .....................................................$329.95
67603-2 1965-66 black/white ........................................$329.95
67603-3 1966 blue/white ..........................................$329.95
67603-4 1965-66 emberglo/parchment ......................$329.95
67603-5 1965-66 ivy gold/white ....................................$329.95
67603-6 1965-66 palomino .............................................$329.95
67603-7 1965-66 parchment ..........................................$329.95
67603-8 1965 65 red ...................................................$329.95
67603-9 1965 65 red/white ......................................$329.95
67603-10 1966 66 red ...................................................$329.95
67603-11 1966 66 red/white ......................................$329.95
67603-12 1965-66 turquoise/white ................................$329.95
67603-13 1965 white ....................................................$329.95
Convertible w/ Buckets-Full Set
67611-1 1965-66 black .....................................................$329.95
67611-2 1965-66 black/white ........................................$329.95
67611-3 1966 blue/white ..........................................$329.95
67611-4 1965-66 emberglo/parchment ......................$329.95
67611-5 1965-66 ivy gold/white ....................................$329.95
67611-6 1965-66 palomino .............................................$329.95
67611-7 1965-66 parchment ..........................................$329.95
67611-8 1965 65 red ...................................................$329.95
67611-9 1965 65 red/white ......................................$329.95
67611-10 1966 66 red ...................................................$329.95
67611-11 1966 66 red/white ......................................$329.95
67611-12 1965-66 turquoise/white ................................$329.95
67611-13 1965 white ....................................................$329.95
Fastback w/ Buckets-Full Set
67629-1 1965-66 black .....................................................$329.95
67629-2 1965-66 black/white ........................................$329.95
67629-3 1966 blue/white ..........................................$329.95
67629-4 1965-66 emberglo/parchment ......................$329.95
67629-5 1965-66 ivy goldwhite ......................................$329.95
67629-6 1965-66 palomino .............................................$329.95
67629-7 1965-66 parchment ..........................................$329.95
67629-8 1965 65 red ...................................................$329.95
67629-9 1965 65 red trim white...............................$329.95
67629-10 1966 66 red ...................................................$329.95
67629-11 1966 66 red/white insert ..........................$329.95
67629-12 1965-66 turquoise/white ................................$329.95
67629-13 1965 white ....................................................$329.95

black black/white ivy/whiteblue/white palominoemb/parch
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1965-66 STANDARD TO PONY
UPHOLSTERY CONVERSION SET
Upgrade from standard upholstery to premium Pony style seat 
upholstery for 1965-66 Mustang models. Manufactured from heavy
weight Sierra grain vinyl with correct stitched pleats, extruded seat 
piping and correct colors as originals. Includes detailed embossed
 running horse panel inserts, die-cast chome seat buttons, one pair of 
deluxe seat buns, professional upholstery installation kit.
Note: No need to change seat frames 
Coupe w/ Buckets-Full Set
UK651 1965-66 65 red .................................................$440.95
UK651A 1965-66 65 red/white ....................................$440.95
UK652 1965-66 66 red .................................................$440.95
UK654 1965-66 blue/white ........................................$440.95
UK659 1965-66 white ..................................................$440.95
Convertible w/ Buckets-Full Set
UK763 1965-66 black ...................................................$440.95
UK761 1965-66 65 red .................................................$440.95
UK762 1965-66 66 red .................................................$440.95
UK769 1965-66 white ..................................................$440.95
UK760 1965-66 ivy gold/white ..................................$440.95
Fastback w/ Buckets-Full Set
UK632 1965-66 66 red .................................................$440.95
UK633 1965-66 black ...................................................$440.95
UK634 1965-66 blue/white ........................................$440.95

black blue dk redivy gold nugget gold

1969 DELUXE UPHOLSTERY
Reproduction premium seat upholstery for Mustang Deluxe models. 
Manufactured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and 
extruded seat piping. Available in full seat set for coupe and fastback 
models, with all the correct Corinthian grain trim, Comfortweave Ruffino 
vinyl inserts and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Coupe w/ Buckets Deluxe-Full Set
69218-1 1969 black ....................................................$479.95
69218-2 1969 blue ......................................................$479.95
69218-3 1969 ivy gold................................................$479.95
69218-4 1969 nugget gold .......................................$479.95
69218-5 1969 dark red ...............................................$479.95
Fastback w/ Buckets Deluxe-Full Set
69232-1 1969 black ....................................................$479.95
69232-2 1969 light blue ............................................$479.95
69232-3 1969 ivy gold................................................$479.95
69232-4 1969 nugget gold .......................................$479.95
69232-5 1969 dark red ...............................................$479.95

black lt blueivy gold

1969 DELUXE UPHOLSTERY
Reproduction seat upholstery for Mustang Deluxe models. 
Manufactured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats 
and extruded seat piping. Available in full seat set for coupe, 
convertible and fastback models, with all the correct Corinthian grain
trim, Comfortweave Ruffino vinyl inserts and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Coupe w/ Buckets Deluxe-Full Set
69218 BLACK 1969 black ...............................................$425.95
69218 DKIGLD 1969 ivy gold ...........................................$425.95
68569 LTBLUE 1969 light blue ........................................$425.95
Convertible w/ Buckets Deluxe-Full Set
68577 BLACK 1969 black ...............................................$425.95
Fastback w/ Buckets Deluxe-Full Set
68585 BLACK 1969 black ...............................................$425.95
69232 LTBLUE 1969 light blue ........................................$425.95

1970 DELUXE UPHOLSTERY
Reproduction premium seat upholstery for Mustang Deluxe models. 
Manufactured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and 
extruded seat piping. Available in full seat set for coupe and fastback 
models, with all the correct Corinthian grain trim, Comfortweave Ruffino 
vinyl inserts and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Front Buckets
70225-1 1970 black ....................................................$355.95
70225-2 1970 blue ......................................................$355.95
70225-3 1970 ginger ..................................................$355.95
70225-4 1970 white ...................................................$355.95
70225-5 1970 vermillion ...........................................$355.95
70225-6 1970 ivy .........................................................$355.95
Coupe w/ Buckets Deluxe-Full Set
70201-1 1970 black ....................................................$479.95
70201-2 1970 blue ......................................................$479.95
70201-3 1970 ginger ..................................................$479.95
70201-4 1970 white ...................................................$479.95
70201-5 1970 vermillion ...........................................$479.95
70201-6 1970 ivy .........................................................$479.95
Convertible w/ Buckets Deluxe-Full Set
70209-1 1970 black ....................................................$479.95
70209-2 1970 blue ......................................................$479.95
70209-3 1970 ginger ..................................................$479.95
70209-4 1970 white ...................................................$479.95
70209-5 1970 vermillion ...........................................$479.95
70209-6 1970 ivy .........................................................$479.95
Fastback w/ Buckets Deluxe-Full Set
70217-1 1970 black ....................................................$479.95
70217-2 1970 blue ......................................................$479.95
70217-3 1970 ginger ..................................................$479.95
70217-4 1970 white ...................................................$479.95
70217-5 1970 vermillion ...........................................$479.95
70217-6 1970 ivy .........................................................$479.95

black blue vermillionginger white

white

ivy

1969 DELUXE

black ivy/whtblu/wht65 red 65 red/wht 66 red

1100 Order Online: www.cal-mustang.com

INTERIOR



black blue vermillionginger white ivy

1971-73 DELUXE

1970 DELUXE UPHOLSTERY
Reproduction seat upholstery for Mustang Deluxe models. Manufac-
tured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and extruded 
seat piping. Available in full seat set for coupe and fastback models, with 
all the correct Corinthian grain trim, Comfortweave Ruffino vinyl inserts 
and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Front Buckets
70225 BLACK 1970 black (Grande) ................................ $302.95
70225 BLUE 1970 blue ..................................................... $302.95
70225 GINGER 1970 ginger ................................................. $302.95
70225 WHITE 1970 white .................................................. $302.95
70225 VERMIL 1970 vermillion .......................................... $302.95
70225 IVY 1970 ivy ........................................................ $302.95
Coupe w/ Buckets Deluxe-Full Set
70201 BLACK 1970 black ....................................................$433.95
70201 BLUE 1970 blue ......................................................$433.95
70201 GINGER 1970 ginger ..................................................$433.95
70201 WHITE 1970 white ...................................................$433.95
70201 VERMIL 1970 vermillion ...........................................$433.95
70201 IVY 1970 ivy .........................................................$433.95
Convertible w/ Buckets Deluxe-Full Set
70209 BLACK 1970 black ....................................................$433.95
70209 BLUE 1970 blue ......................................................$433.95
70209 GINGER 1970 ginger ..................................................$433.95
70209 IVY 1970 ivy .........................................................$433.95
70209 VERMIL 1970 vermillion ...........................................$433.95
70209 WHITE 1970 white ...................................................$433.95
Fastback w/ Buckets Deluxe-Full Set
70217 BLACK 1970 black ....................................................$433.95
70217 BLUE 1970 blue ......................................................$433.95
70217 GINGER 1970 ginger ..................................................$433.95
70217 IVY 1970 ivy .........................................................$433.95
70217 VERMIL 1970 vermillion ...........................................$433.95
70217 WHITE 1970 white ...................................................$433.95

black

black

blue

blue

vermillion

vermillion

ginger

ginger

white

white

green

green

1971-73 DELUXE UPHOLSTERY
Reproduction premium seat upholstery for Mustang Deluxe models. 
Manufactured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and 
extruded seat piping. Available in full seat set for coupe and fastback 
models, with all the correct Corinthian grain trim, Comfortweave Ruffino 
vinyl inserts and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Front Buckets
71459-1 1971-73 black ....................................................$355.95
71459-2 1971-73 blue ......................................................$355.95
71459-3 1971-73 ginger ..................................................$355.95
71459-4 1971-73 white ...................................................$355.95
71459-5 1971-73 vermillion ...........................................$355.95
71459-6 1971-73 green ...................................................$355.95
Coupe w/ Buckets Deluxe-Full Set
71431-1 1971-73 black ....................................................$479.95
71431-2 1971-73 blue ......................................................$479.95
71431-3 1971-73 ginger ..................................................$479.95
71431-4 1971-73 white ...................................................$479.95
71431-5 1971-73 vermillion ...........................................$479.95
71431-6 1971-73 green ...................................................$479.95
Convertible w/ Buckets Deluxe-Full Set
71439-1 1971-73 black ....................................................$479.95
71439-2 1971-73 blue ......................................................$479.95
71439-3 1971-73 ginger ..................................................$479.95
71439-4 1971-73 white ...................................................$479.95
71439-5 1971-73 vermillion ...........................................$479.95
71439-6 1971-73 green ...................................................$479.95

1971-73 DELUXE UPHOLSTERY
Reproduction seat upholstery for Mustang Deluxe models. 
Manufactured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and extruded 
seat piping. Available in full seat set for coupe and fastback models, with 
all the correct Corinthian grain trim, Comfortweave Ruffino vinyl inserts 
and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Front Buckets
71459 BLACK 1971-73 black ................................................... $302.95
71459 BLUE 1971-73 blue ..................................................... $302.95
71459 GINGER 1971-73 ginger ................................................. $302.95
71459 WHITE 1971-73 white .................................................. $302.95
71459 VERMIL 1971-73 vermilion ........................................... $302.95
71459 GREEN 1971-73 green .................................................. $302.95
Coupe w/ Buckets Deluxe-Full Set
71431 BLACK 1971-73 black ....................................................$433.95
71431 WHITE 1971-73 white ...................................................$433.95
71431 DKBLUE 1971-73 dark blue ............................................$433.95
71449 GINGER 1971-73 ginger (Grande)................................$433.95
71449 GREEN 1971-73 green (Grande) .................................$433.95
71449 VERMIL 1971-73 vermillion (Grande) ........................$433.95
71449 WHITE 1971-73 white (Grande) .................................$433.95
Convertible w/ Buckets Deluxe-Full Set
71439 BLACK 1971-73 black ....................................................$433.95
71439 BLUE 1971-73 blue ......................................................$433.95
71439 GINGER 1971-73 ginger ..................................................$433.95
71439 WHITE 1971-73 white ...................................................$433.95
71439 VERMIL 1971-73 vermillion ...........................................$433.95
71439 GREEN 1971-73 green ...................................................$433.95
Fastback w/ Buckets Deluxe-Full Set
71443 BLACK 1971-73 black ....................................................$433.95
71443 BLUE 1971-73 blue ......................................................$433.95
71443 GINGER 1971-73 ginger ..................................................$433.95
71443 WHITE 1971-73 white ...................................................$433.95
71443 VERMIL 1971-73 vermillion ...........................................$433.95
71443 GREEN 1971-73 green ...................................................$433.95

INTERIOR
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1969 MACH 1 UPHOLSTERY
Reproduction premium seat upholstery for Mustang Deluxe models. 
Manufactured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and 
extruded seat piping. Available in full seat set for coupe and fastback 
models, with all the correct Corinthian grain trim, Comfortweave Ruffino 
vinyl inserts and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Front Buckets
68601-1 1969 black with black stripe ...................$356.95
68601-2 1969 black with red stripe........................$356.95
Continue 1969 Mach 1 Upholstery
68601-3 1969 white with white stripe ...................$356.95
68601-4 1969 white with red stripe .......................$356.95
Mach 1 w/ Buckets-Full Set
68619-1 1969 black with black stripe ...................$479.95
68619-2 1969 black with red stripe........................$479.95
68619-3 1969 white with white stripe ...................$479.95
68619-4 1969 white with red stripe .......................$479.95
Mach 1 Sport Seat w/ Hi Back Buckets-Full Set
68619-5 1969-70 black with red stripe........................$479.95

blk/blk blk/red wht/red wht/wht

1969 MACH 1 UPHOLSTERY
Reproduction seat upholstery for Mustang Deluxe models. Manufac-
tured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and extruded 
seat piping. Available in full seat set for coupe and fastback models, with 
all the correct Corinthian grain trim, Comfortweave Ruffino vinyl inserts 
and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Front Buckets
68601 BKBK 1969 black with black stripe ...................$296.95
68601 BKRD 1969 black with red stripe........................$296.95
68601 WTWT 1969 white with white stripe ...................$296.95
68601 WTRD 1969 white with red stripe .......................$296.95
Mach 1 w/ Buckets-Full Set
68619 BKBK 1969 black with black stripe ...................$425.95
68619 BKRD 1969 black with red stripe........................$425.95
68619 WTWT 1969 white with white stripe ...................$425.95
68619 WTRD 1969 white with red stripe .......................$425.95

blk/blk blk/red wht/red wht/wht wht/wht

1970 MACH 1 UPHOLSTERY
Reproduction premium seat upholstery for Mustang Deluxe models. 
Manufactured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and 
extruded seat piping. Available in full seat set for coupe and fastback 
models, with all the correct Corinthian grain trim, Comfortweave Ruffino 
vinyl inserts and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Front Buckets
68809-1 1970 black with black stripe ...................$356.95
68809-2 1970 black with gray stripe .....................$356.95
68809-3 1970 white with gray stripe .....................$356.95
Mach 1 w/ Buckets-Full Set
68817-1 1970 black with black stripe ...................$479.95
68817-2 1970 black with gray stripe .....................$479.95
68817-3 1970 white with gray stripe .....................$479.95

1970 MACH 1 UPHOLSTERY
Reproduction seat upholstery for Mustang Deluxe models.
Manufactured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and extruded 
seat piping. Available in full seat set for coupe and fastback models, with 
all the correct Corinthian grain trim, Comfortweave Ruffino vinyl inserts 
and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Front Buckets
68809 BKBK 1970 black with black stripe ...................$302.95
68809 BKGY 1970 black with gray stripe .....................$302.95
68809 WTGY 1970 white with gray stripe .....................$302.95
68809 WTWT 1970 white with white stripe ...................$302.95
Mach 1 w/ Buckets-Full Set
68817 BKBK 1970 black with black stripe ...................$433.95
68817 BKGY 1970 black with gray stripe .....................$433.95
68817 WTGY 1970 white with gray stripe .....................$433.95
68817 WTWT 1970 white with white stripe ...................$433.95

blk/blk

blk/blk

blk/gry

blk/gry

wht/gry

wht/gry

1970 MACH I

1969 MACH I



blk/red blk/redblk/blk blk/blkblk/gry blk/grywht/gry

1971-73 MACH 1 UPHOLSTERY
Reproduction premium seat upholstery for Mustang Deluxe models. 
Manufactured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and 
extruded seat piping. Available in full seat set for coupe and fastback 
models, with all the correct Corinthian grain trim, Comfortweave Ruffi  no 
vinyl inserts and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Mach 1 w/ Buckets-Full Set
69070-1 1971-73 black with black stripe ...................$479.95
69070-2 1971-73 black with gray stripe .....................$479.95
69070-3 1971-73 black with red stripe........................$479.95

1971-73 MACH 1 UPHOLSTERY
Reproduction seat upholstery for Mustang Deluxe models. Manufac-
tured from heavyweight vinyl with correct stitched pleats and extruded 
seat piping. Available in full seat set for coupe and fastback models, with 
all the correct Corinthian grain trim, Comfortweave Ruffi  no vinyl inserts 
and colors.
Note: Armrest and headrest covers are included where applicable.
Front Buckets
69062 WTGY 1971-73 white with gray stripe ...............$399.95
Mach 1 w/ Buckets-Full Set
69054 BKBK 1971-73 black with black stripe ............$433.95
69054 BKGY 1971-73 black with gray stripe ...............$433.95
69054 BKRD 1971-73 black with red stripe .................$433.95

1971-73 MACH I

INTERIOR
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1965-68 COUPE INTERIOR KITS
Interior kits for 1965-68 Mustang Coupe models. Available in 
standard and Pony style upholstery, include the following:
 • Full set of upholstery
 • Pair of door panels
 • Molded carpet set
 • Pair of kick panels
 • Dash pad
 • Headliner
 • Windlace
 •Arm rests (including bases for 1965-66 standard)
 • Package tray
 • Upholstery installation/hardware kit
 • Door panel clips
 • Windshield pillar pads (1967-68)
 • Lower instrument panel pad (1967-68)
Note: Color variations: headliner, kick panels, dash pad, pillar & lower dash pads.
1965 Coupe Standard Interior Kits
IK4 1965 white .............................................................$755.95
IK7 1965 65 red ...........................................................$755.95
IK10 1965 blue ...............................................................$755.95
IK13 1965 palomino .....................................................$755.95
IK16 1965 ivy gold .........................................................$755.95
IK15 1965 (bench seat) black ..................................$802.95
1966 Coupe Standard Interior Kits
IK19 1966 black .............................................................$754.95
IK22 1966 blue ...............................................................$754.95
IK25 1966 66 red ...........................................................$754.95
IK28 1966 parchment...................................................$754.95
IK28A 1966 parchment/maroon..................................$754.95
IK31 1966 turquoise......................................................$754.95
IK110 1966 (bench seat) blue ....................................$802.95
1967 Coupe Standard Interior Kits
IK34 1967 black ............................................................$884.95
IK37 1967 blue ..............................................................$884.95
IK40 1967 red ................................................................$884.95
IK43 1967 ivy gold ........................................................$884.95
IK46 1967 parchment..................................................$884.95
IK49 1967 turquoise.....................................................$828.95
1968 Coupe Standard Interior Kits
IK52 1968 black .............................................................$874.95
IK55 1968 blue ...............................................................$874.95
IK58 1968 maroon .........................................................$874.95
IK61 1968 parchment...................................................$874.95
IK64 1968 turquoise......................................................$874.95
IK67 1968 ivy gold .........................................................$874.95
IK70 1968 nugget gold .................................................$874.95
IK73 1968 saddle ...........................................................$874.95
IK64DLX 1968 Deluxe turquoise ...................................$1,046.95
1965 Coupe Pony Interior Kits
IK91 1965 65 red/white..............................................$994.95
IK94 1965 turquoise.....................................................$994.95
IK97 1965 ivy gold ........................................................$994.95
IK127 1965 palomino ....................................................$994.95
IK76 1965 black ............................................................$994.95
IK79 1965 blue ..............................................................$994.95
IK82 1965 white ............................................................$994.95
IK85 1965 parchment..................................................$994.95
IK88 1965 65 red ..........................................................$994.95
1966 Coupe Pony Interior Kits
IK103 1966 black ............................................................$994.95
IK106 1966 blue ..............................................................$994.95
IK109 1966 white ............................................................$994.95
IK112 1966 parchment..................................................$994.95
IK115 1966 66 red ........................................................ $1,301.95
IK118 1966 turquoise.....................................................$994.95
IK121 1966 ivy gold ........................................................$994.95
IK124 1966 emberglo/parchment .............................$994.95

MOLDED CARPET

DOOR PANELS

HEADLINER

WINDSHIELD
PILLAR PADS

NOT ALL KIT COMPONENTS ARE PICTURED.
PLEASE CALL FOR FULL LIST OF PARTS INCLUDED IN EACH KIT.

ARM RESTS
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1965-68 CONVERTIBLE INTERIOR KITS
Interior kits for 1965-68 Mustang Coupe models. Available in 
standard and Pony style upholstery, include the following:
 • Full set of upholstery
 • Pair of door panels
 • Molded carpet set
 • Pair of kick panels
 • Dash pad
 • Headliner
 • Windlace
 • Arm rests (including bases for 1965-66 standard)
 • Package tray
 • Upholstery installation/hardware kit
 • Door panel clips
 • Windshield pillar pads (1967-68)
 • Lower instrument panel pad (1967-68)
Note: Color variations: headliner, kick panels, dash pad, pillar & lower dash pads.
1965 Convertible Standard Interior Kits
IK3 1965 black ...........................................................$755.95
IK6 1965 white ..........................................................$755.95
IK9 1965 red ...............................................................$672.95
IK12 1965 blue .............................................................$755.95
IK95 1965 palomino ...................................................$672.95
1966 Convertible Standard Interior Kits
IK21 1966 black ...........................................................$672.95
IK24 1966 blue .............................................................$672.95
IK27 1966 red ...............................................................$672.95
IK33 1966 turquoise ...................................................$672.95
IK98 1966 parchment ................................................$672.95
IK99 1966 (bench seat) parchment ....................... $713.95
1967 Convertible Standard Interior Kits
IK36 1967 black ........................................................... $814.95
IK39 1967 blue ............................................................ $769.95
IK42 1967 red .............................................................. $769.95
IK45 1967 ivy gold ..................................................... $769.95
IK48 1967 parchment ............................................... $769.95
1968 Convertible Standard Interior Kits
IK54 1968 black ...........................................................$823.95
IK60 1968 maroon ...................................................... $775.95
IK63 1968 parchment ................................................ $775.95
1965 Convertible Pony Interior Kits
IK78 1965 black .......................................................... $903.95
IK17 1965 ivy gold/white ......................................... $903.95
IK90 1965 65 red ........................................................ $903.95
IK93 1965 red/white ............................................... $1 226.95
IK102 1965 emberglo/parchment ........................... $903.95
IK81 1965 blue ............................................................ $903.95
IK84 1965 white ......................................................... $903.95
IK87 1965 parchment ...............................................$898.95
1966 Convertible Pony Interior Kits
IK105 1966 black .......................................................... $903.95
IK108 1966 blue ............................................................ $903.95
IK111 1966 white ......................................................... $903.95
IK114 1966 parchment ............................................... $903.95
IK117 1966 66 red ......................................................$1,207.95
IK128 1966 red/white ................................................. $903.95

1965-68 FASTBACK INTERIOR KITS
Interior kits for 1965-68 Mustang Coupe models. Available in 
standard and Pony style upholstery, include the following:
 • Full set of upholstery
 • Pair of door panels
 • Molded carpet set
 • Pair of kick panels
 • Dash pad
 • Headliner
 • Windlace
 • Arm rests (including bases for 1965-66 standard)
 • Package tray
 • Upholstery installation/hardware kit
 • Door panel clips
 • Windshield pillar pads (1967-68)
 • Lower instrument panel pad (1967-68)
Note: Color variations: headliner, kick panels, dash pad, pillar & lower dash pads.
1965 Fastback Standard Interior Kit
IK2 1965 black .............................................................$755.95
IK5 1965 white .............................................................$755.95
IK8 1965 red .................................................................$755.95
IK11 1965 blue ...............................................................$755.95
IK14 1965 palomino .....................................................$755.95
1966 Fastback Standard Interior Kit
IK20 1966 black .............................................................$755.95
IK23 1966 blue ...............................................................$755.95
IK26 1966 red .................................................................$755.95
IK29 1966 ivy gold .........................................................$755.95
1967 Fastback Standard Interior Kit
IK30 1967 parchment..................................................$849.95
IK35 1967 black ............................................................$849.95
IK38 1967 blue ..............................................................$849.95
IK41 1967 red ................................................................$849.95
IK44 1967 ivy gold ........................................................$849.95
1968 Fastback Standard Interior Kit
IK53 1968 black ............................................................$849.95
IK56 1968 blue ..............................................................$849.95
IK59 1968 maroon ........................................................$849.95
IK68 1968 ivy gold ........................................................$849.95
IK74 1968 saddle ..........................................................$849.95
1965 Fastback Pony Interior Kit
IK113 1965 ivy gold ........................................................ $979.95
IK77 1965 black ............................................................ $979.95
IK80 1965 blue/white ................................................. $979.95
IK86 1965 parchment.................................................. $979.95
IK83 1965 white ............................................................ $979.95
IK89 1965 red ................................................................ $979.95
1966 Fastback Pony Interior Kit
IK104 1966 black ............................................................ $979.95
IK107 1966 blue .............................................................. $979.95
IK116 1966 red ................................................................ $979.95
IK119 1966 turquoise..................................................... $979.95
IK125 1966 emberglo/parchment ............................. $994.95

DASH PAD

KICK PANELS

SEAT UPHOLSTERY

INTERIOR
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1965-73 DELUXE SEAT TRIM BUTTONS
Replace old trim buttons, or use with standard
upholstery (1967-68 only) to create deluxe 
upholstery! 1969-70 buttons include walnut 
and teak woodgrain decals. Fasteners included.

62901A 1965-66 (4 req’d per car) ....$17.95
62901B 1967 (4 req’d per car) ............$17.95
62901C 1968 (8 req’d per car)...........$17.95
62901D 1969 (8 required per car, buy 4 pairs for a complete set)

1970 (10 required per car, buy 5 pairs for a complete set)............................$19.95
62901E 1971-73 (8 required per car, buy 4 pairs for a complete set).........................$18.95
62901F 1971-73 (2 req’d per car).........................................................................................$15.95

1965-70 MUSTANG REPRODUCTION SEAT FRAMES
Replace a damaged, missing or worn out seat frame with these detailed 
reproductions of the 1965-70 Mustang seat frames. Combine with our seat
buns and upholstery for a first class restoration.

Seat base only:
61310A 1965-67 Seat base only, LH................................................$184.95
61310B 1965-67 Seat base only, RH ..............................................$202.95
61310C 1969-70 Highback- seat base only, RH ..........................$202.95
61310D 1969-70 Highback- seat base only, LH ..........................$202.95
Seat back only:
61310E 1968 Seat back only, RH (incl. latch mechanism) ........$181.95
61310F 1968 Seat back only, LH (incl. latch mechanism) ........$181.95
61310G 1969 Lowback, Seat back only, 

RH w/headrest mtg hole ......................................................$181.95
61310H 1969 Lowback, Seat back only, 

LH w/headrest mtg hole ......................................................$181.95
Seat base and Seat back:
61312A  1965-67 Seat base and backrest, RH....................................$458.95
61312B  1965-67 Seat base and backrest, LH ....................................$458.95
61312C  1969-70 Highback- seat base and backrest, RH................$525.95
61312D  1969-70 Highback- seat base and backrest, LH ................$525.95

1967

1965-66

1968

1964-70 SEAT TRACK SPRING SET
Includes one large and two small springs that attach
to each seat track mechanism. The kit is enough to do
one seat. (2 required per car) 

61828A Spring set (per seat)........................$12.95

SEAT TRACK MOUNTING PLATES
These plates mount between the seat tracks and your carpeting to 
protect the carpeting from the seat track mechanism. Sold in sets of 8. 

13190 ...............................................................................................$11.40

1965-70 
MUSTANG
2+2 FOLD
DOWN REAR SEAT FRAME 
A quality reproduction folding rear seat frame is for the 1967-68 
fastback Mustangs. Combined with our upholstery and seat foam
you will have a first class seat restoration.

60080A     1965-70 2+2 folding rear seat base..............$249.95
60032A     1965-70 2+2 folding rear seat backrest........$160.95

1964-66 MUSTANG
SEAT UPHOLSTERY 
BOLSTER WIRES 
4 piece set of bolster
wires is recommended
when replacing your
standard upholstery.
They keep the upholstery in place for a firm and
proper fit. Fits 1964-66 Mustang front bucket seats
with standard upholstery. One set needed for two
front bucket seats.

67A00A ......................................................$19.95

1969-70

1965-70 SEAT TRACKS
These brand new reproduction
seat track sets are ready to install.
Includes right and left track, 
adjustable connector rod, return
spring, adjustment handle and
floor mounting studs. 2 sets 
required per car.

61704A 1965-68 (per seat)...................................................................$58.95
61704B 1969-70 (per seat) ...................................................................$58.95
61704C 1971-73 (per seat)....................................................................$165.95

1965-67

1969-70

19681965-67

1971-73
(shown installed)

1964-70 BUCKET SEAT TRACK 
ADJUSTER ROD
Mustang bucket seat track adjusting rod helps to
keep the seats functioning properly 

61726A.............................................$11.95

1964-73 FRONT SEAT TRACK
ADJUSTMENT KNOB

61753..........................................$5.95

1968-1970 SEAT HINGE REPAIR
BRACKET DRIVERS SIDE ONLY
Now available is the seat hinge repair bracket
for your 1968, 1969 or 1970 Mustang. Drivers
side bracket includes mounting hardware. 

618C46A..................................................$35.95

PROFESSIONAL UPHOLSTERY 
INSTALLATION KIT 
Includes professional hog ring pliers,
enough hog rings for a complete set 
of upholstery and detailed installation
instructions
PKIT .......................................$24.95
HR1    Extra hog rings (Pkg. of 100) 

..........................................$7.95
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GIFT CERTIFICATE

11969-70
MACH I

1967 DELUXE FIBERGLASS LOWER
SEAT SHIELD
This quality reproduction from Highway Classics
is manufactured from gel-coated fiberglass.
All the original details have been molded in,
like the original texturing and spots for the
bright trim molding and mounting holes.
Grey in color, will need prep and finishing to
match the interior color. Use with our Dlx
Seat Back at right.

62186-A RH....................................$46.95
62186-B LH ....................................$46.95
62186-C Pair ..................................$84.95

102 1965-66 Standard, one bucket ............................$60.95
102PR 1965-66 Standard, pair buckets ........................$109.95
103 1965-66 Pony, one bucket ....................................$60.95
103PR 1965-66 Pony, pair buckets..................................$109.95
104 1967 Std/Dlx, one bucket ......................................$60.95
104PR 1967 Std/Dlx, pair buckets....................................$109.95
105 1968 Std/Dlx, one bucket ......................................$59.95
105PR 1968 Std/Dlx, pair buckets....................................$107.95
106 1969-70 Mach I/, one bucket................................$102.95
106PR 1969-70 Mach I/, pair buckets..............................$186.95
107 1970 Std/Dlx, one bucket ......................................$95.95
107PR 1970 Std/Dlx, pair buckets ....................................$174.95
109 1969 Std/Dlx, low back, one bucket ................$100.00
109PR 1969 Std/Dlx, low back, pair buckets ................$138.95
111 1965-67 with Sport Seats, one bucket ..............$110.95
111A 1969-70  with Sport Seats, one bucket ............$169.95
108 1971-73 Standard, one bucket ..............................$124.95
108PR 1971-73 Standard, pair buckets ..........................$226.95

If your Mustang’s seat foam
has lost some of its original
shape and density, even new
upholstery won’t look as good
as it should. All styles of our
seat buns have been accu-
rately molded and include the
correct channels for the seat
wires. For a factory-fresh 
appearance, these new seat
buns are the way to go!

1969-73 PLASTIC SEATBACKS
Fits 1969 through 1973 seats. Black only,
requires painting for other colors.

61618D 1969-70 Pair ............$84.95
61618F 1971 Pair ..................$100.95
61618G 1972-73 Pair ............$100.95

1965-66
STD.

1967
STD/DLX

1968
STD/DLX

1965-73 STANDARD AND DELUXE
SEAT BUNS
Combine these accurate reproductions with any of our
1965-73 upholstery kits for the finest, professional
quality seat restoration!

• Ride in greater comfort on firm, fresh seating.

• Eliminate sag and wrinkles to beautify your

seat upholstery.

•Convert standard seats to Pony!

• Correct in every detail.

1965-70 FASTBACKSEAT FOAM  
FOLDING REAR SEAT
You can replace rear foam with this reproduction
fastback extra cushion. Made In the USA. The rear seat
foam kit is made up of five individual pieces and will 
work on a fixed or fold down rear seat.

112 .....................................................................$169.95

1965-66
PONY

1965-69 SEATBACKS
These completely upholstered back panels come in
all standard colors1 and are ready to install, less
mounting clips (HK382 available below). Specify
year and color when ordering. 

SB Sold in pairs only................................$48.95

SEATBACK MOUNTING CLIPS
Sold in sets of 15 clips, enough for one 1965-68
Mustang seatback. 

HK382............................................................$7.95

GIFT CERTIFICATE
AVAILABLE IN 

$5, $10, $25, $50 &
$100 INCREMENTS.
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FASTBACK TRAP DOOR HINGES
45702B 1965-66 (sold in pairs)

..................................$40.95
45702A 1967-68 (sold individually)

..................................$30.95
45702C 1969-70 (sold in pairs)

..................................$50.95

1968-73 SEAT
LATCH HANDLES
AND BEZELS
6 piece set includes
latches, grommets
and mounting screws.  

62622A 1968-69.................................$25.95
62622B 1970........................................$25.95
62622C 1971.........................................$33.95
62622D 1972-73..................................$33.95

1965-67 REPRODUCTION BUCKET SEAT
SIDE MOLDING
The final touch to reupolstering your seat.
61616AR 1965-66 RH ................................$20.95
61616BR 1965-66 LH ..................................$20.95
61616CR 1965-66 Pair ..............................$37.95
61616GR 1967 RH .........................................$21.95
61616HR 1967 LH ........................................$21.95
61616KR 1967 Pair ......................................$39.95

BUCKET SEAT SIDE
MOLDING SPACER
Fits between the seat side
molding and seat back. Fits

1965-66 Mustangs, 4 required per car. 

HK575....................................................$1.95

SEAT HINGE COVERS
Can be painted with our interior lacquer (see paint section page 49).
61692A   1964-67 Pair, neutral ..........................................................$20.95
61692E  1964-67 Pair, black ..............................................................$27.95
61692B   1968-70 Set of 4, white......................................................$38.95
61692C   1968-70 Set of 4, black ....................................................$38.95
61692D   1971-73 Pair, black................................................................$27.95

FASTENERS
HK50   1965-67 Seat side moulding screws (6).......$12.95

1969-70 MUSTANG UPPER TRAP DOOR
TRIM PANEL BRACKETS
Replace the trim on your worn out upper trap door.
This part is required when converting to a 
fold-down rear seat.  

42468B .....................................................$50.95

61692A
(shown painted)

61692B

61692D

1965-70 MUSTANG FASTBACK METAL
REAR SEAT TRAP DOOR
45700A 1965-66...............................$232.95
45700B 1967-68.................................$217.95
45700C 1969-70.................................$217.95

1965-66 SEAT BACK ADJUSTER KIT
Includes seat back support bolts, backrest
plates and mounting hardware. For 1965-66
Mustang bucket seats. 

61642A Kit (for both seats).................$13.95

1968-70 FRONT SEAT STOP BUMPERS
Includes 4 seat stop bumpers and 4 mounting screws.
Does one seat. 2 kits required per car. 

60310B 4 pc kit.........................................$7.95

1965-70 FASTBACK TRAP DOORS
Molded ABS plastic.

45728A 1965-66, w/speaker pods...$184.95
45728B 1965-66, Plain........................$162.95
45728C 1967-70, w/speaker pods.....$180.95

1965-73 SEAT HOLE PLUG
Rubber plug for the seat mounting holes.

HK205 Set of 8.............................$14.85

45702A

62622A

1965-70 FASTBACK TRAP DOOR PROP ROD
This part allows you to easily prop open the trap door
and hold it in the open position.

45734C 1965-66...............................................$81.95
45734A 1967-68...............................................$43.95
45734B 1969-70...............................................$45.95

45734A 45734B
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11965-70 FASTBACK FOLD DOWN
SEAT ASSEMBLY
A top quality reproduction. 1965-66
Fastback fold down rear seat assembly
includes rear fold down seat trim mold-
ing and black carpet. 1967-70 Fastback
fold down seat rear assembly comes
complete with carpet, hinges and
chrome moldings. 

61390A   1965-66 Fastback fold down seat assembly, black only.............................$1112.95
61390B   1967-70 Fastback fold down seat assembly, black only..............................$1183.95

FASTBACK REAR SEAT LATCH/COVER
Reproduced to match originals. Includes latch handle.

61382A 1965 ......................................................$78.95
61382B 1966 ......................................................$74.95
61382C 1967-70 RH (not shown) ................$60.95
61382F 1967-70 LH (not shown) ................$60.95
61326A 1966 Cover for 61382B above ........$39.95

FASTBACK REAR SEAT LATCH KNOB
62418A 1965-66..............................................................................$11.95
62418B 1967-70...............................................................................$11.95

61326A

45704A
45704B

61382A

62418A 

FASTBACK REAR SEAT SUPPORT
60575A Early 1965 Pair.........................$13.95
60575B Late 1965-70 Pair....................$17.95

1965-73 REAR FOLDING SEAT BUMPER 

62426A 1965-73 Seat to floor ..............$8.95
HK842 1965-70 Seat frame side ........$4.95

60575A

60575B

FASTBACK TRAP DOOR LATCH
45704A 1965-68..................................................$27.95
45704B 1969-70..................................................$40.95

FASTBACK TRAP DOOR LATCH CATCH
This catch attaches below the trap door, on the body. It
works with the latch assembly to keep the trap door
closed.

05A44A 1965-70..................................................$17.95

1967-70 FASTBACK TRAP DOOR BUMPERS
HK841 1965-66 Pair..........................................$4.95
HK840 1967-70 Set of 4....................................$5.95

1965-70 FASTBACK TRAP DOOR 
HARDWARE COMPONENT KIT
Each kit will include new trap door hinges, trap
door latch, trap door latch catch, trap door prop rod
and a very comprehensive trap door hardware kit
that contains approximately 120 pieces. Just add a
door and you’ve got everything you could ever
need! Available for 1965-70 Mustang fastbacks.

TDK1 1965 Fastback trap door component kit ........................................................$190.95
TDK2 1966 Fastback trap door component kit ........................................................$185.95
TDK3 1967 Fastback trap door component kit..........................................................$179.95
TDK4 1968 Fastback trap door component kit........................................................$180.95
TDK5 1969 Fastback trap door component kit..........................................................$177.95
TDK6 1970 Fastback trap door component kit ........................................................$175.95 1965-70 FASTBACK REAR SEAT LATCH BUMPER 

61333A 1965-66 (1 req. per seat)...................$3.95
61333B 1967-70 (2 req. per seat)....................$7.95

FASTBACK FOLD DOWN SEAT MOLDINGS 
This kit replaces all 13 chrome moldings that trim the
carpet on 1965-70 fastback fold down rear seats. 
Instructions included. 

13A020    1965-66 Set ........................$265.99
13A020A  1967-70 Set ...........................$261.95

FASTBACK 
FOLDING SEAT 
& TRAP DOOR 
HARDWARE KITS

HK7 1965, 110 Pcs ................................$40.95
HK8 1966, 112 Pcs ..................................$35.95
HK23 1967, 126 Pcs..................................$45.95
HK24 1968, 120 Pcs ................................$46.95
HK25 1969, 136 Pcs ................................$39.95
HK27 1970, 136 Pcs ..................................$37.95
HK28 1971-73, 121 Pcs..............................$39.95

1967-68 FASTBACK REAR SEAT LATCH COVER
Available for 1967-68 fastbacks with, or without 
a fold down rear seat.

613A96A without fold down seat.....................$49.95
613A96B with fold down seat............................$49.95

61390B
61390A

613A96B

“Select Rate” Shipping...........................$49.00

1967-70 FASTBACK REAR SEAT LATCH GUIDE
613B28B 1967-70...................................................$39.95

1965-73 FOLD DOWN REAR SEAT TO
FLOOR STOP BUMPER 
62426A................................................$8.95

1964 & EARLY 65 FOLD 
DOWN REAR SEAT TO 
FLOOR STOP BUMPER
372262.................................................$5.95

61333
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VINTAGE CHROME LAP BELTS
A popular replacement seat belt with your choice of
a vintage looking chrome lift-top buckle, or starburst
push button buckle. Features high tensile strength
webbing & precision manufactured buckles of high
alloy steel. Available in most all factory 
interior colors.  Buckles and web colors match
3-point belts shown below. Sold individually, for
one seat. Mounting hardware included.

46-3430_  Lift Top buckle
46-3830_  Push Button buckle

Your Choice.....................................................$31.95

OEM STYLE PUSH BUTTON SEAT BELTS
These new replacement seat belts are the closest to a reproduction we’ve found! Features
color keyed buckle top with bright trim, high strength webbing and precision hardware.
Sold individually, for one seat. Mounting hardware included.

46-3231A Black 46-3231B Aqua
46-3231C Light blue 46-3231D Dark blue
46-3231E Bright red 46-3231F Dark red
46-3231G Maroon 46-3231H Green
46-3231J Parchment 46-3231K Saddle
46-3231M Medium blue

Your Choice...............................................................................................................$35.95

1964-67 MUSTANG EMBLEM SEAT BELTS
These reproduction seat belts have a chrome plated buckle with a Tri-bar Pony Emblem. 
Available in black, blue, light green, dark blue, dark red, bright red, parchment, saddle, aqua 
or maroon.  Sold in pairs for two seats. Mounting hardware included.
46-4105 Black 46-4106 Blue 46-4107 Light green 46-4108 Dark blue
46-4109 Dark red 46-4110 Bright red 46-4111 Parchment 46-4113 Saddle
46-4114 Aqua 46-4115 Maroon

Your Choice: .....................................................................................Starting at $92.95

REPLACEMENT PUSH BUTTON SEAT BELT
Replace worn and unattractive seat belts with these push-button release seat belts.
Features high tensile strength webbing & precision manufactured buckles of high
alloy steel. Sold individually, for one seat. Mounting hardware available separately, see
page 13.

1965-73 3-POINT RETRACTABLE 
SHOULDER HARNESS KITS
Upgrade to the safety and convenience of modern,
retractable 3-point seat belts with these kits. Kits
are sold in front or rear pairs. (2) front 3-point
lap/shoulder belts or (2) rear 3-point belts, mount-
ing hardware and instructions included.  Choose from Lift Top buckles, or Push Button
buckles. Available in most every factory interior color. Please specify year, body style,
color, and buckle type when ordering.

611A72A_  or 611A72C_ Lift top buckles, fronts set................................................$221.95
611A73C_ Lift top buckles, rears set..................................................$221.95

611A72B_  or 611A72D_ Push button buckles, fronts set......................................$221.95
611A73D_ Push button buckles, rears set........................................$221.95

46-3230B Black 46-3230T Tan 46-3230BL Blue
46-3230M Maroon 46-3230R Red

Your Choice ............................................................................................................$20.95

LIFT TOP PUSH BUTTON 

46-3230B 
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UUNDER CARPET SOUND PROOFING/INSULATION
Better than original! Rubberized to resist moisture! Heavy duty insulation protects interior from heat,
cold and noise, Also guards floor pans from rust. Die-cut to fit your car. Floor only and trunk area kits
are available to match your needs.

CUSTOM INSULATION / SOUND
PROOFING KITS
Die-cut floor insulation pieces available for
each year and model shown below. Each kit
will have from 4 to 8 pieces (depending on the
year and model) to fully cover the floor area of
your Mustang from under the dash, over the
rear axle and into the trunk area.  Makes your
carpet look smoother, and insulates your
Mustang’s interior from excessive heat, cold
and road noise. 

PSPA 1965-68 Coupe (8pcs. kit)
..................................................$74.95

PSPB 1965-68 Conv. (6pcs. kit)
..................................................$61.95

PSPC 1965-68 2+2 (6pcs. kit)
..................................................$74.95

PSPF 1969-73 Coupe (5pcs. kit)
..................................................$76.95

PSPG 1969-73 Conv. (4pcs. kit)
..................................................$67.95

PSPH 1969-73 2+2 (4pcs. kit)
..................................................$67.95

1965-73 STANDARD FIREWALL INSULATION PAD
Heavy, replacement style die-cut insulation pad protects 
the passenger compartment from the excessive noise
and heat of the engine compartment. Includes mounting

fasteners. 

01670A 1965-66 ............................................$48.95
01670B 1967-68.............................................$48.95
01670C 1969-70.............................................$48.95
01670D 1971-73...............................................$48.95

01670A

FLOOR ONLY KITS
A great basic floor insulation kit! Includes front and
rear floor areas only. Insulates from excessive road
noise and temperature.

PSPF1 1965-68 Coupe/2+2 

(2pcs. kit)......................................$39.95
PSPF2 1965-68 Convertible 

(2pcs. kit)........................................$39.95
PSPF3 1969-73 all (2pcs. kit)................$36.95

TRUNK AREA PIECE
This single piece covers the fuel tank in the trunk. Will
make your trunk mat look smoother, and will insulate
items in your trunk from excessive temperatures. 

PSP-108 1965-68 all.................................$16.95
PSP-208 1969-73 all.................................$15.95

SEAT BELT HARDWARE KIT
Includes bolts, nuts, and lock washers for one seat
belt. Heavy duty kit adds thick backing plates for
extra floor strength.

46-STD Standard seat belt hardware kit, 

(for one belt)...............................$7.95
46-HD Heavy Duty seat belt hardware kit, 

(for one belt)..............................$12.95

1970-73 MUSTANG
SEAT BELT 
SHOULDER 
HARNESS ANCHOR
BOLT COVERS
Available in black only.
1970 sold as pairs only.

1971-73 fits RH or LH and is sold individually. 

60234A 1970 Pair............................$24.95
60234B 1971-73 Each.....................$15.95

46-STD

60234B

46-HD

MUSTANG
SEAT BELT 
RETRACTOR
Sold individually.
Easy to install.  For
1964-67 belts. Includes instructions.   

61106A .......................................................$26.95

SHELBY RACE STYLE 3” LAP BELT
The extra wide 3” webbing and competition
quick release buckle with leather padding
makes for a great vintage racing style lap
belt. Commonly seen in performance cars of
the 60’s, these belts were the same type that
came standard in all 1965-66 Shelby 
Mustangs. Sold as a single belt, for one seat.
Available with black webbing only.

47-3100.............................................. $71.95

SUPER TRIM ADHESIVE*
Combines aerosol convenience
with the high strength ability of
bulk type contact adhesive.
High resistance to heat and
plasticizing oils. Especially de-
signed for critical bonding jobs
such as vinyl tops, headliners
and insulation pads. Unique
yellow lace-like spray pattern
shows where you’ve sprayed.

3M8090...............................................$27.95
*Ground ship only. Federal regulations prohibit air shipment
of this product.

1965-73 SEAT BELT ANCHOR PLATE
61216A    1965-73......................................$9.95



Nylon Carpet
Coupe/Fastback Models
460565 1964-1/2 aqua ......................$163.95
460165 1964-1/2 black......................$163.95
461565 1964-1/2 bright red..............$163.95
461065 1964-1/2 brown ....................$163.95
460265 1964-1/2 dark blue ..............$163.95
460965 1964-1/2 dark green ............$163.95
462365 1964-1/2 emberglo ..............$163.95
462765 1964-1/2 gray ........................$163.95
462265 1964-1/2 light blue ..............$163.95
462565 1964-1/2 maroon .................$163.95
460665 1964-1/2 med blue ..............$163.95
461465 1964-1/2 med saddle .........$163.95
461665 1964-1/2 moss green ..........$163.95
462165 1964-1/2 saddle ...................$163.95
60565 1965-68 aqua .......................$161.95
60165 1965-68 black.......................$161.95
61565 1965-68 bright red...............$161.95
61065 1965-68 brown .....................$161.95
60265 1965-68 dark blue ...............$161.95
60965 1965-68 dark green .............$161.95
63065 1965-68 emberglo ...............$161.95
62765 1965-68 gray .........................$161.95
62265 1965-68 light blue ...............$161.95
62565 1965-68 maroon ..................$161.95
60665 1965-68 med blue ...............$161.95
61465 1965-68 med saddle ..........$161.95
62665 1965-68 moss green ...........$161.95
62165 1965-68 saddle ....................$161.95
60865 1965-68 turquoise ...............$161.95
Convertible
460576 1964-1/2 aqua ......................$163.95
460176 1964-1/2 black......................$163.95
461576 1964-1/2 bright red..............$163.95
461076 1964-1/2 brown ....................$163.95
460276 1964-1/2 dark blue ..............$163.95
460976 1964-1/2 dark green ............$163.95
462376 1964-1/2 emberglo ..............$163.95
462776 1964-1/2 gray ........................$163.95
462276 1964-1/2 light blue ..............$163.95
462576 1964-1/2 maroon .................$163.95
460676 1964-1/2 med blue ..............$163.95
461476 1964-1/2 med saddle .........$163.95
461676 1964-1/2 moss green ..........$163.95
462176 1964-1/2 saddle ...................$163.95
60576 1965-68 aqua .......................$161.95
60176 1965-68 black.......................$161.95

1964 1/2-68 MOLDED FLOOR CARPET
When it comes to quality, OER® is the most trusted name in the restoration parts industry. Each product is manufactured and designed to 
replicate the original OE product exactly and this all new reproduction molded carpet is no exception. Manufactured in the USA using the 
finest materials and workmanship available, each molded carpet set offers superior quality and fit. The new standard for the automotive 
restorer who demands the best!

Nylon Carpet - Continued
Convertible
61576 1965-68 bright red ..............$161.95
61076 1965-68 brown ....................$161.95
60276 1965-68 dark blue ...............$161.95
60976 1965-68 dark green ............$161.95
63076 1965-68 emberglo ..............$161.95
62776 1965-68 gray ........................$161.95
62276 1965-68 light blue ..............$161.95
62576 1965-68 maroon .................$161.95
60676 1965-68 med blue ..............$161.95
61476 1965-68 med saddle ..........$161.95
61676 1965-68 moss green ..........$161.95
62176 1965-68 saddle ...................$161.95
60876 1965-68 turquoise ..............$161.95

80/20 Loop Carpet
Coupe/Fastback Models
40565 1964-1/2 aqua ......................$163.95
40165 1964-1/2 black......................$163.95
40765 1964-1/2 dark blue ..............$163.95
41065 1964-1/2 dark brown ..........$163.95
40868 1964-1/2 dark green ............$163.95
41265 1964-1/2 dark saddle ..........$163.95
40365 1964-1/2 emberglo ..............$163.95
42265 1964-1/2 gunmetal .............$163.95
40465 1964-1/2 ivy gold .................$163.95
40965 1964-1/2 light blue ..............$163.95
41365 1964-1/2 maroon .................$163.95
40665 1964-1/2 med blue ..............$163.95
41165 1964-1/2 med saddle .........$163.95
41465 1964-1/2 moss green ..........$163.95
45065 1964-1/2 parchment ...........$163.95
40265 1964-1/2 red ..........................$163.95
41865 1964-1/2 silver ......................$163.95
50865 1965-68 aqua ......................$163.95
50165 1965-68 black......................$163.95
54065 1965-68 dark blue ..............$163.95
51065 1965-68 dark brown ..........$163.95
50965 1965-68 dark green ............$163.95
52165 1965-68 dark saddle ..........$163.95
57365 1965-68 emberglo ..............$163.95
52065 1965-68 gunmetal .............$163.95
50465 1965-68 ivy gold .................$163.95
52265 1965-68 light blue ..............$163.95
52565 1965-68 maroon .................$163.95
55265 1965-68 med blue ..............$163.95
51165 1965-68 med saddle .........$163.95
57665 1965-68 moss green ..........$163.95

80/20 Loop Carpet - Continued
Coupe/Fastback Models
54365 1965-68 parchment ............$163.95
56565 1965-68 red ...........................$163.95
51865 1965-68 silver .......................$163.95
Convertible
40576 1964-1/2 aqua ........................$163.95
40176 1964-1/2 black .......................$163.95
40776 1964-1/2 dark blue ................$163.95
41076 1964-1/2 dark brown ............$163.95
40876 1964-1/2 dark green..............$163.95
41276 1964-1/2 dark saddle ...........$163.95
40376 1964-1/2 emberglo ...............$163.95
42276 1964-1/2 gunmetal ...............$163.95
40476 1964-1/2 ivy gold ...................$163.95
40976 1964-1/2 light blue ................$163.95
41376 1964-1/2 maroon ...................$163.95
40676 1964-1/2 med blue ................$163.95
41176 1964-1/2 med saddle ...........$163.95
41476 1964-1/2 moss green ............$163.95
45076 1964-1/2 parchment .............$163.95
40276 1964-1/2 red ...........................$163.95
41876 1964-1/2 silver ........................$163.95
50876 1965-68 aqua ........................$163.95
50176 1965-68 black .......................$163.95
54076 1965-68 dark blue ................$163.95
51076 1965-68 dark brown ............$163.95
50976 1965-68 dark green..............$163.95
52176 1965-68 dark saddle ...........$163.95
57376 1965-68 emberglo ...............$163.95
52076 1965-68 gunmetal ...............$163.95
50476 1965-68 ivy gold ...................$163.95
52276 1965-68 light blue ................$163.95
52576 1965-68 maroon ...................$163.95
55276 1965-68 med blue ................$163.95
51176 1965-68 med saddle ...........$163.95
57676 1965-68 moss green ............$163.95
54376 1965-68 parchment .............$163.95
56576 1965-68 red ...........................$163.95
51876 1965-68 silver ........................$163.95

60665

BROWN DARK BLUE

GUNMETAL 
GRAY

MAROON

PARCHMENT

LIGHT BLUE

SADDLE TURQUOISE

SILVERRED

IVY GOLD

AQUA BLACK

BRIGHT RED

DARK GREEN EMBERGLO

MEDIUM BLUE

GRAY

MEDIUM 
SADDLE

MOSS GREEN

Original style heel and 
toe pad included.
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1969-70 NYLON MOLDED FLOOR CARPET
When it comes to quality, OER® is the most trusted name in the 
restoration parts industry. Each product is manufactured and de-
signed to replicate the original OE product exactly and this all new 
reproduction molded carpet is no exception. Manufactured in the 
USA using the finest materials and workmanship available, each 
molded carpet set offers superior quality and fit. The new standard 
for the automotive restorer who demands the best!
Coupe/Fastback Models
960165 1969-70 black ....................................................$161.95
961565 1969-70 bright red ............................................$161.95
961065 1969-70 brown ..................................................$161.95
960265 1969-70 dark blue .............................................$161.95
960965 1969-70 dark green ..........................................$161.95
962365 1969-70 emberglo ............................................$161.95
962765 1969-70 gray ......................................................$161.95
962265 1969-70 light blue .............................................$161.95
962565 1969-70 maroon ................................................$161.95
960665 1969-70 medium blue .....................................$161.95
961465 1969-70 medium saddle .................................$161.95
961665 1969-70 moss green .........................................$161.95
962165 1969-70 saddle ..................................................$161.95
Convertible
960176 1969-70 black ....................................................$161.95
961576 1969-70 bright red ............................................$161.95
961076 1969-70 brown ..................................................$161.95
960276 1969-70 dark blue .............................................$161.95
960976 1969-70 dark green ..........................................$161.95
962376 1969-70 emberglo ............................................$161.95
962776 1969-70 gray ......................................................$161.95
962276 1969-70 light blue .............................................$161.95
962576 1969-70 maroon ................................................$161.95
960676 1969-70 medium blue .....................................$161.95
961476 1969-70 medium saddle .................................$161.95
961676 1969-70 moss green .........................................$161.95
962176 1969-70 saddle ..................................................$161.95

1971-73 NYLON MOLDED FLOOR CARPET
When it comes to quality, OER® is the most trusted name in the 
restoration parts industry. Each product is manufactured and de-
signed to replicate the original OE product exactly and this all new 
reproduction molded carpet is no exception. Manufactured in the 
USA using the finest materials and workmanship available, each 
molded carpet set offers superior quality and fit. The new standard 
for the automotive restorer who demands the best!
Coupe/Fastback Models
160165 1971-73 black ....................................................$161.95
161565 1971-73 bright red ............................................$161.95
161065 1971-73 brown ..................................................$161.95
160265 1971-73 dark blue .............................................$161.95
160965 1971-73 dark green ..........................................$161.95
162365 1971-73 emberglo ............................................$161.95
162065 1971-73 ginger ...................................................$161.95
162765 1971-73 gray ......................................................$161.95
162265 1971-73 light blue .............................................$161.95
162565 1971-73 maroon ................................................$161.95
160665 1971-73 medium blue .....................................$161.95
161465 1971-73 medium saddle .................................$161.95
161665 1971-73 moss green .........................................$161.95
162165 1971-73 saddle ..................................................$161.95
Convertible
160176 1971-73 black ....................................................$161.95
161576 1971-73 bright red ............................................$161.95
161076 1971-73 brown ..................................................$161.95
160276 1971-73 dark blue .............................................$161.95
160976 1971-73 dark green ..........................................$161.95
162376 1971-73 emberglo ............................................$161.95
162076 1971-73 ginger ...................................................$161.95
162776 1971-73 gray ......................................................$161.95
162276 1971-73 light blue .............................................$161.95
162576 1971-73 maroon ................................................$161.95
160676 1971-73 medium blue .....................................$161.95
161476 1971-73 medium saddle .................................$161.95
161676 1971-73 moss green .........................................$161.95
162176 1971-73 saddle ..................................................$161.95

962565

160665

23Call Toll Free: 800-775-0101

INTERIOR



RED REDMAROON MAROON

BLACK BLACK

BLACK

DARK BLUE DARK BLUE

DARK BLUE

GINGER GINGER

GINGER

MEDIUM 
BLUE

MEDIUM 
BLUE

MEDIUM 
BLUE

GRAY GRAY

GRAY

MEDIUM 
SADDLE

MEDIUM 
SADDLE

MEDIUM 
SADDLE

GREEN GREEN

GREEN

1969 MACH I MOLDED NYLON FLOOR CARPET
When it comes to quality, OER® is the most trusted name in the restoration 
parts industry. Each product is manufactured and designed to replicate the 
original OE product exactly and this all new reproduction molded carpet is 
no exception. Manufactured in the USA using the finest materials and
workmanship available, each molded carpet set offers superior quality and 
fit. The new standard for the automotive restorer who demands the best! 
Available in original color carpet with front and rear insert combination as 
well as custom options.
M961063 1969 black w/black inserts ...............................................$234.95
M960163G 1969 black w/gray inserts .................................................$234.95
M960163 1969 black w/red inserts ...................................................$234.95
M960263 1969 dark blue w/dark blue inserts ................................$234.95
M962063 1969 ginger w/ginger inserts ............................................$234.95
M962763 1969 gray w/gray inserts ...................................................$234.95
M960963 1969 green w/green inserts ..............................................$234.95
M962563 1969 maroon w/ maroon inserts .....................................$234.95
M960663 1969 medium blue w/medium blue inserts .................$234.95
M961463 1969 medium saddle w/medium saddle inserts ........$234.95
M961563 1969 red w/red inserts .......................................................$234.95

1970 MACH I MOLDED NYLON FLOOR CARPET
When it comes to quality, OER® is the most trusted 
name in the restoration parts industry. Each prod-
uct is manufactured and designed to replicate 
the original OE product exactly and this all new 
reproduction molded carpet is no exception. Man-
ufactured in the USA using the finest materials and 
workmanship available, each molded carpet set 
offers superior quality and fit. The new standard for 
the automotive restorer who demands the best! 
Available in original color carpet with front match-
ing inserts.
M760163 1970 black .................................$212.95
M760263 1970 dark blue .........................$212.95
M762063 1970 ginger ...............................$212.95
M760163G 1970 gray ...................................$212.95
M760963 1970 green ................................$212.95
M762563 1970 maroon ............................$212.95
M760663 1970 medium blue ..................$212.95
M761463 1970 medium saddle .............$212.95
M761563 1970 red .....................................$212.95

1971-73 MACH I
MOLDED NYLON FLOOR CARPET
When it comes to quality, OER® is the most 
trusted name in the restoration parts in-
dustry. Each product is manufactured and 
designed to replicate the original OE prod-
uct exactly and this all new reproduction 
molded carpet is no exception. Manufac-
tured in the USA using the finest materials 
and workmanship available, each molded 
carpet set offers superior quality and fit. The 
new standard for the automotive restorer 
who demands the best! Available in original 
color carpet with front matching inserts.
M160163 1971-73 black .....................$212.95
M160263 1971-73 dark blue ..............$212.95
M162063 1971-73 ginger ....................$212.95
M162763 1971-73 gray .......................$212.95
M160963 1971-73 green .....................$212.95
M160663 1971-73 med blue ..............$212.95
M161463 1971-73 med saddle .........$212.95

ORIGINAL STYLE FRONT AND 
REAR INSERTS.

ORIGINAL STYLE FRONT 
INSERTS.

M960663 M760663

M160163

ORIGINAL STYLE FRONT 
INSERTS.
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Nylon Carpet - Continued
Convertible
60178 1965-66 black ..................$188.95
61578 1965-66 bright red ..........$188.95
60278 1965-66 dark blue...........$188.95
62578 1965-66 maroon .............$188.95
60180 1967-68 black .................$226.95

80/20 Loop Carpet
Coupe Models
50575 1965-66 aqua ....................$279.95
50175 1965-66 black ...................$279.95
50775 1965-66 dark blue............$279.95
51075 1965-66 dark brown ........$279.95
50875 1965-66 dark green .........$279.95
52175 1965-66 dark saddle .......$279.95
50375 1965-66 emberglo ...........$279.95
52275 1965-66 gunmetal ...........$279.95
50475 1965-66 ivy gold ...............$279.95
50975 1965-66 light blue ...........$279.95
51575 1965-66 maroon ..............$279.95
54175 1965-66 med blue ...........$279.95
51175 1965-66 med saddle .......$279.95
51475 1965-66 moss green .......$279.95
55075 1965-66 parchment ........$279.95
56575 1965-66 red .......................$279.95
51875 1965-66 silver ...................$279.95
50560 1967-68 aqua ...................$299.95
50160 1967-68 black ..................$299.95
50760 1967-68 dark blue...........$299.95
51060 1967-68 dark brown .......$299.95
50860 1967-68 dark green ........$299.95
52160 1967-68 dark saddle ......$299.95
50360 1967-68 emberglo ..........$299.95
52260 1967-68 gunmetal ..........$299.95
50460 1967-68 ivy gold ..............$299.95
50960 1967-68 light blue ..........$299.95
51560 1967-68 maroon .............$299.95
54160 1967-68 med blue ..........$299.95
51160 1967-68 med saddle ......$299.95
51460 1967-68 moss green .......$299.95
55060 1967-68 parchment ........$299.95
56560 1967-68 red .......................$299.95
51860 1967-68 silver ...................$299.95
Fastback Models
50541 1965-66 aqua .................... $276.95
50141 1965-66 black ................... $276.95
50741 1965-66 dark blue ............ $276.95

Nylon Carpet
Coupe Models
60575 1965-66 aqua .................... $221.95
60175 1965-66 black ................... $221.95
61575 1965-66 bright red ........... $221.95
61075 1965-66 brown .................. $221.95
60275 1965-66 dark blue ............ $221.95
60975 1965-66 dark green .......... $221.95
62375 1965-66 emberglo ........... $221.95
62775 1965-66 gray ...................... $221.95
62275 1965-66 light blue ............ $221.95
62575 1965-66 maroon ............... $221.95
60675 1965-66 med blue ............ $221.95
61475 1965-66 med saddle ....... $221.95
61675 1965-66 moss green ........ $221.95
62175 1965-66 saddle ................. $221.95
60875 1965-66 turquoise ............ $221.95
60560 1967-68 aqua .................... $221.95
60160 1967-68 black ................... $221.95
61560 1967-68 bright red ........... $221.95
61060 1967-68 brown .................. $221.95
60260 1967-68 dark blue ............ $221.95
60960 1967-68 dark green .......... $221.95
62360 1967-68 emberglo ........... $221.95
62760 1967-68 gray ...................... $221.95
62260 1967-68 light blue ............ $221.95
62560 1967-68 maroon ............... $221.95
60660 1967-68 med blue ............ $221.95
61460 1967-68 med saddle ....... $221.95
61660 1967-68 moss green ........ $221.95
62160 1967-68 saddle ................. $221.95
60860 1967-68 turquoise ............ $221.95
Fastback Models
60541 1965-66 aqua ...................$209.95
60141 1965-66 black ..................$209.95
61541 1965-66 bright red ..........$209.95
61041 1965-66 brown .................$209.95
60241 1965-66 dark blue ...........$209.95
60941 1965-66 dark green .........$209.95
62341 1965-66 emberglo ..........$209.95
62741 1965-66 gray .....................$209.95
62241 1965-66 light blue ...........$209.95
62541 1965-66 maroon ..............$209.95
60641 1965-66 med blue ...........$209.95
61441 1965-66 med saddle ......$209.95
61641 1965-66 moss green .......$209.95
62141 1965-66 saddle ................$209.95
60841 1965-66 turquoise ...........$209.95

AQUA BLACK BRIGHT 
RED

BROWN DARK 
BLUE

GUNMETAL 
GRAY

DARK 
GREEN

EMBERGLO

MEDIUM 
BLUE

GRAY MEDIUM 
SADDLE

MAROON PARCHMENTLIGHT 
BLUE

MOSS 
GREEN

SADDLE TURQUOISE SILVER REDIVY GOLD

80/20 Loop Carpet - Continued
51041 1965-66 dark brown ........ $276.95
50841 1965-66 dark green .......... $276.95
52141 1965-66 dark saddle ....... $276.95
50341 1965-66 emberglo............ $276.95
52241 1965-66 gunmetal ........... $276.95
50441 1965-66 ivy gold ............... $276.95
50941 1965-66 light blue ............ $276.95
51541 1965-66 maroon ............... $276.95
54141 1965-66 med blue ............ $276.95
51141 1965-66 med saddle ....... $276.95
51441 1965-66 moss green ........ $276.95
55041 1965-66 parchment ......... $276.95
56541 1965-66 red ........................ $276.95
51841 1965-66 silver .................... $276.95
Convertible
50575 1965-66 aqua ......................$279.95
50175 1965-66 black .....................$279.95
50775 1965-66 dark blue ..............$279.95
51075 1965-66 dark brown ..........$279.95
50875 1965-66 dark green ...........$279.95
52175 1965-66 dark saddle .........$279.95
50375 1965-66 emberglo .............$279.95
52275 1965-66 gunmetal .............$279.95
50475 1965-66 ivy gold .................$279.95
50975 1965-66 light blue .............$279.95
51575 1965-66 maroon ................$279.95
54175 1965-66 med blue .............$279.95
51175 1965-66 med saddle .........$279.95
51475 1965-66 moss green .........$279.95
55075 1965-66 parchment ..........$279.95
56575 1965-66 red .........................$279.95
60575 1965-66 silver .....................$279.95

1965-68 TRUNK MOLDED CARPET SETS
When it comes to quality, OER® is the most trusted name in the restoration 
parts industry. Each product is manufactured and designed to replicate the 
original OE product exactly and this all new reproduction molded carpet is no 
exception. Manufactured in the USA using the finest materials and workman-
ship available, each molded carpet set offers superior quality and fit. The new 
standard for the automotive restorer who demands the best!

54175

CUSTOMIZE YOUR
MUSTANG’S TRUNK!

DON'T SEE THE COLOR

YOU'RE LOOKING FOR?

CALL US! 

1965-66 Kit
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1969-73 NYLON TRUNK MOLDED CARPET
When it comes to quality, OER® is the most trusted name in the restoration 
parts industry. Each product is manufactured and designed to replicate the 
original OE product exactly and this all new reproduction molded carpet is 
no exception. Manufactured in the USA using the finest materials and work-
manship available, each molded carpet set offers superior quality and fit. 
The new standard for the automotive restorer who demands the best!

1969-70 Fastback Models
60132 1969-70 black ............................................................................$225.95
61532 1969-70 bright red ....................................................................$225.95
61032 1969-70 brown ..........................................................................$225.95
60232 1969-70 dark blue ....................................................................$225.95
60932 1969-70 dark green ..................................................................$225.95
62332 1969-70 emberglo ....................................................................$225.95
62732 1969-70 gray ..............................................................................$225.95
62232 1969-70 light blue ....................................................................$225.95
62532 1969-70 maroon .......................................................................$225.95
60632 1969-70 medium blue .............................................................$225.95
61432 1969-70 medium saddle ........................................................$225.95
61632 1969-70 moss green ................................................................$225.95
62132 1969-70 saddle .........................................................................$225.95
1971-73 Fastback Models
60136 1971-73 black .............................................................................$221.95
61536 1971-73 bright red .....................................................................$221.95
61036 1971-73 brown ...........................................................................$221.95
60236 1971-73 dark blue ......................................................................$221.95
60936 1971-73 dark green ...................................................................$221.95
62336 1971-73 emberglo .....................................................................$221.95
62736 1971-73 gray ...............................................................................$221.95
62236 1971-73 light blue ......................................................................$221.95
62536 1971-73 maroon .........................................................................$221.95
60636 1971-73 medium blue ..............................................................$221.95
61436 1971-73 medium saddle ..........................................................$221.95
61636 1971-73 moss green ..................................................................$221.95
62136 1971-73 saddle ...........................................................................$221.95
62036 1971-73 ginger ............................................................................$221.95

BLACK BRIGHT 
RED

BROWN DARK 
BLUE

DARK 
GREEN

61632

EMBERGLO

MEDIUM 
BLUE

GRAY

MEDIUM 
SADDLE

MAROONLIGHT 
BLUE

MOSS 
GREEN

SADDLE

3 PIECE KIT

1969-70 Kit

Features Silver Pony Logo!

MUSTANG TOTE BAGS
Available in small (8” x 14”) or large (10” x 20”) 
size in your choice of plaid or black.

TB1 Plaid, small .....................$24.95
TB2 Plaid, large ......................$27.95
TB3 Black, small.....................$25.95
TB4 Black, large......................$27.95

PONY LOGO TOTE BAG
Identical to our large plaid tote bag TB2, with 
an attractive pony logo printed on each side in 
silver ink. 

TB5 ............................................................ $29.95

TOTE BAG SET
Contains 1 large and 1 small bag in black or plaid. 

TBS1 Plaid ..................................$47.95 
TBS2 Black .................................$48.95

TB3

TB2

1965-73 FASTBACK FOLD DOWN 
AREA CARPET SETS
Features the same fine quality carpet as our 
molded floor carpet sets, in the same original 
colors. Specify Nylon or Loop.

3 Piece Kit
1965-70  ............................................$51.95
4 Piece Kit
1971-73  ............................................$64.95
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LUGGAGE 
COMPARTMENT 
DRESS-UP KIT 
Our trunk compartment dress-up 
kit. Includes trunk mat, jac-pak, 
large tote bag and spare tire cover. 
Available in plaid with plaid tote; 
plaid with black tote; or speckle 
with black tote. Specify year, body, 
style, pattern, and color of tote 
when ordering. 

Call to Order .....................$83.95

JAC-PAK
Designed to hold a Mustang scissors jack and 
handle. May also be used for tool kit, fl ares, etc. 
Made of durable trunk mat material. Conve-
nient 16” x 7” size.  Available in plaid or speckle 
material to match our TM Trunk Mat and Spare 
Tire Cover.

JP1 Plaid ................................................$9.95
JP2 Speckle ...........................................$7.95

TRUNK EXTENDERS
Originally installed on driver’s side only, but will fi t 
passenger’s side as well.

TE1 1965-66 Before Feb 67 Fiberboard ......$6.95
TE2 Aft er Feb 1967-68 Cardboard ...............$5.95
TE3 1969-70 Cardboard ..................................$5.95

1965-70 HEAVY 
WEIGHT MOLDED 
TRUNK MAT
High quality molded 
reproduction.  Fits and looks 
great with no seams! 
Installation is simple-the extra 
weight of the mat keeps it in place with no glue 
required. Plaid patterned mat 45456R is accurately 
die-cut to fi t all 1965-66 models, and all 1967-68 
models (with minor relocation of spare tire mount-
ing hole). “Splatter” patterned mat 45456R1 fi ts all 
1969-70 models. Some trimming required on 
fastback and convertible models.

45456R 1965-68 Plaid .....................$69.95
45456R1 1969-70 Splatter ............... $78.95

Note: The patterns available for this item do not closely 
match the patterns of our other trunk related products.

MUSTANG TRUNK MATS
Excellent reproduction has felt backing and 
correct cut-outs for easy, smooth fi t. Available 
in plaid or speckle for all years. Plaid and speckle 
patterns match our Jac-Pak and Spare Tire 
Cover.
Plaid Material:
TM1 1965-66 Coupe/Conv. ..... $32.95
TM3 1965-66 2+2 .......................$30.95
TM32 1967-68 Coupe/Conv. ...... $25.95
TM38 1967-68 2+2 ........................$30.95
TM34 1969-70 Coupe/Conv. ....... $31.95
TM40 1969-70 Fastback .............$30.95
TM5 1971-73 Coupe/Conv. ........$30.95
TM7 1971-73 Fastback ................$30.95
Speckle Material:
TM2 1965-66 Coupe/Conv. ..... $32.95
TM4 1965-66 2+2 .......................$30.95
TM33 1967-68 Coupe/Conv. ......$30.95
TM39 1967-68 2+2 ........................$30.95
TM35 1969-70 Coupe/Conv. ......$30.95
TM41 1969-70 Fastback .............$30.95
TM6 1971-73 Coupe/Conv. ........$30.95
TM8 1971-73 Fastback  ...............$30.95 “SPLATTER” 

PATTERN

“SPECKLE” 
PATTERN

FASTENERS
HK198  1965-68 

Trunk extender screws (2)........$3.65

1965-73 MUSTANG CUSTOM TRUNK MAT  
TM19  ................................................$64.95

PLAID BATTERY BOOSTER CABLE 
STORAGE BAG

JC1 .............................................................. $22.95

MUSTANG SPARE TIRE COVER
Available in plaid or speckle vinyl material to 
match our TM Trunk Mat and Jac-Pak. Felt backed.

TC1  Plaid................................................ $21.95
TC2  Speckle ......................................... $22.95
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EMBROIDERED MUSTANG
CARPETED FLOOR MATS 
Sturdy, loop nylon carpeted floor mats. Also 
features vinyl bound edges and bonded rubber 
non-slip backing. Sold in sets of four, for front 
and rear floor areas (embroidery is on front 
mats only). Available in black, dark blue, dark 
red, saddle, emberglo, light blue, bright red, me-
dium blue, brown, dark aqua, dark saddle, me-
dium saddle, light green, ginger, gray, ivy gold, 
and dark green.

FCME_  ............................................$126.95

PLAIN CARPETED FLOOR MATS
Sturdy, loop nylon carpeted floor mats. Also fea-
tures vinyl bound edges and bonded rubber non-
slip backing. Sold in sets of four, for front and 
rear floor areas. Available in black, aqua, brown, 
bright red, dark blue, dark green, dark red, ember-
glo, ginger, gray, ivy gold, light blue, light green, 
medium saddle, dark saddle and turquoise.
FCM_  ...............................................$87.95

EMBROIDERED FLOOR MATS
These new embroidered mats are available in black or 
red with your choice of running Pony or tri-bar, Mus-
tang or Shelby emblem. Sold in sets of four for the 
front and rear floor areas. 
Embroidered logos are only on the front mats. Avail-
able for 1964-73 as listed below.

CFM1 1964-73 Convertible, Black with running Pony logo .......................................$90.95
CFM2 1964-73 Convertible, Red with running Pony logo  .........................................$90.95
CFM3      1964-73 Convertible, Black with tri-bar Mustang logo ..................................$90.95
CFM4 1964-73 Convertible, Red with tri-bar Mustang logo .....................................$90.95
CFM5 1964-73 Coupe/2+2, Black with running Pony logo .......................................$90.95
CFM6 1964-73 Coupe/2+2, Red with running Pony logo ..........................................$90.95
CFM7 1964-73 Coupe/2+2, Black with tri-bar Mustang logo ...................................$90.95
CFM8 1964-73 Coupe/2+2, Red with tri-bar Mustang logo ......................................$90.95
CFM9 1964-70 Coupe/2+2, Black with Shelby Cobra logo ......................................$90.95

BLACK WITH TRI-BAR 
 MUSTANG LOGO

RED WITH RUNNING PONY LOGO

1964-73 MUSTANG RUBBER FLOOR MATS
The original Mustang rubber floor mats are authentically 
reproduced in top quality, heavy duty rubber. These are 
exact reproductions right down to the beautifully molded 
running horse and correct colors. Also features spikes on 
the underneath to help reduce mat sliding. Available in 
set of 4 (front and rear). 

FMBLACK Black ............................................$73.95
FMRED Red ...............................................$73.95
FMBTRED Bright Red ..................................$73.95
FMBLUE Blue ..............................................$73.95
FMBROWN Brown ..........................................$73.95
FMGREEN Green ...........................................$73.95

CFM9

EMBROIDERED 
CARPET TRUNK MAT
Black, stain resistant 
polypropylene carpet is beautifully embroidered with a multi-color tri-bar Mustang emblem. Covers 
the main cargo area over the fuel tank, and directly to each side. 
Features a slip resistant, waterproof backing. 
TMC1 1964-70 Convertible ............................................................................................$99.95
TMC2 1964-70 Coupe ......................................................................................................$99.95
TMC3 1964-66 2+2 trunk ................................................................................................$99.95
TMC4 1964-68 2+2 rear seat fold down area ............................................................$99.95
TMC5 1969-70 2+2 trunk area .......................................................................................$99.95
TMC6 1969-70 2+2 rear seat fold down area ............................................................$99.95
TMC7 1971-73 Convertible ............................................................................................$99.95
TMC8 1971-73 Fastback, trunk .....................................................................................$99.95
TMC9 1971-73 Fastback, rear seat fold down area ................................................$99.95

Matching Floor Mats
Are Available!!

REAR SEAT/TRUNK DIVIDER PANEL
Cardboard panel used to divide trunk area from 
rear seat. Die cut. All holes punched as original.

CTD 1965-68 Coupe ..............$14.95
CTD-A 1967-68 Convertible ....$14.95
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REPRODUCTION DOOR SILL MOLDING
These polished moldings are used in the door open-
ing area to cover the edge of the carpet where it 
meets the door sill. Sold in pairs, decals included.

M13208:
AP. 1965-66 Coupe, 2+2 pair ........$35.95
A1P. 1967-68 Coupe, 2+2 pair .......$39.95
BP. 1965-66 Convertible pair ..... $35.95
B1P. 1967-68 Convertible pair ......$39.95
CP. 1969-70 All models pair ........$37.95
DP. 1971-73 All models pair .........$50.95

DELUXE KICK PANEL TRIM
Attractively trims the top edge of the kick panel 
carpeting originally used in 1965-66 pony 
interiors. Original style mounting tabs. Add kick 
panel carpeting to any 1965-66 standard interior 
for a deluxe look. Sold in pairs. 

2345A Pair ....................................$20.95

KPC

1965-66 KICK PANEL CARPET 
Available for 1965-66 models in the same colors 
as our carpet sets. Please specify color and body 
style when ordering. 
KPC Pair ....................................$30.95

REPRODUCTION LOWER
DOOR SILL ACCESSORY MOLDING
A popular accessory molding that com-
pliments the factory installed sill molding. 
Seen  installed above the molding covers the 
painted part of the door sill between the edge 
of the sill molding and the outer edge of the 
door opening just above the rocker molding. 
A13208P 1965-68 All models pair .....$60.95
A13208B 1969-70 All models pair ......$57.95

2345A

EMBOSSED SILL MOLDING DECAL
MSP1     1965-66 Black emblem.........$2.95
MSP2   1967-73 Blue emblem.............$4.95

1964-68 MUSTANG STAINLESS STEEL OEM STYLE SILL MOLDINGS
Similar in style to our M13208 sill moldings above, but constructed from 304 stainless steel with a bright 
polished finish (not shown). Simple installation. Sold in pairs, decals sold separately.
M13208SFC      Coupe/2+2.........................................................................................................................$75.95
M13208SC        Convertible.........................................................................................................................$75.95

1965-73  KICK PANEL INSULATION 
Die cut with punched screw holes for easy 
installation. 13 1/2” x 14 1/2”.  
1964-68 Coupe/Fastback is an OEM fit, 
1964-68 Convertible requires minor trimming, 
1969-73 will need modifications to fit. 
02343B Pair ........................................$19.95

1969-70 REPRODUCTION
KICK PANELS
Authentically reproduced. Black only.
2340Z Pair ........................................$72.95

1965-68 MUSTANG
LIGHTED SILL MOLDINGS
Made of stainless steel with a custom horse head 
logo that glows blue when the door is opened. In-
cludes wiring & instructions for an easy install. Kit 
does both sides of car.
M13208N 1965-68 Coupe/2+2, blue ........$148.95
M13208L 1965-68 Conv, blue ..............$158.95

1965-70 ORIGINAL TOOLING SILL MOLDINGS
Made with original tooling, these sill moldings are highly accurate reproductions. Available for 1965-70 
Mustangs. Decals available separately (see above). Sold individually.
16-62-476 1965-68 Conv ............................................................................................................$42.95
16-62-399 1969-70 All ................................................................................................................$41.95

FASTENERS
HK55     1965-68 Kick panel screws (4).......$1.95

FASTENERS
HK49   1965-68 Door sill moulding 
screws (9)..............................................................$4.95
HK54   1965-68 Std. interior rear quarter trim 
screws (4)..............................................................$1.95
HK54A   1965-68 Pony interior rear quarter trim 
screws (4)..............................................................$1.95

1965-68 KICK PANELS
Reproduction kick panels for 1965-68 
Mustang models. Manufactured to fac-
tory specifications featuring the correct 
molded ridge, and original style texture. 
Available in factory color options.

Coupe/Fastback Models
1965-66 Models
2340A 1965-66 black ...............$29.95
2340C 1965-66 med blue .......$29.95
2340D 1965-66 blue .................$29.95
2340F 1965-66 white ..............$29.95
2340G 1965-66 parchment ....$29.95
2340J 1965-66 red ...................$29.95
2340K 1965-66 dark red .........$29.95
2340M 1965-66 ivy gold ..........$30.95
2340P 1965-66 turquoise .......$33.95
2340T 1965-66 palomino .......$30.95
1967-68 Models
2340B 1967-68 black ...............$29.95
2340E 1967-68 blue .................$29.95
2340H 1967-68 parchment ....$29.95
2340L 1967-68 red ...................$30.95
2340N 1967-68 ivy gold ..........$30.95
2340Q 1967-68 turquoise .......$33.95
2340U 1968 dark red .........$30.95
2340W 1968 saddle ............$33.95

Convertible Models
1965-66 Models
2341J 1965 red ...................$35.95
2341K 1966 red ...................$36.95
2341A 1965-66 black ...............$29.95
2341C 1965-66 med blue .......$39.95
2341D 1965-66 blue .................$35.95
2341F 1965-66 white ..............$36.95
2341M 1965-66 ivy gold ..........$39.95
1967-68 Models
2341B 1967-68 black ................$41.95
2341X 1968 nugget gold ...$47.95

67-70
BLACK

65-66
MED BLUE

65-68
BLUE

65-66
WHITE

65-68
PARCHMENT

65-68 RED 65-68
DARK RED

65-68 IVY
GOLD

65-68
TURQUOISE

68
SADDLE

65-66
PALOMINO

68
NUGGET
GOLD

2340K

M13208

MSP1, 2

A13208
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Our Standard Door Panels are produced using authentic colors and correct grain vinyls, with heat sealed, embossed patterns, just like the 
originals. Sold as a pair, each set of Standard Door Panels features the correct padding over a fiberboard backing with all holes die-cut in the 
correct locations for ease of installation. Also available, is our matching Quarter Trim Upholstery Set that includes enough vinyl material to 
re-cover both rear quarter panels. Each set installs over your original interior quarter trim panels with 3M Super Trim Adhesive, sold separately. 
1964-68 upholstery comes in correct Sierra grain, while the 1969-73 upholstery comes in the original Corinthian grain vinyl. 

BLACK LT IVY GOLD TURQUOISE

LT NUGGET GREEN

RED

SADDLE

PARCHMENT

GINGER

BLUE

NUGGET GOLD

IVY GOLD

MAROON

WHITE

DK RED

PALOMINO

LT BLUE VERMILLION

67785 RED
67745 RED

1964-73 STANDARD DOOR PANELS & QUARTER TRIM UPHOLSTERY

Coupe Convertible
Standard Door Panels

1964-65
67785 BLACK black ............ $64.95
67785 RED red ................ $64.95
67785 BLUE blue .............. $64.95
67785 IVYGLD ivy gold ....... $64.95
67785 WHITE white ........... $64.95
67785 PALO palomino .... $64.95
1966
67983 BLACK black ............ $64.95
67983 RED red ................ $64.95
67983 BLUE blue .............. $64.95
67983 TURQ turquoise .... $64.95
67983 PARCH parchment . $64.95
1967
68189 BLACK black ............ $64.95
68189 RED red ................ $64.95
68189 BLUE blue .............. $64.95
68189 PARCH parchment . $64.95
68189 IVYGLD ivy gold ....... $64.95
68189 SADDLE saddle ......... $64.95
1968
68387 BLACK black ............ $64.95
68387 BLUE blue .............. $64.95
68387 NUGGET nget gd ........ $64.95
68387 IVYGLD ivy gold ....... $64.95
68387 PARCH parch ........... $64.95
68387 MAROON maroon ....... $64.95
68387 SADDLE saddle ......... $64.95
1969
68544 BLACK black ............ $64.95
68544 DKRED dark red ....... $64.95
68544 LTBLUE light blue .... $64.95
68544 NUGGET lt nget gold . $64.95
68544 DKIGLD dk ivy gold .. $64.95
68544 WHITE white ........... $64.95
1970
68742 BLACK black ............ $97.95
68742 BLUE blue .............. $97.95
68742 WHITE white ........... $97.95
68742 IVY ivy ................. $97.95
68742 GINGER ginger .......... $97.95
68742 VERMIL vermillion ... $97.95
1971-73
DP71BLACK black ............ $114.95
DP71BLUE blue .............. $114.95
DP71WHITE white ........... $114.95
DP71GINGER ginger .......... $114.95
DP71GREEN green ........... $114.95
DP71VERMIL vermillion ... $114.95

Quarter Trim Upholstery
1964-65
67645 BLACK black ............ $38.95
67645 65RED red ................ $38.95
67645 65BLUE blue .............. $38.95
67645 IVYGLD ivy gold ....... $38.95
67645 65WHT white ........... $38.95
67645 PALO palomino .... $38.95
1966
67645 BLACK black ............ $38.95
67645 66RED red ................ $38.95
67645 66BLUE blue .............. $38.95
67645 TURQ turquoise .... $38.95
67645 PARCH parchment . $38.95
1967
67646 BLACK black ............ $38.95
67646 RED red ................ $38.95
67646 BLUE blue .............. $38.95
67646 PARCH parchment . $38.95
67646 IVYGLD ivy gold ....... $38.95
67646 SADDLE saddle ......... $38.95
1968
67646 BLACK black ............ $38.95
67646 BLUE blue .............. $38.95
67646 NUGGET nugget ......... $38.95
67646 IVYGLD ivy gold ....... $38.95
67646 PARCH parchment . $38.95
67646 MAROON maroon ....... $38.95
67646 SADDLE saddle ......... $38.95

Standard Door Panels
1964-65
67785 BLACK black ............ $64.95
67785 RED red ................ $64.95
67785 BLUE blue .............. $64.95
67785 IVYGLD ivy gold ....... $64.95
67785 WHITE white ........... $64.95
67785 PALO palomino .... $64.95
1966
67983 BLACK black ............ $64.95
67983 RED red ................ $64.95
67983 BLUE blue .............. $64.95
67983 TURQ turquoise .... $64.95
67983 PARCH parchment . $64.95
1967
68189 BLACK black ............ $64.95
68189 WHITE white ........... $64.95
68189 TURQ turquoise .... $64.95
68189 IVYGLD ivy gold ....... $64.95
68189 SADDLE saddle ......... $64.95
68189 PALO palomino .... $64.95
1968
68387 BLACK black ............ $64.95
68387 NUGGET nugget gold $64.95
68387 IVYGLD ivy gold ....... $64.95
68387 TURQ turquoise .... $64.95
68387 MAROON maroon ....... $64.95
68387 SADDLE saddle ......... $64.95
1969
68544 BLACK black ............ $64.95
68544 DKRED dark red ....... $64.95
68544 LTBLUE light blue .... $64.95
68544 NUGGET lt nget gold . $64.95
68544 DKIGLD dk ivy gold .. $64.95
68544 WHITE white ........... $64.95
1970
68742 BLACK black ............ $97.95
68742 WHITE white ........... $97.95
68742 VERMIL vermillion ... $97.95

Quarter Trim Upholstery
1964-65
69799 BLACK black ............ $38.95
69799 65RED red ................ $38.95
69799 65BLUE blue .............. $38.95
69799 IVYGLD ivy gold ....... $38.95
69799 WHITE white ........... $38.95
69799 PALO palomino .... $38.95
1966
69799 BLACK black ............ $38.95
69799 66RED red ................ $38.95
69799 66BLUE blue .............. $38.95
69799 TURQ turquoise .... $38.95
69799 66PAR parchment . $38.95
1967
69799 BLACK black ............ $38.95
69799 WHITE white ........... $38.95
69799 TURQ turquoise .... $38.95
69799 IVYGLD ivy gold ....... $38.95
69799 SADDLE saddle ......... $38.95
69799 PALO palomino .... $38.95
1968
69799 BLACK black ............ $38.95
69799 NUGGET nugget gold $38.95
69799 IVYGLD ivy gold ....... $38.95
69799 TURQ turquoise .... $38.95
69799 MAROON maroon ....... $38.95
69799 SADDLE saddle ......... $38.95
1969
69780 BLACK black ............ $38.95
69780 DKRED dark red ....... $38.95
69780 LTBLUE light blue .... $38.95
69780 NUGGET nugget gold $38.95
69780 DKIGLD dk ivy gold .. $38.95
69780 WHITE white ........... $38.95
1970
69780 BLACK black ............ $38.95
69780 WHITE white ........... $38.95
69780 VERMIL vermillion ... $38.95

3M SUPER TRIM ADHESIVE
Combines aerosol con-
venience with the high 
strength ability of bulk 
type contact adhesive. 
High resistance to heat 
and plasticizing oils. 
especially designed 
for critical bonding 
jobs such as vinyl tops, 
headliners and insula-
tion pads.
08090* $27.95

*Ground ship only. Federal regulations prohibit air  
shipment of this product.

AUTOMOTIVE BEDDING AND 
GLAZING COMPOUND†

This adhesive is used for installing 
watershields to the Mustang’s doors. 

3M-8056*...............................$17.95
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1964-65
D565BLK black ....................$83.95
D565BLU blue ......................$83.95
D565IVY ivy gold ................$83.95
D565PAL palomino ............$83.95
D565RED red ........................$83.95
D565WHT white ....................$83.95
1966
D665BLK black ....................$83.95
D665BLU blue ......................$83.95
D665PAR parchment .........$83.95
D665RED red ........................$83.95
D665TUR turquoise ............$83.95
D665WHT white ....................$83.95
1967
D765BLK black ....................$83.95
D765RED red ........................$83.95
D765BLU blue ......................$83.95
D765TUR turquoise ............$83.95
D765PAR parchment .........$83.95
D765IVY ivy gold ................$83.95
D765SAD saddle .................$83.95
D765WHT white ....................$83.95
1968
D865BLK black ....................$83.95
D865RED red ........................$83.95
D865IVY ivy gold ................$83.95
D865NUG nugget gold ........$83.95
D865TUR turquoise ............$83.95
D865PAR parchment .........$83.95
D865MAR maroon................$83.95
D865SAD saddle .................$83.95
1969
D975BLK black ....................$83.95
D975RED red ........................$83.95
D975LTBL light blue.............$83.95
D975NUG nugget gold ........$83.95
D975IVY ivy gold ................$83.95
1970
D065BLK black ..................$106.95
D065BLU blue ....................$106.95
D065GIN ginger .................$106.95
D065IVY ivy gold ..............$106.95
D065RED red ......................$106.95
D065WHT white ..................$106.95

1964-70 DOOR PANEL & WATER SHIELD KIT 
It is recommend that when you install new door panels, you should 
also install new water shields . We've put a kit together with standard 
Mustang door pnels, water ashields, and the clips for installation. 
Included in this kit is one pair of door panels, a set of door water 
shields, and enough clips to install the door panels.

D563BLK

1965-70 CONVERTIBLE DOOR PANEL WATER SHIELD KIT 
It is recommend that when you install new door panels, you should 
also install new water shields . We've put a kit together with stan-
dard Mustang door panels, water shields, and the clips for installa-
tion. Included in this kit is one pair of door panels, a set of door and 
quarter water shields, and enough clips to install the door panels.
1965
D576BLK black .......................................................................................$83.95
D576BLU blue .........................................................................................$83.95
D576IVY ivy ............................................................................................$83.95
D576PAL palomino ...............................................................................$83.95
D576RED red ...........................................................................................$83.95
D576WHT white .......................................................................................$83.95
1966
D676BLK black .......................................................................................$83.95
D676BLU blue .........................................................................................$83.95
D676PAR parchment .............................................................................$83.95
D676RED red ...........................................................................................$83.95
D676TUR turquoise ................................................................................$83.95
D676WHT white .......................................................................................$83.95
1967
D776BLK black .......................................................................................$83.95
D776RED red ...........................................................................................$83.95
D776BLU blue .........................................................................................$83.95
D776TUR turquoise ................................................................................$83.95
D776PAR parchment .............................................................................$83.95
D776IVY ivy gold ...................................................................................$83.95
D776SAD saddle .....................................................................................$83.95
D776WHT white .......................................................................................$83.95
1968
D876BLK black .......................................................................................$83.95
D876RED red ...........................................................................................$83.95
D876IVY ivy gold ...................................................................................$83.95
D876NUG nugget gold ...........................................................................$83.95
D876TUR turquoise ................................................................................$83.95
D876PAR parchment .............................................................................$83.95
D876MAR maroon ...................................................................................$83.95
D876SAD saddle .....................................................................................$83.95
1969
D976BLK black .......................................................................................$83.95
D976RED red ...........................................................................................$83.95
D976LTBL light blue ................................................................................$83.95
D976NUG nugget gold ...........................................................................$83.95
D976IVY ivy gold ...................................................................................$83.95
1970
D076BLK black .......................................................................................$106.95
D076BLU blue .........................................................................................$106.95
D076GIN ginger ......................................................................................$106.95
D076IVY ivy gold ...................................................................................$106.95
D076RED red ...........................................................................................$106.95
D076WHT white .......................................................................................$106.95
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1964-65
D563BLK black ....................$79.95
D563BLU blue ......................$79.95
D563IVY ivy gold ................$79.95
D563PAL palomino ............$79.95
D563RED red ........................$79.95
D563WHT white ....................$79.95
1966
D663BLK black ....................$78.95
D663BLU blue ......................$78.95
D663PAR parchment .........$78.95
D663RED red ........................$78.95
D663TUR turquoise ............$78.95
D663WHT white ....................$78.95
1967
D763BLK black ....................$80.95
D763RED red ........................$80.95
D763BLU blue ......................$80.95
D763TUR turquoise ............$80.95
D763PAR parchment .........$80.95
D763IVY ivy gold ................$80.95
D763SAD saddle .................$80.95
D763WHT white ....................$80.95
1968
D863BLK black ....................$80.95
D863RED red ........................$80.95
D863IVY ivy gold ................$80.95
D863NUG nugget gold ........$80.95
D863TUR turquoise ............$80.95
D863PAR parchment .........$80.95
D863MAR maroon................$80.95
D863SAD saddle .................$80.95
1969
D963BLK black ....................$79.95
D963RED red ........................$79.95
D963LTBL light blue.............$79.95
D963NUG nugget gold ........$79.95
D963IVY ivy gold ................$79.95
1970
D063BLK black ..................$106.95
D063BLU blue ....................$106.95
D063GIN ginger .................$106.95
D063IVY ivy gold ..............$106.95
D063RED red ......................$106.95
D063WHT white ..................$106.95
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1965-66 STANDARD TO PONY DOOR CONVERSION KIT
Upgrade and SAVE! This complete kit allows you to convert your 
1965 or 1966 standard doors to the deluxe Pony version. Kit includes: 
Pony door panels, Deluxe door panel clips, Pony door trim moldings, 
Hand cups, inserts and brackets, Pony door handles, Pony door han-
dle escutcheons, Pony remote door latch controls, Pony door cour-
tesy lights, Pony door light and speaker harness.
PDKBLACK 1965-66 black ................................................... $606.95
PDKPARCH 1965-66 parchment ........................................ $606.95
PDKWHITE 1965-66 white .................................................. $606.95
PDK65RED 1965 red .........................................................$591.95
PDK66RED 1966 red .........................................................$591.95
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Standard Door
1964-65
67785-1 black ...............$72.95
67785-2 blue .................$72.95
67785-3 ivy gold ...........$72.95
67785-4 palomino ........$72.95
67785-5 red ....................$72.95
67785-6 white ...............$72.95
1966
67983-1 black ...............$72.95
67983-3 parchment .....$72.95
67983-4 red ....................$72.95
67983-5 turquoise ........$72.95
1967
68189-1 black ...............$72.95
68189-2 blue .................$72.95
68189-3 ivy gold ...........$72.95
68189-4 parchment .....$72.95
68189-5 red ....................$72.95
68189-6 saddle .............$72.95
68189-7 turquoise ........$72.95
1968
68387-1 black ...............$72.95
68387-2 blue .................$72.95
68387-3 ivy gold ...........$72.95
68387-4 maroon ...........$72.95
68387-5 nugget gold ...$72.95
68387-6 parchment .....$72.95
68387-7 saddle .............$72.95
68387-8 turquoise ........$72.95
1969
68544-1 black ...............$85.95
68544-2 blue .................$85.95
68544-3 ivy gold ...........$85.95
68544-4 nugget gold ...$85.95
68544-5 dark red ..........$85.95
1970
68742-1 black ...............$107.95
68742-2 blue .................$107.95
68742-3 ginger ..............$107.95
68742-4 white ...............$107.95
68742-5 vermillion .......$107.95
68742-6 ivy .....................$107.95

TM

67785-1
67645-1

1964-73 STANDARD DOOR PANELS & QUARTER TRIM UPHOLSTERY
Our Restorer’s Choice Standard Door Panels are the highest quality reproduc-
tion door panels available, featuring correct colors, grain patterns and other 
details. Produced with the same vinyls as our other interior trim items, each set 
features the correct padding with a durable fi berboard backing. All holes are 
die-cut in the correct locations for ease of installation. Original style chrome 
mylar trim is dielectric heat embossed to the panel when and where applica-
ble. Also available, is our Restorer’s Choice Quarter Trim Upholstery Set that 
includes enough material to re-cover both rear quarter panels in matching vinyl. 
Each set installs over your original interior quarter trim panels with 3M Super 
Trim Adhesive, sold separately. 1964-68 upholstery comes in correct Sierra 
grain, while the 1969-73 upholstery comes in the original Corinthian grain vinyl.

1965-66 PONY DOOR PANELS
 • Authentic Sierra grain vinyl. 
 • Foam fi lled, molded as original with fi ber board back.
 • Accurate die cut mounting holes for door and window handle 
   shaft s, door handle escutcheon mounting holes. 
 • 65 Red, 66 Red, Black, White, & Parchment

These foam fi lled Pony door panels are ready for installation. Hand 
cups, hand cup brackets and stainless trim moldings not included 
sold in pairs.
PDP65RED red ............................................................................... $220.95
PDPBLACK black .......................................................................... $220.95
PDP66RED red ............................................................................... $220.95
PDPPALO palomino ................................................................... $220.95
PDPPARCH parchment ................................................................ $220.95
PDPWHITE white .......................................................................... $220.95

PONY DOOR PANEL SHOWN 
WITH TRIM MOLDINGS INSTALLED.

65 RED 66 REDBLACK PARCHMENT WHITEPALOMINO

Quarter Trim
1964-68 Coupe
67645-1 black ...............$43.95
67645-2 emberglo........$43.95
67645-3 ivy gold ...........$43.95
67645-4 palomino ........$43.95
67645-5 66 parch .........$43.95
67645-6 67-68 parch ..$43.95
67645-7 65 red ..............$43.95
67645-8 66-67 red .......$43.95
67645-9 turquoise ........$43.95
67645-10 65 white .........$43.95
67645-11 65 blue ...........$43.95
67645-12 66 blue ...........$43.95
67645-13 nugget gold ...$43.95
67645-14 saddle .............$43.95
67645-15 maroon ...........$43.95
1964-68 Convertible
69799-1 black ...............$43.95
69799-2 emberglo........$43.95
69799-3 ivy gold ...........$43.95
69799-4 palomino ........$43.95
69799-5 66 parch .........$43.95
69799-6 67-68 parch ..$43.95
69799-7 65 red ..............$43.95
69799-8 66-67 red .......$43.95
69799-9 turquoise ........$43.95
69799-10 65 white .........$43.95
69799-11 65 blue ...........$43.95
69799-12 66 blue ...........$43.95
69799-13 nugget gold ...$43.95
69799-14 saddle .............$43.95
69799-15 maroon ...........$43.95
1969-70 Convertible
69780-1 black ...............$43.95
69780-2 med ivy gold ..$43.95
69780-3 white ...............$43.95
69780-4 nugget gold ...$43.95
69780-5 dark red ..........$43.95
69780-6 light blue ........$43.95
69780-7 medium blue .$43.95
69780-8 dark ivy gold ..$43.95
69780-9 vermillion .......$43.95

BEFORE

AFTER
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1967 DELUXE DOOR PANELS
Absolutely correct colors, grain pattern and 
contours. The best 1967 deluxe door 
panels available, ready to install. Sold in 
pairs. Stainless edge moulding and brushed 
aluminum insert not included. 
DDP-67BLACK black .................$199.95
DDP-67BLUE blue ...................$199.95
DDP-67IVYGLD ivy gold ............$199.95
DDP-67PARCH parchment ......$199.95
DDP-67RED red .....................$199.95

1970 DELUXE DOOR PANELS
Accurately molded to duplicate the originals 
right down to the correct mirror holes for 
each year and includes attached carpet
DDP-70BLACK black ................$423.95
DDP-70GINGER ginger .............. $440.95
DDP-70WHITE white ............... $423.95

1968 DELUXE WOODGRAIN 
DOOR PANELS
Authentic Sierra grain vinyl. Mylar trim and 
woodgrain insert reproduced as original. All 
mounting holes accurately located for ease 
of installation and proper fi t. Dielectric heat 
embossed as original. Sold in pairs, ready to 
install.
68395 BLACK black ................$64.95
68395 BLUE blue ..................$64.95
68395 NUGGET nugget gold ....$64.95
68395 IVYGLD ivy gold ............$64.95
68395 TURQ turquoise ........$64.95
68395 PARCH parchment .....$64.95
68395 MAROON maroon ............ $64.95
68395 SADDLE saddle..............$64.95

1969 DELUXE DOOR PANELS
Accurately molded to duplicate the originals 
right down to the correct mirror holes for 
each year and attached carpet strip. These 
are original style reproductions of molded 
Mach1/Deluxe door panels They look and 
feel great and fi t perfectly . Panels are sold in 
pairs, ready to install with your original car-
pet edge moldings, woodgrain trim panels, 
hand cups, and courtesy lights. 

Black With Black Carpet 
DDP-69BLACK ...................................$423.95
Medium Blue With Blue Carpet 
DDP-69BLUE ......................................$440.95
Dark Red With Maroon Carpet 
DDP-69RED ........................................$423.95
White With Black Carpet 
DDP-69WHITE ................................... $423.95

1971-73 DELUXE DOOR PANELS
Accurately molded to duplicate the originals. 
Made to OEM Standards and Specifi cations. 
Not door skins, but new, molded vinyl door 
panels with lower carpeting, ready for in-
stallation with your original edge moldings, 
woodgrain trim panels, and hand cups. 
DDP-71BLACK black .................$470.95
DDP-71BLUE blue ...................$470.95
DDP-71GINGER ginger ...............$471.95
DDP-71WHITE white ................$470.95

DDP-67RED
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1965-66 PONY
QUARTER PANEL TRIM CAPS
Made from highly polished stainless steel to 
fit any 1965-66 coupe 
with Pony interior. Sold in pairs.    

31490A  ............................................. $25.95

1967 BRUSHED ALUMINUM  
DOOR INSERTS
For use with 1967 Deluxe door panels. Sold in 
pairs.

04400G........................................................$152.95

1967-73 DELUXE DOOR PANEL 
MOLDING
For use with Deluxe door panels. Sold in 
pairs.

20970A 1967  .............................$142.95
20970B 1969-70 lower .................$202.95
20970C 1971-1973 carpet edge ........$111.95

1965-73 DOOR AND QUARTER PANEL 
WATER SHIELDS
Protects the back side of door and quarter 
panels from moisture and takes minutes to  
install. For installation we recommend 3M-
8056 bedding compound.
20124A 1965-66 Coupe, 4 pcs ........ $15.95
20124B 1965-66 Conv, 4 pcs .......... $15.95
20124C 1965-66 2+2, 2 pcs .............. $11.95
20124D 1967-68 Coupe, 4 pcs ........ $15.95
20124E 1967-68 Conv., 4 pcs. ......... $15.95
20124F 1967-68 2+2, 2 pcs.............. $12.95
20124G 1969-70 Coupe, 4 pcs ........ $15.95
20124H 1969-70 Conv., 4 pcs .......... $15.95
20124I 1969-70 2+2, 2 pcs .............. $11.95
20124L 1971-73 Coupe, 4 pc  ........... $13.95
20124K 1971-73 Conv., 4 pcs ............ $13.95
20124J 1971-73 2+2, 4 pcs ............... $13.95

1969-73 DELUXE DOOR PANEL INSERTS 
WITH WOODGRAIN APPLIQUES
Add that finishing touch to your interior 
restoration project.  These panels feature high 
quality polished aluminum and glossy black 
painted borders.  They also come with a pair of 
high quality adhesive backed woodgrain vinyl 
insert.  Sold in pairs.  Inserts come in either Dark 
Walnut or Light Teak.

1969-70
23943A Panels w/Dark Walnut inserts ...$101.95
23943B Panels w/Light Teak inserts .......$101.95
04400M Dark Walnut inserts only. ............... $31.95
04400U Light Teak inserts only ...................$34.95
1971-73
23943C Aluminum Backed Walnut inserts only
  ......................................................... $296.95

1969-70 INNER UPPER DOOR TRIM 
TEXTURED STEEL
20945 RH .............................................$118.95
20946 LH .............................................$118.95 1971-73 DELUXE DOOR PANEL CARPET

1971-1973 door panel carpet for deluxe interiors. Carpet inserts with bindings.This carpet easily 
replaces your original and is a great way to update up your classic Mustang interior. Attaches 
to bottom of door panel using 100% nylon material.
DPC601 black ............................................................................................................................. $470.95
DPC602 blue ............................................................................................................................... $470.95
DPC606 medium blue ............................................................................................................... $470.95
DPC609 dark green .................................................................................................................... $470.95
DPC610 brown ............................................................................................................................ $470.95
DPC614 saddle ........................................................................................................................... $470.95
DPC615 bright red ..................................................................................................................... $470.95
DPC616 moss green .................................................................................................................. $470.95
DPC620 ginger ............................................................................................................................ $470.95
DPC621 saddle ........................................................................................................................... $470.95
DPC622 light blue ...................................................................................................................... $470.95
DPC623 emberglo ...................................................................................................................... $470.95
DPC625 maroon ......................................................................................................................... $470.95
DPC627 gray ................................................................................................................................ $470.95
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1965-66 PONY DOOR PANEL  
TRIM MOULDINGS
Mouldings will replace original parts or allow 
you to add Pony door panels to your stan-
dard interior.  Mouldings are precision formed 
with the correct contours. Inner molding has 
mounting pins, outer piece has panel clip cut 
outs, as original. Available in a set  (2 inners, 
2 outers) for both doors.

20944 RH & LH door mouldings ....$125.95

20970C

2097OB
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1964-73 VINYL WINDLACE ROLLS
Reproduction windlace rolls for 1967-73 Mustang models. Manufac-
tured to factory specifications for proper fitment and appearance. 
Sold in 20' lengths in original color options.
T5AQUA 1964-73 aqua .......................................................$18.05
T5BLACK 1964-73 black .......................................................$18.05
T5BROWN 1964-73 brown .....................................................$18.05
T5BRTRED 1964-73 bright red ...............................................$18.05
T5DKBLUE 1964-73 dark blue ...............................................$18.05
T5DKRED 1964-73 maroon ..................................................$18.05
T5FAWN 1964-73 ivy gold...................................................$18.05
T5GREEN 1964-73 green ......................................................$18.05
T5LTBLUE 1964-73 light blue ...............................................$18.05
T5PARCH 1964-73 parchment ............................................$18.05
T5SILBLUE 1964-73 blue silver ..............................................$18.05
T5WHITE 1964-73 white ......................................................$18.05

T5AQUA

AQUA BLACK BROWN BRIGHT 
RED

DARK 
BLUE

MAROON

WHITEBLUE 
SILVER

PARCHMENTLIGHT 
BLUE

GREENIVY 
GOLD

1967-68 DELUXE DOOR SPEAKER GRILLE
Part of the Interior Decor Group in 1967-68.  These finned door 
panel moldings cover the door mounted speakers and courtesy 
lamps. Aluminum construction with satin black finish, polished ribs. 
Sold in pairs.

20956A  .....................................................................................$136.95
20956AHW  Mounting kit (24pc) ..............................................$17.95

DELUXE DOOR PANEL HAND CUP INSERTS
1965-67. Black, white or parchment. Specify color when ordering.

24143 Starting at ................................................................$7.95

DELUXE DOOR COURTESY LIGHT GASKET
Sold in pairs. 

13790A 1965-66 ....................................................................$4.95
13790B 1967-68 .....................................................................$3.95

1967-68 DELUXE DOOR LIGHT LENS
Sold in pairs.  

13731A  .....................................................................................$22.95

DELUXE INTERIOR DOOR LIGHT HARNESS
1 harness required per door.  

13A769A 1965-66 w/o speakers ..........................................$24.95
13A769B 1966 w/speakers ....................................................$35.95
13A769E 1967 w/speakers & door ajar ....................................$40.95
13A769C 1967 w/speakers .......................................................$35.95
13A769D 1969-70 w/speakers .............................................$56.95
13A769F 1968 w/speakers..................................................... $35.95

1965-70 DELUXE DOOR COURTESY LIGHT 
Authentic in every detail. 1965-68 lights are sold individually, and fit 
right or left side. 1969-70 lights are sold in pairs. Gaskets included.
13786A 1965-66 Pony ..........................................................$37.95
13776E 1967-68 Deluxe (not shown) ..............................$33.95
13776D 1969-70 Deluxe pair ..............................................$81.95

13786

1969-70 DLX. DOOR  
HANDLE TRIM PLATES
Mounts in your 1969-1970 
deluxe door panels, behind 
the door handle. Trim plate 
handles are sold in pairs.

22634B       Black.................................$34.95
22634H      White.................................$36.95

1969-70 DOOR PANEL EMBLEM
20820A Pairs only ..................................................................$25.95

1971-73 DELUXE 
INTERIOR DOOR 
HANDLE TRIM PLATES
22634D Black pair ..................................................................$32.95
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1965-68 FRONT DOOR VENT 
WINDOW HANDLES
Includes washer and roll pin.

22916G 1965-66 Pair ................$22.95
22916H 1967 Pair........................$28.95
22916E 1968 RH ..........................$17.95
22916F 1968 LH...........................$17.95

DOOR LOCK KNOB GROMMETS
21999A 1965-68 Plastic with chrome ....$4.95
21999B 1965-70 Clear plastic, pair........$3.70
21999C 1969-73  Coupe, Conv., stainless 

steel ...............................................$9.95

DOOR HANDLE AND 
WINDOW CRANK SCREW
Exact reproduction to replace those lost or
damaged screws on 1965-73 Mustangs. 

HK843  1965-67, Pair ..............................$1.85
HK844  1968-73, Set of 4........................$1.95

WINDOW CRANK HANDLE
COVER PLATE, SELF ADHESIVE

23362A 1968-73...................................$1.95
23362B 1968-73 Pair..........................$3.70
23362C 1968-73 Set of 4...................$7.45

INSIDE DOOR HANDLES 
22600J     1965 Clip on Std. ..................$12.95
22600A   1965-67 Std...........................$12.95
22600C   1968 RH Std./Dlx. ...............$22.95
22600D 1968 LH Std./Dlx. ...............$22.95
22600E 1967 Deluxe ..........................$24.95
22600K 1969-70 RH Std./Dlx. .........$15.95
22600L 1969-70 LH Std./Dlx. ..........$15.95
22600M 1971-73 LH Std ......................$12.95
22600N 1971-73 RH Std. .....................$12.95
22600P 1971-73 RH Dlx. .....................$14.95
22600Q 1971-73 LH Dlx.......................$14.95 DOOR HANDLE 

ESCUTCHEON
SPRING 
Mounts on the
door and window
handle shaft be-
hind the door panel. Sold in pairs.

HK278  1965-68..................$1.95

DOOR WINDOW CRANK HANDLE
23342:
A. 1964-1/2 Clip-on type ......................$10.95
B. 1965-67 Screw-on type ...................$10.95
C. 1968 All

1969 Std. interior w/o stereo
before 12-2-68 .....................................$11.95

DR. 1969 Std. interior w/stereo 
1969 Dlx. interior, from 12-2-68
1970-72 All, before 10-7-71...............$10.95

E. 1972-73 ............w/clear plastic knob - from 
10-1-71 to 4-2-73. Ford orig. tooling, incl. 
screw and screw cover ....................$28.95

ER. 1972-73 ............w/clear plastic knob - from 
10/1/71 to 4-2-73, reproduction.......$11.95

F. 1973....w/clear plastic knob - from 4/2/73
................................................................$10.95

QUARTER WINDOW CRANK HANDLE
30322A 1968-70 ...........................................$11.95
30322B 1965-67 ..........................................$10.95
30322C 1964-1/2 ..........................................$11.95
30204A 1969-70 Fastback, pop-out 

quarter window pair ...................$49.95

22600G, H

22600K, L

1965-66 PONY INTERIOR 
INSIDE DOOR HANDLE
Reproduced with brilliant chrome finish,
woodgrain or black leather insert.

22600G  RH Woodgrain......................$21.95
22600H  LH Woodgrain ......................$21.95
HK1 Pair Woodgrain ........................$39.95
22600R  Black Leather Sold in Pr ..........$57.95

1965-66 PONY DOOR INSIDE 
HANDLE ESCUTCHEON
22620AB  Pair ..........................................$11.95

DOOR LOCK KNOB
21850L 1964  Black....................................$8.95
21850M 1964 Red........................................$8.95
21850N 1964 Blue.......................................$8.95
21850P 1964  White....................................$8.95
21850A 1965-66  Chrome.........................$7.95
21850B 1968-73  Chrome-round head.....$6.95
21850F 1967  Chrome.................................$8.95

1968-73 WINDOW HANDLE KNOBS
Knob includes center pivot pin and wavy washer.
23352B 1968-73  Black ......................$6.95
23352CR 1968-73  Blue .........................$7.95
23352D 1968-73  Silver/Clear ...........$7.95
23352DR 1968-73  Maroon...................$7.95
23352ER 1968-73  Green ......................$7.95
23352FR 1968-73  Vermillion ..............$7.95
23352GR 1968-73  Ginger .....................$7.95
23352HR 1968-73  Ivy gold ...................$7.95
23352JR 1968-73  Parchment ............$7.95
23352KR 1968-73  White ......................$7.95

WINDOW HANDLE PLATE
Installs between the window crank handle and
the door or quarter panel. 

23370D 1964-1/2 Door ............................$0.95
23370A 1965-67 from 3/8/65 - door ..$1.95
23370B 1968-72........................................$0.95
23370C 1969-73 Bright finish ..............$10.95
23370E 1964-67 Quarter window ........$1.95

1969-70 MUSTANG 2+2 QUARTER 
WINDOW HANDLE ANCHOR BOLT
2 needed per car.  Sold individually.

30252A............................................................$9.95

1965-67 DOOR AND WINDOW HANDLE KIT
This kit includes both inside door handles and all window
crank handles for 1965-67 Mustangs with standard inte-
rior. Top quality reproductions.

DWK1 1965-67 Coupe/Conv., 6pcs. Screw on style............................................................$62.95
DWK2 1965-67 2+2, 4pcs. 2 door and 2 window. Screw on style ....................................$43.95
DWK3 1964-65 Coupe/Conv., 6pcs. Clip on style ...............................................................$64.95
DWK4 1964-65 2+2, 4pcs. 2 door and 2 window. Clip on style ........................................$43.95

21850L 21850M 21850N 21850P

21999A 21999B

21999C

21850A

30322A

30204A

1969-70 STANDARD 
INTERIOR DOOR 
HANDLE TRIM PLATE 
Mounts in your 1969-70
std. door panel, behind the
door handle. Black only.

22634C...................$11.95

22916G

22916H

22916E

FASTENERS
HK300   1965 Door & Window handle “C” clip (4).......$0.95

22600R

22600A
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11969-70 MUSTANG WINDOW MOUNTING
BOLT GROMMETS  
Used to mount the door window glass, for bolt-in
style glass only. Protects the glass from the 
mounting bolt. Made from durable nylon. Fits 
1969-70 Mustang. Sold individually; 2 per door 
required.

23258A   2 Per door req’d .........................$1.95
23266A At window guide, 4 per door req’d........$1.95

1965-68 DOOR LATCH REPAIR PLATE
Strengthen cracked or weak 
sheetmetal on driver’s and 
passenger’s door around door latch
assembly. Each kit includes two 
precision cut steel plates that attach
directly over the original latch, using
the 3 existing mounting holes in the
door. New mounting screws and 
locking washers are included. 
Plates can be finished to match door color.

DLR 1965-66 ........................................$32.95
DLR1 1967-68 .........................................$32.95

1965-68 MUSTANG 
DOOR WINDOW GUIDES
This part is the channel frame
on 65/68 Mustangs located at
the inner rear of the front door.
This part helps to guide the
window when you roll it up and
down. Sold separately. 

222A56A RH.........$106.95
222A56B LH...........$106.95

1965-70 OUTSIDE DOOR HANDLE SET
Includes both left and right triple chrome plated handles,
button assemblies, gaskets and all mounting hardware.
Replace those pitted old units with these sharp
reproductions. Sold in sets.

22404R 1965-66 , 1969-70 Sets ............$29.95
22404R1 1967-68 Sets................................$29.95
*69-70 must reuse inner button latch mechanism

REMOTE DOOR
LATCH CONTROL
Iridite plated for 
corrosion resistance. 

21818 1965-66 Std. RH ....................$14.95*

21819 1965-66 Std. LH ....................$14.95*

21818E 1965-66 Pony RH ..................$14.95
21818F 1965-66 Pony LH ..................$13.95
21818A 1967-68 RH..............................$14.95
21818B 1967-68 LH ..............................$14.95
*not for use with clip-on door handles.

21818E

DOOR LOCK RODS
Sold in sets.

21345A 1965-66 RH, Set of 3 rods only.$25.95
21345B 1965-66 LH, Set of 3 rods only .$25.95
21345C 1967-68 RH, Set of 3 rods only .$25.95
21345D 1967-68 LH, Set of 3 rods only .$25.95
21345F 1967-68 Rods, clips, hardware. 

For both doors.........................$88.95
21345E 1969-70 Rods, clips, hardware. 

For both doors .........................$70.95
21345G 1969-70 LH, Set of 3 rods only ..$25.95
21345H 1969-70 RH, Set of 3 rods only..$25.95
21345J 1971-73 LH, Set of 3 rods only ....$25.95
21345K 1971-73 RH, Set of 3 rods only....$25.95

1965-66 DOOR LATCH BUSHING SETS
Attaches lock rod to latch.

21801...........................................................$5.95

DOOR LATCH
ROD RETAINER
CLIP
With plastic bushing 

21952AR 1967-73 ..................................$5.95
21952B 1965-66 ...............................$5.95
21952B6 1965-66 Set/6 for one ...$28.25
21952A6 1967-73 Set/6 for one .....$33.95

DOOR LATCH
ASSEMBLY
21812AR 1965-66 RH....................................$59.95
21812BR 1965-66 LH ....................................$59.95
21812CR 1967-68 RH ....................................$59.95
21812DR 1967-68 LH.....................................$59.95
21812GR 1969-70 RH....................................$49.95
21812HR 1969-70 LH.....................................$53.95
21812E 1971-73 RH ......................................$52.95
21812F 1971-73 LH.......................................$52.95

21345E

1967-70 MUSTANG
DOOR STRIKER KITS
WITH DATE CODE
These door striker plates
have an original type date
stamp on the head for that concourse look.

22008AR 1967-68 (8-66) ...........................$17.95
22008HR 1968-70 (11-67)...........................$16.95

DOOR LATCH STRIKER PLATE

22008C 1964-66 (Dated 1-65)...............$13.95
22008A 1967-70 ..........................................$17.95
22008B 1971-73...........................................$10.95

23258A

21812E

23266A

OUTSIDE DOOR 
HANDLE PAD SET
Includes two large and two
small pads. Sold in sets. 

22428:
K. 1965-66/1969-70..............................$6.95
K1. 1967-68................................................$6.95

1965-66 DOOR FACE METAL PLUG
HK241.............................................................$1.95

RUBBER DOOR BUMPER
23030 1965-68......................................$0.95
23030A 1965-68 4-pak..........................$3.65
265A28 1969-73.......................................$0.95
265A28A1969-73 4-pak...........................$3.65

1971-73 OUTSIDE DOOR HANDLE
22404ER 1971-73, RH..................$31.95
22404FR 1971-73, LH..................$31.95

1965-66 BACK OF DOOR WINDOW
GLASS TRACK
Steel channel that mounts to the rear section of
the door, to help guide the window up and down.
Comes with glass run repair kit.

21508B RH .........................................$106.95
21508C LH...........................................$106.95

WINDOW REGULATOR
GUIDE CHANNEL
23230A   1965-66........$17.95
23030B   1967-68 .....$23.95

23230B

   



DDOOR WINDOW
LOWER STOP
BUMPERS
Reproduction rubber
bumper blocks for 1965-1970 Mustangs. One in-
stalls inside the bottom of each door to keep the
window from hitting hard when it’s rolled all the
way down. 

21762A 1965-68 & 1970.......................$5.95
21762B 1969 with glue-in glass .........$5.95
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UPPER DOOR HINGE
22800A 1965-66 RH .....................$22.95
22800B 1965-66 LH ......................$22.95
22800C 1967-68 RH ......................$52.95
22800DR 1967-68 LH.......................$52.95
22800E 1969-70 RH.......................$57.95
22800FR 1969-70 LH .......................$57.95
22800G 1971-73 RH ........................$52.95
22800H 1971-73 LH.........................$52.95
LOWER DOOR HINGE 
22810A 1965-66 RH .....................$26.95
22810B 1965-66 LH......................$26.95
22810CR 1967-68 RH......................$63.95
22810DR 1967-68 LH ......................$63.95
22810E 1969-70 RH......................$58.95
22810F 1969-70 LH ......................$58.95
22810G 1971-73 RH ........................$76.95
22810H 1971-73 LH.........................$76.95

1964-73 DOOR WINDOW REGULATOR 
23202B 1965-66 RH, screw on . . . $24.95
23202C 1965-66 LH, screw on . . . . $24.95
23202D 1964-1/2 RH, clip on type . $30.95
23202E 1964-1/2  LH, clip on type . $30.95
23200A 1967 RH. . . . . . . . . . . . . . . . $59.95
23200B 1967 LH . . . . . . . . . . . . . . . . $59.95
23200C 1968 RH. . . . . . . . . . . . . . . . $57.95
23200D 1968 LH . . . . . . . . . . . . . . . . $57.95
23200E 1969 RH . . . . . . . . . . . . . . . $55.95
23200F 1969 LH . . . . . . . . . . . . . . . $57.95
23200G 1970 RH . . . . . . . . . . . . . . . $60.95
23200H 1970 LH . . . . . . . . . . . . . . . $60.95
23200J 1971-73 RH . . . . . . . . . . . . . $61.95
23200K 1971-73 LH. . . . . . . . . . . . . . $61.95

DOOR WINDOW 
REGULATOR SCISSOR
ASSEMBLY
Mounts from regulator to the
window track. 

23234A 1965-66 RH .................................$31.95
23234B 1965-66 LH ..................................$31.95

POWER WINDOW MOTOR
If the power windows in your 1971-73 Mustang doors
are slow rising, it is usually due to a worn out 
window motor. New motor includes wiring pigtail.

23202V 1971-73 RH....................................$47.95
23202W 1971-73 LH ....................................$47.95

1965-73 MUSTANG DOOR HINGE KITS
Our hinge kits include upper & lower door hinges
for both doors, plus all mounting bolts. 

DHK1 Early 1964-65 
w/star lockwashers............$111.95

DHK2 Late 1965-66 
w/cone lockwashers........$104.95

DHK3 1967-68 Kit .......................$228.95
DHK4 1969-70 Kit........................$232.95
DHK5 1971-73 Kit ..........................$257.95

1971-72 MUSTANG POWER 
WINDOW SWITCH
Sharp reproduction with chrome button.
For LH door and quarter windows with
single switches.

14529A RH 1/4 Window w/chrome......$46.95
14529B Fits LH door ................................$46.95
14540A Master lockout switch..............$56.95

WINDOW ROLLER
Sold individually or in sets.
Attaches to door or quarter
window regulator, as noted. 
10 required per car; 3 per
door and 2 per quarter window.

23240 1965-66 w/ clip, door or qrtr window

1967-68 w/ clip, qrtr window......$1.95
23240G Set of 2 #23240 above..........$3.70
23240H Set of 3 #23240 above ........$5.60
23240J Set of 6 #23240 above..........$11.15
23240K Set of 10 #23240 above......$18.55
262A32A 1967-68 with pin ................................$4.95

QUARTER WINDOW REGULATOR
A quality reproduction, includes window
track rollers.

30306A 1965-67 RH ........$62.95
30306B 1965-67 LH ..........$62.95
30306G 1968 RH................$56.95
30306H 1968 LH ................$56.95
30306C 1969-70 RH ........$60.95
30306D 1969-70 LH ........$60.95
30306E 1971-73 RH.................................$60.95
30306F 1971-73 LH .................................$60.95

POWER WINDOW CONVERSION KIT
Enjoy the convenience of power windows in your classic
Mustang. Switch panels can be mounted most anywhere. 

Includes motors, drive mechanism, mounting hardware and
instructions, plus a 1-year manufacturers warranty.

23202X* 1965-66 Door window kit ............$434.95
23202Y* 1967-68 Door window kit ..............$434.95
23202Z* 1970 Coupe door window kit ........$310.95
30306X* 1965-67 Quarter window kit ........$434.95

22800

3 CHANNEL KEYLESS ENTRY REMOTE
Three channel keyless entry is an economical remote entry module. Great for
operating the power door lock kit (PDL1) or cars with shaved door handles.
The system comes with (2) powerful 4-button remote transmitters that can
send a signal from as far away as 100 ft. 

PDLR .....................................................................................................$116.95

DOOR HINGE LOWER SPRING

21232 1965-66 & original 67 hinge........$1.95

WINDOW KIT AND SWITCH/WIRING KIT
SHOWN TOGETHER

DOOR HINGE 
REPAIR KIT
Includes all the neces-
sary parts to rebuild
one upper and one
lower door hinge on 1964-1/2 to 1966 Mustangs
(pin, bushings, cam plate, spring and roller).   

22800K ......................................................$19.95

22810

21762A21762B

DOOR HINGE PINS REPLACEMENT
Each pin will fit upper or lower hinge, and RH or
LH side. Sold individually

22841A 1964-66 Short style..............$4.95
22841B 1967-73 Long style.................$3.95

1964-66 1967-73

“Select Rate” Shipping ..........................$29.00
PWS1 2 Window switch/wiring kit, chrome ..$186.95
PWS2 2 Window switch/wiring kit, black ........$92.95
PWS3 4 Window switch/wiring kit, chrome...$271.95
PWS4 4 Window switch/wiring kit, black......$194.95
PWS5 1970 Coupe window switch/wiring kit, polished

aluminum............................................$252.95
*Requires wiring and switch kitPOWER DOOR LOCKS

PDL1 Power Door Locks..................$138.95
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1968
blue

1964-65 ARM REST PADS
24100-AFA 1964-65 black.............$8.95
24100-AFB 1964-65 red.................$8.95
24100-AFC 1964-65 blue...............$8.95
24100-AFD 1964-65 palomino.....$8.95
24100-AFE 1964-65 white ............$8.95
24100-AFF 1964-65 ivy gold ........$8.95
PAIR
24100-AFAP 1964-65 black.............$16.95
24100-AFBP 1964-65 red.................$16.95
24100-AFCP 1964-65 blue...............$16.95
24100-AFDP 1964-65 palomino.....$16.95
24100-AFEP 1964-65 white ............$16.95
24100-AFFP 1964-65 ivy gold ........$16.95

1966 ARM REST PADS
24100-AFJ 1966 parchment .............$8.95
24100-AGA 1966 red ............................$8.95
24100-AFK 1966 turquoise ................$8.95
PAIR
24100-AFJP 1966 parchment .............$16.95
24100-AGAP 1966 red ............................$16.95
24100-AFKP 1966 turquoise ................$16.95

1967 ARM REST PADS
24140-A1A 1967 black .......................$18.95
24140-A2B 1967 blue .........................$16.95
24140-A2G 1967 ivy gold ...................$18.95
24140-A1U 1967 parchment.............$18.95
24140-A1D 1967 red ...........................$18.95
24140-A1F 1967 saddle.....................$18.95
24140-A2K 1967 turquoise................ $18.95
PAIR
24140-A1AP 1967 black.......................$34.95
24140-A2BP 1967 blue......................... $30.95 
24140-A2GP 1967 ivy gold .................. $34.95
24140-A1UP 1967 parchment............ $34.95
24140-A1DP 1967 red........................... $34.95
24140-A1FP 1967 saddle .................... $34.95
24140-A2KP 1967 turquoise............... $34.95

1968 DELUXE ARM REST PADS
24100N 1968 aqua, RH ...............$64.95
24101-A 1968 black, LH ...............$64.95
24100-A 1968 black, RH...............$64.95
24100E 1968 blue, RH.................$64.95

CONTINUE 1968 DELUXE ARM REST PADS
24100L 1968 ivy gold, RH...........$64.95
24100M 1968 parchment, RH ....$64.95
24100F 1968 maroon, RH ..........$64.95
24100P 1968 saddle, RH ............$64.95
PAIR
24100S 1968 aqua .......................$116.95
24100-D 1968 black.......................$116.95
24100G 1968 blue.........................$116.95
24100R 1968 ivy gold ..................$116.95
24100V 1968 parchment............$114.95 
24100W 1968 maroon ..................$116.95
24100T 1968 saddle ....................$116.95

1968 STANDARD ARM REST PADS
24141-D1A 1968 black, LH................$20.95
24140-D1A 1968 black, RH ...............$20.95
24141-D1B 1968 blue, LH..................$21.95
24140-D1B 1968 blue, RH .................$21.95
24141-D1G 1968 ivy gold, LH............$20.95
24140-D1G 1968 ivy gold, RH ...........$20.95
24141-D2D 1968 maroon, LH ...........$20.95
24140-D2D 1968 maroon, RH...........$20.95
24141-D1Y 1968 nugget gold, LH....$20.95
24140-D1Y 1968 nugget gold, RH ...$26.95
24141-D2U 1968 parchment, LH .....$20.95
24140-D2U 1968 parchment, RH ....$20.95
24141-D1K 1968 turquoise, LH ........$20.95
24140-D1K 1968 turquoise, RH .......$20.95
24141-D1F 1968 saddle, LH .............$20.95
24140-D1F 1968 saddle, RH.............$20.95
PAIR
24140-D1AP 1968 black.......................$37.95 
24141-D1BP 1968 blue.........................$39.95 
24140-D1GP 1968 ivy gold...................$37.95 
24140-D2DP 1968 maroon ..................$37.95 
24140-D1YP 1968 nugget gold...........$43.95
24140-D2UP 1968 parchment ............$37.95 
24140-D1KP 1968 turquoise ...............$37.95 
24140-D1FP 1968 saddle ....................$37.95 

1969-70 STANDARD ARM REST PADS
24141-A3G 1969 dark ivy gold, LH $26.95
24140-A3G 1969 dark ivy gold, RH $26.95
24141-D9R 1969 dark red, LH..........$26.95

CONTINUE 1969-70 STANDARD ARM REST PADS
24140-D9R 1969 dark red, RH ........$26.95
24141-D9B 1969 light blue, LH ......$29.95
24140-D9B 1969 light blue, RH ......$29.95
24141-A1Y 1969 nugget gold, LH ..$26.95
24140-A1Y 1969 nugget gold, RH ..$26.95
24141-A1A9 1969-70 black, LH ..............$27.95
24140-A1A9 1969-70 black, RH ..............$27.95
24141-E0B 1970 med blue, LH ......$27.95
24140-E0B 1970 med blue, RH ......$27.95
24141-D9T 1970 med ivy, LH ..........$26.95
24140-D9T 1970 med ivy, RH..........$26.95
24141-E0C 1970 med ginger, LH....$26.95
24140-E0C 1970 med ginger, RH ..$26.95
24141-E0H 1970 white, LH ..............$26.95
24140-E0H 1970 white, RH..............$26.95
24141-E0R 1970 vermillion red, LH .. $26.95
24140-E0R 1970 vermillion red, RH ..$26.95
PAIR
24140-A3GP 1969 dark ivy gold ........$48.95
24140-D9RP 1969 dark red ................$48.95 
24140-D9BP 1969 light blue ..............$53.95 
24140-A1YP 1969 nugget gold..........$48.95 
24140-A1A9P 1969-70 black......................$50.95 
24140-E0BP 1970 medium blue ......$50.95
24140-D9TP 1970 medium ivy ..........$48.95 
24140-E0CP 1970 medium ginger....$50.95
24140-E0HP 1970 white ....................$48.95
24140-E0RP 1970 vermillion red ......$48.95

1971-73 STANDARD ARM REST PADS
24101-H 1971-73 black, LH ...............$20.95
24100-H 1971-73 black, RH...............$20.95 
24101-R 1971-73 blue, LH .................$20.95 
24100-R 1971-73 blue, RH.................$20.95
24101-K 1971-73 ginger, LH..............$20.95
24100-K 1971-73 ginger, RH .............$20.95
24101-S 1971-73 white, LH...............$20.95
24100-S 1971-73 white, RH ..............$20.95
24101-X 1971-73 red, LH ...................$20.95
24100-X 1971-73 red, RH...................$20.95
24101-Y 1971-73 med green, LH .....$20.95
24100-Y 1971-73 med green, RH.....$20.95
PAIR
24100-HP 1971-73 black ......................S37.95 
24100-RP 1971-73 blue ........................S37.95 
24100-KP 1971-73 ginger.....................S37.95
24100-SP 1971-73 white ......................S37.95 
24100-XP 1971-73 red...........................S37.95 
24100-YP 1971-73 medium green .....S37.95 

FASTENERS
HK710   1965-66 Arm rest base to door screws 

with nuts (2) ................................$4.95

11964-73 ARM REST PADS

1971-73
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REAR PACKAGE TRAY
Fits 65-68 Coupe. Paint to match with our
interior paint (page 49). 

PT1 ........................................................$12.95

CUSTOM REAR WINDOW PACKAGE TRAYS
Molded ABS plastic. 

46656A 1965-67, w/speaker pods....$121.95
46656D 1969-70, w/speaker pods ...$121.95
46656F 1968 Coupe, w/speaker pods...$121.95
46656G 1968 Coupe, for use w/3rd 

brake light ..........................$132.95
46656H 1969-70 2+2 w/speaker pods

..............................................$132.95

VINYL COVERED REAR WINDOW 
PACKAGE TRAYS
Available with or without speaker holes.1965-68
Coupe;  Black, 65 blue, 66 blue, emberglo, ivy gold,
maroon, nugget, 65 palomino, 66 parchment, 67
parchment, 66 red, 65 red, saddle, turquoise,
white, black carbon fiber and silver carbon fiber.

64212 1965-68 without speaker holes..$53.95
64220 1965-67 with speaker holes........$55.95
64238 1968 with speaker holes ............$55.95

NOTE: Not all colors in stock. Allow 2 weeks for delivery 
of items not in stock.

1965-73 ARM REST BASE
Accurately reproduced in bright chrome and black. 

24144-A 1965-66 Chrome......................$8.95
24144-B 1965-66 Pair ............................$16.95 
24144-C 1971-73 Black ...........................$16.95 

1968
DELUXE ARM REST PLUGS
24056B 1968 Black, 4 pcs.................$7.95
24056D 1968 Parchment, 2 pcs..........$9.95

1964-66 ARM REST KIT
Includes 2 pads, 2 chrome bases & 4 pad to
base screws.

ARK-BLUE 1964-65 blue .................$35.95 
ARK-65RED 1965 red....................$35.95
ARK-PARCH 1964-66 parchment.....$35.95 
ARK-BLACK 1964-66 black ...............$35.95
ARK-IVYGLD 1964-66 ivy gold ...........$35.95 
ARK-PALO 1964-66 palomino........$35.95
ARK-TURQ 1964-66 turquoise........$35.95
ARK-WHITE 1964-66 white ...............$35.95
ARK-66BLUE 1966 blue .................$35.95 
ARK-66RED 1966 red....................$35.95 

1967 DELUXE DOOR PANEL ARM 
REST PLUGS
24056A 1967 Black, 2 pcs......................$6.95
24056C 1967 Parchment, 2 pcs................$9.95

ARK-BLUE

24144-A

HEADLINER &
UPHOLSTERY
TOOL
This handy tool 
allows you to tuck the
material into the cor-
rect area. Works really well on those 
tight corners and around curved areas. 

TX147 ....................................................$8.95

1965-68 MUSTANG HEADLINER 
BOW SET
These are the rods between the roof and the
headliner. They slip through the sleeves in the
headliner, and clip into the inner roof structure.

52017A 1965-68 Coupe (4 pcs.) ..$40.95
52017B 1967-68 2+2 (5 pcs.) ........$55.95

1965-70 SUN VISOR BRACKET AND ROD
ASSEMBLY
Completely authentic, features top quality 
chrome plated finish. Fits coupe & fastback.

04144 1965-66 ...............................$11.95
04144PR 1965-66 Pair ....................$23.90
V6 1967-70 ................................$11.95
V6PR 1967-70 Pair .......................$21.95
04144-V7 1971-73 ...............................$36.95

1968-73
VISOR ROD
CENTER
BRACKET 
An accurate 
reproduction of
the center bracket that the visor ends snap into.
Can be painted to match your interior color 
(see paints, pg. 49).  

04132A 1968 all, 1969-73 conv. Black ....$15.95
04132C 1968 all, 1969-73 conv. White ....$17.95
04132E 1971-73 Cpe/2+2, Black .........$14.95

FASTENERS
HK53 1965-66 coupe/2+2 visor and 

mirror bracket screws (9)....$4.95
HK704 1965-73 Sun visor rubber 

tip (2).........................................$2.50

04144PR

GIFT CERTIFICATE

GIFT CERTIFICATE
AVAILABLE IN 

$5, $10, $25, $50 &
$100 INCREMENTS.
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11965-66 FASTBACK REAR UPPER ROOF
MOLDING JOINT COVER
This is the small joint cover located at the rear of the
headliner on 1965-66 Mustang Fastbacks. Painted
black and pre stamped with mounting holes.

42353A .......................................................$16.95

1969-70 FASTBACK HEADLINER TRIM
MOLDING
Installs over the front edge of the headliner.
Can be painted to match your interior color.

03607A...................................................... $61.95

SPORTSROOF HEADLINER TRIM PANELS
Correct style headliner material is bonded to these
accurately shaped trim panels designed for 1969-
73 Mustang Sportsroof (fastback) models. 
Completes your headliner area restoration. Specify
year and color when ordering. Sold in pairs.

69468 1969-70 Moonskin.............$45.95
69476 1971-73 Tier Grain ...............$45.95

SPORTSROOF QUARTER CAP
Finishes lower front corner of trim panels.

311A92 1969........................................$14.95

1969-73 QUARTER PANEL 
WINDLACE
Covers the front edge of the 
interior quarter panel. Sold in pairs.

31290A 1969-70  Black ......................$49.95
31290B 1971-73    Black.......................$49.95
31290C 1971-73    White......................$49.95

INSTALLATION GLUE FOR 
HEADLINERS*
Correct type glue with applicator 

HL-GLUE ....................................................$11.95
*Ground ship only. Federal regulations prohibit 
air shipment of this product.

1965-68 HEADLINER TRIM PANEL
Metal trim component that mounts on top of
the inside windshield pillar.

52136A.............................................$10.95

HEADLINER ROD RETAINERS CLIPS
42180A   1964-68 Coupe ........................$4.95
42180B   1969-70 Fastback ....................$6.95

1965-73 COUPE HEADLINERS
Reproduction premium vinyl headliner for Mustang Coupe models. 
Headliners feature the factory correct grain with matched pattern. 
Available in several factory correct colors.
1965-68 Coupe
C56455 1965-68 saddle ....................................................$38.95
C56503 1965-68 light aqua..............................................$38.95
C56504 1965-68 dark aqua..............................................$38.95
C56538 1965-68 black ......................................................$38.95
C56541 1965-68 white (off-white)................................$38.95
C56564 1965-68 light blue ..............................................$38.95
C56565 1965-68 medium blue........................................$38.95
C56601 1965-68 light ivy gold ........................................$38.95
C56609 1965-68 tan ..........................................................$38.95
C56740 1965-68 bright red ..............................................$38.95
C56749 1965-68 dark red ................................................$38.95
C57030 1965-68 dark blue ..............................................$38.95
1969-70 Coupe
C96455 1969-70 saddle ....................................................$38.95
C96538 1969-70 black ......................................................$38.95
C96541 1969-70 white (off-white)................................$38.95
C96564 1969-70 light blue ..............................................$38.95
C96565 1969-70 medium blue........................................$38.95
C96609 1969-70 tan ..........................................................$38.95
C96666 1969-70 dark green ............................................$38.95
C96749 1969-70 dark red ................................................$38.95
C96809 1969-70 dark ivy gold ........................................$38.95
1971-73 Coupe
C17030 1971-73 dark blue ..............................................$38.95
C17038 1971-73 black ......................................................$38.95
C17041 1971-73 white (off-white)................................$38.95

C17049 1971-73 maroon ..................................................$38.95
C17111 1971-73 medium blue........................................$38.95
C17112 1971-73 dark green ............................................$38.95
C17148 1971-73 red ..........................................................$38.95
C17566 1971-73 aqua ......................................................$38.95
1965-73 FASTBACK HEADLINERS
Reproduction premium vinyl headliner for Mustang Coupe models. 
Headliners feature the factory correct grain with matched pattern. 
Available in several factory correct colors.
1965-68 Fastback
F56455 1965-68 saddle ....................................................$38.95
F56503 1965-68 light aqua..............................................$38.95
F56504 1965-68 dark aqua..............................................$38.95
F56538 1965-68 black ......................................................$38.95
F56541 1965-68 white (off-white)................................$38.95
F56564 1965-68 light blue ..............................................$38.95
F56565 1965-68 medium blue........................................$38.95
F56601 1965-68 light ivy gold ........................................$38.95
F56609 1965-68 tan ..........................................................$38.95
F56740 1965-68 bright red ..............................................$38.95
F56749 1965-68 dark red ................................................$38.95
F56809 1965-68 dark ivy gold ........................................$38.95
F57030 1965-68 dark blue ..............................................$38.95
1969-70 Fastback
F96455 1969-70 saddle ....................................................$38.95
F96538 1969-70 black ......................................................$38.95
F96541 1969-70 white (off-white)................................$38.95
F96564 1969-70 light blue ..............................................$38.95
F96565 1969-70 medium blue........................................$38.95
F96666 1969-70 dark green ............................................$38.95
F96749 1969-70 dark red ................................................$38.95
F96809 1969-70 dark ivy gold ........................................$38.95
1971-73 Fastback
F17030 1971-73 dark blue ..............................................$38.95
F17038 1971-73 black ......................................................$38.95
F17041 1971-73 white (off-white)................................$38.95
F17049 1971-73 maroon ..................................................$38.95
F17055 1971-73 ginger ....................................................$38.95
F17111 1971-73 medium blue........................................$38.95
F17112 1971-73 dark green ............................................$38.95
F17148 1971-73 red ..........................................................$38.95
F17566 1971-73 aqua ......................................................$38.95
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1964-66 CONVERTIBLE PADDED SUN VISORS
Reproduction padded sun visors for Mustang convertible mod-
els. Manufactured from factory style vinyl in the correct color 
and grain for your application. Visors are carefully wrapped and 
stitched around premium foam with durable masonite boards, 
and use a friction pivot hinge. Sold in pairs.
69708-1 1964-66 black ............................................$52.95
69708-2 1964-66 65 blue  .......................................$52.95
69708-3 1964-66 66 blue .......................................$52.95
69708-4 1964-66 ivy gold........................................$52.95
69708-5 1964-66 parchment .................................$52.95
69708-6 1964-66 65 red ..........................................$52.95
69708-7 1964-66 66 red ..........................................$52.95
69708-8 1964-66 turquoise ....................................$52.95
69708-9 1964-66 white ...........................................$52.95
69708-10 1964-66 emberglo ....................................$52.95
69708-11 1964-66 palomino ....................................$52.95

1964-66 CONVERTIBLE PADDED SUN VISORS
Reproduction padded sun visors for Mustang convertible mod-
els. Manufactured from factory style vinyl in the correct color 
and grain for your application. Visors are carefully wrapped and 
stitched around premium foam with durable masonite boards, 
and use a friction pivot hinge. Sold in pairs.
69708 BLACK 1964-66 black ..............................$50.95
69708 65BLUE 1964-66 65 blue  .........................$50.95
69708 65RED 1964-66 65 red .............................$50.95
69708 66BLUE 1964-66 66 blue ..........................$50.95
69708 66RED 1964-66 66 red ............................$50.95
69708 EMBER 1964-66 emberglo.......................$50.95
69708 IVYGLD 1964-66 ivy gold ..........................$50.95
69708 SADDLE 1964-66 67-68 saddle ...............$50.95
69708 PALO 1964-66 palomino .......................$50.95
69708 PARCH 1964-66 parchment ....................$50.95
69708 TURQ 1964-66 turquoise .......................$50.95
69708 WHITE 1964-66 white ..............................$50.95

1967-68 CONVERTIBLE PADDED SUN VISORS
Reproduction padded sun visors for Mustang convertible mod-
els. Manufactured from factory style vinyl in the correct color 
and grain for your application. Visors are carefully wrapped 
and stitched around premium foam with durable masonite 
boards, and use a friction pivot hinge. Sold in pairs.
69716-1 1967-68 black .............................................$52.95
69716-2 1967-68 blue  ..............................................$52.95
69716-3 1967-68 ivy gold.........................................$52.95
69716-4 1967-68 parchment ..................................$52.95
69716-5 1967-68 67 red ...........................................$52.95
69716-6 1967-68 maroon ........................................$52.95
69716-7 1967-68 turquoise .....................................$52.95
69716-8 1967-68 palomino .....................................$52.95
69716-9 1967-68 saddle ..........................................$52.95
69716-10 1967-68 nugget gold ................................$52.95

1967-68 CONVERTIBLE PADDED SUN VISORS
Reproduction padded sun visors for Mustang convertible mod-
els. Manufactured from factory style vinyl in the correct color 
and grain for your application. Visors are carefully wrapped 
and stitched around premium foam with durable masonite 
boards, and use a friction pivot hinge. Sold in pairs.
69716 BLACK 1967-68 black .................................. $50.95
69716 BLUE 1967-68 blue  ................................... $50.95
69716 67RED 1967-68 67 red ................................. $50.95
69716 MAROON 1967-68 maroon .............................. $50.95
69716 IVYGLD 1967-68 ivy gold .............................. $50.95
69716 SADDLE 1967-68 saddle ................................ $50.95
69716 PALO 1967-68 palomino........................... $50.95
69716 PARCH 1967-68 parchment ........................ $50.95
69716 TURQ 1967-68 turquoise ........................... $50.95
69716 NUGGET 1967-68 nugget gold ...................... $50.95
69716 70WHT 1967-68 70 white ............................ $50.95

1969-73 CONVERTIBLE PADDED SUN VISORS
Reproduction padded sun visors for Mustang convertible mod-
els. Manufactured from factory style vinyl in the correct color 
and grain for your application. Visors are carefully wrapped 
and stitched around premium foam with durable masonite 
boards, and use a friction pivot hinge. Sold in pairs.
69732-1 1969-73 black ..............................................$52.95
69732-2 1969-73 blue  ...............................................$52.95
69732-3 1969-73 ivy gold..........................................$52.95
69732-4 1969-73 red ..................................................$52.95
69732-5 1969-73 nugget gold .................................$52.95
69732-6 1969-73 ginger ............................................$52.95
69732-7 1969-73 green .............................................$52.95
69732-8 1969-73 dark ivy gold ................................$52.95
69732-9 1969-73 light blue  .....................................$52.95
69732-10 1969-73 vermillion .....................................$52.95
69732-11 1969-73 white .............................................$52.95

1969-73 CONVERTIBLE PADDED SUN VISORS
Reproduction padded sun visors for Mustang convertible mod-
els. Manufactured from factory style vinyl in the correct color 
and grain for your application. Visors are carefully wrapped 
and stitched around premium foam with durable masonite 
boards, and use a friction pivot hinge. Sold in pairs.
69732 BLACK 1969-73 black ...................................$50.95
69732 BLUE 1969-73 blue  ....................................$50.95
69732 DKRED 1969-73 red ........................................$50.95
69732 GINGER 1969-73 ginger ..................................$50.95
69732 GREEN 1969-73 green ...................................$50.95
69732 IGLD 1969-73 ivy gold ...............................$50.95
69732 LTBLUE 1969-73 light blue ............................$50.95
69732 NUGGET 1969-73 nugget gold .......................$50.95
69732 VERMIL 1969-73 vermillion ...........................$50.95
69732 WHITE 1969-73 white ...................................$50.95
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1965-68 COUPE & FASTBACK PADDED SUN VISORS
Reproduction padded sun visors for Mustang coupe and fast-
back models. Manufactured from factory style vinyl in the 
correct color and grain for your application. Visors are carefully 
wrapped and stitched around premium foam with durable ma-
sonite boards, and use a friction pivot hinge. Sold in pairs.
69757-1 1965-68 black ..............................................$52.95
69757-2 1965-68 blue  ...............................................$52.95
69757-3 1965-68 brite red ........................................$52.95
69757-4 1965-68 dark aqua .....................................$52.95
69757-5 1965-68 dark blue ......................................$52.95
69757-6 1965-68 dark ivy gold ................................$52.95
69757-7 1965-68 light green ....................................$52.95
69757-8 1965-68 medium blue ...............................$52.95
69757-9 1965-68 palomino/saddle .......................$52.95
69757-10 1965-68 parchment ...................................$52.95
69757-11 1965-68 maroon .........................................$52.95
69757-12 1965-68 turquoise ......................................$52.95
69757-13 1965-68 white .............................................$52.95

1965-68 COUPE & FASTBACK PADDED SUN VISORS
Reproduction padded sun visors for Mustang coupe and fast-
back models. Manufactured from factory style vinyl in the 
correct color and grain for your application. Visors are carefully 
wrapped and stitched around premium foam with durable ma-
sonite boards, and use a friction pivot hinge. Sold in pairs.
69757 BLACK 1965-68 black ...................................$50.95
69757 BLUE 1965-68 light blue  ...........................$50.95
69757 BTRED 1965-68 brite red ..............................$50.95
69757 DKAQUA 1965-68 dark aqua ...........................$50.95
69757 DKBLUE 1965-68 dark blue ............................$50.95
69757 IVYGLD 1965-68 dark ivy gold ......................$50.95
69757 LTGREEN 1965-68 light green..........................$50.95
69757 MDBLUE 1965-68 medium blue .....................$50.95
69757 PALO 1965-68 palomino/saddle ............$50.95
69757 PARCH 1965-68 parchment .........................$50.95
69757 RED 1965-68 maroon ...............................$50.95
69757 TURQ 1965-68 turquoise ............................$50.95
69757 WHITE 1965-68 white ...................................$50.95

1969-70 COUPE & FASTBACK PADDED SUN VISORS
Reproduction padded sun visors for Mustang coupe and fast-
back models. Manufactured from factory style vinyl in the 
correct color and grain for your application. Visors are carefully 
wrapped and stitched around premium foam with durable ma-
sonite boards, and use a friction pivot hinge. Sold in pairs.
69724-1 1969-70 black ............................................$52.95
69724-2 1969-70 blue  .............................................$52.95
69724-3 1969-70 light blue .....................................$52.95
69724-4 1969-70 dark green ...................................$52.95
69724-5 1969-70 red ................................................$52.95
69724-6 1969-70 tan ................................................$52.95
69724-7 1969-70 white ............................................$52.95

1969-70 COUPE & FASTBACK PADDED SUN VISORS
Reproduction padded sun visors for Mustang coupe and fast-
back models. Manufactured from factory style vinyl in the 
correct color and grain for your application. Visors are carefully 
wrapped and stitched around premium foam with durable ma-
sonite boards, and use a friction pivot hinge. Sold in pairs.
69724 BLACK 1969-70 black ..............................$50.95
69724 BLUE 1969-70 blue ................................$50.95
69724 GREEN 1969-70 green ..............................$50.95
69724 LTBLUE 1969-70 light blue .......................$50.95
69724 RED 1969-70 red ...................................$50.95
69724 TAN 1969-70 tan ..................................$50.95
69724 WHITE 1969-70 white ..............................$50.95

1971-73 COUPE & FASTBACK PADDED SUN VISORS
Reproduction padded sun visors for Mustang coupe and fast-
back models. Manufactured from factory style vinyl in the 
correct color and grain for your application. Visors are carefully 
wrapped and stitched around premium foam with durable ma-
sonite boards, and use a friction pivot hinge. Sold in pairs.
69740-1 1971-73 black ..............................................$52.95
69740-2 1971-73 blue  ...............................................$52.95
69740-3 1971-73 ginger ............................................$52.95
69740-4 1971-73 green .............................................$52.95
69740-5 1971-73 maroon .........................................$52.95
69740-6 1971-73 red ..................................................$52.95
69740-7 1971-73 white .............................................$52.95

1971-73 COUPE & FASTBACK PADDED SUN VISORS
Reproduction padded sun visors for Mustang coupe and fast-
back models. Manufactured from factory style vinyl in the 
correct color and grain for your application. Visors are carefully 
wrapped and stitched around premium foam with durable ma-
sonite boards, and use a friction pivot hinge. Sold in pairs.
69740 BLACK 1971-73 black .............................$50.95
69740 BLUE 1971-73 blue ...............................$50.95
69740 DKBLUE 1971-73 dark blue ......................$50.95
69740 GREEN 1971-73 green .............................$50.95
69740 MAROON 1971-73 maroon .........................$50.95
69740 RED 1971-73 red ..................................$50.95
69740 WHITE 1971-73 white .............................$50.95
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1969-70 DELUXE INTERIOR MAP 
LIGHT ASSEMBLY 
Mounts to passenger side under dash.

13786B...............................$64.95

1965-67 COAT HOOKS
29025 1965-66 Coupe, 2+2 ........$11.95
29025A 1965-66 Conv., and all 

1967 Models ......................$11.95

29025

29025A

1968-73 MUSTANG COAT HOOK BASE
This is the piece that goes under the black 
coat hook cover and is made of a white 
nylon plastic.  

29232A ......................................................$4.95

DOME LAMP BEZEL
Does not include lens.   

13788C 1967-70 Coupe only, round ..$7.95 13783D
13788C

13783B

1971-73 SHOULDER BELT RETAINING
CLIP AT HEADLINER

61280A RH or LH................................$9.95

MUSTANG SEAT BELT SHOULDER
HARNESS ANCHOR BOLT COVER
Reproduction available in black only. 1970 style 
is sold in pairs. 1971-73 fits RH or LH and is sold
individually.

60234A 1970 Pair ..............................$24.95
60234B 1971-73 ..................................$15.95

REAR VIEW INSIDE MIRROR
17700:

17700F 1965 Day/Nite mirror, chrome..................................$29.95
17700A 1966 Day/Nite mirror, chrome..................................$25.95
17700B 1965-66 Inside mirror, chrome ....................$22.95
17700E 1967 Day/Nite mirror, black vinyl covered ..............$29.95 
17700D 1968-69 Day/Nite mirror, black 

vinyl covered ....................................................$36.95
17700C 1970-73 Day/Nite mirror, black vinyl covered ..$64.95

17700C

17700E

17700D

17700B

17698A

17698B

17698D

REAR VIEW INSIDE MIRROR BRACKET
17698:

A. 1965-66 Chrome ..............$15.95
B. 1967 Chrome ....................$23.95
D. 68-73 w/o arm ....................$3.95
E. 1968-69 Ball mount ..........9.95

17700F

1971-73 DOME LAMP HOUSING
13788E 1971 before 6/1/71 ............$11.95
13788B 1971-73 from 6/1/71........$25.95

13788B, E

INTERIOR LAMP LENS 
13783:
A. 1965-69 Fastback 

(on rear qtr. panel) ...........................$3.95
B. 1967-70 Dome lamp.........................$4.95
F. 1971 before 6/1/71..............................$7.95
D. 1971-73 Dome lamp, from 6/1/71..$6.95

60234B
61280A

LED DOME LAMP ASSEMBLY
A great upgrade for the interior of your classic Mustang! A cluster of
powerful LEDs provide 5 times the amount of light the original 
1967-70 dome lamps put out. A unique safety feature in this lamp
automatically dims the lamp to 1/2 brightness after 10 minutes, and
turns the lamp completely off after 15 minutes to protect your bat-
tery. Can be added to any 1965-70 Mustang with or without a factory
overhead dome lamp. Includes dome lamp housing, installation
hardware, smart LED module, and complete instructions.

13A719B 1965-70 LED Dome lamp assembly ......$96.95

1967-68 OVERHEAD CONSOLE
MAP LIGHT BEZEL/LENS

13788A Sold in pairs ..............$49.95

1968-69 INSIDE MIRROR BALL & ARM
Connects the 17700D mirror to the windshield anchor. 

17690A     Chrome finish, with 
windshield mount ............$13.95

1968-73 MUSTANG 
COAT HOOK COVER
Made of black molded vinyl.

29025B ................................................$4.95

1965-70 MUSTANG DOME 
LAMP ASSEMBLY, OEM STYLE
A complete replacement dome lamp assembly
for the overhead mounted interior lamp in 1967-
70 Mustang coupes. This is an original style lamp
that can be adapted to 1964-66 Coupe with 
incandescent bulb. Assembly includes base,
socket, wiring, bezel, lens and mounting hardware.

13A719A......................................................$36.95

29025B

17700A
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1965

1966

1967-68

1971-73

1969-70

1965-73 DASH PROTECTOR
Accurately tailored for your Mustang’s dash. All 
edges fully bound. Available in black, blue, red, 
parchment and maroon. State year and color 
when ordering.  

FM      Carpet ....................................................$40.95
DM      Velour ....................................................$40.95

1967-68 LOWER INSTRUMENT PANEL PAD
Foam filled, molded as original with correct grain
and color. 
04292 ..........Black 04292C.............Ivy Gold
04292A........Red 04292D.......Parchment
04292B........Blue 04292E ..................Aqua

Your choice.......................Starting at $30.95

1967-68 WINDSHIELD 
PILLAR PAD
Correct grain, foam-filled and
molded as original. Installs with 
HK716 door panel clips 
(not included).

03598AB Black 
03598CD Red                   
03598EF Blue
03598GH Ivy Gold
03598JK Parchment 
03598LM Aqua ...................................$59.95

DASH PADS FROM THE ORIGINAL
FORD TOOLING

04290_
AFA 1965, Black ..........................$227.95
AFB 1965, Blue ............................$227.95
AFC 1965, White ........................$254.95
AFD 1965, Red ............................$227.95
AFF 1965, Ivy Gold ....................$254.95
AFH 1965, Parchment ..............$254.95
BAB 1966, Black ..........................$227.95
BAC 1966, Red ............................$227.95
BAD 1966, Blue ..........................$229.95
BAE 1966 Parchment ..............$254.95
BAF 1966, Ivy Gold ....................$254.95
BAG 1966, White ........................$254.95
B1A 1969/70, W/air, Black ......$369.95
A1A 1969/70, W/o air, Black ..$369.95
D1A 1969/70, W/air, Neutral ..$489.95
C1A 1969/70, W/o air, Neutral....$489.95
P2B 1971/73, Blue ......................$283.95
P2C 1971/73, Black ....................$261.95
P2H 1971/73, Ginger ..................$283.95

QUALITY REPRODUCTION DASH PADS
• Original fit and finish.
• Completely authentic in every detail.

Top quality, authentically reproduced to match your original dash pad.
Correct grain pattern and color. 

04290-A 1965 Black ..........................................................$159.95
04290-B 1965 Blue ............................................................$159.95
04290-C 1965 Red .............................................................$159.95
04290-D 1966 Black..........................................................$159.95
04290-E 1966 Blue............................................................$159.95
04290-F 1966 Maroon......................................................$159.95
04290-G 1967-68 Black....................................................$172.95
04290-H 1967-68 Blue......................................................$172.95
04290-J 1967-68 Red .......................................................$172.95
04290-N 1967-68 Ivy Gold ...............................................$172.95
04290-Q 1967-68 Turquoise............................................$172.95
04290-KR 1969-70 Black, w/o AC....................................$319.95
04290-LR 1969-70 Black, with AC...................................$319.95
04290-P 1971-73 Black .....................................................$149.95
04290-S 1971-73 Red.........................................................$149.95
04290-T 1971-73 Blue .......................................................$149.95

1964-68 MUSTANG WINDSHIELD
FILLER PANEL SET
This part is located at the bottom of your 
windshield.  Paint to match your interior.

04522A 1964-66 Pair ....................$114.95
04522B 1967-68 Pair .....................$50.95

1964-65 DASH PAD MOLDINGS
These stainless steel moldings trim the area
where the dash pad meets the steel dash panel.
Available for LH side, RH side, or in a Set.
Mounting hardware included.

04296A RH .........................................$85.95
04296B LH..........................................$85.95
04296C Set, RH and LH.................$156.95

1967-68 DASH PAD KITS 
These convenient kits include the dash pad, lower
pad and windshield pillar pads in matching colors.

DPK1 Black .............................................$241.95
DPK2 Blue ..............................................$239.95
DPK3 Red ...............................................$239.95
DPK4 Ivy Gold ........................................$241.95
DPK5 Dark Aqua....................................$241.95
DPK6 Parchment (w/black dash) ....$241.95

1967-68 LOWER PAD AND WINDHSHIELD
PILLAR PAD KITS
Kits include the lower pad and windshield pillar pads
in matching colors.

PADKIT1 Black .......................................$83.95
PADKIT2 Red ...........................................$81.95
PADKIT3 Blue ..........................................$81.95
PADKIT4 Parchment.............................$83.95
PADKIT5 Ivy Gold ..................................$83.95

FASTENERS
HK51 1965-66 Lower windshield trim screws (7)..$6.35
HK176 1965-66 Speaker grille screws (2)..............$3.70
HK529 1965 Dash pad trim clip (4) ........................$1.95
HK716 1967-68 Door panel clip kit (15).................$5.95

DASH SPEAKER & DEFROSTER
VENT PANEL
This grille screws directly onto the top of the dash
pad in your 1965-1966 Mustang. Made from univer-
sal grade automotive steel this part is as close as
you can get to original. It features the speaker grille
for your radio as well as defroster vents on either
side of the panel.
04401A ....................................................$89.95

1969-73 INTERIOR PILLAR MOLDING  
Sold in pairs.
03598N 1969-70 Coupe, black.......$141.95
03598Q 1969-70 Fastback, black.$122.95
03598R 1969-70 Fastback, white $144.95
03598P 1969-70 Conv, black ........$138.95
03598T 1971-73 Fastback, black..$203.95
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1965-66 INSTRUMENT
BEZEL ANTI-RATTLE PADS
These instrument lens anti-rattle
pads prevent the loose rattling
sound between your instrument
bezel and the lens.

10856A 1964-65 w/amp & oil lights, 10 pieces .......$5.95
10856B 1966 w/full instrumentation, 13 pieces .....$6.95

1967-68 CLOCK KNOB & SET SCREW
Features a chrome finish with the set screw
threaded for the original clock stem.   

15032A ......................................................$17.95

1967-68 MUSTANG 
INSTRUMENT LENS
BRACKET SET 
Used to retain the instrument
lenses to the bezel. 5-piece set.   

10888A ..............................................................$31.95

1965-68 INSTRUMENT BEZELS
10838AR 1965 Standard: Black camera case finish & with amp and oil light ..........................$29.95
10838HR 1965 GT Standard: Black camera case finish with full instrumentation. ..................$35.95
10838BR 1965-66 Deluxe: Woodgrain finish & with full instrumentation..................................$38.95
10838CR 1966 Standard: Black camera case finish ..........................................................................$29.95
10838DR 1967 Standard: Black camera case finish. ..........................................................................$51.95
10838E 1967 Deluxe: Aluminum finish...............................................................................................$120.95
10838FR 1968 Standard: Black camera case finish.* ......................................................................$52.95
10838GR 1968 Deluxe: Woodgrain finish*............................................................................................$68.95

10838AR

10838CR

10838HR

10838 BR

10838 DR

10838E

10838FR

10838GR

1964-1965

1965-1966

1965

1966

1964-65 warning lights

1969-70

1965-66 full instrumentation

1969-73 MUSTANG INSTRUMENT BEZELS
Bezel lenses are sold separately.

10838P 1969 Black........................$121.95
10838PW 1969 Woodgrain...........$308.95
10838Q 1970 Black .......................$122.95
10838QW 1970 Woodgrain.............$122.95
10838R 1971-73 Black ...................$96.95

*Must reuse the high beam indicator lens.

INSTRUMENT BEZEL LENSES 
10887:

F. 1964-1/2 with gen. and oil light .................$19.95
A. 1965 with amp and oil light........................$17.95
B. 1965-66 w/full instrumentation .................$9.95
C. 1967-68 large lens w/o tripodometer ........$12.95
M. 1967-68 large lens w/tripodometer............$22.95
D. 1967-68 small lens (w/o clock stem hole).......$8.95
E. 1967-68 small lens (w/ clock stem hole).....$9.95
G. 1967-68 Kit, w/clock option, 5 pc. .............$27.95
N. 1967-68 Kit, w/tach option .............$45.95
K. 1969-70 Kit, w/o tach, 3 pc. ............$36.95
L. 1969-70 Kit, wtach, 4 pc..................$56.95
J. 1971-73 Kit, w/o tach .........................$69.95

CLOCK LENS 
1969-70 for round clock.
Clock lens/pointer. 

15001C.........$60.95

10838R

1965-68 
MUSTANG LED
PARKING BRAKE
WARNING LIGHT
The exact look of the
originals, but with

new state-of-the-art LED lights.  Rated at
100,000 hours.  Both kits come with a switch
and bracket assembly to install on the parking
brake unit. 

15A852A 1965-66 .............................$61.95
15A852B 1967-68..............................$61.95

10838P, Q

1965-68 MUSTANG LED SEAT BELT 
REMINDER LIGHT (Original look)
New state-of-the-art LED lights.  Rated at
100,000 hours.  1965-66 is designed to install
on the lower part of the dash.  No need to drill
holes.  1967-68’s come with OE under dash
mounting bracket. Both kits come with a timer
switch that will turn off the lights after a short
period of time.  
10C876A 1965-66 ............................$68.95
10C876B 1967-68.............................$68.95

1965 SHELBY GT350 DASH GAUGE POD
The pod is for tachometer and oil pressure
gauges in the center of the dash. Black plastic

17362A ....................................................$54.95

1969-70 SHELBY GT350/GT500 
CONSOLE GAUGE POD
This gauge pod mounts in place of the ashtray
and gives your console the appearance of the
Shelby GT350 & GT500 models.

10838K....................................................$28.95
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11969-73 INSTRUMENT GAUGE
MOUNTING STUD
INSULATOR 
Stop electrical 
interference by 
installing gauge mount
stud insulators.

10914C 1971-73 .........................................$6.95
10914D 1969-70 Set of 4.....................$25.95

1969-73 INSTRUMENT
BEZEL LIGHT BULB SOCKET 
Replacement light 
bulb socket for 1969-73 Mustang 
instrument clusters. 1969-70 
models used 13 sockets, and 1971-73 models used 14
sockets. Available individually or in sets.

13711C Individually ..........................................$3.95
13711D Set of 13.............................................$46.95
13711E Set of 14.............................................$49.95

UNDER DASH
LAMP BRACKET
Fits all 1965-66 
Mustangs. 

13763A ..........................................................$9.95

1969-70 MUSTANG SPEEDOMETER
GAUGES
Factory style speedometer gauges.

17255AR 1964-65, 65 long style, 
120 MPH............................$81.95

17255BR 1966, round style, 140 MPH
............................................$81.95

17255CR 1967-68 w/o trip, black
120 MPH ........................$136.95

17255DR 1969-70 w/o tach, black
..........................................$136.95

17255ER 1969-70 w/o tach, grey
..........................................$136.95

17A381A 1967-68, tripodometer reset knob
............................................$20.95

MUSTANG AMP/ALTERNATOR GAUGES
Factory style ampmeter gauges.

10850BR 1965 ................................................$62.95
10850AR 1966 ................................................$71.95
10850C 1967-68 w/o tach, black ............$75.95
10850E 1969-70 w/o tach, black ............$75.95
10850F 1969-70 w/o tach, grey ..............$75.95

1964-70 MUSTANG TEMPERATURE
GAUGES 
Factory style temperature gauges.

10883AR 1964-65, w/long speedometer
..........................................$67.95

10883BR 1965-66, w/round speedometer
..........................................$61.95

10883DR 1967-68, factory style......$61.95
10883H 1969-70 w/o tach, black

..........................................$75.95
10883J 1969-70 w/o tach, grey

..........................................$75.95

1964-70 MUSTANG FUEL GAUGES
Factory style fuel gauges.

9305AR 1964-65, w/long speedometer ....$70.95
9305BR 1965-66, w/round speedometer....$71.95
9305C 1967 all, 1968 w/tach ......................$57.95
9305G 1969-70 w/o tach, fuel & 

temp., black ......................................$144.95
9305H 1969-70 w/o tach, fuel & 

temp., grey ........................................$144.95
9305E 1969-70 w/o tach fuel only,

black ....................................................$75.95
9305F 1969-70 w/o tach fuel only, 

grey ......................................................$75.95
9305D 1968 fuel gauge only  w/o tach, 

..............................................................$69.95
9305J 1967-68 fuel/Alt gauge w/o tach, 

............................................................$144.95

MUSTANG OIL GAUGES
Factory style oil pressure gauges.

9B308AR 1965-66 w/round speedometer,
..............................................$65.95

9B308B 1968 ....................................$63.95
9B308F 1969-70 w/o tach, black.$75.95
9B308G 1969-70 w/o tach, grey ...$75.95

1969-73 DASH INSTRUMENT 
PRINTED CIRCUIT BOARD
10K843A    1969-70 w/ tach..................$71.95
10K843D    1969-70  w/o tach...............$71.95
10K843B    1971-73   w/o tach ................$71.95
10K843C    1971-73   w/ tach ..................$71.95

INSTRUMENT VOLTAGE
REGULATOR

10804A 1965-66...........................$28.95
10804B 1967-68 ..........................$28.95
10804C 1969-73 .......................... $28.95

1964-65 200 KILOMETER OVERLAY 
SPEEDOMETER GAUGE LONG STYLE
Peel and stick overlay will convert your 
standard 64-65 speedomter from miles per
hour to kilometers per hour. 

10890KM ..............................................$46.95

17255AR

17255BR

10883BR

9B308AR

9305AR

1967-68 INSTRUMENT GAUGE CLUSTER
HOUSING
This zinc plated housing holds the factory instruments
on 1967-68 Mustangs. Features original dimensions
and mounting points. 

10848B.............................................................$163.95

1965-66 MUSTANG CUSTOM 6 GAUGE INSTRUMENT BEZELS
This "Custom" Six Hole Instrument Bezel lets you upgrade the look of your dash gauges in your 1965-
1966 GT Mustang. 2-3 3/8 hole for tack & speedometer / 4- 2 1/16 holes for your choice of gauge.

10838HD Black....................................................................................................................$214.95
10838JD Brushed Aluminum..........................................................................................$214.95
10838WGD        Walnut ................................................................................................................$237.95

10K843D

10804A
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1965-66 REPRODUCTION 
GLOVE BOX EMBLEM 
Running horse emblem reproduced
in bright chrome finish with red, white and blue
bars. Available for 1965 and 1966 Mustangs with 
standard and deluxe (Pony) interior.

06014C 1965 Pony, 1966 Std. and Pony (flat)
.....................................................$11.95

06014A 1965 Std. (curved) ................$14.95

1965-66 REPRODUCTION GLOVE BOX DOORS WITH EMBLEMS
A complete glove box door assembly featuring brilliant chrome plating, authentic woodgrain
(1965-66 Pony) or black pebble grain (1965 GT standard) finish and come with the tri-bar
emblem. Combine with our woodgrain or black camera case instrument bezels for a clean 
interior restoration.

06024M 1964-65 Standard (curved) with emblem ......................................$105.95
06024A 1965-66 Woodgrain “Pony” ..................................................................$127.95
06024B 1965 GT Standard interior, camera case black..................................$119.95
06024D 1966 Camera case black ........................................................................$114.95

GLOVE BOX INSERT
06010 1965-66 ....................................$16.95
06010J 1967-68 Plastic ......................$25.95
06010K 1969-70 w/ AC ......................$23.95
06010L 1969-70 w/o AC ....................$26.95
06010A 1971-73 w/o AC ........................$14.95
06010B 1971-73 w/ AC ..........................$12.95

1965-66 GLOVE BOX INSERT SCREW KIT
HK147 7 Screws ......................................$1.95

1965-66 GLOVE BOX DOOR SCREW KIT
HK181 6 Screws ....................................$4.95

1965-66 GLOVE BOX DOOR BUMPERS
HK184 Bumpers......................................$2.95

06014

06010

REPRODUCTION GLOVE BOX LAMP
AND SWITCH
It’s easy and economical to add or replace the
glove box light and switch in your 1965-66
Mustang. Features original style “push-in”
base, electrical connector and lamp bulb.  Will
also fit 1967-68 Mustangs which require drilling
a 19/32” hole and making a lead extension to
reach the factory harness connector.

B1895 Replacement bulb ..............$0.95
14413 Kit ..........................................$17.95

14413

GLOVE BOX STRIKER SETS
Fits 1964-1966 Mustangs.  

06064C ........................$10.95

1971-73 MUSTANG CENTER DASH
MAP  LIGHT LENS
Located above the radio in the center of the dash. 

13734C ..................................................$13.95

1965-70 MUSTANG 
GLOVE BOX PUSH BUTTON 
ASSEMBLIES
22050Z   1965 Std interior, 

non-locking ................................$18.95
22050A1 1965 Pony/GT; 1966 All,

non-locking................................$22.95
22050A2 1967-68, round button,

non-locking ................................$19.95
22050A3 1969-70, non-locking...............$14.95
22050A4 1965 Std interior, locking........$22.95
22050A8 1965 Pony;  1966 All, 

locking.........................................$22.95

1967-68 MUSTANG GLOVE BOX DOOR
Excellent reproduction of the full glove box door
for 1967-68 Mustangs. Inner and outer pieces
combined like the original.  Can be painted to
match the color of your interior. 
Includes mounting hardware.

06024L ....................................................$133.95

GLOVE BOX DOOR HINGE
Fits 1967-68 Mustangs.  

06050B ...............................................$26.95

1965-66 REPRODUCTION GLOVE BOX 
DOORS WITHOUT EMBLEMS
These glove box doors are perfect for restoration or repair.  Made from pressure die-cast zinc 
with the correct chrome trim. They have the proper camera-case black (std) or woodgrain (dlx) 
finish.  Horse emblem 06014C or 06014A sold separately.  

06024AR 1965-66 All w/ deluxe interior ......................................................................$88.95
06024BR 1965 GT w/ standard interior .........................................................................$83.95
06024CR 1964-65 All with standard interior (curved) .............................................$82.99
06024DR 1966 All w/ standard interior .........................................................................$69.95

06024AR

06024DR

GLOVE BOX DOOR CABLES
Supports glove box door when
open. Reproduction. Includes
mounting screws. 

06008A  1965-66.....................................$8.95
06008B  1969-70 .....................................$9.95

1967-68 GLOVE BOX BUTTON BEZEL
The 1967-68 
Mustang glove box but-
ton bezel surrounds the
push button mechanism
on the glove box door. 
This finishing trim piece
is made of stainless
steel. 

60A12A.....................................................$9.95
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11965-66 REPRODUCTION WOODGRAIN GLOVE BOX DOOR
No more curling edges and peeling off! The beautiful woodgrain finish is bonded
to a thin, self adhesive metal backing making for a part that looks great and stays
in place. Designed for use on 1965 and 1966 Mustangs with deluxe interior.

04400B1 ..........................................................................................................$25.95

DELUXE INTERIOR REPLACEMENT TRIM KITS
All pieces are self adhesive, woodgrain vinyl.  

04400:

A. 1965-66 Deluxe woodgrain kit - Includes all 

pieces to refinish console, instrument bezel,

door handles and glove box door. ........$31.95
B. 1965-66 Glove Box Door  only ..............$12.95
C. 1965-66 Pony Door Handle 

woodgrain pair ............................................$7.95
D. 1968 Dash Woodgrain kit - w/o instrument

cluster ........................................................$22.95
E. 1968 Dash Woodgrain kit - with instrument 

cluster ........................................................$28.95
F. 1969 Radio & Heater Control Woodgrain set

......................................................................$10.95
K. 1969 Console woodgrain kit, with seat belt

pockets set ................................................$20.95
L. 1969 Console woodgrain kit, without seat 

belt pockets set ........................................$23.95
M. 1969-70 Dlx. door panel woodgrain set, for 

both doors set ............................................$31.95

1965-66 MUSTANG 
IN DASH ASH TRAY
Paint to match.  

04810A................$39.95

1967 MUSTANG ASH
TRAY RECEPTACLE
This reproduction in-dash
ash tray is an exact copy of
the original. Will not fit
1968 Mustangs.  

04810B ......................................................$32.95

1965-68 ASH 
TRAY BUMPERS
Accurate reproductions.

HK185 1965-66, Pair..............................$1.95
HK186 1967-68, Each ............................$1.95

1969-73 DASH EMBLEMS
Outstanding reproductions of the bezel
and model emblems that attach to the 
passenger side dash in 1969-73 Mustangs.
We carry self-adhesive emblems for
“Mustang”, “Grande”, and “Mach I” mod-
els; plus the blank bezel that they
install onto (fits 1969-70 emblems only).
All are accurately reproduced to faithfully
replicate the originals. Items are available
individually, or as a set.

04460G 1969-70 “Mach I” emblem
..................................................$8.95

04460H 1969-70 “Mach I” emblem 
w/bezel set.........................$28.95

04460J 1969-70 “Mustang” emblem
..................................................$8.95

04460L 1969-70 “Mustang” emblem 
w/bezel set.........................$28.95

04460K 1969-70 “Grande” emblem...........
................................................$16.95

04460M 1969-70 “Grande” emblem 
w/bezel set .........................$35.95

04460F 1969-70  Bezel only ..........$22.95
04774E 1971-73 “Mustang” emblem

................................................$12.95

04460F

04460G

04460K

04774E

04460J

1967-68 ASH TRAY 
ASSEMBLY

Includes cover, tray, mounting
bracket, lighter socket and lighter.

04810C ................................$126.95

1965-66

1967-68

GIFT CERTIFICATE
AVAILABLE IN 
$5, $10, $25,
$50 & $100 
INCREMENTS.

GIFT CERTIFICATE
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1967-68 MUSTANG CONTROL 
PANEL BEZELS AND LENSES
Replace your factory pieces with this set of 
control panel warning light bezels and red lenses.  

10C876C ..................................................$38.95

04491

044A90D

044A90

044A10
04774

1967 DELUXE BRUSHED ALUMINUM
DASH TRIM KIT
04400H 1967 4-piece kit, w/o A/C...$148.90
04410G Control panel trim ...............$135.95

1971-73 DASH TRIM BEZEL

044A90C RH, w/seat belt warning light hole$66.95
044A90D RH, w/o decor group, black ............$70.95
For instrument bezels, see page 46-47

1967-68 DELUXE 3 PC. DASH TRIM KIT
Chrome plated panels for the deluxe interior, w/o A/C.
Use with our 1967 brushed aluminum, or 1968 
woodgrain trim kit. 
DTK-3.........................................................$64.95

1967-68 STANDARD INSTRUMENT PANEL TRIM
• Identical to original in all details  
• Top Quality reproductions  
• Easy to install

Authentic bright plated finish with the proper camera case black
pebble finish trim. Original style mounting studs are molded in 
for a precise fit.

04774 Center trim, w/o A/C ..................................$17.95
044A10 Lower trim, w/o A/C ..................................$19.95
044A90 Upper trim ...................................................$23.95
04491 Running horse emblem..............................$6.95
Take advantage of our Special Kit Price when you buy all three
1967-68 standard trim pieces and the upper dash trim horse 
emblem shown to the right.  

DTK-1 .....................................................................$46.95
DTK-2 Same trim pieces as DTK-1, 

without running horse emblem...........$44.95

1968 DELUXE INTERIOR 
WOOD DASH TRIM W/AC
Deluxe dash trim piece is for 1968 Mustangs
equipped with deluxe interior and air conditioning.
Features metal backed woodgrain finish. 

04400D1-4 .................................................................$111.95

1969-70 MUSTANG OUTER DASH
TRIM MOLDINGS AT DOORS
1969-70 Mustang outer dash moldings at door
has been reproduced just like the original. It
comes in black plastic and can be painted to
match other color interiors.

04718.....................................................$18.95

1971-73 DASH FINISH STRIP
Mounts on the edge of dash pad above the
glove box. 

04338A................................................$22.95

FASTENERS
HK718 1967-68 Plastic dash trim nut (9)....$8.15

04400H

1967 DELUXE 3 PC. DASH TRIM
KIT WITH ALUMINUM INSERTS
High quality bright plated finish with real
brushed aluminum inserts. No gluing or 
fitting inserts. Ready to install on 1967
Mustangs without AC.

04410F ......................................$132.95

1967 DELUXE AIR
CONDITIONING
VENT ALUMINUM
INSERT KIT
Real brushed 
aluminum panels pre-cut to fit the center AC vent
panel, and both right and left AC registers under
each corner of the dash. Set includes 4 pieces. Contact
type cement is required for installation (not included).

04410J..........................................................$33.95

1968 WOODGRAIN DASH TRIM
METAL BACK 3 PIECE KIT

Comes with the large right hand upper 
piece that goes above the glove box, small center
piece, and the lower piece . These are the trim pieces
that surround the glove box area on your dash.

DTK4 .........................................................$129.95

1967 DELUXE BRUSHED ALUMINUM LOWER HEATER CONTROL PANEL TRIM
04410G ...............................................................................................................................................$132.95
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11584A
11584B, BR

11965-68
DASH BEZEL
AND KNOB
SET
Includes ignition
switch bezel,
headlamp switch
knob and bezel,
wiper knob and
bezel, cigarette lighter knob and element. 
Sold in sets. 

10852K 1965-66..............................$57.95
10852G 1967-68 .............................$90.95

WINDSHIELD WIPER KNOB
17513 1965-66 Complete 

chrome knob w/ 
set screw ..................................$11.95

17513E 1969-70 Triple chrome plated ..$16.95

1965-66 MUSTANG
WIPER SWITCH 
RETAINER NUT
This wiper switch retainer
nut is almost always 
damaged from improper
tools used for removal
and installation. Made

from original factory blueprints.  

17512 ............................................................$16.95

WINDSHIELD WIPER
SWITCH BEZEL

10852A 1965-66......................................$9.95
10852D 1969-70 ....................................$16.95

CIGARETTE LIGHTER 
SOCKET AND 
RETAINER ASSEMBLY 

15055D1 1965-70........................................$6.95

11584T

17513

11661A

CIGARETTE LIGHTER KNOB & ELEMENT
15052:
K. 1967-70 Complete knob and element,

plugs into existing socket ...................$13.95
C1. 1965-66 Reproduction lighter ..........$15.95

1965-1968 MUSTANG 
HEADLIGHT SWITCH RETAINER
Chrome headlight switch retainer is
now available for 1965-1968 Mustangs.
Made from original factory blueprints.

11650A  1965-66 ..........................................$18.95
11650B  1967-68...........................................$18.95

MUSTANG CIGARETTE LIGHTER KNOB
A fine reproduction cigarette lighter knob. Chrome
with original details.  Knob only. 

15052A 1964-66.....................................$7.95
15052B 1970.........................................$20.95

1970 MUSTANG CIGARETTE 
LIGHTER BEZEL
Reproduction lighter bezel has detailed lettering
surrounded by a black background, and a bright
chrome finish.  

10852E...........................................................$18.95

15052A
10852E

IGNITION SWITCH BEZEL
11584A 1965-66 ......................................$9.95
11584B 1967-68 Ford ..........................$50.95
11584BR 1967-68 Reproduction ..........$10.95
11584C 1969 ..........................................$20.95
11584T Installation tool for 1967-68 

ignition switch bezel ..............$21.95
11584T2 Installation tool for 1969 ignition 

switch bezel..............................$21.95

1967-69 & 1979-1986 REPRODUCTION
CIGARETTE LIGHTER ASSEMBLY
Chrome knob is exactly like the original. Sold in a 
set with socket. 

15051A .............................................................$19.95

10852A

1967-68 IGNITION SWITCH RETAINER
This part was hard to find at one point and now it's
available. It is necessary when installing an ignition
switch for a 1967-68 Mustang. Zinc plated for years
of use.  

11A590B ...........................................................$11.95

1964-66 IGNITION SWITCH RETAINER
This retainer mounts to the ignition switch behind 
the dash.  

10A885A...........................................................$8.95

1969 IGNITION SWITCH BEZEL SPACER
Mounts to dash under the switch bezel.

11574A .........................................................$19.95

EMERGENCY FLASHER KNOB
17513D 1968-69....................................$16.95
17513F 1967 w/o tilt column..............$10.95
17513G 1967 w/ tilt column ................$13.95

HEADLAMP SWITCH KNOB AND SHAFT
11661G 1964 ................................................$13.95
11661A 1965-66.........................................$10.95
11661F 1967-68..........................................$15.95
11661E 1969-70 ........................................$20.95

HEADLAMP SWITCH BEZEL
10852B 1965-66..........................................$9.95
10852F 1967-68.........................................$10.95
10852C 1969-70.........................................$15.95

11650B

10A885A

11A590B

15051A

10852K

15052K

1967-68 DELUXE DASH TRIM EMBLEM
This reproduction emblem mounts on the upper
dash trim panel on Deluxe interior 1967-68 Mustangs. 
Features red, white and blue Mustang emblem on
black background with bright chrome finish base.
Base and emblem are sold as a set.   

04491C .......................................................$27.95

CIGARETTE LIGHTER 
ELEMENT 
15054A1 1965-66 ................$9.95
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DAKOTA DIGITAL VHX INSTRUMENTS MADE IN THE USA!
A hot looking new performance gauge package from Dakota Digital! The VHX 

instrument package installs behind your factory instrument bezel and completely replaces

all the original gauges. Modern performance style analog gauges monitor your Mustang’s

vital functions, while the digital message center gives more detailed information. Analog

gauges include speedometer, tachometer, water temperature, oil pressure, voltmeter and

fuel level. Using the message center readout, you also have access to: odometer, trip

odometer, clock, hour meter, resettable service meter, 0-60 timer, 1/4 mile timer/speed,

high speed/rpm recall.  Instruments feature fully lit needles, red or blue backlit illumina-

tion. Includes necessary senders. Available for 1965-68 Mustangs with full instrumenta-

tion. Call for more details!

10838AX 1965-66* Carbon Fiber faces, blue illumination ....................$810.95
10838BX 1965-66* Carbon Fiber faces, red illumination ......................$810.95
10838CX 1965-66* Satin Alloy faces, blue illumination ........................$810.95
10838DX 1965-66* Satin Alloy faces, red illumination ..........................$810.95
10838EX 1967-68 Carbon Fiber faces, blue illumination .......................$810.95
10838FX 1967-68 Carbon Fiber faces, red illumination .........................$810.95
10838GX 1967-68 Satin Alloy faces, blue illumination...........................$810.95
10838HX 1967-68 Satin Alloy faces, red illumination .............................$810.95

NOTE: This gauge package is designed to utilize your Mustang’s original style instrument bezel and lens.
*You can install these gauge packages behind a 1965-68 Mustang standard or deluxe instrument bezel
as long as it features full instrumentation. The instrument bezel and lens combinations shown here are
for illustration purposes only. Dakota Digital VHX instruments do not come with any instrument bezel or
instrument lens.

Gauges shown 
installed. Instrument
bezel & lens not 
included.

SIMPLY ATTACHES 
TO THE BACK OF YOUR 
STOCK INSTRUMENT BEZEL

A COMPLETE INSTRUMENT PACKAGE!

SATIN ALLOY OR CARBON FIBER
FACE STYLES

BLUE OR RED BACKLIT 
ILLUMINATION

COMPLETE KIT: Dakota Digital includes everything you’ll need to convert your classic Mustang to this modern 
performance gauge package. A central control module is the brains of the kit, and will get spliced into your 
Mustang wire harness. Various sensors are also included to monitor your Mustang’s vital functions, and convert
this information into digital signals that get sent to the instrument display.  A detailed, step-by-step instruction
manual is included for the do-it-yourselfer. California Mustang suggests the average home mechanic may want to
have a professional perform this installation.

DAKOTA DIGITAL INSTRUMENT CLUSTERS
Modern technology adds accuracy and convenience to the classic Mustang instrument cluster.
Features Vacuum Fluorescent Digital displays for speedometer, odometer, tachometer, oil pres-
sure, water temp, fuel level and volts. Includes dash bezel, all gauges, sending units, wiring har-
ness, digital control box and detailed instructions. . 

10838CD 1965-66 Mustang, Standard Black w/ Blue Display .........................$637.95
10838JR 1965-66 Mustang, Woodgrain W/ Blue Display .................................$657.95
10838KR 1965 Mustang GT, w/ Blue Display.........................................................$657.95
10838LR 1967 Mustang, Aluminum.........................................................................$739.95
10838DD 1967-68 Mustang, Standard black w/ Blue Display.........................$688.95
10838MR 1968 Mustang, Woodgrain........................................................................$719.95
10838FD 1968 Mustang, Black w/ Blue Display.................................................$688.95
10838NR 1969-70 Mustang, Black w/ Blue Display ............................................$724.95

10838CD

10838MR

10838JR 10838LR

10838NR
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11965-70 INSTRUMENT LAMP DIFFUSER SETS
Add a custom look to your instrument panel with these
lamp diffuser lenses. Available in red, yellow and blue for
1965-70 Mustang instrument panels.

10B870F 1965-66 Red, set of 4..................$13.95
10B870G 1965-66 Yellow, set of 4.............$12.95
10B870H 1965-66 Blue, set of 4.................$12.95
10B870J 1967-70 Red, set of 8..................$20.95
10B870D 1967-70 Yellow, set of 8.............$20.95
10B870E 1967-70 Blue, set of 8 ..................$17.95

1971-73 MUSTANG AUXILLARY 
CLUSTER LED KIT 
For 1971-73 Mustangs equipped with the 3-gauge
auxilliary cluster. Each kit includes 3 bulbs, and
looks great when used with the main instrument
cluster LED kits shown at left. LED’s illuminate 3 to
4x brighter than the old incandescent bulbs. Lim-
ited lifetime warranty through manufacturer. Note:
For best results use with clear instrument lens.
Choose from 5 colors.

13467A Green .......................................$32.95
13467B Red...........................................$20.95
13467C Blue..........................................$20.95
13467D White.......................................$20.95
13467E Yellow......................................$20.95

WHITE OR SILVER GAUGE FACES FOR
EARLY MODEL MUSTANGS
White or Silver gauge faces cover the factory 
black gauges to give your Mustang a sporty, high
tech look. 

White Faces:
10890A 1965 w/lights .......................$38.95
10890B 1965-66 w/gauges..............$38.95
10890C 1967-68 w/o clock, w/o tach..$38.95

Silver Faces:
10890AS 1965 w/lights .......................$38.95
10890BS 1965-66 w/gauges..............$38.95
10890CS 1967-68 w/o clock, w/o tach.$38.95
10890DS 1969-70 Mach 1....................$38.95
10890ES 1969-70 Standard...............$38.95

SHOWN INSTALLED

10890AS

10890B

1964-70 MUSTANG INSTRUMENT LED BULB KITS
Available in green, blue, red, white, and yellow.  With this LED bulb kit your instrument panel will 
illuminate 3 to 4X brighter than the old incandescent bulbs. Limited lifetime warranty through the
manufacturer. NOTE: For best results use with clear instrument lens. 

For 1964-1/2 & 1965 Mustangs equipped with
standard amp & oil indicator lights.

13466A Green ..............................$26.95
13466B Blue..................................$26.95
13466C Red ..................................$26.95
13466D Yellow..............................$26.95
13466X White ..............................$26.95

Fits 1965-66 Mustangs with full 5 gauge in-
strm. Kit includes (4) colored LED bulbs (2)
white turn signal indicator bulbs, and (1) red
high beam bulb. 

13466E Blue ..................................$26.95
13466F Red ..................................$26.95
13466G Green ..............................$26.95
13466H Yellow..............................$26.95
13466Y White ..............................$26.95

For 1967-68 Mustangs. Includes (7) colored LED
bulbs (1) white high beam bulb, and (2) white turn
signal indicator bulbs.

13466J Blue ......................................$30.95
13466K Red .......................................$30.95
13466L Green....................................$30.95
13466M Yellow ..................................$30.95
13466Z White....................................$30.95

For 1969-73 Mustangs. Includes (9) colored LED
bulbs (1) white high beam bulb, and (2) white turn
signal indicator bulbs.

13466N Green....................................$36.95
13466P Blue ......................................$36.95
13466Q Red .......................................$36.95
13466R Yellow ..................................$36.95
13466AB White....................................$36.95

13467C

1971-73 Auxilliary cluster LED kits 
at the right.
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1965-66 RALLY PAC REPLACEMENT
PARTS

15001A 1965 Rally pac clock lens......$22.95
15001B 1966 Rally pac clock lens......$27.95
15002A 1965 Rally pac tach lens........$27.95
15002B 1966 Rally pac tach lens ......$27.95
15003 1966 Rally pac trim ring ........$22.95
15004 1966 Rally pac dial (not shown) ......$9.95

1965 RALLY PAC FILLER PANELS
Mounts between the speedometer & clock.  This trim
piece will be the finishing touch.  Available in plain or
scripted styles.

19104A W/ script ....................................$60.95
19104B Plain ............................................$60.95

RREELLAATTEEDD  IITTEEMMSS::
• Dash related electrical .........................................pg 71

1964-1966 MUSTANG RALLY PACS
Every detail of the original rally pac has been accurately reproduced, and in many cases, 
improved upon. Features pressure die cast zinc housing, correct wrinkle texture, matching wire
harness shield, mounting bracket and mounting hardware. Faces have font and spacing like 
original. Each unit is bench tested after final assembly for an accurately calibrated and properly
functioning product. All wiring harnesses are included.  Wires are correct gauge and the connectors
are all color coded for easy installation and identification. Comes with detailed instructions.
White, blue, red, parchment, and turquoise are available only as a special order. 

1964-65 Rally Pacs:
RP20 1964-65, 8 cyl, Black, 6000 RPM......................................................................$407.95
RP21 1964-65, 8 cyl, Black, 8000 RPM .....................................................................$425.95

1966 Rally Pacs:
RP1 1966, 6 cyl, Black, 6000 RPM ............................................................................$423.95
RP2 1966, 8 cyl, Black, 6000 RPM ............................................................................$423.95
RP3 1966, 8 cyl, Black, 8000 RPM............................................................................$440.95

Available in red, parchment, turquoise, white, and blue starting at ........................$509.95

“Select Rate” Shipping.......................................................................................................$29.00

RP1

RP20

WIRE HARNESS REPAIR KITS
WHK5 1965-66 Rally Pac wire lead repair 

kit for cut wires.........................$28.95

RALLY PAC - UNDER DASH LOOM
15A006 1965-66....................................$28.95

RALLY PAC MOUNTING KIT
Used to hold your Rally Pac in place.  Includes
bracket(s), gasket and mounting hardware. Specify
1965 or 1966 style. Paint to match.

3676A 1965...........................................$22.95
3676B 1966 Black...............................$42.95
3676C 1966 White..............................$50.95

RP3
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11965-73 CUSTOM IN-DASH AUDIO SYSTEMS

1965-73 MUSTANG CLASSIC 240 WATTS USB-MP3/WMA RADIO
This Radio gives you the best of both worlds.  It allows you to keep the classic look and receive the latest
modern features. 240 Watts with USB-MP3/WMA playback and 6-disc CD changer control. The large OEM
style push-buttons, gives the radio that classic look of the 60's. Features:AM/FM Stereo, Alpha Numeric id
3 Display for MP3/WMA files, LCD display, Electronic Tuning and Volume Control, 4 way Fader, Left/Right 
Balance, Digital Clock, 2 Channel RCA Auxiliary Input for Satellite/iPod etc., 16 Pre-sets (12FM-4AM), 2 pair
RCA Pre-outs, Separate Bass and Treble, USA/Euro Tuner and Power Antenna Lead.

MSUSA-65  1965-66 ................................................................................................................................$291.95
LMUSA-67  1967-73...................................................................................................................................$291.95 
LMUSA-68  1968 w/padded console...................................................................................................$291.95
“Select Rate” Shipping ...........................................................................................................................$19.00

1965-66 MUSTANG RADIO WITH AUXILIARY INPUT FOR IPOD, MP3, AND SATELLITE
This Custom AutoSound AM/FM radio features a true vintage look. It has no cassette input, but it does have
Auxiliary input for iPod, MP3, & Satellite radio, 200 Watts (4X50), Digital clock, Electronic tuner (16) 
Pre-sets (4)AM (12) FM, 4 Channel RCA Pre-outs, 4 way fader, Power Antenna lead, Chrome Face.

USA2R-65 ....................................................................................................................................................$201.95

LMUSA-67

MUSTANG AM/FM SLIDE BAR RADIO-CUSTOM AUTOSOUND
It looks classic but has the latest modern features that 
include an iPod Doc. Navigation for the iPod includes artist/song/album/playlist all from the buttons on
the radio. A great feature so you can keep the iPod hidden away in your glove box or console. The USB
input is still on the back of the radio and allows you to plug in a USB flash drive for playback of MP3/WMA
song files. 

18805B 1964-66................................................................................................................................$292.95
18805D 1968 Padded console & long knobs .............................................................................$292.95
18805C 1967-73 & 68 W/padded console ..................................................................................$292.95

18805B

18805C

CUSTOM AUTOSOUND AM/FM CASSETTE STEREO
Electronic tuning with 30 presets • Separate bass & Treble • Auto reverse • 

Digital clock • 4-way fader • Fast forward/rewind • Best station memory • RCA 

pre-outs • Pre-set scan • Chrome or black face • Pwr antenna lead • Aux. input for

iPod/MP3 • 200 Watts *1968 with padded console

USA-1C65
200 WATTS!

USA-1C67

USA-1C65 1965-66 Chrome face

USA-1B65 1965-66 Black face

USA-1C67 1967-73 Chrome face

USA-1B67 1967-73 Black face 

& 68 w/o console

USA-1B68 1968 Black face*

USA-1C68 1968 Chrome face*

Your choice....................................................................................$220.95
“Select Rate” Shipping ...............................................................$19.00

GUARANTEE: 
All Custom Autosound radios are guaranteed by 

the Manufacturer for 1 year. Units requiring repair must
be returned to the manufacturer in accordance with the 

manufacturer’s warranty policy. California Mustang 
cannot exchange defective or installed units for new ones.

MUSA-65
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18842B

18842A

RADIO CONTROL BEZEL
Beautiful reproduction radio control bezels

for Mustangs. Features authentic dimensions and molding, with accurate openings for
radio nose piece, knobs and the ventilation controls in the lower part of the bezel.

18842A 1967-68 w/o console........................................................................................$70.95
18842B 1969-70 Woodgrain ......................................................................................$35.95
18842C 1969-70 Black ................................................................................................$33.95
18842D 1971-73 Black ..................................................................................................$87.95

18842C 18842D

1967-73 MUSTANG CD DASH BEZELS
Now you have the freedom of installing most standard size CD
player radio units in your classic Mustang without having to make 
modifications to your dash.

18842F 1967-68, Black ..................................................$121.95
18842E 1967-68, Chrome ..............................................$121.95
18842L 1967-68, Silver ..................................................$121.95
18842G 1967-68, Burlwood ..........................................$121.95
18842H 1969-70, Black ..................................................$121.95
18842J 1969-70, Burlwood ..........................................$121.95
18842K 1971-73, Black ....................................................$121.95

18817G

18817HMUSTANG RADIO KNOB SET
These radio knob and dial sets are chrome plated for a
concourse look. Complete sets are available for 1964-
66, 1967, and 1969-70 Mustangs. 

18817H 1964-66 Die cast........................$19.95
18817G 1969-70 Plastic..........................$42.95
18817J 1967 ..............................................$46.95

18817J

WIRELESS INTERFACE FOR CD 
CONTROLLER FOR CUSTOM AUTOSOUND
The BluKit is a Bluetooth module that you can connect
to Custom Autosound radio. The Custom Autosound
BluKit connects to an available CD Changer port and 
allows you to stream your music and phone calls 
directly from your iPhone, iPod, Android, or other 
Bluetooth enabled device. The Custom Autosound
Bluetooth module offers a hands free solution while
cruisin' in your classic Mustang.

MUST BE BLUETOOTH COMPATABLE.
• Plugs into available CD Changer Port
• 6.5' Cord to Bluetooth Button
• 3.5 foot Cord from Button to Microphone
• Plays Enabled Bluetooth Devices
• CD Changer Port allows Connection of 6 

Disc Changer of CD-1 

BLUKIT..............................................................$108.95

18842E
18842F

18842K

18842H
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FFULLY AUTOMATIC CHROME 
POWER ANTENNA
Multi-section antenna mast automatically raises to
31” and lowers back almost flush with the fender
when your radio is turned on and off. Features a
chrome mast and fits most any car with a 7/8” 
diameter mounting hole*. 

*Oversize mounting hole on classic Mustang fenders will require
minor modifications and re-use of original style chrome antenna
bezel and mounting support plate (instructions included).

18813F Chrome mast ...............................$69.95
RADIO ANTENNA KIT

18813A 1965-68 Repro., round base, 

telescoping mast...............$22.95
18813B 1965-73 Replacement square 

base with telescoping mast..$12.95
18813D 1965-73 Replacement rectangular 

base with fixed mast........$20.95
18813Q 1969-70 Reproduction round 

telescoping mast ...............$61.95
18813P 1973 Reproduction stationary 

whip type mast...................$81.95

ANTENNA MOUNTING PAD
18898 1965-68 round ....................$1.95
18898A 1969-70................................$5.95

18813A

1969-70 RADIO SIDE TRIM PANELS
04472A ..................................................... $20.95

1969-70 DOOR
SPEAKER GRILLE
Fits original 4” x 8” door
speakers. sold in pairs.

M18979............................................................$42.95

1971-73 DOOR
SPEAKER GRILLE
Sold individually. 

M18980....................................................................$23.95

1965-70 REAR
SPEAKER GRILLE

6”x9” speaker grille fits in the rear package tray
area. Sold individually. 

18978A.......................................................$49.95

1965-66 RADIO DASH REPAIR PANEL
Die-stamped from heavy 20ga. sheet metal. 
Installation requires removal of damaged sheet-
metal; then repair panel can be welded, epoxied
or pop-riveted in place. Fits 1965-66 models
only. Note: We recommend you check the panel
for proper fit with your particular radio before 
installation. 

M100............................................................$12.95

1971-73 DASH PANEL CENTER TRIM
PANEL WOODGRAIN OR BLACK
An excellent reproduction center panel for 
1971-73 Mustangs.

04774A    Black  w/o gauges................$182.95
04774B    Wood  w/o gauges ..............$182.95
04774C    Black w/gauges ..................$207.95
04774D   Wood w/gauges ..................$207.95

18813Q

1969-70 MUSTANG RADIO SUPPORT
BRACKET
This bracket is critical in mounting your radio.  
This is the bracket that attached your radio to 
your dash and stabilizes it.

18809A ....................................................$24.95

04774A

04774D

1969-70 DASH TRIM COVER WITH 
CLOCK HOLE
This OEM replacement piece will be easy to in-
stall. it's manufactured just like the original. No
modifications necessary. You just need to paint
this trim piece to match your interior. 

04338B..................................................$176.95

1969-70 MUSTANG RADIO PLATE
WOODGRAIN INSERTS 

04400W   Teak........................................$20.95
04400U  Light teak before 1-6-1969....$20.95

04400W

18813B
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KICK PANELS 
WITH SPEAKER
PODS
Similar to our kick 
panels with speakers
shown at left; but 
without speakers for
custom installations,
and in several colors. 
Sold in pairs.

2340X5 1965-66 Coupe/2+2 Black........$77.95
2340X20 1965-66 Coupe/2+2 Blue..........$77.95
2340X21 1965-66 Coupe/2+2 Parchment ..$77.95
2340X22 1965-66 Coupe/2+2 Red...........$77.95
2340X6 1965-66 Conv. Black..................$86.95
2340X15 1967-68 Coupe/2+2 Black ........$77.95
2340X17 1967-68 Coupe/2+2 Blue ..........$77.95
2340X18 1967-68 Coupe/2+2  Parchment ..$77.95
2340X19 1967-68 Coupe/2+2 Red ...........$77.95
2340X12 1967-68 Conv. Black ..................$86.95

4” X 6” COAXIAL SPEAKERS
High quality.  Sold in pairs

M18808C.................$40.95

KICK PANEL SPEAKERS
Powerful 6-1/2” speakers are molded into these 
authentic looking kick panels. Installation is hooking up
two speaker wires and attaching each kick panel with
the two factory screws. The kick panels come in black,
and can be painted with our interior lacquer (available
separately) to match most any color interior. Designed 
to fit 1965-68 coupe, convertible and 2+2 Mustangs. 
Sold in pairs.

2340X1 1965-66 Std. (80 watts) coupe, 2+2........$119.95
2340X2 1965-66 Std. (80 watts) convertible........$119.95
2340X13 1967-68 Std. (80 watts) coupe, 2+2.........$119.95
2340X11 1967-68 Std. (80 watts) convertible.........$119.95
2340X3 1965-66 Dlx. (120 watts, Pioneer) coupe/2+2 ................................$214.95
2340X4 1965-66 Dlx. (120 watts, Pioneer) convertible ..................................$171.95
2340X16 1967-68 Dlx. (120 watts, Pioneer) coupe/2+2 ..................................$171.95
2340X14 1967-68 Dlx. (120 watts, Pioneer) convertible ..................................$171.95

DASH MOUNTED DUAL SPEAKERS
The dash mounted dual speaker easily installs in
stock dash speaker location to produce true
stereo sound. Available in basic (dual-cone) 
and upgraded (coaxial) styles. Basic speaker is
rated to handle 30 watts, upgraded unit is rated
at 35 watts.

M18808A 1965-66 Basic dual speakers
.............................................$40.95

M18808B 1965-66 Upgraded speakers
.............................................$46.95

M18808F 1967-68 Upgraded (cars w/o AC)
.............................................$46.95

M18808H 1967-70 Basic dual speakers
.............................................$38.95

REPLACEMENT RADIO SPEAKERS 
18808A 4”X10” for 1965-66 dash and 

1969-73 Rear deck mount.............$24.95
18808C 1965-68 Rear deck, 6”X9”.............$14.95
18808D 1967-73 Dash, 5”X7” .......................$20.95
18808B 1967-73 Door, 4”x8” (pair) ............$28.95

A.

C. D.

6” X 9” TRIAXIAL SPEAKERS
High quality three-way speakers come complete with
mounting hardware, grilles and speaker wire. Capable
of handling 120 watts! Can be installed in coupe package
shelves or fastback rear interior panels. Sold in pairs   

M18808D...........................................................$76.95

1965-68 MUSTANG COUPE “BACK
SEAT DRIVER” BASS SPEAKER KIT
Add some bottom end power to your audio 
system with this great custom bass speaker
panel. Mounts to the back of the rear seat through
the trunk and includes all cables and wiring.

2340B65 2 - 8” subwoofers and a
Boss 400 watt amp .........$274.95

“Select Rate” Shipping.......................$19.00

ORDER PARTS ONLINE:
www.cal-mustang.com

1969-73 KICK PANELS WITH SPEAKER PODS
Black plastic, original style with space for speakers. Sold 
in pairs, speakers not included.

2340Z 1969-70 Coupe/2+2 Black ........$72.95

DUAL VOICE COIL DASH SPEAKER
This unique speaker design sounds better than anything on
the market that will fit the Mustang's single dash speaker 
location.  Features 70% more cone area than dual dash top
speakers. The extra large magnet, 140 watt capability and
high tech construction make this our favorite choice for dash
speakers in classic Mustangs!

18808F 1965-66 ...................................................................................................$51.95
18808G 1967-68 w/o A/C .................................................................................$60.95
18808J 1967-68 with A/C & 1969-73 all........................................................$51.95

18808F
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13A805C

13A805DR

13A805BR

3623R
3623D

3600J

1964-69 STEERING WHEELS
Reproduction steering wheels for 1964-69 Mustang
models. Manufactured out of injection molded
plastic featuring original style contours, and 
available in various colors.

3600J 1964-1/2 bright red ............$165.95
3600X 1964-1/2 ivy gold ................$159.95
3600C 1965 bright red .............$181.95
3600E 1965 blue ......................$166.95
3600T 1965 ivy gold .................$161.95
3600A 1965-66 black ....................$166.95 
3600G 1965-66 white....................$189.95 
3600D 1966 dark red ...............$189.95
3600F 1966 blue ......................$183.95
3600H 1966 parchment .........$164.95
3600B1 1967 black ....................$146.95 
3600N 1968-69 black.....................$179.95 

1967 STEERING WHEEL HUB TRIM
Plastic trim ring that installs
over the padded center hub on
1967 Mustangs.  

3656A .........................................................$12.95

1968 STEERING WHEEL 
CENTER PAD BEZEL
This is the bright plated trim piece that 
surrounds and cradles the color keyed center
trim pad.  Features original mounting holes.

3649D ..................................................$30.95

1968 STEERING WHEEL CENTER
PAD TRIM BUTTONS
A fine reproduction of the horn pad trim
pieces in bright plated plastic, as original. 
Set of six buttons feature black, pebble grain
centers and single mounting studs (center
button with emblem not included).   

3649C ................................................$38.95

1968 STEERING WHEEL CENTER 
TRIM PAD 
An authentic reproduction of the standard,
color-keyed steering wheel center trim pad.
Features recessed areas for trim buttons and
authentic texture. Available in black only, can
be dyed to match your interior color.  

3623C ................................................$23.95

3623C

3649D

3649C3649G

1968 HORN PAD CENTER EMBLEM

3649G ..................................................$35.95

3623E Black.....................................$89.95
3623F Red ........................................$89.95
3623G Blue.......................................$89.95
3623H Aqua .....................................$89.95
3623J Ivy Gold ................................$89.95
3623L Saddle ..................................$89.95

1967 HORN PAD
Round padded horn center
color coded to match your
interior.  Comes with trim
ring and emblem.

1970-73 HORN SWITCH VINYL COVER
Available for 2 spoke standard or deluxe wheel in black
only.  Emblem not included.

3623M Standard .....................................$34.95
3623N Deluxe...........................................$27.95

13A805A, G

1964-69 MUSTANG HORN RING
These horn rings are all accurately reproduced to match the
originals in fit, function and appearance. 

13A805G 1964  with generator .........................$109.95
13A805A 1965-66 with alternator - standard wheel

................................................................$125.95
13A805BR 1965-67 for woodgrain wheel ..........$44.95
13A805C 1967  std. wheel ...................................$66.95
13A805DR 1968-69 use with 2 spoke wheel ....$63.95

1970-73 HORN SWITCH TRIM PLATE
Woodgrain trim plate for 2 spoke steering wheels.  

13932A.....................................................................$37.95

1967 STEERING WHEEL EMBLEM
Located at the center of the 1967 
Mustang steering wheel hub.  

3649E ..........................................$23.95

1969-73 STEERING WHEEL EMBLEMS 
Authentically reproduced.

3649AR 1969-73 for 2-spoke wheel.......$22.95
3649M 1969 for 3-spoke wheel........$25.95
3649L 1970-73 for 3-spoke wheel .......$23.95

3600N

3649M

3623M

3623N

3649AR

1969-73 MUSTANG STEERING WHEEL PAD
3623R 1969 3-spoke, Black ....................$88.95
3623P 1970-73 2-spoke, Black ...............$59.95

1969 MUSTANG STEERING WHEEL PAD
COVER ASSEMBLY
For 3 spoke steering wheels.  Black w/silver trim, grain
texture finish.  9 black buttons w/anodized button
sleeves.  Center emblem not included. 

3623D....................................................................$137.95

3649L

1965-67 STEERING WHEEL MOUNTING NUT 
350983A 1965-67 ...................................................$4.95
350983B 1968-73  ..................................................$4.95
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1964-73 GT PERFORMANCE CLASSIC FOAM GRIP 14.5"
STEERING WHEEL KITS W/BLACK ANODIZED SPOKES
Includes steering wheel, horn cap and install hub.
1964 With Generator
High Rise Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H4F1 1964 w/tri-bar logo............................................$136.95 
3602H4F2 1964 w/Ford oval logo ......................................$136.95 
Standard Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H4F3 1964 w/tri-bar logo............................................$136.95 
3602H4F4 1964 w/Ford oval logo ......................................$136.95 
1964-66 With Alternator
High Rise Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H5F1 1964-66 w/tri-bar logo......................................$136.95 
3602H5F2 1964-66 w/Ford oval logo ................................$136.95 
Standard Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H5F3 1964-66 w/tri-bar logo......................................$136.95 
3602H5F4 1964-66 w/Ford oval logo ................................$136.95 
1967-73
High Rise Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H6F1 1967-73 w/tri-bar logo........................................$136.95 
3602H6F2 1967-73 w/Ford oval logo ................................$136.95 
Standard Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H6F3 1967-73 w/tri-bar logo ......................................$136.95 
3602H6F4 1967-73 w/Ford oval logo..................................$136.95 

1964-73 GT PERFORMANCE CLASSIC FOAM GRIP
14.5" STEERING WHEEL KITS W/POLISHED SPOKES
Includes steering wheel, horn cap and install hub.
1964 With Generator
High Rise Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H1C1 1964 w/tri-bar logo............................................$146.95
3602H1C2 1964 w/Ford oval logo ......................................$146.95
Standard Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H1C3 1964 w/tri-bar logo............................................$146.95
3602H1C4 1964 w/Ford oval logo ......................................$146.95
3602H1C5 1964 w/engraved Ford oval logo ....................$149.95
1964-66 With Alternator
High Rise Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H2C1 1964-66 w/tri-bar logo ....................................$146.95
3602H2C2 1964-66 w/Ford oval logo................................$146.95
Standard Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H2C3 1964-66 w/tri-bar logo ....................................$146.95
3602H2C4 1964-66 w/Ford oval logo................................$146.95
3602H2C5 1964-66 w/engraved Ford oval logo ..............$149.95
1967-73
High Rise Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H3C1 1967-73 w/tri-bar logo ......................................$146.95
3602H3C2 1967-73 w/Ford oval logo ................................$146.95
Standard Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H3C3 1967-73 w/tri-bar logo ......................................$146.95
3602H3C4 1967-73 w/Ford oval logo..................................$146.95 
3602H3C5 1967-73 w/engraved Ford oval logo................$149.95 

1964-73 GT PERFORMANCE CLASSIC FOAM GRIP
15" STEERING WHEEL W/POLISHED SPOKES
Includes steering wheel, horn cap and install hub.

1964 With Generator
High Rise Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H1E1 1964 w/tri-bar logo............................................$150.95 
3602H1E2 1964 w/Ford oval logo ......................................$150.95 
Standard Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H1E3 1964 w/tri-bar logo............................................$150.95 
3602H1E4 1964 w/Ford oval logo ......................................$150.95 
3602H1E5 1964 w/engraved Ford oval logo ....................$154.95 
1964-66 With Alternator
High Rise Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H2E1 1964-66 w/tri-bar logo ....................................$150.95 
3602H2E2 1964-66 w/Ford oval logo................................$150.95
Standard Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H2E3 1964-66 w/tri-bar logo ....................................$150.95 
3602H2E4 1964-66 w/Ford oval logo................................$150.95 
3602H2E5 1964-66 w/engraved Ford oval logo..............$154.95 
1967-73
High Rise Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H3E1 1967-73 w/tri-bar logo ......................................$150.95 
3602H3E2 1967-73 w/Ford oval logo ................................$150.95 
Standard Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H3E3 1967-73 w/tri-bar logo ......................................$150.95 
3602H3E4 1967-73 w/Ford oval logo..................................$150.95 
3602H3E5 1967-73 w/engraved Ford oval logo................$154.95 

1964-73 GT PERFORMANCE CLASSIC WOOD GRIP
15" STEERING WHEEL KITS
Includes steering wheel, horn cap and install hub.
1964 With Generator
High Rise Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H1D1 1964 w/tri-bar logo ..........................................$225.95
3602H1D2 1964 w/Ford oval logo......................................$225.95 
Standard Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H1D3 1964 w/tri-bar logo ..........................................$225.95 
3602H1D4 1964 w/Ford oval logo......................................$225.95
3602H1D5 1964 w/engraved Ford oval logo ..................$228.95 
1964-66 With Alternator
High Rise Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H2D1 1964-66 w/tri-bar logo ....................................$225.95
3602H2D2 1964-66 w/Ford oval logo ..............................$225.95 
Standard Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H2D3 1964-66 w/tri-bar logo ....................................$225.95 
3602H2D4 1964-66 w/Ford oval logo ..............................$225.95 
3602H2D5 1964-66 w/engraved Ford oval logo ............$228.95 
1967-73
High Rise Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H3D1 1967-73 w/tri-bar logo ......................................$225.95 
3602H3D2 1967-73 w/Ford oval logo ................................$225.95 
Standard Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H3D3 1967-73 w/tri-bar logo ......................................$225.95
3602H3D4 1967-73 w/Ford oval logo ................................$225.95
3602H3D5 1967-73 w/engraved Ford oval logo ..............$228.95 

3602H6F1

3602H1C5

3602H2D2
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1965-67 DELUXE
STEERING WHEEL 
COLLAR 
Die-cast, concours plated as
original. Mounts to the 
bottom of the OEM deluxe
steering wheel. Reproduction.

3491A 1965-66 Bottom ............................$21.95
3491B 1967 Bottom ..................................$23.95
3656B 1967 Upper ....................................$40.95

1965-73 SPORT 
GT STEERING 
WHEEL EMBLEM
These emblems are made to fit the  horn button on
our Sport GT wood steering wheel. Fabricated
with vivid  colors and bright chrome finish. 

3649R  Mustang .................................. $27.95
3649S  Cobra ........................................ $21.95

1964-73 BILLET 
STEERING WHEEL INSTALL HUB
These polished installation hubs are machined from 6061
aluminum and include Grade 8 Hardware. They feature a
one piece design for easy installation.

3602H1  1964 Generator ...............................$48.95
3602H2  1964-66 Alternator .......................$48.95
3602H3  1967-73 .............................................$48.95

HORN BUTTON
3649Q High Rise Polished Aluminum Tri-Bar

..................................................$39.95
3649QB High Rise Black Anodized Tri-Bar

..................................................$39.95
3649T High Rise Polished Aluminum 

Ford oval logo ......................$39.95
3649TB High Rise Black Anodized Ford 

oval logo ................................$39.95
3649U Std Polished Aluminum Tri-Bar

..................................................$39.95
3649UB Std Black AnodizedTri-Bar

..................................................$39.95
3649V Std Polished Aluminum Ford 

oval logo ................................$39.95
3649VB Std Black Anodized Ford 

oval logo ................................$39.95
3649W Std Engraved Aluminum ....$43.95

3649Q3649VB 3649W

1965-66 DELUXE STEERING WHEEL 
HORN CENTER
This die-cast wheel center features multi-color 
emblem, embossed lettering and spring steel
snap ring as original.  

3623B 1965-66 Pony Interior ...$70.95
3623Q 1966 Shelby GT350 ......$98.95

1964-73 GT PERFORMANCE RETRO FOAM GRIP
15" STEERING WHEEL KITS W/BRUSHED SPOKES
Includes steering wheel, horn cap and install hub.
1964 With Generator
High Rise Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H1B1 1964 w/tri-bar logo ..........................................$222.95
3602H1B2 1964 w/Ford oval logo......................................$222.95
Standard Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H1B3 1964 w/tri-bar logo ..........................................$222.95
3602H1B4 1964 w/Ford oval logo......................................$222.95
3602H1B5 1964 w/engraved Ford oval logo ..................$225.95
1964-66 With Alternator
High Rise Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H2B1 1964-66 w/tri-bar logo ....................................$222.95
3602H2B2 1964-66 w/Ford oval logo ..............................$222.95
Standard Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H2B3 1964-66 w/tri-bar logo ....................................$222.95
3602H2B4 1964-66 w/Ford oval logo ..............................$222.95
3602H2B5 1964-66 w/engraved Ford oval logo ............$225.95
1967-73
High Rise Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H3B1 1967-73 w/tri-bar logo ......................................$222.95
3602H3B2 1967-73 w/Ford oval logo ................................$222.95
Standard Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H3B3 1967-73 w/tri-bar logo ......................................$222.95
3602H3B4 1967-73 w/Ford oval logo ................................$222.95
3602H3B5 1967-73 w/engraved Ford oval logo ..............$225.95

1964-73 GT PERFORMANCE RETRO WOOD GRIP
15" STEERING WHEEL KITS
Includes steering wheel, horn cap and install hub.
1964 With Generator
High Rise Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H1A1 1964 w/tri-bar logo ............................................$311.95
3602H1A2 1964 w/Ford oval logo ......................................$311.95
Standard Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H1A3 1964 w/tri-bar logo ............................................$311.95
3602H1A4 1964 w/Ford oval logo ......................................$311.95
3602H1A5 1964 w/engraved Ford oval logo ....................$314.95
1964-66 With Alternator
High Rise Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H2D1 1964-66 w/tri-bar logo ......................................$311.95
3602H2A2 1964-66 w/Ford oval logo ................................$311.95
Standard Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H2A3 1964-66 w/tri-bar logo ......................................$311.95
3602H2A4 1964-66 w/Ford oval logo ................................$311.95
3602H2A5 1964-66 w/engraved Ford oval logo ..............$314.95
1967-73
High Rise Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H3A1 1967-73 w/tri-bar logo ........................................$311.95
3602H3A2 1967-73 w/Ford oval logo ..................................$311.95
Standard Style Polished Billet Aluminum Horn Cap
3602H3A3 1967-73 w/tri-bar logo ........................................$311.95
3602H3A4 1967-73 w/Ford oval logo ..................................$311.95
3602H3A5 1967-73 w/engraved Ford oval logo................$314.95

3602H3B2 3602H1A5



11965-67 
MUSTANG
DELUXE
WOOD-
GRAIN
STEERING
WHEEL 
Reproduction of the
Deluxe steering wheel 
includes the horn ring, lower trim ring, lower trim
ring mounting screws and springs.  Horn button is
sold separately.

3600V2 1965-66 Steering wheel ....$334.95
3623B 1965-66 Horn button ........$70.95
3600V4 1967 Steering wheel........$363.95
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1969-70 FASTBACK INTERIOR TRIM CAPS
Top of interior quarter panel at back lower 
corner of quarter window and headliner sail panel.
Sold in pairs.  

311A92......................................................$14.95

1969-70 FASTBACK LOWER PIVOT 
ROD COVER
The pivot rod on the rear quarter window passes
through these, which snap into interior quarter
panel. Sold in pairs.

30246A....................................................$14.95

1967-68 MUSTANG FASTBACK REAR
INNER TRIM PANEL 5PC. SET
Quality reproduced rear inner trim panel 5pc set.
Replaces the rear, upper and lower back trim pieces.

31112A ..................................................$275.95

1965-66 MUSTANG FASTBACK
REAR TRIM CENTER CAP 
Stamped steel trim cap used to 
attach narrow fastback interior moldings.  

291C12A ....................................................$11.95

1965-70  
FASTBACK 
INTERIOR LAMP 
ASSEMBLY 
Complete lamp 
assembly including bulb socket, lens and bezel.

13776A 1965-68 ..............................$31.95
13776B 1969-70 ..............................$35.95

1965-70 FASTBACK QUARTER TRIM 
INTERIOR PANELS
Replace broken or worn inner quarter trim pan-
els with these fiberglass inner quarter panels.
Accurately reproduced with the contours and
dimensions of the original parts. Available for
1965-70 Mustangs. Can be painted with our 
interior paints on page 49. Sold in  pairs.

31486C 1965-66 Black ................$245.95
31486B 1967-68 Black..................$251.95
31486D 1969-70 Grey ..................$239.95

1965-73 SPORT
GT STEERING
WHEEL 15”
WOOD
This steering
wheel features a
handcrafted 
genuine mahogany
rim with polished alu-
minum spokes. Will fit
any 1965-73 classic Mustang. 

3600Y       Wheel only ...........................$191.95

FASTBACK VENT SLIDES
Replace those scratched and pitted vent slides
with new reproductions. sold in pairs.

278C20A 1965-66........................$59.95
278C20B 1967-68.........................$59.95

278C20B

1969-70 MUSTANG FASTBACK PLASTIC
REAR QUARTER TRIM PANELS BLACK
Attaches behind the inner quarter trim panels, 
including the 2 upper trim pieces. Four piece set
features OEM style grain patterns & fits 1969-70
2+2 Mustangs. The molded black plastic panels
can be prepped & painted to match your interior color. 

31112B ....................................................$332.95

31486B

31486C

SPORT GT STEERING WHEEL KIT
Steering wheel, hub kit with mounting hardware,
and horn button. Horn button is molded to accept
a Mustang or Cobra emblem (available separately).

3600YK1 1965-66..........................$253.95
3600YK2 1967-73 ...........................$258.95

SPORT GT WHEEL ADAPTER KIT 
A billet aluminum hub adapter and horn button to
mount our Sport GT Steering wheel to the steer-
ing column. Emblem sold separately.

3601Y1 1965-66............................$86.95
3601Y2 1967-68.............................$89.95

1967-68 FASTBACK REAR INTERIOR
ROOF MOLDING SET
6 pc. set.  Black.  Paint to match.  
31282A ..................................................................$249.95

31282A

1965-66 FASTBACK VENT SLIDE BEZELS
31002A........................................................$28.95

FASTBACK QUARTER WINDOW KIT
This complete kit allows you to add the
1966 Shelby style quarter windows to any
1965-66 fastback. Includes fasteners and
detailed instructions. Some modifications
to the vehicle are required.  

29710A ..............................................$413.95

“Select Rate” Shipping ..................$29.00



1965-66 
CONSOLE END CAP
Quality chrome plated 
reproduction. Originally used to trim the end of the
shortened console when optional air conditioning
was used. Fits 1965 and 1966 Mustang consoles
with air conditioning.

04438A 1965 ......................................$38.95
04438B 1966......................................$80.95
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A top quality console base for your
1965-69 Mustang! This molded plastic
reproduction features correct dimensions,
mounting holes and original textured finish. 
Can be used in models with air conditioning by simply cutting
off the map storage area, as Ford originally did, and adding a 65 or
66 style console end cap (available separately). Can be painted to match
your particular interior color. Will fit coupe and 2+2 models as-is, and convertible
models with minor trimming at the floor line. Detailed
trimming instructions and molded-in trim lines are provided. 

045A36C 1965-66 Black .............$232.95
045A36H 1965-66 White.............$232.95

1965-69 CONSOLE KITS FROM ACP
Complete console kits, ready to install. Add one of the most popular interior options to
your 1965-69 Mustang using all-new, reproduction components. Kits include: textured
black console base, chrome and black pebble-grain insert panel, shifter dial/bezel as-
sembly (auto trans), ash tray, rear courtesy lamp, console and dash wiring harness, con-
sole end cap (AC only), floor bracket (non AC only), and mounting screw kit. When
ordering, please specify year, transmission type and if equipped with air conditioning.
Console base comes black, and can be painted to match your Mustang's interior color. 

CK1 1965 w/AC, Man. trans.............................................................................$549.95
CK3 1966 w/AC, Man. trans .............................................................................$579.95
CK5 1965 w/AC, Auto trans .............................................................................$559.95
CK7 1966 w/AC, Auto trans..............................................................................$619.95
CK9 1965-66, Man. trans. (no air).................................................................$639.95
CK11 1965-66, Auto trans. (no air) .................................................................$659.95
CK13 1967 Auto trans.......................................................................................$1,266.95
CK14 1967 Man. trans ........................................................................................$1,107.95
CK15 1969 Standard interior auto. trans.........................................................$719.95
CK17 1969 Standard interior man. trans.........................................................$719.95
CK16 1969 Deluxe interior auto. trans.............................................................$759.95
CK18 1969 Deluxe interior man. trans.............................................................$759.95

1964-66  MUSTANG 
CONSOLE COMPARTMENT
REAR PANEL

06021A .......................................................$13.95

1965-68 CONSOLE INSERT PANELS
Authentically styled metal insert panels for the console top.  Shifter panels are available
for standard or automatic transmission.  

04400N 1965-66 Long center panel ...............................................................$104.95
04400P 1965-66 M/T ..........................................................................................$49.95
04400Q 1965-66 A/T ............................................................................................$57.95
04400X 1967 M/T .................................................................................................$152.95
04400Y 1967 A/T .................................................................................................$136.95

1965-66 MUSTANG CONSOLE MAP DOOR
Another quality reproduction product to finish off your
Mustang console. This part features excellent grain finish
and beautiful chrome detailing. Fits 1965-66 Mustang
consoles.  

06024G....................................................................$71.95

CONSOLE LAMP LENS
13734A 1965-66......................................$5.95
13734B 1967-68 ......................................$9.95

1965-68 CONSOLE REAR LAMP ASSEMBLY
Includes lamp body, bulbs and lens.

13707A 1965-66...................................$50.95
13707B 1967-68 (not shown)...........$50.95

1967-68  CONSOLE DOOR
Polished stainless steel door is available 
in both 1967 and 1968 styles. 

6024A 1967....................$46.95
6024B 1968 ..................$40.95

1968

NOTE: As with the original consoles, 1965-66 cars with A/C require trimming of center and shifter panels.

04400N

04400P
04400Q

1965-66 REPRODUCTION
CONSOLE BASE

CONSOLE MAP DOOR SPRINGS
For 1965-66 cars without AC. Electroplated. Sold in pairs.  

06051A ......................................................................$11.95

“Select Rate” Shipping.......................$19.00

“Select Rate” Shipping......................$29.00

04400Y

04400X

Note 1: Insert trim panels and console base require trimming to size for air condi-
tioned cars (as original). Console base will also require trimming at the floor line for
convertible applications. Trimming instructions are included. Base features trim lines
molded-in.

Note 2: Non-air conditioned console kits are shipped without map box door or door
springs. Door springs and map door are available separately
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7D443D

CONSOLE ASH TRAY 
ASSEMBLY
A beautiful reproduction of the ash
tray insert and lid for the 1965-66
floor console

48A42A .............................$31.95

1967-68 OVERHEAD CONSOLE MAP
LIGHT BEZEL/LENS
13788A   Sold in pairs

...............$49.95

1967-68 MUSTANG
MAP LIGHT SWITCH
ASSEMBLY

This Map light kit features modern switches used
with a reproduction map light housing for a OEM
look and excellent function. Fits 1967-68 Mustang.
For use in roof console.

13764B .......................................................$65.95

1967 FLOOR CONSOLE
ALUMINUM OVERLAY
Brushed aluminum finish,
with self adhesive back-
ing. Five piece kit for Auto-
matic transmission only.
Shifter bezel piece also
available separately. 

04400R 5-piece kit
......$65.95

7D443E Shifter bezel overlay.......$17.95

CONSOLE ASH TRAY ASSEMBLY
Replace your worn console ash tray with this high
quality reproduction. This is the metal insert for a
stock console ashtray. 

For 1969-73 Mustangs.
62876A 1969-70 Rear, w/ lid.........$29.95
04788A 1969-70 Front....................$29.95
04788B 1971-73 Front......................$30.95

UNDER CONSOLE WIRE LOOM
13B711A 1965-66 w/o AC ..................$17.95
13B711B 1965-66 w/ AC ...................$14.95

1965-66 CONSOLE TO FLOOR BRACKET 
This bracket connects the front of the full 
console to the transmission tunnel (not shown).

045B32 ......................................................$15.95

CONSOLE MOUNTING SCREW KITS
HK20 1965-66 (6 pcs.) .......................$1.95
HK193 1969-70 (10 pcs.).....................$4.95

CONSOLE SHIFT LEVER SEAL 
7C445A 1965-66 ...................................$3.95
7C445B 1967-68....................................$4.95

TRANSMISSION SHIFT SELECTOR DIAL
7A213B 1965-66 w/console .............$15.95
See page 122 for non-console shift selector dials.

1969-70 MUSTANG CONSOLE BASE ASSEMBLY
An exact reproduction of the original console. Made of a paintable, black ABS

plastic with authentic molded-in grain. Includes: console base with
metal brackets, upper panel with retainers, front ashtray

receptacle with lid, rear ashtray assembly, 
compartment box with cigar lighter, and

hinge for compartment lid.

045A36G ...........................................$377.95

1969-73  CONSOLE ARM REST PAD
This foam filled pad features the correct surface
grain, authentic contours and original mounting
points. Available in black only. 

06024C  1969-70 Standard ....................$68.95
06024H  1969-70 Deluxe .........................$66.95
06024J   1971-73 ...........................................$61.95

06024C

06024H

1969-70 MUSTANG CONSOLE UPPER PANEL
The console top plate mounts to this panel.  Made of
black plastic and is paintable to match your interior. 
Includes mounting retainers. 

04490A .............................................................$119.95

1969-70 MUSTANG A/T CONSOLE TOP
PLATE INSERTS
Woodgrain panels are not included.

04568B 1969, Standard ..................$152.95
04568A 1969, Deluxe ......................$124.95
04568D 1970, Standard ..................$152.95
04568C 1970, Deluxe........................$124.95

1969 MUSTANG CONSOLE 
COMPARTMENT BOX
Comes in a paintable black plastic and includes the
chrome bezel for cigar lighter.

06010H .........................................................$86.95

1969-70 MUSTANG CONSOLE DOOR HINGE
Reproduction. Use all existing holes to exactly line
up with your existing console door.

06050A......................................................$19.95

7D443E

04400R (kit)

1969-70 CONSOLE WOOD INSERT PANELS
04567A 1969, Med. walnut ..............$54.95
04567B 1969 Light teak....................$54.95
04567C 1970 Med. walnut................$54.95
04567D 1970 Light teak ....................$54.95
1969-70 MUSTANG CONSOLE TOP FINISH
PLATE FOR MANUAL TRANSMISSIONS 
Deluxe plates require wood insert panels 
(see panels 04567_ above).

04566A 1969, Deluxe .......................$152.95
04566B 1969, Standard....................$177.95
04566C 1970, Deluxe........................$152.95
04566D 1970, Standard ...................$187.95

04567C 04567A

1969 DELUXE INTERIOR WOODGRAIN
CONSOLE TRIM KITS 
All pieces are self adhesive, woodgrain vinyl. 
Sold in sets.

04400K 1969 w/ seat belt pockets .......$20.95
04400L 1969 w/o seat belt pockets ..........$23.95

04788A

04788B

1969-70 MUSTANG 
CONSOLE FRONT ASH 
TRAY LID AND BEZEL
Receptacle sold separately. 

04814A ..........................................................$56.95

SHIFT LEVER BEZEL
7D443D 1965-66 w/console..............$37.95

7C445A

7A213B

DASH TO CONSOLE LOOM
13B712 1965-66 ..............................$24.95

“Select Rate” Shipping.......................$19.00

62876A



11965-73 CONVERTIBLE TOP BOOT
• Correct Sierra (65-68) or Corinthian 
(69-73) grain vinyl.

• Accurate location of snaps for a tight, 
wrinkle-free fit.

• All original fastening systems have 
been reproduced.

• All colors available for 1965-68 models.
• Available in black, white or ginger for 
1969-73 models.

•1967-68 Shelby available in black, 
white or saddle. 

1965-73 ...................................................$98.95
1967-68    Shelby GT350/500..............$98.95

1965-73 CONVERTIBLE TOPS, PLASTIC CURTAINS AND GLASS WINDOWS
We offer top quality single texture convertible tops in white, black, red or saddle/tan for your
1965-73 Mustang. This fabric features a 36 oz. weight, original detailing, and a 5-year manu-
facturer’s warranty. Please state year and color of top when ordering. For rear curtains you
have the choice between a plastic curtain and a glass window*. Our windows feature quality
materials used throughout, including patented Flex-Hinge® on folding glass curtain for years
of trouble-free use. Curtain assemblies include the zipper and instructions. Please state year,
style of window, and color of top.

Prices starting at...

1965-73 Convertible top only ........$220.95
1965-73 Plastic curtain .....................$114.95
1965-70 Folding glass window* ...$278.95
1971-73 One piece glass window.$249.95
“Select Rate” Shipping w/glass....$29.00

TOP BOOT STORAGE BAG
Available in black and white, or plaid and
speckle to match trunk mat. 

BB Starting at.............................$20.95

*The folding glass window for 1965-66 models requires
a larger 1967-68 well liner. Specify correct well liner

when ordering. 
CAUTION:

Glass and plastic convertible windows can be damaged
through improper installation, operation or mainte-

nance. These are beyond the control of the  distributor
and, accordingly, there is no guarantee of any kind after

installation of the window.

CONVERTIBLE TOP AND 
WINDOW/CURTAIN KITS
We’ve packaged our convertible tops

along with a rear curtain or glass window.

Available for 1965-73 convertibles. 

Specify year, color of top, and whether

you want a plastic curtain or glass rear

window.

TOPKIT_  Starting at ................$307.95

1965-73 CONVERTIBLE TOP PADS
Kit includes one pair of top pads and one pair of 
quarter pads, enough for one complete convertible top. 

TP1 1964-66 ..........................................$61.95
TP3 1967-68...........................................$61.95
TP4 1969-70...........................................$61.95
TP5 1971-73.............................................$61.95
1965-73 WELL LINER
Made from original patterns to fit the area 
between the rear seat and trunk. Authentic fit. 
Available in black or white.

WL1 1965-66 White..............................$35.95
WL2 1965-66 Black...............................$35.95
WL3* 1967-68 White...............................$35.95
WL4* 1967-68 Black ...............................$35.95
WL8 1969-70 White ..............................$35.95
WL9 1969-70 Black ...............................$35.95
WL5 1971-73 White.................................$35.95
WL6 1971-73 Black .................................$35.95
*Use on 1965-66 when installing a folding glass window.

TOP PADS

CONV. TOP

WELL LINER

1965-68 CONVERTIBLE
QUARTER INTERIOR PANEL
Authentically reproduced to match
the originals. We use 
vacuum-thermo formed
ABS for a part that
closely replicates the
OEM piece. ABS is
lightweight, and is
more flexible for
longer life after installation. We finish
these pieces with CNC trimming to ensure a proper
look and fit. Designed to be used with our pre-sewn
convertible quarter trim upholstery, available sepa-
rately (see below).

31013-C Pair .........................................................$149.95

1965-70 QUARTER TRIM 
UPHOLSTERY
• Correct vinyl grain.
•All original colors available to match
our other soft trim items. Specify
color. Sold in pairs

69799 1965-68 Conv. ..............................$38.95
69780 1969-70 Conv................................$38.95

MUSTANG CONVERTIBLE WELL LINER
TENSION SPRINGS
The springs are used to keep the convertible well liner
tight on convertibles. Sold in pairs.

61883C 1965-73, Short version, 3” .............$9.95
61883B 1965, Long version, 6-1/2”.............$9.95

61883C

1965-70 CONVERTIBLE TOP BOOT FRONT RETAINER
This top boot retainer holds your top boot in place. It mounts 
behind the back seat and connects to the well liner. 

54676A 1965-68 ........................................................$119.95
54676B 1969-70..........................................................$119.95

QUARTER INTERIOR METAL TRIM PANEL
Sold individualy.

31005A  1965-66 Conv.  RH..............................................................$129.95
31005B  1967-66 Conv. LH................................................................$129.95

Call Toll Free: 800-775-0101

CONVERTIBLE TOP

65
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CONVERTIBLE TOP

Order Online: www.cal-mustang.com

FOLDING TOP HOLD DOWN SIDE CLAMP
1965-68 Manual top

50500A RH .................................................$17.95
50500B LH ..................................................$17.95

CONVERTIBLE TOP BOOT SIDE 
CHROME
Attaches to the rear corner and side of the well.

423A18C 1965-66 .................................$124.95

CONVERTIBLE QUARTER PANEL ASH 
TRAY INSERT
30702 1965-68.....................................$22.95

CONVERTIBLE QUARTER PANEL ASH 
TRAY COVER
30714A 1965-70......................................$27.95

CONVERTIBLE 
TOP SIDE CABLES
Used to keep fabric 
secure to the frame of
your convertible top.
Sold in pairs.

52806A Early 65 Stud type..................$20.95
52806B 1965-68 Spring type .............$20.95
52806C 1969-70 Stud type .................$20.95
52806D 1971-73 .......................................$35.95

CONV. TOP CLAMP TRUSS HEAD SCREW
30348 1965-68.......................................$10.95

30702

30348

30714A

CONVERTIBLE  TOP ELECTRICAL COMPONENTS

CONV. TOP CLAMP TRUSS REPAIR KIT
30348-SK      1965-68 ..................................$7.95
CONVERTIBLE TOP CLAMP HOOK
506A48 1965-66 Each .......................$10.95
506A48B 1967-73 Pair...........................$10.95

CONVERTIBLE TOP CLAMP DOWEL
514A38 1965-68 Pair ..............................$17.95

CONVERTIBLE TOP BUSHING
50412 1964-65 ........................................$4.95

CONVERTIBLE  TOP BOOT REAR MOLDING
Attaches to the back edge of the well.
423A20 1965-66 ...................................$64.95

CONVERTIBLE BOOT SNAP KIT
17 snaps and retainers
HK162 1967 Set ......................................$30.95

CONVERTIBLE  BOOT MOLDING CLIPS
423A26A 1971-73 (set of 6) ..............$57.95

HYDRAULIC
PUMP/MOTOR
ASSEMBLY

A quality replacement
pump for 1964-73 
Mustang convertibles
with power top.

53337A........$238.95
“Select Rate” Shipping ...........................$19.00

CONVERTIBLE  TOP CIRCUIT BREAKER
14526B 1964-65 Convertible top terminal block and circuit breaker ...................................$11.95
14526C 1967 Convertible top terminal block and fuseable link ...........................................$20.95

POWER TOP FEED UNDER HOOD LOOM
15A669 1965-66 .......................................$14.95

POWER TOP SWITCH TO MOTOR WIRE
15670A 1964-1/2 to early 1965 ............$39.95
15670B Late 1965 to 1966.....................$39.95
15670E 1967..............................................$54.95
15670C 1968.............................................$46.95
15670D 1969.............................................$48.95

15668A

14526

15A669

15674A

CONVERTIBLE TOP SWITCH
15668A 1965-66 ...................................$50.95
15668B 1967............................................$61.95
15668C 1968 ..........................................$56.95
15668D 1969-70....................................$56.95
15668E 1971-73 ......................................$56.95

15668C

15668D

15668E

CONV. TOP SWITCH BEZEL & KNOB
10852X 1965-66 Bezel & knob ..........$37.95
15674A 1965-66 Knob only ................$15.95

1965-73 CONVERTIBLE TOP HOSE SET
Runs from your power cylinder to the power pump.
Includes upper and lower hoses. Sold in sets

53456B 1965-73 ....................................$88.95

FOLDING TOP HYDRAULIC CYLINDER LIFT
50600 1965-70.................................$122.95
50600A 1971.........................................$152.95
50600B 1972-73 RH ...........................$152.95
50600C 1972-73 LH............................$152.95

1965-68 CONV.
TOP MOTOR 
MOUNTING BASE
This is the bracket that is 
mounted behind the rear seat Must reuse your old 
hardware as it is not included. 

50502G..........................................................$29.95

CONVERTIBLE 
LATCH ASSEMBLY
50502A 1964-68 RH ............................$184.95
50502B 1964-68 LH ............................$184.95
50502C 1969-70 RH ............................$184.95
50502D 1969-70 LH ..............................$184.95
50502E 1971-73 RH................................$195.95
50502F 1971-73 LH ................................$195.95

50502A

506A48

514A38

10852X
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Call Toll Free: 800-775-0101

1965-68 CONVERTIBLE 
HEADER MOLDING
These reproduction moldings feature all
the correct mounting holes for the mirror
and visor brackets. Mounts on the inside of
the windshield frame.

1965-68 CONVERTIBLE REAR 
TACKING STRIP
These metal strips, combined with thick 
materials are stapled to the top, then
mounted to the body.  Three piece set replaces rear quarter and center tacking strips. 

41700E 1964 ............................................................................................................................ $153.95
41700A 1965-66 ......................................................................................................................$174.95
41700B 1967-68 ......................................................................................................................$140.95
41700C 1969-70 ......................................................................................................................$190.95
41700D 1971-73 ........................................................................................................................$190.95

CONVERTIBLE VISOR ROD KIT
V3 Set of 4 rods ...............................$13.95

CONVERTIBLE VISOR BRACKET 
REPAIR KIT
V4 1965-66 Set of 2 pivots .........$20.95

V3

V4

03606A

03606C

CONVERTIBLE VISOR BRACKETS AND PIVOTS 
Attaches to the 03606 convertible header molding. 
Includes visor pivots. Sold in Pairs. Visor rods sold 
separately.

04144-V1 1965-66 ...............................$66.95
04144-V2 1967-68.................................$81.95

1965-67 CONV. TOP WINDSHIELD HEADER BOW
Replace your worn or corroded front header
bow with this replacement. This top piece
completes the windshield frame. Fits 
1965-67 Mustang convertibles. 

53038A .............................................................$109.95

03606A 1965-67 Chrome ......................$63.95
03606C 1968 Chrome .............................$61.95

FASTENERS
HK95 1965-66 Well liner screws 

(11)................................................$7.95
HK51 1965-66 Conv. windshield trim 

screws (7)..................................$6.35
61883C 1965-73 Well cover spring- short 

(ea.) .............................................$9.95
61883B 1965  Well cover spring- long 

(ea.) ............................................$9.95

1965-68 VINYL TOP MOLDING
This top quality reproduction will add that finishing
touch to your vinyl top restoration. Features accurate
dimensions, original mounting points and a bright
chrome finish. Installs with your original hardware.
Sold in pairs to fit 1965-68 hardtops. Sold in pairs.

423A18A 1965-66.................................$51.95
423A18B 1967-68 ...............................$54.95

1964-69 & 71-73 MUSTANG VINYL TOPS
Made with the correct grain and colors. All seams are
sewn with dacron bonded thread, then dielectrically
welded, producing seams that are original in appear-
ance and quality. In black & white. Specify year and
color when ordering ............................................$161.95
Install vinyl tops with our 3M Super Trim Adhesive on page 13.

1965-68 CONVERTIBLE TOP FRAME
WITH HEADER BOW
Complete convertible top frame with
the cast header bow for 1965-68 
Mustangs. This reproduction frame has
been carefully constructed to meet and 
exceed the original frame specifications. The
cast header bow comes with the early style top
latches. Free shipping does not apply. 

53000A ...........................................................$1,274.95

1965-68 CONVERTIBLE OUT SIDE 
WINDSHIELD PILLAR MOLDING  
Stainless steel moldings run up the outer edge of 
the windshield pillar.

03136E Pair........................................$144.95

1965-66 MUSTANG TONNEAU COVERS
Reproduced with top quality, heavy duty vinyl. Cover
unzips over driver’s and front passenger’s area while
rear area’s unique design functions as a top boot. 
Instructions, storage bag and all mounting hardware 
included. Available in black or white.

TB Black.......................................................$224.95
TW White .....................................................$229.95

1964-70 CONVERTIBLE TOP 
CYLINDER CLEVIS PIN KIT
This complete kit includes 2 locking clevis
pins, 4 nylon bushings, 2 chrome pivot riv-
ets, and 4 locking wave washers. Enough to 
rebuild both sides on a 1964-70 Mustang
convertible.

378887 ..........................................$20.95

04144V1
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GENERATOR
SPLASH SHIELD
A sharp reproduction of
the hard to find molded
rubber boot covering
the generator on 1964-
1/2 Mustangs. This item 
prevents dirt from get-
ting to the brushes in the generator. Accurate in
fit and appearance.  

10170 ......................................................$23.95

BATTERY RETAINING CLAMP
10718:
A. 1965-66 40, 45 amp battery .................$11.95
B. 1965-66 55, 65 amp battery ..................$5.95
C. 1967-69........................................................$8.95
FR. 1970 .............................................................$11.95
E. 1971-73.........................................................$12.95

1965-66 BATTERY TRAY MOUNTING KIT
Includes 4 bolts, 2 u-nuts & 2 nuts.

HK292 Set of 8 ..............................................$6.95

BATTERY RETAINING CLAMP BOLT
10756A 1965-66 1 required ...........................$1.95
10756F 1967-73 Pair ......................................$5.55

BATTERY TRAY
10732A 1965-66 Original style...................$11.95
10732B 1967-70..............................................$11.95
10732C 1971-73 ..............................................$14.95
10732G 1965-66 use 1967-69 top clamp .......$18.95

1965-69 BATTERY TRAY KIT
This popular kit replaces the battery tray, tray 
mounting bolts and battery retaining clamp with bolt.

BTK1A 1964-66 with 55/65 amp battery .$24.95
BTK2 1967-69..................................$30.95
BTK3 1965-66 custom tray kit: for modern
batteries without the lower “clamp ledge”
found on original style batteries. Includes
later style battery tray, top clamp and “J”
bolts. Minor modification is required to
mount. .................................................$30.95

REPRODUCTION BATTERY CABLE SET
Includes battery-to-relay, battery-to-ground and
relay-to-starter cables. Features original coloring,
boots and markings

14302K 1964 6 cyl. .............................$61.95
14302J 1964 8 cyl. .............................$61.95
14302A 1965 6 cyl...............................$61.95
14302B 1965 8 cyl...............................$61.95
14302C 1966 6 cyl. .............................$61.95
14302D 1966 8 cyl. .............................$61.95
14302CD 1967 6/8 cyl ..........................$61.95
14302GH 1968-69 6/8 cyl...................$61.95
14302G 1968-69 428CJ ....................$61.95
14302EF 1970-71 light duty, 

before 11/12/69 ....................$61.95
14302E 1970-71 light duty, 

after 11/12/69........................$61.95
14302F 1970-71 heavy duty ..............$61.95
14302JK 1972-73 all..............................$61.95

BATTERY-TO-GROUND CABLE
Replacement type (not shown).
14301A 1965 170/200. 16” long, .....$16.95
14301B 1965-66 289. 30”  long

1966 200 - 30” long, ..........$18.95

STARTER CABLE BRACKET WITH 
GROMMET

14304A 1965-73 260/289/302/
351W/390/428CJ ..................$5.95

14304B 1970-73 351C/429 .................$5.95

BATTERY POST TO FENDER SHIELD
10760 1966 (not shown)............................$1.95

VOLTAGE REGULATOR 
SCREW AND GENERATOR 
TERMINAL CAP
Insulating cap for 1965-66
Mustang voltage regulator and 1964-1/2 

generator terminals. 

10316D.........................................................$0.95

10732

HK292

10718

10756

ANTI-CORROSION BATTERY MAT
The “Battery Mat” effectively stops battery acid from
settling on, and corroding the sheetmetal directly
below your Mustang’s battery. Universal 12-3/8”x 7-
7/8” size may be trimmed for custom fit. Great protec-
tion for all your vehicles! 

BMB......................................................................$5.95

STARTER RELAY 
SWITCH
Choose from a replacement
style, original reproduction 
starter relay switches. 

Part# Year Desc. Price
11450E  1965-72 Replacement script ..........................................................................$10.95
11450A 1965 Reproduction, black, FoMoCo, before block letters 4/65 ......$40.95
11450B  1965-66 Reproduction, black, FoMoCo, after script letters 4/65 .........$40.95
11450C  1967-71 Reproduction, black, Autolite ........................................................$46.95
11450D 1972-73 Reproduction, black, Motorcraft ..................................................$40.95

GROUND WIRE, FIREWALL TO ENGINE
14303C 1964-67....................................$5.95
14303A 1968-69 Exc. 390/428CJ.....$7.95
14303B 1968-69 390/428CJ ............$11.95

14302 (SET)

1965-73 MUSTANG BATTERY 
TERMINAL DISCONNECT SWITCH
Easily installs with minimal tools. Disconnects
by turning the knob, reconnects when you put
it back.12 volts, 500 peak/125 continuous amps.

HK127 ..................................................$10.95

AUTOLITE VINTAGE LOOK BATTERY 
COVER
Fits over an appropriately sized modern flat top
battery and is held in place by the battery cable
clamps. Battery top should be 10-3/8”x 6-7/8”
(or less) with top posts 8-3/16” apart (center
to center).  Difficult to distinguish from the real thing!  

10658........................................................$50.95

1967-70 BILLET 
ALUMINUM BATTERY 
HOLD DOWN CLAMP
A beautiful, billet aluminum over-the-top battery
clamp to fit most 1967-70 Mustangs with a group 
24 size battery

10718D................................................................$44.95

1967-70 STAINLESS STEEL “J” 
HOOK BATTERY HOLD DOWN 
BOLTS
Intended to be used with our 10718D 
billet battery clamp. Set of two bright
stainless steel “J” hooks with shouldered nuts.

10756G ..........................................$15.95

11450E
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REPLACEMENT 
•ALTERNATORS 
•STARTERS 
•DISTRIBUTORS
These top quality remanufactured 
components are available for most 1965-73
Mustangs. Sold outright, no cores required!
1-year manufacturer’s warranty. Call for
more information on your application!

REMANUFACTURED STARTER MOTOR
Part# Engine size Trans. Year Price
11002A 260/289/302/351 AT 1964-73..........$81.95
11002A 250 AT/MT 1969-73..........$81.95
11002B 260/289/302/351 MT 1964-73.........$83.95
11002C 390/427/428 AT/MT 1967-73 ........$80.95
11002C 170/200 AT 1964-70 ........$80.95
11002D 170/200 MT 1964-70 ........$80.95
11002E 429 AT/MT 1969-71 ........$80.95

REMANUFACTURED ALTERNATOR
Part # Pulley Finish Year Price
10346A Single Standard 1964-73 ...................$67.95
10346B Dual Standard 1964-73 ...................$74.95

REMANUFACTURED DISTRIBUTORS
12127_ 1964-73 Starting at .....................................................................$67.95

1964-70 MUSTANG “CLASSIC UPDATE” 
COMPLETE WIRING HARNESS KIT
Includes all new ATO style fuse box, new OEM style switches for headlamps and ignition with original
style switch connectors used throughout. This complete wire harness kit replaces all the main wiring
looms in your Mustang, including the under dash loom, engine gauge feed loom, and front & rear 
lighting looms. Plenty of room for most aftermarket accessories. 

14400A 1964-66 Mustang harness kit w/o factory A/C .....................................................$750.95
14400B 1967-68 Mustang harness kit w/o factory A/C ......................................................$768.95
14400C 1969 Mustang harness kit ...........................................................................................$730.95
14400D 1970 Mustang harness kit ...........................................................................................$828.95

This short wire loom
bolts to the back of the
alternator/generator
and plugs into the
14290 headlamp loom.   

14305:
V. 1964 6cyl., generator ........................$67.95
A. 1964 8 cyl., generator to regulator

................................................................$67.95
B. 1965 6 cyl. w/lamps w/alt..............$24.95
C. 1965 6 cyl. w/gauges w/alt. ...........$24.95
D. 1965 8 cyl. w/ lamps w/alt.............$24.95
H. 1965 8 cyl. w/gauges w/alt. ...........$24.95
E. 1966 6 cyl. w/gauges .......................$22.95
F. 1966 8 cyl. w/gauges .......................$22.95
G. 1967-68 6 & 8 cyl. 289/302 w/o tach

...............................................................$24.95
K. 1967 8 cyl. 289/302 w/tach ..............$33.95
B1. 1968 8 cyl. 289/302 w/tach..............$50.95
A1. 1967-68  390/427/428 w/o tach

...............................................................$24.95
L. 1967-68  390/427/428 w/tach......$33.95
C1. 1968  390/427/428 w/tach ...........$50.95
D1. 1967-68  Shelby amp meter gauge

...............................................................$34.95
M. 1969 All w/o tach..............................$28.95
N. 1969 All w/tach.................................$56.95
P. 1970 All w/o tach ..............................$33.95
W. 1970 All w/tach .................................$56.95

ALTERNATOR & 
GENERATOR 
WIRE LOOMS

“Select Rate” Shipping.....................$29.00

1967-68

1970

To view the full list of all 
applications and parts available
from California Mustang, please

see our website
www.cal-mustang.com

HIGH 
EFFICENCY
CHARGERS
FROM BATTERY 
TENDER®

Designed to fully charge your Mustangs battery and
maintain it's proper storage voltage without the
damaging effects that a trickle charger may cause.

BT01 Jr. High Efficency .......................$42.95
BT02 Plus High Efficiency ..................$81.95
BT03 Power Tender Plus High Efficiency ... $113.95

BT03

1964-66

1965-67 FUSE BOX TERMINAL REPAIR KIT
Mustang fuse box terminal repair kit for you 1965-1968 
Mustang. This kit comes with 8 pieces and replaces the 
terminals in your fuse box. The kit does 1 fuse box. 

FBC1 .................................................................................$37.95
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FIREWALL TO ENGINE GAUGE FEED WIRE LOOM
This loom typically plugs into the firewall with one set of wires
going to the oil pressure, water temperature sending units, and
ignition coil. Another set travels along the firewall and down
the passenger inner fender to the starter relay.
14289:
J. 1964-1/2, 6 cyl. w/warning lamps........$38.95
A. 1964-1/2, 8 cyl. w/warning lamps .........$38.95
B. 1965, 6 cyl. w/warning lamps, 

2spd heater motor ............................$33.95
B3. 1965, 6 cyl. w/warning lamps, 

3spd heater motor............................$33.95
I. 1965, 6 cyl. w/gauges, 

2spd heater motor............................$39.95
I 3. 1965, 6 cyl. w/gauges, 

3spd heater motor............................$39.95
C. 1965, 8 cyl. w/warning lamps,

2spd heater motor............................$36.95
C3. 1965, 8 cyl. w/warning lamps,

3spd heater motor............................$33.95
D. 1965, 8 cyl. w/gauges, 

2spd heater motor............................$39.95
D3. 1965, 8 cyl. w/gauges, 

3spd heater motor............................$39.95
E. 1966, 6 cyl. w/gauges ......................$39.95
F. 1966, 8 cyl. w/gauges ......................$39.95

(continued next column)

K. 1967-68, 6 cyl. ................................$22.95
G. 1967-68, 8 cyl., 289/302

before Apr. 1968 w/o tach ...........$27.95
L. 1967-68, 8 cyl. 289/302 w/tach .......$24.95
H. 1967-68, 8 cyl. 390/427/428......$24.95
N. 1969-70, 6 cyl.................................$24.95
M. 1968, 8 cyl. 289/302 w/AC.........$28.95
R. 1969, 8 cyl. 302/351W & 351C w/AC....$24.95
P. 1969-70, 8 cyl. 302/351W...........$24.95
Q. 1967-70, 8 cyl. 351C/390/427/428 .....$24.95
S. 1971, 8 cyl. 302/351W...................$24.95
T. 1971, 8 cyl. 351C..............................$25.95
U. 1967, 289/302 w/ AC....................$33.95

REPRODUCTION IGNITION WIRE SETS
Accurately reproduced with authentic lettering on each wire, proper style molded boots and “coil” tag
on distributor lead.

NGK IRIDIUM SPARK PLUGS
Iridium is significantly stronger than any metal

used in spark plugs today.  It’s also the hardest
metal used which has allowed NGK engineers to
design an ultra fine center electrode reducing the
voltage requirement for spark. Sold separately each.

12405C For Mustangs with  
351/351C/351H.O./427/428/429
...................................................$11.95

12405B For all other 1965-73 Mustangs
...................................................$11.95

12259A 1964-66, 6 cyl......................$43.95
12259B 1964-66, 289 w/o smog...$58.95
12259BS 1964-66, 289 w/smog ......$58.95
12259L 1964-67, 289 HiPo, steel core .....$58.95
12259C 1967, 6 cyl..............................$43.95
12259D 1967, 289 w/o smog...........$58.95
12259DS 1967, 289 w/smog ..............$58.95
12259E 1967, 390/428 w/o smog..$58.95
12259ES 1967, 390/428 w/smog.....$58.95
12259P 1968-71, 6 cyl .......................$43.95
12259F 1968-71, 289/302 w/o smog .....$58.95
12259FS 1968-71, 289/302 w/smog...$58.95

12259Q 1968-69, 390/428 w/o smog........$58.95
12259R 1968-70, 390/428/428CJ w/smog $58.95
12259S 1969-70, Boss 302.................$58.95
12259T 1969-71, 351W .........................$58.95
12259V 1970-71, 351C ...........................$58.95
12259G 1970-71, 429/429CJ ...............$58.95

VOLTAGE REGULATOR
Part # Desc. Engine Gen/Alt Year Price
10316B with AC, black, FoMoCo, repro 6 cyl Gen. 1964-65 .......$83.95
10316B with or w/o AC, black, FoMoCo, repro 8 cyl Gen. 1964-65 .......$83.95
10316C w/o AC, black, FoMoCo, repro All Alt. 1965-67........$68.95
10316E w/o AC, black, repro 6 cyl Gen. 1964-65.........$71.95
10316F w/o AC, black, before 12/64, repro All Alt. 1965 ..............$45.95
10316G with AC, black, before 12/64, repro All Alt. 1965 ..............$68.95
10316H with AC, black, from 12/64, repro All Alt. 1965-67........$50.95
10316J w/o AC, blue, Autolite, repro All Alt. 1968-69.......$65.95
10316K with AC, blue, Autolite, repro All Alt. 1968-69.......$50.95
10316L All, blue, Autolite, repro All Alt. 1970 ..............$68.95
10316M w/o AC, blue, Motorcraft, repro All Alt. 1972...............$68.95
10316N with AC, blue, Motorcraft, repro All Alt. 1972 ...............$45.95
10316P w/o AC, blue, Motorcraft, repro All Alt. 1973 ...............$42.95
10316Q with AC, blue, Motorcraft, repro All Alt. 1973...............$50.95
10316A All, replacement All Alt. 1965-73 ........$45.95

Don’t see the listing for your
car orapplication? 

Refer to our website
www.cal-mustang.com
for our full line of products. 

MOTORCRAFT COPPER CORE SPARK PLUG
Motorcraft quality, performance, and 
reliability are available in these spark plugs.
Sold in a pack of 4  Copper Plug Material.
Gap: .035. 
SP420A      1965-73 All .......................$12.95
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ELECTRICAL
IGNITION SWITCH
Located behind the dash,
this unit is activated
when you turn the key to
start the car.

11572D 1965-66......................................$11.95
11572A 1967 w/key & cylinder ...........$18.95
11572B 1968-69 ....................................$15.95
11572E 1971-73 ......................................$25.95

13341BR

13318A

13318B

13318C

13318D

TURN SIGNAL LEVER
13305:
A. 1965-66 ......................................$9.95
B. 1967-73........................................$9.95

TURN SIGNAL SWITCH 
Includes wiring loom and the cancel cam. 
13341:
A. 1965 Generator ................................$69.95
B1. 1965-66 Alternator, OE style........$59.95
BR. 1965-66 Alternator, reproduction .....$29.95
C. 1967 (w/ fixed steering column) ...............$85.95
DR. 1967 (w/ tilt steering column).................$138.95
E. 1968 (w/ fixed steering column)..............$101.95
F. 1968-69 (w/ tilt steering column) .........$117.95
G. 1969 (w/ fixed steering column)..................$80.95
I. 1970-72 (w/ fixed steering column) .......$142.95
J. 1970-72 (w/ tilt steering column) .............$87.95
K. 1973 (w/ fixed steering column).................$71.95
L. 1973 (w/ tilt steering column)..................$101.95

REPLACEMENT TURN SIGNAL 
CANCEL CAM
Replace a broken cam without having to buy a
complete turn signal switch.
13318A 1964-1/2 ..................................$11.95
13318B 1965-66 .................................$10.95
13318C 1967-72 ...................................$10.95

TURN SIGNAL CANCEL CAM COLLAR
Mounts over the steering shaft and operates the
turn signal cancel cam.
13318D 1968-69 w/tilt........................$3.95
13318G 1973 w/o tilt (not shown)..$10.95

1964-68 UNDERDASH WIRING LOOM
This reproduction underdash wire loom includes
all-new molded fuse box, all the proper connec-
tors and correct wire colors. Ready to plug in and
use. Does not include underdash AC loom
(19800B) or tilt steering loom (3D568A). 
14401:
P. 1964-1/2, w/generator, 

1spd. wiper motor ........................$602.95
Q. 1964-1/2, w/generator, 

2spd. wiper motor .......................$602.95
A. 1965, before 4/1/65, w/alt., 

w/warning lamps 2spd heater 
motor ..............................................$518.95

B. 1965, after 4/1/65, w/alt., w/
warning lamps 3spd heater motor
...........................................................$518.95

C. 1965, w/gauges, 3spd heater motor
...........................................................$518.95

D. 1966, all...........................................$518.95
E. 1967, std. w/o GT, tach and fog

..........................................................$696.95
F. 1967, std. w/tach only..................$722.95
G. 1967, GT w/o tach w/fog ............$748.95
H. 1967, GT w/tach, w/fog...............$753.95
K. 1968, std. w/o GT, tach and fog

...........................................................$761.95
L. 1968, std w/tach only..................$815.95
M. 1968, std. w/fog only ...................$815.95
N. 1968, GT w/tach, w/fog.............$853.95

1968 DASH CLUSTER WIRING
10B942A 1968 w/o tach.......................$136.95
10B942B 1968 w/tach..........................$146.95
10B942C 1967 w/o tach.........................$127.95
10B942D 1967 w/tach............................$127.95

“Select Rate” Shipping.....................$29.00

R. 1965-69, Wire loom relay clips .................$6.95

IGNITION SWITCH PIGTAIL
Connects the ignition switch and underdash loom.
Includes factory style connectors.

14313A 1964-66 ................................. $36.95
14313B 1968-69 ...................................$45.95

1965-66  
WIPER MOTOR 
UNDERDASH 
WIRING LOOM
Typically connects the wiper switch to the wiper
motor. Available for 1965-66 Mustangs with 1 or 
2-speed wiper motors.

17B587A 1965-66 1-speed motor.......$44.95
17B587B 1965 2-speed motor .............$45.95
17B587C 1966 2-speed motor.............$50.95

1967-69 TILT STEERING WIRING LOOM
This loom typically connects the tilt door switch to
the steering column relay and vacuum release
valve. Will also normally connect to the ignition
switch and the main underdash loom. 

3D568A 1967............................................$61.95
3D568B 1968 ...........................................$61.95
3D568C 1969 ..........................................$45.95

EMERGENCY 
FLASHER SWITCH
This switch mounts in the
glove box. 

13A350C 1966, Repro .............................$46.95
13A350B 1966 w/ pigtail loom..............$77.95

1969 CLOCK WIRING LOOM
This loom typically plugs in between the main 
underdash loom and the map light loom. Will 
provide power to operate the in-dash clock, and
it's illumination. 

15A606A .....................................................$30.95

HEADLAMP 
SWITCH

11654:

B. 1964-1/2  Before 8-17-64 repro...$70.95
D. 1965-68 From 11/16/64, OE style......$81.95
DR. 1965-68 From 11/16/64, repro. ....$17.95
ER. 1969 Repro.................................$33.95
F. 1970 ..............................................$31.95
A. 1973 ...............................................$17.95
For headlamp knob, shaft & switch bezel, see page 31.

14489A 14489B
14489C

TURN SIGNAL HARNESS CONNECTOR
Makes the turn signal switch install much easier.
Works with tilt and non-tilt columns.

14489A 1965-66 w/alternator ............. $7.95
14489B 1967.............................................. $7.95
14489C 1968-72....................................... $7.95

17B587C

11654B

1967-69 
EMERGENCY 
FLASHER 
BEZEL, WITH 
TILT
This small bezel 
surrounds the emergency 
flash switch knob on the steering column. 
Accurate reproduction.

15580A 1967-69 w/tilt..........................$12.95

1967-69 
EMERGENCY 
FLASHER
BEZEL, w/o Tilt
This small bezel
surrounds the 
emergency flash
switch knob on the 
steering column. 
Without tilt. Accurate reproduction without tilt.

15580B 1967-69 w/o tilt........................$12.95

13305A

13305B
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ELECTRICAL
COURTESY LAMP SWITCH 
Activates the 
interior lights.  2
required per car.  
13713:
A. 1965-67  Courtesy light

1967 w/tilt Steering Wheel - Before 
11/14/66 - for tilt release...........................$7.95

C. 1969-71 w/tilt Steering Wheel for tilt
release
1971 w/o Automatic Seat Back Latch RH 
Door Courtesy Light
1968-69 Courtesy Light
1970 w/o Automatic Seat Back Latch RH 
Door courtesy Light..................................$10.95

D. 1970 w/Automatic Seat Back Latch RH 
Door Courtesy Light
1971-73 LH Door Courtesy Light
1971-73 w/Automatic Seat Back 
Latch RH Door ...........................................$14.95

TURN SIGNAL FLASHER
The turn signal flasher regulates
current to the turn signal bulbs
so they can intermittently flash. 

13350C 1965-70 ..........$11.95

HORN ASSEMBLY 
Cast metal housing,
marked Hi or Lo
equipped with 
adjustment screw.  

13832:
AR. 1965-66 High pitch, RH.....................$38.95
BR. 1965-66 Low pitch, LH ......................$38.95
C.* 1967-68, High Pitch, RH....................$30.95
D.* 1967-68, Low Pitch, LH .....................$30.95
E. 1969-70, High Pitch, RH....................$30.95
F. 1969-70, Low Pitch, LH .....................$30.95
*Will fit 71-73 if horn is turned on the bracket the same direction of 
horn mouth.

1965  HORN RELAY
13853 generator equipped models only ....$19.95

13A903

13A809A

13A809B

HORN RING PLASTIC RETAINER
13A809A 1965-66 with Alternator (exc. 

woodgrain wheel) ............................$1.95
13A809B 1965 with Generator .......................$4.95

HORN INDEX RING
13A903 1967-69 ..............................................$3.95

HORN RING RUBBER PAD
13A813R  1965-66 .......................$5.95

HORN BRUSH
13A821 1965 with Generator.......................$8.95

HORN CONTACT AND SPRING
LOWER INSULATOR

13867 1965-69 exc. woodgrain wheel ...$7.95
1965-67 DELUXE STEERING WHEEL 
INSULATOR HARDWARE KIT
For 1965-67 GT woodgrain steering wheel only. 

13A890A...................................................$23.95

RIM BLOW 
HORN SWITCH 
This is the soft insert of
the steering wheel. It fits

into the groove and 
enables you to honk the
horn when pressure is applied.
13A875AR, 1969 ....................................$122.95
13A875DR, 1970-73..............................$130.95
13A875CR, 1970-73, 2 spoke ...............$92.95
13A876A, 1970-73, gap cover ................$11.95

13A821C 13A821D

1964-1/2 MUSTANG HORN BRUSH &
INSULATOR SLEEVE
13A821AR 1965 with Generator..................$13.95

STEERING WHEEL CONTACT PLATE
13A808B 1965-66 Pony, outer.........$17.95
13A808C 1965-66 Pony, inner ........$19.95
13A808 1965-66 Deluxe, Kit 

(plates, insulators ) ........$34.95

1965-73 ELECTRONIC VARIABLE 
FLASHER
This flasher features a variable rate adjuster to
speed up or slow down the rate the turn signals
flash. Can be used as an upgrade flasher for any
Mustang.  

13350E ......................................................$16.95

AUTOMATIC ENGINE OR TRUNK LAMP
Like the dealer installed lamp that illuminates
when the trunk or hood opens.

15A700......................................................$45.95

1965-69 STANDARD HORN RING CONTACT KIT
The standard horn ring contact kit, contains enough parts to rebuild the horn contact assembly.

13A821B 1965-66..................................................................................................................$12.95
13A821C 1967 ........................................................................................................................$20.95
13A821D 1968-69 2-spoke wheel ....................................................................................$22.95

13A821B

HORN SPRING
For 1965-69 Mustangs, except
with woodgrain wheel.

13A807 ..........................$6.95
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1967-70 
HEADLIGHT 
WIRE 
EXTENSION 
Headlight wire 
extension features

correct plug connections. Small wire extension
runs from the headlight loom to the bulb. Use 2
per car, sold individually.

13076A  1967-68......................................$14.95
13076B  1969...........................................$20.95
13076C  1970 ............................................$15.95

CUSTOM TRI-BAR 
HALOGEN HEADLAMP 
SPORTS BULBS
7” bulb fits 1965-68 & 
1970-73 Mustangs.  

13007CLR Clear bulb....................$76.95
13007BLUE Blue bulb.....................$76.95

1965-73 
HALOGEN
HEADLAMPS
Upgrade your 
classic Mustang’s
headlamps to 
modern Halogen
technology! 

Simple, plug-in replacement bulbs are easy to
install, appear completely original and signifi-
cantly increase your nighttime visibility.

13007J 1965-68, 1970-73.................$19.95
13007H 1969 High beam ...................$13.95
13007G 1969 Low beam.....................$11.95

HEADLAMP WIRE LOOM
This loom plugs into the firewall and runs down 
the driver’s side of the engine compartment with
connections at the voltage regulator, headlamps,
turn signals and horns. Then after running under the
radiator, this loom plugs into the 14305 alternator
/generator wire loom.  

14290:
A. 1964-1/2, All w/generator ................$73.95
B. 1965, All w/alt. & warning lamps ...........$99.95
C. 1965, All w/alt. & gauges................$123.95
DR. 1966, All w/alt. ....................................$87.95
E. 1967, w/o tach, (exc. GT) ..............$168.95
F. 1967, GT w/o tach .............................$179.95
G. 1967, with tach (exc. GT)................$195.95
H. 1967, GT w/tach ..............................$208.95
R. 1968, w/o tach, (exc. GT) ..............$185.95
K. 1968, w/tach, (exc. GT) .................$213.95
J. 1968, GT w/o tach ..........................$208.95
L. 1968, GT w/tach ..............................$235.95
M. 1969, All w/o tach ...........................$235.95
N. 1969, All w/tach. (may need to re-use 

old  firewall connector) .................$246.95
P. 1970, All w/o sport lamps, 

(exc. Mach 1) ...................................$246.95
Q. 1970, Mach 1, built before 10/15/69,

w/sport lamps .................................$265.95
X. 1970, Mach 1, built after 10/15/69,

w/sport lamps .................................$265.95

HEADLIGHT BULB 
Upgraded Halogen lamps with Ford Script insignia.
13007F 1965-68, 70-73

(FoMoCo Script) Halogen ........$23.95
13007D 1969 Lo-Beam 

(FoMoCo script) Halogen.........$20.95
13007E 1969 Hi-Beam 

(FoMoCo script) Halogen.........$20.95
13007P 1965-68, 70-73

(Ford Script) Halogen ...............$20.95
13007R 1969 Hi/Lo-Beam 

(Ford Script) Halogen................$23.95
13007S 1969 Hi-Beam 

(Ford Script) Halogen................$23.95

HIGH PERFORMANCE XENON HEAD
LAMP KITS
50% brighter than Halogen, yet street legal.
Sold in pairs.  Xenon bulbs included.  High quality
construction and lead crystal lens.  5-year limited
warranty (bulbs excluded). Sold in pairs.

13007K 5-3/4”, Lo-Beam.................$116.95
13007L 5-3/4”, Hi-Beam ................$123.95
13007M 7”, Hi/Lo-Beam ...................$137.95

XENON

13007M - 7”

HEADLAMP DIMMER SWITCH CAP
13533 1965-73....................$3.95

1964-67 
HEADLAMP 
"ON" WARNING
BUZZER KIT
Add modern day
features to your
classic Mustang
with this headlight "on" warning buzzer. This kit
is designed to alert you when either the parking
lamps or headlights are left on after the ignition
is turned off. 

14931 .................................................$26.95

1965-70 DOOR LIGHT HARNESS WITH 
DELUXE INTERIOR
13A769A  1965-66 w/o speakers .......$24.95
13A769B  1966 w/ speakers ................$35.95
13A769E  1967 w/ speakers & 

“door ajar” light...................$40.95
13A769C  1967 w/ speakers.................$35.95
13A769F  1968 w/ speakers.................$35.95
13A769D  1969-70 w/ speakers .........$56.95

HEADLAMP BULB RETAINING RING
13015:
A. 1965-68, 1969-70 (Shelby GT350/500)

1970-73 ............................................$9.95
B. 1969 .................................................$11.95

HEADLAMP RING MOUNTING SCREWS
HK157 1965-73, set of 6.............................$1.95

13A769C

1301513007

13076A

1965-73 
MUSTANG 
ELECTRICAL 
WIRE CLIP 
KIT
Includes a complete selection of wire clips for
your engine compartment. The perfect solution
when restoring your Mustang’s engine compartment. 

HK169  1965-66, 46 pcs.......................$46.95
HK170  1967, 27 pcs ................................$33.95
HK171  1968, 28 pcs................................$36.95
HK172  1969, 54 pcs................................$61.95
HK173  1970, 47 pcs ...............................$60.95
HK174  1971-73, 48 pcs ..........................$39.95

HEADLAMP DIMMER SWITCH 
13A024A 1965-73 ....$9.95

HEADLAMP 
PLUG,
3-WIRE 
PIGTAIL
Non-original re-
placement, 
3-wire headlamp
plug will 
replace most 1965-73 Mustangs. Uses 2 per car.

14S411A  1965-73 .......................................$7.95
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13A355A

1965-72 PARKING LAMP KITS
Buy the individual components in kit
form and Save! Complete kit includes
2 parking lamps, 2 lenses, 2 lens 

gaskets and 2 lamp to body pads. 
Retainers sold separately.

LK3 1965-66 ................$62.95
LK7 1967-68 ................$115.95
LK8 1969........................$89.95
LK9 1970........................$80.95
LK10 1971-72....................$95.95

PARKING LAMP ASSEMBLY
Includes lamp body, pigtail, lens and gasket.
13200:
AR 1967-68 RH or LH .........................$26.95
C 1969, LH ..........................................$49.95
D 1969, RH..........................................$49.95
E 1970, LH...........................................$44.95
F 1970, RH ..........................................$44.95
G 1971-72, RH .....................................$52.95
H 1971-72, LH .....................................$52.95
J 1973, RH .........................................$132.95
K 1973, LH..........................................$132.95

PARKING LAMP BEZELS
13210B  1967-68, pair .............................$27.95

1971-72 MACH 
1 GRILLE  LIGHT
Includes lens, bezel
and housing with 
original markings.
Does not include bulb.
Sold individually.

13200B ...........................................................$37.95

PARKING LAMP MOUNTING RETAINER
13220A 1965-66 RH...........................$10.95
13220B 1965-66 LH ...........................$10.95
13220C 1967-68 RH ............................$17.95
13220D 1967-68 LH.............................$17.95

PARKING LAMP LENS
13208A & B include gaskets.
13208K 1964 RH or LH clear ...............$7.95
13208A 1965-66 RH or LH Amber....$5.95
13208B 1967-68 RH or LH clear........$5.95
13208C 1969-70, Orig. tooling ...........$19.95
13208CR 1969-70 Pair, clear...............$14.95
13208L 1971-72, RH/LH Pair, Amber ........$21.95

1970 MACH I SPORT LAMP LENS & BEZEL
For the grille mounted sport lamp on 1970 Mach I’s,
and the parking lamp on 1969-70 Shelby Mustangs.
Reproduction, with original lettering.
13208E  Lens......................................................$37.95
13210A  Bezel ....................................................$79.95

13210A

PARKING LAMP LENS GASKET
13211A 1965-66 Pair............................$1.95
13211B 1967-68 Pair ............................$1.95
13211C 1969-70 Pair ............................$1.95
13211D Mach I - Sport Lamp

1969-70 GT 350/500 Each .$1.95
13211E 1971-72 Each.............................$1.95

PARKING LAMP BODY TO VALANCE PAD
13217AB 1965-66 Pair...........................$4.95

HOOD MOUNTED TURN INDICATOR WIRING
13A357 1967-68...........................................$26.95
13A357B 1969-70 ..........................................$38.95

1967-70 SEQUENTIAL HOOD MOUNTED 
TURN SIGNAL LIGHT KIT
Replaces factory hood mounted turn signals. LED
lamps are a simple plug-in upgrade.
13A358A  1967-68............................................$61.95
13A358B  1969-70 ...........................................$61.95

13200AR

LK3

13200H

13208E

13203C

1965-73 MUSTANG LED TURN SIGNAL BULB
A direct replacement for the original 1157 incandescent bulb, this LED 
version is much brighter, uses less current, and lasts considerably longer
than the stock bulb. Sold individually, two bulbs required per car. Available in
amber** or white**. Fits most 1965-73 Mustang parking/turn signal lamps.

BL1157A Amber LED lamp (for clear lenses) ...............................$18.95
BL1157 White LED lamp (for amber lenses) .............................$18.95
** NOTE: On Mustang front parking/turn signal lamps, white bulbs are intended to be used with amber
lenses. If your Mustang has clear front parking/turn signal lenses, you should use amber bulbs.

13203A

HOOD MOUNTED TURN SIGNAL LAMP
13A355A 1967-68 RH or LH................$25.95
13A355B 1969-70 RH or LH ...............$54.95

HOOD MOUNTED TURN INDICATOR
LENS GASKET
13A368 1967-68..........................................$1.95

WHITE

AMBER

1967-68 UNDERHOOD TURN SIGNAL 
WIRING CLIP KIT 5 PIECE KIT
377774C Chrome ............................................$10.95
377774S Black...................................................$9.95

13A357

1965-68 MUSTANG PARK 
LAMP & BEZEL ASSEMBLY
Includes lamp socket, lens, lens gasket, plug, bezel
and retainer.

13203A 1965-66 RH .....................$34.95
13203B 1965-66 LH ......................$34.95
13203C 1967-68 RH ......................$63.95
13203D 1967-68 LH ......................$63.95

13200C
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13A408

11968 MUSTANG 
REAR REFLECTOR 
BEZEL
Comes with mounting hardware. Can be painted to
match the color of your car. Metal construction.  Use
with 13380A above. 

13381 ...............................................................$20.95

1968 QUARTER PANEL REFLECTORS
Body side rear RH or LH. 

13380A Before 2/15/68, use w/painted bezel
.......................................................$20.95

13380B After 2/15/68, w/chrome bezel,
........................................................$61.95

13380BR After 2/15/68, w/chrome bezel, 
gasket & mounting nuts, repro.
........................................................$51.95

TAIL LAMP TO BODY PAD 
13420:
AP. 1965-66.................................................$1.95
B6. 1967-68 Set of 6...............................$12.95
CP. 1969 Inner.............................................$7.95

1968 SHELBY/ GTCS TAILLAMP HOUSING
Includes mounting studs and nuts. Lamp sockets
not included (available below). Sold as a pair.

13434J 1968 Shelby / GTCS ........... $162.95

TAIL LAMP PIGTAIL EXTENSION
13A408 1964-66..............$22.95
13A408A 1968 Shelby- includes 3 

bulb sockets. 2 req. 
per car.................$76.95

TAILLAMP HOUSING ASSEMBLY
13434R 1965-66 w/o pigtail................$21.95
13434B 1967-68 .................................... $47.95
13434F 1967 Shelby .......................... $188.95
13434A 1969........................................... $77.95
13434H 1970........................................... $75.95
13434G 1971-73....................................... $51.95

1965-66 SHOW 
QUALITY TAIL-
LAMP HOUSING
A beautiful, show qual-
ity reproduction, with
the correct bulb socket. Cad plated.

13434RS 1965-66, w/o pigtail............$31.95

1971-73 MUSTANG TAIL LAMP ASSEMBLY
A Complete tail lght assembly for your 1971-73
Mustang. Sold individually. Two are required per
car. Includes the following: Chrome Tail Light
Bezel, Red Tail Light Lens, Tail light Gaskets
and Tail Light Housing.

13404A .....................................................$177.95

TAIL LAMP LENS
13450:
A. 1965-66  Repro ...................................$9.95
B. 1965-66  FoMoco lettering.............$12.95
C. 1967-68  exc. GT350/500..............$18.95
D. 1968 GT/CS

1968-70 GT350/500......................$38.95
E. 1969 Includes stainless steel trim 

rings.....................................................$65.95
S. 1969 stainless steel lens trim ring 

(6 req. per car) ....................................$5.95
Y. 1970 w/Ford Logo ...........................$60.95
YR. 1970 w/o Ford Logo.........................$36.95
HT. 1965-66 Hi-Temp tail lamp lens

(lens only)............................................$11.95
Z. 1967 Shelby GT350/500...............$92.95
E1. 1969 reproduction with trim rings

..............................................................$35.95
AD. 1971-72 reproduction, with molding

.............................................................$101.95

1967-68 TAILLAMP LOOM RETAINER TAB 
PROTECTOR TIPS
These black rubber protective tips slip over the loom
retaining tabs in the trunk of 1967-68 Mustangs.
HK604 11 pcs ..............................................$8.95

TAIL LAMP LENS GASKET
13461AP 1965-66 ....................................$1.95
13461BP 1968 GT/CS

1968-70 Shelby ....................$8.95
13461CP 1967-68 Mustang ..................$4.95
13461DP 1969 ..........................................$5.95
13461E 1967 Shelby ............................$8.95

TAIL LAMP BEZEL
13489:

A. 1965-66 Triple chrome ........$15.95

A1 1965-66 Show quality (pr) ... $55.95

AP. 1965-66 Pair .........................$28.95

E. 1967 w/Gasket.........................$9.95

ESET. 1967 (6 bezels, 6 gaskets) .....$53.95

B. 1968 w/Gasket ........................$9.95

BSET. 1968 (6 bezels, 6 gaskets).....$53.95

TAIL LIGHT HOUSING TO BODY SEAL
13520A 1967-68 Pair ..............................$28.95
13520K 1967-68 Each .............................$15.95
13520H 1969.............................................$20.95
13520B 1970 .............................................$20.95
13520J 1971-73 ..........................................$17.95

C. 1968 GT/CS

1969-70 GT350/500............$85.95
D. 1970  Chrome, RH..................$127.95
F. 1970  Chrome, LH ..................$127.95
G. 1967 Shelby; 1967-68 Eleanor

....................................................$191.95
ER   1970, Chrome, repro., LH ......$92.95
DR. 1970, Chrome, repro., RH......$94.95
H. 1969, Outer..............................$40.95
K. 1970 Boss 302, Black, LH.....$121.95
L. 1970 Boss 302, Black, RH ....$121.95

13450A

13450Z

13489E
13380A

13380B

13380BR

13434R13434B

13450AD

13434J

13489AP
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11964-1973 MUSTANG DELUXE LED 
SEQUENTIAL TAILLIGHTS
All the benefits of LED lighting, plus a great se-
quential look! The sequential pattern will only
run when the turn signal is on, and not during
normal braking.  Included in these kits are (2) taillight modules, (1)
flasher module & complete illustrated installation instructions. 

13A366J 1964-66.............................................................$161.95
13A366M 1970 ...................................................................$199.95
13A366N 1971-73 ...............................................................$251.95

EUROPEAN LED TAILLIGHT KIT
European & Australian style LED taillamp kits for your classic 
Mustang. LED super bright technology creates an amber turn signal
section inside your stock Mustang taillamp! Each kit comes with 2
LED modules, special lenses with the amber section and an elec-
tronic flasher module. Install a safer , brighter lighting system in minutes. 
13A366X 1965-66 ..................................................................$215.95
13A366Y 1967-68 .................................................................$305.95
13A366Z 1969........................................................................$395.95

REAR LICENSE PLATE LAMP ASSEMBLY
This is a top quality reproduction. 
13560A 1965-66 .................................$27.95
13560B 1967-68 ..................................$21.95
13560C 1971-73 ...................................$22.95

REAR LICENSE PLATE LAMP GASKET
Fits 1965-73 Mustangs.  
13568..................................................................$0.95

TAIL LAMP WIRE HARNESS
14405:
A. 1964-66 Coupe/Conv. ....................$88.95
B. 1965-66 Fastback............................$98.95
C. 1967   Conv., w/o low fuel*............$134.95
G. 1967   Conv., w/low fuel* ..............$168.95
F. 1967   Coupe/Fastback* w/o low fuel*

............................................................$145.95
H. 1967   Coupe/Fastback* w/low fuel*

............................................................$178.95
D. 1968  Coupe/Conv.* .......................$132.95
E. 1968  Fastback* ...............................$137.95
J. 1969  w/o low fuel, w/o safety group

............................................................$198.95
K. 1969 w/low fuel, w/safety group

...........................................................$254.95
L. 1970 with sockets ..........................$246.95
*1967-68 taillight harness must reuse lamp sockets.

1967-73 MUSTANG REAR LICENSE PLATE 
LAMP SHIELD
40427A 1967-68...........................................$4.95
40427B 1969-70...........................................$4.95
40427C 1971-73 ..........................................$28.95

L.E.D. TAILLAMPS
FOR YOUR 
CLASSIC MUSTANG 
Brighter than the original
lamp bulbs, L.E.D. tail
lamps are 21st Century 
technology for your classic
Mustang.  Complete set ready to convert both tail
lamps.  Lens, bezel and gaskets are available sepa-
rately. See Taillamp kits above.  

LED1 1964-66 .......................................$110.95
LED2 1967-68, Sequential ..................$117.95
LED3 1969, Sequential .......................$122.95

LED1

LED3

1965-66 BILLET TAIL LAMP BEZELS 
WITH LINES
Billet aluminum bezels are a great way to give
your Mustang a unique look.  Solid billet machined
with accent lines and hex head screws give your
car that distinctive appearance.  Sold in pairs.  

13489M...................................................$184.95

1965-73 LICENSE LENS
13564 .........................................................$10.95

TAIL LAMP KITS
These are simple, bolt-on kits that make a significant 
improvement to the appearance of your Mustang. We’ve put
together everything you’ll need. Each kit includes: tail lamp
lens, bezels, gaskets and pads (where appropriate).

TK1 1964-66...................................................................$50.95
TK2 1967 Std...................................................................$121.95
TK3 1968 Std ..................................................................$121.95
TK4 1969 Std .................................................................$170.95
TK5 1970 Std.................................................................$279.95
TK6 1971-72 .....................................................................$217.95
TK7 1967 Shelby ..........................................................$365.95
TK8 1968-70 Shelby ...................................................$234.95

1968-70 REAR 
COURTESY 
LIGHT/FUEL 
SENDER LOOM

14408A 1968 
2+2, rear courtesy light extension
.....................................................$15.95

14408B 1968 2+2, rear courtesy light and fuel 
sender loom ............................$25.95

14408C 1968 Shelby, rear courtesy light and 
fuel sender loom....................$66.95

14408D 1969-70 2+2, rear courtesy light 
extension..................................$25.95

14408B

TK1

TK3

Order Online: www.cal-mustang.com76



ELECTRICAL

BACK UP LAMP LENS
Includes lens, gasket and screws.
15514A 1965-68, Clear................................$5.95
15514E 1965-68, Amber.............................$9.95
15514B 1969-70, Clear ................................$6.95

BACK UP LAMP TO BODY SEAL
15533A 1965-66 Pair ...................................$4.95
15533BP 1967-70 Pair ....................................$4.95

1965-68 MUSTANG
BACK-UP LAMP 
SWITCH
Available for 1965-68 
Mustangs.  Mounting
bracket included.

15520A 1965-66, 4 speed.........................$52.95
15520B 1967-68, 4-speed .........................$51.95
15520C 1967-68, 3-speed..........................$51.95
15520D 1965-66, 3-speed........................$46.95
15520E 1969, 4-speed...............................$46.95
15520G 1970-73, 4-speed w/ hurst shifter ..$22.95
15520H 1967-73, 5-speed conversion.....$47.95

1968 FRONT SIDE MARKER LAMP
Available as a pair of complete assemblies including: lamps, sockets,
lenses, gaskets, pig-tail wiring loom and mounting hardware. Also
available separately is a lens kit with 2 lenses, 2 lens gaskets and 4
chrome plated screws. Fits all 1968 Mustangs.

15A201AB Side marker lamp kit (2 complete lamp assy’s).............................................$144.95
15A215B Side marker lens kit..................................................................................................$33.95
15A210A Side marker lamp bracket ........................................................................................$11.95

SIDE MARKER LAMP LENS GASKET, 
LENS TO BEZEL
15A209A 1968 Front...................................$1.95
15A209B 1970 Rear.....................................$1.95

SIDE MARKER LAMP BEZEL
15A440AR 1969 RH/LH front or rear .....$11.95
15A440B 1970 RH Rear ..........................$40.95
15A440C 1970 LH Rear...........................$40.95
15A440D 1970 RH Front ..........................$19.95
15A440E 1970 LH Front...........................$19.95
15A440F 1971-73, Front pair ..................$36.95
15A440G 1971-73, Rear pair....................$39.95

SIDE MARKER LAMP SEAL, BEZEL TO BODY
15A447A 1969, Set of 4 .............................$3.95
15A447B 1970 Rear ....................................$3.95
15A447C 1971-73 Rear.................................$1.95
15A209C 1971-73 Front .............................. $1.95

SIDE MARKER LAMP ASSEMBLIES
15A201M 1971-73, Front RH ..................$28.95
15A201N 1971-73, Front LH...................$28.95
15A201P 1971-73, Rear RH....................$26.95
15A201Q 1971-73, Rear LH ....................$26.95
15A201F 1969 All, Rear..........................$12.95

SIDE MARKER LAMP LENS
15A201H 1970, rear RH or LH, 

red lens.......................................$19.95
15A201C 1970, front RH (no bezel) ..............$22.95
15A201D 1970, front LH (no bezel) ..............$22.95
15A215R 1969 All, front RH or LH, clear lens

1969-1970 GT350/500, 

front RH or LH...........................$12.95

1969-73 
MUSTANG SIDE 
MARKER LAMP 
SOCKET
Replacement socket
with 10” wires that will need to be spliced.  Fits all
marker lamps front and rear.  Sold individually.

15434A ........................................................$7.95

1965-68 BACKUP LAMP MOUNTING 
SPACERS, SET OF 4
Mounts on the backup lamp housing stud 
between rear valence and nut.

359972 1965-68, Set of 4 ..................$5.95

15A201M/N

1965-70 BACK UP LAMP KITS
Includes 2 back up lamps, 2 lenses, 2 lens 
gaskets and 2 lamp to body pads.

LK1 1965-66 Kit ..........................$53.95
LK5 1967-68 Kit............................$61.95
LK11 1969-70 Kit ..........................$66.95

1965-70 MUSTANG 
LED BACK UP LAMP 
BULB, WHITE
A direct replacement for the

original 1142 incandescent

bulb, this LED version is much

brighter, uses less current, and

lasts considerably longer than

the stock bulb. Sold individu-

ally. Two of these LED bulbs

are required per car.  

BL1142 ..................................................$18.95

15A201P/Q

BACK UP LAMP
Complete lamp includes 
housing, pigtail, lens, gasket 

and pad. Sold individually.

15511:
A1. 1964-66 RH..........................$29.95
B1. 1964-66 LH ..........................$29.95
G1. 1967-68 RH...........................$33.95
H1. 1967-68 LH ...........................$33.95
C1. 1969-70 RH ..........................$36.95
D1. 1969-70 LH...........................$36.95

BACK UP LAMP LENS GASKET
15510P 1965-70.....................................$1.95

FASTENERS
HK14 1965-66 Taillight door screws, 

chrome (8)..............................$4.95
HK14A 1965-66 Taillight door screws, 

stainless (8) ...........................$6.95
HK714 1965-66 Back up lamp lens 

screws (4) ...............................$3.65

Call Toll Free: 800-775-0101 77



EXTERIOR

Order Online: www.cal-mustang.com78

HOOD, TRUNK AND FENDER LETTER SETS
40282:

AD. 1965-66 “Ford” hood letters. Set of 4 letters w/clips.....$10.95
67. 1967 "Ford" hood letters. Set of 4 letters with 

clips ...................................................................................$10.95
SET. 1965-72 “MUSTANG” letters used on fender & 

trunk lid. Set of 7 letters with clips ............................$16.95
A. 1965-72 “MUSTANG” Self-adhesive letters used

on fender & trunk lid. Set of 7. Identical to 40282SET

above, but with a self-adhesive backing instead of the 

OEM style mounting pins.............................................$18.95
B. So you say you don't want to drill into your 1964-66 

Mustang hood? Now you don't have to! These letters 

have a high bond 3M adhesive tape..........................$14.95

HOOD SCOOP 
ORNAMENT 
Reproduction. With mounting pins, except 
as noted.
16637:
C. 1969-70 “351” ........................$25.95
A. 1969-70 “390”........................$25.95
D. 1969-70 “427” ........................$28.95
B. 1969-70 “428” ........................$25.95
E. 1969-70 “Cobra Jet” 

(self-adhesive) ......................$18.95
G. 1969-70 “302” ........................$25.95

EXTERIOR
C.

EK1 1965-66 V8 coupe/conv. ............$63.95
EK2 1965-66 6 cyl. coupe/conv. ........$45.95
EK3 1965-66 V8 2+2. ......................$65.95
EK4 1965-66 Hi-Po 289 ..................$37.95
EK5 1967 289, ..................................$80.95
EK6 1967 302, ..................................$80.95
EK7 1968 289, ..................................$63.95
EK8 1967 6 cyl, ..................................$73.95
EK9 1967 390, ..................................$89.95

EK10 1967 GT, ......................................$73.95
EK11 1967 GTA, ................................$100.95
EK12 1968 6 cyl, ................................$56.95
EK13 1968 302, ..................................$63.95
EK14 1965 GT, ....................................$88.95
EK14 1965 Hi-Po GT, ........................$108.95
EK15 1966 GT, ....................................$85.95
EK15A 1966 Hi-Po GT, ........................$104.95
EK16 1965-66 2+2 Hi-Po, ................$85.95

HOOD EMBLEM 
TRANSFERS
16B621A 1970 “351” Black ....................$8.95
16B621C 1971-72 “351 RAM AIR”, 

Argent - Silver..........................$8.95
16B621D 1971-72 “351 RAM AIR”

Black ..........................................$8.95

HOOD SCOOP 
ORNAMENT 
SELF-ADHESIVE

Like the originals, but with self-adhesive
backing instead of the OEM style pins. 

16637GR 1969-70 “302”.............. $10.95
16637CR 1969-70 “351” ..............$10.95
16637AR 1969-70 “390” ..............$10.95
16637BR 1969-70 “428” ..............$10.95

1969 MUSTANG FASTBACK ROOF EMBLEMS
Sold in pairs.
517A20BR  ......................................................$92.95

40282AD, B

4028267

40282SET, A

1970 MUSTANG MACH 1 TRUNK OR
ROCKER PANEL EMBLEMS
Made out of pressure die-cast zinc just like
the originals.  

40282MACH1 Mach 1 trunk emblem, 
self adhesive.......$65.95

40282-70 Mach 1 rocker emblem set. Installation hardware
included. For one side, two sets required per car................$81.95

A.

For Shelby/Cobra Emblems
visit www.cal-mustang.com

1965-68 EMBLEM KITS
We’ve put our most popular emblems into these value packed kits. Buy in kit form and SAVE!
Kits come complete to do both sides of car and includes emblems, nameplates, 
letters and clips (where applicable).  EK1 is pictured above.
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A, B

C

H

K

R351
L351

EXTERIOR

F, G J, K A

B

C

D, E H, I

NAME PLATES
16098:
A. 1965 (with generator) “Mustang” 

4-1/2” long ............................$10.95
B. 1965-66 (with alternator) 

“Mustang” 4-7/8” long ........$9.95
C. 1965-66 “Mustang 2+2” ....$10.95
D. 1965 “GT”** ..........................$16.95
D1. 1966 “GT” ..............................$14.95
E. 1967 “GTA” ............................$41.95
FG. 1967 “GT” ..............................$26.95
JR. 1968 “GT” ............................$26.95
H. 1968 “Mustang” for front fender 

and GT/CS rear deck ..........$12.95
HS. 1968 “Mustang” stick on....$15.95
K. 1969-73 “Mustang” ............$14.95
** Fasteners HK130 required. 
HK130   Fasteners ..................................$3.65

FG

GRILLE HORSE & CORRAL
This reproduction is  completely 
authentic with brilliant chrome 
plating and correct argent detailing.
The finest quality!

8213A 1965 Std/GT ..............$83.95
8213B 1966 Std......................$92.95
8213C 1966 GT ......................$101.95
8213DR 1967 Std/GT..............$155.95

1966 SHELBY GT350 GRILL EMBLEM
A sharp reproduction of the 1966 Shelby grill
emblem. Includes special grill retainers. 
Correct for Shelby, but will work on any 1966.

8202A ................................................$27.95

JR

E

D1 D

FRONT FENDER ORNAMENT
16228:

A. 1965 “260” ......................................$10.95
B. 1965-66 “289” ................................$9.95
C. 1965-66 High Performance* ................$10.95
D. 1965-66 Running horse RH

1967-68 Running horse 6-cylinder, RH

..............................................................$9.95
E. 1965-66 Running horse LH

1967-68 Running horse 6-cylinder, LH

..............................................................$9.95
F. 1967-68 Running horse w/ “289” RH ....$13.95
G. 1967-68 Running horse w/ “289” LH ....$13.95
H. 1968 Running horse w/“302” RH ..........$13.95
I. 1968 Running horse w/ “302” LH..........$13.95

J. 1967-68 running horse w/ “390” RH ......................$18.95
K. 1967-68 running horse w/ “390” LH ..............$18.95
T. 1964-66 “302” ......................................$15.95
S. 1964-66 “5.0” ........................................$17.95
W. 1964-66 “351” ........................................$16.95
R351.   Running Horse w/ “351”, RH ..........$20.95
L351.   Running Horse w/ “351”, RH ............$21.95
* Fasteners  HK129 required.

T

S

FASTENERS
HK129 1965-66 Barrell nut for “289” & 

“260”emblem (4) ..............$4.95
HK130 1965-66, 68 Barrell nut for

“Mustang” emblem (4)....$3.65

1964-67 MUSTANG GRILLE HORSE LED LIGHTS
This kit works with your existing corral and running horse
emblem. Simple installation with super easy wiring options.
The kit Includes: Electrical connectors,  Back of the corral 
reflector panel, Waterproof LED modules .

8213L1 1964-66 ...........................................................$40.95
8213L3 1967 ...................................................................$40.95

8213L1
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EXTERIOR
1965

8242C

1966

8390AB 8390AB
8213A

8200A

8200C

16856A, G

16856A, G

8213B

8242A 8242B8221A

8242A 8242B

1967

1968

8213DR

8A224AR
8213ER

16856B

8418AR

8390CD8390CD

8200D

8200ER

8221B 8190BR8190AR

8221B 8190BR8190AR

8242C

8242C

8242D

8242D

16856B

1965 GRILLE COMPONENTS
8182 Grille bar mntg. brkt ..................$7.95
8194 Grille ornament retainer............$7.95
8200A Grille (exc. GT) ........................$78.95
8213A Grille horse/corral ..................$83.95
8242A Grille opening molding, RH**................................................$19.95
8242B Grille opening molding, LH** ................................................$19.95
8390AB Grille bar set (pair)...................................................................$47.95
16856A Hood peak molding** repro ..................................................$16.95
16856G Hood peak molding**, ...........................................................$56.95
HK225 Grille mounting hardware kit...................................................$8.95
HK257 Grill bar screw kit (6)..................................................................$1.95
1965 GRILLE KIT
GK1 Kit (hood molding not included)......................................$252.95

1966 GRILLE COMPONENTS
8200C Grille............................................................................................$98.95
8213B Grille horse/corral ....................................................................$92.95
8221A Grille opening mldg. joint cover** ........................................$12.95
8242A Grille opening molding, RH**................................................$19.95
8242B Grille opening molding, LH** ................................................$19.95
16856A Hood peak molding** reproduction....................................$16.95
16856G Hood peak molding**, ...........................................................$56.95
HK226 Grille mounting hardware kit.................................................$10.95
HK152 Grille mntg. screws, nuts (8ea).............................................$14.45
1966 GRILLE KIT
GK3 Kit (hood molding not included).......................................$232.95

1967 GRILLE COMPONENTS
8190AR Grille opening panel, RH**....................................................$26.95
8190BR Grille opening panel, LH** ....................................................$26.95
8200D Grille ............................................................................................$69.95
8213DR Grille horse/corral...................................................................$155.95
8221B Grille opening panel joint cover** ........................................$13.95
8242C Grille opening molding, RH**................................................$16.95
8242D Grille opening molding, LH** ................................................$16.95
8390CD Grille bars, pair ........................................................................$130.95
16856B Hood peak molding** .............................................................$15.95
HK227 Grille mounting hardware kit ...................................................$7.95

1967 GRILLE KIT
GK5 Kit (hood molding not included) ...........................................$430.95

1968 GRILLE COMPONENTS
8190AR Grille opening panel, RH**....................................................$26.95
8190BR Grille opening panel, LH** ....................................................$26.95
8200ER Grille............................................................................................$115.95
8213ER Grille horse corral.....................................................................$40.95
8A224AR Grille horse ................................................................................$30.95
8221B Grille opening panel joint cover** ........................................$13.95
8242C Grille opening molding, RH**................................................$16.95
8242D Grille opening molding, LH** ................................................$16.95
8418AR Outer grille corral molding ...................................................$193.95
16856B Hood peak molding** .............................................................$15.95
HK228 Grille mounting hardware kit ...................................................$7.95

1968 GRILLE KIT
GK7 Kit (hood molding not included) ...........................................$453.95

REPRODUCTION 1965 GRILLE HORSE!

** Attaching hardware included.

8194 8182
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1969 16856C

8213H

13064ER/EF 13064ER/EF

8242ER

8221C

8418B
8242HR8242GR

8200F/FR 8242FR

13064DR
13064DR

EXTERIOR

16856DR

8213FR

8200G 13064FR/GH13064FR/GH

16074AR 16074BR8221D

16856E/ER

16160AR/BR 16160AR/BR

16856F

8200K, KR

16856F/E

8418CR8213JR

8200M8213G

8200L

8242K8242J
8418DU

8200HR/8200H

1970

1971-72

1973

8418D

8213I 8200JR

8213G

8419C 8419E

8419B 8419A

16160CR 16160CR

1969 GRILLE COMPONENTS
8200N Grille, Shelby GT350/500.............$321.95
8200F Grille standard/Mach 1 ................$109.95
8200FR Grille standard/Mach 1, repro..................................................$99.95
8213H Grille horse w/base ...................................................................$46.95
8221C Grille opening center panel ......................................................$72.95
8232A Grille support bracket (not shown) .......................................$36.95
8242ER Grille opening panel, RH**.......................................................$42.95
8242FR Grille opening panel, LH** .......................................................$42.95
8242GR Grille opening molding, RH**..................................................$36.95
8242HR Grille opening molding, LH** ..................................................$36.95
8418B Grille molding**............................................................................$17.95
13064ER Inner headlamp doors, pair, repro...........................................$35.95
13064EF Inner headlamp doors, pair, Ford tooling..............................$42.95
13064DR Outer headlamp doors, RH or LH, each .................................$21.95
16856C Hood peak molding** ...............................................................$28.95
HK229 Grille mounting hardware kit......................................................$5.95

1970 GRILLE COMPONENTS
8200G Grille, w/o sports lamps, Ford Tooling .................................$149.95
8213FR Grille horse medallion ...............................................................$30.95
8221D Grille opening panel ..................................................................$68.95
13064FR Headlamp doors, pair, repro .....................................................$41.95
13064GH Headlamp doors, pair, Ford tooling .......................................$48.95
16074AR Headlamp/Fender molding, RH .............................................$95.95
16074BR Headlamp/Fender molding, LH .............................................$80.95
16856DR Hood peak molding** ...............................................................$25.95
HK229 Grille mounting hardware kit......................................................$5.95
1970 GRILLE COMPONENTS (with Sport Lamps, Mach 1)
8200H Grille w/sport lamps, Ford Tooling ........................................... $139.95

1973 GRILLE COMPONENTS
8200M Grille, Ford tooling ...................................................................$209.95
8213G Grille horse Emblem, Mach 1, Ford tooling.......................... $30.95
8213JR Grille horse Emblem ................................................................. $30.95
8242J Grille molding, RH ......................................................................$23.95
8242K Grille molding, LH .......................................................................$23.95
8251B Grille molding clips (16 pcs) (not shown) ...........................$29.65
8418CR Center grille horse corral, Ford tooling .................................. $71.95
8418D Grille molding, lower** .............................................................$30.95
8418DU Grille molding, upper**.............................................................$30.95
16856E Hood peak molding, chrome, Ford tooling.........................$130.95
16856F Hood peak molding, painted ...................................................$85.95
HK231 Grille mounting hardware kit ....................................................$14.95
16856ER Hood peak molding chrome reproduction ...........................$93.95
8200L Grille, Mach 1, Ford Tooling**...............................................$148.95
16160CR Front fender extensions, paint to match, pair ....................$67.95

8200N

1971-72 STANDARD GRILLE
5 pcs. grille kit comes with molding.  Does not include horse emblem #8213I.
8200P ...........................................................................................................$355.95

** Attaching hardware included.

1971-72 GRILLE COMPONENTS
8200JR Grille, standard w/o lamps, molding not included ..........$249.95
8200K Grille, Mach 1 ............................................................................ $305.95
8213G Grille horse Emblem, Mach 1, Ford tooling.......................... $30.95
8213I Grille horse emblem, standard............................................... $35.95
8419A Grille molding, LH .......................................................................$28.95
8419B Grille molding, RH.......................................................................$28.95
8419C Grille molding, top or bottom ..................................................$28.95
8419E Grille molding - center corral ...................................................$30.95
13064N Headlamp bezel, pair, black......................................................$81.95
16160AR Front fender chrome extensions, pair ....................................$79.95
16160BR Front fender extensions, paint to match, pair......................$67.95
16856E Hood peak molding, chrome, Ford tooling.........................$130.95
16856ER Hood peak molding, chrome, reproduction .........................$93.95
16856F Hood peak molding, painted ...................................................$85.95
HK230 1971 Grille mounting hardware kit ............................................$17.95
HK231 1972 Grille mounting hardware kit...........................................$14.95
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GT1B

8213C

GT8

GT1A

8213A

GT4

GT6 GT7

GT28200B

1965-66
GT

MUSTANG CUSTOM
TRI-BAR FOG LAMP
1964-67 Mustang 
custom Tri-Bar Fog
lamps give your 
Mustang a unique look.
Features chrome bezel
and the chrome Tri-Bar design inserted 
behind the clear lens. Sold individually.

15200A ....................................................$110.95

1965-66 GT FOG LAMP BAR KIT
Complete 1965-66 GT fog lamp bar kit includes
grille horse assembly, two fog lamp assemblies
with clear bulbs and one pair of GT lamp bars.
GT1A 1965 (65 GT grille required)............$234.95
GT1B 1966 (GT8 brackets required) ........$257.95
GT1 1965 w/o grille horse assy................$158.95
GT12 1966 w/o grille horse assy ....$163.95

15A214

15A214A

15A214B

1967-68 GT

GT3

GT5

GT6GT7
GT4

GT9

1965 GT GRILLE COMPONENTS
8213A Grille horse assy ......................$83.95
8200B GT Grille......................................$86.95
GT2 Fog lamp bars pair ..................$78.95
GT4 Fog lamp assy (w/o bulb)......$33.95
GT6 Fog lamp bulb, clear ................$13.95
GT7 Fog lamp bulb, amber..............$15.95

1968 GT GRILLE COMPONENTS
GT5 Fog lamp assy (w/o bulb)..........................................................$42.95
GT6 Fog lamp bulb, clear .....................................................................$13.95
GT7 Fog lamp bulb, amber..................................................................$15.95
GT10 Fog lamp bar mntg. bracket pair ..............................................$29.95

1967 GT GRILLE COMPONENTS
GT3 Fog lamp bars pair .......................................................................$89.95
GT4 Fog lamp assy (w/o bulb) ..........................................................$33.95
GT6 Fog lamp bulb, clear .....................................................................$13.95
GT7 Fog lamp bulb, amber ..................................................................$15.95
GT9 Fog lamp bar mntg. bracket pair ..............................................$29.95

1965-66 GT GRILLE AND LAMP BAR KIT 
Kit includes grille & fog lamp bar kit.

GK2 1965 ..........................................$370.95
GK4 1966..........................................$435.95

1967-68 GT GRILLE AND LAMP BAR KIT
Kit includes grille & fog lamp bar kit.

GK6 1967...............................................................................................$509.95
GK8 1968 ...............................................................................................$591.95

EXTERIOR

1966-68 FOG LAMP PIGTAIL
Replacement pigtail wires used on the fog
lamp assembly. The wires connect to the 
fog light harness. Sold individually. 2 
required per car. 

15223N 1966-67 ......................................$11.95
15223L 1968 ............................................$13.95

1966 GT GRILLE COMPONENTS
8213C GT Grille horse assy. 

(w/2 side tabs) ........................$101.95
GT11 Fog lamp bars pair ..................$83.95
GT4 Fog lamp assy (w/o bulb) ......$33.95
GT6 Fog lamp bulb, clear ................$13.95
GT7 Fog lamp bulb, amber ..............$15.95
GT8 Fog lamp bar mntg. brkt pair ..........$26.95

FOG LAMP WIRE LOOMS
15223:
A.  1966 Fog lamp feed under dash ....$28.95
B.  1965 Fog lamp feed under dash ....$28.95
C.  1966-67 Fog lamp ground wires ......$6.95
D.  1968 Fog lamp feed under dash ....$22.95
E.  1967 Fog lamp feed under dash ......$22.95
F.  1966 Firewall to fog lamp ..................$11.95
G.  1967 Firewall to fog lamp ................$22.95
K.  1968 Firewall to fog lamp ................$24.95

COMPLETE FOG LAMP HARNESS KIT
Includes wiring from fog lamp switch to fog
lamps, with circuit breaker and lamp grounds.
15223H 1965............................................$63.95
15223J 1966-67 ......................................$61.95
1965-66 Fog LAMP harness grommet
HK244 2 pcs. ..............................................$1.95

GT10

1965-68 FOG LAMP SWITCH
15A214 1965-66, 2 male & 1 female 

harness connection ....................$32.95
15A214C 1965 with factory GT harness ............$33.95
15A214A 1967 ................................................$30.95
15A214B 1968................................................$42.95

1965 MUSTANG FOG LAMP SWITCH PIGTAIL
Pigtail has 1 male and 2 female connectors. 

15223M 1965 ......................................................$6.95

1965-68 FOG LAMP CIRCUIT BREAKER
14526A 1965-67 ..............................................$11.95
14526D 1968 ....................................................$11.95
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11969-70 FASTBACK REAR
WINDOW LOUVER GASKET
SET 6PC
Set includes all 6 gaskets for
under hinges and latches. EPDM
Rubber.  

44268G................................$15.95

EXTERIOR

1969-70 FASTBACK REPRODUCTION 
LOUVERS
These are the “Slats” that you’ve heard
about! Authentically reproduced to match
the popular factory sport slats available on
1969-70 fastback and Mach 1 Mustangs. In-
cludes latches, hinges, instructions and
mounting hardware. Show quality!

44268A....................................................$416.95
“Select Rate” Shipping......................$49.00

REAR SPOILER  
Includes mounting brackets. Can be mounted to any flat surface.

44210C 1969-70 OE Style, fiberglass ....................................$392.95
44210D 1971-73 OE Style, fiberglass ......................................$392.95
44210A 1969-70 aftermarket molded plastic ......................$158.95
44210B 1971-73 aftermarket molded plastic ........................$158.95

“Select Rate” Shipping ..............................................$19.00

001A74A

1969-73 REAR SPOILER GASKET
44228A ..........................................$10.95

1965-70 MUSTANG DELUXE BILLET GRILLES
Mount in existing location and are completely welded.  30% to 40% more billet bars.
Fully polished. 

8201D 1965-66 ..................................................................................................$201.95
8201C 1967-68....................................................................................................$197.95
8201L 1969.........................................................................................................$254.95
8201N 1970 Standard........................................................................................$221.95
8201R 1971-72 w/o Sport Lamps ...................................................................$150.95
8201S 1971-72 with Sport Lamps ..................................................................$150.95

1965-73 FRONT SPOILERS
Original style plastic front spoilers manufactured to 
duplicate the factory pieces. 1965-68 spoilers allow you to add a factory looking
spoiler to those early Mustangs that never had them. Each spoiler includes required
attaching hardware.

1970 MACH I SPORT LAMP SWITCH
ASSEMBLY
Accurately produced, identical to 
original. Sport Lamps require this
switch, as they are not operated
through the headlamp switch.

13256A ..............................................$61.95

1970-1973 MUSTANG HONEYCOMB 
TAILLIGHT PANEL TRIM MOLDING SET
Brightly polished moldings install above and
below the rear honeycomb panel on 1970-73
deluxe/Mach 1 Mustangs. Excellent reproduc-
tion of the original equipment. Sold as a set.
Hardware sold separately.

423A84A 1970, 3pc set ......................$107.95
42384A 1971-73, 2pc set ..................$86.95

1970-73 HONEYCOMB TAILLAMP PANEL
Reproduction of the deluxe/Mach 1 taillamp
panel seen on 1970-73 Mustangs. Made of dark
grey plastic.  Mounting slots line up just like the
original.  

423A42D 1970 ........................................$136.95
423A42A 1971-73......................................$97.95

1970-1973 MUSTANG HONEYCOMB
PANEL MOLDING FASTENER KIT
24 piece attaching hardware kit for 1970-73 
Honeycomb panel trim moldings. Kit 
includes all clips and nuts.  

MHK125 ..........................................................$26.95

423A84A

001A74D 1965-66 ......................$109.95
001A74E 1967-68 ......................$109.95
001A74A 1969 Mach or Boss........$105.95

001A74B 1970 Mach or Boss ....$89.95
001A74C 1971-73 ..........................$89.95
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“Push-on” vs “Screw-down” Molding Clips
If a particular windshield molding clip is held to
the body with a screw, you need “screw-down”
clips. If the molding clip attaches to a stud that
looks like a small nail welded to the body, you
need the “push-on” clips.

1967-70 FASTBACK METAL ROOF DRIP RAIL REPLACEMENT
One of the most common rust areas on early Mustangs was the
metal roof drip rail. Now you can replace yours with this metal 
reproduction. These are the actual rails that the drip rail moldings
attach to. Available for 1967-70 Fastbacks, sold in pairs.

51700A 1967-68.................................................................$156.95
51700B 1969-70 .................................................................$179.95

EXTERIOR

** Attaching hardware included.

DRIP RAIL MOLDINGS
Worn, dented and unsightly drip rail
moldings can be replaced with new
highly polished stainless steel ones 
from California Mustang. Authentically 
reproduced to match the originals. Sold
in pairs.
51726A* 1965-68 Coupe ..............$71.95
51726B* 1965-66 2+2 ..................$79.95
51726C* 1967-68 2+2 ..................$79.95
51726D* 1969-70 2+2 ..................$89.95
51828A 1969-70 2+2 joint cover. 

Use with 51726D & 29796A
..........................................$35.95

51726E* 1969-70 Coupe 
(w/o vinyl top) ..............$94.95

51726F* 1971-73 Coupe ............$198.95
51726G* 1971-73 2+2 ..................$198.95

1965-70 WINDSHIELD MOLDING SET
Reproduction.
03136SET 1965-68 coupe, 2 + 2 (5 pcs) $94.95
03136C 1971-73 2+2 (3 pcs) ......$156.95
03145A 1969-70 coupe. (5 pcs)..$152.95
03145B 1969-70 2+2 (5 pcs)......$151.95
03136D 1971-73 coupe (2 pcs)....$151.95

OUTSIDE WINDSHIELD SIDE MOLDING **
03136AR 1965-68 RH coupe, 2+2. $15.95
03136BR 1965-68 LH coupe, 2+2. $15.95

OUTSIDE WINDSHIELD TOP MOLDING **
03144AR 1965-68 RH coupe, 2+2. $19.95
03144BR 1965-68 LH coupe, 2+2. $19.95

OUTSIDE WINDSHIELD BOTTOM MOLDING **
03148R 1965-68 ............................$30.95

REAR 
WINDOW 
MOLDING SET
Reproduction. Mounting clips not included. 

42430C 1965-66 coupe (6 pcs)......$86.95
42430D 1965-66 2+2 (4 pcs) ..........$75.95
42430E 1967-68 2+2 (6 pcs) ..........$101.95
42430J 1967-68 coupe (4 pcs) ....$180.95
42430F 1969-70 2+2 (4 pcs) ............$51.95
42430G 1971-73 coupe (4 pcs) ......$178.95
42430H 1971-73 sportsroof (4 pcs) ........$178.95

WINDSHIELD MOLDING CLIPS
HK526 1965 screw-down clips (12) ......$10.85
HK375 1965 screw-down 

clip screws (12) ....................$4.95
HK525 1966-73 front, 1966-68 rear (exc. 

67-68 coupe) universal push-on 
clip.(12) ..................................$6.95

HK853 1967-68 coupe rear lower 
push-on clip (6) ....................$7.95

WINDSHIELD MOLDING CLIP KITS
HK400 1965-68 coupe/2+2, push-on (22)

..................................................$12.95
HK401 65 coupe/2+2 screw-down (44) $16.95
HK402 1965-68 conv, push-on (22) ........$13.95
HK403 1965 conv, screw-down (36) ......$16.95
HK404 1969-70 coupe/fastback 

(top and sides only), (13)....$8.95
HK406 1971-73 coupe/fastback (16)........$11.95
HK407 1971-73 conv. (9)....................$6.95

REAR WINDOW MOLDING CLIP KITS
HK500 1965-66 2+2, push-on (22) ......$13.95
HK501 1965 coupe, screw-down (38) ..$16.95
HK502 1965-66 Coupe, push-on (19) ....$11.95
HK503 1967-70 Fastback (27) ......$16.95
HK504 1967-68 Coupe (19) ..........$12.95
HK505 1971-73 Fastback (21)..........$11.95
HK506 1971-73 Coupe (18) ..............$11.95

51726

* Drip rail moldings require a Special 
Handling charge, please add $20.

These bright molding attach inside the upper door opening, 
between the door opening roof weatherstrip and the drip rail
moldings. Sold in pairs for 1967-68 2+2. 

517A10A 1967 2+2 .....................................................$202.95
517A10B 1968 2+2 .......................................................$92.95

1969-70 LOWER FRONT WINDSHIELD MOLDING RETAINER BRACKET
This holds the lower windshield molding in place. 7 required per car.
03406A Each.................................................................................................$4.95
03406B Set of 7 .........................................................................................$32.95

03136SET

517A10A

1967-68 FASTBACK ROOF RAIL ESCUTCHEON FINISH MOLDINGS

11 PC PREMIUM AUTO TRIM REMOVAL
TOOL KIT
This 11-piece kit was designed for the 
removal of door panels, dashboard, trim
strips, interior panels and window moldings.
Made of impact resistant plastic that will
not mar surfaces like metal tool will. 
Included for the tools is a heavy duty nylon
pouch. 

TX2684 ....................................................$23.95

HK525
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WHEEL OPENING MOLDING KITS**
Buy all four wheel opening moldings 
together.
WMK4 1965-66 ......................................$93.95
WMK1 1967-68 ........................................$70.95
WMK2 1969 Coupe/conv. ......................$71.95
WMK3 1969 Fastback ............................$71.95
WMK6 1970 Coupe/conv.......................$86.95
WMK7 1970 Fastback ............................$86.95
WMK8 1971-73 ........................................$122.95

16038 (front),
29164 (rear)

FRONT WHEEL OPENING MOLDING** 
16038J 1965-66 RH............................$25.95
16038K 1965-66 LH ............................$25.95
16038A 1967-68 RH ............................$18.95
16038B 1967-68 LH..............................$18.95
16038C 1969 RH....................................$19.95
16038D 1969 LH ....................................$19.95
16038E 1970 RH ..................................$23.95
16038F 1970 LH....................................$23.95
16038GR 1971-73 RH ..............................$33.95
16038HR 1971-73 LH ..............................$33.95
REAR WHEEL OPENING  MOLDING** 
29164N 1965-66 RH ..............................$25.95
29164P 1965-66 LH ..............................$25.95
29164A 1967-68 RH................................$19.95
29164B 1967-68 LH ................................$19.95
29164C 1969  RH Fstbk..........................$19.95
29164D 1969 LH Fstbk ..........................$19.95
29164E 1969 RH - Coupe & Conv. ......$19.95
29164F 1969 LH - Coupe & Conv. ......$19.95
29164G 1970 RH - Coupe & Conv. ......$23.95
29164H 1970 LH - Coupe & Conv. ......$23.95
29164L 1970 RH - Fastback ................$23.95
29164M 1970 LH -  Fastback ................$23.95
29164KR 1971-73 LH..................................$33.95
29164JR 1971-73 RH ................................$33.95

FASTBACK
QUARTER
WINDOW KIT
This complete kit
allows you to add the 1966 Shelby style quarter
windows to any 1965-66 fastback. 
Includes fasteners and detailed instructions.
Some modifications to the vehicle are required.  

29710A ........................................................$413.95
“Select Rate” Shipping ............................$29.00

LOWER BACK APPLIQUE PANEL **
Originally available along with the 1967 exterior decor
group, these optional aluminum panels were usually
painted the body color. Our own reproduction features
original cast aluminum construction, with accurately
shaped ribs and openings for the tail lamps and gas
cap. Comes in a raw aluminum finish. Sold in pairs.

40584A 1967 2 + 2..........................................$234.95
40584B 1967 Coupe, Convertible ..............$234.95

40584A

40584B

** Attaching hardware included.

1965-66

1967-68

1969

JLR. 1970 Pair Mach 1 ........................341.95
GR. 1971-73 RH ..................................$79.95
HR. 1971-73 LH ..................................$79.95
GH. 1971-73 Pair ..............................$145.95

42512

29078 29078

QUARTER PANEL 
EXTENSION MOLDING **
29078A 1967-68 RH Fastback

..............................$14.95
29078B 1967-68 LH Fastback

..............................$14.95
29078C 1967-68 RH Coupe & 

Conv....................$13.95
29078D 1967-68 LH Coupe &

Conv. .........................................$13.95
29078E 1969-70 RH Coupe & Conv. ..........$25.95
29078F 1969-70 LH Coupe & Conv. ............$25.95

** Attaching hardware included.

TRUNK LID/QTR. EXTENSION MOLDING KITS**
3-piece kits

42513A 1967-68 Coupe & Convertible ...............................................$53.95
42513B 1967-68 Fastback.....................................................................$44.95
42513C 1969-70 Coupe & Convertible...............................................$112.95

10176:
A. 1965-66 RH ..........................$60.95
B. 1965-66 LH............................$58.95
AB. 1965-66 Pair ........................$107.95
C. 1967-68 RH............................$40.95
D. 1967-68 LH ............................$40.95
CD. 1967-68 Pair ..........................$73.95
ER. 1969 RH ..................................$63.95
FR. 1969LH....................................$63.95
EF. 1969 Pair ................................$115.95

ROCKER PANEL MOLDING
Includes mounting clips. High Quality reproduction rocker panel molding with 
hardware included.

EXTERIOR

10176

** Attaching hardware included.

add $15

ROCKER MOLDING CLIP
10182F 1965-66 Center clip set ..........$15.95
10182B 1965-66 End clip (2 per side) ..$5.95
10182C 1967-68 Center clip, plastic ......$3.95
10182G 1967-68 Clip kit, RH ..................$16.95
10182H 1967-68 Clip kit, LH ..................$16.95

TRUNK LID DOOR MOLDING ** 
42512A 1967-68 Coupe & Convertible ......$31.95
42512B 1967-68 Fastback ............................$18.95
42512C 1969-70 Coupe & Convertible......$72.95

29078A
42512A

42512B
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1965-66 SHELBY 
STYLE HOOD SCOOP *
16025 1965-66 Glue-on Type..............

..........................................$69.95
16025F 1965-66 Bolt-on Type ..............

..........................................$95.95

290D14R
SIMULATED SIDE SCOOP MOLDINGS **

290A76AB 1965 pair............................$36.95
290A76CD 1966 pair ...........................$36.95
290A76EF 1968 insert, pair .............................

..............................................$81.95
290A76L 1968, all chrome1- pair .................

............................................$159.95
290A76M 1968, Paint to match with 

chrome insert2- pair........$69.95
290C82A 1968, base- paint to match

..............................................$61.95
290D14R 1969, pair..........................$101.95

FIBERGLASS LOWER SIDE SCOOPS* 
29076:
C. 1965-66 Shelby, pair ..................$78.95
D. 1967-68, California Special, 

non-functional, lower RH ..........$89.95
E. 1967-68, California Special, 

non-functional, lower LH ..........$89.95
F. 1967-68, California Special, 

non-functional, lower Pair ......$163.95
M. 1969-70 Shelby Fastback, RH ..$97.95
N. 1969-70 Shelby Fastback, LH ..$97.95
P. 1969-70 Shelby Conv., RH ........$74.95
Q. 1969-70 Shelby Conv., LH ..........$74.95
J. 1967-68 Shelby, Functional, RH..........$132.95
K. 1967-68 Shelby, Functional, LH..........$128.95
L. 1968 California 

Special-Functional ..................$269.95

EXTERIOR

1969-70 GT HOOD SCOOP
Mach 1 style scoop with grille & turn
signal lenses. 

16025A ..........................................$148.95

1969-70 MUSTANG
BOSS 429 HOOD
SCOOP*
Scoop is made from
high quality fiberglass
with a bolt on mounting design.

16025D ............................................$154.95

1969-70 SHAKER SCOOP
1969-70 Shaker Scoop. Cast aluminum 
design with Satin Black Wrinkle Finish.
Will install on original shaker systems.
Cutting a hole in your hood is required.
Scoop Hood Trim Ring is available sepa-
rately below.   

16025B Scoop only ......................$179.95
16958A Scoop Hood Trim Ring ..$177.95

1969-70 MUSTANG
MACH 1 HOOD
SCOOP (WITHOUT
TURN INDICATORS)
This fiberglass scoop is
ready for prep and
paint. Does not have
turn indicators. 
16025C...............$165.95

1967 SHELBY
FRONT NOSE
PANEL*
This fiberglass
reproduction
includes the
mounting
studs.  This item must be shipped truck freight.
8196A ....................................................$463.95

*All fiberglass parts require special preparation and fitting.  
In some cases modification to fiberglass parts may be 

required.  Fiberglass parts are sold “AS IS” with no 
guarantees against 

cracking, warping or poor fit.  Purchaser assumes all 
responsibilities for correct installation.  No returns are 

accepted on special order fiberglass parts.

1968 SHELBY
UPPER
FRONT
PANEL*
Reproduction.
Front hood 

letter panel where you mount the Shelby letters.

8190D  ......................................................$76.95

1968 SHELBY FRONT LOWER 
VALANCE*
This is a  fiberglass reproduction and includes
the studs.  This item must be shipped truck
freight. 

8196B ........................................................$361.95

29076C 29076M 29076N

FIBERGLASS UPPER
SIDE SCOOPS* 

29076:
G. 1967-68 Shelby, RH ............$180.95
H. 1967-68 Shelby, LH..............$180.95
I. 1967-68 Shelby, Pair ............$331.95

1967-70 SHELBY TAILLAMP PANEL* 
Fiberglass reproduction.  
40320A  1967 ..........................................$189.95
40320B  1968 ........................................$249.95
40320C  1969-70 ................................$289.95

40320A

290A76AB 290A76EF

1967  QUARTER PANEL ORNAMENT 
SIMULATED SIDE SCOOP
The 1967 Mustang quarter panel ornament area 
was very distinctive in appearance. This quality
made reproduction set of four simulated scoop 

inserts will replace both sides of the car. 

290A76GH Scoop inserts..............................................................................................$144.95
291C80C Gaskets (4) .....................................................................................................$5.95

** Attaching hardware included.

290A76CD

1969-70 SHAKER HOOD SCOOP
SEAL & PLATE
This seal installs between the air cleaner
and Shaker hood scoop. Includes the
spacer plate.  

9B624 ..........................................$109.95

1 Includes repro insert and chrome base.
2 Includes repro insert and black base.
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FFRONT BUMPER END TO FENDER BRACKET
17A869:
A. 1965-66 RH ........................................$4.95
B. 1965-66 LH..........................................$4.95
C. 1967-68 RH (exc. GT350/500)..............$1.95
D. 1967-68 LH (exc. GT350/500) ..............$1.95
E. 1969-70 RH or LH ..............................$4.95

BUMPER KITS!
Most kits include; front and rear
bumper, front and rear brackets,
and bolts.

BBK1 1965-66..........$302.95
BBK2 1967-68 ..........$289.95
BBK3 1969-70............$327.95
BBK4 1971-72 ............$348.95

BUMPER MOUNTING WASHER
17A924 1965-68 front or rear, 4 required per 

bumper, wave washer..................$0.95

BUMPER MOUNTING BOLTS
17758B 1965-68 front bumper, 

small ................................................$4.95
17758A 1965-68 front or rear, large ........$1.95

REAR BUMPER GUARD AND VALANCE
MOUNTING BRACKET
17B876A 1965-66 RH & LH pair ..........$22.95
17B876B 1967-68 RH or LH ....................$11.95

BUMPER GUARD PAD
17A807A 1967-68 Rear ..........................$6.95
17A807B 1967-68 Front..........................$6.95
17A812A 1971-73 Rear pair ..................$18.95

1965-73 REAR BUMPER TO BODY PAD
This rubber pad fits between the rear bumper
brackets and the body. Sold in sets of 4.

40996A  (not shown)....................................$1.95

FRONT LICENSE PLATE MNTG. BRACKET 
17A385A 1969-70 Except  GT350/500 ..$14.95
17A385B 1971-72........................................$18.95
17A385C 1973, use w/urethane bumper..$20.95

FRONT BUMPER MOUNTING BRACKET 
17754:
A. 1965-66 RH inner ............................$13.95
B. 1965-66 LH inner..............................$13.95
C. 1965-66 RH outer ............................$11.95
D. 1965-66 LH outer ..............................$11.95
E. 1967-68 RH inner (exc. Shelby) ..............$10.95
F. 1967-68 LH inner (exc. Shelby) ..............$10.95
G. 1967-68 RH outer (exc. Shelby) ..............$10.95
H. 1967-68 LH outer (exc. Shelby) ..............$10.95
J. 1969-70 RH inner ............................$22.95
K. 1969-70 LH inner ............................$22.95
L. 1969-70 RH outer ............................$10.95
M. 1969-70 LH outer ............................$10.95
N. 1971-73 RH inner ..............................$24.95
P. 1971-73 LH inner ................................$17.95

FRONT BUMPER
17757A 1965-66 ................................$113.95
17757B 1967-68 ................................$113.95
17757C 1969-70 ................................$113.95
17757D 1971-72 (Chrome) ..............$118.95

BUMPER GUARDS
17984:
AB. 1965-66 Pair, front ....................$35.95
CP. 1965-66 Pair, rear ......................$36.95
HR. 1967-68 Rear - use with rubber pad, 

paint to match............................ $25.95
J. 1967-68 Rear - chrome, use with

rubber pad, each ........................$22.95
JP. 1967-68 ..........Rear - chrome, use with

rubber pad, pair............................$41.95
FG. 1967-68 Front, w/o rubber 

pads ................................................$31.95
DR. 1967-68 Front, use w/pad, RH $16.95
ER. 1967-68 Front, use w/pad, LH..$16.95

REAR BUMPER MOUNTING BRACKET
17787:
AR. 1965-66 RH or LH ..............................$11.95
B. 1967-68 RH or LH ..............................$11.95
C. 1969-70 RH or LH ..............................$12.95
D. 1971-73 RH ..........................................$14.95
E. 1971-73 LH............................................$13.95

1964-66 BUMPER
GUARD CUSHION
This quality made molded
rubber is used to deaden
the noise between the
bumper and the bumper
guards. Fits 1964-66 front
and rear bumpers. Sold in
sets of four.

379944 ....................$5.95

1965-66 KIT SHOWN

FRONT BUMPER 
GUARD BRACKET
Attaches to bumper bracket.
17B794R 1965-66 ..........................................$4.95

FRONT BUMPER BRACKET TO
FRAME FASTENER KITS
Includes all the fasteners necessary to
mount front bumper brackets to your 
Mustang’s frame.

HK29 1965-66 8 pcs ....................$12.95
HK30 1967-68 10 pcs ..................$12.95
HK31 1969-70 4 pcs ....................$14.95
HK32 1971-72 12 pcs ......................$19.95
HK33 1973 12 pcs ..........................$10.95

REAR BUMPER BRACKET TO FRAME
BOLT & FASTENER KITS
Includes all the fasteners necessary to
mount rear bumper brackets to your 
Mustang’s frame.

HK34 1965-68 16 pcs ..................$14.95
HK35 1969-70 12 pcs ....................$17.95

REAR BUMPER 
17906A 1965-66 ..........................................$111.95
17906B 1967-68 ..........................................$111.95
17906C 1969-70 ........................................$118.95
17906D 1971-73 Without bumper guards 

and horizontal pads....................$118.95

1965-73 BUMPER MOUNTING BOLT KITS
Each of these kits contains all the mounting
bolts and misc. hardware necessary to mount
front, rear or both bumpers.

HK13 1965-68, 30 pieces ......................$18.95
HK42 1969, 30 pieces ............................$20.95
HK97 1970, 30 pieces ..............................$19.95
HK46 1971-72 front ..................................$19.95
HK47 1971-73 rear except w/o bump guard ....$9.95

HK97 HK13

FASTENERS
HK26 1965-73 License plate mtg. kit 

(4 screws, 4 nuts)..............$2.95
HK282 1965-66 Bumper guard bolt &

U-nut (2ea) ........................$5.95
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HUSHMAT® SOUND & THERMAL MATERIAL
HushMat® products are the #1 rated sound deadening
& thermal insulation material available. Proudly 
manufactured in the United States of America for
over 25 years! Install Hushmat® in your vehicle for the 
perfect high-performance solution to stamp out
noise, vibration, and heat troubles for good. Car kits
include product for door, trunk, floor, dash and hood areas.

1965-73 SHOCK TOWER BOLTS
Attaches upper shock mount to the shock tower.

HK16 1965-66, 6pcs ......................................$8.95
HK17 1967-73, 6pcs ......................................$10.95

STC3

1967-70 MUSTANG UPPER COWL PANEL
Installs over the cowl area between the
windshield and hood. Constructed from high
quality stamped steel.

02228A 1967-68 ..............................$233.95
02228C 1969-70 ..............................$259.95

1964-68 COMPLETE FIREWALLS
Complete firewall that includes the 2 toe
board panels & the entire vertical panel.
Correct details and contours.
01610A 1965-66 ............................$234.95
01610B 1967-68 coupe/2+2 ......$249.95
01610C 1969-70..............................$321.95

EXTERIOR

1965-68 COWL VENT REPAIR KIT* 

A solution to that almost universal problem 
of cowl vent leaks. Repair kit includes repair
pieces, sealant and instructions for  minor 
disassembly, rust removal and installation of
plastic “hats”.

CVR..................................................................$25.95
*Ground ship only. Federal regulations prohibit air shipment of the
sealant contained in this product.

INNER COWL PATCH PANEL
Available for left or right side (left side includes welded
studs for attaching factory air vent). Welding is required.

M136L 1965-68 Left side........................................$67.95
M136R 1965-68 Right side.....................................$67.95

1967-70 MUSTANG LOWER COWL PANEL
02010A 1967-68..........................................$213.95
02010B 1967-68 W/brackets for mounting

........................................................$233.95

01610B

1965-70 MUSTANG COWL GRILLE
PANEL ASSEMBLIES
This is a very common place for rust to form
on early model Mustangs. Combined upper
and lower cowl panels gives you this com-
plete assembly. These all new quality repro-
duction cowl grille panels have been
manufactured for 1965 thru 73 Mustangs.

02011A Late 1965-66 ......................$469.95
02011B 1967-68................................$469.95
02011C 1969-70................................$444.95
02011D 1971-73 w/o air ....................$438.95

1967-70 MUSTANG FIREWALL TO
SHOCK TOWER BRACES 
Braces extend from the firewall across the 
engine bay to the shock towers. Sold in pairs.

16052A 1967-68 ....................................$47.95
16052B 1969-70...................................$40.95
16052C 1971-73 .....................................$63.95

02011C

“Select Rate” Shipping ....................$39.00

1965-73 SHOCK TOWER CAPS
Available in gloss black or bright chrome plated. 

STC3 1965-66 Black ..............................$20.95
STC4 1965-66 Chrome............................$25.95
STC1 1967-70 Black ..................................$21.95
STC2 1967-70 Chrome ............................$24.95
STC5 1971-73 Black....................................$27.95
STC6 1971-73 Chrome ..............................$27.95

STC2

add $10

1967 - 70 FASTBACK
BODY SHELLS ARE

AVAILABLE
visit our website or call for details.

CVR

M136L

111280300 Quiet foam tape 1" X 20'......$29.95
111250100 Hoodliner 6 ea 12" X 23" .....$119.95
111210200 Door kit 10 ea 12" X 12"

Black.....................................$119.95
111210201 Door kit 10 ea 12" X 12" 

Silver ....................................$119.95
111210300 Trunk kit 10 ea 12" X 23" 

Black....................................$189.95
111210301 Trunk kit 10 ea 12" X 23" 

Silver....................................$189.95
111210400 Floor/dash kit 20 ea 12"X23"

Black ..................................$319.95

111210401 Floor/dash kit 20 ea 12"X23.

Silver ..................................$319.95
111210500 Bulk kit 30 ea 12"X23"

Black ................................$399.95
111210501 Bulk kit 30 ea 12"X23" 

Silver ..................................$399.95
111261264 1964-66 Car kit ................$699.95
111261267 1967-68 Car kit ..................$699.95
111261269 1969-70 Car kit..................$699.95
111261271 1971-73 Car kit ....................$699.95



1965-70 COMPLETE SHOCK TOWERS 
This part is frequently cracked from suspension stresses, or 
damaged with drilled holes. A high quality reproduction that
includes motor mount/crossmember support structure. Cross-
member support structure is shipped unattached, and will re-
quire welding to the shock tower during installation.

3438C 1965-66 RH .................................................................$111.95
3438D 1965-66 LH..................................................................$111.95
3438E 1967-68 RH................................................................$126.95
3438F 1967-68 LH ................................................................$126.95
3438I 1969-70 RH................................................................$136.95
3438J 1969-70 LH .................................................................$141.95

add $65
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SHOCK TOWER PATCH
Fits 1964-66 Mustangs. 4”H X 11”W.    
M129  RH or LH....................................$20.95

EXTERIOR

FRONT FENDER 
REAR APRON
Between shock tower and cowl
panel. 

M127L 1965-66 LH.........$30.95
M127R 1965-66 RH.........$30.95
M227L 1967-68 LH................................$34.95
M227R 1967-68 RH ..............................$34.95
M327L 1969-70 LH ...............................$46.95
M327R 1969-70 RH...............................$46.95
M427L 1971-73 LH..................................$46.95
M427R 1971-73 RH .................................$46.95

FRONT FENDER REAR
APRON EXTENSIONS
Attaches rear fender
apron to firewall/cowl.

M127AL     1965-66 LH
............................$24.95
M127AR    1965-66 RH
............................$24.95

M227AL 1967-68 LH ................................$29.95
M227AR 1967-68 RH................................$29.95
M327AL 1969-70 LH................................$20.95
M327AR 1969-70 RH ...............................$20.95

1965-66 HEADLAMP INNER
PANEL BRACKET

Attaches inside wheelwell area, behind
headlamp support. 9”H X 5”W. 
M123L 1965-66, LH. ......................$23.95
M123R 1965-66, RH. ......................$23.95

Complete
Tower

1965-70 MUSTANG FENDER APRON & 
SHOCK TOWER ASSEMBLY
Full Shock tower assembly has the inner fender
aprons, shock tower  and frame rail welded to-
gether. Fender aprons include correct holes to
accept the fender u-nuts. The outer shock
tower is also included.

16056A 1965-66 RH ..............................$694.95
16056B 1965-66 LH...............................$694.95
16056C 1967-68 RH................................$661.95

FRONT FENDER FRONT APRON
Between shock tower and radiator support.

M116 1965-66 RH ....................$26.95
16054AR 1965-66 LH ....................$26.95
M216 1967-68 RH ....................$26.95
16054BR 1967-68 LH ....................$26.95
16054CR 1969-70 RH ....................$44.95
16054DR 1969-70 LH ....................$44.95
16054ER 1971-73 RH ......................$44.95
16054FR 1971-73 LH ......................$44.95

OUTER 
SHOCK
TOWER
Heavy duty
die stamped 
16 ga. steel with a
stronger 14 ga. inner support welded in
place. This panel covers the upper part of
the coil spring, and provides the mounting
structure for the rubber front suspension
bumper. 

3382A 1965-66, RH ..........................$30.95
3382B 1965-66, LH...........................$30.95
3382C 1967-70, RH ............................$47.95
3382D 1967-70, LH.............................$47.95
3382E 1971-73, RH.............................$46.95
3382F 1971-73, LH .............................$46.95

16056D 1967-68 LH ..........................$661.95
16056E 1969-70 RH.........................$694.95
16056F 1969-70 LH .........................$694.95

COWL SIDE INNER &
OUTER KICK PANEL
High quality 
reproductions.

M129 1964-70 RH or 
LH........$20.95

M133L 1965-66 LH  Outer............$50.95
M133R 1965-66 RH  Outer ..........$50.95
M137L 1967-68 LH  Outer ............$47.95
M137R 1967-68 RH  Outer ............$47.95
M235L 1969-70 LH  Inner ............$128.95
M235R 1969-70 RH  Inner. ..........$128.95
M237L 1969-70 LH  Outer ............$58.95
M237R 1969-70 RH  Outer............$58.95

FASTBACK BODY BRACKET KITS
When you begin a full restoration on your 
Mustang fastback you may discover rust on
the inner structure of the body. With a 
Dynacorn Body Bracket Kit, you will get all the
brackets and bracing your Mustang needs for a
strong structurally sound body. These are the
hidden brackets behind the body that act as
bracing for the cars structure. 

FBK6566 1965-66 (40 PC) ..........$281.95
FBK6768 1967-68 (42 PC)...........$232.95
FBK6970 1969-70 (25 PC)...........$661.95

M129

M127R

M127AL
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1965-70 RADIATOR SUPPORT BRACKETS
Sold individually.

3487A 1965-66, RH ..............................$39.95
3487B 1965-66, LH ..............................$39.95
3487C 1967-70, RH................................$56.95
3487D 1967-70, LH ................................$56.95

13005A 13005B

ALL-AROUND AUTO BODY
SEALANT*
3M brand, used for sealing auto
body joints and seams. 
10 oz. cartridge.
3M8500 ................................$30.95

*48-State ground ship only. Federal regulations 
prohibit air shipment of this product.

13008BR

1965-66 
MUSTANG
HEADLIGHT
BUCKET 
REPAIR KIT
This kit will allow
you to repair your
broken mounting
flange. Kit includes two die cast replace-
ment brackets and J-B weld for easy at-
tachment. Fits 1965-66 Mustang. 

13118K ......................................................$54.95

RADIATOR SUPPORT
Mounts at the front of the engine compartment.
Available with or without lower crossmember. 

16138AR 1965-66 w/o crossmember ......$70.95
16138FR 1965-66 with crossmember ....$126.95
16138BR 1967-68 w/o crossmember........$79.95
16138GR 1967-68 with crossmember......$131.95
16138CR 1969 w/o crossmember ..............$111.95
16138HR 1969 with crossmember ..........$139.95
16138DR 1970 w/o crossmember .......... $106.95
16138JR 1970 with crossmember ..........$189.95
16138ER 1971-73 w/o crossmember ...... $126.95
16138KR 1971-73 with crossmember......$238.95

EXTERIOR

13008AR 1965-66 RH ..................$128.95
13008BR 1965-66 LH ..................$128.95
13008CR 1967-68 RH 

(exc. GT350/500) ......$136.95
13008DR 1967-68 LH 

(exc. GT350/500) ......$134.95

13008E 1969 RH ........................$270.95
13008F 1969 LH ........................$262.95
13008N 1970 RH ........................$346.95
13008P 1970 LH ........................$346.95
13008L 1971-73 LH ......................$107.95
13008M 1971-73 RH......................$107.95

HEADLAMP MOUNTING HARDWARE KITS 
Kit does 1 side.

13005A 1964-66 ................................$10.95
13005B 1967-68, Mount kit only ......$8.95
13005C 1969..........................................$8.95
13005D 1967-68 Mount & adj. kit..$20.95

13008DR

13005C

HEADLAMP DOOR
13064:
AR. 1965-66 LH ......................................$29.95
BR. 1965-66 RH......................................$29.95
CR. 1967-68 RH or LH, paint to match

..............................................................$12.95
C. 1967-68 RH or LH, chrome ..........$24.95
DR. 1969 Outer RH or LH ......................$21.95
ER. 1969 Inner RH or LH, repro ..........$35.95
EF. 1969 Inner RH or LH ......................$42.95
FR. 1970 RH or LH, repro ......................$41.95
GH. 1970 RH or LH..................................$48.95
N. 1971-72 Outer ....................................$81.95

HEADLAMP BULB RETAINING RING
13015A 1965-68

1969-70 (Shelby GT350/500)
1970-73......................................$9.95

13015B 1969 ..........................................$11.95

13064CR 13015A13064AR

16138AR

16138FR

HEADLAMP BULB BUCKET
13118A 1967-68 RH

1969-70 GT350/500 RH, ....$14.95
13118B 1967-68 LH, 

1969-70 GT350/500 LH, ....$14.95
13118C 1965-66 LH or RH..................$13.95
13118D 1969, Lo-Beam, RH ..............$15.95
13118E 1969, Lo-Beam, LH ................$15.95
13118H 1969, High-Beam, RH ..........$18.95
13118J 1969, High-Beam, LH............$18.95
13118F 1970, RH ..................................$28.95
13118G 1970, LH ..................................$28.95

FRONT FENDER/
QUARTER EXTENSION
SEAL 

Installed between the 1/4 panel extension
and the 1/4 panel, and between the fender
and fender extension. Sold in pairs.
16D130 1967-70 fender ext.

1965-73 quarter ext. ............$3.95

13118A

1969 MUSTANG HEADLIGHT ADJUSTERS 
13032B Pair ............................................$8.95

HEADLAMP ASSEMBLY
Includes fender extension, headlamp bucket, headlamp retaining ring, headlamp door,
headlamp adjusting screws and nuts. 

HEADLIGHT FENDER EXTENSION PLATE
Mounts behind the headlamp bucket.
16G556A 1970 RH ..........................$21.95
16G556B 1970 LH ..........................$21.95

16G556B 16G556A
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FRONT FENDER
SPLASH SHIELD 
Metal shields located
in the wheel well be-
hind the front fender.

16102A 1965-66RH front....................$11.95
16102B 1965-66 LH front ....................$11.95
16102C 1965-66 RH rear .................. $10.95
16102D 1965-66 LH rear.................... $10.95
16102E 1967-68 RH front .................. $11.95
16102F 1967-68 LH front.................... $11.95
M215R 1967-68 RH rear ....................$13.95
M215L 1967-68 LH rear......................$13.95
16102S 1969 Set of 4, plastic ........$138.95
16102G 1970 Set of 4, plastic ..........$119.95

16102S

EXTERIOR

LOWER GRILLE BAR
Located under grille opening moldings.
8390ER 1965-66 ....................................$39.95

FRONT BUMPER STONE GUARD
Stone guard is located between the front
bumper and grille.  It mounts to the radiator
support.  
17779AR 1965-66 ......................................$33.95
17779BR 1967-68........................................$26.95
17779CR 1969 ..............................................$24.95
17779DR 1970 ..............................................$26.95

LOWER REAR CORNER OF FRONT FENDER
Includes rear edge to form door opening, extends to 
1-1/2” above horizontal body line. 11” H. 
M104L 1965-66 LH ........................................................................$34.95
M104R 1965-66 RH ........................................................................$34.95
M204L 1967-68 LH ........................................................................$40.95
M204R 1967-68 RH ........................................................................$40.95

FRONT LOWER VALANCE
Reproductions. Attaches to the front fenders,
below the front bumper. Park lights mount to 
this part. 
17A939:
AR. 1965-66 ..................................$47.95
BR. 1967-68 ..................................$50.95
CR. 1969 (exc. Shelby, Boss) ....$70.95
DR. 1970 (exc. Shelby, Boss) ......$67.95
ER. 1971-72 ....................................$122.95
FR. 1973 ........................................$128.95

STONE GUARD/VALANCE MOUNTING
BRACKETS
17747A 1969-70, mounts from lower corner 

of front valance to bumper bracket
................................................$12.95

17747B 1967-68, 3 pcs. Bracket mounts 
stone guard in place..........$30.95

FRONT FENDER RUBBER SPLASH
SHIELD KIT (LH and RH)
16A572A 1965-66 6 pieces 

(Attaches to 16102) ............$14.95
16A572B 1967-68 8 pieces 

(Attaches to 16102) ............$14.95

17747A 17747B

17A939DR

17A939ER

16758A 16758F 16758G 16758CP

16758B

16758E 16758D

FRONT FENDER**   
Our reproductions are top quality.  An accurately tooled, complete
fender with correct stamping and holes where necessary.  These
fenders, like all body panels, need to be prepped and painted.  
16005:
AR. 1965-66 RH...............................................$138.95
BR. 1965-66 LH ...............................................$138.95
CR. 1967 RH ......................................................$168.95
DR. 1967 LH.......................................................$168.95
ER. 1968 RH .....................................................$168.95
FR. 1968 LH ......................................................$168.95
GR. 1969 RH (exc. Shelby/Boss)................$224.95
HR. 1969 LH (exc. Shelby/Boss) ................$224.95
JR. 1970 RH (exc. Shelby/Boss) ................$220.95
KR. 1970 LH (exc. Shelby/Boss).................$220.95
LR. 1971-72 RH..................................................$281.95
MR. 1971-72 LH ..................................................$281.95
NR. 1973 RH......................................................$249.95
PR. 1973 LH ......................................................$249.95

add $20

HOOD BUMPER
Hood Bumper on Radiator Support   
(screw-in type, 2 req’d per car):
16758B 1965 early type 

(with exposed screw) ........$4.95
16758BP 1965 early type, pair ..........$9.40
16758CP 1965-73 later type 

(with solid rubber head) ....$5.95
Hood Bumper on Fender 
(push-in type, 4 req’d per car):
16758A 1965 push-in type (4 req’d)

1966-67 push-in type (for front 
position, 2 req’d per car) ......$1.95

16758AP Pair of 16758A bumpers......$3.70
16758A4 Set of 4 16758A bumpers....$7.45
16758D 1966-67 push-in type (for rear 

position, 2 req’d per car)
1968 push-in type (4 req’d)$1.95

16758DP Pair of 16758D bumpers......$3.70
16758D4 Set of 4 16758D bumpers....$7.45
16758F 1969-70 wedge shaped 

(4 req’d) ..................................$1.95
16758F4 Set of 4 16758F bumpers ....$7.45
16758G 1971-73 wedge shaped 

(4 req’d) ..................................$1.95
16758G4 Set of 4 16758G bumpers....$7.45
16758E 1969-70 fender to cowl ......$5.95
16758Q 1969-70 hood/cowl ............$4.95
16758T 1971-73 hood/cowl................$5.95

**REQUIRES SHIPMENT BY TRUCK FREIGHT.

TEST FIT 
ALL SHEET METAL 

BEFORE YOU PAINT IT!

1965-67 MUSTANG DELUXE SPLASH
SHIELD & RUBBER SEAL
These are the stamped steel panels with
rubber seals stapled to the steel. Prevent
road debris and water from splashing up on
the head light and door post.

16102H 1965-66 RH Front ..........$18.95
16102J 1965-66 RH Rear ............$18.95
16102K 1965-66 LH Front ..........$18.95
16102L 1965-66 LH Rear ............$18.95
16102M 1967-68 RH Front ..........$18.95
16102N 1967-68 RH Rear ............$18.95
16102P 1967-68 LH Front............$18.95
16102R 1967-68 LH Rear ............$18.95

LOWER FRONT FENDER INNER STRUCTURE
Lower rear corner of front fender. Exact duplicate. 
M104AL 1965-66 LH .....$25.95 M204AL 1967-68 LH........$21.95
M104AR 1965-66 RH.....$25.95 M204A 1967-68 RH ......$21.95

M104L
M204L

M104A, 
M204A

16102H

16102J

16102P

16102R
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HOOD LATCH COMPONENTS
Authentic reproductions. 
16918A 1965-66 Safety catch............$11.95
16918B 1967-68 Safety catch ..........$16.95
16929A Latch dowel pin ......................$11.95

1965-73 MUSTANG REPRODUCTION HOODS**

Our sturdy reproduction hoods are an excellent choice when restoring your Mustang. 
A strong, durable, accurate quality replacement. With original support bracing.

1970-73 MUSTANG
HOOD PIN MOUNTING
LOCK RETAINER
Mounts to the front sec-
tion, underneath your hood. Helps to secure
the hood pins to the hood. Sold individually.
Requires 2 per car.

16712A  ............................................................$9.95

1970-73 MUSTANG
HOOD LOCK CATCH
Designed to be used with
the dual, twist style hood
locks that were original
equipment on 1971-73 Mach 1 and Boss 351
Mustangs. This catch mounts to a bracket on
the radiator support and is used to catch and
retain the hood lock pin. 2 are required per car. 

16894A  ..........................................................$7.95

16929A

16918A
16700L

16612AR

16612MSH

**REQUIRES SHIPMENT BY TRUCK FREIGHT
The appropriate truck freight charges will be added to your order.

1969-70 UNDERHOOD INSULATION
Help reduce engine noise and heat with
this underhood insulation pad. Fits
1969-70 Mustang, any style. Includes
set of 9 mounting tabs. 

M274 ..................................................$60.95

GIFT CERTIFICATES:
ALWAYS A GREAT GIFT!

16700B

HOOD LATCH
16700B 1964-65 w/top plate ..........$73.95
16700D 1966 w/top plate ................$68.95
16700AR 1967-68 ..................................$62.95
16700M 1969-70 ................................$63.95
16700J 1971-72....................................$80.95

16700J

GIFT CERTIFICATE

16918B

1964-66 MUSTANG 
HOOD LATCH 
ASSEMBLY
Comes with latch, top 
plate and grille support.  

16700L 1964-65 ........$83.95
16700Q 1966..................$71.95

16612AR 1965-66 ..............................................................................$149.95
16612BR 1967-68 w/o signal cutouts ..........................................$198.95
16612CR 1967-68 with signal cutouts ........................................$198.95
16612DR 1969-70 (exc. Boss 429/Shelby) ................................$278.95

16612ER 1971-73 “NACA” Style Hood (scoops & grilles sold separately)
............................................................................................$344.95

16612SH 1969-70 w/ shaker hole Cut-out ................................$429.95
16612MSH 1970 w/ Shaker hole Cut-out & Pin Holes ................$429.95
16612TL 1970 w/ Pin Holes ..........................................................$429.95

16612CR

HOOD LATCH SUPPORT

16707AR 1967-68..................$47.95
16707BR 1969-70 ................$50.95
16747A 1965-66 Brace ....$10.95
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16C896

HOOD FASTENER  HANDLE ASSEMBLY
16C896A 1968 GT/CS GT350/500

......................................$144.95
16C896B 1969  GT350/500......$98.95
16C896C 1970 orig. Ford Tooling

........................................$91.95
16C896CR 1970 reproduction ......$61.95
16C896D 1971-73, orig. Ford Tooling

........................................$92.95
16C896DR 1971-73, reproduction

........................................$65.95

16C896DR16C896C

HOOD PIN KIT, WITH FLIP-OVER CLIPS
Includes 2 hood pins, 2 plates, 2 cable 
lanyards and all mounting hardware.

16700GK  Hair pin......................................$26.95
16700HK  Flip pin ......................................$26.95

HOOD PIN LANYARD ONLY
16700K  For hair pin ....................................$4.95

16700HK

16700GK
16700K

EXTERIOR

HOOD HINGE SPRING
Stock replacement for steel hoods.
16789 1965-70................................................$8.95
16789B 1971-73 ................................................$13.95

FIBERGLASS HOOD
HINGE SPRINGS
Lighter spring used with fiber-

glass hoods. Fits most 1965-70
Mustang hood hinges. Sold in pairs.
16789A 1965-70 ..........................$54.95

HOOD HINGE
16796A 1967-70 RH........................................$27.95
16796B 1967-70 LH ........................................$27.95
16796D 1965-66 RH ....................................$30.95
16796E 1965-66 LH ......................................$30.95
16796F 1971-73 RH ........................................$44.95
16796G 1971-73 LH ........................................$44.95

TURN SIGNAL HOOD GRILLE INSERTS
16720A 1967-68, RH ..............................$50.95
16720B 1967-68, LH ..............................$50.95
16B870 1967-68, grille insert only ......$29.95
16A624C 1969-70, hood scoop grille ........$46.95

UNDERHOOD STAINLESS STEEL 
DRESS-UP KITS
This kit will help complete the look of your
engine compartment.  Panels are #8 pol-
ished stainless steel and include cut-outs
for hood bumpers and slotted bolt holes
for fender adjustments.  Kit also includes
stainless steel button head allen screws
with washers and nylock nuts, 4 new hood
to fender bumpers and installation in-
structions.

16058A 1964-66 Mustang ......$305.95
16058B 1967-68 Mustang........$305.95
16058C 1969-70 Mustang........$305.95

16720B 16720A

16B870

16796A

1971-73 HOOD SCOOPS FOR NACA
DUCT STYLE HOOD 
16C630A painted, pair ..................$88.95

1971-73 NACA HOOD PLENUM
Now you can complete the restoration of your
NACA hood, for ram air option with this hood
plenum assembly.  
16613 ..............................................................$270.95

1969-70 MUSTANG HOOD SCOOP GRILLE SEAL
Mounts between the scoop grille and hood
scoop on a 1969-70 Mustang. Mounting harware
is included. Use with part 16025A, 16025C and
16025D.

16666C ................................................................$9.95

1971-73 MACH 1 HOOD SCOOP INSERTS
Honeycomb inserts to fill scoop openings on
non-functioning NACA Duct hoods.  

16A624AR Sold in pairs..........................$25.95

TECH QUESTIONS?
call Customer Service: 1-800-775-0101

FASTENERS
HK267 1965-68 Hood hinge bolts (5) ........$4.95

Specializing in 1965-73
Classic Mustang Parts

and Accessories 
for 40 YEARS.
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FULL OUTER DOOR SKIN
20200:
A. 1965-66 RH................................$61.95
B. 1965-66 LH ..............................$59.95
C. 1967-68 RH ..............................$69.95
D. 1967-68 LH................................$69.95
E. 1969-70 RH..............................$128.95
F. 1969-70 LH ..............................$128.95

1964-70 FULL DOOR SHELL
A complete door shell, accurately reproduced,
ready for installation. Features correct location of
all mounting holes for window and door latch
mechanisms, door hinges and inside door panels.
Authentic stamped grain on interior door surfaces.

20125A 1964-66, RH ................................$266.95
20125B 1964-66, LH.................................$266.95
20125C 1967-68, RH .................................$323.95
20125D 1967-68, LH .................................$323.95
20125E 1969-70, RH ................................$405.95
20125F 1969-70, LH ................................$405.95

MUSTANG COMPLETE OUTER 
ROCKER PANELS 
Includes front area, outer rocker and end cap.
Stamped and contoured like the original. 75” long.

10129A 1967-68 Conv., RH ....................$256.95
10129B 1967-68 Conv., LH ....................$256.95
10129C 1967-68 Coupe./2+2, RH ........$225.95
10129D 1967-68 Coupe./2+2, LH ........$225.95
10129E 1965-66 Conv., RH ....................$256.95
10129F 1965-66 Conv., LH ....................$256.95
10129G 1965-66 Coupe/2+2, RH..........$199.95
10129H 1965-66 Coupe/2+2, LH ..........$199.95

OUTER ROCKER PANEL
The outer structure of the rocker panel.  
Fits 1964-68 Mustangs. 63” long.

10128A RH ..............................................$81.95
10128B LH ..............................................$81.95

LOWER FRONT
ROCKER PANEL
Fits 1964-68 Mustangs.  
6-3/4” H x 18-3/4”L.

M141L LH ..........................................$46.95
M141R RH ..........................................$46.95

LARGE REAR 
WHEEL FLAIR
Original contour
with 3/4” inner
flange. Extra large panel extends forward to
include body side sculpture. 19-1/2” H x  45”
W (5” above wheel well). 
M101AL 1965-66 LH ..........................$79.95
M101AR 1965-66 RH ..........................$79.95
M201AL 1967-68 LH ..........................$63.95
M201AR 1967-68 RH ..........................$63.95

1965-68 REAR COWL PANELS
Between rear window and trunk lid. 
M128   1965-66 Convertible ..............$66.95
M128A 1965-66 Coupe ........................$66.95
M128B 1967-68 Coupe ..........................$91.95
M128C 1967-68 Fastback ....................$89.95
M128D 1969-70 Fastback ....................$92.95
M128E 1965-66 Fastback ..................$100.95
M128F 1967-68 Conv. ..........................$121.95
M128G 1969-70 Conv ..........................$139.95

PARTIAL WHEELHOUSE 
OUTER PANEL
Fits 1964-66 Mustangs. 8-1/2”
W x 17-1/2”H.
M113AL LH ....................................$30.95
M113AR RH ..................................$30.95

1965-66 LOWER DOOR SKIN 
Wraps around front, back and bottom edges.
20 ga. steel, with step flange on top. 8”H. 

M110L  LH ................................................$41.95
M110R  RH ..............................................$41.95

LOWER REAR 
QUARTER
Has original contour
on back, bottom &
wheel opening. More
than 12” high. 
M100AL 1965-66 LH ..........................$29.95
M100AR 1965-66 RH..........................$29.95
M200L 1967-68 LH ..........................$28.95
M200R 1967-68 RH ..........................$28.95
M300L 1969-70 LH (coupe/conv) ....$42.95
M300R 1969-70 RH (coupe/conv) ....$42.95
M300AL 1969-70 LH (fastback) ........$46.95
M300AR 1969-70 RH (fastback) ........$46.95
M400L 1971-73 LH ............................$50.95
M400R 1971-73 RH ..........................$50.95

add $30

1964-68 A-PILLAR 6 PIECE SET
Includes both RH and LH A-Pillar structures 
between the rocker panel and the windshield
post, plus upper and lower door hinge mounting
plates for both sides.

02043A 1964-66 A-Pillar set............$218.95
02043B  1967-68 A-Pillar set ............$253.95

1964-68 B-PILLAR  4 PIECES SET
Includes RH and LH B-Pillar structures 
between the rocker panel and the top of the
quarter panel. Both inner and outer B-Pillar
sections are provided. The outer section is
what you see when the door is open, and the
inner section is the structural component
that installs behind the outer section.

28161A 1964-66 B-Pillar set ....$236.95
28161B  1967-68 B-Pillar set ......$219.95

1965-68 INNER ROCKER PANEL
Renews structural strength. Heavier than original. 
10117D LH, 1965-68 Convertible ....$98.95
10117C RH, 1965-68 Convertible....$98.95
10117A RH, 1964-70 Coupe/2+2 ....$89.95
10117B LH, 1964-70 Coupe/2+2 ....$89.95
10117E RH, 1969-73 Convertible....$129.95
10117F LH, 1969-73 Convertible ....$129.95

1965-70 MUSTANG ROOF PANELS
This roof panel is to be used as a skin, 
because there is no bracing on the 
underside. You will have to re-use the
original bracing

50202D  1965-66  Coupe ..............509.95
50202B  1965-66 Fastback ........$375.95
50202A  1967-68 Fastback ........$369.95
50202C  1969-70 Fastback ........$406.95

M128B

50202A

20125A

1971-73 MUSTANG FASTBACK ROOF
BRACES
If you want the correct Roof Braces for
your 1971-1973 Fastback Mustang then this
is the part you'll need. 

50245A  3 Pcs..................................$281.95
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FFULL QUARTER PANEL ASSEMBLY**
Excellent quality reproduction. Full
quarter panels usually include support
structure around the tail lamp panel
area and trunk driprail.  Original contours
and cutouts where applicable.  
27840:
AR. 1965-66 Coupe, RH ................$135.95
BR. 1965-66 Coupe, LH ................$135.95
CR. 1965-66 2+2, RH 2pc...............$172.95
DR. 1965-66 2+2, LH 2pc. ..............$172.95
ER. 1965-66 Conv., RH ..................$134.95
FR. 1965-66 Conv.,LH ..................$134.95
GR. 1967 Coupe, RH (w/cutouts) ....$259.95
HR. 1967 Coupe, LH (w/cutouts) ....$259.95
UR. 1967 2+2 RH ............................$449.95
VR. 1967 2+2 LH ..............................$467.95
YR. 1967 Conv. RH ..........................$257.95
ZR. 1967 Conv. LH ..........................$257.95
JR. 1968 Coupe, RH 

w/o side marker indent ........ $246.95
KR. 1968 Coupe, LH 

w/o side marker indent ........$246.95
YA. 1968 Coupe, RH 

w/side marker indent ............$233.95
ZA. 1968 Coupe, LH 

w/side marker indent ............$233.95

QUARTER WHEELHOUSE INNER PANEL
27886A 1965-70 RH ..................................$56.95
27886B 1965-70 LH ..................................$53.95
27886C 1971-73 RH ....................................$92.95
27886D 1971-73 LH ....................................$92.95
QUARTER WHEELHOUSE OUTER PANEL
M113R 1965-66 RH................................$58.95
M113L 1965-66 LH ................................$58.95
27894A 1967-68 RH ................................$54.95
27894B 1967-68 LH ................................$55.95
27894C 1969-70 RH 

(w/o F60x15 tires)....................$56.95
27894D 1969-70 LH 

(w/o F60x15 tires)....................$56.95
27894E 1971-73 RH ..................................$81.95
27894F 1971-73 LH....................................$81.95

1965-73 MUSTANG INNER OR OUTER
WHEELHOUSE PANELS
More of a patch panel, these pieces can be
used to replace small to medium sized areas of
rust in your wheelhouse. These parts are less
specific regarding the differences between vari-
ous body styles than our complete wheelhouse,
and may require cutting and fitting to work well
in convertible applications.

EXTERIOR

QUARTER PANEL SKINS, REPRODUCTION**
This is the outer shell of a quarter panel.  Some
require modifications for side markers, scoops
and emblems.
27849L 1965-66 RH Coupe/conv......$61.95
27849M 1965-66 LH Coupe/conv ......$61.95
27849N 1967 RH Coupe/conv............$90.95
27849P 1967 LH Coupe/conv ............$90.95
27849J 19681 RH Coupe/conv............$61.95
27849K 19681 LH Coupe/conv ............$61.95
27849G 1968  RH Coupe/conv 

w/sidemarker indent ............$94.95
27849H 1968  LH Coupe/conv 

w/sidemarker indent ............$94.95
27849A 1969-701 2+2 RH ....................$87.95
27849B 1969-701 2+2 LH ....................$87.95
27849E 1969 Coupe/conv RH ..........$101.95
27849F 1969 Coupe/conv LH ..........$101.95
27849C 1970 conv RH ........................$101.95
27849D 1970 conv LH..........................$101.95
27849Q 1971-73 2+2 RH ......................$92.95
27849R 1971-73 2+2 LH........................$92.95
27849S 1971-73 RH Coupe/conv ......$92.95
27849T 1971-73 LH Coupe/conv........$92.95
1
NOTE: 

1968 application requires modification for sidemarker indent.
1969 application requires slight modification for side scoop.

27702W27702AR

QUARTER PANEL UPPER EXTENSION 
ASSEMBLY 
This is the end piece that caps off the 1/4 panel.
27702:
AR 1965-66 RH ..............................$48.95
BR 1965-66 LH ................................$48.95
CR 1967-68 RH Fastback, ............$57.95
DR 1967-68 LH Fastback ..............$57.95
ER 1967-68 RH Coupe/Conv. ......$48.95
FR 1967-68 LH Coupe/Conv. ......$48.95
GR 1969 RH Fastback ..................$135.95
HR 1969 LH Fastback ..................$135.95
Y 1969 RH Coupe........................$135.95
Z 1969 LH Coupe ........................$135.95
JR 1970 RH Fastback ..................$135.95
KR 1970 LH Fastback....................$135.95
W 1971-73 Coupe/Conv RH..........$70.95
X 1971-73 Coupe/Conv LH ..........$70.95
V 1971-73 Fastback RH..............$100.95
U 1971-73 Fastback LH ..............$100.95

M113,
27894 27886

1965-70 MUSTANG 
COMPLETE WHEELHOUSE

Our complete 
wheelhouse is a welded unit
containing both inner and
outer halves. This basically
replaces the entire structure
inside each rear wheelwell.

27894J   1965-66 coupe/2+2 
RH...............$150.95

27894K 1965-66 Coupe/2+2 LH ..$150.95
27894N 1965-66 Conv RH..............$229.95
27894P 1965-66 Conv LH ..............$229.95
27894G 1967-68 Coupe/2+2 RH ..$167.95
27894H 1967-68 Coupe/2+2 LH ....$167.95
27894Q 1967-68 Conv RH ..............$229.95
27894R 1967-68 Conv LH ..............$229.95
27894L 1969-70 RH..........................$216.95
27894M 1969-70 LH ..........................$216.95

**REQUIRES SHIPMENT BY TRUCK FREIGHT. 

LA. 1968 2+2 RH 
w/side marker indent ............$503.95

MA. 1968 2+2 LH 
w/side marker indent ............$503.95

UA. 1968 conv, RH 
w/side marker indent ..............$257.95

VA. 1968 conv, LH 
w/side marker indent..............$307.95

WA. 1968 conv, RH 
w/o side marker indent ..........$257.95

XA. 1968 conv, LH 
w/o side marker indent ..........$257.95

RR. 1968 2+2, LH 
w/o side marker indent ........$503.95

QR. 1968 2+2, RH
w/o side marker ......................$503.95

SR. 1969 2+2, RH ..........................$400.95
TR. 1969 2+2, LH............................$400.95
XR. 1970 2+2, LH..............................$372.95
WR. 1970 2+2, RH ............................$372.95
NR. 1970 Conv, LH ..........................$519.95
PR. 1970 Conv, RH ..........................$519.95
PB. 1971-73 Conv, LH........................$517.95
NB. 1971-73 Conv, RH ......................$517.95

1964-70 TRUNK WHEELHOUSE SEAM
RUBBER COVER 
To cover the sharp edge of the wheel hous-
ing and help protect items stored in your
trunk. 

31466A........................................................$3.95

1965-66 CONVERTIBLE INNER
QUARTER STRUCTURE BRACE
This is the bracket that runs from
the rear floor extension panel
along the inner wheel house to the
convertible brace. Sold as a pair.

103A23A ................................................$167.95

1965-73 1/4” PANEL EXTENSION
MOUNTING HARDWARE
Sold as a set of four.
HK62 ..........................................................$8.95
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COMPLETE REAR FRAME RAILS
Includes front and rear spring mounts, rear shackle bushings, axle bump stop and rear
upper torque box. Rear upper torque box is not welded in place.

M103BL 1965-70 Conv., LH...................................................................................................$306.95
M103BR 1965-70 Conv., RH ..................................................................................................$306.95
M103CL 1965-68 Coupe/2+2, LH .......................................................................................$265.95
M103CR 1965-68 Coupe/2+2, RH ......................................................................................$265.95

EXTERIOR

1965-68 
CONVERTIBLE 
REINFORCEMENT PAN
Attaches under floor pan, below each front seat. 
M120L LH  17”H X 22”W ..................$58.95
M120R RH  17”H X 22”W ..................$58.95FRONT FRAME SECTIONS

Full sections are all 52” long.
10218E 1965-70 Inner RH, Full ........$99.95
10218F 1965-70 Outer RH, Full ......$46.95
10218EF Both RH inner/outer ..........$133.95
10218G 1965-70 Inner LH, Full ........$99.95
10218H 1965-70 Outer LH, Full ......$46.95
10218GH Both LH inner/outer ..........$133.95

Partial Inner sections are 24” long, partial
outer sections are 19” long.

10218A 1965-70 Inner RH, Partial..$22.95
10218B 1965-70 Outer RH, Partial $19.95
10218AB Both RH inner/outer ..........$38.95
10218C 1965-70 Inner LH, Partial ..$22.95
10218D 1965-70 Outer LH, Partial..$19.95
10218CD Both LH inner/outer ..........$38.95
10218J 1971-73 Inner RH, Partial....$33.95
10218K 1971-73 Outer RH, Partial ..$30.95
10218JK Both RH inner/outer ..........$58.95
10218L 1971-73 Inner LH, Partial ....$33.95
10218M 1971-73 Outer LH, Partial ..$30.95
10218LM Both LH inner/outer............$58.95

FRONT FLOOR
FRAME SUPPORT
Available for coupe, fastback or convertible. 
2.5” H X 29.5” L. 

M121C 1965-70 LH/RH (coupe/2+2)..$39.95
M121A 1965-70 LH/RH (conv.) ........$39.95
M221L 1971-73 LH ................................$34.95
M221R 1971-73 RH ................................$34.95

INNER FRAME PATCH
Fits 1964-70 Mustangs.
8”H x 14”L. Can be trimmed
to fit RH or LH  side. 

M122............................$25.95

REAR UPPER
TORQUE BOX
Fits 1964-68 Mustangs.
9”H x 11”L. 

M130R RH Coupe/2+2 ..................$36.95
M130L LH Coupe/2+2 ..................$36.95
M230L LH Conv ................................$21.95
M230R RH Conv ..................................21.95

TORQUE BOX
Die stamped, formed 
and welded 14 ga. steel. 

M114L 1964-70 LH (Conv) ............$46.95
M114R 1964-70 RH (Conv) ............$46.95
M114AL 1964-70 LH (Coupe/2+2) $40.95
M114AR 1964-70 RH (Coupe/2+2) $40.95

1965-70 FRONT CROSSMEMBER
Mounts under radiator core support.
10018A 1965-66 ................................$40.95
10018B 1967-68 ..................................$47.95
10018C 1969-70..................................$39.95
10018D 1971-73 ................................$331.95

1964-70 REAR CROSSMEMBER
10780A ....................................................$18.95

1965-70 
REPRODUCTION 
FRAME RAIL
Reproduced to match the original 
from heavy 14 ga. steel. 28” long. 

M103AL LH ............................................$48.95
M103AR RH ............................................$48.95

1965-70 CONVERTIBLE TRUNK BRACE
REINFORCEMENT
19 ga. steel. 4”H X 44” W.
M135A Center........................................$25.95
M135CL End cap, LH ..............................$19.95
M135CR End cap, RH ..............................$19.95

M135A M135CR    M135CL      

OUTER PARTIAL FIREWALL PANELS
Fits 1964-68 Mustangs.
M134R RH 13”H x 11”L ........................$44.95
M134L LH 13”H x 11”L..........................$41.95

“Select Rate” Shipping....................$39.00

COWL SIDE PANEL
Installs underneath the
cowl panel, behind the
wheelwell.  Fits 1964-
68 Mustangs.
M133L LH........$50.95
M133R RH........$50.95

M103CL

1965-68 MUSTANG CONVERTIBLE
CROSSMEMBER PLATE
M176..........................................................$35.95

10018D

10218A

10218B

10218E



TTAIL LAMP PANEL 
Reproduction panel that is located above
the rear bumper.  
40324:
AR. 1965-66........................................$61.95
BR. 1967-68 (exc. 68 GT/CS, 

GT350/500) ..............................$70.95
CR. 1969 (exc. Shelby)....................$117.95
DR. 1970 (exc. Shelby)....................$114.95
ER. 1971-73........................................$130.95
FR. 1968 California Special ........$248.95
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REAR LOWER VALANCE
40544:
AR. 1965-66 standard

(no backup light holes) ..............$49.95
BR. 1965-66 standard

(with backup light holes) ..........$56.95
JR. 1965-66 GT with dual exhaust 

(no backup light holes) ..............$49.95

R. 1965-66 GT with dual exhaust 
(with backup light holes) ..............$49.95

CR. 1967-68 standard w/o exhaust ....$56.95
DR. 1967-68 GT w/dual exhaust ..........$56.95
ER. 1969-70 standard ............................$78.95
FR. 1969-70 with dual exhaust ............$78.95
GR. 1971-73 standard ..............................$83.95
HR. 1971-73 with dual exhaust ..............$87.95

1965-68 TAIL LAMP PANEL BRACE
Supports the tail lamp panel. Mounts
in the center, over the fuel filler pipe.
43235A 1965-66 Coupe/2+2 ..$30.95
43235B 1965-66 Conv ......$36.95
43235C 1967-68 ..................$40.95
432A48A 1969-70 ..................$24.95

1965-68 TRUNK CORNER
Replaces the corner of trunk rain 

gutter, where the quarter panel and
taillamp panel meet. 

M142L 1965-66, LH Coupe/conv ....$21.95
M142R 1965-66, RH  Coupe/conv ..$21.95
45118A 1967-68 RH Coupe/conv ....$15.95
45118B 1967-68 LH Coupe/conv ....$15.95
45117B 1967-68 RH 2+2....................$26.95
45117A 1967-68 LH 2+2 ....................$27.95

**REQUIRES SHIPMENT BY TRUCK FREIGHT.
The appropriate truck freight charges will be added to your order. 

1965-66 MUSTANG INNER TRUNK BRACKETS
17B862A  1965-66, RH ........................$15.95
17B862B  1965-66, LH ........................$15.95
17B862CP  1967-68, RH or LH..............$19.95
17B862DP 1969-70, Set ......................$20.95
17B862E  1971-73, RH or LH................$12.95

1971-73 FULL TRUNK FLOOR PAN
Authentically reproduced with all the correct 
ribbing, dimensions and stamped impres-
sions, just like the original. 
M438    1971-73, 54”x38” ....................$130.95

1969-73 REAR VALANCE BOLT
A pair of self-retaining clip bolts with nuts. 
Set of 2.
HK100 1969-73 ..................................$7.95

TRUNK SIDE FLOOR PAN
11218AR 1965-70 

RH ..........$49.95
11218BR 1965-70 

LH ..........$49.95

1965-70 MUSTANG COMPLETE 
TRUNK FLOORS**
From the seat divider to the tail lamp panel.

11220A 1965-70 Coupe/2+2 
Weld-Thru Primer ..............$444.95

11220B 1965-70 Coupe/2+2 ..........$414.95
11220D 1965-70 Conv......................$444.95
11220E 1965-70 Conv

Weld-Thru Primer ..............$490.95

11220B

11160A

1965-70 FASTBACK TAIL 
LIGHT MOUNTING PANEL
28058C 1965-66 Fastback RH..$66.95
28058D 1965-66 Fastback LH ..$66.95
28058E 1967-68 Fastback RH ..$58.95
28058F 1967-68 Fastback LH ..$58.95
28058A 1969-70 Fastback RH ..$40.95
28058B 1969-70 Fastback LH...$40.95

1965-1970 MUSTANG REAR SHOCK  MOUNT
Reproduction rear shock mount panel is welded to
the underside of the rear axle pan. Constructed
from heavy duty metal for extra strength. Includes
rear axle bumper with oval plugs.  
11162A ............................................................$168.95

1965-70 MUSTANG REAR TRANSITION
PANEL
Metal floor pan from rear of seat to the trunk.
11160A 1965-70 Coupe/2+2 ..........$253.95
11160B 1965-68 Conv. ....................$369.95
“Select Rate” Shipping ....................$69.00

LUGGAGE COMPARTMENT DOOR
40110:
C. 1965-66 Coupe/conv. .............. $171.95
D. 1965-66 2+2, ............................$139.95
AR. 1967-68 2+2 ..............................$142.95
BR. 1967-68 Coupe/conv. 

(exc.  Shelby & GT/CS) ..........$163.95
E. 1969-70 2+2 ..............................$154.95
N. 1971-73 Coupe/conv. ..............$200.95
Truck Freight(C, BR, N)
“Select Rate” Shipping (D, AR, E).$29.00

FOR FIBERGLASS TRUNK LIDS:
SEE WWW.CAL-MUSTANG.COMadd $15

28058A

MUSTANG
TRUNK LID
HINGE
Sold in pairs.  

42700A 1967-68 Fastback ..............$132.95
42700B 1969-70 ................................$138.95
42700C 1965-66 Coupe/Conv ......$139.95
42700D 1965-66 2+2........................$139.95

1967-70 FASTBACK REAR AND UPPER
PANEL BRACE
46506A 1967-68 fastback Rear Seat ..$319.95
46506B 1969-70 fastback Rear Upper ....$295.95

46506B
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1965-70 and 1971-73*  FRONT HALF
FLOOR SECTION
Located under and forward of front seat, 

extending approx. 5” up toward firewall.

M107L 1965-70 LH ..................................$49.95
M107R 1965-70 RH..................................$49.95
M407L 1971-73 LH......................................$71.95
M407R 1971-73 RH ....................................$71.95

SEAT PLATFORMS
Available for 1965-70 coupes and 1964-70
convertibles.

M132L 1965-68 Coupe, LH ..........$56.95
M132R 1965-68 Coupe, RH ..........$56.95
M137 1964-70 Conv. single ......$157.95
M232L 1969-70 Coupe/2+2, LH ..$74.95
M232R 1969-70 Coupe/2+2, RH ..$74.95
M332L 1971-73 Coupe, LH ..............$79.95
M332R 1971-73 Coupe, RH..............$79.95

M132

FULL FLOOR SECTION*
Covers area behind front seat to just past the
area where the floor angles up to meet the
firewall. Features all original contours, 
mounting holes and stampings. 

M107AL 1965-70, LH Coupe/2+2 ............$71.95
M107AR 1965-70, RH Coupe/2+2............$71.95
M107BL 1965-70, LH Convertible ..........$76.95
M107BR 1965-70, RH Convertible ..........$76.95
M107CR 1971-73, RH ..................................$92.95
M107CL 1971-73, LH ..................................$92.95
“Select Rate” Shipping ......................$89.00
1965-70* SHORT FRONT FLOOR SECTION
Forward half of M107. From front of seats to
firewall.
M106L LH ....................................................$31.95
M106R RH....................................................$31.95

*NOTE: All our 1965-68 floor pans will fit 1969-70 models
dimensionally. Some of the ribbing will be different from

the original, however.

MUSTANG FRONT FLOOR SUPPORT
10692A 1965-66................................$75.95
10692B 1967-68 ................................$67.95

LOWER REAR QUARTER INNER PANEL
9”X21”, breaks 1” over trunk floor. 
M109L 1965-70 LH ................................$12.95
M109R 1965-70 RH................................$12.95
M409L 1971-73 LH ................................$19.95
M409R 1971-73 RH ................................$19.95

1965-73 DRAIN HOLE COVERLET
Galvanized & die-stamped like orig.

M111 1965-70......................$4.95
M111ST Set of 4 ....................$18.85
M112 1971-73 ......................$4.95
M112ST Set of 4 ....................$18.85

1965-70 and 1971-73*  REAR HALF
FLOOR SECTION
Located behind front seat. 21” long. Original
contour extends under lip of rear seat belt
mounting on tunnel.
M108L 1965-70 LH ..................................$28.95
M108R 1965-70 RH..................................$28.95
M408L 1971-73 LH ....................................$51.95
M408R 1971-73 RH ....................................$51.95

1964-70 1-PIECE FLOOR PANS**
Starts from front floor to firewall and goes all the way 
to the front of the rear seat.  This piece is like 
our full floor section but also includes the center 
transmission hump. Great fit, stronger floor.

M105 1964-68 Convertible ............$297.95
M105HT 1964-68 Coupe/2+2............$365.95
M106 1969-70 Coupe/2+2.............$356.95
M106A 1971-73 Coupe/2+2 ...............$687.95
1Will fit 1969-70 convertible with modification.

1965-68 MUSTANG COUPE/2+2 
SEAT PLATFORM 1 PIECE
One piece seat platform extends from the 
passenger side to drivers side as one piece.
This is the base that the front seats attach
to. Fits 1965-68 Mustang coupe & fast-
back. EDP coated to protect against rust. 

M137A ....................................................$188.95

1965-70 FRONT FLOOR TO 
FIREWALL EXTENSION*
Extends up from where the floor pan
stops. Specify RH or LH.

M126L LH ................................$28.95
M126R RH ................................$28.95
*Fits 1969-70 models if used with our repro torque box.
Requires trimming 1/2” off the outer edge of panel when
used with factory torque box.

M106

M105**REQUIRES SHIPMENT BY TRUCK FREIGHT.
The appropriate truck freight charges will be added to your order. 

1965-68* REAR FLOOR EXTENSION
Extends rearward from back edge of M108
under rear seat. 17”H X 24”W.
M131L LH............................................$43.95
M131R RH ..........................................$43.95
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1965-68 COUPE QUARTER
WINDOW ASSEMBLY 
Replace your 1/4 window with
this complete assembly. De-
signed like the original, with
proper fit and function. This
piece includes the glass, and
frame, as well as the integral
frame structure.

29959A 1965-66 RH ......................$402.95
29959B 1965-66 LH ......................$402.95
29959C 1967-68 RH ......................$407.95
29959D 1967-68 LH........................$407.95
29959E 1965-66 RH, tinted..........$374.95
29959F 1965-66 LH, tinted ..........$374.95
29959G 1967-68 RH, tinted..........$395.95
29959H 1967-68 LH, tinted ..........$395.95

1965-68 
REPRODUCTION 

VENT WINDOW FRAME
A great alternative to used

parts or expensive and unpre-
dictable replating. These pieces are

newly manufactured, pol-
ished and chrome plated

reproductions; ready for
installation. All mounting

flanges and weatherstrip fastening
points are faithfully reproduced.

Available in pairs.

22204A 1965-66 ..............$278.95
22204B 1967-68................$301.95

1965-66 MUSTANG VENT
WINDOW BRACKETS
These brackets are used to
repair the broken shaft for
the vent window handle.
21608A RH ................................................$16.95
21608B LH ..................................................$17.95
**REQUIRES SHIPMENT BY TRUCK FREIGHT.
The appropriate truck freight charges will be added to your order.
.

1965-68 MUSTANG VENT 
WINDOW GLASS FRAME
Stainless steel, with latch bracket.
Frame only, glass not included.
21608C 1965-66, RH ......$42.95
21608D 1965-66, LH ......$42.95
21608E 1967-68, RH ............................$50.95
21608F 1967-68, LH..............................$50.95

DOOR WINDOW FRAME KIT
Available in coupe, convertible or fastback
versions, these frames will make you door
glass look like new. Features a polished
outer frame, with a sturdy lower frame to 
attach to your window regulators. Sold 
individually for RH or LH sides. 

21459A 1967-68 Coupe RH ..............$221.95
21459B 1967-68 Coupe LH................$221.95
21459C 1967-68 Conv. RH ................$221.95
21459D 1967-68 Conv. LH..................$221.95
21459E 1967-68 Fastback RH ..........$221.95
21459F 1967-68 Fastback LH ..........$221.95

DOOR WINDOW FRAME KIT
Holds the door glass and attaches to the
window regulator. Sold individually. 

21458A 1967-68  RH............................$134.95
21458B 1967-68 LH ............................$134.95

1969-70 FASTBACK 
QUARTER VENT 
WINDOW ASSEMBLY 
Vent window assembly 
includes frame, clear glass, and
the open/close handle knob.

29706ALC LH ....................................$129.95
29706ARC RH ....................................$129.95

1967-68 DOOR GLASS KITS
Door glass kits come complete with glass,
window frame and glass run hinges.
21410DRCK Coupe, RH ..............$335.95
21410DLCK Coupe, LH ................$351.95
21410FRCK Conv., RH ................$339.95
21410FLCK Conv., LH ................$355.95
21410ERCK Fastback, RH ........$356.95
21410ELCK Fastback, LH ..........$339.95

1969-70 MUSTANG FASTBACK 
QUARTER VENT FRAMES
Triple chrome plated die-cast frame with
pivot shaft and special molded window set-
ting rubber. Includes everything except glass
and comes with installation instructions.
Sold in pairs.

30222A ....................................................$132.951964-68 VENT
GLASS
Reproduction vent
glass for 1964-68 
Mustang models.
Manufactured to
factory specifica-
tions featuring correct glass shape and 
contours for proper fitment and appear-
ance.  Available in clear, tinted, and smoked
versions. Note: Shipped truck freight.

Clear Glass
21412B 1964-68 LH ..............$53.95
21412A 1964-68 RH ..............$53.95
Tinted Glass
21412D 1964-68 LH ..............$63.95
21412C 1964-68 RH..............$63.95
Smoked Glass
21412F 1964-68 LH ..............$67.95
21412E 1964-68 RH ..............$67.95

1969-70 FASTBACK QUARTER 
WINDOW SETTING RUBBERS 
Use this weatherstrip in the quarter window
frames when you are replacing glass, or
restoring your vehicle. Sold in pairs.

30222B ....................................................$22.95

1969-70 QUARTER WINDOW 
MOLDING
Brilliant chrome plating with 
original mounting points. 
Sold in pairs.

29796A  2+2, repro ................$71.95
29536A  Coupe......................$78.95

1969-70 MUSTANG FASTBACK 
STAINLESS DOOR WINDOW MOLDING
Exact reproductions that look and fit great.

22220CR RH ..........................................$55.95
22220DR LH............................................$55.95

GIFT CERTIFICATES:
ALWAYS A GREAT GIFT!

GIFT CERTIFICATE
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1965-73 QUARTER GLASS
Reproduction quarter glass for various 1965-73 Mustang models. Manu-
factured to factory specifications featuring correct glass shape and con-
tours for proper fitment and appearance. Available in clear, tinted, and
smoked versions.
Clear Glass
29710BLC 1965-66 LH convertible .....................$190.95
29710BRC 1965-66 RH convertible .....................$190.95
29710ALC 1965-66 LH coupe ...............................$124.95
29710ARC 1965-66 RH coupe ...............................$124.95
29710DLC 1967-68 LH convertible .....................$190.95
29710DRC 1967-68 RH convertible .....................$190.95
29710CLC 1967-68 LH coupe................................$118.95
29710CRC 1967-68 RH coupe................................$118.95
29710ELC 1969 LH coupe/convertible ........$136.95
29710ERC 1969 RH coupe/convertible ........$136.95
29710GLC 1969-70 LH fastback ..........................$136.95
29710GRC 1969-70 RH fastback ..........................$136.95
29710FLC 1970 LH coupe/convertible........$180.95
29710FRC 1970 RH coupe/convertible........$180.95
29710KLC 1971-73 LH convertible......................$193.95
29710KRC 1971-73 RH convertible......................$193.95
29710JLC 1971-73 LH coupe ................................$141.95
29710JRC 1971-73 RH coupe ................................$141.95
29710HLC 1971-73 LH fastback ...........................$141.95
29710HRC 1971-73 RH fastback ...........................$141.95
Tinted Glass
29710BLT 1965-66 LH convertible......................$155.95
29710BRT 1965-66 RH convertible......................$155.95
29710ALT 1965-66 LH coupe ...............................$132.95
29710ART 1965-66 RH coupe ...............................$132.95
29710DLT 1967-68 LH convertible .....................$190.95
29710DRT 1967-68 RH convertible .....................$190.95
29710CLT 1967-68 LH coupe................................$127.95
29710CRT 1967-68 RH coupe................................$127.95
29710ELT 1969 LH coupe/convertible ........$142.95
29710ERT 1969 RH coupe/convertible ........$142.95
29710GLT 1969-70 LH fastback ..........................$149.95
29710GRT 1969-70 RH fastback ..........................$149.95
29710FLT 1970 LH coupe/convertible.........$179.95
29710FRT 1970 RH coupe/convertible.........$179.95
29710KLT 1971-73 LH convertible .....................$198.95
29710KRT 1971-73 RH convertible .....................$198.95
29710JLT 1971-73 LH coupe...............................$148.95
29710JRT 1971-73 RH coupe...............................$148.95
29710HLT 1971-73 LH fastback ..........................$148.95
29710HRT 1971-73 RH fastback ..........................$148.95
Smoked Glass
29710BLS 1965-66 LH convertible .....................$194.95
29710BRS 1965-66 RH convertible .....................$194.95
29710ALS 1965-66 LH coupe ...............................$132.95
29710ARS 1965-66 RH coupe ...............................$132.95
29710DLS 1967-68 LH convertible .....................$194.95
29710DRS 1967-68 RH convertible .....................$194.95
29710CLS 1967-68 LH coupe ...............................$138.95
29710CRS 1967-68 RH coupe ...............................$138.95
29710ELS 1969 LH coupe/convertible ........$156.95
29710ERS 1969 RH coupe/convertible ........$156.95
29710GLS 1969-70 LH fastback ..........................$156.95
29710GRS 1969-70 RH fastback ..........................$156.95
29710FLS 1970 LH coupe/convertible ........$185.95
29710FRS 1970 RH coupe/convertible ........$185.95
29710KLS 1971-73 LH convertible .....................$201.95
29710KRS 1971-73 RH convertible .....................$201.95
29710JLS 1971-73 LH coupe ...............................$159.95
29710JRS 1971-73 RH coupe ...............................$159.95
29710HLS 1971-73 LH fastback ..........................$159.95
29710HRS 1971-73 RH fastback ..........................$159.95

1964-73 BACK GLASS
Reproduction back glass for various 1964-73 Mustang models. Man-
ufactured to factory specifications featuring correct glass shape and
contours for proper fitment and appearance. Available in clear,
tinted, and smoked versions. Note: Shipped truck freight.
Clear Glass
42006A 1964-66 coupe ...........................................$241.95
42006D 1964-66 fastback.........................................$371.95
42006GS 1967-68 fastback w/rubber seal ............$279.95
42006K 1969-70 coupe ..........................................$349.95
42006NS 1969-70 fastback w/rubber seal............$348.95
42006T 1971-73 fastback ........................................$414.95
42006W 1971-73 coupe w/heat defroster ............$123.95
42006ZC 1971-73 coupe w/o heat defroster ..........$82.95
Tinted Glass
42006B 1964-66 coupe ..........................................$249.95
42006E 1964-66 fastback .......................................$369.95
42006H 1967-68 fastback .......................................$382.95
42006L 1969-70 coupe ..........................................$375.95
42006P 1969-70 fastback.........................................$371.95
42006U 1971-73 fastback .......................................$353.95
42006X 1971-73 coupe w/heat defroster ............$129.95
42006ZT 1971-73 coupe w/o heat defroster ..........$82.95
Smoked Glass
42006C 1964-66 coupe ..........................................$274.95
42006F 1964-66 fastback.........................................$371.95
42006J 1967-68 fastback .......................................$353.95
42006M 1969-70 coupe .........................................$402.95
42006Q 1969-70 fastback .......................................$382.95
42006V 1971-73 fastback .......................................$382.95
42006Y 1971-73 coupe w/heat defroster ............$136.95
42006ZS 1971-73 coupe w/o heat defroster ..........$90.95

1964-73 WINDSHIELD GLASS
Reproduction windshield glass for 1964-73 Mustang models. Manu-
factured to factory specifications featuring correct glass shape and
contours for proper fitment and appearance. Available in clear,
tinted, and smoked versions. Note: Shipped truck freight.
Clear Glass
03100B 1964-68 all - w/o shade........................................$216.95
03100D 1969-70 fastback - w/o shade ............................$210.95
03100F 1969-70 coupe/vert - w/o shade ........................$221.95
03100J 1971-73 fastback - w/o shade............................$232.95
03100L 1971-73 coupe/vert - w/o shade........................$216.95
Tinted Glass
03100A 1964-68 all - w/green shade band.....................$199.95
03100C 1969-70 fastback - w/green shade band.........$190.95
03100E 1969-70 coupe/conv. - w/green shade band ...$172.95
03100H 1971-73 fastback - w/green shade band ..........$181.95
03100K 1971-73 coupe/conv. - w/green shade band...$129.95
Smoked Glass
03100P 1964-68 all - w/o shade........................................$216.95
03100N 1964-68 all - w/smoke shade.............................$232.95
03100Q 1969-70 coupe/conv. - w/smoke shade...........$232.95

29710ALC
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1964-66 Convertible Models
Clear Glass
21410CLC 1964-66 LH................................................$230.95
21410CRC 1964-66 RH ...............................................$230.95
21410FLC 1967-68 LH................................................$228.95
21410FRC 1967-68 RH ...............................................$228.95
Tinted Glass
21410CLT 1964-66 LH................................................$230.95
21410CRT 1964-66 RH ...............................................$230.95
21410FLT 1967-68 LH................................................$228.95
21410FRT 1967-68 RH ...............................................$228.95
Smoked Glass
21410CLS 1964-66 LH ................................................$239.95
21410CRS 1964-66 RH ...............................................$239.95
21410FLS 1967-68 LH.................................................$237.95
21410FRS 1967-68 RH ................................................$237.95
1964-69 Coupe Models
Clear Glass
21410ALC 1964-66 LH ...............................................$206.95
21410ARC 1964-66 RH...............................................$206.95
21410DLC 1967-68 LH ................................................$188.95
21410DRC 1967-68 RH................................................$188.95
21410GLC 1969 LH................................................$220.95
21410GRC 1969 RH ...............................................$220.95
Tinted Glass
21410ALT 1964-66 LH.................................................$215.95
21410ART 1964-66 RH ................................................$215.95
21410DLT 1967-68 LH .................................................$197.95
21410DRT 1967-68 RH.................................................$197.95
21410GLT 1969 LH .................................................$221.95
21410GRT 1969 RH.................................................$221.95
Smoked Glass
21410ALS 1964-66 LH ................................................$224.95
21410ARS 1964-66 RH ...............................................$224.95
21410DLS 1967-68 LH.................................................$216.95
21410DRS 1967-68 RH ................................................$216.95
21410GLS 1969 LH................................................$228.95
21410GRS 1969 RH ...............................................$228.95
1970-73 Coupe/Convertible Models
Clear Glass
21410KLC 1970 LH bolt in ............................$221.95
21410KRC 1970 RH bolt in ............................$221.95
21410LLC 1970 LH glue in............................$221.95
21410LRC 1970 RH glue in............................$221.95
21410PLC 1971-73 LH power .............................$211.95
21410PRC 1971-73 RH power .............................$211.95
21410NLC 1971-73 LH manual.........................$228.95
21410NRC 1971-73 RH manual .........................$228.95
Tinted Glass
21410KLT 1970 LH bolt in ............................$228.95
21410KRT 1970 RH bolt in ............................$228.95
21410LLT 1970 LH glue in............................$221.95
21410LRT 1970 RH glue in............................$221.95

21410PLT 1971-73 LH power............................$223.95
21410PRT 1971-73 RH power............................$223.95
21410NLT 1971-73 LH manual.........................$236.95
21410NRT 1971-73 RH manual ........................$236.95
Smoked Glass
21410KLS 1970 LH bolt in ..........................$234.95
21410KRS 1970 RH bolt in ...........................$234.95
21410LLS 1970 LH glue in...........................$228.95
21410LRS 1970 RH glue in...........................$228.95
21410PLS 1971-73 LH power............................$232.95
21410PRS 1971-73 RH power............................$232.95
21410NLS 1971-73 LH manual .........................$232.95
21410NRS 1971-73 RH manual .........................$232.95
1964-73 Fastback Models
Clear Glass
21410BLC 1964-66 LH ........................................$216.95
21410BRC 1964-66 RH ........................................$216.95
21410ELC 1967-68 LH .......................................$205.95
21410ERC 1967-68 RH .......................................$205.95
21410HLC 1969 LH glue in ............................$221.95
21410HRC 1969 RH glue in ............................$221.95
21410JLC 1969-70 LH bolt in ............................$214.95
21410JRC 1969-70 RH bolt in ............................$214.95
21410QLC 1971-73 LH power..............................$211.95
21410QRC 1971-73 RH power..............................$211.95
21410MLC 1971-73 LH manual..........................$218.95
21410MLC 1971-73 RH manual..........................$218.95
Tinted Glass
21410BLT 1964-66 LH................................................$205.95
21410BRT 1964-66 RH ...............................................$205.95
21410ELT 1967-68 LH................................................$205.95
21410ERT 1967-68 RH ...............................................$205.95
21410HLT 1969 LH glue in ............................$221.95
21410HRT 1969 RH glue in ............................$221.95
21410JLT 1969-70 LH bolt in ............................$227.95
21410JRT 1969-70 RH bolt in ............................$227.95
21410QLT 1971-73 LH power............................$223.95
21410QRT 1971-73 RH power............................$223.95
21410MLT 1971-73 LH manual.........................$236.95
21410MLT 1971-73 RH manual.........................$236.95
Smoked Glass
21410BLS 1964-66 LH ...........................................$224.95
21410BRS 1964-66 RH ...........................................$224.95
21410ELS 1967-68 LH ............................................$213.95
21410ERS 1967-68 RH ............................................$213.95
21410HLS 1969 LH glue in...........................$228.95
21410HRS 1969 RH glue in...........................$228.95
21410JLS 1969-70 LH bolt in............................$222.95
21410JRS 1969-70 RH bolt in............................$222.95
21410QLS 1971-73 LH power............................$232.95
21410QRS 1971-73 RH power............................$232.95
21410MLS 1971-73 LH manual .........................$232.95
21410MRS 1971-73 RH manual .........................$232.95

11964-73 DOOR GLASS
Reproduction door glass for various 1964-73 Mustang models. Manufactured to factory specifications featuring correct glass shape and con-
tours for proper fitment and appearance. Available in clear, tinted, and smoked versions.
Important: For 1969-70 models, specify glue-on or bolt-on track for door glass; For 1971-73 models, specify with manual or power option.
Note: Shipped oversize.

21410FLT

21410QRC
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1969-70 COUPE WEATHERSTRIP KIT
Includes weatherstripping for door (2), door 
bottom (2), door front belt seal (2), quarter 
window seal (2), beltline kit (8), rear window,
door opening roof (2) and trunk (1). 
WSK7 ..........................................................$239.95

1969-70 SPORTSROOF (FASTBACK)
WEATHERSTRIP KIT
Includes weatherstripping for door (2), door 
bottom (2), door front belt seal (2), quarter 
window seal (2), door glass rear (1), beltline kit
(4), rear window (1), door opening roof (2) and
trunk (1).   
WSK8 ..........................................................$279.95

1969-70 CONVERTIBLE WEATHERSTRIP KIT
Includes weatherstripping for door (2), door 
bottom (2), door front belt seal (2), quarter 
window seal (2), beltline kit (8), front body 
pillar (2), trunk (1) and header & roofrail (5). 

WSK9 ..........................................................$578.95

BODY RUBBER PLUG KITS
On cars as old as most Mustangs, the rubber
components on the exterior are usually in 
bad shape. We’ve put together plug kits that
allow you to replace all the major exterior 
rubber body plugs. Kits are available for 
all 1965-73 models.

PK1 1965-66 Plug Kit
Includes plugs for: seat nut access, rear
shock access, front fender apron, front
frame rail, side of cowl behind kick panel,
top of cowl under fender, trunk, and rear
floor pan. ..............................................$19.95
PK2 1967 Plug Kit
Includes plugs for: seat nut access, front
fender apron, transmission crossmember,
radiator support, front frame rail, inner
frame rail,  heater hose holes on firewall,
top of cowl under fender, trunk floor and
quarter panel drain.............................$19.95
PK3 1968 Plug Kit
Includes plugs for: seat nut access, front
fender apron, transmission crossmember,
radiator support, front frame rail, inner
frame rail,  heater hose holes on firewall,
top of cowl under fender, rear spring front
bolt access, trunk floor and quarter panel
drain. ................................................$25.95

PK4 1969-70 Plug Kit
Includes plugs for: seat nut access, front
frame rail, front fender apron, trunk floor,
rear shock access, heater hose holes, top of
cowl under fender, rear spring front bolt 
access holes. ......................................$25.95
PK5 1971-73 Plug Kit
Includes plugs for: top of cowl, trunk floor,
front floor pan under carpet, rear shock 
access, rear spring front bolt access, side 
of cowl behind fender.........................$17.95

1965-66 COUPE WEATHERSTRIP KIT
Includes weatherstripping for windshield, door
opening (2), door (2), door seal (2), beltline
(8), quarter window seal (2), rear window and
trunk lid. 
WSK1............................................................$188.95

1965-66 FASTBACK WEATHERSTRIP KIT
Includes weatherstripping for windshield, door
opening (2), door (2), door seal (2), beltline
(4), rear window and trunk lid. 
WSK3 ..........................................................$184.95

1965-66 CONVERTIBLE WEATHERSTRIP KIT
Includes weatherstripping for windshield pillar
(2), convertible top header and roofrails (5),
windshield, door (2), door seal (2), beltline (8),
quarter window seal (2), and trunk lid. 
WSK5 ............................................................$251.95

1967-68 COUPE WEATHERSTRIP KIT
Includes weatherstripping for windshield, door
opening (2), door (2), door seal (2), beltline
(8), quarter window seal (2), rear window and
trunk lid. 
WSK2 .......................................................... $195.95

1967-68 FASTBACK WEATHERSTRIP KIT
Includes weatherstripping for windshield, door
opening (2), door (2), door seal (2), beltline
(4), rear window and trunk lid. 
WSK4 ............................................................$191.95

1967-68 CONVERTIBLE WEATHERSTRIP KIT
Includes weatherstripping for windshield pillar
(2), convertible top header and roofrails (5),
windshield, door (2), door seal (2), beltline (8),
quarter window seal (2), and trunk lid. 
WSK6 ..........................................................$243.95

1971-73 COUPE WEATHERSTRIP KIT
Includes weatherstripping for door (2),
door front belt seal (2), quarter window
seal (2), beltline kit (8), rear window (1),
door opening roof (2) and trunk (1). 

WSK10 ..................................................$275.95

1971-73 SPORTSROOF (FASTBACK)
WEATHERSTRIP KIT
Includes weatherstripping for door (2),
door front belt seal (2), quarter window
seal (2), beltline kit (4), rear window (1),
door opening roof (2) and trunk (1). 

WSK11 ..................................................$270.95

1971-73 CONVERTIBLE 
WEATHERSTRIP KIT
Includes weatherstripping for door (2),
door front belt seal (2), quarter window
seal (2), front body pillar (2), beltline kit
(8), header & roofrail (5) and trunk (1). 

WSK12....................................................$437.95

BBEESSTT  VVAALLUUEE
WWEEAATTHHEERRSSTTRRIIPP  
KKIITTSS

MISC. PLUGS
HK235 1965-68 Trunk floor plug (2)

............................................$1.85
HK236 1965-68 Front fender 

inner apron plugs (4)..$3.65
HK242 1965-68 Brake line rubber 

grommet (2) ..................$1.95
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CCONVERTIBLE FRONT BODY PILLAR
WEATHERSTRIP
02626:
C. 1965-68 Pair ......................................$26.95
D. 1969-70 RH........................................$136.95
E. 1969-70 LH ........................................$136.95
F. 1971-73 Pair ..........................................$71.95

WINDSHIELD WEATHERSTRIP
This original style 1-piece replacement fully
forms to the windshield. Excellent fit.

03110 1965-68....................................$23.95

RADIATOR SUPPORT TO HOOD SEAL
16A238 1965-70 ..........................................$7.95

FRONT FENDER RUBBER SPLASH
SHIELD KIT 
Attaches to the splash shields and helps 
prevent water and debris from getting in.
16A572:
A. 1965-66 6 pieces ..............................$14.95
B. 1967-68 8 pieces................................$14.95

HOOD TO FIREWALL WEATHERSTRIP
Fasteners included.
16740A 1965-66 (end clips not incl.) ......$7.95
16740B 1967-68......................................$6.95
16740C 1969-70 ......................................$7.95
16740D 1971-73........................................$8.95

1965-66  HOOD SEAL RETAINING CLIPS
End clips and screws for 16740A above.
16A670A .......................................................... $7.95

FRONT DOOR BELT SEAL
20264 1969-70 ..........................................$11.95
20264A 1971-73..........................................$20.95

BOTTOM DOOR SEAL
20272 1969-70 ........................................$13.95

DOOR WEATHERSTRIP
High quality reproductions.
20530C 1965-66 Pair ......................$19.95
20530DE 1967-68 Pair ......................$22.95
20530FG 1969-70 Pair ......................$36.95 
20530K 1971-73 Pair ........................$61.95

EXTERIOR

20264

20272

214A14

20530

FRONT DOOR GLASS REAR WEATHERSTRIP
For molding, see #22220, page 81.
214A14:
AR. 1969 RH Coupe & Conv. ..................$12.95
BR. 1969 LH Coupe & Conv.....................$12.95
CR. 1969-70 RH Fastback........................$11.95
DR. 1969-70 LH Fastback ........................$11.95

1965-66 DOOR WINDOW GLASS TRACK REAR
Steel channel that mounts to the rear of the
door, guiding the window up and down.
21508B RH ..............................................$66.95
21508C LH ..............................................$66.95

1965-66 DOOR WINDOW GLASS TRACK,
REAR REPAIR KIT
This door glass run repair kit features original
style mohair felt which covers the run channel
on the back of the door. Includes adhesive
backing and will repair both sides.
21508A............................................................$26.95

FRONT DOOR VENT WINDOW WEATHERSTRIP
21448AB 1965-66  Pair ............................$29.95
21448C 1967-68 RH ................................$15.95
21448D 1967-68 LH ................................$15.95
21448CD 1967-68 Pair seal kit ..............$34.95
FRONT DOOR VENT WINDOW DIVISION
BAR WEATHERSTRIP
21450 1965-66 RH or LH ..........................$7.95

RUNNER & BRACKET ASSEMBLY FRONT
DOOR VENT WINDOW DIVISION BAR
21538AR 1965-66 Pair ........................$106.95
21538Q 1967-68 RH ............................$48.95
21538R 1967-68 LH..............................$48.95
21538QR 1967-68 Pair ..........................$88.95
21538CR 1967-68 Pair, (runners only) ....$26.95
21538N 1969-70 RH ............................$30.95
21538P 1969-70 LH..............................$30.95

1967-68 FRONT OF VENT WINDOW TO
DOOR SEAL
Installs at the bottom edge of the chrome vent
window frame to the door. Sold in pairs.
22332A ..............................................................$9.95

1967-68 VENT WINDOW TO DOOR SEAL
Glues on the bottom outer edge of the vent window
frame, between it and the door. Sold in pairs. 
22280A ..............................................................$5.95

DOOR SEALS
20588:
A. 1965-66 ................................................$8.95
B. 1967-68 (late ‘67 w/round corners)

................................................................$11.95
D. 1967 (early with square corner)

(1969-70 included with 20530 door
weatherstrip)......................................$14.95

QUARTER WINDOW SEALS
28182:
A. 1965-66 ..............................................$11.95
B. 1967-68 ................................................$9.95
C. 1969-70 Fastback ............................$12.95
E. 1969 Coupe, conv. ............................$16.95
L. 1970 Coupe, conv. ............................$15.95
D. 1971-73 ................................................$23.95

1965-66 UPPER VENT WINDOW 
DIVISION BAR SEAL
21774 ( incl. installation rivets) ........$8.95

3M SUPER WEATHERSTRIP ADHESIVE*

High strength needed to  bond rubber
weatherstripping to metal. Ground ship only.
3M8008 ....................................................$13.95

VENT WINDOW WEATHERSTRIP SEAL KITS
A complete seal kit for the vent window on a
1965 or 1966 Mustang. Includes 2 vent win-
dow weatherstrips, 2 division bar seals, 10
rivets, 1 rivet installation tool.
21448KIT ..................................................$60.95

*48-State ground ship only. Federal regulations
prohibit air shipment of this product.

FASTENERS
HK712 1965-66 Door and quarter seal 
screws (both sides, 22 pcs.) ............$9.95
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REAR WINDOW WEATHERSTRIP
42084:

A. 1965-66 Fastback..........................$26.95
B. 1965-68 Coupe ..............................$20.95
C. 1967-68 Fastback ..........................$26.95
D. 1969-70 Sportsroof ......................$30.95
E. 1969-70 Coupe ..............................$30.95
F. 1971-73 Coupe ................................$29.95
G. 1971-73 Sportsroof ..........................$27.95

LUGGAGE COMPARTMENT DOOR
WEATHERSTRIP
43720:
A. 1965-66 Fastback ........................$11.95
M. 1967-68 Fastback ........................$12.95
B. 1965-70 Coupe & Conv. cut to fit ....$13.95
C. 1971-73 All, ....................................$16.95
D. 1969-70 Sportsroof.................... $13.95
AUTOMOTIVE BEDDING AND 
GLAZING COMPOUND*
This adhesive is used for installing front and
rear window weatherstrips. Packaged in
10.5 fl. oz. tube to fit standard caulking gun.
3M-8056 ..................................................$17.95

3M SUPER WEATHERSTRIP ADHESIVE*
A black adhesive that gives the rapid drying
and high strength needed to  bond rubber
weatherstripping to metal in areas of high
stress.  Black color reduces need for clean
up. 5 oz. tube.
3M8008 ..................................................$13.95

*48-State ground ship only. Federal regulations
prohibit air shipment of this product.

EXTERIOR

QUARTER WINDOW FRONT 
WEATHERSTRIP
30146:
AB. 1965-68 Coupe Pair. ....................$18.95
CD. 1965-68 Conv. Pair. ......................$18.95
G. 1971-73 Sportsroof, RH ................$21.95
H. 1971-73 Sportsroof, LH ................$21.95
E. 1971-73 Coupe/conv, RH ..............$21.95
F. 1971-73 Coupe/conv, RH ..............$21.95
(for 1969-70 see #214A14_ on page 83)

BELT LINE WEATHERSTRIP KIT
Also known as window felt.  This 8 piece kit in-
cludes 2 door inner belt weatherstrip, 2 door
outer belt weatherstrip, 2 qtr. inner belt 
weatherstrip, and 2 qtr. outer belt weatherstrip.
21452S:
A. 1965-66 Coupe/Conv ....................$83.95
B. 1967-68 Coupe ................................$85.95
C. 1967-68 Conv ....................................$71.95
D. 1969-70 Coupe..................................$91.95
E. 1969-70 Conv. ..................................$82.95
J. 1971-73 Coupe ..................................$95.95
K. 1971-73 Conv. ....................................$85.95
L. 1971-73 Fastback ..............................$92.95
DOOR KITS (4 PIECES)
Includes (2) outer and (2) inner beltline pieces
to take care of both doors for fastback but can
be used on coupe & convertible if you are only
replacing the door weatherstrip.  
21452S:
F. 1965-66, 4 pcs ..................................$59.95
G. 1967-68, 4-pcs ................................$60.95
H. 1969-70, 4-pcs ................................$68.95

4pc. kit

8pc. kit

DOOR OPENING ROOF WEATHER-
STRIP REPRODUCTION
51222:
AB. 1965-66 Fastback, pair ............$50.95
CD. 1965-66 Coupe, pair ..................$23.95
EF. 1967-68 Coupe, pair ..................$25.95
GH. 1967-68 Fastback, pair ............$50.95
JK. 1969-70 Fastback, pair ............ $91.95
NP. 1969-70 Coupe, pair ..................$46.95
Q. 1971-73 Coupe/Fstbk, pair........$50.95

1964-73 CONVERTIBLE HEADER AND ROOFRAIL WEATHERSTRIP KIT
• Durable compression molded rubber
• Full length vulcanized steel backbone with spotwelded studs
• Precision molded corner pieces

1964-70 five piece kit includes a header seal, 2 center side rail strips, and 2 rear
side rail strips. 1971-73 seven piece kit includes a header seal, 2 forward side rail
strips, 2 center side rail strips, and 2 rear side rail strips.

53986-SET 1964-68, 5-pcs kit..................................................$86.95
53987A 1971-73, 7-pcs kit.....................................................$191.95
53986A 1964-68, header only ............................................$46.95
53986C 1971-73, header only ................................................$15.95

53986-SET

1969-70 FASTBACK QUARTER 
WINDOW SETTING RUBBER
30222B ..................................................$22.95

1967-1968 MUSTANG FASTBACK ROOF
RAIL WEATHERSTRIP RETAINER
Reproduction of the original stainless door
sash. This is the trim that retains the roof rail
seal. Fits 1967-68 Mustang fastbacks. 

513A66A RH ......................................$146.95
513A66B LH ......................................$146.95

53987 1969-70, Kit .......................................................$170.95
379361 1964-68 Conv. top seal mounting 

tube nut set...........................................................$17.95
351320 1964-68 Conv. top seal mounting 

washer set..............................................................$9.95

ROOFRAIL WEATHERSTRIP CLIP
Door opening roof rail weatherstrip clips attach to the door, on the roof
line of a 1969 or 1970 Mustang coupe or fastback. 4 required per car. 
222A44A 1969-70 Coupe/fastback ........................................................$5.95
222A44C 1971-73 Coupe/fastback ..........................................................$5.95
222A44B 1971-73 Coupe/fastback - quarter window .........................$5.95
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1968-69
GT/STYLED
STEEL WHEEL
Original style slotted
wheel manufactured
to duplicate the  
original.  Requires
center cap and trim
ring where noted.  

1007K 14”x6” (original size) Chrome finish with 
black rim. Requires trim ring  and center cap1

.................................................................$157.95
1007K1 14”x6” (original size) All chrome finish 

Requires trim ring  and center cap1....$157.95
1007L 14”x7” Chrome finish. 

Requires center cap1 ........................$221.95
1007L4 14”x7” Chrome finish. 

Requires center cap1

Set of 4 ..............................................$840.95
1007M 15”x7” Chrome finish. 

Requires center cap1 ..........................$171.95
1 Use with 1130DR or 1130QR wheel center

WHEEL TRIM
RING
1210B1 1966 used with 

14” styled steel wheels ...............$31.95
1210B1S Set of 4 (1210B1) trim rings .....$115.95
1210B 1967 used with 

14” styled steel wheels ...............$31.95

WHEELS

REPRODUCTION RALLY WHEELS
Rally wheels are a popular, original style optional wheel for your classic Mustang. 1965 Rally wheels
used a fully chromed outer rim, while 1966 and 1967 styles features a painted outer rim that must
be covered with a chrome trim ring. Besides the original size and style Rally wheels, we also offer
custom sizes with fully chromed outer rims, like the 1965 Rally wheel. Charcoal is available in most
sizes. Ask your sales rep for details.

RALLY WHEEL SETS
Each set includes 4 wheels, 4 center caps, 4 trim rings 
(where applicable) and 20 replacement style lug nuts.  
Available in Charcoal or Gold (Specify color, year and size). 

RWK_ STARTING AT ................................................$820.95

WHEEL LUG NUTS
We carry three different style lug nuts that are
available in sets of 5, or in packs of 20.
1012F 1965-73 Standard wheel, 

Set of 5 ..............................................$4.75
1012G 1965-73 Standard wheel, 

Pack of 20 ......................................$19.00
1012H 1965-66 Rally wheel like original, 

1-1/4” Set of 5 ................................$18.80
1012J 1965-66 Rally wheel like original, 

1-1/4” pack of 20 ..........................$75.05
1012D Rally wheel replacement, 1-5/16”, 

Set of 5 ..............................................$9.95
1012E Rally wheel replacement, 1-5/16”, 

Pack of 20 ......................................$37.05

SHELBY STYLE 10-SPOKE WHEEL
This popular aluminum 10-spoke wheel was originally available on
the 1967-68 GT350. Original size wheel measures 15”x7” and 
includes center cap and lug nuts. 
Fits all 5 lug 1965-73 Mustangs. 
1007E 15” x 7” Each........................................................................$337.95
1007E4 15” x 7” Set of 4.................................................................$1,311.95

1969-73 MAGNUM 500 SPINNER SET
An excellent reproduction of the optional 
3-blade spinner wheel center for the Magnum
500 wheel. Features bright chrome plated spin-
ner with “Magnum 500” emblem. Fits all 2-1/8” 
center bore Magnum 500 wheels. Sold as a set
of 4 with retainer plates and bolts.
1130-18 Set of 4...................................$159.95

1012H, J 1012D, E 1012F, G

1964 RALLY WHEELS
1007ARG 14”x 5” orig. size, Argent ..............................................................................$212.95

1965 RALLY WHEELS
1007A 14”x 5” orig. size, Gold ................................................................................$176.95
1007A4 Set of 4 Wheels Gold..................................................................................$664.95
1007AC 14”x 5” orig. size, Charcoal ..........................................................................$176.95

1966 RALLY WHEELS -trim rings required
1007B 14”x 5” orig. size, ..........................................................................................$169.95
1007B4 Set of 4 Wheels ............................................................................................$633.95

1967 RALLY WHEELS- trim rings required
1007C1 14”x 5.5” orig. size, black steel wheel w/ Gold ......................................$169.95
1007C 14”x 5.5” orig. size, black steel wheel w/Charcoal ..............................$169.95
1007C4 Set of 4 Black steel wheel w/Charcoal ..................................................$633.95

CUSTOM SIZE RALLY WHEELS
1007A1 14”x 6” Gold ..................................................................................................$169.95
1007A2 14”x 7” Gold ....................................................................................................$179.95
1007A2C 14”x 7” Charcoal ............................................................................................$180.95
1007A3 15”x 7” Gold ....................................................................................................$182.95
1007A3C 15”x 7” Charcoal ..........................................................................................$190.95
1007A5 15”x 8” Gold ..................................................................................................$195.95
1007A5C 15”x 8” Charcoal ..........................................................................................$195.95

Each Unless Otherwise Noted.  Original sizes 1966 & 67 require trim rings.

GOLD
CHARCOAL

1965-73 MAGNUM 500 ALLOY WHEEL
Update your Mustang appearance and performance, while maintaining an orig-
inal look. This iconic Magnum 500 Wheel is produced as a 1 piece version of the
classic rim, but uses alloy. The wheel is lighter, stronger and easier to balance.
Get the benefit of modern technology and still retain that classic muscle car look. 

1007GD 15” x 7” ....................$193.95
1007GD4 Set of 4 ..................$728.95
1007HD 15” x 8” ..................$208.95
1007HD4 Set of 4 ..................$784.95
1007JD 15” x 10” ..................$217.95

1007JD4 Set of 4 ......................$825.95
1007JD1 17” x 7”..........................$218.95
1007JD1A 17” x 7” Chromed ......$253.95
1007JD3 17” x 8” ........................$230.95
1007JD3A 17” x 8” Chromed ....$260.95
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1965-73 MUSTANG REV CLASSIC 100 WHEEL
This vintage style wheel fits most 60’s and 70’s Ford with 
5 lug hubs.  Available sizes allow you to use the latest hi-performance tires
for improved handling. Choose from Chrome, Polished or Anthracite Gray
powder-coated finishs in 15,” 16,” or 17” sizes as listed below. 

NOTE: Wheel well modifications may be needed on 
1965-1968 models for clearance with 17” wheel sizes. 
Wheels sold individually, includes center caps. Lug nuts sold 
seperately.

1007R1 15x7, Chrome....................................................$206.95
1007R2 15x7, Gray............................................................$135.95
1007R3 16x7, Chrome ....................................................$229.95
1007R4 17x7, Chrome ....................................................$223.95
1007R5 17x7, Polished ....................................................$191.95
1007R6 17x7, Gray ............................................................$149.95
1007R7 17x9, Chrome ....................................................$221.95
1007R8 17x9, Polished....................................................$176.95
1007R9 17x9, Gray ..........................................................$148.95

Note: American Racing and wheel design are registered trademarks of 

American Racing Equipment, LLC, licensed by Rev Wheel.

1973 MUSTANG CENTER CAP 
FOR SLOTTED ALUMINUM WHEELS 

Chrome plated base with pony emblem available 
in red or black. Comes with polished stainless steel 
attaching screws. Sold individually.

1130J Red..........................................................$49.95
1130K Black........................................................$51.95

1964-70 MUSTANG 15” x 7” 4-LUG
WHEEL FOR 6 CYLINDER CARS
The Ansen Sprint Polished 15”x 7” 4-lug wheel 
really captures the true look of the 1960's 
vintage wheel. This 4-lug wheel has a 4” x 4.5”
bolt circle and 4" backspacing. Fits 1965-70 
6-cylinder Mustang, and the large 15"x7" size 
allows you to use the latest high performance
tires for improved handling. Center caps are 
included, lug nuts not included.

1007D.......................................................$208.95
1130-19 Center cap .................................$16.95

BILLET HUB CAPS FOR 
TORQ THRUST D WHEELS
Personalize your Torq Thrust D wheels with
these beautiful billet hubcap centers. The
GT emblem is black chrome with a silver
center. Sold in a set of four.   

1130-22S GT....................................$138.95
1130-24S Cobra..............................$154.95

AMERICAN RACING® 
“TORQUE THRUST D” WHEEL*
Perhaps the most popular aftermarket wheel ever bolted
on a classic Mustang! This vintage racing style cast alu-
minum wheel fits most 60’s and 70’s Ford with 5 lug hubs,
includes center caps. Lug nuts sold separately. 

1007N 14” x 6” ..........................................................$210.95
1007R 15” x 7” ..........................................................$223.95
1007Q 16” x 8” .........................................................$234.95

CHROME

ANTHRACITE
GRAY

POLISHED

SPECIAL NOTE: ALL WHEELS!
Test fit all wheels to your car to check for clearance, before mounting tires to the wheels.

MAGNUM 500 WHEEL SETS
Each set includes 4 wheels, 4 center caps, and 20 replacement style 
lug nuts. 
RWK7 Magnum 500 Set, 14”x7” ................................................$949.95
RWK8 Magnum 500 Set, 15”x7”................................................$960.95
RWK9 Magnum 500 Set, 15”x8” ................................................$976.95

MAGNUM WHEEL CENTER CAP
SHORT STYLE
3/4" cap can be used on the Alloy Magnum
Wheels. Center hole diameter is 2 9/16" with
an inner lip to catch the cap. The center cap
included has a 1 13/16" inset for decals.  Sold 

individualy (See Decal 16099W).

1130L ..................................................................$15.95

MAGNUM 500 WHEELS
The Magnum 500 features an attractive chrome 5-spoke design with
semi-gloss black center and chrome plated rim originally offered for the
1966 GT350; 1969-70 Boss 302/429, and all 1971-72 Mustangs. Fits
Mustangs with a  5-lug bolt pattern.  Wheel center cap (1130-8R) and
lug nuts not included.  
1007F 14” x 7” ..................................................................................$204.95
1007F4 Set of 4 ..................................................................................$769.95
1007G 15” x 7”....................................................................................$207.95
1007G4 Set of 4 ..................................................................................$781.95
1007H 15” x 8” ....................................................................................$211.95
1007H4 Set of 4 ................................................................................$802.95
1007Z3 14” x 6” ..................................................................................$195.95



107

WHEELS

Call Toll Free: 800-775-0101

RALLY WHEEL COVERS
Get the look of factory rally wheels at 1/3 the
cost! Easily installed just like any wheel cover.
Will fit 4 or 5 lug, 14” diameter OEM steel
wheels. Sold in sets of 4, without center 
emblem (center emblem sold separately).   

1007HC 4 covers w/o centers .......$159.95
1130-1SET Red center emblems, 

Set of 4 ...............................$107.95
1007HC2 1 cover w/o center .............$48.95

Photo shows 1007HC 
and 1130-1 
assembled.

WHEEL CENTERS  
1130:
1. 1965-67 Red center cap for Rally 

wheels.  2-1/2” dia. for 1965 thru early 
1967.  Each............................................$29.95

1SET Set of Four ..........................................$107.95
10S. 1965-67 Blue center cap,

set of 4 ..................................................$111.95
16S. 1965-67 Black center cap, 

set of 4 ..................................................$111.95
7. 1967 Blue center cap for Rally 

wheels ..................................................$36.95
7S. Set of Four ..........................................$134.95
C. 1967 Black center cap for

Rally wheels..........................................$31.95
8R. 1969-73 Black center cap

(repro) for styled steel wheels.  2-3/4” 
dia., for use with wheels with 2-1/4” 
center cap hole. 1” tall........................$27.95

9. 1966 Shelby center cap for 
10-spoke wheel ..................................$24.95

2. 1969-70 Black center cap
2-3/4” dia., for use with wheels with
2” center cap hole. 1/2” tall
................................................................$33.95

1130-1

1130-7

1130-8R

1130-10S

1130C

1130-9

1130-16S 1130-2

1965-66 WIRE WHEEL COVER 
CENTER DECAL
MSD9 1965-66 blue center medallion

....................................................$5.95

MUSTANG LEGENDARY ALLOY WHEELS
Inspired by the timeless classic look of the original styled steel wheel - this fresh cast aluminum wheel design establishes the new standard of

classic Mustang styling. 5 spoke styling, precision machined details and a deep stepped lip - the new Alloy wheels will compliment the look of

your car. Finish off the look of your Mustang with a selection of Legendary die-cast center cap designs and lug nuts. Center caps and lug nuts

sold separately.

1007LW1 1965-67   15x7 Alloy charcoal........................................$171.95
1007LW2 1965-67   16x8 Alloy charcoal ....................................$182.95
1007LW3 1965-67   16x8 Magnum satin black .........................$175.95
1130LW1* 1965-67 Center cap black tri-bar .................................$27.95
1130LW2* 1965-67 Center cap red tri-bar ....................................$28.95
1130LW3* 1965-67 Center cap blue tri-bar....................................$27.95

1130LW4* 1965-67 Center cap GT350 ..........................................$33.95
1130LW5* 1969-73 Magun center cap pony satin bezel ............$27.95
1012LW1 Chrome lug nut, 1/2 " , 3/4" HEX (each) ......................$2.95
1012LW2 Chrome lug nut, 1/2 " , 3/4" HEX (set of 5)................$14.05
*Legendary caps are interchangeable and will only work on all Legendary Wheels. 

WIRE WHEEL SPINNER
1130-4 1965-66 Blue center w/spinner, 

..................................................$50.95
1130-4S 1965-66 Blue center w/spinner, 

Set of 4 ................................$185.95

1130-4S



1965-66 STANDARD
WHEEL SPINNER 
CENTER MEDALLION
Multi-color inset emblem used
with 3-bladed spinner on 1965-
66 standard wheel covers.
1130-5 1965, Each..........................................$25.95
1130-5S 1965, Set of 4 ....................................$93.95
1130-13B 1966, Each..........................................$24.95
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1130-13B

A2

WHEEL COVERS  
1130:
A2. 1965 14” Standard type, center sold separately ........................................................................$72.95
B. 1966 14” Standard type, center sold separately ........................................................................$72.95
DR. 1968-70 7-1/2” used on styled steel wheels, plain center ......................................................$26.95
QR. 1968-69 7-1/2” used on styled steel wheels, “GT” center ......................................................$31.95

B

1103A

QR

CENTER EMBLEM STANDARD 
WHEEL COVER
1137D 1965 ......................................................$19.95
1137C 1966 ......................................................$19.95
1137E 1967 ......................................................$24.95

1965-66 STANDARD 
SPINNER ASSEMBLY 
Beautiful chrome plated
spinner with correct
multi-color emblem for
1965-66 standard wheel
covers.

1130-12 1965 Spinner assy. each ..................$66.95
1130-12S 1965 Spinner assy. set of 4............$270.95
1130-13 1966 Spinner assy. each ..................$62.95
1130-13S 1966 Spinner assy. set of 4 ..........$253.95

1970-73 MUSTANG 
CENTER EMBLEM FOR 
SIMULATED MAG HUB CAP

1137K Sold individually................................$13.95

1965-68 FRONT HUB 
Fits 1965-68 V8 or 1965-66 6 cyl. Mustangs
with front drum brakes. Lug studs not included 
(available separately).
1103A V8 front hub, drum brake ..........$83.95
1103B 1965-66, 6 cylinder front hub, 

drum brake....................................$84.95

1964-73 WHEEL STUDS
Sold individually. 
1107A 1964-73 front ..........................$6.95
1107B 1964-73 rear ............................$5.95

FRONT HUB GREASE CAP
1131A 1965-73  8 cyl. 1-25/32” O.D.

1967-73  6 cyl. 1-25/32” O.D. ........$6.95
1131B 1965-66  6 cyl. ..................................$7.95

FRONT WHEEL BEARING, OUTER
1216:
A. 1964-66  8 cyl.

1967-69  6 or 8 cyl. (exc. Boss) ........$11.95
B. 1964-66  6 cyl.......................................$12.95
C. 1969  Boss ............................................$10.95
D. 1970-73  (exc. 70 GT350/500) ........$11.95

REAR AXLE BEARING
1225:
A. 1964-66  V8

1967-68  (exc. WCY axle)
1969-73  with WFD axle
1969-73  (exc. WCY axle w/ 1-3/8” shaft)
......................................................................$27.95

B. 1964-66   6 cyl.
1967-70  6 cyl. with WCY axle ............$23.95

REAR AXLE SEAL 
1177:
A. 1964-66  8 cyl...........................................$19.95
B. 1964-66  6 cyl. ........................................$24.95
C. 1967-68  (exc. WCY axle)

1969-73  (exc. WCY axle with 1-3/8” shaft) 
1970-73  (exc. WFD axle) ......................$12.95

D. 1967-70  6 cyl. with WCY axle ..............$16.95
E. 1969-73  with WFD axle ..........................$4.95

FRONT WHEEL GREASE SEAL 
1190:
A. 1964-66  8 cyl.

1967-69 6 or 8 cyl. (exc. Boss w/disc brakes)
1970-73  6 or 8 cyl. 
(exc. 70 GT350/500) ..........................$5.95

B. 1964-66  6 cyl. ....................................$16.95
C. 1969  Boss with disc brakes..............$12.95

FRONT WHEEL BEARING, INNER 
1201:
A. 1964-66  8 cyl.

1967-69  6 or 8 cyl. (exc. Boss w/disc brakes)
......................................................................$14.95

B. 1964-66  6 cyl. ..........................................$14.95
C. 1969  Boss with disc brakes ....................$8.95
D. 1970-73  (exc. 70 GT350/500) ............$13.95

1131B

1225B

1177A

1201B

1190A

1107A

1137C

1137D

1130-12
DR

1965-66 STANDARD 
SPINNER BODY

Chrome plated, 3-blade 
spinner body used with 1965-
66 standard wheel covers.

Center medallions available separately.

1137-65 1965 Spinner body, each................$47.95
1130-13A 1966 Spinner body, each ..............$44.95

1137E
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2454

2A487 2457

01508

1968-70 BRAKE PEDAL ASSEMBLY 
This brake pedal assembly is required when 
converting a non-power brake 1968-70 Mustang
to power brakes. 
2455A 1968-69 w/Auto trans. ................$111.95
2455B 1968-70 w/Manual trans. ........$148.95

BRAKE & CLUTCH PEDAL SUPPORT
01508:
AR. 1965-66 All ..............................................$59.95
B. 1967-68 w/o  power brakes ....................$60.95
C. 1969-70 ....................................................$60.95

STOPLIGHT SWITCH
13480:

A. 1965-66 With alternator

1967-70 Except power brakes ........$14.95
B. 1967-68 With power disc brakes ....$17.95
E. 1965 With generator..........................$10.95
F. 1967-68 With power drum brakes

1969-70 With power brakes............$10.95
C. 1971-73 With power brakes ..............$10.95

1965-67 AUTOMATIC WITH DISC BRAKES
Includes brake pad and accelerator pedal pad.
PPK1 65-67 Auto trans. w/disc ......................$19.95

1965-68 MANUAL WITH DISC BRAKES
Includes brake pad, clutch pad and accelerator 
pedal pad.
PPK2 65-68 Manual trans. w/disc ..............$24.95

1965-67 AUTOMATIC WITH DRUM BRAKES
Includes brake pad and accelerator pedal pad.
PPK3 65-67 Auto trans. w/drum ....................$17.95

1965-68 MANUAL WITH DRUM BRAKES
Includes brake pad, clutch pad and accelerator 
pedal pad.
PPK4 65-68 Manual trans. w/drum ............$20.95

1968-70 AUTOMATIC WITH DRUM BRAKES
Includes brake pad and accelerator pedal pad.
PPK5 68-70 Auto trans. w/drum ..................$20.95

1969-70 MANUAL WITH DRUM BRAKES
Includes brake pad, clutch pad and accelerator 
pedal pad.
PPK6 69-70 Manual trans. w/drum ............$26.95
1969-70 AUTOMATIC WITH DISC BRAKES
Includes brake pad and accelerator pedal pad.
PPK7 69-70 Auto trans. w/disc ....................$23.95

1969-70 MANUAL WITH DISC BRAKES
Includes brake pad, clutch pad and accelerator 
pedal pad.
PPK8 69-70 Manual trans. w/disc ................$29.95

1968 AUTOMATIC WITH DRUM BRAKES
Includes brake pad and accelerator pedal pad
PPK9 68 Auto trans. w/drum ..........................$17.95

1968 AUTOMATIC WITH DISC BRAKES
Includes brake pad and accelerator pedal pad.
PPK10 68 Auto trans. w/disc ..........................$20.95

2455B

13480A

PEDAL PAD KITS!

BRAKE PEDAL PAD - DISC BRAKE
2454:
A. 1965-73 Disc, M/T ..................................$10.95
B. 1965-67 Disc, A/T ..................................$10.95
CR. 1968-73 Disc, A/T....................................$11.95

PARKING BRAKE RELEASE PEDAL PAD
2454DR 1969, 1971-73 ....................................$8.95

BRAKE PEDAL PAD - DRUM BRAKE 
2457:
A. 1964-1/2 Man. brakes M/T ..................$13.95
H. 1964-1/2 Man. brakes A/T....................$18.95
B. 1965-67 Pwr. brakes A/T ......................$11.95
C. 1965-67 Man. brakes, A/T ....................$8.95
D. 1965-73 Man. brakes, M/T ....................$6.95
E. 1968-73 Man. brakes, A/T......................$8.95

BRAKE & CLUTCH PEDAL BUSHING
2471:
A. 1965-73 Brake and/or Clutch pedal

2 req. for A/T, 4 req. for S/T ..................$2.95
B. Package of 2 ..............................................$5.65
C. Package of 4 ............................................$11.25
D. Package of 10 ..........................................$19.95

BRAKE & CLUTCH PEDAL SUPPORT
BRACKET REPAIR KIT 
Includes bushing, c-clip and bearings.  
2472:
A. 1964-73 ....................................................$23.95
B. 1964-73 Retrofit kit w/roller bearing ........$36.95

BRAKE PEDAL PAD TRIM
2A487:
A. 1965-67 Auto Trans. ..............................$10.95
B. 1965-73 Manual Trans. ..........................$11.95
C. 1968-73 Auto Trans. ................................$9.95

1969-73 PARKING BRAKE PAD 
STAINLESS STEEL TRIM
This stainless steel trim fits over your stock parking brake
pad. Fits 1969- 73 Mustangs. 

2A798A ..........................................................................$10.95

SAVE WHEN YOU 
BUY THE KIT!
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*19641/2 application, part #2075X brake light switch adapter must be purchased seperately (see above).
1This application also fits 1968-69 models with 1-1/4" ID inner front wheel bearing.

Note: kit components may differ slightly from photo.

1964-1966 V8 A/T ** 
This kit is for a power only  brake set
up, and includes the 4 piston cast
iron calipers, caliper mounting 
brackets, DUAL BOWL master 
cylinder with power assist booster,
11.25” rotors, backing plates,
hoses, bearings, seals, neces-
sary hardware, and will fit your
V8 drum spindles. Fits automatic 
transmission only. 

2B123J ................................$1,370.95

1968-69 V8 A/T WITH SPINDLES**

This kit is for a power brake set up, and includes the single piston cast iron
calipers, caliper mounting brackets, DUAL BOWL master cylinder with
power assist booster, 11.25” rotors, backing plates, hoses, bearings, seals,
necessary hardware, and new spindles. Fits automatic transmission only.  

2B123K      Standard disc power A/T only ........................................$1,612.95

**Note: cannot be used with factory steel wheels, minimum 14” x 7” wheels are required. For
1964 1/2 applications, you must purchase and install part 2075X brake light switch adapter,
see below.

“Select Rate” Shipping for the brake kits listed above is only..........$59.00

AUTOMATIC DISC BRAKE CONVERSION KIT 
This kit is for a power brake set up, and includes the 4-piston cast iron calipers,
caliper mounting brackets, DUAL BOWL master cylinder with power assist
booster, 11.25” rotors, backing plates, hoses, bearings, seals and necessary
hardware. Fits with automatic transmissions only. Can be installed on 6 
cylinder drum spindles, but you must use 5-lug wheels on the front.  

2B123M 1967-68 Power A/T................................................................$1,567.95
2B123N 1970-73 Power A/T ................................................................$1,293.95

1965-66 A/T DUAL RESERVOIR BOOSTER CONVERSION
Add the safety and convenience of POWER to your 1965-66 Mustang’s braking system. This bolt-on conversion fits all 1965-66 Mustangs with factory
front discs and four wheel disc brakes (factory front/after market rear). Includes dual reservoir master cylinder, power booster, firewall bracket and push rod.
2005D .................................................................................................................................................................................................................................................................... $441.95

FRONT DRUM TO MANUAL DISC BRAKE 
CONVERSION KIT
Add disc brake performance to your 1965-73 Mustang. All parts are newly manufactured
from original tooling or prints.  The Dual Reservoir kit  (2B123E) is available for 1965-66
models. It uses the later style, dual reservoir master cylinder. All other components in this
kit are normal 1965-66 pieces.  Each kit includes: rotors, bearings, rotor retaining hardware,
rotor splash shields, calipers, caliper mounting brackets, pads and retaining hardware, flex
hoses, master cylinder, pre-bent stainless steel line (if applicable), and adjustable propor-
tioning valve, along with a five page illustrated step-by-step instruction sheet.

2B123A* 1965-66 V8, 5 lug, with single reservoir master cylinder ....................$1,202.95
2B123E* 1965-66 V8, 5 lug, with dual reservoir master cylinder ......................$1,203.95
2B123B 1967-69 V8, 5 lug ............................................................................................$1,141.95
2B123H 1970-73 ............................................................................................................$1,159.95
“Select Rate” Shipping..........................................................................................................$49.00

Kit components may differ from photo.

19641/2 BRAKE LIGHT SWITCH ADAPTER
Used on 1964 Fords with the external brake light switch mounted on 
the master cylinder. 
2075X............................................................................................................$32.95

1965-73 POWER BRAKE CONVERSION LINE
Kit includes (2) universal brake lines and the proper fittings to help you
build a pair of brake lines to fit your particular application.  

2A040B ................................................................................................................$32.95

Upgrade your standard
V8 Mustang front drum
brakes to the safety and

stopping efficiency of
power front disc brakes

with these complete kits. 

STANDARD FRONT DRUM 
TO POWER DISC BRAKE CONVERSION KITS



1965-73 DUAL
RESERVOIR POWER
BRAKE CONVERSION
KITS
Add the safety and 
convenience of power
brakes to any 1965 thru 1973 Mustang! Available for Drum or Disc 
applications with manual or automatic transmission. 9" Single
Diaphragm Booster. Note: 2005K and 2005K2 include Combination Valve
& master cylinder brake lines for correct front and rear pressure balance.

2005A4 1965-66 Manual trans. disc/drum or drum/drum, 1” bore kit

............................................................................................$375.95
2005C 1967-70 Manual trans. disc/drum or drum/drum, 1” bore kit

..............................................................................................$421.95
2005B 1967-70 Auto trans. disc/drum or drum/drum, 1” bore kit ....

..............................................................................................$421.95
2005K 1967-70 Auto trans. disc/disc or disc/drum, 1-1/8” bore kit..

............................................................................................$574.95
2005K2 1967-70 Manual trans. disc/disc or disc/drum, 1-1/8” bore kit

............................................................................................$527.95
2005U 1967-70 Booster/master cylinder only, disc/disc, 1-1/8” bore

..............................................................................................$351.95
2005V 1971-73 Booster/master cylinder only, disc/drum, 1” bore

...........................................................................................$464.95

2005K

REAR DRUM TO DISC BRAKE 
CONVERSION KIT 
The addition of this kit now gives you
the opportunity to enjoy the per-
formance and safety of four wheel
disc brakes. Complete bolt on kit fits
all 1965-73 V-8 equipped Mustangs
with 14” wheels (except 9” rear end
with 1/2” backing plate bolts). 
Detailed instructions included.  (No ex-
change required).

2B124A For 14” wheels........................................................................$669.95
“Select Rate” Shipping for ....................................................................$49.00

1964-73 ADJUSTABLE 
PROPORTIONING VALVE
& DISTRIBUTION BLOCK
This adjustable proportioning
valve regulates rear brake 
pressure, helping to maintain

correct brake bias between front and rear brakes.
Designed for dual bowl master cylinders. Includes
5 stainless steel 3/16" fittings & wiring pigtail for
rear brake light switch.  
2B091A ..............................................................$109.95
*NOTE: This is not a direct factory replacement for original blocks
and some line modifications may be necessary. 
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BRAKE PROPORTIONING
VALVE
This remote mounted valve can
be used to adjust or maintain
rear brake balance. 100-1000
PSI range.  Does not come with
pressure gauge.
2328A....................................................................$45.95

MASTER POWER® DISC/DRUM BRAKE
PROPORTIONING VALVE
This universal brake proportioning valve is 
designed to replace a missing or damaged 
factory proportioning valve on Mustangs with
disc front & drum rear brakes (dual reservoir
M/C). Includes a pressure differential switch
that can be wired in to your Mustang’s original
warning lamp circuit. Can be modified for
disc/disc operation with included instructions.
Includes proportioning valve, mounting bracket,
adapter fittings, warning switch pigtail, instruc-
tions and a special tool to help bleed the system.
2B091C ..........................................................$165.95

PERFORMANCE
BRAIDED 
STAINLESS STEEL
BRAKE HOSES
Russell’s race quality braided stainless steel
brake hoses are Teflon lined, D.O.T. approved and
feature the proper fittings for a completely 
bolt-on installation. Tests show stopping 
distance improvements of up to 20% and a
much firmer pedal feel. Available in 3 hose kits
(two front  and one rear hose) or 2 hose kits
(front only). Disc brakes only.
2078L 1965-67, 3-hose set (two front hoses 

and one rear center hose) ..........$96.95
2078Q 1968-70, 2-hose set 

(two front hoses) ..........................$87.95
2078R 1971-73, 2-hose set 

(two front hoses) ..........................$151.95

1964-66 6-CYLINDER
DISC BRAKE 
CONVERSION KITS 
Finally, a front disc brake 
conversion kit designed for
the 6-cylinder Mustang!
This complete kit includes
all necessary components
to convert you manual or
power drum 6-cylinder
Mustang to the safety and
convenience of front disc
brakes. Two kits are avail-
able for manual disc (shown in photo), or power. Fits all 1964-66 Mustangs with
6-cylinder engine.  

2B123F* 1965-66   Manual disc kit ............................................................$903.95
2B123G* 1965-66   Power disc kit ............................................................$1,195.95
2B123Q* 1967-70    Front disc, 4 lug brake conversion ........................$1,257.95
“Select Rate” Shipping ........................................................................................$49.00

“Select Rate” Shipping ....................$19.00

1964-66 REAR DISC BRAKE KIT, 
6-CYLINDER, 4-LUG
Rear disc brake kit for use on a stock rear end. 
Includes small bearing bolt-on, 4-Lug rear, 
complete kit with single piston parking brake
calipers,10.5" rotors, and complete brackets and
mounting hardware.

2B124B   for 14” wheels ....................................................................................$739.95
“Select Rate” Shipping for ..........................................................................$59.00

1965-67 MUSTANG R/H DISC BRAKE 
CALIPER BRACKET
This cast bracket mounts to the spindle and then the
caliper mounts to this bracket. Works with stock style
calipers and OE style disc brake conversion kits.

2B134A   RH Disc Brake ..............................................$44.95
2B134B   LH Disc Brake ..............................................$44.95



1965-66 BRAKE BOOSTER BRACKET
Mounts brake booster to firewall and provides
necessary linkage to operate power booster.

2031A ............................................................$230.95

BRAKE
BOOSTER BOOT
AND PLATE 
Replaces the rubber
dust boot and

mounting plate that installs between the 1965-
66 power brake booster bracket and firewall.  

2A021A ..............................................................$32.95
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FRONT DISC
BRAKE CALIPER
SHIELD
Stainless steel with 
attaching bolts. Use
with 4 piston caliper.

2B127 1965-66 ..............................................$30.95

REPLACEMENT 
POWER BRAKE BOOSTER
Add the safety and convenience
of power brakes to any 
1964-66 Mustang! 7" single di-
ameter power booster and 1"
bore single reservoir master
cylinder for disc/drum and
drum/drum applications. With
bell crank assembly and
booster boot and plate. All
components. This booster also
makes a perfect replacement
for a worn original unit.  Note: booster includes provision for 1964-1/2 brake light switch. 

2005A2 Manual Transmission ....................................................................................................$430.95
2005A5 Automatic Transmission ................................................................................................$329.95
“Select Rate” Shipping ..........................................................................................................................$19.00

1967-70
REPLACEMENT
BRAKE
BOOSTER 
This American
made power brake
booster is designed
to replace original
equipment units on 
1967-70 Mustangs
with drum or disc brakes. All parts are newly
manufactured, not rebuilt! Overall dimensions
are slightly smaller than original for more work-
ing room under the hood. Sold outright, no ex-
change or core required.  

2005A3..........................................................$229.95
“Select Rate” Shipping ............................$19.00

DISC BRAKE HARDWARE KIT
Kit contains commonly replaced disc brake 
attaching hardware for two wheels. 
2040A 1968-73 ..............................................$36.95
2040C 1965-67 ..............................................$20.95

DRUM BRAKE HARDWARE KIT
Kit contains commonly replaced drum brake 
attaching hardware for two wheels. NOTE: to con-
firm drum brake size, measure the inside 
diameter of your brake drums (9” or 10” dia.); 
and measure the width of your brake shoes (from 
1-1/2” to 2-1/2” wide). Remember, front brakes are
normally larger than rear brakes- so don’t just
measure one rear wheel brake and assume the
front brakes are the same (or vice-versa).

2040E 1964-70 w/ 9” x 2-1/4” brakes ........$15.95
2040D 1965-70 w/ 9” x 1-1/2” brakes ........$15.95
2040B 1964-71 w/ 10” x 1-3/4” brakes........$19.95
2040H 1964-71 w/ 10” x 2-1/4” brakes........$16.95
2040F 1971-73 w/ 10” x 2-1/2” brakes ........$14.95
2040G 1972-73 w/ 10” x 1-3/4” brakes ........$8.95

FRONT DISC BRAKE ROTOR
1102:
E. 1964-67 Disc......................................$60.95
F. 1968-69 Disc (exc. Boss 302/429) $79.95
G. 1970-73 Disc

1969 Disc, Boss 302/429................$52.95
REAR BRAKE DRUM
1126:
A. 1964-70  6 cyl. 200, Coupe or 2 + 2 - 9” x 1-1/2” ......................................................................$39.95
C. 1964-68  260/289/302/390 - 10” x 1-3/4”

1969-70  250/302 - 10” x 1-3/4”  
1971-72  250/302 (2bbl) - 10” x 1-3/4” ...................................................................................... $47.95

E. 1967-68  427 - 10” x 2”
1969  351/390 - 10” x 2”
1970  351/428/429 - 10” x 2”
1971-73  302/351/429 - 10” x 2”........................................$42.95

FRONT BRAKE DRUM 
1102:

A. 1964-66  6 cyl.  (fits rear also) - 9” x 2-1/4”

..................................................................$44.95
B. 1964-66  8 cyl.  (from 5-1-65)- 10” x 2-1/4”

1967-68  289/302 - 10” x 2-1/4”

1967-68  390/427/428 - 10” x 2-1/2”

1969-70 250/302/351/390/428-10” x 2-1/4”

1971-73  6 or 8 cyl. ................................$65.95

DISC BRAKE SPLASH SHIELD
A quality replacement splash shield. Protects the
back side of disc rotors from excessive water and
debris. The complete kit fits both sides on 1965-73
Mustangs, and includes RH and LH splash shields,
and required mounting hardware. 

2K004A 1965-67 RH shield only ..........$33.95
2K004B 1965-67 LH shield only ............$33.95
2K004AB 1965-67 Kit ..................................$61.95
2K004C 1968-73 Kit..................................$89.95

1964-67 MUSTANG FRONT DISC BRAKE 
ROTOR OE STYLE
Disc brake rotor is manufactured as an OE style and will fit your
original hub and wheel studs. 

1102U......................................................................................................$65.95



BBRAKE SELF
ADJUSTER REPAIR KIT
Kit includes; adjuster cable,
cable guide, adjusting ratchet
and spring. One kit per wheel.  

2041:
A. 64-70 V8 front or rear LH ................$18.95
B. 64-70 V8 front or rear RH................$18.95
C. 64-70 6 cyl. Front or rear LH ............$17.95
D. 64-70 6 cyl. Front or rear RH............$17.95
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WHEEL CYLINDER ASSEMBLY
(All New Parts)
2061:
A. 1964-70  6 cyl. 170/200 - front - LH, 

1-1/16” dia. ..............................................$19.95
B. 1964-70  6 cyl. 170/200 - front - RH, 

1-1/16” dia. ..............................................$19.95
C. 1964-68  260/289/302 - front - LH,

1-1/8” dia.
1969-70  250 6 cyl. - front - LH, 1-1/8” dia.
1969  302 (exc. Boss) - front -
LH, 1-1/8” dia.

1970  302/351/428 - front - LH, 1-1/8” dia.
1971-73  6 or 8 cyl. - front - LH,  1-1/8” dia
..................................................................$18.95

D. 1964-68  260/289/302 - front - RH,
1-1/8” dia.

1969-70  250 6 cyl. - front - RH, 1-1/8” dia.
1969  302 (exc. Boss) - front - 
RH, 1-1/8” dia.

1970  302/351/428 - front - RH,1-1/8” dia.
1971-73  6 or 8 cyl. - front - RH, 1-1/8” dia    
..................................................................$18.95

E. 1967-68  390/427/428CJ - front -
LH, 1-3/32” dia.

1969  351/390/428 - front - LH,
1-3/32” dia. ..........................................$20.95

F. 1967-68  390/427/428CJ - front -
RH, 1-3/32” dia.

1969  351/390/428 - front - RH, 
1-3/32” dia.............................................$23.95

G. 1964-65 6 cyl. Coupe ..(from 8-17-64) - 
rear - RH or LH, 27/32” dia.
1966-70 6 cyl. 200 - rear - RH or 
LH, 27/32” dia. ................................$24.95

H. 1964-65 6 cyl. Coupe (before 8-17-64) - 
rear -  RH or LH, 13/16” dia. ..........$18.95

I. 1964-66 8 cyl. - rear - LH, 29/32” dia.
1970 351/428/429 - rear - RH or LH, 
29/32” dia.
1971-72 351/429 - rear - RH or 
LH, 29/32” dia. ................................$22.95

J. 1964-66 8 cyl. - rear - RH, 29/32” dia.
............................................................$22.95

K. 1966-68 289/302/427/428CJ - 
rear- LH, 7/8” dia.
1969 250/302/351/390/428/
428CJ - rear - LH, 7/8” dia.
1970 250/302 - rear - LH, 7/8” dia.
1971-72 6 cyl./302 (2bbl) - rear - 
LH, 7/8” dia.
1973 6 or 8 cyl. - rear - LH, 7/8”  dia.
............................................................$22.95

L. 1966-68 289/302/427/428CJ - rear 
- RH, 7/8” dia.
1969 250/302/351/390/428CJ - 
rear - RH, 7/8” dia.

1970 250/302 - rear - RH, 7/8” dia.
1971-72 6 cyl./302 (2bbl) - rear - 
RH, 7/8” dia.
1973 6 or 8 cyl. - rear - RH, 7/8” dia.
..............................................................$19.95

M. 1967-68 390 - rear - RH or LH, 
13/16” dia. ..........................................$14.95

BRAKE WHEEL CYLINDER REPAIR KIT
2128: 
A. 1964-66 V-8 - rear - 29/32” I.D.

1964-65 6 cyl. Conv. - rear - 29/32” I.D.
1970 351/428/429 - rear - 29/32” I.D.
1971-72 351/429 - rear - 29/32” I.D. ..$12.95

C. 1964-65 6 cyl. Coupe - rear - (from 
8-17-64) 27/32” I.D.
1966-68 6 cyl. - 27/32” I.D.
1969-70 6 cyl. 200 - 27/32” I.D. ......$8.95

D. 1964-65 6 cyl. Conv. - rear - 13/16”  I.D.
..................................................................$6.95

E. 1964-66 8 cyl. front - 1-1/8” I.D.
1967-68 289/302 - front - 1-1/8” I.D.
1969-70 250/302 - front - 1-1/8” I.D.
1970 351/428 - front - 1-1/8” I.D.
..................................................................$5.95

H. 1967-68 390 - front - 1-3/32” I.D.
1968 427/428CJ - front - 1-3/32” I.D.
1969 351/390/428 - front - 1-3/32” I.D.
..................................................................$6.95

I. 1967-68 390 - rear - 13/16” I.D. ........$6.95

19641/2 BRAKE LIGHT SWITCH ADAPTER
Used on 1964 Fords with the external brake light switch mounted on the master cylinder.
2075X ........................................................................................................................................................................$32.95

BRAKE ADJUSTING HOLE COVER
2092 1965-73 ..............................................$0.95

FRONT BRAKE HOSE
2078:
A. 1965-66 Disc brake RH or LH............$19.95
B. 1965 Drum brake RH or LH - 

(before 8-17-64) ..................................$19.95
C. 1965-66 Drum brake RH or LH - 

(after 8-17-64)......................................$18.95
D. 1967-70 Drum brake RH or LH ..........$21.95
E. 1967 Disc brakes RH or LH ................$20.95
F. 1968-70 Disc brakes RH ..................$30.95
G. 1968-70 Disc brakes LH ....................$30.95
H. 1971-73 Drum brakes RH or LH ..........$21.95
J. 1971-73 Disc brakes RH........................$21.95
K. 1971-73 Disc brakes LH ........................$21.95

BRAKE PADS AND SHOES
Sold in sets for both front or both rear wheels. 
Pads are new, shoes are relined. 
2001:
A. 1965-70 6 cyl. 170/200 - front or 

rear - 9” x 2-1/4”...............................$39.95
B. 1965-71 250/260/289/302- front - 

10” x 2-1/4” .......................................$40.95
C. 1967-72 351/390/427/428/429 - front - 

10” x 2-1/2” 
1968-69 428 - rear - 10” x 2-1/2”......$23.95

D. 1965-67 disc..........................................$33.95
E. 1968-73 disc ..............................................................................................................................................$35.95
F. 1965-70 6 cyl. 170/200 - rear - 9” x 1-1/2” ..........................................................................................$31.95
G. 1965-72 250/260/289/302 - rear - 10” x 1-3/4”;  1967-68 390 - rear - 10” x 1-3/4” ..............$29.95
H. 1968 427 - rear - 10” x 2”; 1969 351/390 - rear - 10” x 2”; 1970 Boss 302/351/428 - 

rear - 10” x 2”; 1971-73 351/429 - rear - 10” x 2”..................................................................................$33.95

1965-73 MUSTANG DISC BRAKE OE STYLE CALIPERS
These calipers are original style calipers like the ones used on 1965-73
Mustangs equipped with disc brakes from the factory. Pads sold
separately.

2B120H 1965-66 RH ......................................$134.95
2B120J 1965-66 LH........................................$134.95
2B120K 1967 RH ..............................................$149.95
2B120L 1967 LH ..............................................$149.95
2B120M 1968-73 RH ........................................$58.95
2B120N 1968-73 LH..........................................$58.95

1965-70 BRAKE SHOE ANCHOR PIN
GUIDE, 9" DRUM
2028A 1965-70................................................$2.95

1965-73 PARK BRAKE 
LEVER TO SHOE LINK
This link fits between the brake shoe and 
connects to the emergency brake lever just
below the brake cylinder. 2 are required per car
2A642A    9" Brakes ..........................................$6.95
2A642B    10" Brakes ........................................$7.95

PARKING BRAKE LINK SPRING
2A601A 1965-70  9” Brakes, 6 cyl ................$5.95
2A601B 1965-73  10” Brakes, 8 cyl ..............$5.95

1967 BRAKE CALIPER SEAL KIT
2228K ........................................................................................................................................................................$32.95



BBRAKE CYLINDER
BLEEDER SCREW
2208A 1965-67   Disc - front caliper ..........$7.95
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PRE-FORMED BRAKE LINE KITS
Replace all the steel brake lines on your Mustang
with our complete line of pre-formed brake line kits.
Includes all hard lines from the master 
cylinder to all wheel cylinders.   
2260:
A. 1964-65 std. drum- 6 cyl. ...........................$132.95
C. 1964-65 std. drum- V8, fact. single exh. $132.95
D. 1964-65 std. drum- V8, fact. dual exh. ...$132.95
E.  1964-65 pwr. drum-V8, fact. single exh....$135.95
F. 1964-65 power drum- V8, fact. dual exh. .$128.95
G*. 1965-66 disc- V8, 8” or 9” axle, fact. 

single exhaust................................................$139.95
H*. 1965-66 disc- V8, 8” or 9” axle, fact. dual exh .....$132.95
K. 1966 std. drum- 6 cyl...................................$132.95
L. 1966 power drum- 6 cyl. ............................$130.95
M. 1966 std. drum- V8, fact. single exh. ........$121.95
N. 1966 std. drum- V8, fact. dual exh...........$132.95
P. 1966 power drum- V8, fact. single exh. ...$119.95
Q. 1966 power drum- V8, fact. dual exh......$134.95
R. 1967 std. drum- 6 cyl. (before 2/67 1)......$139.95
R. 1967 pwr. drum- 6 cyl. (before 2/67 1).....$139.95
R1.  1967 std. drum 6cyl (after2-67) ............... .$135.95
S. 1967 pwr. drum- 6 cyl. (before 2/67 1).....$139.95
S1.  1967 pwr. drum- 6cyl (after2-67) ............ ..$137.95
T. 1967 std. drum- V8, 8” or 9” axle (after 2/67 2)

..........................................................................$146.95
T1. 1967 std. drum- V8, 8” or 9” axle 

(before 2/671) ...............................................$139.95
U. 1967 pwr. drum- V8, 8” or 9” axle (after 2/67 2)

............................................................................$137.95
U1. 1967 std. drum- V8, 8” or 9” axle 

(before 2/671) ...............................................$124.95
V*. 1967 power disc- V8,  (before 2/67 1)......$146.95
W*. 1967 power disc- V8, (after 2/67 2) .........$146.95
X. 1968-69 std. drum- 6 cyl. ...........................$141.95
Z. 1968-69 std. drum- V8, 8” axle................$146.95
A1. 1968-69 std. drum- V8, 9” axle, 28 spline......$140.95

BRAKE MASTER CYLINDER 
PUSH ROD SPACER
2B129A 1965-72, 2 required..............................$1.95

ADJUSTABLE BRAKE PUSHROD
For use when the brake booster is removed for a
non-power application.
A21161......................................................................$59.95

BRAKE 
MASTER 
CYLINDER
All new parts.
2140:
A. 1964-65 Manual drum brakes..........$65.95
B. 1964-66 Power drum brakes 

(before 1-3-66) ....................................$67.95
C. 1964-66 Disc brakes ........................$120.95
D. 1966 Manual drum brakes ................$66.95
E. 1966 Power drum brakes (from 1-3-66)

..................................................................$97.95
F. 1967-70 Manual drum brakes ..........$95.95
G. 1967-70 Power drum brakes ............$88.95
H. 1967-72 Power disc brakes (exc. Boss 429)

..................................................................$75.95
I. 1971-73 Manual drum brakes ............$89.95
J. 1972 Power disc brakes (before 7-1-72)

1973 Power disc brakes ......................$44.95

BRAKE MASTER CYLINDER CAP 
2162:
G. 1965-66 Drum brake cap, Cadmium plated ..$17.95
D. 1965-66 Disc brake cap, Cadmium plated ..$22.95
F. 1964-66 Drum brake cap, Chrome plated ....$19.95
H. 1964-66 Drum brake cap, billet........$43.95

BRAKE MASTER CYLINDER CAP GASKET
2167:
B. 1965-66     Disc brakes .............................$6.95
CR. 1967-72      Drum brakes ............................$4.95
ER. 1967-73     Disc brakes (w/5” cap) .........$6.95

CHROME MASTER 
CYLINDER COVER
Fits most Ford dual reser-
voir master cylinders.
Dimensions: 2-3/4” x
5-3/4”, gasket not in-
cluded. 

2162E 1973....................................................$9.95

REAR
WHEEL
BRAKE
HOSE
2282:
B. 1964-66 6 cyl/V8 (exc. HiPo) 

Single exh. ............................................$26.95
C. 1967-69 (exc. Boss 302/428) ..........$32.95
D. 1965-66 Hi-Po w/Dual exh. ..............$35.95
E. 1968-69 Boss, big block ....................$42.95
F. 1970 all ..................................................$39.95
G. 1971-73 all ..............................................$35.95

HK242 1965-68 Brake line rubber grommet (2)
.................................................................................$1.95

“SPEEDBLEEDER”
BLEEDER SCREW
The patented, spring-
loaded check valve in
each speed bleeder
lets you bleed your hy-
draulic braking system
quickly and easily by yourself! Four bleeder
screws are required per car. 
2208D 1965-67 front disc

1965-73 front drum
1965-70 rear drum.....................$19.95

2208G 1968-73 front disc .....................$19.95
2208E 1971-73 rear drum.......................$19.95

1964-69 FRONT
BRAKE LINE CLIP /
GROMMET KIT
Includes original style clips
to hold the brake line to the

firewall, plus two rubber grommets where the
hard brake lines pass through the shock towers. 

379604 1964-66 ............................................. $9.95

A2. 1968-69 std. drum- V8, 9” axle, 

31 spline...................................................$1141.95
A3. 1968-69 power drum- V8, 8” axle...$141.95
A4. 1968-69 power drum- V8, 9” axle, 

28 spline..................................................$140.95
A5. 1968-69 power disc- V8, 9” axle......$137.95
A6. 1968-69 power disc- V8, 8” axle......$139.95
A7. 1968-69 power disc- V8, 9” axle, 

28 spline.................................................$146.95
A8. 1968-69 power disc- V8, 9” axle, 

31 spline ..................................................$135.95
A9. 1969 Boss 429 only .............................$139.95
B1. 1970 std. drum- all ..............................$140.95
B2. 1970 power drum .................................$103.95
B3. 1970 power disc- all ............................$146.95
C1.  1971-72 pwr.disc-V8, 9” axle

(built after 7-72) ..................................$148.95
C2.  1971-pwr.disc-V8, 9” axle(w/factory rear 

sawy bar)  .............................................$136.95
C3.  1972-73 std. drum-6cyl/V8, 8” axle..$139.95
C4.  1972-73 std. drum-V8, 9” axle...........$148.95
C5.  1972-73 pwr. drum-6cyl/V8, 8” axle.$152.95
C6.  1972-73 pwr. drum-V8, 9” axle..........$146.95
C7.  1972-73 pwr. disc-6cyl/V8, 8” axle

(built after 7-72) ..................................$154.95
C8.  1972-73 pwr. disc-V8, 9” axle

(built after 7-72) ..................................$152.95

ADJUSTABLE
BRAKE 
MASTER 
CYLINDER
PUSHROD KIT
Universal adjustable push rod kit includes
adapters for 10 of the most common
pushrod configurations. Works with both
manual and power brake systems. This kit
will accommodate eyelet, clevis and bell
crank style pushrod setups.  

A1726 ...................................................$67.95
MASTER CYLINDER PUSH ROD BUSHING
For original style push rods.
2474A 1964 (built before 8-17-64) ..............$4.95
2474B 1965-68 ..................................................$3.95
2474C 1969-73....................................................$2.95
1965-73 MASTER CYLINDER 
PUSH ROD BOOT
2180A ....................$10.95

1 Brake line runs OVER steering box
2 Brake line runs UNDER steering box
*Kit does not include caliper transfer tubes.

1969-73 MASTER CYLINDER FASTENER
KIT W/O POWER BRAKES
3 piece mounting bolt kit from AMK. Mounts 
directly into the firewall.
MHK213................................................................$8.95

2282F



11969-73 PARKING
BRAKE LEVER 
RETURN SPRING 
RETAINER CUP
An accurate reproduction, manufactured using
the original blueprints. Sold individually.
2616A 1969-73 ........................................$6.95

2760BR

PARKING BRAKE FRONT CABLE 
& CONDUIT
2853A 1964-66 ........................................$26.95
2853B 1967-68 ........................................$32.95
2853C 1969-70 ..........................................$21.95
2853D 1971-73 ..........................................$23.95

PARKING BRAKE CABLE EQUALIZER
2A602:
AR. 1965 ........................................................$11.95
BR. 1966 ......................................................$10.95
CR. 1967-68 ................................................$15.95

PARKING BRAKE REAR 
CABLE & CONDUIT
2A635:
A. 1964-65 RH or LH ............................$32.95
B. 1966 6 cyl. or V8 (1 req.) ..........$64.95
C. 1967 RH or LH ..............................$31.95
D. 1968-69 6 cyl. LH 

1970 200 6 cyl. LH ....................$40.95
E. 1968 6 cyl. RH ..............................$57.95
F. 1968 RH, 8 Cyl.............................$28.95
H. 1969 6 cyl. (from 2-17-69) RH

1970 200 6 cyl. RH ....................$36.95
J. 1969 8 cyl. RH

..............................................$57.95
G. 1968-69 LH, 8 Cyl. ............................$53.95
K. 1970 250 6 cyl. LH

1970 8 cyl. LH 
1971-73 LH (all) ..............................$33.95

L. 1970 250 6 cyl. RH
1970 8 cyl. RH 
1971-73 RH (all)................................$31.95

1965-68 EMERGENCY BRAKE
HANDLE CABLE PULLEY
2804...................................................$26.95

2760AR

PARKING BRAKE RELEASE HANDLE 
Top quality reproduction brake handle
Includes new mounting pin.

2760AR 1965-66 Repro ..............................$6.95
2760BR 1967-68 Repro ..............................$8.95
2760C 1969 Billet aluminum. ..............$25.95
2760D 1971-73 Billet aluminum. ..........$34.95
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EMERGENCY BRAKE
HANDLE ASSEMBLY 
Complete emergency brake assembly with hand
or foot operated arm and release mechanism.
Authentic in every detail. Includes release 
handle (1965-70) and/or foot pedal pad (1969-70).

2780A 1965-66 ........................................$90.95
2780B 1967-68 ........................................$86.95
2780C 1969................................................$93.95
2780D 1970..............................................$100.95
2780E 1971-73 ..........................................$99.95

PARKING BRAKE CABLE BRACKETS
Located at the end of the parking brake cable,
this bracket bolts under the rear floor panel and
secures the cable for the rear drums.
2649A 1964-65..........................................$15.95
2649B 1966 ................................................$17.95

PARKING BRAKE EQUALIZER ROD
2628R 1965-66 ..........................................$11.95
2628S 1967-68............................................$11.95

1965-68 PARKING BRAKE LEVER
Connects parking brake release cable to 
equalizer rod.
2A605A 1965-66 ........................................$18.95
2A605B 1967-68 ........................................$10.95

PARKING BRAKE LEVER 
RETURN SPRING
2A651A 1965-68 ........................................$8.95
2A651B 1969-70 ..........................................$8.95
2A651C 1971-73 ............................................$9.95

1965-68

1969-70

2780A

PARKING BRAKE 
CABLE CONNECTOR
The rear parking brake cable
connector joins the brake cables together. The
rear cable ends are inserted into this part.
2A790A 1967-73 ..........................................$10.95

2A808A

PARKING BRAKE CABLE IDLER 
AND BRACKET
The parking brake 
cable idler helps keep 
proper tension on the 
emergency brake cable when the 
parking brake is disengaged. Also 
available is the idler bracket, which welds to the
passenger side front floor pan. 
Fits 1967-73 Mustangs.
2A808A Idler....................................................$8.95
2A816A Idler bracket (not shown) ..........$18.95

SET OF 3 PARKING BRAKE CABLE
RETAINER CLIPS

Holds the parking brake cable to the retainers.
383475 Set of 3 ..............................................$1.95

2760C

2760D
1967-68 PARKING BRAKE 
LEVER BRACKET
2631A ..................................................................$9.95

1965-68 MUSTANG PARKING BRAKE RELEASE HANDLE, BILLETT ALUMINUM
Top quality reproduction billet aluminum brake handle. Features "BRAKE" engraved and painted black. Easy 
to install. Includes new mounting pin. Fits 1964-68 Mustang.        2760A.................................................................................$39.95

MUSTANG PARKING BRAKE 
EQUALIZER KIT
Parking Brake Equalizer Kit Includes: Parking
brake equalizer lever, brake adjusting rod
parking brake equalizer,and parking brake lever
return spring
PBEK1 1964-65........................................$46.95
PBEK2 1966 ..............................................$45.95
PBEK3 1967-68 ........................................$43.95

1965-72 MUSTANG 10" PARKING
BRAKE LEVER
2A637A 1965-72 RH ....................................$26.95
2A637B 1965-72 LH......................................$25.95

2780C

PBEK3
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STK1 1965-66 6 cyl., P/S..........................................................................$627.95
STK2 1965-66 6 cyl., M/S ........................................................................$154.95
STK3 1965-66 8 cyl., P/S ..........................................................................$167.95
STK4 1965-66 8 cyl., M/S ........................................................................$148.95
STK5 1967-69 6 or 8 cyl., P/S (exc. Boss) ............................................$166.95
STK6 1967-69 6 or 8 cyl., M/S (exc. Boss)............................................$167.95
STK7 1970 6 or 8 cyl., P/S ........................................................................$154.95
STK8 1970 6 or 8 cyl., M/S........................................................................$154.95
STK9 1971-73 All ..........................................................................................$197.95

FRONT SUSPENSION AND STEERING KITS

BASIC FRONT SUSPENSION KIT
Includes two upper control arms, two lower control arms and two
upper control arm spring seat/bushing assemblies. Available for all
1965-73 Mustangs.
FSK1 1965-66 ..........................................................................$274.95
FSK2 1967 ..................................................................................$279.95
FSK3 1968-73 ..........................................................................$292.95

DELUXE FRONT SUSPENSION KIT
Includes all components listed in basic suspension kits, plus a
strut rod bushing kit (for both sides) and sway bar end link 
repair kit (for both sides).

FSK4 1965-66 ..................................................................$323.95
FSK5 1967 ..........................................................................$330.95
FSK6 1968-73....................................................................$342.95

STEERING KITS
These kits include steering linkage components that are commonly replaced in front
suspension rebuilds. Each kit includes two inner tie rod ends, two outer tie rod ends,
two tie rod end adjusting sleeves and an idler arm. 

URETHANE SUSPENSION BUSHINGS
Urethane bushings isolate the individual movements
of the suspension components, allowing the car to
react quicker and more precisely to road conditions.
Graphite impregnated urethane construction insures
smooth, controlled performance. 

FRONT LOWER CONTROL ARM SET
Includes 2 control arm bushings. Note: 
original steel outer shells must be reused.

USB1 1965-66................................................$18.95
USB2 1967-73 1-7/16” O.D.............................$17.95
USB3 1967-73 1-9/16” O.D...........................$18.95

REAR LEAF SPRING SET
Includes 12 bushings and 2 sleeves.
USB4 1965-73 ..........................................$91.95
SWAY BAR END LINK SET
Includes 2 links with bushings and washers.
USB5 1964-66........................................$35.95
USB6 1967-73..........................................$33.95

SWAY BAR
MOUNTING SET
Includes 2 bushings brackets.

USB7 1964-73 11/16” 
sway bar......$36.95

USB8 1968-73 3/4” Sway bar ............$27.95
USB9 1968-73 13/16” Sway bar ........$35.95
USB10 1968-73 7/8” Sway bar ............$29.95
USB11 1968-73 15/16” Sway bar..........$37.95
USB12 1968-73 1” Sway bar..................$36.95

FRONT STRUT ROD SET
Includes 4 bushings and sleeves as noted.

USB13 1965-66  (4 bushings only) ....$28.95
USB14 1967-73 

(4 bushings and sleeves) ........$33.95

STK4

FSK1

FSK4

THIS DELUXE KIT INCLUDES:
• 2 upper control arms with ball joints, mounting 
shafts, and bushings

• 2 lower control arms with ball joints and bushings
• 2 coil spring seat and bushing assemblies
• 2 coil spring upper insulators
• 1 strut rod bushing kit (for both sides)
•2 sway bar end link kits 

USB7



UPPER CONTROL ARM
GREASE FITTING KIT
Eliminate those annoying
upper control arm squeaks.
Kit includes 4 grease fittings
and an installation tool so
you can keep the control arm
bushings properly greased.
Fits all 1965-73 Mustangs. 

GFK1 ................................$21.95

PART NO. YEAR BODY ENGINE RATING PRICE

5310A 1965-66 COUPE/2+2 170/200/250/260/289/302/351W STD. DUTY  . . . .$88.95
5310B 1965-66 COUPE/2+2 170/200/250/260/289/302/351W HEAVY DUTY  . . . .$91.95

1965-66 CONVERTIBLE 170/200/250/260/289/302/351W STD. DUTY  . . . . .$91.95
5310C 1967-73 COUPE/2+2 170/200/250 STD. DUTY  . . .$100.95

1967-70 COUPE/2+2 260/289/302/351W STD. DUTY  . . .$100.95
1967-70 CONVERTIBLE 170/200/250/260/289/302/351W STD. DUTY  . . .$100.95

5310F 1967-68 COUPE/2+2 260/289/302/351W HEAVY DUTY . . . .$99.95
1967-70 CONVERTIBLE 170/200/250/260/289/302/351W HEAVY DUTY . . . .$99.95
1969-70 COUPE/2+2 170/200/250/260/289/302/351W HEAVY DUTY . . . .$99.95
1971-73 COUPE/2+2 170/200/250 HEAVY DUTY . . . .$99.95
1971-73 CONVERTIBLE 170/200/250/260/289/302/351W STD. DUTY  . . . .$99.95
1971-73 COUPE/2+2 260/289/302/351W STD. DUTY  . . . .$99.95

5310H* 1967-73 ALL Boss302/351C/390/427/428/429 STD. DUTY  . . . . .$97.95
1971-73 CONVERTIBLE 170/200/250/260/289/302/351W HEAVY DUTY  . . . .$97.95
1971-73 COUPE/2+2 260/289/302/351W HEAVY DUTY  . . . .$97.95

5310M 1969-73 ALL Boss302/351C/390/427/428/429 HEAVY DUTY . . . .$99.95

COIL SPRINGS
These top quality, replacement coil springs are available for 1965-73
Mustangs with 6 cylinder or V8 engines, in standard and heavy duty
styles. Sold in pairs. Specify year, body style, engine and standard or
heavy duty when ordering.

FRONT COIL SPRING
INSULATOR
5415 1965-73 ............$4.95

BALL JOINT DUST SEAL
Covers the ball joints on the upper or lower 
control arms. Sold individually. Fits 1965-73 
Mustangs, RH or LH side.
3A105A Lower ..............................................$6.95
3A105B Upper ..............................................$5.95
FRONT SUSPENSION BUMPER
3020A 1965-66............................................$8.95
3020B 1967-69 ............................................$8.95
3020C 1970-73............................................$12.95
UPPER ARM SHAFT AND BUSHING KIT
3047A 1965-66 ........................................$30.95
3047B 1967-73 ..........................................$28.95
FRONT SUSPENSION LOWER ARM
BOLT KIT
Includes bolt, cam & nut
3048 1967-73 ............................................$17.95
UPPER BALL JOINT
3049A 1965-69 4 Bolt Pattern ..............$22.95
3049B 1965-73 3 Bolt Pattern ................$19.95
LOWER CONTROL ARM-FRONT
Includes arm, bushings, & ball joint
3078A 1965-66 ........................................$52.95
3078B 1967 ................................................$50.95
3078C 1968-73 ..........................................$57.95
UPPER CONTROL ARM-FRONT
Includes arm, bushings, shaft & ball joint
3082AR 1965-66 Repro ............................$70.95
3082BR 1967-73 Repro ..............................$75.95

12” BALL 
JOINT 
SEPARATOR
Drop forged, heat treated.
Knurled handle for added grip.

TX145 ..................................$7.95

5-PIECE TIE
ROD, BALL
JOINT, PITMAN
ARM TOOL SET
Tie rod spreader,
ball joint separator
and pitman arm wedge with an 8” hammer
handle or an air impact handle.

TX143 ......................................................$23.95

1968-73 STRUT ROD TO LOWER 
CONTROL ARM HARDWARE KIT
This 12-piece kit includes bolts, nuts, pins for both
control arms.
HK138  ................................................................$44.95

FRONT SUSPENSION UPPER ARM
SPRING SEAT AND BUSHING ASSY.
3388 1965-73 (exc. Boss 429 & 

67 GT 350/500) ............................$25.95
STRUT ROD
3468A 1965-66 All ..................................$65.95
3468C 1968-69 RH ..................................$37.95
3468E 1968-73 LH ....................................$39.95
3468B 1967 RH or LH ................................$67.95

1” DROP COIL SPRINGS 
These American made, black powder-
coated 620 coil springs provide firmer
springs with a 1” lower suspension than
your stock Mustang and greatly improves 
handling.  Sold in pairs.

5310T 1965-66 ........................$113.95
5310U 1967-73 ........................$113.95

STRUT ROD BUSHING AND WASHER KIT
3A187:
A. 1965-66 (both sides) incl. nuts............$27.95
B. 1967-73 (both sides) w/o nuts ............$28.95
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3047

END REPAIR KIT-STABILIZER BAR
2 required per car.
5A486A 1965-67 Front ..................................$7.95
5A486B 1968-73 Front ..................................$7.95

* Not for 1970 351C

UPPER CONTROL ARM O-RING BUSHING
370367 ........................................................................$1.95
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SPRING KITS
Available in Standard or Heavy Duty.  Kits include
1 pair front coil springs and 2 rear leaf springs.  

SPRINGKIT:
1. 1965-66 Standard duty..........................$251.95
2. 1965-66 Heavy duty ..............................$276.95
3. 1967-70 Standard duty..........................$264.95
4. 1967-70 Heavy duty................................$283.95

LEAF SPRING SHACKLE & BUSHING KITS
Each rear leaf spring requires one rear shackle and one
front bolt to mount it to the Mustang chassis. Our rear
shackle kit includes 1 shackle with bushings and nuts.
Two shackle kits are required per car. A front bolt kit 
includes 2 bolts, and 2 wide shoulder nuts; enough for
both springs on one car.   

5630DR 1964-73 1/2” diameter rear kit......$17.95
5630AR 1964-67 front bolt kit (4 pcs) ......$11.25
5630BR 1968-73 front bolt kit (4 pcs) ......$11.25

MUSTANG PERFORMANCE LEAF SPRINGS
Available in 4 leaf for a firm street ride, 4.5 -leaf for
firmer street driving/less wheel hop, 5-leaf for high
performance driving and 5.5 -leaf for open
track/road racing.
5560P 1965-73, 4-leaf, standard eye ....$253.95
5560Q 1965-73, 5-leaf, standard eye....$306.95
5560F 1965-73, 4-leaf, mid-eye, 1” drop ..........$272.95
5560G 1965-73, 4-leaf, reverse-eye, 

11/2” drop ............................................$272.95
5560H 1965-73, 5-leaf, mid-eye, 1” drop............$317.95
5560J 1965-73, 5-leaf, reverse-eye, 

11/2” drop ............................................$317.95
5560K 1965-73, 41/2-leaf, mid-eye, 1” drop......$315.95
5560L 1965-73, 41/2”-leaf, reverse-eye, 

11/2” drop............................................$324.95
5560M 1965-73, 51/2-leaf, mid-eye, 1” drop ......$533.95
5560N 1965-73, 51/2-leaf, reverse-eye, 

11/2” drop............................................$533.95

LEAF
SPRING 
U-BOLT
Two required
per spring.
Shouldered 
nuts included.
5705:
AR. 1965-66 ............................................$5.95
BR. 1967-73 ..............................................$5.95
AR4. 1965-66 Set of 4..........................$23.80
BR4. 1967-73 Set of 4 ............................$22.65

REAR LOWERING KITS BY TMC
These lowering kits are sturdy cast aluminum
blocks with longer, stronger U-bolts.  Also comes
with nylock nuts and instructions. 

5562A 1964-66, 1” drop ............................$46.95
5562C 1967-73, 1” drop ..............................$46.95

1965-73 LEAF
SPRING PADS
Reduces noise, prevents
metal-to-metal contact.
Sold individually. 
8 required per car.

5586 ..........................................................................$1.95

REAR AXLE BUMPER 
4730A 1965-68 289 (on floor pan) ......$8.95
4730B 1965-67 6 cyl. (axle to frame)

1965-70 8 cyl. (axle to frame)
1971-73 Crossmember to frame $9.95

4730C 1971-73 (axle to frame) ..............$8.95

1965-73 MUSTANG
LEAF SPRING CLAMP
& INSULATOR SET 6PC
This 2-1/2” wide clamp and
insulator set fits most
1964-73 Mustang and 1964-70 Falcon rear leaf
spring packs. Includes 6 clamps with rubber insulators.

HK5   Set of 6....................................................$33.95

1966-73 MUSTANG REAR LEAF SPRING
SHACKLE RUBBER BUSHING SET
8 pc. set. 1/2” diameter. Enough for 2 springs.

5781L ..................................................................$21.95

REAR AXLE 
SHOCK 
SUPPORT
This mounts to 
rear frame rail 
on all 1965-73 
Mustangs. Use 
with 4730 rear 
axle bumper. 

M103B........................$69.95

1964-73 
LEAF SPRING 
FRONT EYE 
BUSHING
Rubber bushings for
the front eye of each
rear leaf spring. Sold 
individually, 2 bushings are required per car.

5630H ............................................................$19.95

5630DR

5630BR

REAR AXLE VENT HOSE FITTING
Mounts on the rear axle tube allowing heat and
gasses to escape. It also serves by securing the rear
brake hose to axle housing. For use w/ non-GT Brake hose.

B10335 1964-66 Non GT vent hose fitting ..................$11.95
B10334 1964-66 GT vent hose fitting

1967-73 All Mustang vent hose fitting ............$11.95
4A001A 1964-1970 Mustang 

Rear End Vent Hose ................................$11.95

1965-73 REPLACEMENT LEAF SPRING
Available in both standard and heavy duty. Anyone 
expecting to carry rear seat passengers or heavy items
in the trunk will appreciate our heavy duty, perform-
ance rear leaf springs. Helps maintain normal ride
height under heavier loads. Sold individually or in pairs
with front bushing and anti-squeak pads installed. Fits
all 1965-73 models.

5560A Std. duty 117 lb. per inch spring rating ........$93.95
5560B Heavy duty  136 lb. per inch 

spring rating............................................$104.95
5560AP Std. duty pair ..................................................$170.95
5560BP Heavy duty pair ......................................$190.95

4A001A



5A772G

5A772J

11964-73 RUBBER SWAY BAR BUSHINGS
Sold in pairs.

5493B 5/8” bushing, reproduction 1964-66,

includes side split with high shoulder

............................................................$16.95
5493A 7/8” bushing, reproduction 1965-66 GT 

or HD suspension 6 lines molded in,

no shoulders ....................................$14.95
5493G 11/16” Bushing ................................$12.95
5493H 15/16” Bushing ................................$22.95
5493J 1” Bushing ..........................................$17.95
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EXPORT BRACE
This is a reproduction of the part
originally designed for the GT350.
This part braces the shock towers
against the firewall, reducing body
twist. Fits 1965-70 Mustangs. 
Available in black painted 
or chrome plated finish.

16A052 Black ..............$44.95
16A053 Chrome ..........$55.95
16A053C Show Quality 

Chrome ..........$82.95

MONTE CARLO BAR 
A big help in strengthening the
front of your 1965-73 Mustang for
improved handling. The Monte
Carlo bar bolts between the two
shock towers, and is available in
straight and Cobra styles (Cobra
style fits around oval Cobra air
cleaner) in both unpainted and
chrome plated finish.  

EXPORT
BRACE

MONTE CARLO BAR

1965-70 MUSTANG 
SUBFRAME CONNECTOR KIT
Strengthen your classic Mustang’s
chassis for improved handling and
less body flex. This bolt-on kit 
(welding recommended) connects
the front and rear subframes, and
comes complete with all fasteners
and illustrated instructions. Fits
1965-70 Mustangs as listed below

10219X 1965-70 
Coupe/Fastback
...............................$121.95

10219X3 1967-70 
Convertible ............................$211.95

1965-70 FRONT & REAR SWAY BAR KITS
For better chassis roll resistance, upgrade your Mustang
with these complete front and rear end sway bar kits,
with polyurethane mid-section bushings, brackets and
end links.

5483G 1967-70 Front, 1” O.D.................................$134.95
5483H 1964-66 Front, 1” O.D. ..............................$140.95
5483K 1964-66 Front, 1  1/8” O.D. ......................$161.95
5483L 1967-70 Front, 1  1/8” O.D. ........................$171.95
5A772D 1964-66 Rear, 3/4” O.D. ..........................$140.95
5A772E 1967-70 Rear, 3/4” O.D. ............................$154.95

ADJUSTABLE REAR SWAY BAR
5A772A 1965-73  5/8”dia ..........................$202.95
5A772C 1965-73  3/4”dia. ..........................$146.95

TRACTION MASTER KITS BY TMC
Stops axle windup for faster acceleration and
shorter stopping distances.  Made from identi-
cal tooling for Ford & Shelby.  Authentic M-1
cast tube ends and bars & brackets are powder
coated for corrosion resistance. Under axle design.

5545A 1964-66 Mustang ................$128.95
5545B 1967-70 Mustang ..................$128.95

1967-70 MUSTANG REAR
SPRING/ SHOCK MOUNT
PLATES

Won’t fit Boss 302 or 428CJ.

5796C RH ..................................................$21.95
5796D LH ..................................................$22.95

16A052A 1965-66 Straight, black ................................$20.95
16A052C 1965-66 Straight, chrome ............................$31.95
16A052K 1967-68 Straight, black ................................$25.95
16A052L 1967-68 Straight, chrome ............................$24.95
16A052M 1969-70 Straight, black ................................$23.95
16A052E 1971-73 Straight, black ....................................$37.95
16A052B 1965-66 Curved, black ..................................$26.95
16A052D 1965-66 Curved, chrome ..............................$34.95
16A052G 1967-68 Curved, black ..................................$26.95
16A052F 1967-68 Curved, chrome ..............................$36.95
16A052N 1969-70 Curved, black ..................................$40.95
16A052Q 1969-70 Curved, chrome ..............................$52.95

1965-66 MUSTANG
LOWER REAR SHOCK
MOUNTING PLATE
Exact reproductions of the
original plates. Attaches
under each rear leaf spring pack, one on either
side, and provides the lower mounting point for
the rear shock absorbers. Zinc plated for cor-
rosoion resistance. Fits 1965-66 V8 and 6 cylinder
models.

5796E 1965-66 RH..................................$27.95
5796F 1965-66 LH ..................................$27.95

5483G

5483H

1964-73 SWAY BAR MOUNTING
BUSHING SET 
5A483C 1 1/8" Mounting bushing..$26.95

1964-73 MUSTANGS HELLWIG FRONT & REAR SWAY BARS 
Fast easy bolt on installation backed with a lifetime warranty through the manufacturer.
Every Hellwig sway bar uses a heavy duty 4140 chromoly steel that is hot formed and heat
treated for maximum strength, durability and performance. The bars are engineered and 
developed for your specific application and includes high tech polyurethane bushings.
MADE IN THE USA.

5A772G  1964-66 Front 1 1/8" sway bar ................................................................................$241.95
5A772H  1964-66 Front 1 1/4" tubular sway bar ................................................................$262.95
5A772J  1964-70 Rear 3/4" adjustable sway bar..............................................................$304.95
5A772K 1967-70 Front 1 1/8" sway bar ...............................................................................$244.95
5A772L 1967-70 Front 1 1/4" tubular sway bar ...................................................................$261.95
5A772M 1971-73 Rear 3/4" adjustable sway bar................................................................$366.95
5A772N 1971-73 Front 1 1/8" sway bar .................................................................................$280.95

FRONT SWAY BAR MOUNT BRACKET
5A483A 1965-70 RH ...........................$18.95
5A483B 1965-70 LH ............................$18.95
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KONI ADJUSTABLE 
SHOCK ABSORBERS
Koni’s adjustability combined with valving de-
signed specifically for the Mustang’s suspension
and weight assures you of the ride and handling
you want.  A limited lifetime warranty from the 
manufacturer backs up all this performance.

18045F     1965-70 Front..........................$307.95
18045H     1965-73 Rear............................$315.95

BILSTEIN SHOCKS FOR 
CLASSIC MUSTANGS 
These Bilstein shocks have been specifically 
designed for the early Mustangs. They give
you the best of both worlds for normal street
driving or a hard run at the track. Instant 
reaction and adjustment for any road 
condition from smooth to rough. Provides, 
maximum vehicle body motion control while
maintaining superior comfort.

18045K 1964-66 Front..........................$95.95
18045J 1967-70 Front ..........................$99.95
18045M 1971-73 Front ............................$115.95
18045L 1964-70 Rear............................$112.95

KYB GAS SHOCK ABSORBERS*
For the performance minded enthusiast, we 
carry KYB high pressure gas shocks for 1965-73 
Mustangs.  An excellent upgrade shock designed
for superior road handling.  

18045:
A. 1964-70 Front........................................$64.95
B. 1971-73 Front..........................................$55.95
C. 1964-73 Rear ........................................$66.95
D. 1964-70 Set of 4 ................................$239.95
E. 1971-73 Set of 4 ..................................$223.95

*Ground ship only. Federal regulations prohibit air shipment
of this product.

• Simpler than original Mustang PS sytems!
• No expensive, complicated control valve!
• Fewer Moving parts
• Half the number of hoses!

An affordable, simple and effective power steering solution for your 1965-70
Mustang. Convert your manual steering to the safety and convenience of power

steering; or replace your worn, complicated factory power steering components
with this modern system. 

The size of the integral power steering box is nearly identical to a manual steering
box; yet it eliminates the control valve and steering ram that consistently leaks
and creates that sloppy fill in your steering wheel. With a 16:1 steering ratio, this
power steering box is quicker than the 19:1 stock box; and will make your 
Mustang feel tighter and more controlled on the highway. The saginaw pump is
much quieter than the stock Ford pump, and provides higher pressure for better
low-speed operation. 

Pumps are rebuilt units. All other parts are new. 
Installation instructions included.

THIS KIT FITS:
1965-early 67 Mustang 289 (exc. HiPo) with manual steering, cast iron water
pump, auto transmission, with or without Air Conditioning. NOTE: early 67 
Mustangs will have a solid, 1-piece steering shaft. Later 67 Mustang will have a rag
joint near the bottom of the steering shaft. For late 67 Mustangs (with rag joint),
use our integral PS kits #5652 or 5653.

Includes: PS gearbox, gearbox mounting bolts, PS pump with pulley, PS pump
mounting bracket, PS pump mounting bolts/spacers, PS hoses, steering column
shaft, center link, inside firewall column support plate, end column bearing sup-
port, u-joint, and pitman arm. 2 or 3 groove crank pulley and v-belt sold separately.

5651 ............................................................................................................................$1,370.95

THIS KIT FITS:
Late 1967-69 Mustang 289 (exc.
HiPo)/302-2V/351 with manual
steering, cast iron water pump,
auto transmission, with or without
Air Conditioning. NOTE:Late 67
Mustangs will have a rag joint near
the bottom of the steering shaft.
Early 67 Mustangs will have a solid,
1-piece steering shaft. For early 67
Mustangs (with solid shaft), use our integral PS kit #5651.

Includes: PS gearbox, PS gearbox mounting bolts, PS pump with pulley, PS pump
mounting bracket, PS mounting bolts with spacers, PS hoses, rag joint, and pit-
man arm. 2 or 3 groove crank pulley and v-belt sold separately.

5653 ......................................................................................................$1,287.95

THIS KIT FITS:
Late 1967-70 Mustang 289 (exc.HiPo)/302-2V/351
with power steering, cast iron water pump, auto
transmission, with or without Air Conditioning.
NOTE: Late 67 Mustangs will have a rag joint near the
bottom of the steering shaft. Early 67 Mustangs will
have a solid, 1-piece steering shaft. For early 67 Mus-
tangs (with solid shaft), use our integral PS kit #5651.

Includes: PS gearbox, gearbox mounting bolts, PS
pump with pulley, PS pump mounting bracket, PS
mounting bolts with spacers, PS hoses, control valve
adapter, rag joint, and pitman arm. V-belt sold separately.  

5652 ......................................................................$1,231.95

INTEGRAL POWER STEERING CONVERSION KIT

“Select Rate” Shipping ..........................................................................$59.00



1967-68 Mustang 289/302 power steering 
conversion kit for cars without air conditioning.
1967-68, 289/302 w/o AC: PS pump, PS pump pulley, PS pump
bracket, PS cylinder with boot, all hoses and hose 
insulators, pump dipstick, control valve, chrome crankshaft and
water pump alleys, and hardware kit for the pump and cylinder
bracket. Note: PS belt not included. 

PSCK2: ........................................................$1,289.95
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1964-70 MUSTANG 
POWER STEERING 
CYLINDER
This power steering cylinder matches the 
1964-70 Mustang cylinder in fit and function.
Sold outright, no core required! Includes boot
and insulators. 

3A540A ............................................................$154.95

BOOT AND INSULATOR KITPOWER 
STEERING CYLINDER
3C651A 1965-66 ....................................................$14.95
3C651B 1967-70 ......................................................$17.95

PSCK2: Not all components shown in photo.

SEAL KIT- POWER STEERING CYLINDER
3A764  1965-70 ....................................................$16.95

POWER STEERING 
HYDRAULIC CONTROL VALVE
This part is manufactured with all-new com-
ponents and features closer tolerances than
the original part. Our new valve is sold out-
right- no core required! 

3A730D 1967-70 ................................$331.95

“Select Rate” Shipping ......................$19.00

NOTE: 1967 use requires a 1968 pressure hose.

MANUAL STEERING ADAPTER
This simple adapter replaces the power steering
control valve on 1967-70 Mustangs to convert
the car to manual steering.

3A730X ............................................................$174.95

SOCKET-POWER STEERING 
CONTROL VALVE BALL STUD
3A754 1965-70 ........................................$26.95

SEAL KIT-POWER STEERING 
HYDRAULIC CONTROL VALVE
3A650 1965-70 ........................................$21.95

POWER STEERING PUMP
Rebuilt units. These 
replacement pumps may not
match your original pump 
exactly. Sold outright. No
core required.

3A674:
D. 1967-68 200 6 cyl., w/o AC

1967-68 390 w/o AC
1967-68 V8 all ............................................$136.95

“Select Rate” Shipping ............................$49.00

1964-70 POWER STEERING FRAME RAIL
NUTS AND INSTALLATION KIT
Kit contains two compression nuts to mount the 
cylinder bracket to the frame. 
375474 1964-70 ................................................$10.95

3C651A

OEM STYLE POWER STEERING CONVERSION KIT

1964-1970 POWER STEERING CONTROL
VALVE SPOOL
This control valve spool helps aid a smooth steady 
rotation helping proper function of your the control valve. 

3B731 1964-70 ....................................................$61.95

POWER STEERING CONTROL VALVE TUBE SEATS
These securely hold and seal power steering hoses in place to 
the control valve

372896A 1965-67 (1/4”pre 6/19/67 ) ..........................$19.95
372896B 1965-67 (5/16”pre 6/19/67 ) ........................$15.95

372896A

REPAIR KIT-POWER STEERING 
HYDRAULIC CONTROL BALL STUD
3A533 1965-70 ........................................$29.95



w/AC

w/o
AC
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STEERING ROD-DRAG LINK
(Does not include control valve) - 3304:
F. 1965-66  6 cyl., M/S . ............................$60.95
A. 1965-66  8 cyl., M/S ..............................$60.95
B. 1965-66  8 cyl., P/S ..............................$114.95
C. 1967-69  M/S ..........................................$90.95

IDLER ARM 
Includes bushing 
and bracket 
except as noted.
3350:
A. 1967-70 P/S ............................................$51.95
B. 1967-70 M/S ..........................................$52.95
C. 1965-66 6 cyl., M/S ............................$35.95
E. 1965-66 8 cyl., aftermarket, M/S or P/S

(bracket not incl.) ................................$49.95
F. 1964-66 6 cyl., P/S

(bracket not incl.) ..............................$194.95
G. 1971-73 (All) M/S & P/S ......................$61.95

IDLER ARM MOUNTING BRACKET
3351 1965-66 ............................................$36.95

IDLER ARM BUSHING
3356A 1965-66 M/S upper

1967-68 All upper ..............................$12.95
3356B 1965-66 P/S upper ..........................$14.95
3356C 1967-70 M/S lower

1971-73 All lower ................................$13.95

TIE ROD 
END
3A130:
A. 1965-66 6 cyl., M/S, R/H or L/H

outer (L/H thread) ............................$26.95
B. 1965-66 6 cyl., M/S, R/H or L/H 

inner (R/H thread)................................$21.95
C. 1965-66 8 cyl., P/S, L/H outer ..........$27.95
D. 1965-66 8 cyl., M/S, R/H or L/H outer

1965-66 8 cyl, P/S, R/H outer ..........$19.95
E. 1967-69 (exc. Boss) 6 or 8 cyl., M/S or P/S, 

R/H or L/H outer ..................................$24.95
F. 1969  (Boss 302/429) M/S or P/S, R/H or L/H outer

1970-73 (All) M/S or P/S, R/H or L/H outer $20.95
G. 1965-66 8 cyl., P/S, L/H inner ..........$28.95
H. 1965-66 8 cyl., M/S, R/H or L/H inner

1965-66 8 cyl., P/S, R/H inner..........$26.95
I. 1967-69 (exc. Boss) 6 or 8 cyl., M/S or

P/S, R/H or L/H inner ........................$30.95
J. 1969 (Boss 302/429) M/S or P/S, R/H or 

L/H inner
1970 (All) M/S or P/S, R/H or L/H inner ........$27.95

K. 1971-73 (All) M/S or P/S, R/H or L/H inner ..$46.95
M. 1965-66 6 cyl., P/S, L/H outer ........$127.95
N. 1965-66 6 cyl., P/S, R/H outer ........$82.95
P. 1965-66 6 cyl., P/S, L/H inner..........$121.95
R. 1965-66 6 cyl., P/S, R/H inner ........$125.95

TIE ROD END 
ADJUSTING SLEEVE
3310:
A. 1965-66  6 cyl. P/S, R/H or L/H

1965-66  8 cyl. M/S, R/H or L/H
1965-66  8 cyl. P/S, R/H
1967-73  (All) M/S or P/S, R/H or L/H ..........$9.95

B. 1965-66  8 cyl., P/S, L/H ..................$20.95
C. 1965-66  6 cyl. M/S, R/H or L/H ......$17.95
PITMAN ARM 
3590:
A. 1965-66 8 cyl., exc. GT350

1967 6 or 8 cyl., P/S Before 5/1/67 $82.95
E. 1971-73 (P/S) ........................................$31.95
STEERING BOX COVER GASKET
3581A 1965-70 ..........................................$1.95

TIE ROD 
DUST SEAL
POLYURETHANE
These are a more durable alternative to the 
original rubber seals. Better able to withstand
grease pressure. Black, sold in a pair. 

3332A 1964-66 ........................................$7.95
3332B 1967-73 ..........................................$7.95

P/S PUMP 
DIPSTICK
3A006A 1965-66 Twist on ..............$12.95
3A006B 1967-70 Push on ................$19.95
3A006C 1965-66 w/o A/C ................$11.95
3A006D 1967-73 Chrome ..................$17.95

3A006A

POWER STEERING
PUMP FILTER
33538 1965 Eaton Pump

..................$20.95

POWER STEERING PUMP 
MOUNTING KIT
Comes with all the necessary pieces to install
your power steering pump. This kit will fit
1965-66 289 Mustangs with a FORD pump,
and without air conditioning. 

HK3 1965-66 289 w/Ford pump, 
w/o AC........................................$10.95

POWER STEERING 
PUMP PULLEY
3A733C 1965-70 Ford 

pump..........$75.95
3A733E 1965-66 289 

w/AC; 1967-69 
289/302/351/390; 
1968-70 428, anodized billet
aluminum, 5-1/4”.......................$77.95

3A733F 1964-65, Eaton pump..............$61.95

1965-70 MUSTANG POWER
STEERING PUMP BRACKET
SPACER AND MOUNTING 
HARDWARE KIT

3A732B Bracket, 1965-66 w/Ford pump
& V8..........................................$178.95

3A732A Bracket, 1967-69 289/302/351W
1967-70 390/428. ..................$93.95

3A735A Bracket spacer, w/o AC............$8.95
HK851 Mounting Hardware Kit, 

w/o AC ......................................$30.95

3A732A

POWER STEERING 
PUMP SEAL AND GASKET KIT
3B584A 1965 Eaton Pump ..............$18.95
3B584B 1965-73 Ford Pump ..........$22.95



123

STEERING

Call Toll Free: 800-775-0101

POWER STEERING HOSE BRACKET
Die-stamped as original. Rubber insulator not
included.
3A610A 1965-66 ..........................$34.95
3A610B 1967-68 ..........................$33.95

POWER STEERING HOSE INSULATOR

3A609A 1965-66 ..............................$8.95
3A609AR 1967-70................................$8.95

POWER STEERING HOSE-RETURN LINE
3A713:

B. 1964-66  Mustang 6 Cyl. ........................$25.95
A. 1965-66  Mustang 8 Cyl ........................$27.95
D. 1967-69  302/390/428CJ/429 8 Cyl ..$19.95
C.  1967-70  6 Cyl. Or 8cyl. 289/302 ..........$27.95
E.   1971-73  ALL ................................................$12.95

POWER STEERING HOSE-PRESSURE
PUMP TO CONTROL VALVE
3A719:
L. 1971 429  1972-73 8 Cyl (From 5/1/72)

........................................................................$32.95
J. 1970 302 W/Oil Cooler, Pump To Valve 

Outlet Tube; 1970- 302 W/O Oil Cooler & 351 

Pump To Valve Outlet Tube....................$29.95
I. 1968-70  390/428CJ/429 ......................$29.95
H. 1969  302 W/O Oil Cooler & 351 From Pump 

to Outlet Tube ............................................$31.95
F. 1968-70  6 Cyl. ..........................................$24.95
G. 1968   289/302..........................................$26.95
E. 1967 289 ....................................................$40.95
A. 1965-66  200 6 Cyl. Ford Pump

1965-66  289 Ford Pump ......................$44.95
D. 1964  170/260 Ford Pump

1965  260/289 Eaton Pump ..................$45.95

POWER STEERING HOSE- CONTROL
VALVE TO CYLINDER  
3A714:
A. 1964-66, 6 or V8 ..........................$25.95
AR. 1964-66, 6 or V8 pair ..................$46.95
B. 1967-70, 6 Cyl ................................$20.95

POWER STEERING HOSE- VALVE 
OUTLET TUBE TO PRESSURE HOSE
3494 1968-69 390, 428CJ

1969-70 302, 351, Boss 429 ........$27.95

1969-70 LOWER 
STEERING 
COLUMN COVERS
Available in black only. Paint to match.
3530A 1969 Coupe/Convertible ........$43.95
3530B 1970................................................$37.95
3530C 1971-73 ..........................................$28.95
3530D 1969 Fastback ............................$32.95

GROMMET-STEERING COLUMN TO DASH 
3512 1965-67 ......................................................$9.95

STEERING COLUMN LOWER SEAL
3B564A 1964-67 ..............................................$10.95

FIREWALL TO STEERING COLUMN SEAL
3513A 1967-68......................................................$3.95
3513B 1965-66 ....................................................$3.95
3513E 1969-70....................................................$15.95
3513P 1971-73 A/T ..............................................$4.95
3513F 1971-73 M/T............................................$26.95

STEERING COLUMN BEARING 
3517:
A. 1965-66....................................................$13.95
C. 1972 (fixed wheel)

1967-73 (tilt wheel) upper ..................$22.95
D. 1967-73 (tilt wheel) lower ..................$28.95

STEERING COLUMN BEARING SLEEVE
3518A 1965-67 ............................................$12.95
3518B 1968-73 ..............................................$5.95

STEERING SHAFT SPRING
3520A  1965-67 ..............................................$7.95

1967-68 MUSTANG STEERING 
COLUMN COLLAR
Replace your worn out deteriorating steering
column collar with this reproduction part. This 
is the part that covers the hole in your firewall
where the column passes through.  Fits 
1967-68 Mustang. 

3B633B..............................................................$18.95

1967-68 TILT COLUMN VACUUM CANNISTER
This canister mounts to the right side of the car on the fender apron.

This helps to hold vacuum pressure for column when the car is shut off.

3E547A..........................................................................................................$103.95

STEERING WHEEL MOUNTING NUT
350983A 1964-67 ..........................................$4.95
350983B 1968-73..............................................4.95

3A713A

3A719G

3A719A

1967-73 MUSTANG
STEERING 
COUPLER KIT 
3A525A..........................$25.95
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TRI-Y HEADERS*
Named for the unique 4-into-2-into-1  design of the
header tubes, this style of header is still one of the
most popular performance upgrades for small block
Mustangs. Available in bright nickel plating or original
black finish. Comes complete with headers, reducers,
gaskets and bolts. Fits 1965-68, 289-302 engines
with auto transmission. Note: Cars with power steer-
ing require 3652A “power steering adapter” (on page 105).

*Fits cars with 157 tooth flywheel and small bell
housing only. 

REPRODUCTION CAST IRON “HI PO” 
EXHAUST MANIFOLDS
Increase power and mileage with the same type
of free-flowing exhaust manifolds that originally
came on the high performance “K” model 289
V8. These natural finish, heavy duty manifolds
are sold in pairs, ready for installation. Fits 260,
289, 302, engines. Includes collector hardware: 
4 studs, nuts and lockwashers. 

9430C ..................................................................$377.95

6-CYLINDER PERFORMANCE 
EXHAUST HEADER
Delivers a 15% horsepower increase on 1964-
73 6 cyl. engines. Quality manufactured from
16 gauge steel. Includes gaskets, hardware, in-
structions and port divider. Will require AC
compressor relocation if equippe   d.

9430K 1964-70 170/200, 
6-into-2 ..................................$433.95

9430J 1964-73 170/200/250, 
6-into-1....................................$433.95

“Select Rate” Shipping ........................$29.00

(6-into-2 style)

1965-73 EXHAUST MANIFOLDS
Cracked or missing exhaust manifolds can now
be replaced! Available for 1965-68 small block
V8s and all 1965-73 170, 200 and cubic inch 6
cylinder engines as listed below.

9430G 1965-68  Small block V8..........$202.95
9430BR 1965-67 Mustang 170/200 with 

thermactor (smog pump)
1963-67 Falcon 144/170/200....$101.95

9430BR

9430G

EXHAUST MANIFOLD TO HEAD GASKET

9426A 1965-73 260/289/302 
(exc. Boss) 351W Set ..............$17.95

9426B 1970-73 351C-2BBL Set ..........$17.95
9426C 1970-73 351C-4BBL Set ........$18.95
9426E 1967-70 390/428 Set..............$21.95
9426F 1969-72 429 

(exc. Boss/CJ/SCJ) Set ..........$16.95
9426G 1964-73 170/200/250............$14.95

TRI-Y HEADER ACCESSORIES
(FOR TRI-Y HEADERS ONLY)
9426J Manifold Gaskets pair ........................$39.95
9431E Gasket/hardware 

Kit includes manifold gaskets (2), 
collector gaskets (2), header bolts 
(16), collector flanges, (2), reducers
(2), collector bolts/nuts (6) ............$39.95

*NOTE: These headers will not fit a Mustang with
manual transmission without major modifications.

TRI-Y HEADERS
9430 Black ....................................................$240.95
9430H Nickel plated ......................................$261.95
9430E Ceramic plated ..................................$391.95

6-CYLINDER

PERFORMANCE!

Note: 9430AR can be used on 1964-67 engines
along with a larger exhaust pipe & muffler for a 

“Dual Exhaust” system. 

6-CYLINDER HEADER ACCESSORIES
(for 9430K & 9430J only)
9426H 170/200 

manifold gasket........................$21.95
9431D 170/200 gasket/hardware kit for

9430K header: Includes manifold ....
gasket, collector gaskets (2), header 
bolts, collector bolts/nuts (6), 
collector flanges (2), reducers (2)
....................................................$39.95

9431C 170/200 gasket/hardware kit for
9430J header: Includes manifold
gasket, collector gasket (1), header 
bolts, collector bolts/nuts (3), 
collector flanges (1), reducers (1)
....................................................$39.95

9431D

GIFT CERTIFICATES:
ALWAYS A GREAT GIFT!
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DUAL EXHAUST TIPS
Used on GT or dual exhaust equipped Mustangs.
1965-69 tips are polished stainless steel. 1971-73
tips are chromed steel like original.  All tips are
original clamp-on style.

5255F 1965-66 GT pair, repro ............$49.95
5255C1 1967-69 GT rolled lip, repro ....$79.70
5255A 1971-73 Chrome tip ..................$66.95
5255B 1970 Mach 1, pair......................$132.95

TAILPIPE EXTENSION MOLDING
5C299 1965-66 RH or LH (located in rear 

valance)........................................$17.95
5C299PR Buy the pair and SAVE! ..........$32.95

5255C1

5255A

EXHAUST HANGER - TAILPIPE TO
INSULATOR
Fits 1965-66, 289 with dual exhaust, GT.
5266 ....................................................................$9.95

POWER
STEERING
ADAPTER
Lowers P/S cylinder
to clear header. 
Required when using
headers with 1964-
70 cars equipped
with power steering.   

3652A...............$21.95

SAVE! ON COMPLETE EXHAUST KITS

EX1A

BY
These are the finest quality replacements available. Our “SUPER TURBO” 
kit includes Walker “Super Turbo” low restriction mufflers for a noticeable 
performance improvement. All other kits feature OEM style replacement
pieces. “Bolt-on” driveway installations; no welding, fabricating or bending! 
Kits include  H-pipe (or head pipe), exhaust pipes, tail pipes, muffers, tips
(non-GT), clamps and hangers. Gain performance and Economy!   

CONVERT your 1965-66 V81 to dual exhaust with KIT EX1A!
EX1A2 1965-661 V8 “Super Turbo” dual exhaust ................................$530.95
EX2 1965-66 6-cylinder, single exhaust ............................................$273.95

“Select Rate” Shipping (EX1A & EX2) ........................................$109.00

1Except HiPo and GT. 2Requires minor exhaust pipe trimming.
17762 Dynomax “Super Turbo Muffler” 2” inlet/outlet, 14” long. ..............$71.95

1967-70 DYNOMAX STAINLESS STEEL
HEADER BACK DUAL EXHAUST KIT*
Featuring DynoMax VT® mufflers, this stainless dual ex-
haust system is designed to connect to long tube head-
ers on your 1967-70 V8 Mustang. Features include 2.5”
mandrel bent pipes, 3” polished slant cut tips, and the
performance and sound that DynoMax is well known for.
Includes header adapters, H-pipe, mufflers, exhaust
pipes, tips, plus mounting brackets and clamps. Comes
with a Manufacturers limited lifetime warranty. 

EX6 1967-70 ............................................................$794.95

1970 MACH 1 DUAL EXHAUST AND 
EXHAUST KIT
This reproduction kit includes the exhaust pipes, muf-
flers and tailpipes behind the factory H-pipe for a 1970
Mach I. Features heavy gauge, aluminized tubing and
mufflers. Tubes are compression bent to fit and look just
like the original pieces. H-pipe and hanger kits available
separately.

EX5 1970 Mach 1 ....................................................$384.95

1965-66 TURBO STYLE DUAL EXHAUST 
SYSTEM, 2.25"
The finest quality replacements available. Interim pipes
are welded to mufflers, tailpipes with resonators. These
exhaust kits are made from premium quality materials
and are manufactured to original specifications. Each
has been test fitted on the appropriate Mustang prior to
production, ensuring a trouble free installation. Made in
the USA.

EX8 1965-66 ..........................................................$245.95

5C299

5255F
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6079

6008

TIMING CHAIN COVER 
6019:

A. It features a cast-in 
timing pointer, and a deep upper 
cavity to match the rear of the 
factory aluminum water pump. 
This cover must be used with the early style
aluminum water pump with an exposed 
impeller like Product #8501A. Does not include 
oil fill tube hole

1965   260/289/289 HiPo ........................$163.95
DR. This timing chain cover is a replacement style

cover that will fit any 1965-68 Mustang 
260/289/302 V8 with a cast iron water pump. 
Original looking, intended to be used with a 
bolt-on timing pointer (not included). This cover 
must be used with a cast-iron water pump with 
a stamped steel cover plate over the back of the 
pump, similar to our Product #8501B

1965-73   289/289 HiPo/302 ....................$91.95

C. This cover must be used with a cast-iron water 
pump with a stamped steel cover plate over 
the back of the pump, like our Product 
#8501B. With casting timing pointer.
1965-67, 260/289 Reproduction

1965-73 V8 ..................................................$127.95

TIMING POINTER
Reproduction. Fits 1965-73 289, 
351W with bolt-on timing pointer. 
Mounting bolts included.  
6023A ....................................$10.95

TIMING CHAIN COVER GASKET SET
6020:

A. 1964-73  170/200 ..................................$24.95
B. 1969-73  250 ............................................$13.95
C. 1965-73  260/289/302/351W............$20.95
D. 1970-73  351C ..........................................$23.95
E. 1967-70  390/427/428 ..........................$18.95

TIMING COVER OIL SEAL 
6700:
A. 1964-73  8 cyl. (exc. 351W)

1969-73  250 6 cyl. ..............................$12.95
B. 1964-73  170/200 6 cyl. ....................$20.95
C. 1970-73  351W..........................................$7.95

MOTOR MOUNTS
These are OEM quality, replacement style
motor mounts and may not match your 
original mounts in appearance.  
6038:

A. 1964-66 6 cyl. RH ..........................$21.95
D. 1964-66 6 cyl. LH..........................$25.95
F. 1967-69 6 cyl. RH or LH, 

before 3-10-69 ................................$11.95
B. 1964-66 8 cyl. (exc. Hi Po) RH

before 11-1-65, "stud" type ..........$17.95
C. 1964-66 8 cyl. (exc. Hi Po) LH

before 11-1-65, "stud" type ..........$21.95
E. 1966-73 8 cyl. (exc. Hi Po, Boss 429) RH 

or LH, from 11-1-65, "ear" type ..$22.95
M. 1967-71 8 cyl., 390/427/428/429CJ’s

RH or LH, "ear" type ....................$46.95
N. 1965 HI-PO, Upper, Round..........$23.95
P. 1965 HI-PO, Lower, Rectangle....$41.95

MOTOR MOUNT BRACKETS
These brackets are the 1966 and later “tall”
style that allow you to use the stronger “ear”
type motor mounts (6038E shown above)  in
1964-65 Mustangs, or convert 6 cylinder cars
to V8. 1965 Mustang V8s with shorty headers
will also need this bracket/mount conversion
to make clearance for the header tubes.
These brackets bolt to the frame on 1965-70
Mustangs. Sold in pairs. 

6028A 1965-66 ....................................$138.95
6028E 1967  390 V8 Frame Brackets ..$138.95
6028F 1967-70  V8 Big Block, Frame Side

....................................................$138.95

Application Head Exhaust Manifold Intake Manifold Valve Cover Oil Pan Valve Grind Complete Engine
Gasket Gasket Gasket Gasket Gasket Gasket Gasket

1964-73 170/200 66005511AA................$$4433..9955 99442266GG............$$1144..9955 .............................................................. 66558844AA....................$$1177..9955 66778811AA....................$$1199..9955 66007799AA ................$$8855..9955 66000088AA ............$$112299..9955
1969-73 250 66005511AA................$$4433..9955 99442266GG............$$1144..9955 .............................................................. 66558844AA....................$$1177..9955 66778811AA....................$$1199..9955 66007799AA ................$$8855..9955 ..................................................................
1964-73 260/289/302 (exc. Boss) 66005511BB ................$$2222..9955 99442266AA ............$$1177..9955 99443333BB................$$1177..9955 66558844BB ..................$$2211..9955 66778811BB....................$$1199..9955 66007799BB..............$$110088..9955 66000088CC ............$$113366..9955
1969-73 351W ................................................................ 99442266AA ............$$1177..9955 99443333GG ............$$2255..9955 66558844BB ..................$$2211..9955 66778811DD....................$$1199..9955 .................................................................. 66000088FF..............$$113355..9955
1970-73 351C 2V 66005511DD................$$2299..9955 99442266BB ............$$1177..9955 99443333EE ..............$$3377..9955 66558844EE ..................$$2211..9955 66778811CC ..................$$2200..9955 66007799DD ................$$8855..9955 66000088EE ............$$110066..9955
1970-73 351C 4V 66005511DD................$$2299..9955 99442266CC............$$1188..9955 99443333FF ............$$4433..9955 66558844EE ..................$$2211..9955 66778811CC ..................$$2200..9955 66007799DD ................$$8855..9955 66000088EE ............$$110066..9955
1967-70 390/427/428 66005511EE ................$$2255..9955 99442266EE ............$$2211..9955 99443333HH..............$$1199..9955 66558844GG..................$$1188..9955 66778811EE......................$$1177..9955 .................................................................. 66000088GG ............$$113399..9955
1969-73 429 (exc. Boss/CJ OR SCJ) 66005511EE ................$$2255..9955 99442266EE ............$$2211..9955 99443333HH..............$$1199..9955 66558844GG..................$$1188..9955 66778811EE......................$$1177..9955 .................................................................. 66000088GG ............$$113399..9955

6584

9426

6781

9433

ENGINE GASKETS & GASKET SETS

*NOTE:
Any reference to a "cast iron" or "aluminum" water pump
refers to the two different types of water pump/timing chain
cover combinations originally used by the Ford factory on early 
Mustang V8's. Some early V8 Mustangs came from the factory
with an aluminum water pump featuring an exposed impeller
on the back. This pump required a special timing chain cover
with a deep cavity to mate properly with the exposed impeller.
At some point in the 1965 production run, Ford changed over to
a cast-iron water pump with a stamped steel cover over the
back of the pump. The timing chain cover was changed to 
accommodate this new pump, and features a shallow cavity
where the iron pump attaches to it. Each of these early pumps
MUST use the appropriate style of timing chain cover. 

6019DR16019A



6582AE 6582AF
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1965-73 FORD RACING ENGINE DRESS UP 
COMPONENTS
These new engine dress up items from Ford Racing are avail-
able in polished aluminum or black crinkle finish, and feature
your choice of “Ford Mustang”, “Ford Cobra” or “Ford Racing
emblems. Fits 1965-73 Mustangs with 289/302/351W engines.

AIR CLEANER ASSEMBLY- Includes a 13” open element air
cleaner with  performance filter element, cast Ford oval
wingnut, and necessary mounting hardware. Emblems are 
inlaid with contrasting paint.

9600AC Polished, “Mustang” ........................................$89.95
9600AD Polished, “Cobra” ............................................ $89.95
9600AA Black, “Mustang” .............................................. $91.95
9600AB Black, “Cobra” ....................................................$91.95
9600AE Black, “Ford Racing” ........................................$91.95

VALVE COVERS- Utilize the “tall” design to clear roller rockers,
and include baffles and breather grommets. Emblems and top 
detail recessed are inlaid with contrasting paint. Sold in pairs.

6582AE Polished, “Mustang” ...................................... $171.95
6582AF Polished, “Cobra” ............................................ $171.95
6582AD Black, “Mustang” ............................................ $171.95
6582AC Black, “Cobra” .................................................. $171.95
6582AG Black, “Ford Racing”........................................ $87.95

BREATHER CAPS- These “push-in” style breather caps feature 
embossed emblems. Sold individually.

6766T Polished, “Mustang” ........................................ $11.95
6766U Polished, “Cobra”................................................$11.95
6766R Black, “Mustang” .............................................. $14.95
6766S Black, “Cobra”.................................................... $13.95
6766V Black, “Ford Racing” ........................................ $14.95

VALVE COVER BOLTS- Available in hex style, or wingnut style. 
Sold in sets of 4. 

M-6680-A Polished, hex head ................................$16.95
M-6680-A302 Polished, wingnut head ......................$22.95
19015C Black, hex head .................................... $16.95
19015D Black, wingnut head ............................$25.95

9600AC

9600AE

9600AD

9600AA

6582AG

6766T

M-6680-A 19015C
M-6680-A302 19015D

6766R 6766V 6766U 6766S

9600AB

OVAL AIR CLEANERS ASSEMBLY
Cast aluminum oval air cleaner. Comes with paper filter element.   

9600AG Mustang....................................................................$141.95
9600AH Shelby ......................................................................$141.95

SPECIALIZING IN 1965-73
Classic Mustang Parts and
Accessories for 40 YEARS.



CCHROME OIL PAN
Bright chrome plating, includes plated drain plug.

6675D 1965-73  289, 302 front sump ..............................................................................................$55.95
6675K 1956-76  352, 390, 406, 427, 428 front sump.................................................................. $62.95
7452 1969-73  351W.......................................................................................................................... $62.95
6675N 1970-80  351C/CJ/BOSS ...................................................................................................... $70.95
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CRANKSHAFT 
VIBRATION DAMPER
6316: (Harmonic balancer).

AR. 1965-68  289 (exc. 

Hi Po) repro........$98.95
H. 1965-70  200 6 cyl. 

w/o A/C ................................................$134.95
C. 1967  390, 3 bolt ..................................$151.95
L. 1968  302, 3 bolt ................................$146.95
D. 1969  302 (exc. Boss) ......................$134.95
J. 1969  351W, 3 bolt ..............................$139.95
M. 1970-73  302, 4 bolt ..........................$129.95
E. 1970-73  302, 4 bolt ..........................$139.95

FLYWHEEL/ FLEXPLATE
6375:
E. 1965-68  289 M/T, 157 tooth ..........$213.95
F. 1965-72  289/302 A/T ........................$70.95
G. 1968-72  302 M/T................................$217.95
J. 1971 351C-4/B A/T

1972 351W/351C-2/B C6 ....................$69.95
R. 1968-70 428CJ A/T, 184 tooth ........$90.95
T. 1965-68 289 A/T, 157 tooth ............$126.95
X. 1964-73 302 M/T, 164 tooth ............$143.95

FLYWHEEL RING GEAR - MANUAL
TRANSMISSION
6384:
E. 1967-69  390/428 ................................$30.95
D. 1968-72  302/351W/351C ..................$35.95
F. 1969-70  429/Boss 429 ......................$71.95

OIL PAN GASKET SET 
6781:
A. 1964-73  170/200/250 ........................$19.95
B. 1965-73  260/289/302 ........................$19.95
C. 1970-73  351C ........................................$20.95
D. 1969-73  351W ........................................$19.95
E. 1967-70  390/427/428 ..........................$17.95
F. 1969-73  429 ..........................................$18.95

POLISHED FINNED ALUMINUM OIL PAN
Chrome finned aluminum small block oil pan for 289 &
302 engines.  Includes the mounting hardware.  Gasket 
sold separately.  

6675I ....................................................................$87.95

1965-68 FRONT CROSSMEMBER SUPPORT
This OEM style crossmember bolts in under the 
engine and connects the driver and passenger side
frame rails.  This part mounts to the frame area
under the oil pan. 

5026A 1965-66 ..........................................$75.95
5026B 1967-68............................................$75.95

HARMONIC BALANCER PULLER SET
This 13 piece set features 4 different sized
attaching bolt sets to remove most common

Ford harmonic balancers. 

TX141 ..................................................................$13.95

OEM STYLE OIL PAN
6675:
A. 1965-70 170, 200, 

6 cyl., Blue ..........................................$181.95
C. 1965-72  260/289/302, Blue..........$50.95
G. 1967-69  390

1968  428CJ ..........................................$61.95
L. 1967-73  351W painted......................$69.95
F. 1970-73  351C/CJ/Boss ....................$79.95
7452X 1969-73  351W, raw steel..................$44.95

1965-73 OIL PAN DRAIN PLUG SCREWS
6730B Blue ............................................................................................................$3.95
6730A Magnetic ....................................................................................................$7.95
6730C 1965-73 Chrome......................................................................................$3.95

7452

6675N

6375X
6375E
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1965-66 REPRODUCTION VALVE COVERS
1965-66 valve covers in blue or chrome finish.  Looks great on any small
block engine.  Sold in pairs

6582B Chrome ......................................................................................$73.95
6582J Painted blue..............................................................................$56.95

VALVE COVER GASKET SET
These quality replacement valve cover gaskets
are sold as a pair.

6584A 1964-73 170/200/250 ......$17.95
6584B 1964-73 260/289/302 (exc. Boss)

& 351W neoprene ..............$21.95
6584D 1969-73 351C/Boss 

302 neoprene ....................$22.95
6584E 1969-73 351C/

Boss 302 cork ......................$21.95
6584F 1969-70 390/427/428

neoprene ..............................$18.95
6584G 1969-70 390/427/428

cork ........................................$18.95
6584I 1969-73 429, cork................$17.95

“SUPER VALUE” CHROME VALVE COVERS
Beautiful chrome finish. Made from stamped steel. Fits 1965-71 289, 302 and
351W engines. Sold in pairs

8331P Small block ............................................................................................$31.95

CHROME VALVE COVERS
Bright chrome finish. Great quality at an economical price.

6582C 1960-80 144/170/200/250 6 cylinder ............................................$30.95
1968-72 MUSTANG “POWERED BY FORD” VALVE COVERS
Fits 289, 302, 351W Fords.  Sold in pairs.  Produced from factory specs.

6582A1 Dark blue ..................................................................................$72.95
6582A2 Chrome plated ........................................................................$112.95

CLASSIC VALVE COVERS
Diecast wrinkle finish, polished aluminum.  Plug
wire brackets and PCV grommet included. Will
fit all non-EFI Ford small block engines (260-
289-302-351W). Ford Licensed. Sold in pairs
6582H Cobra powered by Ford ............$179.95
6582K “289” ............................................$183.95
6582L “302” ..............................................$173.95
6582M “351” .............................................. $173.95
6582N Mustang powered by Ford ...... $184.95
6582P “CS Shelby”..................................$188.95

EDELBROCK 1965-73 MUSTANG CHROME
VALVE COVERS
Edelbrock Signature Series chrome valve covers are
engineered for function and styled for good looks.
This is the perfect addition for your underhood dress-up.

6582AA Fits 260/289/302/351W................$69.95

EDELBROCK 1965-73 MUSTANG
ALUMINUM VALVE COVERS
Edelbrock Elite Series aluminum valve covers with raised
fins accented by a black matte background.  Detailed 
with Allen hex heads that create a two piece look from a
one piece construction.  Fits 260/289/302 and 351W.

6582AB............................................................................$162.95

6582H

6582P

6582N



REPLACEMENT OIL FILLER/BREATHER CAP
Refer to photo above to determine 1) twist-in, 2) Push-in, or 3) Push-on style. Also specify
open breather (styles 1 and 3) or closed system with hose fitting (6766M). NOTE: 6A868
adapter required when using cast aluminum valve covers.  
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FORD RACING TALL VALVE COVERS
Small block valve covers.
M-6582-E302 Polished Aluminum W/ Black Ford Racing Logo ..........................................................................................................................................................$171.95
M-6582-L302 Black with red Ford Racing logo ........................................................................................................................................................................................$171.95

CHROME PLATED VALVE COVER WING BOLTS 
For use on small blocks to dress up your engine. Sold in pairs.

7282....................................................................................................$7.11

6766:
E. 1966-68 ..289 (from 5/2/66) painted-

twist in, open style ........................$16.95
J. 1964-66 reproduction, black push on, no 

tube, FoMoCo logo...................... $20.95
K. 1964-66 reproduction, chrome push on, 

no tube, FoMoCo logo.................. $17.95
L. 1965-70 reproduction, chrome push on 

w/tube, FoMoCo logo.................. $27.95
F. Universal chrome- push in, open style. 

Small 3/4” neck fits
PCV size opening............................$4.95

ADAPTER - OIL FILLER CAP TO VALVE COVER
For using push-on breather cap with twist-in valve
cover. Required when using any of our cast aluminum
valve covers.

6A868AR 1965-73 Reproduction ............................$15.95

FORD RACING CHROME BREATHER CAP
Top quality chrome cap features embossed “Ford 
Racing” logo. Fits all stamped steel valve covers.

M-6766-:
A302 Twist type, for open crankcase

ventilation......................................................$13.95
B302 Push-in type. 

Otherwise, same as above ........................$12.95
F302 Screw in oil filler cap 

for closed system ........................................$21.95

M-6766-B302

EDELBROCK OIL CAPS
Edelbrock push on style valve
cover breathers contain an 
effective filter which traps oil
vapor and prevents engine
compartment contamination.  Breathers come with 
rubber grommets.

6766P Round, Chrome w/90º nipple ............$13.95
6766Q Round, Chrome ......................................$13.95
6766N Push on style, top mounting, 

polished ..................................................$30.95

6766P
6766Q

6766N

1. Twist-in

6766E 6766G 6766H 6766K

6766M6766F2. Push-on

G. 1965-68260/289 (before 5/2/66-exc. 
Hi Po) chrome- push on, open style
............................................................$4.95

H. 1966-67 289 Hi Po (from 5/2/66) 
twist in, open style ........................$14.95

I. 1968-70 289/302/351W/390
(yellow)..........................................$43.95

M. 1965-70 reproduction, black push on, 
w/tube, FoMoCo logo ..................$19.95

Y. 1967, 390 reproduction, chrome, 
twist-in, open style ......................$39.95

1970-73 REPRODUCTION OIL CAP WITH PCV ELBOW
Reproduction oil cap with plastic PCV elbow in black or chrome. Includes 2 rubber grommets.

6766W Black ............................................$33.95 6766X Chrome............................$39.95
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REPRODUCTION OIL FILTERS
These reproduction oil filters will fit 6 or 8 cylinder cars.  Feature authentic color and label design.
Please note that the listings below are original applications, but all filters will fit any 1964-73 Mustang engine.

6731A Gold, Rotunda. 1964-66 (dealer replacement) ....................................................................$37.95
6731B Red, Rotunda. 1964-66(orig. from factory) ..........................................................................$40.95
6731D White, Autolite. 1967-73 ..............................................................................................................$37.95
6731G White, Autolite. 1967-73 ..............................................................................................................$40.95

6731A 6731B

6731D

MOTORCRAFT REPLACEMENT OIL FILTER
This genuine Motorcraft oil filter is a replacement filter for all 1965-73 
Mustang V8 engines, plus the 170/200/250 6 cylinder engines.

6731C ......................................................................................................................$8.95

CHROME OIL FILTER COVER
Dress up the oil filter on any 1965-73 
Mustang or 1979-95 V8 Mustang with this
chrome plated cover. Slip on style with set
screw retention.  

6731F ..........................................................$6.95

PCV VALVES
6A666:
A. 1965-73 170/200/250 6 cyl. ................$10.95
C. 1965-72 289/302/351 ..............................$8.95
E. 1971 429

1973 All 8 cyl. ..............................................$9.95
PCV VALVE GROMMET (for Valve Covers)
6A892:
A. 1963-70  144/170/200 

1963-66  260/289 before 5/22/66. ..........$2.95
B. 1965-73  for aluminum valve cover with

round hole & 2 notches ............................$5.95
C. 1970-73 for steel valve covers with 

“D” shaped hole ........................................$3.95
E. 1968-73 for factory twist-in oil cap with 

hole on top for PCV valve ......................$3.95
F. Universal oil filler cap & pvc ..................$4.95

PCV HOSE ELBOW
6767 1968-73 289/302/351/390

1971-73 250 ..........................................$19.95

1964-66 MUSTANG OIL CAP TO AIR
CLEANER HOSE 
For 260/289 engines.   Used to connect the oil
cap breather to the air cleaner. Must be cut to fit.  

6853A ..................................................................$14.95

FORD OIL 
DIPSTICK 
AND TUBE 
ASSEMBLY
Bright chrome 
finish dipstick and
tube assembly fea-
tures blue anodized,
knurled handle with
Ford logo. Fits 289,
302 (5.0 liter) and
351W engines. 

6750P ..............................................................$31.95

CRANKCASE VENTILATION HOSE
6A664D 1966-68 289/302 (from 5/2/66) ....$10.95
6A664A 1970-73 351C..................................$16.95
6A664B 1969-70 351W ..............................$16.95
6A664C 1968-70 390/428........................$30.95

OIL DIPSTICK TUBE
6754: OE Style
B. 1964-65 260 painted................................$12.95

1965 289 Hi Po (before 8/20/64) Painted
........................................................................$12.95

C. 1965 289 (exc. Hi-Po) Painted ..............$12.95
D. 1966-67 289 (exc. Hi-Po) Painted ........$12.95
KC. 1967-70 390/428, Chrome ....................$25.95
BC. 1964-65 260 Chrome ..............................$15.95
CC. 1965 289 Chrome ......................................$15.95
DC. 1966-67 289 Chrome ..............................$15.95
E. 1968-69 289/302 Painted......................$13.95
EC. 1965-69 289/302 Chrome......................$15.95
H. 1969 351W Painted ..................................$13.95
HC. 1969 351W Chrome ..................................$15.95
K. 1967-70 390/428 Painted ......................$25.95

CHROME DIPSTICK AND TUBE
Bolt-on replacement in bright chrome finish.
6750N 1969-71 351W....................................$9.95
6750F 1970-73 351C.................................... $6.95

1967-70 MUSTANG PCV CONNECTOR 
For 390/427/428/BOSS 302.  This connector
features detail like the original, and is finished in
gold dichromate.

6A706A ..............................................................$33.95

6A666C

6A892C
6A892B

6A892A

ENGINE OIL DIPSTICK
OE style dipstick, tube sold separately. 
6750A 1965-68, 289/302 Blue handle..................................$13.95
6750B 1965-68, 289/302 Stainless handle ........................ $13.95
6750S 1965-67, 170/200 Oil dipstick Chrome .................... $13.95

6767

6731G

6750A
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* WP= water pump pulley, CS= crankshaft pulley

Billet Aluminum PULLEY DIAMETER

PART NO. YR. TYPE*O.D.              #GROOVES COLOR               PRICE
8509D 1965-69 289/302/351W-2V WP 5-3/4” 2 Silver $90.95
8509E 1965-69 289/302/351W-2V WP 5-3/4” 2 Black $98.95
6A312D 1965-68 289/302-2V CS 6-1/8” 2 Silver $111.95
6A312E 1965-68 289/302-2V CS 6-1/8” 2 Black $111.95
6A312F 1969 302/351-2V CS 6-1/8” 2 Silver $111.95
6A312G 1965-68 289/302-2V CS 6-1/8” 3 Black $156.95
6A312H 1965-68 289/302-2V CS 6-1/8” 3 Silver $156.95
6A312J 1969 302/351-2V CS 6-1/8” 3 Silver $183.95

CHROME IGNITION
WIRE SUPPORT
A sharp accessory item that
attractively routes your 
ignition wires. Bright chrome
plating with rubber wire
grommets.

12297C ............................$3.95

CHROME OR BLACK ALTERNATOR
BRACKET SET
OEM style brackets in black or bright chrome plating.
Fits 1965-69, 289, 302, 351W.
10145A Chrome ..................................................$14.95
10145B Black........................................................$17.95

CHROME 
DISTRIBUTOR HOLD
DOWN CLAMP

12270A Replacement style....................................$4.95

VALVE COVER (Allen-Head)
19015A 289/302 (pkg. of 12) use w/steel covers ........................$5.95
19015B 289/302 (pkg. of 12) use w/cast covers..........................$5.95

INTAKE MANIFOLD (Allen-Head)
19013A 289/302 (pkg. of 12) ..........................................................$9.95

ENGINE DRESS-UP BOLTS

BILLET ALUMINUM IGNITION WIRE LOOMS
These two-piece chrome billet aluminum looms neatly
and attractively route your 8 or 9mm ignition wires along
the valve covers to each spark plug. Adjustable mounts fit
small or big block Ford V8. Sold in pairs.

12297D Plain..............................................................$44.95
12297E Flames..........................................................$42.95

ANODIZED ALUMINUM ALTERNATOR
PULLEYS
1965-73 Mustang V8’s.  3” diameter and 
available in Black or Silver.   

10345A Silver ..............................................$50.95
10345B  Black ..............................................$50.95

10345B

BLACK
PULLEY DIAMETER

PART NO.               YR.                  TYPE*   #1 GROOVE #2 GROOVE #3 GROOVE PRICE
8509F 1965 6 Cyl WP  – – – $63.95
8509G 1966-67 289 WP  – – – $63.95
8509H 1965-70 289 WP  – – – $64.95
6A312AB 1964-67 289 CS   6-3/4” 6-3/4” – $66.95
6A312CB 1965-67 289 CS   6-3/8” – – $59.95
6A312K 1964-67 6 Cyl CS   – – – $90.95

Chrome
PULLEY DIAMETER

PART NO.               YR.                  TYPE*   #1 GROOVE #2 GROOVE #3 GROOVE PRICE
8509A 1965-66 289 WP  5-7/8” 5-7/8” – $37.95
8509B 1964-73 smog WP  4-1/2” 5-7/8” 5-7/8” $44.95
8509C 1965-66 289 WP  6-3/16” – – $29.95
6A312A 1964-67 289 CS   6-3/4” 6-3/4” – $37.95
6A312B 1965-67 289 CS   6-1/8” 6-3/4” 6-3/4” $57.95
6A312C 1965-67 289 CS   6-3/8” – – $39.95

BLACK, CHROME OR ANODIZED BILLET ALUMINUM ENGINE PULLEYS
Great engine dress-up items! Available for water pump (WP) or crankshaft (CS) in bright chrome
plated steel or anodized billet aluminum with one, two or three belt grooves as listed below.

IGNITION WIRE
SEPARATOR
ARMS
Keep your ignition
wires under control
with this pair of 4 wire

separators. Each blue separator is mounted on a
chrome steel arm to keep the wires from laying
across your engine, where heat can break down your
ignition wire casing. Sold in pairs

12297G ............................................................$11.95

ORIGINAL STYLE IGNITION 
WIRE SUPPORTS
12297A  Attaches to valve cover............$4.95
12297B  Mounts to plug wires .................$1.95

12297A 12297B



FFACTORY STYLE, 1” HOSE CLAMP
A reproduction of the hose clamp originally
installed on the  breather hose between
the air cleaner and valve cover. Fits any 1”
O.D. hose. 

18572A ..................................................................$1.95
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SMOG AIR INJECTOR TUBES
9B445:
A. 1966 V8, 1967 289 Hi Po

1968 302 Sold in pairs ..........................$56.95
B. 1967 289 (exc. Hi Po)

1968 289 Sold in pairs ..........................$46.95

REBUILT SMOG PUMPS
Does not include pulley. 
9A486A 1966-67 6 cyl...........................$161.95
9A486B 1966-67 V8 ............................$237.95

OIL PRESSURE 
SENDING UNIT
9278:
A. 1965  6 & 8 cyl.

- w/lights
1967-68  289, 302 - Before 5/6/68 w/

tach & tripodometer ............$18.95
B. 1968-69  289, 302 - From 5/6/68

1967  200 w/tach & tripodometer
1967-69  390 - from 4/10/67 w/tach & 

tripodometer
1968-70  428CJ - w/tach &  tripodometer
1969-71 Boss 302 - w/tach & tripodometer
1969-70 351
1970  6 & 8 cyl. - w/tach
1971-73  6 & 8 cyl. - w/o tach ..............$22.95

D. 1967-69..289, 302 w/o tach & tripodometer
1965-66  6 & 8 cyl. - w/gauges
1967-68  200, 390 - w/o tach & 

tripodometer
1968-70  289, 302, 390, 428 w/o tach & 

tripodometer
1968  427
1969-71  Boss 302 - w/o tach &

tripodometer
1969-70  200, 250, 351
1971-73  6 & 8 cyl. - w/tach ..................$18.95

OIL PRESSURE SENDING UNIT  
EXTENSION FITTING
9B339A     1964-66 V8 3 7/8 ......................$24.95
9B339B     1967-73 V8 3 1/4 ..........................$24.95

ENGINE COMPARTMENT
VACUUM HOSE KITS
Accurately reproduced with
correct markings. Includes enough 
pre-cut pieces to replace all vacuum hoses under
the hood. Instructions included.

12226A 1969-70 Boss 302 ..............................$17.95
12226B 1968-70 390/428CJ- M/T ..............$22.95
12226C 1968-70 390/428CJ- A/T ..............$24.95
12226D 1969-70 BOSS 429............................$16.95
12226E 1971 BOSS 351 ......................................$17.95
12226F 1971 429CJ- M/T..................................$17.95
12226G 1971 429CJ- A/T ..................................$17.95
12226H 1968-73 302/351w (dual diaph. distr) ....$23.95
12226J 1968-73 302/351w (single diaph. distr) ....$23.95
12226K 1970-73 351c (dual diaph. distr) ..............$26.95
12226L 1970-73 351c (single diaph. distr) ..............$17.95

REPLACEMENT FUEL PUMPS
• Manufacturer’s Lifetime Warranty!

We now carry American-made fuel pumps for most
1965-73 Mustangs. All-new components, not rebuilt!
Every pump comes with a manufacturer’s Lifetime
Warranty. Specify year and engine when ordering.

EDELBROCK PERFORMER RAM FUEL PUMP
Designed for use with all carburetors, these high performance street
fuel pumps have six valves and a flow capacity of 110 gallons per hour.
The unique valve design improves flow quantity and quality and sup-
ports engines up to 500hp.

9350M 289/302/351W ........................................................................$167.95
9350P 390/427/428 ..............................................................................$171.95

FUEL PUMP GASKET
9417:
A. 1965-73  170/200/250/260/289/302/351W/390/427/428/429 ..........$3.95
B. 1970-73  351C..........................................................................................................$3.95

FUEL HOSE CLAMP
Factory correct for 1968-73
Mustangs. Will fit all 5/16”
and 3/8” rubber fuel line.
Sold in pairs.
9371A ................................$1.85

SMOG TUBE NUT & FERRULE
9B471  1965-73............................................$31.95

9B445A

PRE-FORMED DISTRIBUTOR 
VACUUM LINES
12371A 1964-65 6 cyl., 170 and 200 ......$15.95
12371B 1966-68 6 cyl., 200......................$15.95
12371 1964-66 V8, 260/289 

(exc. HiPo) ......................................$12.95

9350J 1965 6 cyl., 170/200 ........................$61.95
9350A 1965  260/289..................................$49.95
9350B 1966-67 289......................................$38.95
9350K 1966-70 6 cyl., 200/250................$30.95
9350D 1967  390 w/internal filter ............$48.95

9350C 1968-73 289-2V/302/351W ..$41.95
9350E 1968-70  390-2V, 3/8” inlet ..$37.95
9350G 1969-70  428CJ ........................$76.95
9350H 1970-73  351C ............................$35.95
9350L 1971-73  6 cyl., 250....................$34.95

1966-67 SMOG PUMP FILTERS 

9A496A ......................................................$11.95



351W COMPLETE ENGINE 385HP
Give your Mustang some extra motivation with these ATK High Performance Ford 351W 385HP Stage 3 crate
engines. These engines are hand-built, balanced, and dyno-proven to ensure they are going to get you down 
the road, in a hurry and reliably. All you have to do is add your own finishing touches to start tearing up the road.

351ENG............................................................................................................................................................................$7,799.95
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1964-73 302 STOCK REPLACEMENT ENGINE
This engine is a great way to add new life to your Mustang. This is an OE Stock 
Replacement Ford 302ci engine. It is remanufactured to the highest OE Quality
Specifications. It comes complete with an RTR Distributor, Holley 600cfm Carbu-
retor, Weiand Stealth Intake Manifold, Fuel Pump, Water Pump, Balancer, Flex
Plate, Spark Plugs and Wires for a quick swap into your car! Oil pan provided is a
front sump pan. 

• High Quality Parts
• 2-Year Manufacturer’s Warranty
• Hypereutectic Pistons
• Torque Plated Honed
• Assembled and Ready to Go!

Hypereutectic pistons are made of an aluminum alloy which has much more 
silicon present than is soluble in aluminum at the operating temperature. 
Hypereutectic aluminum has a lower coefficient of thermal expansion, which 
allows engine designers to specify much tighter tolerances. 

302ENG 1964-73.............................................................................................$4,299.95

1964-73 408 STROKER STREET/STRIP 480HP ENGINE
Big Block Power in a Small Block Package! This engine is for the enthusiast who likes to lay
down some rubber at the Drag Strip! ATK Performance took great care in making this Monster
come to life. A Big Cam, H Beam Rods and Forged Parts makes for a crazy Street & Strip engine! 

408ENG 1964-73 ........................................................................................................................$12,238.95

302ENG

1964-73 302 REPLACEMENT ENGINE WITH HEI ELECTRONIC DISTRIBUTOR
This engine is a great way to add new life to your Mustang. This is a Replacement Ford 302ci engine. It is 
remanufactured to the highest Quality Specifications. It comes complete with an HEI Distributor, Holley 600cfm 
Carburetor, Performance Aluminum Intake Manifold, Fuel Pump, Water Pump, Balancer, 164 Tooth Flex Plate, 
Spark Plugs and Wires for a quick swap into your car! Oil pan provided is a OE 5 quart front sump pan.

302ENGA ................................................................................................................................................................................$4,078.95

1964-73 427 SMALL BLOCK 650HP ENGINE
This high compression, Big Inch Small Block puts outground pounding Horsepower 
and Torque! Not for the faint at heart with its 650HP/625TQ and all the necessary 
components to make a race winning engine. This engine comes dyno tuned and tested.

427ENG 1964-73............................................................................................................$20,398.95

CHECK ONLINE FOR MORE DETAILS



66-CYLINDER ENGINE DRESS UP KIT
A popular chrome engine dress up package for
1965-73 Mustang 6-cylinder engines. Included is
a chrome 6 cyl. Hi-Po air cleaner with air filter

(9600P), a chrome valve cover (6582C), a 
chrome dress-up bolt kit (19015A), valve cover 
gasket (6584A), breather cap (7199) and a 6 cyl
PCV valve. 

DUK1 Special Kit Price ..........................$102.95
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1968-73 CHROME ENGINE APPEARANCE KIT 
Easy to install, chrome plated accessories for your small
block Ford. Includes a pair of chrome plated valve covers,
a high performance style open element chrome air
cleaner with filter, chrome breather cap, valve cover 
gaskets and valve cover wingnuts. Fits 1965-85 289, 
302 and 351W engines. All gaskets and mounting 
hardware included. 

DUK2 ................................................................................$134.95

SUPER VALUE CHROME ENGINE 
APPEARANCE KIT  
Includes a pair of chrome plated valve covers,
a high performance style open element
chrome air cleaner with filter, chrome breather
cap, valve cover gaskets and valve cover wing
nuts. Fits 1965-71 289, 302 and 351W engines.
All gaskets and mounting hardware included.

DUK2............................................................$134.95

8331P   Valve covers sold separately ..........$31.95

7199   Breather cap sold separately ..............$4.95

“MUSTANG” APPEARANCE KIT
Included in this appearance kit is our chrome Hi
Po air cleaner with air filter (9600-C), “Mustang”
valve covers, a chrome dress-up bolt kit, and a
pair of valve cover gaskets.  Fits 1965-71 small
blocks. Requires use of 6A868 adapter to use
our “push on” style breather caps.

DUK4 1965-71 ............................................$213.95EDELBROCK 1965-73 MUSTANG RPM
AIR GAP MANIFOLDS
Edelbrock RPM air gap intake manifolds are the
perfect performance upgrade.  Designed for street
289 and 302 engines, the air gap design features
an open air space that separates the runners from
the hot engine oil  resulting in a cooler, denser
charge for more power.

9424D Standard finish ............................$404.95
9424C Polished finish ..............................$731.95

INTAKE MANIFOLD GASKET SET
9433:
B. 1964-73  260/289 (exc. Hi Po)/302 

(exc. Boss) ............................................$17.95
C. 1965-73  289 Hi Po/302 Hi Po ......$23.95
D. 1969-70 Boss 302 ............................$29.95
E. 1970-73  351C-2BBL ..........................$37.95
F. 1970-73  351C-4BBL ........................$43.95
G. 1969-73  351W....................................$25.95
H. 1967-70 390/427/428 (exc. CJ/SCJ)

................................................................$19.95
J. 1969-73  429 (exc. Boss & CJ/SCJ)

..............................................................$44.95

CARBURETOR 
MOUNTING GASKET
9447:
A. 1964-70 170/200 

spacer to manifold
....................................................................$6.95

B. 1964-70 170/200 carb to spacer ........$1.95
C. 1971-72 200 spacer to manifold

1969-72 250 spacer to manifold..........$1.95
F. 1965-66 .. 289-4BBL (exc. 66  & Hi Po) (2)

1969 390-4BBL carb to spacer
1968 390-4BBL (2)
1967 427 (2)
1968-69 428 (exc. CJ)
1969-72 429-4BBL spacer to manifold ........$1.95

Q. 1973 351W-2BBL spacer to manifold ........$5.95
S. 1967-70 390-2BBL carb to spacer ..$1.95
R. 1968 390-2BBL carb to spacer ....$10.95
T. 1969 390-4BBL spacer to manifold ........$3.95
U. 1968-70 428CJ (2) ............................$4.95
V. 1964-68 260, 289 (2) 2BBL

1969-72 302, 351W (2) 2BBL
1969-71 429-2BBL carb to spacer ............$3.95

W. 1969-71 429-2BBL spacer to manifold ....$4.95
X. 1969-72 429-4BBL (exc. CJ/SCJ/

Boss) carb to spacer..........................$11.95
Y. 1969-72 429CJ carb to spacer ......$10.95
Z1. 1968-72 429 Boss, SCJ carb to spacer ......$4.95

1965-68 
FUEL HOSE 

5/16” fuel hose features correct “gas” lettering 
on reinforced, thick wall Gates hose. Sold in 2’
lengths, enough for one car.

9370A ..................................................................$12.95

CARBURETOR TO 
MANIFOLD SPACER

9A589E 1965-68 200 -1bbl ....................$40.95
9A589A 1965-69 289/302 - 4bbl ........$29.95
HI-PO CHOKE CABLE
9700 1965-66 (not shown) ..............$66.95

G. 1966  289 Hi Po ..........................................$3.95
H. 1965-68 289 Hi Po (2)

1967 390-4BBL (2)
1968-71 302-4BBL (exc. Boss) (2)
1969 351W-4BBL (2)
1968 427 (2) ................................................$6.95

I. 1973 302-2BBL carb to spacer
1973 351W/351C-2BBL carb to spacer $10.95

J. 1973 302 spacer to manifold ....................$7.95
K. 1973 351C-2BBL spacer to manifold......$4.95
L. 1970-72 351C-2BBL (2) ............................$9.95
M. 1973 351C-4BBL carb to spacer ............$14.95
N. 1973 351C-4BBL spacer to carb ..............$6.95
P. 1970-71 351C-4BBL (exc. CJ)

1970-71 351W-4BBL (2) ..........................$15.95

EDELBROCK 1965-72 MUSTANG 
PERFORMER MANIFOLDS
Edelbrock Performer intake manifolds are the
ideal performance upgrade for the person who
is looking for better throttle response and in-
creased top end horsepower.  

9424A Standard finish 260-289-302....$252.95
9424B Polished finish 260-289-302 ..$731.95
9424K Polished finish 351W..................$631.95

1965-68 2V AUTOLITE CARBURETOR
REBUILD KIT
2100 Series Carburetor Rebuild Kit, 2 BBL, 
Ford. For the do-it-yourselfer, here is a carburetor
rebuild kit for a 1964-68 2V. This kit helps 
enhance and restore the performance of your 
existing carburetor.

9500A Autolite 2100 ................................$37.95
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HI-PERFORMANCE TYPE 
CHROME AIR CLEANER
Top quality chrome finish, approximately 14” in
diam. x 2-1/2” high. Includes air filter & Hi-Po decal.
Fits most standard V-8. carburetors. 

9600C ....................................................................$36.95

HI-PERFORMANCE AIR CLEANER
This sharp reproduction features polished chrome top,
blue painted base and authentic round holes in filter 
element screen. 14” diameter; fits most standard V-8
carburetors (2V and 4V). Includes breather tube on
base and Hi-Po decal.

9600D  (Includes filter element) ................$36.95
9601G  Repro filter element only ................$22.95

1969-70 SHAKER SCOOP & AIR
CLEANER ASSEMBLY 
Reproduction of the infamous Shaker
Scoop & Air Cleaner Assembly.  Now you
can add a shaker to any 1969-70 V8 small
block Mustang (289, 302, 351W, 351C with
stock intake manifold) and have a factory
look and fit.  Cutting a hole in your hood is
required.  Scoop Hood Trim Ring (16958A)
is available separately.  

9600S Small block ................................................................................................................$620.95
9600SBB Big block ......................................................................................................................$667.95
“Select Rate” Shipping ..................................................................................................................$39.00
16958A Shaker hood trim ring ................................................................................................$177.95

FORD RACING AIR CLEANER
Complete 13” air cleaner assembly features
bright chrome finish. Lid is embossed with “Ford
Racing” logo. Fits most 4V carbs. 360° opening
with wire mesh, uses production air 
filter element. 

89L108 Bright chrome ............................$84.95
9601A Replacement filter element ......$11.95

1967-68
390 GT AIR
CLEANER
HOUSING 
This air cleaner
housing is an 
accurate reproduction of the rare chrome-top
high-flow air cleaner used on 1967-68 GT Mus-
tangs with the optional 390 V8. Includes the
blue painted air cleaner base with emissions fit-
ting and the chrome plated air cleaner lid. Filter
element and wing nut not included.

9600R 1967-68 w/ CA emissions ......$433.95
9600Z 1967-68 49 

State emissions ........................$433.95

EDELBROCK 14” ALUMINUM AIR
CLEANER 
Edelbrock Elite Series round air cleaners have an
aluminum top with a durable chromed steel
base.  Fits 5-1/8” diameter carburetors.  

9600V ............................................................$100.95

FORD RACING AIR CLEANER WING NUT 
Top off your air cleaner with these die cast,
chrome plated wing nuts.    

89L111 Bright chrome w/multi-colored 
Mustang logo ......................................$13.95

89L106 Bright chrome w/blue Ford oval ....$13.95

1965-73 MUSTANG 6-CYLINDER HI-PO 
AIR CLEANER 
Now six cylinder owners can finish off their under hood dress-
up with this Hi-Po Chrome Air Cleaner for 1965-73 170, 200 &
250 6- cyl. engines. The base was designed specifically to fit
the original Autolite 1v carburetor.  

9600P........................................................................................$40.95
9601G     Replacement filter element only........................$22.95

1965-73 V8 SINGLE
POINT DISTRIBUTOR
POINTS

DP12 ..................................$6.95

FOR A FULL SELECTION 
OF AIR CLEANERS:

see www.cal-mustang.com

9601G

9600P

1969-70 SHAKER MID PLATE WITH FLAPPER
This intermediate plate features a stamped steel construction just
like the original. Includes the functional vacuum activated flapper
and pivot rod. This plate assembly is a direct replacement for the
OEM plate assembly. 

16598B..............................................................................................$499.95
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AIR CLEANER LID GASKET
9673A 1964-73 170/200 ..............................................................................................................$7.95
9673B 1965-67 289/302 ............................................................................................................$6.95
9673C 1968-73 289/302/351 ....................................................................................................$6.95

REPLACEMENT PAPER AIR 
FILTER ELEMENTS
9601A 1968-71 289/302

1969-70 351 w/o Ram Air
1971-72  302/351 w/Ram Air
1971  429CJ w/o Ram Air
1971 429SCJ  w/Ram Air ......................................................................................$11.95

9601B 1965-67 260/289..........................................................................................................$12.95
9601G 1965-73 for HiPo air cleaner 9600D, reproduction element with round holes ........$22.95
9601C 1967-69 390 2.22” high

1968 427
1968-70 428CJ
1969-70 Boss 302/Boss 429
1969-70 351 Ram Air
1966-67 Hi Po 289
1971 429SCJ w/o Ram
1970-71 302/351 w/o Ram Air ..................................................................................$19.95

9601D 1970 351 w/4B Carb & Ram Air, 2.50” High ....................................................$10.95
9601E 1967-68 GT350/500, oval shape ............................................................................$26.95
9601F 1965-67 170/200 9.90” O.D. ......................................................................................$19.95
9601V 1967-69 200 6 cyl ........................................................................................................$12.95
9601W 1969-73 250 6cyl ..........................................................................................................$11.95

DISTRIBUTOR CAP
DH4 1967-73 6 cyl 

w/Motorcraft letters ......................$19.95
DH6 1964-73 all 8 cyl. 

(except trans. ignition) 
w/Motorcraft letters......................$35.95MOTORCRAFT SPARK PLUG WIRE SETS

WR3802AR 1965-73 6 cyl...........................$39.95
WR3800AR 1965-67 all 8 cyl. (exc. 390)

1970-72 302 ............................$39.95
WR3812AR 1967 390

1968-69 all 8 cyl.
1970-72 351C/429
1973 351....................................$49.95

DISTRIBUTOR ROTOR

DR1 1965-67 6 cyl ....................................$11.95
DR87B 1968-73 6 cyl ....................................$11.95
DR5B 1965-73 8 cyl ....................................$9.95

V-8 DISTRIBUTOR CAP 
Solid brass contacts make this high performance
distributor cap clearly superior to the standard 
aluminum versions. Fits 1957-74 Ford V-8s.

MD1 ........................................................................$12.95

REPRODUCTION YELLOW TOP IGNITION COIL
Reproduced from the original style coil used on 1964-68 Mustangs.  

12029A......................................................................................................$37.95

GASKET AIR CLEANER TO CARBURETOR
9654C 1965-73 260, 289, 302, 351, 390, 427, 428, 429........................................................$6.95

CARBURETOR AIR CLEANER SCREWS
370971 1964-67 2V ....................................................$9.95
37005 1964-67 4V ....................................................$8.95

FUEL FILTER ASSEMBLY
9155A 1965-71 Cartridge type..................................$8.95
9155B 1965-73 6 & 8 cyl. - In fuel line ..................$8.95
9155C 1966 289 (Carb inlet)

1967 HiPo 289 ..............................................$10.95
9155D 1967 390 - Holley 4/B Carb

1968 427
1969-70 428CJ
1969-71 Boss 302
1969 Boss 429 - Before 6/1/69................$10.95

9155E 1966-73 200/289/302/351/250
1968-69 390 ..................................................$9.95

FUEL FILTER CANNISTER REPRODUCTION
Used with filter mounted on fuel pump on 1965-68 
Mustangs. Authentic reproduction. 

9355....................................................................................$22.95

CHROME STEEL COIL MOUNTING BRACKET
12044C ................................................................$8.95

AIR CLEANER TO HOOD SEAL
Correct reproduction.  This seal fits between the hood and air cleaner. 

9624A 1969 Boss 429 ..............................................................................................................$133.95
9624C 1971-73 Ram Air ..............................................................................................................$83.95

Don’t see the listing for your car
or application?

Refer to our website at:
www.cal-mustang.com 
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“IGNITOR” BREAKERLESS ELECTRONIC 
IGNITION by PERTRONIX®

Enjoy extended plug life, increased mileage and more
power are commonly experienced with this conversion. The
20 minute installation process. Everything fits neatly and
completely under your stock distributor cap! 30 month
manufacturers warranty. Available for most 1965-73 Mustangs.
12171A 1965-67 6 cyl. with thermactor

1968-73 6 cyl. (all, see diag.)..........................$94.95
12171E 1966-67 6 cyl. without thermactor (see diagram.) ....$94.95
12171B 1965-73 8 cyl. (single point) ..........................$92.95
12171C 1965-73 8 cyl. (dual point) ..............................$94.95
12171D 1965-73 8 cyl. (dual point with vacuum advance) ......$94.95
12171G For Mallory MAL2555101 distributors ..........$94.95
12171F For Accell distributors ......................................$94.95

FLAME-THROWERTM

PERFORMANCE 
IGNITION COIL by
PERTRONIX
The perfect compliment to 
our popular electronic 
ignition conversion kit, or 
a bolt-on upgrade to any V8 
or 6-cylinder Ford. With
40,000 volts available, you
can run larger plug gaps which produce greater fuel
economy and more power! Available in black, chrome
or racing versions. 

12029B Chrome..................................................$42.95
12029C Black (not shown) ............................$38.95
12029D Racing (epoxy filled) ..........................$51.95
12044C Coil bracket, bright chrome ................$8.95

6-Cyl. Distributor Shaft I.D.
(shape of shaft under rotor)

With Thermactor
Without Thermactor

t

t

FLAME-THROWERTM

HIGH PERFORMANCE CUSTOM FIT
7mm PLUG WIRES by PERTRONIX

• High Performance with low resistance 
• Black color appears factory.
• Custom fit, terminals installed.
• Manufacturer’s Lifetime warranty.
• Made in the USA.

706101 1965-73, 6 cyl., 7mm ..................$44.95
708105 1965-71, V8, 2V., 7mm ................$57.95
708104 1967-71, V8, 4V, 7mm

1972-73, V8, all, 7mm ..................$57.95

PERTRONIX IGNITION SETS
Sets are available with 40,000 volt black or chrome Pertronix
coils.  Sets include 1 Ignitor Electronic Ignition conversion, 1
Flame Thrower Coil and 1 Flame Thrower Spark Plug Wire Set.

12172A Single point V8 set, black coil ............................$172.95
12172B 6 cyl w/Thermactor set, black coil ....................$162.95
12172C 6 cyl w/o Thermactor set, black coil ................$162.95
12172D Single point V8 set, chrome coil ........................$176.95
12172E 6 cyl w/Thermactor set, chrome coil ..............$166.95
12172F 6 cyl w/o Thermactor set, chrome coil ............$166.95

Now available 
in Black or 
Blue 8mm.
*8mm Pertronix plug wires 
are only for use with 
Pertronix distributors.

PERTRONIX
FLAME-THROWER 
DISTRIBUTORS
Use with our Pertronix 
8mm spark plug wires 
(available separately).  
Available with black
caps only.  Non-vacuum
advance distributors are
not legal for sale or use
on pollution controlled
motor vehicles.

12127R 260, 289, 302, female cap,
vacuum advance ......................$298.95

12127S 260, 289, 302, male cap,
vacuum advance ......................$306.95

12127Q 260, 289, 302, female cap,
non-vacuum advance..............$298.95

12127P 260, 289, 302, male cap,
non-vacuum advance..............$306.95

FLAME-THROWER HI-PERFORMANCE
UNIVERSAL PLUG WIRES BY PERTRONIX
Universal 8mm ignition sets require cutting and
crimping. Perfect for custom ignition wire 
routing! Available in Blue or Black, with straight
or 90 degree plug boots. Fits 1965-73 V8 with
Pertronix distributor.

12259M Black w/straight boot ................$64.95
12259N Blue w/straight boot ..................$64.95
12259J Black w/90 deg. boot ................$64.95
12259K Blue w/90 deg. boot ..................$64.95

PERTRONIX IGNITOR III BREAKERLESS 
ELECTRONIC IGNITION
Provides ignition box performance without the “box”! 
Bolts into factory Ford point-type distributors, completely
replacing the points and condensor. Upgrade to modern 

electronic ignition, while retaining the classic restored look.

Also features:
• Multiple spark throughout RPM range
• 5 times the spark energy of points
• More HP and better fuel economy
• User programmable Rev Limiter
• Upgrades Flamethrower billet distributors
• Legal in all 50 states and Canada

PERTRONIX FLAMETHROWER III 
OIL FILLED IGNITION COIL
Designed to work specifically with the Ignitor III elec-
tronic ignition! Ultra low resistance and high ratio
windings gives you the highest spark energy possible
for your 1965-85 Mustang’s V8 engine. Legal in all 50
states and Canada.

12029L Chrome..................................................$49.95
12029K Black ......................................................$44.95

12171Q 1965-73 V8, single point distributor*$144.95
12171P 1965-73 V8, dual point distributor* ..$146.95
*Requires minor re-wiring of circuit from ignition switch to distributor.

PERTRONIX IGNITOR II
12171L   1964-73 v8 single point. ..................$132.95
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1965-73 MUSTANG 
SPEEDOMETER
GEARS

New internal speedo gears come in black or pink
versions to fit your 4-speed toploader transmis-
sion.  Black gear is 7 tooth and works with 2.80-
3.50 rear gears, Pink gear is 6 tooth and works
with 3.50-4.11 rear gears.

17285A Pink, 6 tooth.......................$19.95
17285B Black, 7 tooth ....................$20.95

SPEEDOMETER GEAR CLIP
17292A....................................$4.95

17260 
SPEEDOMETER CABLE

SPEEDOMETER CABLE- REPRODUCTION
17260:
AR. 1965-66, Fits 3 spd. and C4....$20.95
C. 1965-66, Fits 4 spd. .................$20.95
E. 1967-68, Fits 3 spd. and A/T...$23.95
F. 1967-68, Fits 4 spd. ..................$23.95
GR. 1969-73, A/T & 3spd.................$24.95
HR. 1969-70, 4spd.............................$24.95

UNIVERSAL JOINT U-BOLT
4529A 1965-67 6 cyl., pair ................$11.95
4529B 1965-73 8 cyl.

1968-73 6 cyl. ...........................$5.95
UNIVERSAL JOINT ASSEMBLY
4635:

C. 1965-66 All w/3-3/16” outside

yoke span-front ...............................$20.95
D. 1965-66...................All w/3-3/16” outside 

yoke span-rear..................................$34.95
E. 1965-66.................All w/2-15/32” outside 

yoke span-front or rear

1967-79 ...............200 w/inside snap rings

front  or rear .......................................$27.95
F. 1967-73..............All w/3-1/2” outside yoke 

span-front ..........................................$18.95
G. 1967-73 .............All w/3-7/8” outside yoke 

span-front ..........................................$19.95
H. 1967-73 .............All w/3-7/8” outside yoke 

span-rear ............................................$19.95

1964-73 
REPLACEMENT 
SPEEDOMETER
CABLE GEAR
Clips to transmission

end of speedometer cable. 

PART NO. TEETH TRANS.

17271A 18 3-spd-man./auto ......$8.95
17271B 16 3-spd-man./auto ......$8.95
17271C 19 3-spd-man./auto ......$8.95
17271D 20 3-spd-man./auto ......$8.95
17271E 17 4-spd-man./auto ......$8.95
17271F 16 4-spd-toploader ......$12.95
17271G 17 3-spd-auto..................$8.95
17271H 21 3-spd-auto..................$8.95
17271J 18 4-spd-man./auto ......$8.95
17271K 19 4-spd-man./auto ......$8.95
17271L 20 4-spd-man./auto ......$8.95

TRANSMISSION 
MOUNT
6068A 1965-73 (fits 

all automatic and manual 

transmission Mustangs, all 

6 and V8 engines)..$14.95

DRIVE SHAFT FRONT SLIP YOKE
4841:
A. 1965-66 170/200, 3 or 4 spd...........$111.95
J. 1965 260/289 (exc. Hi-Po) 

C4, Ford joint
1965 289 Hi-Po (before 10/5/64) 4 spd.
1967-68 200, C4
1967-68 289, 2V/4V, C4 3 or 4 spd.
1968 289, 2V, 302, C4 3 or 4 spd.
1969-70 200/302 (71/4” or 8” ring gear)

C4 3 or 4 spd.
1969-70 250, C4 3 spd.
1969 302 (exc. Boss) (83/4” or 9” ring 

gear), C4 3 or 4 spd.
1969 351, 3 or 4 spd.
1970 351 (28 spline axle), C4 3 or 4 spd.
1971-72 250/302, C4 3 spd.
1971-72 351, 3 or 4 spd.
1972 302, FMX ............................$98.95

K. 1965-66 200, C4
1965-66 (from 12/15/64) 289 

(exc. Hi-Po)3 or 4 spd.
1965 260/289 (exc. Hi-Po)

C4, Mechanics joint
1966 289, 2V/4V, C4
1966 289 Hi-Po, 3 or 4 spd.......$88.95

L. 1965-67 170/200, C4
1968-69  200, 3 spd.
1967 200, 3.03 3 spd..................$111.95

19641/2 - 68 T5  5-SPEED SHIFT LEVER
7210J 1964 1/2-67, works w/7213S shift 

knob(see page 120 for shift knobs)

.....................................................$152.95
7210K 1968, works w/7213T shift knob

.....................................................$152.95

1965-66 MUSTANG T5 CROSSMEMBERS
Features tubular Tig welded construction.

6A061A 1965-66 Mustang T5 with parking 

brake bracket ........................$101.95

1965-73 SPEEDO CABLE TO TRANS CLIP
17264A................................................................$7.95

1967-70 Mustang T5 CROSSMEMBERS
Crossmembers feature Tig welded construction

with new mounting hardware and removable

parking brake bracket. Raw finish.  

6A061B ..........................................................$117.95
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1965-70 
LOWER SHIFT 
BOOT
This boot protects the shifter assembly  

between the transmission and lower floor

pan. Available for 1965-70 Mustangs with 

factory 3 or 4 speed manual transmissions.

7138A 1965-68, 3-speed........................$27.95
7138B 1965-68, 4-speed.......................$26.95
7138C 1969, 4-speed..............................$46.95
7138D 1970 Hurst, 4-speed...................$50.95

TRANSMISSION GASKET SET
7153:

A. 1965-73  Tremec 3 spd. .....................$10.95
B. 1965-73  Tremec 4 spd. ........................$9.95
C. 1964-66  Borg-Warner 3 spd. ...........$21.95
D. 1964-66  Borg-Warner 4 spd. .........$28.95

SHIFT KNOBS
7213:

C. 1965-66  4 spd. Warner T10 

reverse down .......................................$19.95
D. 1965-68  3 spd. 1/2” x 20 thread .....$19.95
E. 1968-69  4 spd. white face 

w/ blue stripe......................................$40.95
L. 1964-65 Cobra Top loader, 4 spd. 

reverse up .............................................$21.95
T. 1967-68  T5, 5 spd. ............................$40.95
S. 1964-1/2  T5, 5 spd. ...........................$40.95
U. 1967-68  4 spd. ....................................$19.95
V. 1968-73  3 spd. 7/16”x20 thread .....$19.95

1964-68 4 SPEED 
SHIFTER LEVER
Chrome plated with reverse lock-out.

7210Q 1964-1/2 ......................$183.95
7210H 1965-67 .......................$168.95
7210P 1968..............................$183.95

GEARSHIFT LEVER BOOT RETAINER
7262:

AR. 1965-68  Deluxe .............................$40.95
C. 1965-68  Standard ...........................$12.95
D. 1969-70  Standard w/o console...$29.95

GEARSHIFT LEVER
BOOT
7277:

A. 1965-68  All ..........................................$12.95
C. 1970  Hurst 4-speed ...........................$27.95

7262AR
7210H

TOP LOADER 4-SPEED SHIFT LINKAGE
For 1965-68 4-speed toploader transmis-

sions. Complete set of 3 includes: arms, wash-

ers, pins and rods. Sold as a set

7285K ...........................................................$101.95

1965-73 MUSTANG RAM CLUTCHES 
PREMIUM REPLACEMENT CLUTCH SET
Each one of our RAM premium replacement

clutch sets come complete with pressure plate,

clutch disc, release bearing, and alignment tool,

as well as a 1 year 12,000 mile warranty. RAM

premium replacement sets are the best choice

for stock Mustangs. If you have mild power 

enhancements or your driving style dictates,

choose Hi-Clamp heavy duty replacements, 

sold online.

1965-70 MUSTANG CLUTCH PEDAL ARM
A quality replacement part. 

7519A 1965-66.....................................$164.95
7519B 1967-68 .....................................$164.95
7519C 1969-70 ....................................$220.95
7519D 1971-73........................................$227.95

SHIFTER MOUNTING PLATE
For 1965-73 4-speed toploader transmissions.

7E046A    Mustang 4-spd .....................$20.95
7E064B    to adapt Torino  4-spd to Mustang

...................................................$20.95

For a complete list of our Ram Clutches check out our website.

1964-73 MUSTANG 6 CYL. CLUTCH KITS
This is a new six cylinder complete clutch kit. These

are made to provide a trouble free installation and

long service life. The disc has a 9" diameter disc

and is designed for a 1-1/16" input shaft only.

7550P    1964-Early 1966  8.5”........................ $352.95
7550N    Late 1966-1973  9” .............................. $411.95

PREMIUM:
7550D 1965-73 289/302, 10”

1969-73 250, 10” ...............................$200.95
7550G 1965-73 289/302, 10.5” ...................$287.95
7550L 1969-73 351, 11”..................................$240.95

7519A 7519B

MUSTANG SHIFT LEVER REBUILD KIT
7208A 1965-68 4 spd .............$22.95
7208B 1965-68 3 spd .............$33.95
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MUSTANG CLUTCH
SPRING BRACKET
The bracket mounts to the

brake pedal support.

7535A 1965-66 .......................................$33.95
7535B 1967-68 .......................................$36.95
7535C 1969-70 .......................................$39.95

CLUTCH RELEASE EQUALIZER SHAFT
BUSHING BALL
7543:

A. 1967-69  390/428
1970  428/429
1971-73  6 & 8 cyl. ..................................$6.95

B. 1965-70  6 cyl.
1965-70 8 cyl. (All exc. 390/427/428/429)
....................................................................$3.95

CLUTCH PEDAL PAD TRIM
7B544A 1965-68  All ...............................$10.95
7B544B 1969-73  All ................................$10.95

CLUTCH RELEASE EQUALIZER BAR
GROMMET AND BUSHING KIT
Includes engine side bar mount with washer,

shaft bushing balls, shaft bearing retainer and

fiber seals.  

HK706C 1965-73 170/200/260/289 $20.95
HK706A Same as above without engine side 

bar mount and washer...........$16.95
HK706B Same as HK706A, but fits 

390/427/428/429 ..................$22.95

CLUTCH FORK
7515:
B. 1965-68, 289 (spring type)............$57.95
C. 1968-69, 302 (clip type)................$68.95
E. 1968-69, 428 .....................................$111.95
F. 1968-69, 6 cyl. ..................................$68.95
G. 1965-66, 6 cyl. ...................................$67.95
H. 1967-68, 6 cyl....................................$68.95
J. 1968-69, 390...................................$109.95
CLUTCH EQUALIZER SOCKETS
7517A 1971-73, nylon (2) ........................$13.95

CLUTCH RELEASE EQUALIZER BAR
BRACKET - FRAME SIDE
7507 1965-69 6 or 8 cyl. (exc. 390/428)

......................................................$16.95
7507A 1967-70 390/428 ....................$28.95

CLUTCH RELEASE LEVER DUST SHIELD
7513:
B. 1966-70  390/427/428 ..................$14.95
C. 1965-71  250/289/302/351 

(exc. Boss) ........................................$15.95
D. 1966-70 170/200..............................$11.95
A. 1965 6cyl., 3 spd...............................$21.95
E. 1970-73 ..............................................$32.95

CLUTCH ROD - PEDAL TO EQUALIZER BAR
7521:
A. 1965  All ...............................................$16.95
C. 1969-70  200/302/351 ....................$15.95
B. 1967-68  6 cyl or V8 ..........................$15.95
P. 1966  289.............................................$18.95

CLUTCH ROD - EQUALIZER BAR TO
CLUTCH RELEASE LEVER 
7521:

I. 1967-68  200/289..............................$11.95
J. 1969-70  302/351 ...............................$17.95
H. 1966  289..............................................$11.95
CLUTCH RELEASE LEVER BRACKET
7522:
A. 1965-68  8 cyl. (before 2/15/68)..$20.95
B. 1968-72  8 cyl. (from 2/15/68) ......$20.95
C. 1968-71  200/250 ...............................$21.95
D. 1965-69  6 cyl. ....................................$21.95

CLUTCH RELEASE LEVER SPRING
7523C 1969-70  200/250/302/351 .....$12.95
7523B 1965-66  260/289 ......................$10.95
7523A 1965-66  6-cylinder

1967-68  200/289/302 ...............$9.95
CLUTCH RELEASE IDLER LEVER BUSHING
7526 1965-73 ..........................................$3.95

CLUTCH RELEASE LEVER 
ANTI-RATTLE SPRING (Not
shown)
7562    1965-68  All ....................$7.95

CLUTCH RELEASE LEVER
RETRACTING SPRING 
7591:

A    1966-68  200/289 .............$8.95
B    1969-71  200/250/302/351/429 

(before 6/15/71) .........................$7.95
C.1967-70  390/427/428.........$13.95
D.   1971-73 after 6-15-71............$9.95
CLUTCH PILOT BEARING

7600A 1965-67  289 ................................$9.95
7600C 1968-72  250/289/302/351 ....$11.95

MUSTANG CLUTCH PEDAL BUMPER
Mounts on the clutch pedal stop support to

eliminate squeek when pressing down on the

clutch pedal. 1 per car required.

7583A 1967-68.........................................$3.95
7583B 1969-70 ........................................$3.95
CLUTCH PEDAL RUBBER PAD
7A624C 1964-1/2.....................................$15.95
7A624A 1965-68.......................................$4.95
7A624B 1969-73 ........................................$7.95

CLUTCH RELEASE EQUALIZER SHAFT
BEARING RETAINER
7A629A 1965-70  170/200/260/289 .$6.95
7A629B 1967-70   390/428/429 ...........$6.95

CLUTCH RELEASE PEDAL ASSIST
SPRING INSULATOR
7A630 1965-67  All .................................$4.95

CLUTCH RELEASE EQUALIZER BAR
7528:
AR. 1965-66 289 (exc. Hi Po), 6-bolt .....$49.95
K. 1965-66 289 (exc. Hi-Po), 5-bolt....$101.95
H. 1965-66 289 Hi-Po, 6-bolt .................$97.95
L. 1965-66 289 Hi-Po, 5-bolt ...............$132.95
B. 1967-70 289 (exc. Hi-Po), 302 (exc. Boss)....$49.95
C. 1969 351W..............................................$40.95
J. 1967-70 390/428..................................$68.95
CLUTCH RELEASE LEVER ADJUSTMENT
SWIVEL
7A528 1967-72 6 or 8 cyl. (exc. 390/428) ..........$10.95

CLUTCH RELEASE EQUALIZER BAR
MOUNTING - ENGINE SIDE
7A531C 1967-70, 390 ...............................$38.95
7A531B 1966-70 ........................................$15.95
CLUTCH PEDAL ROD TO FIREWALL SEAL
7A533:

A. 1965-66 (from 12/14/64 to 2/14/66) .............$5.95
B. 1967-73 ........................................................$7.95

CLUTCH PEDAL LEVER RETRACTING SPRING
7534:

A. 1965  6 & 8 cyl.

1966-68  200/289/302 3 & 4 spd....$19.95
B. 1969-73....................................................$38.95

7550 7600

TECH  QUESTIONS?
CALL CUSTOMER SERVICE:
1-800-775-0101
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7D443B

DELUXE AUTO
SHIFT HANDLE
Fits any 1964-1973

Mustang. Exact copy of the

1968-69 version.  These were

available on all deluxe interior Mustang’s

from 1967-1973. 

7213M Black..............................................$65.95
7213N Maroon .........................................$80.95
7213P Blue ...............................................$80.95
7213Q Saddle/Ginger ............................$80.95
7213R Parchment...................................$80.95

1965-73 MUSTANG AOD SHIFT ROD
Use this shift rod on any 1965-73 Mustang

when adding an AOD transmission. Use the

stock shifter and can be used with either style

of shift lever.  

7A187B.........................................................$130.95

1967-68 SHIFTER ASSEMBLY,  USE
WITH CONSOLE 
Why rebuild your worn out shifter when you

can replace it with this new unit. The handle,

lever, bushings and pivot well are included.  

7210N............................................................$193.95

“T-HANDLE” SHIFT LEVER HANDLE
Standard chrome style with black button.

7213A 1965-66 Exact reproduction...................$17.95

1965-68 MUSTANG 
SHIFT INDICATOR
LAMP AUTOMATIC
TRANSMISSION

15A808A 1965-66 .................................$48.95
15A808B 1967-68 w/o console .........$54.95
15A808C 1967-68 w/console.............$59.95

7A213F

TRANSMISSION 
SHIFT SELECTOR DIAL
7A213:
A. 1965-66 w/o console.......................$10.95
B. 1965-66 w/console...........................$15.95
C. 1967-68 w/o console ........................$12.95
F. 1969-73 All ..........................................$14.95

SHIFT SELECTOR DIAL SEAL
7D351:
A. 1965-68 w/o console.........................$4.95
BR. 1969-73 All, repro ...............................$11.95

FASTENERS
HK135 1965-73 Auto shifter plate screws, 

blk (4) ....................................$3.656.65TRANSMISSION “T” HANDLE SET SCREW
Screw at the base of the “T” shift handle on any 

1965-73 Mustang w/AT.    374986..........................$0.95 1964-73 A/T SHIFTER BEZEL 
RETAINING PLATE
Mount to shifter assy. (non-console) on tunnel.

7B233A ..............................................................$7.95

SHIFT SELECTOR LEVER RELEASE
BUTTON, A/T 
7C488B     1968-72  LH chrome ...............$26.95
7C488E    1965-73  Set, black plastic .......$8.95

7D443G

1965-67 A/T GEAR SHIFT HANDLE CABLE
7D246 .............................................................$22.95

AUTO TRANS SHIFT LEVER BEZEL 
7D443G 1964-1/2  w/o console............................................$44.95
7D443B 1965-66  w/o console .............................................$37.95
7D443D 1965-66 with console .............................................$37.95
7D443C 1967-68  w/o console ..............................................$37.95
7D443F 1969-70 will fit 1971-73 also Chrome ..................$57.95
7D443A 1971-73 Black ............................................................$48.95

7A213
7D351

AUTO TRANSMISSION GEAR
SHIFT LEVER
7210BR   1965-68.............$96.95
7210C     1969-73...............$92.95

1964-66 AT SHIFTER WIRING LIGHT FEED
15808A 1964-66.................................$20.95

7D443F

7D443D

7213A

7213N



AA/T FILTER AND 
GASKET KIT
7154:

A. 1964-65  

170/200/260/289 C4

.............................$11.95
B. 1966-69  200/250/289/302 C4...............$11.95
C. 1967  390 C6

1972  351-4BBL carb C6

1973  351 C6 ....................................................$12.95
D. 1969-70  351 FMX

1972  302/351 2BBL FMX

1973  302/351 FMX .......................................$14.95

CHROME AUTO TRANSMISSION OIL PANS
Chrome plating over ribbed steel pan, with drain plug.

7194A C4 ..........................................................$19.95
7194B C6 .........................................................$29.95

1965-73 289/C4 TRANSMISSION 
SPACER PLATE
This spacer plate is sandwiched between the 
engine and transmission bellhousing. 
7007D 1965-68 289 w/C4 auto w/157 tooth 

flywheel) + 6 bolt belthousing ......$66.95
7007A 1964-65 260/289 

5-bolt bellhousing ............................. $57.95
7007B 1965-68 289 6-bolt, std trans. w/ 157 

tooth flywheel + 6 bolt bellhousing 
.................................................................$57.95

7007C 1969-73 302 M/T 164 tooth flywheel
.................................................................$57.95

A/T OIL PAN GASKET
This is the auto transmission oil pan gasket

only. Available for 1964-73 Ford automatic

transmissions as listed below.

7153:

E. 1964-69 C4 3 spd. ................................$10.95
F. 1967-73 C6 3 spd. ...................................$11.95
H. 1970-73 C4 3 spd....................................$11.95

A/T VACUUM 
MODULATOR
Available in

screw-in, 

or push-in styles.

7A377A     1964-72  C4 (screw-in)

1967-72  C6 (screw-in) ...................................$16.95
7A377B 1969-73  FMX (screw-in) ...............................$15.95
7A377C 1971-73  C4 (push-in)......................................$16.95
7A377D 1973  C6 ...............................................................$17.95

AOD 
CONVERSION KIT
A complete kit to

help you add a 

modern AOD auto-

matic transmission

to your classic 

Mustang. Includes   -

cross-member, trans mount insualtor, slip yoke,

kick down cable, flex plate, and AOD shift

linkage. Note: AOD transmission not included.

7005:

B. 1965-66 Mustangs with 289/302 V8s 

and C4 automatic transmission...$644.95
C. 1967-70 Mustangs with 289/302/351W

V8s and C4 or C6 transmission....$644.95
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AUTOMATIC C4 TRANSMISSION 
DIPSTICKS 
7A020:

A. 1965-70 Zinc ....................................$20.95
B. 1965-70 Chrome .............................$20.95

SHIFTER BUSHING
Eliminates shifter “wobble”, 2 required.

7A133 1965-73 Each............................$1.95
7A133B 1965-73 Pair ............................$3.70

AUTOMATIC C4 TRANSMISSION 
DIPSTICK TUBES 
7A228:

D. 1965-73  289/302, Chrome...........$31.95
E. 1965-73  289/302, Plain ................$21.95

SHIFTER BOX PLUG
Covers access to the bolt

& nut when you are trying to remove the shift

lever handle. See diagram below for position.

7C147 1965-73 ....................................$4.95

1969-73 AUTO
SHIFTER 
INDICATOR
A reproduction pointer

that is commonly broken or missing on the

transmission shift bezel.

7A110A 1969-73 .............................. $10.95

1965-73 C4 AUTOMATIC TRANSMISSION
INSPECTION PLATES 
7986A 1965-73 250/289/302 .....................$10.95
7986B Chrome C4 trans ...............................$20.95
7986C 1965-1970 C4 and 6 Cyl ....................$17.95
7986D 1967-1970 C6 trans ...........................$36.95
7986E 1966-1970 FMX trans .......................$34.95

NEUTRAL SAFETY SWITCH 
7A247:

A. 1965-67 C4, OEM (before 12/16/66) ....$57.95
B. 1967-69 C4, C6 trans.(from 12/15/66).$57.95
E. 1970-73C4 trans. ........................................$72.95
1964-66 NEUTRAL SAFETY SWITCH 
WIRE LOOM
7A248A ..................................................................$22.95

AUTOMATIC TRANSMISSION SHIFT
LINKAGE ARM 
For 1965-68 C4 automatic.

7326A ........................................................$42.95

AUTOMATIC SHIFTER HOUSING 
TO FLOOR SEAL
7370A 1965-68 ......................................$3.95
7370B 1969-73 ......................................$4.95

AUTOMATIC SHIFT LINKAGE ARM
BUSHING KIT
Six piece kit includes 2 rubber washers and 

a bushing for each end of the manual lever

control rod that connects the shifter to the

transmission.

7343A 1965-66 Set of 6 ..............$6.95

1965 A/T KICK DOWN ROD LEVER BUSHING
7A440A ............................................................$4.95
A/T KICK DOWN CABLE RETRACTING
SPRING  
7146A 1965-68 V8 ....................................$7.95
7146B 1965 6-cyl. & 1967-69 All............$7.95
7146C 1971-73 V8 ......................................$8.95
1965-66 KICK DOWN LEVER, 6 OR 8 Cyl.
7D026A.........................................................$14.95

AUTOMATIC TRANSMISSION KICK
DOWN CABLE
For 1966-68 289/302 and 1967-68 6-cyl.  

7A187A .............................................................$17.95
7A187D    1964.1/2 -65  6 cyl A/T ................$11.95

1965-69 C4 TRANSMISSION REBUILD KIT 
Rebuild your transmission with this kit.  

Includes all gaskets, o-rings, lip seals, seal

rings, metal clad seals, friction clutches,

clutch plates, clutch band, bushings and fil-

ter.  Vacuum modulator not included.

7005A ......................................................$134.95

1967-68 CONSOLE SHIFT SELECTOR ROD
7E148 1967 w/console ..................$16.95
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PRE-FORMED TRANSMISSION FLUID/
VACUUM LINES
These high quality steel fluid and vacuum lines are

pre-bent to the proper shape for a simple bolt on

installation.  

PRE-FORMED TRANSMISSION 
MODULATOR LINES
Includes rubber connector.

7B094:

A. 1964-65  6 cyl., 170 and 200 w/fittings....$24.95
B. 1966-68  6 cyl., 2 pieces ...............................$24.95
C. 1964-65  8 cyl., C4 with fitting.....................$18.95
D. 1967-69  8 cyl., C4, small block ...................$18.95
E. 1967-70  C6. ......................................................$18.95
G. 1965-66  V8, C4, Hose Both Ends...............$18.95
L. 1971-73  A/T, V8, C4 ........................................$18.95
H. 1966-69 upper line to intake 3/8” ...............$11.95
J. 1969-70 351 FMX.............................................$18.95
K. 1971  A/T , 429, C6 ...........................................$18.95
M. 1971-73  A/T , V8, C6 Except 429/351C......$18.95
N. 1972-73  FMX.....................................................$18.95
P. 1973  351C 4V, C6.............................................$18.95

CHAMPION 
ALUMINUM 
RADIATORS
An affordable 

all-aluminum performance 

radiator designed specifically for the

classic Mustang! Features include: billet

fill neck, 100% tig welded construction,

aluminum brackets, brazed core, aircraft

grade 2mm thick fittings and tanks, 14-16

fins per inch, and 3/8” spaced tubes. O-

ring brass petcock and high performance

16 pound radiator cap included. We offer

2, 3 and 4 row applications for most

1965-70 V8 Mustangs, and most sizes

are available in natural aluminum or highly polished finish. Champion radiators are also

available for 1965-66 V8 Mustangs with 5.0 conversions! 

Call customer service to order, or for more information!
SSTTYYLLEE NNAATTUURRAALL PPOOLLIISSHHEEDD

2-Row Starting at ......................................$208.95 ...............................$275.95
3-Row Starting at ......................................$261.95 ................................$345.95
4-Row Starting at ........................................................................................$353.95

1964-66 260/289/302: 17” x 16.5”
- Core size: 17" wide x 16-1/2" wide
- Mount style: Bolts to radiator core support
- Hose config: Inlet-Passenger, Outlet-Passenger
- Trans Cooler: Integral
- Finish: matte or polished* aluminum
- Rows: 2, 3 or 4 rows available 

1964-66 with 5.0L CONV: 17” x 16.5” 
- Core size: 17" wide x 16-1/2" wide
- Mount style: Bolts to radiator core support
- Hose config: Inlet-Passenger, Outlet-Driver
- Trans Cooler: Integral
- Finish: matte or polished* aluminum
- Rows: 2, 3 or 4 rows available 

1967-70 289/302/351: 19” x 16”
- Core size: 19" wide x 16" tall 
- Mount style: Typically Bolts to radiator core support1
- Hose config: Inlet-Passenger, Outlet-Driver or Pssngr avail.
- Trans Cooler: Integral
- Finish: matte or polished* aluminum
- Rows: 2, 3 or 4 rows available 

1967-70 289/302/351: 23.25” x 16.25”
- Core size: 23.25" wide x 16.25" tall 
- Mount style: Saddle mount2
- Hose config: Inlet-Passenger, Outlet-Passenger
- Trans Cooler: Integral
- Finish: matte or polished* aluminum
- Rows: 2, 3 or 4 rows available 

1967-70 390/428/429: 23.25” x 16.25”
- Core size: 23.25" wide x 16.25" tall x 2 rows
- Mount style: Saddle mount*
- Hose config: Inlet-Passenger, Outlet-Driver
- Trans Cooler: Integral
- Finish: matte or polished* aluminum
- Rows: 2, 3 or 4 rows available 

*4-row Champpion radiattorrs aree aavaillabbllee  iinn  ppoolliisshheedd  ffiinniisshh  oonnllyy..

1 This radiator was typically bracket mounted (bolted to core support), though some applications may use saddle mounts. 
Minor modification to saddles may be needed to support bigger tanks.

2 Saddle mount radiators don't bolt to the core support like other Mustang style radiators; but sit on two lower "saddle" 
brackets. At the top, they utilize an upper "saddle" bracket that wraps over the top tank of the radiator, and bolts to the core support.
Saddle mount radiators cannot be bolted to the radiator core support. NOTE: Saddle brackets may require minor modification to sup-
port larger tanks.

See website for complete list of 7A030 cooler lines. 

PRE-FORMED TRANSMISSION COOLER
LINES (SOLD IN SETS)
7A030:

A. 1964-65  C4, 6 cyl. ........................................$53.95
B. 1964-65  C4, 8 cyl. ........................................$53.95
C. 1966  C4, 6 cyl. ..............................................$53.95
D. 1966  C4, 8 cyl. ..............................................$48.95
E. 1967-70  C4, 6 cyl...........................................$53.95
F. 1967-70  C4, 8 cyl...........................................$53.95
G. 1967-68  C6, 8 cyl. (early ‘68)....................$53.95
L. 1968-70  C6, 8 cyl. (late ‘68) ....................$53.95
H. 1969-70  FMX, 351W ....................................$53.95
J. 1971-73  C6, 8 cyl. ..........................................$53.95
K. 1971-73  8 cyl., FMX ......................................$48.95
U. 1964-65  AOD, small block V8 ..................$53.95
V. 1966  AOD, small block V8 ........................$53.95
W. 1967-70  AOD, small block V8....................$53.95
Q. 1970  351C, FMX ............................................$53.95

Can’t decide what
to get that 

Mustang Fan?

How about a Gift
Certificate?

Available in $5,
$10, $25, $50 

& $100.

For an extra $5,
you can get the
catalog of your

choice sent Priority
Mail with your gift

certificate!

FASTENERS
HK705 1965-73 Brass radiator fitting for 

trans. cooler lines (2) ..................$6.65
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FAN SHROUDS
CORE MOUNT LOWER OUTLET NO. OF PART O.E. STYLE 3.5” STYLE

YEAR ENGINE WIDTH STYLE SIDE ROWS NUMBER PRICE PART NO. PRICE PART NO. PRICE

6-CYLINDER

64/66 170/200 17” Front Driver’s 2 8005A $235.95 8146G $173.95 - -

64/66 170/200 17” Front Driver’s 3 8005A3 $199.95 8146G $173.95 - -

67/70 200 20” Front Driver’s 2 8005C $197.95 - - - -

67/70 200 20” Front Driver’s 3 8005C3 $276.95 - - - -

69/70 250 20” Front Driver’s 2 8005E $270.95 8146E $70.95 - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

SMALL BLOCK V8

- - - - - - - - 8146AR $30.95 8146AR3 $100.95

64/66 289 17” Front Passenger 3 8005B3 $234.95 8146AR $30.95 8146AR3 $100.95

64/66 289 17” Front Passenger 4 8005B4 $458.95 8146AR $30.95 8146AR3 $100.95

67/69 289/302/351W 20” Front Passenger 2 8005D $208.95 8146B $43.95 - -

67/69 289/302/351W 20” Front Passenger 3 8005D3 $295.95 8146B $43.95 - -

67/69 289/302/351W 20” Front Passenger 4 8005D4 $407.95 8146B $43.95 - -

68/69 289/302/351W 24” Saddle Passenger 2 8005F $220.95 8146C $67.95 - -

68/69 289/302/351W 24” Saddle Passenger 3 8005F3 $326.95 8146C $67.95 - -

68/69 289/302/351W 24” Saddle Passenger 4 8005F4 $523.95 8146C $67.95 - -

70 302/351 20” Front Driver’s 2 8005E $270.95 8146E $70.95 - -

- - - - -  - - - - - - --

- - - - -  - - - - - - -

70 302/351 24” Saddle Driver’s 3 8005S3 $319.95 8146F $74.95 - -

70 302/351 24” Saddle Driver’s 4 8005S4 $561.95 8146F $74.95 - -

71/73 302/351 crossflow 26” Saddle Driver’s 3 8005G3 $278.95 8146J $121.95 - -

71/73 302/351 crossflow 26” Saddle Driver’s 4 8005G4 $558.95 8146J $121.95 - -

BIG BLOCK V8

68/70 390/428 24” Saddle Driver’s 3 8005S3 $319.95 8146D $70.95 - -

68/70 390/428 24” Saddle Driver’s 4 8005S4 $561.95 8146D $70.95 - -

71 429 crossflow 26” Saddle Driver’s 3 8005G3 $278.95 8146J $121.95 - -

71 429 crossflow 26” Saddle Driver’s 4 8005G4 $558.95 8146J $121.95- -

1965-73 FAN SHROUDS
8146AR 1965-66   260/289 V8 orig.style metal ..........................$30.95
8146AR3 1964-66  V8, 3.5” deep, heavy duty................................$100.95
8146G 1964-66   6-cylinder, fiberglass ........................................$173.95
8146B 1967-69  289/302/351, 20” radiator ................................$43.95
8146H 1967  390/428, reproduction ............................................$148.95
8146C 1968-69  302/351, 24” radiator ..........................................$67.95

8146F 1970  302/351W/351C (with AC), 24” radiator ..............................................................$74.95
8146D 1968-70  390/428/Boss429, 24” radiator ......................................................................$70.95
8146E 1970  302/351W/351C (no A/C) 20” radiator ................................................................$70.95
8146J 1971-73  302/351C (crossflow), 26” radiator ................................................................$121.95

REPLACEMENT
RADIATORS:
Standard, 
Heavy Duty &
Super Duty
These all new 
radiators are 
direct replacements for original
equipment radiators. Factory stan-
dard 2-row radiators can be up-
graded to heavy duty 3-row or
super duty 4-row design in many
instances for a significant increase
in cooling. Radiators are backed by
a one-year manufacturer’s re-
placement warranty.

1 YEAR WARRANTY!

ELECTRIC ENGINE COOLING FAN KIT 
An electric fan can be a fast and easy way to 

improve the performance of your Mustang. 

Thermostatically controlled, it only operates

when forced airflow is required. Our kit includes

one 12” fan, thermostat fan control, and all

mounting hardware. Detailed instructions. Fits

most 1965-73 Mustangs. Requires 5-1/4” clear-

ance between radiator and water pump shaft

(or belt driven fan). 

8620 Electric fan kit .......................$158.95
3640 12” fan only..............................$118.95
3647 fan control only ......................$55.95

RADIATOR MOUNTING KIT 
4 washers and J nuts (will not work

on saddle mount).

HK149    1964-68 3-row
radiators ....................$7.95

RADIATORS

8193C

8124A8124A

8052A
8124B 8124C 8052B

“SADDLE MOUNT” RADIATOR 
MOUNTING BRACKETS
8193A 1967-68 upper, black.............$40.95
8193C 1967-68 upper, 

chrome stainless ....................$50.95
8193B 1969-70 upper black..............$38.95
8052A 1967 lower.................................$45.95
8052B 1968-70 lower .........................$44.95
8052C 1971-73 lower.............................$31.95

RADIATOR MOUNTING BRACKET
RUBBER INSULATORS, 2 ROW
For “saddle mount” brackets listed above.

8124A 1967-70 upper (pair), 2 row ..$12.95
8124B 1967 lower (pair), 2 row .........$12.95
8124C 1968-70 lower (pair), 2 row ..$12.95
8124F 1971-73, 4 pc.............................$20.95

1967-70 MUSTANG UPPER RADIATOR
INSULATORS FOR 3 & 4 ROW RADIATORS 
No longer modify those stock 2 row insulators

to fit your bigger radiator.  Made from high

quality EPDM rubber.  Sold in pairs.

8124D 1967-70 3-row radiators.........$15.95
8124E 1967-70 4-row radiators ........$15.95

FAN SHROUD MOUNTING
BRACKET
Four required per car.

8149:

A. 1965-66 V8 2-row ..$3.95
AS. 1965-66 V8 2-row rad. 

(set/4) ......................$14.95
B. 1965-66 V8 3-row ..$3.95
BS. 1965-66 V8 3-row rad. 

(set/4) ......................$14.95
CS. 1965-66 V8 4-row rad. 

(set/4) ......................$14.95
“Select Rate” Shipping on all radiators listed above .............................................................................$29.00
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FASTENERS6.65
HK149 1965-68 Radiator bolts & U-nuts 

(4ea)..........................................$7.95

REPLACEMENT RADIATOR CAP
8100B 1965-73  13 lb. Pressure.

Zinc Plated............................................$12.95
8100C 1965-70  13 lb. Pressure. 

Pressure release vent cap .................$19.95
8100D 1965-70  7 lb. Pressure.

Pressure release vent cap .................$12.95

RADIATOR AND
HEATER HOSE 
CLAMP SETS
Accurately reproduced

“band”style clamps for

that show quality look in

your engine compartment. 

Radiator Hose Clamp Kits (Band Type) 
HK106 small block V8 (4pcs) ........................$7.95
HK105 6 cyl. (4pcs) ...........................................$7.95

Heater Hose Clamp Kits (Band Type)
HK101 1968-68 big block V8, (4 pcs) ......$13.95
HK102 1965-73 big block V8,(10 pcs) ......$10.95
HK104 big block V8, (8 pcs)........................$13.95
HK103 small block V8 and  6 cyl. 

(6 pcs).................................................$10.95

“FoMoCo” AND “Autolite” SCRIPT RADIATOR HOSE, CONCOURS
Genuine Motorcraft hoses with reproduction “FoMoCo”  and “Autolite” script stamping. 

Sold as a set with both upper and lower hose. Bypass hose with script also available separately. 

8360V 1964 260/289 “FoMoCo” $36.95
8360A 1965-70 170/200 “FoMoCo” $36.95
8360B 1965 260/289/289 HiPo 

“FoMoCo”..............................$40.95
8360D 1966  289/289 HiPo 

“FoMoCo”..............................$36.95
8360C 1967  289/289 HiPo 

“FoMoCo”..............................$36.95
8360F 1967  390/427/428 

“FoMoCo”..............................$36.95
8360E 1968  289/289 HiPo/302 

“FoMoCo”..............................$36.95
8360L* 1968  390/427/428/428CJ 

“Autolite” ..............................$49.95
8360G 1968  390/428 “FoMoCo” $36.95
8360M* 1969  w/20” radiator 

“Autolite” 302/

Boss 302/351w....................$49.95
8360J* 1969-70  w/24” radiator 

“Autolite” 302/

Boss 302/351w....................$49.95

RADIATOR HOSE REPLACEMENT
8260:

B. 1965-70  170/200 lower................$18.95
C. 1965-70  260/289/302/351 upper 

(cut to fit for some appl.) .............$18.95
D. 1965-69  260/289/302 lower.....$19.95
E. 1967-70  390/427/428 upper (cut to fit 

for some appl.) ................................$19.95
F. 1967-70  390/427/428 lower........$18.95
G. 1964-69  302 upper/lower non OE ........$24.95
I. 1969-70  250 upper.........................$17.95
J. 1969-70 250 lower (flex hose only) .$18.95
M. 1970  351-4V upper ........................$22.95
N. 1970  302/351 lower .......................$21.95
S. 1971-73  351 upper (cut to fit)......$24.95
X. 1971-73  351C upper........................$24.95WATER BYPASS HOSE 

8597:
A. 1965-69 260/289/302..................$8.95
B. 1969-73 351W “from 11-11-68” (cut to 

fit for some appl.)
1970 302 (cut to fit for some appl.)
.............................................................$16.95

E. 1969-71 302/351W “Autolite” ......$8.95

8360B

1964-68 260/289/302 SILICONE 
RADIATOR HOSE SET
Silicone hoses feature a higher burst capacity
and will last longer than conventional rubber
hoses. This set includes upper, lower and by-
pass hoses. Lower hose is nylon reinforced
with a steel inner spring. Black in color. Fits
1964-68 260/289/302.

8260H............................................................$78.95

RADIATOR DRAINCOCK VALVE
For OEM style radiators.

8115 1965-73 ........................$7.95

8360Q* 1969-70  250 “Autolite” ....$53.95
8360H* 1969-70  390/428CJ “Autolite” ..$40.95
8360K* 1970  Boss 302/302/351W 

“Autolite” ..............................$49.95
8360N* 1970  351C “Autolite” ..........$53.95
8360R* 1971  250 “Autolite” ............$43.95
8360S* 1971  302 “Autolite” ............$43.95
8360T* 1971  351C “Autolite”............$53.95
8360P* 1971  429CJ “Autolite” ........$53.95
8360X* 1972-73  302 “Autolite” ......$53.95
8360W* 1972-73  351C “Autolite” ....$53.95
* Clamps stapled to ends.

“FoMoCo” and “Autolite” Bypass Hose
8597C1 1965-66 V8 “FoMoCo” ........$8.95
8597D 1967-71 V8 “Autolite” ............$7.95
8597E 1969-72 302/351W “Autolite” ......$8.95

REPRODUCTION 
RADIATOR CAPS
These high quality 

reproductions meet

competition judging 

criteria. Also helps 

insure your cooling

system is working properly. Available with correct

zinc plating or chrome plated for use with chrome

dress-up kits. 

“S.M.C.O.” stamping. Original on all 1964-65 

models and some 1966-68 models. Correct for 

all 1964-1968 models.

8100E Zinc plated.........................................$20.95
8100G Chrome plated..................................$20.95
“AUTOLITE” stamping. Original on all 

1969-71 models and some 1966-68 models. 

Correct for all 1966-71 models.

8100F Zinc plated........................................$20.95
8100H Chrome plated.................................$20.95

8100G

8100C

HK104

1964-73 MUSTANG RADIATOR 
OVERFLOW HOSE
Some radiators may need the hose to be

trimmed to the correct length. 

9324A   1965-70  170/200 lower .........$12.95



CCHROME PLATED
THERMOSTAT 
HOUSINGS 
(WATER NECK)
These brightly plated, 

replacement housings come

with plated bolts and either

OEM type paper gasket or rubber O-ring.

8592B 1965-73 260, 289, 302, 

351W gasket style...................$13.95
8592G 1970-73 351C- O-ring style...$13.95
8592J 1965-73 260, 289, 302, 351W- 

O-ring style ..............................$14.95
8592K 1967-73 390, 427, 428- 

O-ring style..............................$23.95

1965-70 REPRODUCTION COOLING FANS
These fans really top off a first class engine restoration! We offer

a fine reproduction of the original 5 blade fan and 6 blade “extra

cooling” fan for 1965-70 small blocks with air conditioning. Also

popular is our 1965-67 HiPo 4-blade 

reproduction fan. Ready for installation.

8600A 1965-70  5 blade, 17” dia............................................$58.95
8600B 1965-67  HiPo 4 blade, 14” dia. ..............................$188.95
8600C 1965-70  6 blade, 17” dia. ......................................... $90.95
8600D 1965-67  6 Cylinder 4 Blade...................................... $71.95

NOTE:  Will not work with a fan clutch.

WATER 
THERMOSTAT
8575:

A. 1965-73 160°..........................................$7.95
B. 1965-73 180°..........................................$7.95
C. 1965-73 195° ..........................................$7.95
D. 1970-73 351C, 351CJ, Boss - 195° ......$7.95
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WATER INLET ELBOW 
18599:

A. 1965-73.......................$20.95
B. 1970-71  351/390......$30.95
C. 1967-70 Big block 

Zinc ......................................................$30.95
D. 1965-67 6 cyl. w/o AC ......................$13.95
E. 1967-70 Big block Chrome.............$37.95

2” FAN SPACER KIT 
1964-73 Small blocks and 6cyl.  2” fan spacer

kit includes all attaching hardware. 

8546A .............................................................$13.95
8546B     2 1/2”  Spacer, OEM style..........$15.95

GANO COOLANT FILTER
Once installed in the upper radiator hose, this

full-flow reusable filter captures 

debris before it can clog the radiator and

heater core. Available in high temperature

clear polycarbonate (for easy viewing) or

heavy duty, machined brass. Aircraft style

hose clamps and instructions included. A

must for any liquid cooled vehicle!

GF3 Brass, fits 1-1/4” I.D. hose ............$61.95
GF4 Brass, fits 1-5/8” I.D. hose...........$61.95
GF2 Clear, fits 1-5/8” I.D. hose...........$54.95

GF4

GF2

REPLACEMENT WATER PUMPS
These top quality NEW water pumps are available for all

1965 to 1973 Mustangs. New pumps are warrantied

for LIFE by the manufacturer! Gaskets included.

8501A 1965-67 V8 260, 289 (alum.) .........$56.95
8501B 1965-69 V8 289, 302, 351W (iron) $65.95
8501C 1967-70 V8 390, 427, 428 ................$85.95
8501D 1969 V8 429 Boss .............................$101.95
8501E 1970-73 V8 302, 351W .......................$39.95
8501F 1970-73 V8 351C .................................$46.95
8501H 1965-70 6cyl 170, 200 .......................$44.95

WATER PUMP GASKET
For more applications, visit our website.

8507A 1964-73  170/200.................................................................................$4.95
8507B 1969-74  250 .........................................................................................$3.95
8507C 1965  260, early 289 w/alum. pump, ..............................................$6.95
8507D 1965-73  Late 289/302/351W w/iron pump, plate to block .........................$5.95
8507E 1965-69  Late 289/302/351W w/iron pump, pump to plate .......................$5.95

8592B
CONCOURS 
THERMOSTAT 
HOUSING
Authentic, concours 
reproductions featuring 
aluminum construction. These
are show quality pieces.

8592L 1964-73 289/302/351W w/o 

thermostatic smog valve .......$24.95
8592E 1968-70 390/427/428 ............$33.95
THERMOSTAT HOUSING 
REPLACEMENT STYLE
8592:

A. 1965-73 8 cyl. small block....................$15.95
C. 1965-73 6 cyl. 170/200 all

1965-73 6 cyl. 250 w/o AC ...................$18.95
I. 1969-73 250 with AC............................$20.95

WATER TEMPERATURE  SENDER -
 ENGINE UNIT
10884A 1965-66  6 cyl. - Before 9/1/65

1965-66  8 cyl. - Before 9/1/65

......................................................$11.95
10884B 1966-69  6 cyl. - From 9/1/65

1966-68  8 cyl. - From 9/1/65

1969  8 cyl. - exc. 302, 351

1969  302, 351 with gauges ..$13.95
10884C 1970-73  302  - exc. Boss with gauges

1970-71  428, 429 - with gauges

1970-73  6 cyl. - with gauges

1970-73  351 - with gauges

1970-71  Boss 302....................$16.95
10884G 1970-73  351 w/warning lights

1971-73 6 cyl. w/warning lights

1971  429 w/warning lights ...$18.95

8600C

MANUFACTURER’S
LIFETIME WARRANTY!

LIMITED

8600A

THERMOSTAT GASKET
8255:

A. 1965-69  170, 200, 250, 260, 289, 302, 

351, 351W, Boss 302..................................$0.95
D. 1969-73  Boss 429, 351C, 351CJ, Boss 

351, 429CJ ....................................................$3.95
C. Replacement O-ring (for 8592K)..........$2.95
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FUEL TANK SENDING UNIT
Includes: original style brass float, pick-up fil-

ter and o-ring

without low fuel warning system.

9275A 1965-68 Mustang 3/8 ",

Brass Float, no low fuel warning..$31.95
9275AB 1965-68 6cyl/260/289/302,5/16” tube................................$32.95
9275BR 1969..................................................................................................$28.95
9275CR 1970 ..................................................................................................$30.95
9275DR 1971-73  250, 302, 351 ..................................................................$30.95
9275M 1967-68 390/428, 3/8” tube (can be used on small block

if all other fuel lines ugraded to 3/8”) ....................................$40.95
9275N 1967-73 with low fuel warning ....................................................$19.95

1965-68 FUEL TANK KITS 
Kits include gas tank with retaining ring attached, sending unit, 

filler neck, hose, clamps, tank screws and gasket.

GTK1 1965-66 Tank without drain plug....................................$199.95
GTK2 1965-66 Tank with drain plug ..........................................$194.95
GTK3 1967-68 Tank without drain plug ....................................$201.95
GTK4 1967-68 Tank with drain plug ..........................................$193.95
GTK5 1969 Gas Tank Kit with drain plug ..................................$196.95
GTK6 1970 Gas Tank Kit with drain plug ..................................$195.95
GTK7* 1971-73 Gas Tank Kit without drain plug ......................$263.95
*Does not include filler neck.

9002

9275

9076

9034

9047

HK238 HK208

FUEL TANK SENDING UNIT 
RETAINING RING 
9276A   1964-73..........................................$6.95

FUEL TANK FILLER PIPE ASSEMBLY
9034:
AR 1965-66 ......................................................$29.95
ARC 1965-66  22 gallon tank ........................$69.95 
BR 1967-68.......................................................$28.95
BRC 1967-68  22 gallon tank ..........................$24.95
CR 1969..............................................................$27.95
DR 1970..............................................................$24.95

HOSE FUEL TANK TO
FILLER PIPE
9047F 1965-67 

4” x 2-1/4” ..........$7.95
9047A 1968-70 

4-3/4” x 2-1/4” $10.95

9030I

9030L 9030S

9030R

9030F

GAS CAPS TWIST OFF
9030H 1964-65 Gas cap w/retaining cable ..........................$53.95
9030J 1966 Gas cap ....................................................................$53.95
9030I 1966 GT gas cap ..............................................................$69.95
9030Q 1966 Shelby (fits std. 1965/66 also)..........................$72.95
9030L 1967 Std. gas cap ............................................................$63.95
9030S 1967 GT gas cap................................................................$72.95
9030R 1968 Gas cap, with cable ..............................................$64.95
9030F1 1969-70 Vented1 ............................................................$64.95
9030C 1970 Non-vented1, for use w/evaporative 

emissions system ............................................................$72.95
9030F2 1971-73w/o retaining cable ..........................................$64.95
9030F 1971-73 w/retaining cable..............................................$68.95

FUEL SENDING UNIT BRASS FLOAT
9202A    1964-73 ......................................$7.95

FUEL TANK SENDING UNIT O-RING
9276B 1964-73 ...................................$1.95

GAS CAP GASKET
M266 1965-68....................................$1.95

BRASS FLOAT!

GAS TANK STRAPS
Includes 2 straps to help with mounting your gas tank. Each strap 

measures 29-7/8 ".  

9092 1971-73...................................................................................................$33.95

FUEL TANKS 
9002:

AR. 1965-68 16 gallon, without drain plug. ................................$124.95
A1. 1965-68 16 gallon, with drain plug.........................................$119.95
BR. 1969 20 gallon, with drain plug.......................................$124.95
CR. 1970 22 gallon, without evaporation emission, 

with drain plug...........................................................$124.95
D. 1971-73 20 gallon without drain plug .................................$162.95
DR. 1964-68 16 gallon fuel injection gas tank ...........................$581.95
1 Will also fit 1969 Mustangs, but top of tank has a slightly different appearance.

1 Vented/Non-vented gas caps: Gas caps for earlier Mustangs were all vented. Starting in the mid-1970 model year, an
evaporative emissions system was added to the Mustang, which required a non-vented gas cap.

FILLER PIPE TO TRUNK FLOOR SEAL
9008A 1971-73 ............................................................................$28.95

GASKET - FUEL TANK FILLER 
TO BODY PANEL
9076A 1965-71  (exc.70 ) .....................$1.95

FUEL FILLER PIPE FOR 22 GALLON TANK CONVERSION
Fuel Filler Pipe will allow you to upgrade from the factory 16 gallon fuel

tank to the larger 22 gallon fuel tank without any modifications!

9034ARC 1965-66 ......................................................................................$58.95
9034BRC 1967-68.......................................................................................$58.95

22 GALLON FUEL TANK
CONVERSION KIT
Our 22 Gallon Fuel Tank 

Conversion Kit comes with 

everything you need to upgrade

from the 16 gallon fuel tank in

your 1965, 1966, 1967 or 1968

Mustang, to a larger 22 gallon 

fuel tank used in 1970 Mustangs.

GTK2C 1965-66..........................................................................................$226.95
GTK4C 1967-68 ..........................................................................................$226.95
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1965-70 ACCELERATOR PEDAL 
MOUNTING SCREW
Holds accelerator pedal to linkage arm.

HK801     1965-68 ........................................... $5.95
9873A     1969-70............................................ $5.95

1967-73 MUSTANG POP-OPEN
GAS CAPS
A beautiful chrome finish makes these 

pop open gas caps a must for any

Mustang owner. Comes with all

mounting hardware.

CUSTOM BILLET ALUMINUM TWIST 
OFF GAS CAPS
Custom polished billet aluminum gas caps.  

Machined from a solid block of billet aluminum, then

anodized, they will mount to any flat surface. Includes security cable

to prevent theft.

9030D1 Plain, no emblem ..........................................................$101.95
9030D2 GT Emblem (not pictured) .........................................$101.95
9030D3 Cobra Emblem.................................................................$111.95
9030D4 Horse Emblem.................................................................$111.95

ACCELERATOR PEDAL ROD SEAL
9793AR 1967-68 .............................................$1.95
9793B 1965-66 ............................................$1.95

ACCELERATOR LINKAGE
Reproduction. Fits 1965-69 V8 Mustangs.

9725B 1966-68 automatic trans ...........$57.95
9725A 1965-68 manual trans................$56.95
9725D 1969 manual trans., includes pedal ......

...........................................................$79.95

ACCELERATOR PEDAL ASSEMBLY
9735A 1965-68  with bright trim ................$10.95
9735C 1969-70  Molded................................$13.95
9735H 1971-73  ...............................................$20.95

ACCELERATOR RETRACTING SPRING
9737 1965-68 260, 289, 302, 390, 

427, 428CJ............................................$6.95

1964-73 MUSTANG BILLET GAS CAPS
Add that perfect final touch and racey look to

your Mustang with these Custom Billet black

finish gas caps. Machined from a solid block

of billet aluminum, then anodized, they will

mount to any flat surface. Includes security

cable to prevent theft.

9030D1B Plain .....................................$101.95
9030D2B GT ...........................................$111.95
9030D3B Cobra .....................................$111.95
9030D4B Tri-colored horse ...............$101.95

ACCELERATOR
LINKAGE
BUSHING
/CLIP KIT
This kit helps you

connect your 

accelerator rod to

the carburetor. 

Includes rubber

insulator bushing, nylon insert bushing, cotter key,

washer and carb to linkage clip.

9A703 1964-67............................................$13.95

1969-70 V8 ACCELERATOR CABLE
9A758AR 1969 V8 cable ....................$29.95
9A758BR 1970 V8 all, except 429 ....$37.95

ACCELERATOR SHAFT TO PEDAL SPRING
9760 1965-68 Before 4/25/68 ...........$3.95
9760B 1968-70 From 4/25/68 ..............$5.95

CARBURETOR RETURN SPRING BRACKET
9741A 1965-66 2V ...........................................$6.95
9741B 1965-66 4V............................................$7.95

9030E,N
9030W9030G

9725D
9725B

ACCELERATOR ROD
9A702 1965-67  260/289 rod from shaft to

bellcrank .........................................$12.95
9A702E 1964-67 V8 2V rod kit..................$37.95

1971-73 GAS TANK TO FILLER PIPE SEAL
This is the round seal that fits between the fuel 

tank and the filler pipe on a 1971-73 Mustang. 

Made for original tank and filler pipe. 

WARNING! If repro tank or filler pipe is not the

same dimensions as originals, the seal may leak.

Make sure to check for a good seal. 

9072B .....................................................................$17.95

ALUMINUM FLIP TOP GAS CAP
Threaded collar.  Requires drilling horizontal mount.

Similar to the ones used on Shelby Cobras.

9030B Flip top gas cap .............................$139.95

FUEL FILLER NECK
9034E For the above listed gas cap. .........$17.95

GAS FILL HOSE I.D.
9047E Gas fill hose .....................................$64.95

9A702

9030E 1967 Std .....................................$162.95
9030G 1967 Black GT .............................162.95
9030K 1968 Std ....................................$152.95
9030M 1968 Red GT.............................$109.95
9030N 1969 Std ....................................$162.95
9030W 1971-73 Mach .............................$117.95
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FUEL PUMP GASKET
9417A 1965-73 170/200/250/

260/289/302/351W/390

427/428/429............$3.95
9417B 1970-73  351C ..........$3.95

CARBURETOR MOUNTING GASKET
See our website for more detailed applications.

9447:

A. 1964-70  170/200 spacer to manifold ......$6.95
B. 1964-70  170/200 carb to spacer......$1.95
F. 1965-66289-4BBL (exc. 66  & Hi Po) (2)

1969  390-4BBL carb to spacer

1968  390-4BBL (2)

1967  427 (2)

1968-69  428 (exc. CJ)

1969-72  429-4BBL spacer to manifold.....$1.95
V. 1964-68  260, 289 (2) 2BBL

1969-72  302, 351W (2) 2BBL

1969-71  429-2BBL carb to spacer...$3.95

5/16” fuel hose fea-

tures correct “gas” 

lettering on rein-

forced, thick wall Gates hose. Sold in 2’

lengths, enough for one car. 

9370A......................................................$12.95

PRE-FORMED FUEL LINES 
These high quality steel fuel lines have

been pre-bent into the proper shape for a

simple bolt-on installation. 

PRE-FORMED FUEL
PUMP TO CARB LINES
9369:

C. 1964-65  6 cyl., 170 and 200.............$23.95
A. 1964-65  289-2V/4V ......................$23.95
D. 1966-70 6 cyl., w/o CA. emissions

..............................................................$23.95
B. 1966-68  289-2V/4V......................$23.95
H. 1968-70  302/351W-2V ................$23.95
J. 1968-70  390/428-4V....................$23.95

THERMOSTATIC CHOKE CONTROL
TUBE 
9819:

B. 1964-69  170/200 ............................$12.95
D. 1964-68  260/289/302, 2pcs. ....$26.95

For a full listing of fuel
lines visit our website.

All pieces necessary

to mount the front

to rear gas line and

long brake line. In-

cludes all clips, fas-

teners and instructions. 

380374......................................................$20.95

PRE-FORMED FUEL TANK TO 
PUMP LINES 
9291:

A. 1965-66  6 cyl. ....................................$79.95
B. 1965-66  V8.........................................$79.95
C. 1967-70  6 cyl., 2 piece ......................$79.95
D. 1967  V8, early 1 piece, 5/16” 

dia. (tunnel) ....................................... $79.95
E. 1967-68  late, V8, 5/16” dia ............$79.95
F. 1967-68  late, V8, 3/8” dia ..............$89.95
J. 1969-70  V8, 2 piece, 3/8” dia.........$79.95
K. 1971-73  V8, 2 piece, 3/8” dia...........$79.95

GAS CAP LATCH
KIT
This nifty kit secures

your twist-on gas

cap by a spring

loaded rod from inside the trunk. 

1964-66 Mustangs

9031 .................................................................$12.95

LOCKING GAS CAP 
Chrome and black styling looks sharp and

fits any 1965-70 Mustang (except those with

“pop-open” gas caps). Key operated.   

9030A ........................................................$85.95

REPLACEMENT FUEL PUMPS
• Manufacturer’s Lifetime Warranty!

We now carry American-made fuel pumps for

most 1965-73 Mustangs. All-new components,

not rebuilt! Every pump comes with a manufac-

turer’s Lifetime Warranty. Specify year and engine

when ordering.

EDELBROCK 
PERFORMER RAM FUEL PUMP

Designed for use with all carburetors, these high perform-

ance street fuel pumps have six valves and a flow capacity of

110 gallons per hour.  The unique valve design improves flow

quantity and quality and supports engines up to 500hp.

9350M 289/302/351w............................................................$167.95
9350P 390/427/428 ................................................................$171.95

9350J 1965 6 cyl., 170/200 ......................$61.95
9350A 1965  260/289 ...............................$49.95
9350B 1966-67 289 ...................................$38.95
9350K 1966-70 6 cyl., 200/250 .............$30.95
9350D 1967  390 w/internal filter ..........$48.95
9350C 1968-73 289-2V/302/351W ........$41.95

9350E 1968-70  390-2V, 3/8” inlet ....$37.95
9350G 1969-70  428CJ ..........................$76.95
9350H 1970-73  351C .............................$35.95
9350L 1971-73  6 cyl., 250 ....................$34.95

aadddd  $$220

aadddd  $$2200

1965-68 
REPRODUCTION 
FUEL HOSE

1964-67 GAS
AND BRAKE
LINE CLIP KIT

FASTENERS
HK200 ..........1965-73 200 CID air cleaner

wing nut ..................................$1.95
HK388 1965-67 Breather snout screws (2)

..................................................$4.95
HK395 1965-67 Exh. manifold to shroud 

bolt & nut (3) ........................$4.95
HK700 1965-73 V-8 air cleaner nut (1)

....................................................$1.95
HK208 1965-70 Gas filler neck clamps (2)

..................................................$10.95
9288A 1965-68 V-8 gas line grommet 

(ea.) ..........................................$1.95
HK238 1965-73 Gas tank mtg. screw kit 

(13pcs.) ....................................$5.95
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REAR VIEW OUTSIDE MIRROR 
17682B 1965-66  Round head mirror - identical  reproduction ................................$26.95
17682A 1965-66  Round head w/recesed head & arm ..............................................$119.95
17682D 1967-68  RH or LH manual rectangular mirror ................................................$47.95
17682P 1969-70  RH or LH ..................................................................................................$47.95
17682F 1971-73   LH ..............................................................................................................$42.95

REAR VIEW INSIDE MIRROR BRACKET
17698:

A. 1965-66 Chrome

.................................$15.95
B. 1967 Chrome........$23.95
D. 68-73 w/o arm .....$3.95

MIRROR PADS
17724:

A. 1965-66 fits 17682G, LH or RH ...............$4.95
B. 1965-66 fits 17682B, LH or RH ...............$4.95
C. 1969-70 RH or LH racing type mirror......$7.95
E. 1967-68 Remote mirror.............................$4.95
DR. 1971-73 Sport mirror gasket, LH or RH....$7.95

1965-67 “BULLET” OUTSIDE MIRROR
A sharp reproduction of the original Rotunda mirror.

Bright chrome plated. Comes complete with mount-

ing hardware, positioning templates and 2 styles of

mounting pads.  

17682T 1965-67 Shelby LH Bullet mirror 

long base 5”........................................$101.95
17682N  1965-67 Shelby RH Bullet mirror 

long base 5”........................................$101.95
17682H 1965-67 Shelby LH Bullet mirror 

short base 3 3/4” LH only ...............$101.95

1965-68 REMOTE 
CONTROL SIDE
VIEW MIRROR
This sharp reproduc-

tion features authentic 

appearance and function. Mirror mounts on

the driver’s side door with all hardware and

gaskets included. Available for both 1965-66

and 1967-68 Mustangs.

17682G 1965-66.................................$57.95
17682E 1967-68 .................................$61.95

PASSENGERS’ OUTSIDE 
NON-REMOTE MIRROR (Not shown)
Matches remote mirror listed above.

MM3 1965-66....................................$45.95
MM4 1967-68 ....................................$45.95

FASTENERS
HK48    1965-66 Standard outside mirror mtg. 

screws (2) ..................................................$0.95
HK48A 1965-66 Remote outside mirror mtg. 

screws (2) ..................................................$0.95
HK53 1965-66 Visor and mirror bracket 

screws (9) ..................................................$4.95
374985 1965-66Inside rear view mirror

set screw....................................................$0.95

17682B

1967-68

1965-66

1969-73 RACING STYLE MIRROR
This reproduction comes primed, ready for paint. 

Includes base gasket and mounting hardware.

17682L 1969-70 RH .........................................$127.95
17682M 1969-70 LH remote.......................... $132.95
17682FR 1971-73 RH.......................................... $132.95
17682FL 1971-73 LH remote............................ $132.95

REAR VIEW INSIDE MIRROR
17700F 1965 Day/Nite mirror, chrome ...............................$29.95
17700A 1966 Day/Nite mirror, chrome...............................$25.95
17700B 1965-66 Inside mirror, chrome..............................$22.95
17700E 1967 Day/Nite mirror, black vinyl covered ......................... $29.95 
17700D 1968-69 Day/Nite mirror, black vinyl covered . $36.95
17700C 1970-73 Day/Nite mirror, black vinyl covered ............$64.95

17700C

17700E

17700D

17700B

17700A

17700F

1969-70 SPORT MIRROR BEZEL NUTS
Two styles. Made to original detail including chrome plating. 1969 Bezel nut

secures toggle handle to door panel bezel.  1970 Toggle nut secures the door

handle to door panel. 

17B732B 1969 Bezel Nut, 1” ......................................................................$15.95
17B732C 1970 Toggle Nut, 1-5/8”............................................................$15.95

17682F

1968-69 INSIDE MIRROR ARM, BALL TYPE
Connects the 17700D mirror (above) to the windshield. 

Available in chrome finish with cement-on windshield mount.

17690A chrome finish, with windshield mount...........$13.95
17698E windshield mount only, cement-on..................$9.95

REAR VIEW MIRROR ADHESIVE
Use to attach mirror mounting bracket to windshield. 

AV11109 ............................................................$4.95

17690A

17698E

17698A

17698B

17698D

17682D
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TRUNK LOCK CYLINDER SLEEVE KIT
43603 1965-66 Chrome plated .......$10.95

TRUNK LOCK CYLINDER SLEEVE PAD
43625A 1965-66 ......................................$1.95
43625B 1967-73 from 10/24/66, use with 

4-lug cylinder ............................$1.95

43625

43603

43283

22050

LUGGAGE COMPARTMENT
22050C 1965-66 .................................................$44.95
22050H 1967-73.....................................................$16.95
GLOVE COMPARTMENT
22050E 1967-68, Locking .................................$20.95
22050J 1969-73, Locking ..................................$22.95
22050Z 1964-65, Non-locking w/std. interior ...$18.95
22050A1 1965-66, Non-locking w/dlx. interior 

1966 All ..................................................$22.95
22050A2 1967-68, Non-locking (round button) .$19.95
22050A3 1969-70, Non-locking w/std. interior$14.95
22050A4 1964-65, Locking w/std. interior......$22.95
22050A8 1965-66, Locking w/dlx. interior

1966 All ..................................................$22.95

IGNITION CYCLINDER & KEYS
22050B 1965-66 .................................................$12.95
22050G 1967-69 .................................................$12.95
22050M 1970-73  Before 5/14/73 ................... $18.95
22050N 1973  From 5/14/73 ............................$14.95
DOOR AND IGNITION SETS Includes 2 door locks
and 1 ignition cylinder.  All keyed alike.

22050D 1965-66 ................................................$31.95
22050I 1967-69.................................................$25.95
22050P 1970-73  before 5/14/73 .................. $28.95
22050A7 1973  After5/14/73 ............................ $33.95
DOOR SETS Includes 2 door locks keyed alike.

22050F 1967-73 ......................................................$17.95
22050A 1964-66....................................................$27.95

MUSTANG ELECTRIC TRUNK RELEASE
Combines the original classic looks with a

chrome lever, strong electric solenoid pro-

pelled latch and micro switch release.  Installs

in 30 minutes and has no cables that can

stretch or corrode.  

43200D 1967-70 .................................$115.95
43200E 1964-66................................$115.95

MUSTANG TRUNK LID 
CATCHES
Replace that worn or

bent trunk lid catch 

with this quality repro.

43252A 1967-68 ..............................................$18.95
43252B 1969-70 ..............................................$19.95
43252C 1965-66..............................................$13.95

SPARE WHEEL MOUNTING PLATE
1424 1965-67 4” O.D.....................................$5.95

SPARE WHEEL MOUNTING BOLT
1448D 1965-66 Use with standard wheels,  

1967 Use with styled steel wheels,  

7 1/4” long J bolt ..................................$5.95
1448B 1969-73 13” Long ..............................$14.95
1448C 1964-65 Carriage bolt........................$3.95

SPARE WHEEL MOUNTING BOLT NUT
1462A 1965-67 Wing Nut - 3/8” dia. ..........$5.95
1462B 1968-73 Wing Nut - 1/2” dia. ............$5.95

REPRODUCTION JACK ASSEMBLY
A sharp reproduction of the factory scissor 

type jack originally found on all 1965-70

mustangs. For show use only.

17080R .....................................................$95.95

SPARE TIRE 
MOUNTING KIT
Includes spare tire mounting plate, bolt and

wing nut. Fits 1965-67 models.

SMK2 1964-Early 65 Mustang............$14.95
SMK1 Late 1965-67 ..............................$16.95

LUG NUT WRENCH
17032AR 1965-70.................................$27.95

MANUAL REMOTE TRUNK RELEASE
43200C 1964-66....................................$61.95TRUNK LOCK CYLINDER RETAINER

43565 1965-66 ..................................$11.95

LOCK SETS 
Choose from a variety of quality

replacement lock sets for your 

Mustang’s ignition, doors, trunk or

glovebox.

1965-70 SPARE 
WHEEL
MOUNTING 
BRACKET
Bracket spot welds to trunk floor. Used to

mount the 1448 spare wheel bolt.

47076A        1965-66....................................$7.95
47076B       1967-70......................................$5.95

47076A

1424
1448D

1462A

SPATTER TRUNK PAINT
Spatter paint gives a speckled finish to any trunk in-

terior. It also covers scars along with abrasions and

restores trunk interiors. Scuff resistant. Not recom-

mended for exterior surfaces.  

SP209 Black and Aqua .......................$10.95
SP202 Black and Grey ........................$10.95

43565
DOOR LOCK RETAINER
22023A 1965-66  Door.......................................$1.95
22023B 1967-73   Door/trunk............................$1.95

TRUNK LATCH
43200A 1965-66..............................................$30.95
43200B 1967-73................................................$30.95

TRUNK LID BUMPERS
HK165 1965-66.................................................$2.95
HK166 1967-68  All models

1969-70  Coupe ...................................$1.95
TRUNK LATCH EXTENSION
43283AR 1964-66.................................................$4.95
43283B 1967-68  Concours repro...................$4.95
43283BR 1969-73  Replacement ......................$6.95
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1969-70 MUSTANG FASTBACK TRUNK 
LID PROP ROD
44206A ....................................................................$36.95

TRUNK TORSION ROD RETAINER
BRACKET, 1965-66 COUPE/CONV.
This bracket mounts over the trunk lid torsion

rods, holding the appropriate tension in the

rods. One bracket required per car.

373028S.......................................................$4.95

1964-68 TRUNK
LID TENSION ROD
ANTI-RATTLER
This rubber tube

slides over the tension rod to dampen 

vibrations during operation of the trunk lid. 

45028A ............................................................$4.95

TRUNK LID TORSION RODS
Unlike the coil springs that help lift and hold

the hood up; many of the classic Mustangs

use thin torsion rods to lift and hold the trunk

lid open. Choose from our selection below.

44890A  1965-66 2+2 ........................$25.95
44890B  1965-66 Coupe ..................$50.95
44890D  1967-68 Convertible.......... $49.95
44890E  1969-70 Convertible ..........$25.95

44890B 
shown in red for display only.

WIPER BEZELS & NUTS
1751419   64-65 Sold in sets. 4 pieces ...$15.95

1967-68 WIPER
MOTOR ARM
This piece holds the
transmission arms
together, attaches
to the motor and
mounts at the cowl. 

17A436A.....................................................$21.95

17527C

17527B

WIPER MOTOR PIVOT TO COWL SEAL
Seals the wiper motor pivot at the firewall.

17475A 1965-68 ..................................................$1.95

WINDSHIELD WIPER ARM
17527:

B.  1965 Exact reproduction in polished 

stainless steel. RH or LH........$16.95
C.  1966-70 reproduction with correct                                                                      

flanged base. Polished stainless

steel.  RH or LH ........................$16.95

WINDSHIELD WIPER MOTOR
17508B 1967-73, 2 Speed ..............................$102.95
17508A 1965-66 Rebuilt................................$155.95

1971-73 WIPER MOTOR TO FIREWALL SEAL
Seals wiper motor drive shaft at the firewall.

17430A ......................................................................$3.95

WIPER BLADE ASSEMBLY
Includes steel blade and rubber wiper refill.

17529A   15” fits 1964-68 Mustang ........$15.95
17529B   16” fits 1969-70 Mustang ........$16.95
17529C   18” fits 1971-73 Mustang ..........$14.95

WINDSHIELD WIPER BLADE REFILL
Rubber blade only, does not include steel arm.

17528B  1965-68 15” Blade only................$11.95
17528D  1969-70 16” Blade only................$11.95
17528F   1971-73 18” Blade only..................$11.95

17514

17566

MUSTANG WIPER MOTOR 
TRANSMISSION ARM ASSEMBLY
The transmission arm assembly connects to

the wiper motor, sending the wiper motion to

the wiper arm shafts.  Includes RH and LH arms.

17566A 1965-66 ....................................$86.95
17566B 1967-68 ....................................$114.95
17566C 1969-70 ....................................$124.95
17566D 1971-73 ......................................$86.95

WIPER MOTOR MOUNTING BRACKETS
17496B 1967-68 .................................................$47.95
17496C 1969-70 ................................................$40.95

17566A

WINDSHIELD
WIPER COWL
BEZEL NUT
TOOL, 1964-65
Specially designed

tool for removing

and installing the nut retaining the 

windshield wiper pivot arm to the cowl.

RT110 ..........................................$24.95

17475

17496

17A436

1964-70 METAL SEAT/TRUNK DIVIDERS
Rear seat to trunk divider is made of 18 gauge steel in a natural finish. This is a sturdier alternative

to the fiberboard divider that came from the factory.

45444A 64-68  Coupe.............................................................................................................................$58.95
45444B 64-68  Convertible ...................................................................................................................$58.95
45444C 69-70  Coupe .............................................................................................................................$58.95
45444D  69-70  Convertible....................................................................................................................$58.95
45444HW  Silicone/hardware install kit.................................................................................................. $15.95

TECH  QUESTIONS?
CALL CUSTOMER SERVICE:
1-800-775-0101
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1967-68 WINSHIELD 
WASHER PUMP
A quality replacement rubber

pump for the "foot operated"

washer pump. This part fits

under the windshield washer

foot pump pedal.

17664D       1967-68...............................................$13.95

17651

17A622

17A62217A553

17603

17664

17A622

17618

17A622

WINDSHIELD WASHER RESERVOIR
17618:

E. 1964-65 Twist cap, repro....$20.95
C. 1966 Ford cap, repro............$20.95
F. 1967 (before 3-1-67) 

w/flip top lid, repro...............$22.95
BR. 1967-68  From 3/1/67, w/o logo

..................................................$30.95
B. 1967-68   from 3/1/67, w/logo

....................................................$47.95
A. 1969-70 w/logo cap.............$32.95
D. 1971-73 repro...........................$30.95

17618B, BR

17618F17618C

17618D

17618E

17618A

WASHER HOSE KIT
WK1 1965-66.....................................................$8.95
WK2 1967-68 .....................................................$8.95
WK3 1969-70 .....................................................$8.95
WK4 1971-73 .......................................................$8.95

17603B

WINDSHIELD WIPER
SWITCH
17A553AR  1964-65, 

1 spd. w/o washer

................................$54.95
17A553BR    1965-66, 

1 spd. w/washer ..$36.95
17A553CR   1965-66, 2 spd. before 12/1/65$38.95
17A553DR  1969, 2 spd. ....................................$43.95
17A553ER  1970, 2 spd.......................................$43.95
17A553FR  1971-73, 2 spd. ................................$43.95
17A553GR  1966, 2 spd. from 12/1/65 ..........$49.95
17A553MR  1967, 2 spd ......................................$71.95
17A553NR  1968, 2 spd ......................................$71.95

WASHER HOSE CONNECTOR
HK122 1965-67 “T” shape ................................$1.95
HK122A 1968-73 “F” shape................................$3.95

WINDOW WASHER FOOT CONTROL
PEDAL PAD
WWP1 1967-68 ................................................$3.95

1967-68 WASHER HOSE 
FIREWALL GROMMET
17545A .................................................$6.95

1964-73 WIND-
SHIELD WASHER 
NOZZLES

Accurate reproductions with mounting 

bracket attached. Sold in pairs.

17603B 1964-65 ..................................$17.95
17603D1 1967-68 ..................................$17.95
17603C 1966 ........................................$17.95
17603E 1969 ........................................$17.95
17603F 1970..........................................$17.95
17603G 1971-73 ....................................$21.95

17603G

WINDOW WASHER RESERVOIR
BRACKET
17651A 1965 - early 1967 ..................$7.95
WINDSHIELD WASHER PUMP 
ELECTRIC
17664A 1966 for 2 speed wiper ......$47.95
17664B 1969-73 ..................................$16.95
17664C   1965-66 for 1 speed wiper ..$32.95

For 1967-68 mechanical pump, see listing at far left.
17513

1965-66 MUSTANG WIPER SWITCH 
RETAINER NUT
17512 ...............................................................$16.95

1965-66 WIPER SWITCH BRACKET
17C443A..........................................................$8.95

10852A

WINDSHIELD WIPER KNOB
17513 1965-66 complete chrome knob 

with set screw ..............................$11.95
17513E 1969-70 triple chrome plated $16.95

WINDSHIELD WIPER SWITCH BEZEL
10852A 1965-66 ........................................$9.95
10852D 1969-70 ........................................$16.95

HK122

WASHER SYSTEM
- TYPICAL

HK122A

17A553BR

VARIABLE SPEED WIPER SWITCH
UPGRADE
Enjoy the safety and convenience of variable
speed wipers on your classic Mustang! This
plug-in upgrade switch allows you to “dial” in
the wiper speed you need from a 15 second
delay to full speed. Easy plug in installation
works with factory wiring and retains the origi-
nal knob and bezel. Also controls the electric
washer pump!

17A553LR 1964-66 w/1-speed wipers 

............................................$70.95
17A553KR 1964-66 w/2-speed wipers

............................................$79.95
17A553HR 1969-70 ............................$68.95
17A553JR 1971-73 ..............................$68.95

WINDSHIELD WASHER PUMP 
WIRE LOOM
17A622A 1964-65 ............................$7.95
17A622B 1966 1 speed wipers ......$9.95
17A622C 1966 2 speed wipers ....$14.95

17603C

17512
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1964-66 DEFROSTER DUCT KIT
Includes 2 defroster hoses, 2 defroster

ducts and 4 duct clips. 

18490K ........................................$20.95

1188557788 18518

18556

1188447711

18556

18518 18527

18476

1188551188

18518

18591

HEATER ASSY. -
TYPICAL

1188AA554422
1188AA556699

HEATER CASE GASKET SET
18455:

A. 1965-68 (exc. 67-8 w/AC)..........$11.95
C. 1967-68  w/AC ..............................$12.95
D. 1969-70  w/o AC ..........................$10.95
E. 1969-70  w/AC ..............................$12.95
H. 1971-73  w/AC ................................$17.95

HEATER AIR PLENUM ASSEMBLY
Excellent reproduction made of heavy duty

plastic fits all 1965-66  Mustangs and 1967-

69 models without factory air conditioning. 

18471 .......................................................... $17.95

1965-68 DEFROSTER AIR DUCTS
Quality reproduction made of high strength 

molded plastic. 1967-68 ducts come with

mesh screens as original. 

18490 1965-66, clips included .............$7.95
18490A 1967-68 RH, w/o air cond. .....$46.95
18490B 1967-68 LH, w/o air cond.......$46.95
18490C 1967-68 Pair, w/o air cond.....$84.95

DEFROSTER DUCT CLIPS
HK240 1965-66 (4) ..............................$2.95

HEATER TEMPERATURE CABLE ASSY.
18518B 1967-68 heater temp, defroster & air 

control combined ....................$30.95
18518C 1969-73 w/o factory air-heater 

temp/defroster control ..........$26.95
18518E 1965-66 temp. cable ................$12.95
18518F 1965-66 cable kit. Includes heat, 

defroster and temperature cables ....$21.95
18518A 1965-66 heater cable ..............$12.95
18518BR  1967-68 heater cable w/AC......$20.95
18518CR  1969-70 heater cable w/AC ....$20.95

HEATER MOTOR
18527A 1965-68  w/o integral AC 

from 4/2/65, 3 speed. ........................$55.95
18527B 1971-73   w/o integral AC ....................$65.95
18527D 1967-73  w/integral AC........................$74.95
18527K 1964-65 before 4/1/65, 

2 speed, 3 wire ......................................$79.95
18527C 1965-68  Motor & cage......................$68.95

1964-70 HEATER BOX ASSEMBLY
An excellent replacement heater box made of origi-

nal style polymer. Features accurate dimensions

and contours with all interior air control doors and

flaps, heater core mount, fan chamber and fresh air

inlet. Includes case clips, gasket set.  (Heater core,

and heater motor resistor available separately)

18A542A 1964-65 w/o resistor hole ..........$230.95
18A542B 1965-66 w/resistor hole ..............$261.95
18A542C 1967-68 w/o factory AC ..............$242.95
18A542D 1969-70 ..........................................$298.95

HEATER DEFROSTER HOSE
18556A 1965 -70 repro- round, cut to length. ...$16.95

HEATER CABLE CLAMP KIT
Includes one cable clamp & one mounting screw.

HK846...........................................................$3.95

1964-68 AIR VENT INLET GASKET
Seals the air vent assembly to the LH cowl.

01999B...............................................................$1.95

1964-70 MUSTANG HEATER 
BOX RESISTOR
18591 1964-66 all & 67 no A/C, 3 spd fan ..$19.95
18591A 1967 with A/C ..................................$24.95
18591B 1968-70 with A/C ..........................$22.95

HEATER CASE CLIP
19A779A 1965-68....................................$4.95
19A779B      Set of 11 ................................$20.40

1965-70 MUSTANG 
AIR VENT ASSEMBLY 
Includes air vent, cable,knob

bracket and knob.

01935A 1965-66 LH ...........................$111.95
01935B 1967-68 LH ..........................$126.95
01935C 1969-70 RH..........................$152.95
01935D 1969-70 LH ..........................$152.95

HEATER SWITCH 
18578C  1965 2 spd. 

(before 4-1-65).... $61.95
18578A  1965-66, for 

3 spd. motor ........ $65.95

18490

01935
19A779

HEATER INLET GASKET
18A569  1965-70 ..................................$7.95

HEATER CONTROL DASH 
PLATE ASSEMBLY
This reproduction heater control dash plate

assembly replaces all the fan, heat, defrost

and temperature dash controls. Features

brilliant chrome plating and black pebble

grain texture (1968), as original. All parts

that control the fan motor and control ca-

bles included. All new control knobs, plus

an OEM style connector for the fan switch.  Note: temperature, 

defrost, and heat control cables not included.

18A651C    1965-66..........................................................................$185.95
18A651B 1968 w/o fact. A/C.......................................................$185.95

HEATER CONTROL CABLE RETAINERS
351699    1965-73 .........................................$3.95

1967-73 MUSTANG
HEATER BOX VACUUM
MOTOR
18A318AR.........................$80.95
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HEATER CORE END CAPS
Protects, insulates and supports the heater core. 

18500:

A. 1965-66 all, 1967-68 w/o fact. A/C..$11.95
B. 1967-68 w/factory A/C........................$11.95

This replacement type, non-original kit provides an econom-

ical solution for adding air conditioning to most any 1965-68

Mustang. The components in this kit are of a universal style,

similar to the dealer installed underdash kits offered on later

Mustangs. The perfect alternative when authenticity is not a

prime concern! Complete kit features all new components, with detailed instructions and 90-day

manufacturers warranty. Specify 6 or 8 cyl., alternator or generator, and with or without power

steering. No core required! 

65ACR 1965-66 .................................$1,199.95,
67ACR 1967-68 ..................................$1,199.95
“Select Rate” Shipping .......................................................................................................................$89.00

REPRODUCTION MUSTANG AC KIT** 
This complete kit duplicates the original 1965-66 underdash

package.   Includes remanufactured under dash unit, com-

pressor, clutch, all engine brackets & pulleys.  All other parts in

kit are new reproductions.  Detailed instructions included.

Shipped with manufacturer’s 90-day warranty. When ordering,

please specify engine size, alternator or generator, and make of

power steering pump (if used). Please allow 4-5 months.

1964-66 HEATER DASH
PLATE
Pressure die cast and chrome

plated. Complete with mounting

studs and nuts.    

18A651 ........................$20.95

1965-70 HEATER CONTROL KNOB SET
Reproduction knobs for the fan, heat, tempera-

ture and defroster controls. Bright chrome with

black painted letters.  

18519A 1965-66 (4pc set) ......................$18.95
18519B 1969-70 (3pc set).......................$13.95
18519C 1967 (4pc set).............................$28.95
18519E 1968 (3pc set) ............................$29.95

1967-68 HEATER 
CONTROL FACE
PLATE WITH KNOBS
Chrome plated with black

texture paint.  Includes

heater, temperature, de-

froster & blower knobs. 

18A651A..................$129.95

1967-68 MUSTANG
A/C CONTROL
KNOB SET 
Nicely reproduced

1967-68 A/C control knob set. Correct brushed

chrome finish with clear letters and black

painted recesses.

18519D  1967 set .....................................$30.95
18519F 1968 set......................................$30.95

18519A

18519C

1969-70 HEATER
HOSE FIREWALL 
GROMMET

Sold in a pair. Fits the holes in your firewall

where the heater hoses go through.

382745 .............................................................$11.95
REPRODUCTION HEATER HOSE
Our “show quality” heater hose features

proper diameter, original color striping and

Autolite date coding (1968-73 styles). Sold in

8’ lengths; enough to replace both heater

hoses.

18472  1965-67 white stripe .................... $24.95
18472K  1967-early 68 w/AC, white stripe ......$58.95
18472L 1968 after 2/1/68 w/AC, red stripe ....$58.95
18472A  1968 after 2/1/68 w/o AC, redstripe $44.95

Visit our website for more applications

HEATER HOSE ELBOW FITTING
18599:
A. 1965-70 260/289/302 (exc. HiPo) 

before 5/1/69;  1971-73 ....................$20.95
B. 1970-71 351/390 ................................$30.95
D. 1964-67 6 cyl w/o AC.........................$13.95

HEATER HOSE CLAMP SETS
Accurately reproduced “band” style clamps for that

show quality look in your engine compartment. 

HK104  Big block V8, (8pcs) .....................$13.95
HK103  Sm. block V8 and  6 cyl. (6pcs) $10.95

HEATER CORE ASSEMBLY 
Replacement heater cores are available alu-

minum, or OE style copper and brass. 

Replacement Aluminum Cores 18476:

A.   1965-66  all
1967-68 w/o factory AC .................$38.95

B. 1967-73 w/ factory AC.....................$44.95
C. 1969-70 w/o factory AC .................$54.95
D. 1971-73  w/o factory AC ..................$38.95
OE Style Copper/Brass Cores 18476:

AB. 1964-66 All .......................................$80.95
1967-68 w/o factory AC

BB. 1967-73 w/ factory AC.....................$70.95
CB. 1969-70 w/o factory AC .................$95.95
DB. 1971-73 w/o factory AC ...................$88.95

**NOTE: Air conditioning kits are special order items and must be prepaid when the order is placed.   

69ACR 1969 .....................................$1,199.95
70ACR 1970......................................$1,199.95

REPLACEMENT AIR CONDITIONING SYSTEM**

65AC    1965 Reproduction AC kit ........$3,085.95
66AC   1966 Reproduction AC kit..........$3,085.95
65ACU  1965 Orig. AC w/Sanden upgrade ......$2,630.95
66ACU  1966 Orig. AC w/Sanden upgrade ....$2,630.95

PERFECT FIT" A/C SYSTEMS BY CLASSIC AUTO AIR 
These A/C kits have been designed to let you add air conditioning to any classic Mustang

that was not equipped with A/C from the factory. Using modern components and technol-

ogy, Classic Auto Air has put together a great kit based system that easily outperforms the

OEM system and utilizes your existing dash mounted controls for a clean, simple installation.

Choose from four different kits custom designed for your vintage Mustang!

65ACPF 1965-66 Mustang..................................$1,713.95
67ACPF 1967-68 Mustang ..................................$1,713.95
69ACPF 1969-70 Mustang ..................................$1,713.95
71ACPF 1971-73 Mustang ....................................$1,713.95

“Select Rate” Shipping......$89.00

1964-66 HEATER 
CONTROL DASH PLATE &
KNOB KIT
Includes plate, 3 knobs, and

mounting hardware.    

18A651K..............................$35.95

HEATER / AIR CONDITIONING

156

HEATER HOT WATER CONTROL VALVE
18495B   1969-70  w/AC.............................$32.95

65ACPF

67ACPF
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AIR CONDITIONING DRAIN HOSE
19858A 1965-66 ..................................$11.95
19858B 1967-73 ..................................$34.95

AIR CONDITIONING WIRE LOOM
19945 1964-66 includes fuse ......$22.95

A/C COMPRESSOR
TAGS
Available as a reproduction

aluminum tag with a self

adhesive decal (sticks over

original metal tag).

MSD63A Aluminum tag........................$7.95

A/C CONDENSOR
TUBE 
GROMMETS
Protects the 

condenser tubes as

they pass through the radiator core support.

1965-66 Mustangs require 2 individual grom-

mets; while later years feature one larger grom-

met with two holes molded in.

19819A 1965-66, Pair .............................$6.95
19819B 1967-68, Each.............................$1.95
19819C 1969-70, Each.............................$1.95

AIR CONDITIONING CONDENSER
19712 1965-66..................................$233.95
19712A 1967-68 w/integral AC .......$263.95
19712B 1969-70 w/integral AC ........$277.95
19712C 1971-73 w/integral AC ..........$277.95

19712

AIR CONDITIONING
COMPRESSORS
New aluminum compres-

sor, not rebuilt. The York

compressor can also be

used in place of the

Tecumseh compressor.

The Tecumseh is cast iron,

and the York is aluminum.

This comes with a manufactures 1 year warranty.

19703D 1964-69 York...............................$336.95

1965-66 A/C CONDENSER MOUNTING KIT 
Includes 4 mounting brackets and all 

required mounting hardware. 

19B594 ..........................................................$33.95

1965-66 MUSTANG A/C REGISTERS
Sharp reproduction! High quality chrome finish,

easy to install. Set of 4.

18C30665 1965 (2 ring) ..............................$30.25
18C30666 1966 (1 ring)................................$30.25

18C30665

1965-66 AIR CONDITIONER REGISTER
CLIP KIT
19A683A    Set of 8 ......................................$14.95

1967-68
MUSTANG
A/C VENTS
A hard to find

item is finally

available. The

A/C vents

come in a chromed finish. Trim kits may be

applied once the vent is installed.  

19893A  1967-68 RH ................................$199.95
19893B  1967 LH .......................................$229.95
19893C  1968 LH ......................................$236.95

1967-68 AIR CONDITIONING VENT
HOSES  WITH CAM LOCKS
A pair of A/C vent hoses for the two outboard

air vent registers on 1967-68 Mustangs with

factory integral air conditioning. Features 

original style cam locks at each end of hose.

Sold as a pair.

18556C  .........................................................$32.95

AIR CONDITIONING 
VACUUM CANISTER
Mounts on the 

passenger fender apron.

19A566A 1967-70..........$101.95

1971-73 DASH AIR
VENT REGISTER
This vertical register is

located at either end of

the dash panel. Allows direction of air to the left

or right, and up or down. Accurately reproduced. 

01814A  1971-73 LH ...........................................$23.95
01814B  1971-73 RH.........................................$22.95

AIR CONDITIONING FIREWALL GROMMET 
19B588A 1965-66 A/C Hose Grommet .....$3.95
19B588B 1969-70 A/C Firewall Grommet .$40.95
19B588C 1965-66  Firewall Grommet .......$40.95

19858A
19819A

1967-68 MUSTANG A/C VACUUM
HOSE KITS
Accurately reproduced with correct markings.

Includes enough pre-cut pieces to replace all

vacuum hoses under the hood. 

18B372A...........................................................$17.95

A/C ENGINE
COMPARTMENT 
UPGRADE KIT 
Classic Auto Air's

Mustang engine

compartment 

upgrade kit uses a

high-performance, stock or parallel flow 

condenser (depending on application) & 

rotary compressor to connect to your car’s

original factory a/c interior air conditioning

components, using your factory original

brackets & pulleys.

22A101 1964-65 ..................................$799.95
22A102 1966.........................................$799.95

AIR CONDITIONING 
FILTER/DRYER
Located between the 

condenser and the 

evaporator, this piece helps 

to remove moisture from the 

refrigerant. Uses one per car.

19959 1965-66 ...............$65.95
19959A 1967-68 ................$62.95
19959B 1969-70 ................$75.95

1965-66 A/C FILTER/DRIER TANK
MOUNTING BRACKET
19B937 ...........................................................$27.95

ALSO AVAILAB



MMUSTANG RED, WHITE & BLUE 
TRACK JACKET
This classic track jacket features a red, 
white and blue stripe with the FORD 
Mustang logo over the right chest area. Left 
side is the Mustang script lettering and the 
Blue Oval Ford logo on the left sleeve.

JK48998_Size M-3XL ..........................$55.95

PPEERRSSOONNAALL  AACCCCEESSSSOORRIIEESS
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MUSTANG LOGO MECHANIC’S BLACK
WORK SHIRT
This black work shirt has a tri-bar Mustang

logo screen printed emblem on the back, and 

the running horse and block letters “Mustang” 

embroidered above the front pocket.

TS1073_Sizes M-3XL..................................$40.95

MUSTANG BLACK USA FLAG 
RUNNING PONY TSHIRT
Black t-shirt with the red white and blue run-

ning pony on the front. This "Mustang USA"

shirt is soft and comfortable.

TS1117_Size M-3XL .......................................$18.95

I'VE GOT THE NEED FOR SPEED BLACK
T-SHIRT
Mustang black short sleeve t-shirt features a

blue and red Mustang night racing in the city. 

TS1104_Size M-3XL .....................................$18.95

A STAMPEDE IS LOUDER THAN A 
HEARTBEAT T-SHIRT
A Stampede is Louder than a Heartbeat. This

Mustang t-shirt is 100% cotton and available

in Charcoal Gray. 

TS1098_Size M-3XL...................................$18.95

FORD MUSTANG NAVY EMBROIDERED
WINDBREAKER
Windbreaker with a Ford Mustang and Tri-Bar

Running Horse Logo. On the front left chest is

a tri-bar running horse logo surrounded by

"Ford Mustang" in red lettering. 

JK6007_Size M-3XL..................................$40.95

GOLDEN TRI-BAR EMBLEM MUSTANG
BLACK T-SHIRT
SINCE 1964, Golden Tri-Bar Emblem is 

featured on the chest of this black t-shirt. 

Beautifully detailed is the red white and blue

with the running horse emblem in a gold finish.

TS1089_Size S-XL ......................................$19.95

5.0 MUSTANG T-SHIRT BLACK
If you are a Fox Body Mustang fan, then you

should change up your wardrobe with this 

awesome "5.0 Mustang" T-Shirt. Built on Ford's

Fox body platform, the 5.0L Mustang was one

of the most potent muscle cars ever made.

TS1090_Size S-3XL....................................$19.95

MUSTANG BASEBALL JERSEY
Celebrate your love for Ford Mustang with 
this Officially Licensed Collectors jersey! It 
has MUSTANG "64 on the front, with FORD 
oval on the sleeve. Feel the comfort in it's 
soft polyester fabric.

TS48932_Size M-3XL............................$45.95
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FORD OVAL WORK JACKET, DARK BLUE 
Men's zipper front "Work Jacket" for those cool

evening when you have to work on the car, at-

tend a sporting event, or an evening walk. The

left chest adorns the iconic blue FORD Oval.

Collared at the neck line and tight cuff sleeves

finish off the tailored navy blue jacket. 

JK6004_Size M-3XL ...................................$71.95

SEE OUR WEB SITE FOR A FULL SELECTION 
OF MUSTANG APPAREL WWW.CAL-MUSTANG.COM

WOMEN’S APPAREL
A. MUSTANG GIRLS ROCK 

BRIGHT PINK T-SHIRT
Womens

TS1118_Size S-2XL ....................$17.95
Childrens

TS1121_Size 2T-6Y ....................$17.95

B. MUSTANG RHINESTONE
SPARKLE BRIGHT PINK 
100% pre shunk cotton.

TS1119_Size S-3XL....................$17.95

C. MUSTANG LADY HEART 
SCRIPT BLACK

TS1115_Size S-2XL Black ........$19.95

D. MUSTANG LADY HEART 
SCRIPT BLUE

TS1116_Size S-2XL Blue..........$19.95

E. MUSTANG GIRLS ROCK 
BRIGHT PINK 

TS1121_Size 2T-Y6 ..................$11.95

F. LADIES ZIP FRONT 
HOODIE, BLACK & PINK

S300765_Size S-3XL ............$44.95

FORD MUSTANG WINDBREAKER NAVY
BLUE W/ GRAY RUNNING
Stay warm and show off your pony pride in style

with this Navy Blue Windbreaker with gray 

running pony jacket. 

JK6008_Size M-2XL...................................$39.95

MUSTANG CHARCOAL GRAY TRI-BAR
HOODY
Screen Printed MUSTANG with red, white and
blue Mustang Tri-bar logo on the front chest
area. 

S300763_Size M-3XL............................$40.95

A. B. C.

D. E. F.

ALSO AVAILABLE
IN CHILDREN SIZES



PPEERRSSOONNAALL  AACCCCEESSSSOORRIIEESS

Order Online: www.cal-mustang.com160

MUSTANG TRIBAR BLACK FITTED HAT
A stylish addition to a Mustang fan’s hat 

collection! This classic style black fitted hat fe-

tures an embroidered Mustang tribar emblem on

front. Fitted size is small to medium (7” to 7-1/4”).

H132..................................................................$17.95

FORD MUSTANG UNITES USA CAP
This black hat from Ford has a low profile design

with a brushed cotton twill material. The hat

comes with a fabric strap in the back with a brass

slide buckle & grommet.

H171 ..................................................................$21.95

MUSTANG BRUSHED COTTON
SPARKLING EDGED VISOR
Brushed cotton fabric with a sparkling edged

visor trim, unstructured peak, and adjustable

Velcro® closure. The jeweled edge guaran-

tees you'll be a crowd pleaser at any Ford

Mustang event.

H173 ................................................................$24.95

MUSTANG SIDE STITCH BLACK/RED CAP
This hat comes with a fabric strap in the back

with a brass slide buckle & grommet. Black in

color, the hat also features the running horse

in a vivid red color, and red side stitching. 

H172....................................................$15.95

FORD MUSTANG BLACK HAT WITH
RUNNING HORSE LOGO
This black adjustable Mustang cap features

the running horse on the front. The hat is with

contrast stitching.

H109.............................................................$17.95

BLUE FORD MUSTANG TRI-BAR 
ADJUSTABLE HAT
This blue Mustang cap features the Tri-Bar

running horse fender emblem on the front

and a FORD oval on the bill. White contrast

stitching.

H111.................................................................$17.95

LADIES PINK MUSTANG HAT WITH
TRI-BAR LOGO
Ladies pink Mustang hat has the Tri-Bar logo

on the front. Comes with an adjustable brass

buckle.

H112................................................................$17.95

LADIES' MUSTANG DIAMOND 
BLUSH BEANIE
A stylish beanie with all-over jacquard 

diamond print, and top pom. One size fits

most. Pink/White. 

H121 ...............................................................$16.95

LADIES' MUSTANG ROSE HAT WITH
RUNNING PONY
Ladies pink Mustang hat has the Tri-Bar logo on

the front. Comes with an adjustable brass

buckle.

H113...............................................................$16.95
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MUSTANG 
KEY CHAIN
MULTI-TOOL
This silver 

tone keychain 

features laser 

engraved Mustang

and Pony logos plus

4 functional tools. 

Includes phillips and flat head screwdrivers, a

bottle opener, and a knife blade. Key chain size:

1.2" x 3.6". 

MKC6............................................................$12.95

CHROME MUSTANG DOUBLE 
RING KEY CHAIN
An elegant chrome finish highlights this striking

key chain. Features twin split rings for holding

your keys, plus a beautifully engraved Mustang

running horse and script logo on the body. 

MKC8.......................................................$9.95

MUSTANG CAR 
KEY CHAIN 
with GLOWING 
HEADLIGHTS
This 3-dimensional car fea-

tures pushbutton activated blue

LED headlights, three separate

rings for all your keys, plus the 

Mustang running horse emblem

laser engraved on the top. Attrac-

tive silver tone finish. Key chain size: 1" x 2.8".

Comes packaged in a black gift box.  

MKC61 ..............................................................$12.95

COBRA SNAKE 
KEYCHAIN
A sharp looking Cobra

snake keychain with 

3-dimensional 

detailing. Polished 

finish with black accents.

S43089.................$10.95

MUSTANG SEAT BELT
STYLE KEY RING 
Hold your keys safe and secure.

With the press of the button

release your keys. A stylish way

to keep your keys within reach-

ing distance.  

19073.........................$13.95

MUSTANG 
CONNECTING
ROD KEYCHAIN &
BOTTLE OPENER
Looks just like a real

miniature piston

connecting rod, with

a bottle opener built

in to the back side.

Features all-metal

construction, a beautiful chrome plated finish,

and epoxy dome covered enamel.

MKC66 .....................................................$10.95
PONY CRYSTAL
HEART KEY FOB 
An elegant key fob featuring

2 Swarovski crystals compli-

mented with a laser engraved

Ford Mustang logo. Key fob

size: 1-3/8" x 2" 

MKC54 Silver with white crystals .......$10.95
MKC55 Silver with pink crystals ..........$10.95
MKC56 Black with white crystals........$10.95
MKC57 Silver with blue crystals..........$10.95
MKC59 Silver with green crystals .......$10.95
MKC60 Silver with yellow crystals......$10.95

PISTON KEYCHAIN
This unique keychain

features all-metal 

construction, a bright chrome plated finish, and a

realistic connecting rod that actually pivots on

it's tiny wrist pin. 

Includes an epoxy dome covered Mustang logo

on the top of the piston. Overall size is 2-1/2" long. 

MKC65 Mustang logo................................$10.95

MUSTANG  HINGED WALLET
Vinyl hard case hinged Mustang wallet, features
a coin compartment, photo ID slot and credit
card storage.
MMC8     Black .........................................$16.95
MMC9     Pink ...........................................$16.95

MUSTANG RUNNING PONY 
WALLET, BLACK
The perfect accessory item for any Mustang
enthusiast! Full grain leather,finely crafted into
bill fold wallet which features numerous card
slots, a divided bill compartment, and more. On
the exterior, you'll find a metal running pony
medallion silhouette with Mustang script below.
MMC7.........................................................$16.95

PONY ENGRAVED 
GLITTER CHARM
BRACELET
This heavy, silver

plated charm

bracelet is available

in 3 colors, and fea-

tures 5 dangling

charms including a laser engraved oval with the

Ford Mustang emblem. Makes the perfect Gift!

CB01 Blue glitter ...........................................$22.95
CB02 Pink glitter ...........................................$22.95
CB03 Silver glitter ..........................................$22.95

MUSTANG UNITES USA
Commemorate the Mustang going global 
with these USA flag running pony, silver
plated cuff links and this  custom USA flag 
pony key chain created in partnership with 
Burton Morris Studios 

MCL2 Cuff links...................................$27.95
MKC70 Keychain ...................................$10.95
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MUSTANG NYLON FASHION WEB BELTS
These belts are fully adjustable . Each belt has a
fully functional vintage style buckle and can be
adjusted to your size.
19074 Plain black ..........................................$20.95
19082 Neon pink............................................$20.95
19092 Pink fender emblem.........................$22.95
19087 Red, white and blue .........................$20.95
19088 Black 24" to 38" Fender emblem .............$22.95
19089 Black 32" to 52" Fender emblem .............$24.95
19090 Silver 24" to 38" Running horse logo........$22.95
19091 Silver 32" to 52"  Running horse logo .......$24.95

BCH02

FORD & MUSTANG EMBLEM BLACK LEATHER BELTS
This black, genuine leather belt features your choice of blue Ford

Oval or Mustang tri-bar emblem along with subtle Ford or Mustang

lettering printed. Made in the U.S.A.! This unique belt measures 1.5"

wide, and will fit up to a 48" waist.

Instructions are included on how

to make the belt fit smaller waist

sizes. 

19027 Ford Oval belt.............$16.95
19028 Mustang tri-bar 

emblem........................$16.95

MUSTANG WEB FASHION BELTS 
One size fits all with this easily adjusted belt.

Each belt comes with the brushed silver

buckle with the Mustang logo in black.

19070 Black.............................................$13.95
19076 Checkered black and white ....$13.95

MUSTANG “ROCKSTAR” 
BELT BUCKLES
Be the Mustang Rockstar in your town! 

Quality metal buckles feature unique de-

signs. Perfect for any Mustang or Ford fan.

Makes great gift! Choose from 4 styles.

19071 Full color Mustang ....................$13.95
19075 Brushed finish Mustang ..........$13.95
7290 Blue Ford Oval............................$13.95
8242 Tri-Bar with pink background ......$13.95

19075

7290

8242

MUSTANG LOGO BELT BUCKLES
More great looking Mustang belt buckles! 

Universal style, fits most belts with snap open

buckle flap. Officially licensed by Ford. 

33003 “Mustang” block lettering ............$15.95
33000 “Mustang” script lettering ............$15.95
32994 “Mustang” Pony emblem..............$15.95

MUSTANG 
BUSINESS CARD
HOLDER GIFT SET
An attractive and useful gift set for any Mustang En-

thusiast! Includes a business card holder, money clip

and ball point pen. Each item 

features an elegant silver plated finish with laser en-

graved "Ford Mustang" emblems. Comes gift boxed.  

BCH01 with Top Open 

business card holder ..............$25.95
BCH02 with Bottom Open 

business card holder ..............$25.95

BCH01

MUSTANG 
EMBLEM 
DOG COLLAR & LEASH
What dog wouldn't be thrilled to be seen around

the neighborhood wearing these stylish Mustang

accessories! 

DC01 Black collar, 9” to 15”  running pony .........$19.95
DC02 Large collar, 15” to 26” running pony ........$19.95
DL01 Leash- 4’ running pony .....................$17.95
DC03 Black large collar 16" To 23" 

fender emblem .................................$24.95
DC04 Red, white and blue large collar

16" To 23"’ .........................................$24.95
DC05 Pink large collar 16" To 23"’ 

fender emblem .................................$24.95
DL02 Black leash- 4’ running pony...........$17.95
DL03 Pink leash- 4’ running pony.............$17.95
DL04 Red, white and blue leash- 4’ .........$17.95

FORD MUSTANG BADGE & 
KEY LANYARD
This lanyard features a black nylon strap with

"Mustang" lettering, plus a snap clasp and split

ring holding a classic Mustang running horse

emblem.

H1053 .......................................................$8.95

19071

DC05

DC04

DC02

DL01

Visit our website for more
Mustang Apparel & Accesories
www.cal-mustang.com

19087

19088

19090 19092
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VINTAGE MUSTANG 12” X 18”PHOTOGRAPHIC PRINTS
Reproduced from original photos that have been used in print ads, publicity events and

film studios. Printed in black and white on triple weight, high gloss 12” x 18” card stock.

your choice .........................................................................................................................................$7.95

L400 1965 GT 2+2
L401 1965 Convertible
L402 1966 GT350
L403 1965 Coupe
L404 1965 Coupe
L406 1965 Indy Pace Car
L408 1969 Mach I
L411 1965 GT350/GT350R
L412 1965 GT350

L400 L402 L403 L404 L406 L4408

LL441111 LL441122 L413 L414 L415 L41166

LL441188 L420 L423 L424

L413 1967 GT500
L414 1967 GT350
L415 1969 GT500
L416 1966 Shelby car hauler
L418 Carrol Shelby
L420 1968 GT500
L422 1965 GT350 Assy. line
L423 1965 GT350 Assy. line
L424 1965 GT350s

VINTAGE MUSTANG 24” x 36” 
PHOTOGRAPHIC PRINTS
Identical features to our 12” x 18” prints above,

but in Larger Sizes!

24” x 36”, Your choice ......................$40.95

L275- 24” X 36” L277- 24” X 36”

Check the website for a complete selection of prints
Visit www.cal-mustang.com for more details. 

HISTORY OF THE MUSTANG 50 YEARS
SOUND CLOCK
The face features 12 assorted legendary 

Mustangs. At the top of each hour, you'll hear

1 of 12 authentic car sounds. A light sensor is

included and will deactivate the sound when

the room is dark. This is a must for every 

Mustang enthusiast!! of the past five decades.

WC25..............................................................$35.95

1964-2015 MUSTANG ALARM CLOCK
You've got to get this Mustang Alarm Clock!
The dial features a 1965 Fastback and a 2015
50th Anniversary Mustang. Wake up every
morning to the sound of an engine alarm.

AC01................................................................$23.95

1970 MUSTANG
BOSS 302, 1:24
SCALE, RED
This Boss 302 was a

fierce competitor

built for battle in the Trans Am racing series.

Painted Red with semi gloss black stripes. Op-

tions include a Shaker hood, Rear window louvers

and rear wing.

M5040BR......................................................$29.95

1970 MUSTANG BOSS 302, 1:24
SCALE, DARK AQUA MIST
This car is extremely rare because only 9 left

the factory with this paint scheme. Options in-

clude a Shaker hood, Rear window louvers and

rear wing. Opening doors with detailed interior

Opening hood with BOSS 302 cubic inch en-

gine Magnum 500 wheels with Goodyear

Polyglass tires.

M5040BDA ..............................................$29.95

1965 SHELBY GT350R PROTOTYPE
Has a unique front lower valance that was 
never used for production.

M5042R .....................................................$35.95

1966 SHELBY GT350S PROTOTYPE
This model is only 1 of the 11 1966 Shelby GT350 
cars that left the factory with a  supercharger.

M5042S .....................................................$35.95
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MUSTANG OVAL SHAPED CANVAS BAG
Perfect for storing your detailing supplies, tools,

jumper cables, just about anything! This heavy canvas

bag comes in 3 colors and features an embroidered

Mustang or Ford logo, full length heavy duty top 

zipper, shoulder strap, carry handles and inside 

elastic pockets. Size: 27.5” long, 10” tall and 6” wide. 

F2000A Black Mustang........................................$33.95
F2000B Blue Mustang..........................................$33.95
F2000C Red Mustang...........................................$33.95
F2000D   Black Ford................................................$33.95
F2000E Blue Ford..................................................$33.95
F2000F Red Ford...................................................$33.95

VINTAGE FORD BEVERAGE COOLER
Just the thing for a pleasant day out in your Classic

Mustang! Vintage styling highlights this 5-gallon

cooler including a locking chrome plated handle 

and built-in bottle opener. Rust resistant steel 

construction is powder coated a brilliant Ford blue 

or black and features a bright white embossed Ford

oval logo on each side. A removable, steel inner tray

slides back and forth for easy access to the roomy

interior. Size: 18" x 12" x 8-3/4". 

VFBC Blue ........................................................$121.95
VFBC2 Black ......................................................$121.95

MUSTANG OVAL TOOL BOX
A unique and stylish oval shaped box that can

hold so much more than just tools. Features

heavy duty hinges and latches, plus a comfort-

grip handle on top. Measures 23.5" wide, by

10" tall, by 6" deep. 

F1000A Black ......................................$66.95
F1000B Blue ........................................$66.95

FORD MUSTANG SEAT BELT PURSE
This seat belt purse features the Mustang

Pony emblem on the buckle enclosure.

Made with heavy black canvas material.

Included with the purse is a built in key

chain that includes the emblem on the side.

MPR1..................................................$30.95

MUSTANG BLACK & GREY STRIPED
DUFFLE BAG WITH RUNNING PONY
Mobile valet packs all the essentials and

then some. Mesh side pockets and a front

zippered pocket supplement a roomy

main zippered compartment. Thoughtful

details include sport stripes bottom board

43" removable/adjustable shoulder strap

and drop handles.

DB1 ....................................................$25.95

FORD MUSTANG 
PUZZLE EVOLUTION 
OF A THOROUGHBRED
1000 PIECE
Ford 50 Years of Mustang
"Evolution of a Thorough-
bred" puzzle has 50 
different Mustangs start-
ing from the beginning of an era, and 
continuing through the years!

MPZ1 ................................................................$18.95

FORD MUSTANG EVOLUTION PUZZLE
1000 PIECE
Ford Mustang Evolution puzzle has a beauti-
ful array of 29 different Mustangs along with
detailed stats of the car. The puzzle meas-
ures 20" X 27" when completed. 

MPZ3 ................................................................$17.95

FORD MUSTANG PUZZLE, 50 YEARS 
OF POWER 1000 PIECE
It is a must for any Mustang memorabilia
collector. The puzzle measures 20" X 27"
when completed. 

MPZ2 ..................................................................$17.95

FORD MUSTANG, 
9 MODELS, 50
YEARS 1000 PIECE
Ford Mustang 50
Years features 9 
different model 
Mustangs along with
detailed stats of the
car. It is a must for
any Mustang 
memorabilia collector. The puzzle measures
20" X 27" when completed.

MPZ4 ................................................................$17.95
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MUSTANG LICENSE PLATE FRAMES
These popular Mustang license plate frames

will look great on any Mustang. Sold 

individually. Makes a great gift!

MLF13  Chrome plated brass with Black enamel 

filled Mustang script and Running 

Horses ............................................$31.95
MLF15  Polished brass with Black enamel

filled Running Horses and Mustang

Script.............................................$40.95
MLF16 Chrome plated alloy with multi-color 

Mustang Tri-bar emblems .......$29.95

FORD OVAL LICENSE FRAME
Chrome Frame with Full Color Ford Oval 

Emblems in each lower corner

CF5013 .............................................................$14.95

MLF16

MLF15

MLF13

AMERICAN BRED MUSTANG LICENSE
PLATE FRAME
Show your patriotism with this chrome

plated license plate frame, which reads

"American Bred". Sold individually.   

MLF23.............................................................$32.95

I LOVE MY STANG LICENSE PLATE
FRAME
This chrome plated license plate reads "I love

my Stang". Let everyone know how you feel

about your Mustang. Features black coated 

engraved finish. Sold individually.   

MLF25............................................................$31.95

“IT'S A STANG THANG” LICENSE 
PLATE FRAME
Made from heavy solid brass, chrome plated 

and epoxy painted and will add a bit of flash 

to any year Mustang. Sold individually.   

MLF26......................................................$31.95

MUSTANG MELAMINE SERVING TRAY
Perfect for serving food and beverages! Solid

melamine construction features a striking 

silver Mustang emblem on a glossy black

background. Measures 11" x 18-1/2". Top rack

dishwasher safe. Sold individually.

H1062 ....................................................$19.95

FORD MUSTANG 
TUMBLER CUP SET
These classic tumblers

will look fabulous on

your dinner table, or at

your next BBQ! Fea-

tures a striking black

finish with Mustang

running horse emblem.

Large 16 fl. oz. size measures 5.25" tall. Top

rack dishwasher safe. Sold in a set of four.

H0019 ..............................................................$17.95

BLUE OVAL MUSTANG WALL CLOCK
Blue Oval Mustang clock made of steel 

measures 23.5" wide. The powder coated 

finish looks great! A perfect gift for yourself 

or any Mustang fan.

WC29 ................................................................$35.95

MECHANICS
SEAT WITH
MUSTANG
LOGO
Rectangular

tool bench

measuring 24"

X 18" X 20".

The tub bottom is 3.75" deep and includes 4 

casters so you can get around easily while

working on your Mustang. 

SEAT1 ..................................................................$99.95

FORD MUSTANG UNITES USA TUMBLER
This #MUSTANGUNITES USA tumbler is made from stainless steel and 
holds up to 20 ounces of your favorite beverages. It has a wetsuit-like 
fabric cover giving you an easy hold soft grip this beverage tumbler. A
balanced bottom & spill-resistant lid avoid spills. 

H0020......................................................................................................................$26.95

KNEELING CUSHION MAT 
Screen printed kneeling mat measures 17.5" X 
12". A great gift item that will save your knees. 
Cut out handle to easily carry. Great for a seat 
cushion on the floor or use on bleachers too! 

MAT1    Mustang logo ....................................$13.95
MAT2   Ford logo ............................................$13.95
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COWL CAP 
Prevent water leaks through the cowl
grill with this clear plastic cap and
gasket. Seals tight; 
installs in seconds.

CC2 1967-68 Cowl Cap...................................................................................................$30.95
CC1 1964-66 Cowl Cap ..................................................................................................$30.95
CC3 1969-70 Cowl Cap (not shown) ..........................................................................$36.95

LUGGAGE RACK
Top quality reproduction of the
1965-68 accessory item 
offered for Mustangs. 
Reproduced in bright stainless
steel. Bolts to coupe or 
convertible trunk lid.  

55100 ...............................$155.95

HEADLAMP GRILLE TRIM
A popular accessory item that really
dresses up the front of any 1964-66 
Mustang. Bright chrome finish, all 
mounting hardware included.

13101A      Chrome finish .....................$35.95

1965-73 MUSTANG
DOOR EDGE GUARDS
These are high quality,
stainless steel door edge
guards. Not only will
they improve the looks
of your Mustang, but
they will also add that
needed protection.

20910B 1965-66 .............................$16.95
20910C 1967-68..............................$16.95
20910D 1969-70...............................$17.95
20910E 1971-73................................$16.95

1967-73 2+2 REAR WINDOW LOUVERS
These black aluminum louvers will give your
fastback a cooler interior and a hotter look.  

2023 1967-68...........................$341.95
2025 1969-70...........................$341.95
2027 1971-73.............................$341.95

CC1

CC2

No More Wet Carpet!

1969-70 FASTBACK 
REPRODUCTION LOUVERS 
These are the Slats that you’ve
heard about! Authentically 
reproduced to match the 
popular factory sport slats available on 1969-70 fastback and Mach 1 Mustangs. 
Includes latches, hinges, instructions and mounting hardware. Show quality!

44268A...................$416.95 Select Rate Shipping ................$49.00

1969-70 FASTBACK REAR
WINDOW LOUVER GASKET
SET 6PC

44268G.............................$15.95
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1964-73 HUMPHUGGER CLASSIC CONSOLE
This console features a handy covered 
storage bin with padded armrest cover and
two sturdy drink holders. Installs easily over
the factory console of 1965 - 1967 Mustangs.
Console can easily be removed for car
shows or cleaning. Comes fully padded and
upholstered. This Humphugger Classic 
console fits all 1965 - 1967 Mustang models
with a factory floor console, and is uphol-
stered in Light Blue vinyl.

Coupe/Fastback 
with existing consoles
04537A 1965-67 black..................$122.95
04537F 1965-67 66 dark red ......$122.95
04537E 1965-67 68 dark red ......$122.95
04537D 1965-67 light blue ..........$122.95
04537B1 1964-67 nugget gold ....$122.95
04537U 1965-67 turquoise..........$122.95
04537B 1965-67 parchment ......$122.95
04537X 1965-67 white ................$122.95
04537D1 1964-67 bright white ....$122.95
04537C 1965-67 dark blue ..........$122.95
04537A1 1964-67 maroon ............$122.95
04537C1 1964-67 ginger ................$122.95
04537XX 1964-67 palomino..........$122.95
without existing consoles
04537G 1965-73 black..................$122.95
04537CC 1964-73 vermillion ........$122.95
04537BB 1964-73 bright red..........$122.95
04537MT 1964-73 66 dark red ......$122.95
04537DP 1965-73 light blue ..........$122.95
04537V 1965-73 turquoise..........$122.95
04537K 1965-73 medium blue ..$122.95
04537Y 1965-73 ivy gold ............$122.95
04537DD 1964-73 white ................$122.95
04537J 1965-73 dark blue ..........$122.95
04537EE 1964-73 saddle ..............$122.95
04537GG 1964-73 palomino..........$122.95
Convertibles
with existing consoles
04537A 1965-67 black..................$122.95
04537F 1965-67 66 dark red ......$122.95
04537E 1965-67 68 dark red ......$122.95
04537D 1965-67 light blue ..........$122.95
04537B1 1964-67 nugget gold ....$122.95
04537U 1965-67 turquoise..........$122.95
04537B 1965-67 parchment ......$122.95
04537X 1965-67 white ................$122.95
04537D1 1964-67 bright white ....$122.95
04537C 1965-67 dark blue ..........$122.95
04537A1 1964-67 maroon ............$122.95
04537C1 1964-67 ginger ................$122.95
04537XX 1964-67 palomino..........$122.95
without existing consoles
04537N 1965-73 black..................$122.95
04537L 1965-73 bright red..........$122.95
04537M 1965-73 66 dark red ....$122.95
04537R 1965-73 light blue ........$122.95
04537W 1965-73 turquoise..........$122.95
04537X2 1965-73 white ................$122.95
04537SS 1964-73 bright white ....$122.95
04537Q 1965-73 dark blue ..........$122.95
04537PP 1964-73 maroon ............$122.95
04537SD 1965-73 saddle ..............$122.95
04537RR 1964-73 ginger ................$122.95
04537AA 1965-73 palomino..........$122.95

1964-73 PONY HUMPHUGGER CONSOLE
Our popular humphugger console in Pony
two - tone color combinations. This console
features a handy covered storage bin with
padded armrest cover and two sturdy drink
holders. Installs easily over the factory 
console. Console can easily be removed for
car shows or cleaning. Comes fully padded
and upholstered. This Humphugger Classic 
console fits Mustangs without a factory
floor console.

Coupe/Fastback 
with existing consoles
04537BWC 1965-67 black w/white

........................$136.95
04537EP 1965-76 bright red w/white

........................$136.95
04537FP 1965-67 66 dk red w/white

........................$136.95
04537UP 1965-67 turquoise w/white

........................$136.95
without existing consoles
04537BW 1964-73 black w/white

........................$136.95
04537MP 1965-73 66 dk red w/white

........................$136.95
04537LP 1965-73 bright red w/white

........................$136.95
04537JP 1965-73 light blue w/white

........................$136.95
04537VP 1965-73 turquoise w/white

........................$136.95
04537CP 1965-73 dark blue w/white

........................$136.95
04537KP 1965-73 emberglo w/parch

........................$136.95
Convertibles
with existing consoles
04537BWC 1965-67 black w/white

........................$136.95
04537EP 1965-76 bright red w/white

........................$136.95
04537FP 1965-67 66 dk red w/wht

........................$136.95
04537UP 1965-67 turquoise w/white

........................$136.95
without existing consoles
04537GP 1965-73 black w/white

........................$136.95
04537NP 1965-73 black w/bright red

........................$136.95
04537SP 1964-73 bright red w/white

........................$136.95
04537TP 1965-73 66 red w/white

........................$136.95
04537MP 1965-73 66 dk red w/white

........................$136.95
04537TP1 1965-73 66 dk rd w/parch

........................$136.95
04537RP 1965-73 light blue w/white

........................$136.95
04537QP 1965-73 dark blue w/white

........................$136.95

1964-70 FULL LENGTH CRUISER CONSOLE
Our popular humphugger console in Pony
two - tone color combinations. This console
features a handy covered storage bin with
padded armrest cover and two sturdy drink
holders. Installs easily over the factory 
console. Console can easily be removed for
car shows or cleaning. Comes fully padded
and upholstered. This Humphugger Classic
console fits Mustangs without a factory
floor console.
Coupe/Fastback 
with existing consoles
04538A 1965-67 black ..............$254.95
04538D1 1964-67 dark red ........$254.95
04538E 1965-67 65 red ............$254.95
04538E1 1964-67 light blue ......$254.95
04538B 1965-67 parchment....$254.95
04538N1 1964-67 white ..............$254.95
04538C 1965-67 dark blue ......$254.95
04538M1 1964-67 ginger ............$254.95
04538BB 1965-67 palomino ......$254.95

without existing consoles
04538N 1965-70 black ..............$254.95
04538M 1965-70 66 dark red ..$254.95
04538M 1965-70 66 dark red ..$254.95
04538K 1965-70 light blue ......$254.95
04538JJ 1964-70 69 nugget gold

........................$254.95
04538U 1965-70 turquoise ......$254.95
04538KK 1964-70 md blue ........$254.95
04538Y 1965-70 ivy gold ..........$254.95
04538LL 1964-70 white ..............$254.95
04538J 1965-70 dark blue ......$254.95
04538HH 1964-70 maroon..........$254.95
04538F 1964-70 saddle............$254.95
04538MM 1964-70 ginger ............$254.95
04538CC 1964-70 palomino ......$254.95
Convertibles
with existing consoles
04538A 1965-67 black ..............$254.95
04538D1 1964-67 dark red ........$254.95
04538E 1965-67 65 red ............$254.95
04538E1 1964-67 light blue ......$254.95
04538B 1965-67 parchment....$254.95
04538N1 1964-67 white ..............$254.95
04538C 1965-67 dark blue ......$254.95
04538M1 1964-67 ginger ............$254.95
04538BB 1965-67 palomino ......$254.95
without existing consoles
04538P 1965-70 66 dark red ..$254.95
04538QQ 1964-70 light blue ......$254.95
04538ZZ 1964-70 69 nugget gold

........................$254.95
04538SS 1964-70 turquoise ......$254.95
04538A1 1964-70 md blue ........$254.95
04538PP 1964-70 ivy gold ..........$254.95
04538B1 1964-70 white ..............$254.95
04538NN 1964-70 dark blue ......$254.95
04538YY 1964-70 69 maroon....$254.95
04838V 1964-70 maroon..........$254.95
04538Z1 1965-70 saddle............$254.95
04538C1 1964-70 ginger ............$254.95
04538TT 1964-70 palomino ......$254.95

04537MT

04537Q

04537BW

04537TP

04538SS 04538C1
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EVOLUTION 4™ COVER, CUSTOM FIT
Custom fit for your Mustang. Premium protection
with Evolution 4™ fabric by CoverCraft, the
best known name in car covers. This 4-layer
material combines excellent protection, water
resistance, breathability, tear resistance and
softness. This cover is well suited for a 
Mustang that is covered outdoors. Comes 
with a four-year limited manufacturer's warranty. 

28E3 1965-68 Coupe/conv..............$261.95
28E4 1965-68 2+2 .............................$261.95
69E3 1969-70 Coupe/conv..............$261.95
69E4 1969-70 2+2..............................$261.95
89E3 1971-73 Coupe/conv. ...............$261.95
89E4 1971-73 2+2................................$261.95

FLANNEL LINED POLYCOTTON
A heavyweight, super soft but very strong
and durable cover with a soft flannel
napped underside. Made from 100% cotton
flannel fabric with elastic ends. This is the
ideal cover for a Mustang that is usually
covered in the garage or out of direct sun-
light. Can see occasional outdoor use, but
may be affected by long-time UV exposure.
Includes side grommets for use with our
ZCL car cover lock (available separately).
Available for 1965 thru 1973 Mustangs. 
Features a one-year manufacturer’s warranty.

28TF 1965-70..................................$222.95
89TF 1971-73....................................$222.95

1964-2015 MUSTANG PREMIER 
SEMI-CUSTOM CAR COVER
Made from  DuPont Tyvek which provides 
maximum UV protection to help reduce fading of
your exterior and interior.  Tyvek is lightweight
which makes it easy to handle and store.  Features
superior water resistance, double-stitched seams
with elasticized hems, non-scratch grommets for
use with anti-theft deterrent tie downs, a storage
pouch and a 5 year limited warranty.  

28PM...........................................................$91.95

CAR COVER CABLE
LOCK KIT
A plastic coated, hard-
ened steel cable passes
under the car and is se-
cured with a padlock to

existing grommets on each side of the cover.
Kit includes cable, padlock and 2 keys. 

ZCL ...............................................................$11.95

CUSTOM FENDER COVERS
Special cushioned material offers protec-
tion with grip.  Holds your tools in place.  
Resists oil, gas, brake fluid and more.

FC3 Mustang logo..........................$24.95
FC4 Mach 1 logo .............................$24.95
FC5 Cobra logo...............................$24.95
FC6 Boss 302..................................$24.95
FC7 SVT Cobra ................................$15.95
FC8 Bullit .........................................$24.95
FC9 Flaming Horse logo...............$24.95

1965-67 MUSTANG 
CONVERTIBLE 
TOP-DOWN CAR COVER
When you’re out for a drive in

your Mustang convertible and you stop somewhere and don't want to put the top up,
you can cover it with this Top-Down Car Cover. It’s the perfect solution for traveling
or even if your car is parked in your driveway. 

IC65 1965-67 Convertible...............................................................................$84.95

UNIVERSAL TOUCHLESS CAR COVER 
Universal Touchless Car Cover by Willpak®.
Indoor Use. Protect your valuable invest-
ment and its beautiful paint job from any 
elements, scratches, and dings.

28TC.........................................................$255.95



11965-73 RECOGNITION GUIDE 
This popular book features a chapter devoted to
each and every model year from 1965 thru 1973. 
Detailed descriptions, illustrations, factory 
photos, charts and diagrams guide you through 
all the unique characteristics for each Mustang
model. A great help when determining the 
originality of a particular Mustang.

Features over 300 photos of more than 50 models,
many in full color. Perfect bound, 228 pages. The
most complete book of Mustang facts and figures
you will find.

L69 ............................................................................ $19.95
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1965-68 HOW TO RESTORE YOUR
MUSTANG
Covers each phase of restoration in 
detail. Everything from selection of the
car, to removal and installation of major
and minor components. Easy to follow 
illustrations. 160 pages.   

L61 .........................................................$13.95

HOW TO PAINT YOUR MUSTANG
A simple and complete manual with over
200 descriptive photos and illustrations.
Also included are color codes for exterior
and stripe kits. 

L70 ........................................................$10.95

HOW TO LIBRARY SET
Buy all four How To books shown below
in a set.

LS1........................................................$40.95

L255 1968 Mustang, 9x11 16pgs ...............$10.95
L258 1968 GT/CS Mustang, 8.5x11 folds 

out to 17x22 double-sided sheet ....$10.95
L256 1969 Mustang, 8.5x11 16pgs............$10.95
L257 1970 Mustang, 8.5x11 16pgs ............$10.95
L259 1966 Shelby, 6x8 6 pg tri-fold........$10.95
L260 1967 Shelby, 6x8 6 pg tri-fold.........$10.95
L261 1968 Shelby, 6x8 6 pg tri-fold........$10.95
L262 1969 Shelby, 8.5x11 6 pg tri-fold ....$10.95

MUSTANG SALES BROCHURES
You’ll love examining these striking reprints
of Ford Sales brochures for 1965 thru 1970
Mustangs, including 1966-69 Shelbys. 
Describes standard features, optional
equipment, specifications and other inter-
esting information. Each brochure features
full color illustrations and photographs,
many of which haven’t been commonly
seen since first being published. A truly 
interesting look back into the Mustang’s
early years.

L250 1964 1/2-65 Mustang ...............$10.95
L252 1965 Mustang, 9x11 16pgs .......$10.95
L253 1966 Mustang, 9x11 12pgs........$10.95
L254 1967 Mustang, 9x11 16pgs........$10.95

MUSTANG HOW -TO, Volume 1
The original Mustang how-to book 
contains articles on 25 relevant projects.
Interior topics include accessories,
gauges, major interior trim components
and convertible top replacement; 
mechanical projects include engine 
compartment, air conditioning, suspen-
sion, transmission, tires and cooling 
system. Other topics covered are buying
a Mustang, show preparation, styled
steel wheels and photographing your
Mustang. Ninety eight pages. 

L72 .........................................................$9.95

MUSTANG HOW-TO, Volume 2 
Nineteen how-to articles in 87 informa-
tive pages. Covers interior projects such
as seat and console restoration, uphol-
stery and carpeting. Mechanical fixes in-
clude engine, front end and disc brakes.
Additional general topics cover minor
body work, show preparation, vinyl tops
and Rally-Pacs. A do-it-yourselfer’s dream.

L74 .........................................................$9.95

HISTORICAL FORD DVD’S
A fascinating look at Ford and it’s
most popular cars of the 60’s. Each
DVD includes vintage footage of 
actual TV commercials and other
Ford produced media projects. Each
title is approx. 60 minutes in length,
and includes audio and full color
video.

THE NEW 64-67 MUSTANGS
Vintage Mustang TV commercials from the 
beginning! The memorable footage includes
Fastback and GT introductions. 

DVD7................................................................$28.95

FORD AT THE 1965-66 RACES
Race action includes Ned Jarrett's stock car build
and Carroll Shelby's Mustang GT-350, as well as
Ford’s GT40 shop.

DVD9 ..............................................................$28.95

FORD AT THE 1967-68 RACES
Stock car racing, Trans-Ams, Ford winning the
Indy 500, Mickey Thompson's Mach 1 and lot's
more! 

DVD10 ............................................................ $28.95
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1964-73 
REPRINTED
FORD SHOP 
MANUALS
Used by Ford mechanics and professional technicians, each detailed shop manual gives
you complete information for the proper servicing of most Ford, Lincoln and Mercury 
passenger cars for a particular model year.  You can't find a more complete, helpful and 
accurate shop manual for your vintage Ford! 

SHELBY OWNER’S MANUAL
L26-5 1965...................................$6.95
L26-6 1966 ..................................$6.95
L26-7 1967 ...................................$12.95
L26-8 1968 ..................................$12.95
L26-9 1969 ..................................$12.95
L26-0 1970...................................$12.95

OWNER’S MANUALS
Excellent reproductions duplicate the colors, paper and
print of the originals. Available for 1965-73 Mustangs.
L22 1964-1/2 L22-9 1969
L18 1965 L22-0 1970
L19 1966 L23 1971
L20 1967 L24 1972
L21 1968 L25 1973

Your Choice ..............................................................$12.95

FORD HIGH PERFORMANCE
OWNER’S MANUAL
Specifications and performance 
adjustments for the high 
performance 289, 427, and 428 
engines. 

L28............................................$11.95

L28 L22L25

L22-0 L23 L24

L20
L22-9L21

L18 L19

SHOP MANUALS 
ON CD 
These shop manuals 
provide the service 
technician with 
complete information

for proper servicing. A must for any 
restoration. For Mustang, Falcon, Comet
and Fairlane. Includes every section of the
vehicle, including brakes, transmission,
electrical, soft trim, exhaust, to name a few.
Maintenance schedules, operations, and 
lubrication charts help you keep your car in
ideal running condition. PC compatible1.

CD10002 1965 ...................................$22.95
CD10003 1966 ...................................$22.95
CD10004 1967....................................$22.95
CD10005 1968 ...................................$22.95
CD10006 1969 ...................................$22.95
CD10007 1970....................................$22.95
CD10008 1971 .....................................$22.95
CD10009 1972 ....................................$22.95
CD10010 1973 ....................................$22.95
1 Requires: Windows 7, Vista or XP; 128 MB of RAM, CD
drive and Adobe Reader 9 or newer. 

1964-73 MUSTANG 
DETAILING GUIDE 
An extensive collection of 
information regarding
paints, coatings, finishes
and paint stripe data for
concours restoration.
Paper cover, 73 pages.  

L16 .............................................................$15.95
See cal-mustang.com 

for Body, Interior, Electrical and
Chassis Assembly Manuals!

MUSTANG
OWNERS
MANUAL 
WALLET
Mustang
Owner's Manual Wallet for all 1965-1973 
Mustangs. The durable black vinyl features the
classic tri-bar running horse logo in red, white
and blue colors. Next to the logo is the word 
MUSTANG in white. Below that is America's Fa-
vorite Fun Car, in white lettering. Inside you will
find 3 clear vinyl pockets that provide 
organization and space for all your Mustang's
important documents and paperwork.

LMW1 ................................................................$10.95

L241 1964 Falcon (use with L67 
shop manual supplement).....$30.95

L67 19641/2 shop manual supplement
(use with L241 Falcon manual) .........$12.95

L62 1964-1/2 Mustang set (64 Falcon 
manual plus 64-1/2 Mustang 
supplement................................ $39.95

L7 1965 ..............................................$50.95

L8 1966..............................................$50.95
L9 1967 ..............................................$50.95
L10 1968..............................................$50.95
L11 1969 (5-book set) .....................$76.95
L12 1970 (5-book set)......................$76.95
L13 1971 (5-book set).......................$76.95
L14 1972 (5-book set) ......................$76.95
L15 1973 (5-book set) ......................$76.95
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1965-1973 
101 PROJECTS 
FOR YOUR 
MUSTANG
224 pages with 
300 color photos.  
This book is written 
out into 101 projects
that concentrate on
specific aspects of the car including en-
gine, drivetrain, chassis, suspension, steer-
ing, brakes, wheels, tires, body and interior.  

L355 .........................................................$30.95

1964-1/2 TO 2007
FORD MUSTANG
BUYERS &
RESTORATION
GUIDE
This Guide covers
from early 1964 1/2
Mustangs all the
way to the 2007 
Mustangs. This
book provides a
buyer's guide for

each and every year. There are also chapters
on restoration covering engine, bodywork,
drivetrain, interior, and detailing. 192 pages +
CD-ROM. 
L216..............................................................$21.95

FORD HIGH PERFORMANCE PARTS IDENTIFIER
Authenticate a Ford high performance engine, including how to identify parts to build or 
restore a correct hi-po. The booklet describes casting numbers and other information for parts
identification, and includes extensive tables of engine and parts specifications. All major 
engine components, transmissions and differentials are included. Definitely a reference book
every Mustang enthusiast should have. Handy pocket size format; 88 pages. 
L68....................................................................................................................$7.95

1965-73 MUSTANG DATA PLATE DECODER
Includes all information needed to decode a Mustang’s data
plate. Identifies interior style and color, assembly plant, dis-
trict of sale, rear axle ratio, engine and transmission type,
exterior color, date of production and more! Handy pocket
size makes this booklet convenient to carry with you, or to
leave in your Mustangs glove box. Codes too! 60 pages.
L64 ...............................................................................................$9.95

COLORIZED 
MUSTANG WIRING 
DIAGRAMS ON CD
This contains a compre-
hensive collection of
wiring diagrams,
schematics, and electri-
cal illustrations. All are from original Ford
Motor Company publications that Ford tech-
nicians use to troubleshoot electrical prob-
lems. New colorized diagrams are easier to
trace and follow the wires. Enlarge and zoom
in to over 1000% to see details that you can-
not easily see with printed manuals. Requires
Adobe Reader to view. All pages and enlarge-
ments are printable for futurereference. In-
cludes 30-Minute Ford How-To video How to
Read Wiring Diagrams.

WIRING DIAGRAM MANUALS

MUSTANG PART & BODY ILLUSTRATIONS CD
Mustang Part & Body Illustration CD uses illustrations from the original FORD MASTER
PARTS & ACCESSORY CATALOG. Large easy to read illustrations and an extensive alpha-
betical and numeric index. Each page can be printed and is capable of zooming up to
1200%, giving you exact details of the item your looking at. Produced in an Adobe Reader

(pdf) format to give the appearance of a printed manual. 

CD10043 1965 .........................................................$17.95
CD10044 1966 .........................................................$17.95
CD10045 1967..........................................................$17.95
CD10046 1968.........................................................$17.95
CD10047 1969 .........................................................$17.95
CD10048 1970 .........................................................$17.95
CD10049 1971...........................................................$17.95
CD10050 1972 ..........................................................$17.95
CD10051 1973..........................................................$17.95

MUSTANG 1964-1/2
TO 1973 RESTORATION
GUIDE, 2nd Edition
By Tom Corcoran and Earl
Davis. An excellent 
technical reference for
restoration, authenticat-
ing parts and options, de-
ciphering serial numbers,
etc. Over 1100 photos,
charts, and illustrations. Extensive use is
made of original Ford part number charts
and exploded parts diagrams. 8-1/4 x 10-
5/8, 416 pages. 

L80.............................................................$44.95

L64 L68

1965-73MUSTANG ILLUSTRATED FACTS BOOKS
These books are packed full of information including warranty plate 
data, specifications, equipment charts, details on options and accessories.
Exterior and interior specifications.

THE DEFINITIVE GUIDE TO SHELBY MUSTANGS
By Greg Kolasa. Over 20 years of work has been put into this highly 
detailed book covering the legendary 1965-70 Shelby Mustangs. Not just
a description of these amazing performance machines, this book covers
the actual Shelby Mustang story with an in-depth look at everything that
went into the design, production and marketing of these cars. This 
hardbound book contains 192 pages and 531 color photos. A must-have
for anyone interested in Shelby Mustangs. 

L100 ..................................................................................................................$29.95

CD10015  1965
CD10016   1966
CD10017   1967
CD10018  1968
CD10019  1969
CD10020 1970

CD10021   1971
CD10022   1972
CD10023  1973

Your Choice
...........................$17.95

1963-1973 FORD SHOP
TIPS ON CD-ROM
This CD contains vintage
issues of Ford's Shop Tips
magazine. This publication
was originally produced to
assist service stations and
independent mechanics in
servicing Ford vehicles. In-
cludes shortcuts, tips and tricks to help make
fast, easy repairs. This CD is compatible with
PCs running windows OS, will not work with
MAC computers. Requires a PC with CD-ROM
drive running Adobe Reader. 

CD10062 .........................................................$15.95

L34-5 1965
L34-6 1966
L34-7 1967
L34-8 1968
L34-9 1969

L34-0 1970
L34-1 1971
L34-2 1972
L34-3 1973
Your Choice...............................$6.95

L45 1965
L46 1966
L47 1967 
L48 1968
L49-9 1969
L49-0 1970
L49-1 1971
L49-2 1972
L49-3 1973 ............$6.95
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MSD11 MSD12

MSD10

MSD13

MSD14 MSD58

MSD15A

MSD17

MSD49

MSD27

MSD28

MSD31

MSD29

MSD68

MSD53

MSD33

MSD32

MSD65

MSD26

MSD30

MSD16

MSD149 1966/67 Air Cleaner Service 
Instructor Decal ........................$5.95

MSD31 1969-70 Boss 302 
air cleaner decal .......................$6.95

MSD32 351 Ram-Air decal....................$6.95
MSD33 Cobra Jet Ram-Air 

air cleaner decal .......................$6.95
MSD49 1969-73 6-cylinder 

air cleaner decal .......................$6.95
MSD53 1969-71 Cobra 428-4V ...........$6.95
MSD58 1968 small block HiPo 

air cleaner decal .......................$6.95
MSD65 1971-73 302-2V air cleaner.....$6.95
MSD68 429 Cobra Jet air cleaner .......$6.95
MSD36 1965-66 Air cleaner 

part # decal ...............................$5.95
MSD83 1964 Mustang air cleaner service 

instruction decal.......................$5.95

MSD18 1968-69 air cleaner decal......$5.95
MSD19 1968-69 air cleaner decal .....$6.95
MSD20 1968-69 air cleaner decal .....$6.95
MSD21 1968-69 air cleaner decal .....$6.95
MSD22 1967-69 air cleaner decal ......$6.95
MSD23 1967-69 air cleaner decal.......$5.95
MSD24 1967-68 sports sprint 

air cleaner decal .......................$5.95
MSD25 335HP, 390C.I. 

air cleaner decal .......................$6.95
MSD26 1969-71 air cleaner decal .......$6.95
MSD27 1970-71 air cleaner decal ........$6.95
MSD28 1970-71 air cleaner decal ........$6.95
MSD29 1970-71 air cleaner decal ........$6.95
MSD30 1970-71 air cleaner decal ........$4.95
MSD83 1964 1/2 Air Cleaner Service 

Instructions Decal....................$6.95

MSD10 Early production 6 cylinder air 
cleaner decal, 170 C.I...............$6.95

MSD11 1965-68 200 C.I. 
air cleaner decal .......................$6.95

MSD12 1966 Millionth Mustang Sprint 200 
package air cleaner decal ......$6.95

MSD13 Early production V-8 air cleaner 
decal, 260 C.I. ...........................$5.95

MSD14 1965-67 air cleaner decal, 
289 4V ........................................$5.95

MSD15A 1965-67 air cleaner decal 
(blk-orange), 289 ....................$6.95

MSD16 1965-67 HiPo 
air cleaner decal .......................$6.95

MSD17 Autolite equipped 
air cleaner decal .......................$6.95

MSD36

MSD18MSD19
MSD21

MSD23

MSD25

MSD24

MSD22

MSD20

MSD83
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MSD47

MSD56

MSD45

MSD44

MSD70 MSD62

MSD43

MSD48

MSD69
MSD57

MSD71

MSD38

MSD46 MSD63A

MSD37

MSD35

MSD34 1965-66 jack usage and storage 

decal. Apply to underside of 

trunk lid .........................................$5.95
MSD35 1965-66 service specifications 

decal. Apply to left hand shock 

tower under hood .......................$5.95
MSD37 1965-66 tire pressure decal. Apply 

to inside of glove box.................$5.95
MSD38 1965-73 assembly line battery 

inspection decal. Apply to inner 

fender at battery .........................$5.95
MSD39 1965-73 jack handle 

reference decal............................$4.95
MSD40 1970-73 jack usage and storage 

decal. Apply to underside of 

trunk lid .........................................$5.95
MSD41 Late 1967-69 jack usage and stor

age decal, after 1-1-67................$5.95
MSD42 1967-73 space saver spare usage 

decal. Apply to space 

saver wheel ..................................$5.95
MSD43 1967-up service specifications 

decal. Apply to left hand 

shock tower..................................$5.95
MSD44 1969-70 idle specs decal. Apply to 

left hand valve cover..................$6.95
MSD45 1970-71 tire pressure decal. Apply 

to rear of passenger 

side door jamb ............................$6.95
MSD46 1968-73 radiator shroud fan 

warning decal ..............................$5.95
MSD47 1968-69 tire pressure decal. Apply 

to rear of passenger 

side door jamb.............................$5.95
MSD48 1969-70 Valve cover decal. Apply 

to both valve covers on 

Boss 302.......................................$6.95
MSD51 1968-73 Safety Act Decal.........$5.95
MSD56 1967 tire pressure, 

inner glove box decal.................$6.95
MSD57 1965-67 Oil filler cap label.......$5.95
MSD60 1967-68 jack usage and storage 

decal for styled steel wheel 

equipped cars ..............................$5.95
MSD61 1967-up space saver inflation 

instructions for underside of 

trunk lid .........................................$6.95
MSD62 1965-69 fuel filter decal...........$6.95
MSD63A 1965-69 Air conditioner 

compressor aluminum tag with 

charging requirements...............$7.95
MSD69 AC decal........................................$6.95
MSD70 Voltage regulator ........................$6.95
MSD71 AC decal ........................................$5.95
MSD72 Early 1967 jack usage and storage 

decal, before 1-1-67 

(not shown) .................................$5.95

MSD40

MSD60

MSD41

MSD39

MSD34

MSD42

MSD51

MSD61
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STRIPE KITS
1965-66 GT (type 1) cut out for mustang letters

SK1   White .................................$17.95
SK3  Blue ....................................$17.95
SK4  Black..................................$17.95
SK17  Red ....................................$17.95

1967 GT (type 1) no cut out

SK5  White ...............................$20.95
SK8  Black................................$20.95
SK50  Blue ...............................$20.95
SK51  Red..................................$20.95

1968 GT/CS Calif. Special (type 3)

SK10  Black ...............................$81.95
SK11  White................................$81.95

1969 Mach I (type 4) reflective 

SK12  Blk & gold ....................$162.95
SK13   Gold & white ..............$162.95
SK23  Red & gold...................$172.95

1970 Boss 302 (type 6)

SK15  Black .............................$215.95
1969 Boss 302 (type 5)

SK14   Black ...........................$220.95

1970-73 TRUNK LID STRIPE KIT
Kits include stripe for the trunk lid and the 
quarter extensions. 

1970 Mach I (Type 10) deck lid stripe
with extensions. (Use with chrome 
letters. See Emblem section).
SK24     Black. ....................$37.95
SK34     White ....................$37.95

1969 Boss 302
SK87      Black ...................$35.95

1970 Boss 302
SK88      Black...................$35.95

1971-72 Mach I
SK84      Black...................$35.95
SK85      Argent.................$35.95

1973 Mach I
SK36      Argent..................$41.95
SK26      Black ....................$41.95

1971 Boss 351
SK90      Black...................$35.95
SK91      Argent..................$35.95

1968 GT C STRIPE KIT
Authentically reproduced in 3M vehicle
grade vinyl film. Will also fit 1967 models.

SK19 Black ....................................$58.95
SK20 White ..................................$58.95
SK49 Red .......................................$62.95
SK47 Gold......................................$58.95

1965-66 GT STENCIL KIT
Includes instructions and templates for 
accurately positioning GT letters, emblems
and stripes on 1965-66 Mustangs.
GTSK............................................................$15.95

1971 BOSS 351 FENDER DECAL SETS
SK63 351, Black .....................$26.95
SK64 351, Argent silver ........$26.95

1971-73 MACH I HOOD 
PAINT STENCIL KIT
Authentically reproduce the black or argent
hood paint on a 1971-73 Mach I with this
stencil kit.
M1SK         Template only .......................$40.95

See cal-mustang.com for 1965-70 Shelby
Mustang Stripe kits!

1971-73 MACH I (Type 8)
Side and deck lid stripes (full kit).

SK2 Black .........................................$177.95
SK6 Argent ......................................$186.95

1971 BOSS 351 (Type 8)

SK102 Black.........................................$161.95

1969-72 FENDER DECAL SET
SK30 Matte Black 1969-70 Boss 429...................$30.95
SK66 White 1969-70 Boss 429 ..............................$28.95
SK71 Black 1971-72 Mach I........................................$14.95
SK72 Argent 1971-72 Mach I .....................................$14.95

1969 GT (type 1)
SK52   Black .........................$62.95
SK54   Red ............................$62.95
SK55   White ........................$62.95
SK56   Gold ..........................$62.95

1971 Boss 351 (type 8)
SK16   Black..........................$99.95
SK61   Argent silver ............$116.95

1971-72 Mach 1 Cpe/Fstbk -center body 
(type 8) 
SK16   Black..........................$99.95

 1973 Mach I (type 9) side and deck lid 
stripes (full kit).
SK25   Black.........................$127.95
SK25A  Argent.....................$127.95
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1966-67 MUSTANG DISC
BRAKE MASTER 
CYLINDER DECAL
Reproduction of the decal
that was applied to the
master  cylinder on 1966-
67 Mustang and Falcons equipped with
factory front disc brakes.

MSD331 1966 Mustang /Falcon .......$5.95
MSD332 1967 Mustang /Falcon........$6.95

DECAL KITS
DK64 1964 Decal kit...........................$23.95

Includes 15 decals

DK65 1965 Decal kit ...........................$23.95
Includes 14 decals

DK66 1966 Decal kit...........................$23.95
Includes 15 decals

DK67 1967 Decal kit ...........................$23.95
Includes 14 decals

DK68 1968 Decal kit...........................$23.95
Includes 14 decals

DK69 1969 Decal kit...........................$23.95
Includes 14 decals

DK70 1970 Decal kit ...........................$23.95
Includes 12 decals

DK71 1971 Decal kit ............................$23.95
Includes 12 decals

DK72 1972 Decal kit............................$23.95
Includes 12 decals

DK73 1973 Decal kit............................$23.95
Includes 12 decals

MSD50

MSD2,  MSD3

MSD1

MSP1

MUSTANG SILL PLATE DECALS
MSP1 1965-66 Black embossed scuff 

plate decal ..........................$2.95
MSP2 1967-73 Blue embossed scuff 

plate decal..........................$4.95

MSD1 Traditional 3 Mustang insignia

......................................................$6.95
MSD3 Traditional 10 Ford oval ..........$6.95
MSD2 Traditional 3 Ford oval ............$5.95
MSD50 Classic bumper sticker for your 

OTHER car..................................$5.95

MSP2

1968-69 VIN BORDER DECAL
A beautiful decal that is used to surround the
VIN number on 1968-69 Ford vehicles. Fea-
tures black and silver background as original.

MSD64 ............................................................$9.95

DK69

DK66

Can’t decide what 
to get that 

Mustang fan?  

How about a 
Gift Certificate?

Available in $5, $10,
$25, $50 & $100.

For an extra $5, you
can get the catalog 
of your choice sent 
Priority Mail with 

your gift certificate!

MOST DECAL KITS INCLUDE
• Batter Test Ok Decal
• Service Specification Decal
• Autolite Spark Plug Air  

Cleaner Decal
• Oil Filter Cap Decal
• Coil Decal
• Glove Box Tire Pressure  

Decal
• Jacking Instruction Decal
• Power disc Brake Master 

Cylinder Decal
• Jack Decal
• Air Cleaner Service 

Instructions
• Air Cleaner Front Decal
• Air Cleaner Part Number 

Decal

For a complete list of decals
by vehicle, check our website

MSD332
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1964 1/2-73 MASTER CHASSIS 
HARDWARE SETS
Master chassis hardware sets for various 1964
1/2-73 Mustang models. Most sets include
hardware for the following items: Accelerator
bellcrank, rear axle retainers, rear brake plates,
front brake plates, brake booster, brake cables,
brake calipers, brake drums, brake hoses, spring
perches, control arms, front crossmember, axle
housing, differential carrier, driveshaft, engine
mounts, gas cap, gas tank, filler neck, idler arm,
leaf spring front eye, master cylinder, parking
brake control, pitman arm, proportioning valve,
rag joint, front shocks, shock brackets, steering
gear, steering linkage, strut rods, sway bar insu-
lator brackets, transmission crossmember,
transmission insulator, and wheel cylinders.

MHK20 1964-65   170/200 w/drum brakes
...........................................................$297.95

MHK10 1965  260/289 w/drum brake
...........................................................$315.95

MHK114 1965  289HP .................................$356.95
MHK63 1965  260/289 w/disc brakes....$314.95
MHK82 1966  170/200 w/drum brakes ..$271.95
MHK12 1966  289/289HP w/ disc brake ...$340.95
MHK11 1966  289 w/disc brakes..............$315.95
MHK67 1967  200 w/drum brakes ...........$314.95
MHK70 1967  289 w/drum brakes ...........$314.95
MHK95 1967  390/428 w/disc brakes ....$314.95
MHK96 1967  289/Hi-Power w/disc brakes

..........................................................$339.95
MHK104 1968  390/428 w/disc brakes ..$366.95
MHK113 1968  289/302 w/disc brakes ...$391.95
MHK28 1968  289/302 w/drum brakes $330.95
MHK28A1968  200 6 cyl. w/drum brakes.....$330.95
MHK101 1969  302/351 w/drum brakes.......$356.95
MHK102 1969  302/351/shelby 351 w/disc 

before 4/69...................................$369.95
MHK106 1969  BOSS 302, Shelby 351 

from 4/69 .......................................$361.95
MHK108 1969  w/disc brakes ....................$366.95
MHK128 1969  390/428 w/disc brakes, Shelby 

before 4/69.....................................$377.95
MHK132 1969  390/428 w/drum brakes.......$356.95
MHK154 1969  429 BOSS w/disc brakes .....$392.95
MHK58 1969  250 w/drum brakes..........$356.95
MHK99 1969  200 w/drum brakes ..........$356.95
MHK155 1970  200 w/drum brakes ..........$322.95
MHK156 1970  250 w/drum brakes ..........$323.95
MHK157 1970  302/351 w/disc brakes .....$391.95
MHK158 1970  428 w/drum brakes ..........$345.95
MHK159 1970  428 w/disc brakes..............$377.95
MHK160 1970  429 BOSS w/disc brakes......$392.95
MHK90 1970  302/BOSS 351 w/disc brakes

...........................................................$361.95
MHK98 1970  302/351 w/drum brakes..$330.95
MHK164 1971  429 w/drum brakes ...........$330.95
MHK161 1971-73  250 w/drum brakes .....$305.95
MHK162 1971-73  250 w/disc brakes ........$322.95
MHK163 1971-73  302/351 w/drum brakes ....$331.95
MHK215 1971-73  302/351 w/disc brake..$349.95

1965 -73 MASTER INTERIOR 
HARDWARE SETS
Master interior hardware sets for various 1965 -
73 Mustang models. Most sets include hard-
ware for the following items: Air vent duct, ash
tray and liner, carpet, coat hooks, console, cour-
tesy lamps, dash pad and mouldings, inside
door handles, armrests, dome lamp, door grilles,
door panels, glove box and liner, glove box latch
and catch, headliner retainers, heater control,
horn pad, instrument cluster, instrument (dash
area) finish panels, kick panels, mirror bracket,
package tray, quarter trim panels, radio bezel,
rear seat, scuff plates, seat back adjustment,
seat back release, seat mouldings, seat track to
body, shifter, boot, sun visors and bracket, win-
dow crank handles, windshield pillar mouldings
or pads,  and windshield top inside mouldings.

MHK19 1965-66  coupe standard interior
......................................................$93.95

MHK87 1965-66  coupe deluxe interior
........................................................$97.95

MHK31 1965-66  convertible standard interior
........................................................$97.95

MHK52 1965-66 convertible deluxe interior
........................................................$97.95

MHK62 1965-66  fastback standard interior
166.95
MHK85 1965-66  fastback deluxe interior

......................................................$166.95
MHK54 1967  coupe standard interior..$91.95
MHK129 1967  coupe deluxe interior....$125.95
MHK86 1967  convertible standard interior

........................................................$91.95
MHK84 1967  convertible deluxe interior

......................................................$115.95
MHK77 1967  fastback standard interior

......................................................$129.95
MHK92 1967  fastback deluxe interior....$149.95
MHK32 1968 coupe standard/deluxe ..$97.95
MHK26 1968 fastback standard/deluxe

......................................................$148.95
MHK55 1968 convertible ........................$97.95
MHK47 1969  coupe................................$115.95
MHK118 1969 fastback............................$127.95
MHK127 1969  convertible ......................$115.95
MHK130 1970  coupe w/light interior ....$111.95
MHK89 1970  coupe w/dark interior....$121.95
MHK111 1970  convertible w/light interior

........................................................$111.95
MHK131 1970  convertible w/dark interior

........................................................$111.95
MHK107 1970 fastback w/light interior ..$123.95
MHK21 1970  fastback w/dark interior ..$134.95
MHK109 1971-73  coupe w/ light interior ....$91.95
MHK133 1971-73  coupe w/dark interior ......$91.95
MHK83 1971-73  convertible w/light interior

......................................................$89.95
MHK123 1971-73  convertible w/dark interior

......................................................$89.95
MHK116 1971-73  fastback w/light interior

......................................................$107.95
MHK23 1971-73  fastback w/dark interior

......................................................$107.95

1965-73 MASTER BODY HARDWARE SETS 
Master chassis hardware sets for various
1965-73 Mustang models. Most sets include
hardware for the following items: Fenders,
fender splash shields, hood and hood hinges,
front suspension bumper brackets, battery
tray, cowl seal brackets, front bumper guards,
cowl braces, hood latch support brace, hood
latch support, hood latch, headlamp doors,
lower grille support, grille, stone deflector,
front valance, grille ornament retainer, ad-
justable hood bumpers, headlamp housings,
hood latch dowell, hood latch-auxilliary
striker, floorboard hole covers, quarter panel
extensions, outside mirror, trunk lid and
hinges, rear bumper guard mounting bracket,
rear bumper guards, trunk latch and striker,
door hinges, door latches, outside door han

MHK214 1965 Shelby ..................$261.95
MHK2 1966 ..............................$246.95
MHK119 1967 Shelby .................$269.95
MHK3 1967 ..............................$238.95
MHK29 1968 ...............................$261.95
MHK61 1969 ...............................$223.95
MHK75 1970 ..............................$238.95
MHK65 1971 ..............................$238.95
MHK35 1972 ..............................$238.95
MHK80 1973 ..............................$238.95

MASTER ENGINE KITS
Typical Kit includes fasteners to attach: Oil
pan, exhaust manifolds, valve covers, 
carburetor to intake manifold, intake mani-
fold, engine ID tag, crankshaft damper,
starter, air cleaner heat shroud, points/con-
denser, water neck, block drain plugs, fuel
pump, distributor clamp, crank pulley, timing
cover, ignition coil strap and bracket, air
cleaner wing nut, water pump. 

(over 100 pieces)........................from $83.95
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INTERIOR

CONCOURS 
FASTENER KIT: 
EXHAUST MANIFOLD
TO HEADER PIPE
STUDS/NUTS

Replace old rusted hardware and get that
great show quality look with these top qual-
ity reproductions! Includes 2 studs and nuts
for 6 cyl. applications; or 4 studs and nuts for
8 cylinder engines. 
MHK71 1965  6 cyl. ..............................$9.95
MHK72 1966-73  6 cyl.........................$9.95
MHK73 1965 289  V8 ........................$12.95
MHK74 1966-73  sm. block. .............$12.95

HK9 1965-66 Interior Trim Screw Kit- Convertible. 
For sill plates (18), visor brackets (13), windshield 
trim (6), kick panels (4), coat hooks (2) and mirror 
(3) ............................................................$13.95

HK10 1965-66 Interior Trim Screw Kit- Coupe. For 
sill plates (18), visor brackets/mirror (9), wind
shield trim (7), kick panels (4) and coat hooks
(2) ...........................................................$13.95

HK11 1965-66 Interior Trim Screw Kit- Fastback. For 
sill plates (18), visor brackets/mirror (9), rear .
side panel (4), rear air vent (6), rear wrap around 
molding (5), rear headliner molding (5), front & 
rear window trim (20), kick panels (4) and front 
pillar trim (2)...........................................$13.95

HK19 1965-66 Pony Interior Trim Screw Kit. For con
sole (6), instrument cluster (6), rear quarter 
upholstery (4), seat trim plate (6), door courtesy 
light (4), dash trim (6), pillar trim (2) and door 
edge guards (2). ......................................$13.95

HK187 1969-70 Interior Trim Screw Kit- Coupe. For 
dash pad and radio bezel (18), bottom dash trim 
& center dash pad (6), sill plates (8), kick panels 
(4), sun visor brackets (6), ...top door trim (std. 

interior only) (4), top wind
shield molding (6) ...................................$12.95

HK188 1969-70 Interior trim Screw Kit- Convertible. 
For pillar trim (2), top door trim (std. interior 
only) (4), rear quarter upholstery (4 w/washers), 
bottom dash trim & center dash pad (6), dash pad 
& radio bezel (18), top windshield molding- 1970 
(4), visor retainer- 1969 (2), sill plates (8), kick 
panels (4), sun visor brackets (4) ...........$12.95

HK189 1969-70 Interior Trim Screw Kit-Sportsroof. 
For dash pad & radio bezel (18), bottom dash trim 
& center dash pad (6), sill plates (8), kick panels 
(4), sun visor brackets and rear fiberglass (22), 
top door trim (std. interior only) (4), top wind
shield molding (6) ...................................$13.95

HK344 1967-68 Interior Trim Screw Kit- Coupe.  For 
sill plates (18), sun visor brackets (6), rear view 
mirror- 67 only (3), lower windshield molding (7), 
coat hook (2), kick panels (4) ..................$12.95

HK345 1967-68 Interior Trim Screw Kit- Fastback. For 
sill plates (18), sun visor brackets (6), rear view 
mirror- 67 only (3), vent panel & rear panels (11), 
rear seat latch cover (8 w/washers), lower wind
shield molding, quarter trim and headliner trim 

(17), kick panels (4), rear wraparound trim strip
(12).............................................................$14.95

HK346 1967 Interior Trim Screw Kit- Convertible. For .
sill plates (18), lower windshield molding and sun 
visor brackets (11), kick panels (4), upper wind
shield molding and mirror bracket (7), coat 
hook (2) ......................................................$12.95

HK347 1968 Interior Trim Screw Kit- Convertible. For 
sill plates (18), lower windshield molding (7), kick 
panels (4), top windshield molding (4), windshield 
post (2 w/washers), sun visor retainer bracket (2), 
visor brackets (4).......................................$12.95

HK7 1965 2+2 folding seat/trap door 
hardware kit, 110 pcs. ...............................$40.95

HK8 1966 2+2 folding seat/trap door 
hardware kit, 112 pcs. ...............................$35.95

HK23 1967 2+2 folding seat/trap door 
hardware kit, 126 pcs. ...............................$45.95

HK24 1968 2+2 folding seat/trap door 
hardware kit, 120 pcs. ...............................$46.95

HK25 1969 2+2 folding seat/trap door 
hardware kit, 136 pcs. ...............................$39.95

HK27 1970 2+2 folding seat/trap door 
hardware kit, 136 pcs. ...............................$37.95

HK28 1971-73 2+2 folding seat/trap door 
hardware kit, 121 pcs. ...............................$39.95

ALTERNATOR
MOUNTING
HARDWARE
KITS
Includes spacer
(where applica-

ble) and all nuts, bolts and washers. 

Approx. 5 pieces ...........................from $17.95

RAMP LOK EXHAUST MANIFOLD 
BOLT SET
Includes all exhaust manifold to head mounting
hardware. Bolts, locking washers/lock tabs and
flat washers. Includes illustrated instructions. 

Approx. 40 pieces (V8 kit)..........from $21.95

TIMING CHAIN COVER BOLT SET
Illustrated instructions included.

Approx. 8 pieces. ..................................from $7.95

WATER PUMP BOLT SET
Illustrated instructions included. 

Approx. 12 pieces.................................. from $4.95

INDIVIDUAL FASTENERS

BRAKE AND FUEL LINE MOUNTING HARDWARE KITS
Includes all the correct clips, screws and rubber grommets needed to assemble the brake
& fuel hard lines to the body.   Approx. 30 pieces...............................................from $37.95

AIR CONDITIONING HARDWARE KITS
Includes the fasteners neccessary for attaching
the main underhood AC components: brush &
holder assembly, compressor, compressor
bracket & braces, compressor clutch, idler pulleys.

Approx. 25 pieces .............................from $22.95

WIRING CLIP KITS
Includes common wiring clips. A typical kit 
contains clips for wiring at: battery tray, 
crossmember, doors, engine feed, fender
apron, firewall, gas tank sender, horns,
parking lamps, taillamp, under-dash.

Approx. 25 pieces .....................from $33.95

SHOP OUR WEBSITE FOR YOUR APPLICATION
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HK20 1965-66 Console mounting screws (6) ................$$11..9955

HK22 1965-66 Instr. bezel mntng. screws (6) .............$$1111..1155

HK49 1965-68 Door sill moulding screws (9) ...............$$44..9955

HK50 1965-68 Seat side moulding screws (6) ..............$$55..4455

HK51 1965-66 Lower windshield trim screws (7) .........$$66..3355

HK53 1965-66 Visor and mirror bracket 
screws (9).............................................................$$44..9955

HK54 1965-68 Std. interior rear quarter trim 
screws (4).............................................................$$11..9955

HK54A 1965-68 Pony interior rear quarter trim screws
(4) ........................................................................$$11..9955

HK55 1965-68 Kick panel screws (4) ............................$$11..9955

HK114 1965-68 Seat mounting nuts (4) ..........................$$88..9955

HK147 1965-66 Glove box insert screws (7)....................$$11..9955

HK148 1965 Instrument bezel U-nuts (6) .......................$$55..9955

HK148A 1965-66 Instru bezel upper retainer clip (4) .....$$5555..9955

HK176 1965-66 Speaker grille screws (2).......................$$33..7700

HK181 1965-66 Glove box door screws (6)......................$$44..9955

HK184 1965-66 Glove box door bumpers (2) ..................$$22..9955

HK185 1965-66 Ash tray bumper (2)...............................$$11..9955

HK186 1967-68 Ash tray bumper (1)...............................$$11..9955

HK193 1969-70  Console mounting screws (10) .............$$44..9955

HK205 1965-68 Seat hole plug (8).................................$$1144..8855

HK240 1965-66 Defroster duct clips (4)..........................$$22..9955

HK241 1965-66 Door face metal plug (ea) ......................$$11..9955

HK277 1965-68 Front seat pivot retainer pin (4).............$$11..9955

HK278 1965-68 Door handle escutcheon spring (2) .......$$11..9955

HK279 1965-68 Seat track bolts (4) ................................$$44..9955

HK300 1965 Door handle C clip (4) .................................$$00..9955

HK340 1969-70 Radio bezel screw kit (2) .......................$$00..9955

16758CP 1965-70 Rear folding seat bumper (adj.) (1) .......$$55..9955

HK382 1965-68 Deluxe door panel clips (also for 65-69 std.
seat backs) (15)....................................................$$77..9955

HK383 1969-70 Standard door panel clips (1 door)........$$55..9955

HK384 1969-70 Deluxe door panel clips (1 door) ...........$$66..9955

HK529 1965 Dash pad trim clip (4)..................................$$11..9955

HK704 1965-73 Sun visor rubber tip (2)..........................$$22..5500

HK710 1965-66 Arm rest base to door screws (2) ..........$$44..9955

HK716 1965-73 Std & 1968-73 Dlx door panel clips (15)$$55..9955

HK718 1967-68 Plastic dash trim nut (9)........................$$88..1155

19A683A 1965-66 Air conditioner register clips (8)..........$$1144..9955

HK841 1965-66 2+2 trap door bumper kit (2) .................$$44..9955

HK842 1965-70 Rear folding seat bumpers (4)...............$$44..9955

HK843 1965-66 Door/window handle screws (2) ............$$11..8855

HK844 1968-73 Door/window handle screws (4) ............$$11..9955

HK801 1965-68 Gas pedal to rod screw (1).....................$$55..9955

HK846 Heater cable clamp/bolt set (1 ea.) .....................$$33..9955

374985 1965-66 Inside rear view mirror set screw (1) ... $$00..9955

HK12 1965-66 Exterior Trim Screw Kit, all models. 
For headlight door (8), taillight door (8), 
parking light (4), back up light (4), side view 
mirror (4) and remote mirror (2). ..................$$1133..9955

23A26A 1967-68 Upper rear window molding clips
(each) ...................................................................$$00..9955

HK2 1967-68 Upper rear window molding clips
(set of 6) ...............................................................$$55..4455

HK13 1965-68 Bumper bolt mtg. Kit, fr & rear...........$$1188..9955

HK14 1965-66 Taillight door screws, chrome (8)..........$$44..9955

HK14A 1965-66 Taillight door screws, stainless (8)........$$66..9955

HK60 1971-73 Tailight assembly to body hardware
(18 piece kit).......................................................$$2211..9955

HK15 1965-66 Headlight door screws (8) .....................$$77..9955

HK26 1965-73 License plate mtg. kit (4 screws, 4 nuts)$$22..9955

HK29 1965-66 Fr. bumper bracket to frame fastener kit, 
8 pcs...................................................................$$1122..9955

HK30 1967-68 Fr. bumper bracket to frame fastener kit, 
10 pieces ............................................................$$1122..9955

HK31 1969-70 Fr. bumper bracket to frame fastener kit, 
4 pieces..............................................................$$1144..9955

HK32 1971-72 Fr. bumper bracket to frame fastener kit, 
12 pieces ............................................................$$1199..9955

HK33 1973 Fr. bumper bracket to frame fastener kit, 
12 pieces ............................................................$$1100..9955

HK34 1965-68 Rr. bumper bracket to frame fastener kit, 
16 pieces ............................................................$$1144..9955

HK35 1969-70 Rr. bumper bracket to frame fastener kit, 
12 pieces ............................................................$$1177..9955

HK37 1969-70 front valance mounting kit ..................$$1144..9955

HK42 1969 fr & rr bumper bolt kit (24pcs) .................$$2200..9955

HK48 1965-66 Standard mirror mtg. screws (2)...........$$00..9955

HK48A 1965-66 Remote mirror mtg. screws (2).............$$00..9955

HK80 1969-70 rear valance mounting kit .....................$$99..9955

HK95 1965-66 Rear valance screws (11) ......................$$77..9955

HK99 1965-68 Front license plate bumper (1)..............$$11..9955

HK100 1969-73 rear valance clip bolt/nut (2) .................$$77..9955

HK107 Fender bolts (12)................................................$$1155..9955

HK113 1965-68 Rear valance end bolt (2).......................$$66..9955

HK119 1965-70 Fender bolt U-nuts (12) .........................$$99..9955

HK129 1965-66 Barrell nut for 289 & 260 
emblem (4) .......................................................$$44..9955

HK130 1965-66, 68 Barrell nut for Mustang 
emblem (4) .......................................................$$33..6655

HK146 1967-70 Rear valance screws (11) ......................$$44..9955

HK152 1965-66 Grille mtg. screws & nuts (8ea)...........$$1144..4455

HK157 1965-73 Headlamp ring mtg. screws (6).............$$11..9955

HK183 1965-73 Rear license plate bumper (2)...............$$11..8855

HK236 1965-68 Front fender inner apron plugs (4) ........$$33..6655

HK239 1965-66 Front valance mtg. kit (24 pcs.) ...........$$1155..9955

HK242 1965-68 Brake line rubber grommet (2) .............$$11..9955

HK257 1965 Grille bar screw kit (6) ................................$$11..9955

HK267 1965-68 Hood hinge bolts (5) ..............................$$44..9955

HK270 1965-66 Shock tower nuts (6)..............................$$44..9955

HK16 1965-66 Shock tower bolts (6).............................$$88..9955

HK282 1965-66 Bumper guard bolt & U-nut (2ea) .........$$55..9955

HK322 1967-68 Stoneguard mtg. kit (10)......................$$1166..9955

HK324 1967-68 Front valance mtg. kit (16)...................$$1111..9955

HK325 1965-66 Valance & stoneguard kit (34) .............$$2200..9955

HK341 1965-68 Fender bolts (12)..................................$$1100..9955

HK375 1965-73 Windshield molding clip screw kit (12) .$$44..9955

HK525 1966-68 Windshield molding clips (12) ...............$$66..9955

HK526 1965 Windshield molding clips (12)...................$$1100..8855

HK530 1965-66 Fender to cowl nut, each .......................$$88..9955

HK600 1965-68 Outside beltline weatherstrip end screws
(4) .........................................................................$$11..9955

HK712 1965-66 Door and quarter seal screws 
(22 pcs.) ...............................................................$$99..9955

HK714 1965-66 Back up lamp lens screws (4) ...............$$33..6655

HK820 1965-66 Quarter panel drain plug (2)..................$$55..9955

HK821 1967-73 Quarter panel drain plug (2)................$$1100..9955

HK52 1967-68 Outer eyebrow molding hardaware
kit ......................................................................$$1100..9955

HK103 1965-73 band type heater hose clamp set, small block 
V8 and  6 cyl. (6pcs) ...........................................$$1100..9955

HK104 1965-73 band type heater hose clamp set, big block 
V8, (8pcs)............................................................$$1133..9955

HK105 1965-73 band type radiator hose clamp set, 6 cyl.
(4pcs)................................................................$$77..9955

HK106 1965-73 band type radiator hose clamp set, small 
block V8 (4pcs).....................................................$$77..9955

HK135 1965-73 Auto shifter plate screws, blk (4) ..........$$33..6655

HK149 1965-68 Radiator bolts & U-nuts (4ea) ...............$$77..9955

HK200 1965-73 200 CID air cleaner wing nut (ea.) .........$$11..9955

HK292 1965-66 Battery tray mtg. kit (8pcs.)...................$$66..9955

HK388 1965-67 Breather snout screws (2).....................$$44..9955

HK395 1965-67 Exh. manifold to shroud bolt & nut (3) ..$$44..9955

HK700 1965-73 V-8 air cleaner nut (1)............................$$11..9955

HK705 1964-65 1/8 Pipe Thread 5/16 Barb Brass 
Rad Fitting ...........................................................$$66..6655

HK706A 1965-73 Clutch equalizer bushing kit- 
170/200/260/289 (6pcs.) ....................................$$1166..9955

HK706B 1965-73 Clutch equalizer bushing kit- 
390/427/428/429 (6pcs.) ....................................$$2222..9955

HK706C 1965-73 Dlx. Clutch equalizer bushing kit- 
170/200/260/289 (8pcs.)
(see page 121 for description) ...........................$$2200..9955

374986 1965-73 Auto transmission T handle set screw. $$00..9955

HK61 1965-70 Front crossmemeber mounting bolts $$1100..9955

HK63 1969-71 RAM-Air lid to air cleaner mounting kit 6pc
.........................................................................$$77..9955  

HK64 1970-72 35iC- 4V RAM-Air cleaner mounting kit 2pc
.........................................................................$$99..9955  

HK65 1971-73 RAM-Air plenum concours mounting kit 
24 pc ..................................................................$$1100..9955  

HK95 1965-68 Well liner screws (11) ............................$$77..9955

HK132 1965-66 Conv. boot snap studs & nuts (17).......$$2244..9955

HK51 1965-66 Conv. windshield trim screws (7) ..........$$66..3355

HK162 1967 Conv. boot snap kit (17 Snaps & 17 Retainers)

.........................................................................$$66..3355

380374 1965-67 fuel/brake line clip kit (10) ..................$$2200..9955

HK21 1965-69 filler neck screw kit ...............................$$44..9955

HK198 1965-68 Trunk extender screws (2).....................$3.65
HK208 1965-70 Gas filler neck clamps (2)....................$$1100..9955

HK235 1965-68 Trunk floor plug (2)................................$$11..8855

HK238 1965-73 Gas tank mtg. screw kit (13pcs.) ...........$$55..9955

HK260 1970-73 filler neck screw kit ...............................$$44..9955  

HK801 1965-68 Gas pedal to rod screw (1).....................$$44..9955

HK116 1965-73 Oil press. sender wire clip (1)................$$55..9955

HK140 1965-73 Underhood wire harness strap kit 
(15 pcs.)..............................................................$$1111..9955

HK206 1965-68 Under dash wire loom clip (ea) .............$$33..9955

HK244 1965-66 Fog light harness grommet (2)..............$$11..9955

HK245 1965-66 Fender harness grommet (1) ................$$11..9955

HK246 1965-66 Park light wire grommet (2) ..................$$11..9955

HK604 1967-68 Taillamp loom retainer tab protector tips 
(11) ...................................................................... $$88..9955

EXTERIOR

CONVERTIBLE

TRUNK/GAS TANK

ELECTRICAL

ENGINE COMP. / TRANS.



11967 - 1970 SWAY BAR KIT FRONT 
1 BIG BLOCK
High - quality sway bars is made from high

carbon steel with hot forged ends and 

cadmium plating. Kit contains black

polyurethane mount bushings and links

with polyurethane grommets. Available in

front sizes of 1 or 1 - 1/8 diameter. 

5A772P .....................................................$158.95
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Credit card no.

3 or 4 digit CCV code

BILL TO:

Name ______________________________________

Address ____________________________________

City ________________________________________

State __________________________Zip__________

Please print clearly and supply complete information.
We must have a street address, as truck lines and

FedEx cannot deliver to a P.O. Box.

THESE PARTS ARE FOR:

Year ______Body Style__________Engine _______

Trans._______Int. Color ______________________

PAGE PART# DESCRIPTION (color, size, style) QTY.

SHIPPING CHARGES:
Ground shipping to 48 states........aadddd  1122%%  ((mmiinn..  $$1111..9955))

Ground shipping to Hawaii, Alaska, PR and

International... sseeee  sshhiippppiinngg  cchhaarrggeess,,  oonn  tthhee  nneexxtt  ppaaggee..

SUBTOTAL

SHIPPING
see text at left

TAX 9.0%
or current rate

TOTAL

ITEM
PRICE

ITEM
TOTAL

Have you ordered

from us before?

Yes No

Customer / Accnt. no._______________________________________________

(Minimum)$1195

(California)Only

(at top of mailing label on catalog back cover)

Email Address ____________________________

TTeelleepphhoonnee--  ffoorr  aannyy  qquueessttiioonnss  aabboouutt  yyoouurr  oorrddeerr::

Days ( ) _______________________
Evening ( ) _______________________

SSHHIIPP TTOO::

Name ______________________________________

Address ____________________________________

City ________________________________________

State __________________________Zip__________

Cashiers Check Money Order Visa Mastercard
Discover American Express Personal Check

SSoorrrryy,,  nnoo  CCOODD..

Signature
required for charge orders

SHOP ONLINE: www.cal-mustang.com

EM17 - mail to: California Mustang - 19400 San Jose Ave. Industry, CA 91748

California Mustang features 
competitive shipping rates, Worldwide!

ORDER BY PHONE:
1-800-775-0101

ORDER BY FAX (24hr)
1-909-598-5611

Shop online anytime, all the time! www.Cal-Mustang.com

ORDERING - Indicate method of payment:

1965 - 1973 ENGINE DRESS - UP KIT
CHROME 289/302/351W
Dress up the engine bay of your 1965 - 1973

289, 302 or 351W cubic inch Mustang with

the beautiful new Chrome Engine Dress -

Up Kit. Easy to install. 

66863 ........................................................$84.95

1965 - 1966 MUSTANG AUTOMATIC
SHIFTER COMPLETE ASSEMBLY
FLOOR/CONSOLE SHIFT 
ACP's Automatic Shifter Assemblies pro-

vide the same look and quality as the origi-

nal. Each Shifter Assembly is constructed

from strong, durable steel with top - quality

chrome

7210S .......................................................$264.95
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Over 20,000 Mustang
oriented Gift choices!

SAMPLE

• Available in $5, $10, $25, $50 and $100
amounts. Can be combined like currency to
meet your desired gift amount!

• Allows your gift recipient to select exactly
what they want or need!

• Gift certificates work just like cash, and can
be redeemed for any Mustang part or
accessory item in our inventory!

• For an extra $5, get a FREE Catalog sent
Priority Mail with your Gift Certificate!

GIFTCERTIFICATESMAKETHEPERFECTGIFT!

To order, use our website at www.cal-mustang.com, or call Toll Free 800-775-0101

SSHHIIPPPPIINNGG  CCHHAARRGGEESS
Domestic Orders: REGULAR SHIPPING is 12% of the order amount (min. charge
$11.95).SELECT RATE is offered on many high value items. These money saving, low
rates are shown near the parts to which they apply and are for standard ground
shipments only. Look for the Select Rate Shipping text to designate parts with these
reduced shipping rates.  For orders in California, 9% sales tax must be added.

Alaska & Hawaii: Orders must be prepaid by credit card, debit card, check, money
order or wire transfer funds. We estimate 35% shipping & will select the most effi-
cient shipping method for your order. If shipping exceeds the estimate, we will call
you with the order total, including shipping, for your approval.  

International Orders: Internet or FAX is usually the most convenient way to order
from outside the U.S. All orders shipped outside the U.S. must be prepaid in U.S.
funds (credit cards and wire transfers are most commonly used).  California Mus-
tang will select the most efficient shipping method for your order and will email, call
or FAX the actual shipping amount for your approval if it exceeds the estimated
charge. The International customer is responsible for taxes and duties that their
country may charge, and that amount is NOT calculated in your shipping totals.

Special Handling Charge: Some products in this catalog require an addi-
tional shipping fee in order to be shipped by our common ground carriers
due to their overall size and/or weight. While these parts aren’t large

enough to require the oversize rates, they do get charged a small additional fee
(shown in symbol at left) by the ground carrier.

Oversize Items:  Certain large and/or heavy items noted in our catalogs
with the symbol shown at left cannot ship by common ground carriers. Spe-
cial truck shipping rates apply. The freight and packing charge for these

items shipped in California is $155.00, and $205.00 when shipped to the rest of the
states except Hawaii and Alaska. We will at all times minimize freight charges by
combining items in a single package if possible, and contact you if shipping exceeds
the charges. Contact us for estimated freight quotes.

Rush Delivery: Next Day, Second Day and Three Day service are available in most
areas. For rush delivery, we will estimate the actual shipping charge plus a $10 fee
for handling. Customer will be called for verbal approval of charges before shipping,
if the actual charges differ from what was estimated. Chemicals cannot be shipped
by air.

©CALIFORNIA MUSTANG SALES AND PARTS, INC.
The contents of this catalog including words, photos, drawings, etc., 

are copyrighted by California Mustang. 
Any unauthorized use of this material is prohibited.

RREETTUURRNNSS
You may return any item to us within 30 days of receipt,. Always inspect your order
immediately upon receipt to make sure it is correct and undamaged. To return any-
thing within the 30-day limit, the following procedure must be followed:
1. Call Customer Service at (800) 775-0101 and obtain a Return Authorization Num-
ber. This number must appear on the front of the package you are returning. 
2. Include the following with your return: (a) a copy of your original invoice and (b) a
note stating why you are returning the item and whether you want a refund, 
replacement part or credit on account.
3. Insure the return package and pay the shipping charges. We are not liable for 
returns that have been damaged in transit back to us. Freight collect packages are 
not accepted. 
WE DO NOT ACCEPT RETURNED PARTS WHICH HAVE BEEN USED, MODIFIED OR
PAINTED.Ford Racing parts have no warranty, and cannot be returned.

DDAAMMAAGGEE  CCLLAAIIMMSS
The carrier is responsible for delivering merchandise in good condition. 
Therefore, you should inspect each package upon delivery, point out any damage to
the delivery person, and then call California Mustang.
We cannot replace merchandise damaged in transit if a damage claim has not been
made within 72 hours of delivery.

OOTTHHEERR  IIMMPPOORRTTAANNTT  IINNFFOORRMMAATTIIOONN

Special Order Items: Some items are made to order by the manufacturer. These 
special order items require pre-payment and are non-returnable.

Back Orders: Items temporarily out of stock will be placed on back order. Most 
shipping charges on regular domestic orders are charged on the initial order, so
back orders are shipped at no additional charge. Back ordered items usually are
shipped within 30 days, however, availability can change and we reserve the right to
cancel any back order at any time.

Refused Shipments: The customer is responsible for freight both ways on any ship-
ment for which delivery is refused. 

Warranty; Limited Liability:  Merchandise is warranted to be free from defects in 
material and workmanship. We will, at our option, replace, repair or refund the cost
of defective merchandise as described under RETURNS above. Other warranties
may be offered at the discretion of the manufacturers of merchandise distributed by
us. California Mustang is not responsible for installation charges. There is no other 
express or implied warranty, including any warranty of merchantability or fitness for
a particular purpose. We are not liable for any incidental or consequential damages 
arising from the purchase or use of merchandise. This warranty may not be
changed except by written notice of an officer at California Mustang. 

Prices and Availability:  Prices and availability are subject to being changed without
notice.

Inquiries:  Please call our Customer Service Department at (800) 775-0101 Monday
through Friday, 8 a.m. to 5 p.m. Pacific time, if you have a question regarding the 
status of your order. Shortages must be called in to our customer service depart-
ment within 72 hours of delivery.  We will not accept any shortage claims after the
72 hours.

MUSTANG is a trademark of Ford Motor Company; 
California Mustang is not affiliated with Ford Motor Company.

ALWAYS IINSPECTT EACCH SSHIPPMEENNT UPON 
REECCEIPPT TOO MMAKKE SURRE IIT’S CORREECT AAND  UNDAMAGED.
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A

A-Arm ............................................................ 117
A-Pillar Structures ............................................ 94
AC Compressor .............................................. 157
AC Compressor Tag ....................................... 157
AC Condenser ................................................ 157
AC Condenser Mounting Kit ........................... 157
AC Condenser Tube Grommet ........................ 157
AC Control Knob Set ...................................... 156
AC Decal ........................................................ 173
AC Drain Hose ................................................ 157
AC Filter/Dryer ................................................ 157
AC Filter/Dryer Mounting Bracket ................... 157
AC Firewall Grommet ..................................... 157
AC Hardware Kit ............................................. 177
AC Register Clip Kit ........................................ 157
AC System ..............................................156-157
AC Vacuum Canister ...................................... 157
AC Vacuum Hose Kit ...................................... 157
AC Vent Hose ................................................. 157
AC Vent Insert .................................................. 50
AC Vents ........................................................ 157
AC Wire Loom ................................................ 157
Accelerator Cable ........................................... 149
Accelerator Linkage ........................................ 149
Accelerator Pedal ........................................... 149
Accelerator Pedal Mounting Screw ................ 149
Accelerator Pedal Pad .................................... 109
Accelerator Pedal Rod Seal ............................ 149
Accelerator Retracting Spring ........................ 149
Accelerator Rod ............................................. 149
Accelerator Shaft to Pedal Spring .................. 149
Adapter, Steering ................................... 121, 125
Adhesive, Rear View Mirror ........................... 151
Adhesive, Trim ........................................... 21, 30
Adhesive, Watershield ...................................... 30
Adhesive, Weatherstrip ...........................103-104
Adjuster Repair Kit, Brake .............................. 113
Adjuster Rod, Seat Track ................................. 16
Adjuster, Seat Back .......................................... 18
Adjusters, Headlight ......................................... 90
Adjusting Hole Cover, Brake ........................... 113
Air Cleaner ............................................. 127, 136
Air Cleaner Decal ............................................ 172
Air Cleaner Lid Gasket .................................... 137
Air Cleaner Stud ............................................. 137
Air Cleaner to Carburetor Gasket .................... 137
Air Cleaner to Hood Seal ................................ 137
Air Cleaner to Oil Cap Hose ............................ 131
Air Cleaner Wing Nut .............................. 136, 150
Air Ducts, Defroster ....................................... 155
Air Filter ......................................................... 137
Air Plenum, Heater ......................................... 155
Air Vent Assembly .......................................... 155
Air Vent Inlet Gasket ...................................... 155
Air Vent Register, Dash .................................. 157
Alarm Clock .................................................... 163
Alternator ......................................................... 69
Alternator Mounting Hardware ....................... 177
Alternator Pulley ............................................ 132
Alternator Wire Loom ....................................... 69
Amp Gauge ...................................................... 47
Anchor Bolt Cover, Seat Belt ............................ 21
Anchor Plate, Seat Belt ..................................... 21
Antenna ............................................................ 57
Antenna Mounting Pad ..................................... 57

AOD Conversion Kit ....................................... 143
AOD Shift Rod ................................................ 142
Apparel ....................................................138-142
Apron Extension, Fender .................................. 89
Apron Plug, Inner Fender ............................... 102
Apron, Fender .................................................. 89
Arm Rest Base ................................................. 40
Arm Rest Base Screws ..................................... 39
Arm Rest Pad ..............................................39-40
Arm Rest Pad, Console .................................... 64
Arm Rest Screw Plug ....................................... 40
Arm, Wiper Motor .......................................... 153
Ashtray Bumper ............................................... 49
Ashtray Cover, Quarter Panel ........................... 66
Ashtray Lid / Bezel, Console ............................. 64
Ashtray Receptacle .......................................... 49
Ashtray, Console .............................................. 64
Ashtray, Dash ................................................... 49
Ashtray, Quarter Panel ..................................... 66
Audio ..........................................................55-58
Auto Body Sealant ............................................ 90
Auxiliary Cluster LED Kit .................................. 53
Axle Bearing ................................................... 108
Axle Bumper .................................................. 118
Axle Seal ........................................................ 108
Axle Shock Support ....................................... 118
Axle Vent Hose ............................................... 118

B

B-Pillar Structures ............................................ 94
Back Panel Clips, Seat ...................................... 17
Back Panel, Seat .............................................. 17
Backup Light .................................................... 77
Backup Light Bulb ............................................ 77
Backup Light Gasket ........................................ 77
Backup Light Lens ........................................... 77
Backup Light Mounting Spacer ........................ 77
Backup Light Switch ........................................ 77
Ball Joint ........................................................ 117
Ball Joint Dust Seal ........................................ 117
Ball Joint Separator Tool ................................ 117
Barrel Nuts ....................................................... 79
Base Screws, Arm Rest .................................... 39
Base, Arm Rest ................................................ 40
Base, Convertible Top Motor ............................ 66
Battery Cable .................................................... 68
Battery Charger ................................................ 69
Battery Cover ................................................... 68
Battery Disconnect Switch ............................... 68
Battery Inspection Decal ................................ 173
Battery Mat ...................................................... 68
Battery Post Shield ........................................... 68
Battery Retaining Clamp ................................... 68
Battery Retaining Clamp Bolt ........................... 68
Battery Tray ...................................................... 68
Battery Tray Mounting Kit ................................ 68
Bearing Sleeve, Steering Column ................... 123
Bearing, Clutch Pilot ...................................... 141
Bearing, Steering Column .............................. 123
Bearing, Wheel ............................................... 108
Bedding and Glazing Compound ...................... 30
Belt Buckle, Apparel ....................................... 162
Belts, Apparel ................................................. 162
Beverage Cooler ............................................. 164
Bezel / Knob Set, Dash ..................................... 51
Bezel / Lens, Console Map Light ...................... 64
Bezel / Lens, Control Panel .............................. 50

Bezel / Lid, Console Ashtray ............................. 64
Bezel Nut Tool, Wiper Cowl ............................ 153
Bezel Nut, Mirror ............................................ 151
Bezel Pads, Instrument .................................... 46
Bezel Retaining Plate, Shifter ......................... 142
Bezel Spacer, Ignition Switch ........................... 51
Bezel, Cigarette Lighter .................................... 51
Bezel, Console Map Light ........................... 44, 64
Bezel, Convertible Top Switch .......................... 66
Bezel, Dash Trim .............................................. 50
Bezel, Dome Light ............................................ 44
Bezel, Emergency Flasher ................................ 71
Bezel, Glove Box Button ................................... 48
Bezel, Grille Light ............................................. 74
Bezel, Headlight Switch .................................... 51
Bezel, Ignition Switch ....................................... 51
Bezel, Instrument Panel ..............................46-47
Bezel, Park Light .............................................. 74
Bezel, Quarter Panel Reflector .......................... 75
Bezel, Radio ..................................................... 56
Bezel, Rear Inner Trim ..................................... 62
Bezel, Seat Latch Handle .................................. 18
Bezel, Shift Lever ..................................... 64, 142
Bezel, Side Marker Light .................................. 77
Bezel, Steering Wheel Pad ............................... 59
Bezel, Tail Light ...........................................75-76
Bezel, Wiper Arm ........................................... 153
Bezel, Wiper Switch ......................................... 51
Bezels, Vent Slide ............................................. 62
Body Brackets .................................................. 89
Body Pillar Weatherstrip ................................ 103
Body Rubber Plugs ........................................ 102
Bolster Wire, Seat ............................................ 16
Bolt Cover, Seat Belt Anchor ............................ 21
Bolt Sets .................................................176-177
Bolt, Battery Retaining Clamp .......................... 68
Bolt, Control Arm ........................................... 117
Bolts, Bumper .................................................. 87
Bolts, Engine .................................................. 132
Bolts, Engine Compartment ........................... 178
Bolts, Hood Hinge ............................................ 93
Bolts, Shock Tower .......................................... 88
Bolts, Transmission ....................................... 178
Bolts, Valve Cover .................................. 127, 130
Books ......................................................169-171
Booster Cable Storage Bag .............................. 27
Boot Molding Clips, Convertible Top ................ 66
Boot Molding, Convertible Top ......................... 66
Boot Retainer, Convertible Top ........................ 65
Boot Snap Kit, Convertible Top ........................ 66
Boot, Convertible Top ...................................... 65
Boot, Master Cylinder Push Rod .................... 114
Boot, Shift Lever ............................................ 140
Bow, Headliner ................................................. 40
Brace, Export ................................................. 119
Brace, Floor Support ........................................ 98
Brace, Frame Support ...................................... 96
Brace, Quarter Structure .................................. 95
Brace, Rear Panel ............................................. 97
Brace, Roof ...................................................... 94
Brace, Shock Tower ......................................... 88
Brace, Tail Light Panel ..................................... 97
Brace, Trunk ..................................................... 96
Bracket Screws, Sun Visor ............................... 40
Bracket, Brake Booster ................................... 112
Bracket, Brake Caliper .................................... 111
Bracket, Bumper .............................................. 87
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Bracket, Bumper Guard .................................... 87
Bracket, Carburetor Return Spring ................. 149
Bracket, Clutch Spring ................................... 141
Bracket, Console Mounting .............................. 64
Bracket, Dash Light .......................................... 47
Bracket, Fan Shroud Mounting ....................... 145
Bracket, Headlight Panel .................................. 89
Bracket, Ignition Coil Mounting ...................... 137
Bracket, License Plate ...................................... 87
Bracket, Motor Mount .................................... 126
Bracket, Power Steering Hose ........................ 123
Bracket, Power Steering Pump ...................... 122
Bracket, Radiator Support ................................ 90
Bracket, Radio Support .................................... 57
Bracket, Rear View Mirror ................................ 44
Bracket, Seat Trap Door ................................... 18
Bracket, Starter Cable ...................................... 68
Bracket, Stone Guard ....................................... 91
Bracket, Sun Visor ........................................... 40
Bracket, Sway Bar .......................................... 119
Bracket, Trunk .................................................. 97
Bracket, Trunk Torsion Rod ........................... 153
Bracket, Valance Panel ..................................... 91
Bracket, Vent Window ...................................... 99
Bracket, Window Washer Reservoir ............... 154
Bracket, Wiper Motor Mounting ..................... 153
Bracket, Wiper Switch .................................... 154
Brake / Clutch Pedal Bushing ......................... 109
Brake Adjuster Repair Kit ............................... 113
Brake Adjusting Hole Cover ............................ 113
Brake Bleeder Screw ...................................... 114
Brake Booster Boot ........................................ 112
Brake Booster Bracket .................................... 112
Brake Booster, Power .............................110-112
Brake Cable Equalizer, Parking ....................... 115
Brake Cable, Parking ...................................... 115
Brake Caliper .................................................. 113
Brake Caliper Bracket ..................................... 111
Brake Caliper Seal .......................................... 113
Brake Caliper Shield ....................................... 112
Brake Components, Parking ................... 113, 115
Brake Conversion Kit .................................110-11
Brake Drum .................................................... 112
Brake Handle, Emergency .............................. 115
Brake Hardware Kit, Disc ............................... 112
Brake Hose ......................................111, 113-114
Brake Light Switch ......................................... 109
Brake Light Switch Adapter .................... 110, 113
Brake Line .............................................. 110, 114
Brake Line Clip ....................................... 114, 150
Brake Line Mounting Kit ................................. 177
Brake Line Rubber Grommet .......................... 102
Brake Master Cylinder Cap ............................. 114
Brake Master Cylinder Cap Gasket ................. 114
Brake Pads ..................................................... 113
Brake Pedal ............................................ 109, 115
Brake Pedal Pad ............................................. 109
Brake Pedal Support ...................................... 109
Brake Pedal Trim Plate ................................... 109
Brake Push Rod ............................................. 114
Brake Rotor .................................................... 112
Brake Shoes ................................................... 113
Brake Splash Shield ....................................... 112
Brake Springs, Drum ...................................... 112
Brake Warning Light, Parking .......................... 46
Breather Cap .......................................... 127, 130
Breather Snout Screws .................................. 150

Brush, Horn ..................................................... 72
Bucket, Headlight ............................................. 90
Bulb Socket, Instrument Light ......................... 47
Bulb, Backup Light ........................................... 77
Bulb, Instrument Panel .................................... 53
Bulb, Turn Signal ............................................. 74
Bumper ............................................................ 87
Bumper Bolts ................................................... 87
Bumper Bracket ............................................... 87
Bumper Guard Bracket ..................................... 87
Bumper Guard Cushion .................................... 87
Bumper Guards ................................................ 87
Bumper Mounting Washer ............................... 87
Bumper Stone Guard ....................................... 91
Bumper to Body Pad ........................................ 87
Bumper, Ashtray .............................................. 49
Bumper, Clutch Pedal .................................... 141
Bumper, Control Arm ..................................... 117
Bumper, Door .................................................. 37
Bumper, Door Window Stop ............................ 38
Bumper, Glove Box .......................................... 48
Bumper, Hood .................................................. 91
Bumper, Rear Axle ......................................... 118
Bumper, Seat ..............................................18-19
Bumper, Trunk Lid ......................................... 152
Bushing, Control Arm .............................116-117
Bushing, Convertible Top ................................. 66
Bushing, Door Latch ........................................ 37
Bushing, Idler Arm ......................................... 122
Bushing, Kick Down Rod Lever ...................... 143
Bushing, Leaf Spring .............................. 116, 118
Bushing, Master Cylinder Push Rod .............. 114
Bushing, Shift Linkage Arm ........................... 143
Bushing, Shifter ............................................. 143
Bushing, Strut Rod ........................................ 116
Bushing, Sway Bar ................................. 116, 119
Business Card Holder ..................................... 162
Button, Horn .................................................... 40
Button, Seat Trim ............................................. 16
Button, Steering Wheel Trim Pad ..................... 59
Bypass Hose .................................................. 146

C

Cable Bracket, Starter ...................................... 68
Cable Equalizer, Parking Brake ....................... 115
Cable Retainers, Heater Control ..................... 155
Cable Retaining Spring, Kick Down ................ 143
Cable, Accelerator .......................................... 149
Cable, Battery ................................................... 68
Cable, Glove Box .............................................. 48
Cable, Heater .................................................. 155
Cable, Parking Brake ...................................... 115
Cable, Shift Handle ......................................... 142
Cable, Speedometer ....................................... 139
Cable, Transmission Kick Down ..................... 143
Cables, Convertible Top ................................... 66
Caliper Bracket, Brake .................................... 111
Caliper Seal, Brake ......................................... 113
Caliper Shield, Brake ...................................... 112
Caliper, Brake ................................................. 113
Cancel Cam Collar, Turn Signal ........................ 71
Cancel Cam, Turn Signal .................................. 71
Canister, Fuel Filter ........................................ 137
Canvas Bag .................................................... 164
Cap, Brake Master Cylinder ............................ 114
Cap, Distributor .............................................. 137
Cap, Gas ..................................................148-150

Cap, Quarter Panel Trim ................................... 34
Cap, Radiator ................................................. 146
Cap, Rear Trim Center ...................................... 62
Caps / Hats ..................................................... 160
Caps, Interior Trim ........................................... 62
Caps, Shock Tower .......................................... 88
Car Cover ....................................................... 168
Carburetor Gasket .................................. 135, 150
Carburetor Rebuild Kit ................................... 135
Carburetor Return Spring Bracket .................. 149
Carburetor to Manifold Spacer ....................... 135
Carpet .........................................................22-26
Carpet, Door Panel ........................................... 34
Carpet, Fold Down Area ................................... 26
Carpet, Kick Panel ............................................ 29
Carpet, Trunk ..............................................25-26
Center Cap, Wheel ...................................105-108
Channel, Window Regulator Guide ................... 37
Charger, Battery ............................................... 69
Chassis Bolt Kit .............................................. 176
Choke Tube, Thermostatic ............................. 150
Cigarette Lighter .............................................. 51
Cigarette Lighter Bezel ..................................... 51
Circuit Board, Printed ....................................... 47
Circuit Breaker, Convertible Top ....................... 66
Circuit Breaker, Fog Light ................................. 82
Clamp Bolt, Battery Retaining .......................... 68
Clamp Kit, Heater Cable ................................. 155
Clamp, Battery Hold Down ............................... 68
Clamp, Distributor .......................................... 132
Clamp, Fuel Filler Neck ................................... 150
Clamp, Heater Hose ....................................... 156
Clamp, Leaf Spring ........................................ 118
Clamps, Hose ................................................. 146
Clamps, Radiator Hose .................................. 178
Clevis Pin Kit, Convertible Top Cylinder ........... 67
Clip Kit, AC Register ....................................... 157
Clip, Brake Line ...................................... 114, 150
Clip, Dash Pad .................................................. 45
Clip, Door Latch Rod ........................................ 37
Clip, Electrical Wire .......................................... 73
Clip, Headliner Rod Retainer ............................ 41
Clip, Heater Case ............................................ 155
Clip, Hood Turn Signal Wire ............................. 74
Clip, Roof Rail Weatherstrip ........................... 104
Clip, Shoulder Belt Retaining ........................... 44
Clip, Speedometer Cable ................................ 139
Clip, Window Handle ........................................ 36
Clips, Convertible Top Boot Molding ................ 66
Clips, Defroster Duct ...................................... 155
Clips, Fuel Line ............................................... 150
Clips, Hood Seal Retaining ............................. 103
Clips, Rear Window Molding ............................ 84
Clips, Rocker Molding ...................................... 85
Clips, Seat Back Panel ...................................... 17
Clips, Windshield Molding ............................... 84
Clock Knob / Screw .......................................... 46
Clock Lens ....................................................... 46
Clock Lens, Rally Pac ....................................... 54
Clock Wire Loom ............................................. 71
Cluster Housing, Instrument Gauge ................. 47
Cluster LED Kit, Auxiliary ................................. 53
Clutch / Brake Pedal Bushing ......................... 109
Clutch Components .................................140-141
Clutch Pedal ................................................... 140
Clutch Pedal Pad ............................................ 109
Clutch Pedal Pad Trim .................................... 141
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Clutch Pedal Support ..................................... 109
Coat Hook ........................................................ 44
Coat Hook Base ................................................ 44
Coat Hook Cover .............................................. 44
Coil Mounting Bracket, Ignition ...................... 137
Coil Spring Insulator ...................................... 117
Coil Springs ............................................117-118
Coil, Ignition ............................................137-138
Collar, Steering Column ................................. 123
Collar, Steering Wheel ...................................... 40
Compartment Box, Console ............................. 64
Compressor Tag, AC ...................................... 157
Compressor, AC ............................................. 157
Condenser Mounting Kit, AC .......................... 157
Condenser Tube Grommet, AC ....................... 157
Condenser, AC ............................................... 157
Connector, Turn Signal Harness ...................... 71
Console ...............................................63-64, 167
Console Arm Rest Pad ..................................... 64
Console Ashtray ............................................... 64
Console Ashtray Lid / Bezel .............................. 64
Console Compartment Box .............................. 64
Console Door ................................................... 63
Console Door Hinge ......................................... 64
Console End Cap .............................................. 63
Console Finish Plate ......................................... 64
Console Gauge Pod .......................................... 46
Console Insert Panel ........................................ 63
Console Light ................................................... 63
Console Light Lens .......................................... 44
Console Map Door ........................................... 63
Console Map Door Spring ................................ 63
Console Map Light Bezel / Lens ....................... 44
Console Mounting Bracket ............................... 64
Console Mounting Screws ............................... 64
Console Overlay, Floor ..................................... 64
Console Rear Panel .......................................... 63
Console Shift Lever Seal .................................. 64
Console Shift Selector Rod ............................ 143
Console Shifter .............................................. 142
Console to Dash Loom ..................................... 64
Console Top Insert ........................................... 64
Console Upper Panel ........................................ 64
Console Woodgrain Panels .............................. 64
Contact Plate, Steering Wheel .......................... 72
Control Arm Bolt ............................................ 117
Control Arm Bumper ...................................... 117
Control Arm Bushing ..............................116-117
Control Arm Grease Fitting ............................. 117
Control Arm Shaft .......................................... 117
Control Arms ...........................................116-117
Control Panel Bezel / Lens ............................... 50
Control Valve, Heater ..................................... 156
Control Valve, Power Steering ....................... 121
Conversion Kit, AOD ...................................... 143
Conversion Kit, Power Window ........................ 38
Convertible Header Weatherstrip ................... 104
Convertible Reinforcement Pan ........................ 96
Convertible Screws ........................................ 178
Convertible Sun Visor Brackets ........................ 67
Convertible Sun Visor Rod ............................... 67
Convertible Top ................................................ 65
Convertible Top Boot ....................................... 65
Convertible Top Boot Molding .......................... 66
Convertible Top Boot Molding Clips ................. 66
Convertible Top Boot Retainer ......................... 65
Convertible Top Boot Snap Kit ......................... 66

Convertible Top Bushing .................................. 66
Convertible Top Cables .................................... 66
Convertible Top Circuit Breaker ........................ 66
Convertible Top Clamp Dowel .......................... 66
Convertible Top Clamp Hook ............................ 66
Convertible Top Clamp Repair Kit .................... 66
Convertible Top Clamp Screw .......................... 66
Convertible Top Cylinder Clevis Pin Kit ............ 67
Convertible Top Frame ..................................... 67
Convertible Top Header Bow ............................ 67
Convertible Top Header Molding ...................... 67
Convertible Top Hold Down Clamp .................. 66
Convertible Top Hose ....................................... 66
Convertible Top Hydraulic Lifter ....................... 66
Convertible Top Latch ...................................... 66
Convertible Top Motor ..................................... 66
Convertible Top Motor Base ............................. 66
Convertible Top Pads ....................................... 65
Convertible Top Storage Bag ............................ 65
Convertible Top Switch .................................... 99
Convertible Top Switch Bezel ........................... 99
Convertible Top Switch Knob ........................... 99
Convertible Top Switch Wire ............................ 99
Convertible Top Tack Strip ............................... 67
Convertible Top Wire Loom ............................. 66
Convertible Well Cover Spring ......................... 67
Convertible Well Liner ...................................... 65
Convertible Well Liner Screws ......................... 67
Convertible Well Liner Springs ......................... 65
Convertible Windshield Trim Screws ............... 67
Coolant Filter .................................................. 147
Courtesy Light Extension ................................. 76
Courtesy Light Gasket, Door ............................ 35
Courtesy Light Switch ...................................... 72
Courtesy Light, Door ........................................ 35
Courtesy Light, Interior .................................... 62
Cover Plate, Window Handle ............................ 36
Cover, Battery .................................................. 68
Cover, Gauge Face ........................................... 53
Cover, Horn Switch .......................................... 59
Cover, Quarter Panel Ashtray ........................... 66
Cover, Quarter Window Pivot Rod ................... 62
Cover, Roof Molding Joint ............................... 41
Cover, Seat Hinge ............................................ 18
Cover, Seat Latch ............................................. 19
Cover, Spare Tire ............................................. 27
Cover, Steering Column ................................. 123
Cowl Bezel Nut Tool, Wiper ............................ 153
Cowl Cap ........................................................ 166
Cowl Grille Panel .............................................. 88
Cowl Panel ................................................. 88, 94
Cowl Patch Panel ............................................. 88
Cowl Side Kick Panel ........................................ 89
Cowl Side Panel ............................................... 96
Cowl Vent Repair ............................................. 88
Crankcase Ventilation Hose ............................ 131
Crankshaft Damper ........................................ 128
Crossmember .......................................... 96, 128
Cup Insert, Door Panel ..................................... 35
Cushion Mat ................................................... 165
Cushion, Bumper Guard ................................... 87

D

Dash Air Vent Register ................................... 157
Dash Ashtray .................................................... 49
Dash Bezel / Knob Set ...................................... 51
Dash Cluster Wire Loom .................................. 71

Dash Emblem ................................................... 49
Dash Finish Strip .............................................. 50
Dash Gauge Pod .............................................. 46
Dash Light Bracket ........................................... 47
Dash Pad .......................................................... 45
Dash Pad Clip ................................................... 45
Dash Pad Molding ............................................ 45
Dash Panel Center Trim ................................... 57
Dash Plate, Heater .......................................... 156
Dash Protector ................................................. 45
Dash Repair Panel, Radio ................................. 57
Dash Speaker Grille .......................................... 45
Dash Speakers ................................................. 58
Dash to Console Loom ..................................... 64
Dash Trim ........................................................ 50
Dash Trim Bezel ............................................... 50
Dash Trim Cover .............................................. 57
Dash Trim Emblem .......................................... 51
Dash Trim Molding .......................................... 50
Dash Trim Nut .................................................. 50
Decals .....................................................172-175
Deck Lid ........................................................... 97
Defroster Air Ducts ........................................ 155
Defroster Duct Clips ....................................... 155
Defroster Hose, Heater ................................... 155
Defroster Vent Panel ........................................ 45
Dial, Shift Selector ................................... 64, 142
Diffuser, Instrument Light ................................ 53
Digital Instrument Cluster ................................ 52
Dimmer Switch Cap, Headlight ........................ 73
Dimmer Switch, Headlight ............................... 73
Dipstick Tube, Oil ........................................... 131
Dipstick Tube, Transmission .......................... 143
Dipstick, Oil .................................................... 131
Dipstick, Power Steering Pump ..................... 122
Dipstick, Transmission ................................... 143
Disc Brake Hardware Kit ................................ 112
Disconnect Switch, Battery .............................. 68
Distribution Block, Brake ................................ 111
Distributor ................................................ 69, 138
Distributor Cap ............................................... 137
Distributor Clamp ........................................... 132
Distributor Points ........................................... 136
Distributor Rotor ............................................ 137
Distributor Vacuum Lines .............................. 133
Divider Panel, Seat / Trunk ............................... 28
Dome Light Bezel ............................................. 44
Dome Light Housing ........................................ 44
Dome Light Lens .............................................. 44
Door Brackets, Seat Trap ................................. 18
Door Bumper ................................................... 37
Door Bumper, Seat Trap .................................. 19
Door Courtesy Light ......................................... 35
Door Courtesy Light Gasket ............................. 35
Door Edge Guard ........................................... 166
Door Face Metal Plug ....................................... 37
Door Glass ............................................... 99, 101
Door Glass Weatherstrip ................................ 103
Door Handle Escutcheon Spring ...................... 36
Door Handle Escutcheon, Inner ....................... 36
Door Handle Gasket, Outer ............................... 37
Door Handle Screw .......................................... 36
Door Handle Trim Plate .................................... 35
Door Handle, Inner ........................................... 36
Door Handle, Outer .......................................... 37
Door Hardware, Seat Trap ................................ 19
Door Hinge ....................................................... 38
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Door Hinge Repair Kit ...................................... 38
Door Hinge Spring ........................................... 38
Door Hinge, Console ........................................ 64
Door Hinge, Glove Box ..................................... 48
Door Hinges, Seat Trap .................................... 18
Door Latch ....................................................... 37
Door Latch Bushing ......................................... 37
Door Latch Catch, Seat Trap ............................ 19
Door Latch Control ........................................... 37
Door Latch Repair Plate ................................... 37
Door Latch Rod Clip ......................................... 37
Door Latch Striker Plate ................................... 37
Door Latch, Seat Trap ...................................... 19
Door Light Harness .......................................... 35
Door Light Lens ............................................... 35
Door Lock Cylinder ........................................ 152
Door Lock Cylinder Retainer .......................... 152
Door Lock Knob ............................................... 36
Door Lock Knob Grommet ............................... 36
Door Lock Rod ................................................. 37
Door Lock, Power ............................................ 38
Door Panel Carpet ............................................ 34
Door Panel Cup Insert ...................................... 35
Door Panel Emblem ......................................... 35
Door Panel Molding, Interior ............................ 34
Door Panel Watershield, Interior ................ 31, 34
Door Panel Woodgrain Insert ........................... 34
Door Panel, Interior .....................................30-33
Door Rod, Seat Trap ........................................ 18
Door Seal ....................................................... 103
Door Shell ........................................................ 94
Door Sill Plate Emblem .................................... 29
Door Sill Plate Hardware .................................. 29
Door Sill Plates ................................................ 29
Door Skin ......................................................... 94
Door Speaker Grille .......................................... 35
Door Spring, Console Map ............................... 63
Door Striker ..................................................... 37
Door Trim, Inner Upper .................................... 34
Door Weatherstrip .......................................... 103
Door Window Frame ........................................ 99
Door Window Glass Track ................................ 37
Door Window Guide ......................................... 37
Door Window Molding ..................................... 99
Door Window Regulator ................................... 38
Door Window Stop Bumper ............................. 38
Door, Console .................................................. 63
Door, Console Map .......................................... 63
Door, Glove Box ..........................................48-49
Door, Headlight ................................................ 90
Doors, Seat Trap .............................................. 18
Dowel Pin, Hood Latch ..................................... 92
Dowel, Convertible Top Clamp ......................... 66
Drag Link ....................................................... 122
Drain Hose, AC ............................................... 157
Drain Plug, Oil Pan ......................................... 128
Draincock Valve, Radiator .............................. 146
Dress-Up Kit, Engine .............................. 135, 179
Dress-Up Kit, Engine Bay ................................. 93
Dress-Up Kit, Trunk ......................................... 27
Drip Rail Molding ............................................. 84
Drive Shaft Yoke ............................................ 139
Drum Brake Springs ....................................... 112
Drum, Brake ................................................... 112
Dryer / Filter Mounting Bracket, AC ................ 157
Dryer / Filter, AC ............................................. 157
Duffle Bag ...................................................... 164

Dust Seal, Ball Joint ....................................... 117
Dust Seal, Tie Rod ......................................... 122
Dust Shield, Clutch Release Lever .................. 141

E

Electrical Wire Clip ........................................... 73
Electronic Ignition Conversion ....................... 138
Element, Cigarette Lighter ................................ 51
Emblem, Dash ............................................ 49, 51
Emblem, Door Panel ........................................ 35
Emblem, Door Sill Plate ................................... 29
Emblem, Glove Box .......................................... 48
Emblem, Steering Wheel ............................ 59, 61
Emblem, Wheel Center ............................107-108
Emblems .....................................................78-79
Emergency Brake Handle ............................... 115
Emergency Flasher Bezel ................................. 71
Emergency Flasher Knob ................................. 51
Emergency Flasher Switch ............................... 71
End Cap, Console ............................................. 63
End Caps, Heater Core ................................... 156
End Links, Sway Bar ...............................116-117
Engine ............................................................ 134
Engine Bay Dress-Up Kit .................................. 93
Engine Bolts ................................... 132, 176, 178
Engine Compartment Light .............................. 72
Engine Dress-Up Kit ............................... 135, 179
Engine Gaskets .............................................. 126
Engine Gauge to Firewall Wire Loom ............... 70
Engine Mount ................................................. 126
Engine Pulleys ................................................ 132
Equalizer Bar, Clutch ...................................... 141
Equalizer, Parking Brake Cable ....................... 115
Escutcheon Spring, Door Handle ..................... 36
Escutcheon, Inner Door Handle ....................... 36
Exhaust Hanger .............................................. 125
Exhaust Header .............................................. 124
Exhaust Kit ..................................................... 125
Exhaust Manifold ........................................... 124
Exhaust Manifold Bolt Set .............................. 177
Exhaust Manifold Gasket ....................... 124 , 126
Exhaust Manifold to Shroud Screws .............. 150
Exhaust Tips .................................................. 125
Export Brace .................................................. 119
Extension Hardware, Quarter Panel .................. 95
Extension Molding, Tailpipe ........................... 125
Extension Seal, Fender ..................................... 90
Extension Seal, Quarter .................................... 90
Extension, Courtesy Light ................................ 76
Extension, Fender ............................................. 90
Extension, Firewall ........................................... 98
Extension, Floor ............................................... 98
Extension, Headlight Wire ................................ 73
Extension, Quarter Panel .................................. 95
Extension, Tail Light Pigtail .............................. 75
Extension, Trunk Latch .................................. 152
Exterior Screws .............................................. 178

F

Face Plate, Heater Control .............................. 156
Fan Shroud .................................................... 145
Fan Shroud Decal ........................................... 173
Fan Shroud Mounting Bracket ........................ 145
Fan Spacer Kit ................................................ 147
Fan, Radiator .......................................... 145, 147
Fastener Handle, Hood ..................................... 93

Fastener Kits .................................................. 176
Fender .............................................................. 91
Fender Apron ................................................... 89
Fender Apron Extension ................................... 89
Fender Cover .................................................. 168
Fender Decals ................................................ 174
Fender Emblem ...........................................78-79
Fender Extension Seal ...................................... 90
Fender Extension, Headlight ............................. 90
Fender Inner Apron Plug ................................ 102
Fender Inner Structure ..................................... 91
Fender Patch Panel .......................................... 91
Fender Splash Shield ............................... 91, 103
Filler Panel, Rally Pac ....................................... 54
Filler Panel, Windshield .................................... 45
Filter / Dryer Mounting Bracket, AC ................ 157
Filter / Dryer, AC ............................................. 157
Filter Canister, Fuel ........................................ 137
Filter Cover, Oil .............................................. 131
Filter, Coolant ................................................. 147
Filter, Oil ......................................................... 131
Filter, Power Steering Pump .......................... 122
Filter, Smog Pump ......................................... 133
Filter, Transmission ....................................... 143
Finish Plate, Console ........................................ 64
Firewall ............................................................. 88
Firewall Extension ............................................ 98
Firewall Grommet, AC .................................... 157
Firewall Grommet, Heater Hose ..................... 156
Firewall Patch Panel ......................................... 96
Firewall Seal, Wiper Motor ............................. 153
Firewall to Engine Gauge Wire Loom ............... 70
Firewall to Hood Weatherstrip ........................ 103
Fitting, Oil Pressure Sending Unit .................. 133
Fittings, Transmission Line ............................ 144
Flasher ............................................................. 72
Flasher Bezel, Emergency ................................ 71
Flasher Knob, Emergency ................................ 51
Flasher Switch, Emergency .............................. 71
Flexplate ......................................................... 128
Floor Console Overlay ...................................... 64
Floor Extension ................................................ 98
Floor Mats ........................................................ 28
Floor Pan .......................................................... 98
Floor Pan Drain Hole Plug ................................ 98
Floor Pan, Trunk .............................................. 97
Floor Pan, Trunk Side ....................................... 97
Floor Plug, Trunk ........................................... 102
Floor Support Brace ......................................... 98
Flywheel ......................................................... 128
Foam, Seat ....................................................... 17
Fog Light .......................................................... 82
Fog Light Bar ................................................... 82
Fog Light Circuit Breaker .................................. 82
Fog Light Harness Grommet ............................ 82
Fog Light Pigtail ............................................... 82
Fog Light Switch .............................................. 82
Fog Light Switch Pigtail ................................... 82
Fog Light Wire Looms ...................................... 82
Fold Down Seat ................................................ 19
Fold Down Seat Molding .................................. 19
Folding Seat Hardware Kit ................................ 19
Fork, Clutch .................................................... 141
Frame Rail ........................................................ 96
Frame Support Brace ....................................... 96
Frame, Convertible Top .................................... 67
Frame, Door Window ....................................... 99
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Frame, Vent Window ........................................ 99
Frames, Quarter Vent ....................................... 99
Frames, Seat .................................................... 16
Front Suspension Kit ...................................... 116
Fuel Fill Hose .................................................. 149
Fuel Filler Neck ............................................... 149
Fuel Filler Neck Clamp .................................... 150
Fuel Filler Pipe ................................................ 148
Fuel Filler to Body Panel Gasket ..................... 148
Fuel Filter ....................................................... 137
Fuel Filter Canister ......................................... 137
Fuel Gauge ....................................................... 47
Fuel Hose ............................................... 135, 150
Fuel Line Clips ................................................ 150
Fuel Line Grommet ......................................... 150
Fuel Line Mounting Kit ................................... 177
Fuel Lines ....................................................... 150
Fuel Pump .............................................. 133, 150
Fuel Pump Gasket .................................. 133, 150
Fuel Sender Harness ........................................ 76
Fuel Sending Unit Float .................................. 148
Fuel Sending Unit Gasket ............................... 148
Fuel Sending Unit Retaining Ring ................... 148
Fuel Tank ........................................................ 148
Fuel Tank Mounting Screws ................... 150, 178
Fuel Tank Sending Unit .................................. 148
Fuel Tank Straps ............................................ 148
Fuse Box Terminal Repair Kit ........................... 69

G

Gas Cap ...................................................148-150
Gas Cap Gasket .............................................. 148
Gas Cap Latch ................................................ 150
Gas Pedal ....................................................... 149
Gas Pedal Pad ................................................ 109
Gas Tank to Filler Pipe Seal ............................ 149
Gasket, Air Cleaner Lid ................................... 137
Gasket, Air Cleaner to Carburetor ................... 137
Gasket, Air Vent Inlet ..................................... 155
Gasket, Backup Lens ........................................ 77
Gasket, Carburetor ................................. 135, 150
Gasket, Door Courtesy Light ............................ 35
Gasket, Exhaust Manifold ............................... 124
Gasket, Fuel Filler to Body Panel .................... 148
Gasket, Fuel Pump ................................. 133, 150
Gasket, Fuel Sending Unit .............................. 148
Gasket, Gas Cap ............................................. 148
Gasket, Header ............................................... 124
Gasket, Heater Inlet ........................................ 155
Gasket, Intake Manifold .................................. 135
Gasket, Master Cylinder Cap .......................... 114
Gasket, Oil Pan ............................................... 128
Gasket, Outer Door Handle ............................... 37
Gasket, Park Light Lens ................................... 74
Gasket, Quarter Window .................................. 99
Gasket, Rear License Plate Light ...................... 76
Gasket, Side Marker Light ................................ 77
Gasket, Spoiler ................................................. 83
Gasket, Steering Box Cover ............................ 122
Gasket, Tail Light Housing ............................... 75
Gasket, Thermostat ........................................ 147
Gasket, Timing Chain Cover ........................... 126
Gasket, Transmission ..................................... 140
Gasket, Transmission Oil Pan ........................ 143
Gasket, Water Pump ...................................... 147
Gasket, Window Louver ........................... 83, 166
Gaskets, Engine ............................................. 126

Gaskets, Heater Case ..................................... 155
Gauge Cluster Housing, Instrument ................. 47
Gauge Face Cover ............................................ 53
Gauge Insulator, Instrument ............................ 47
Gauge Pod, Console ......................................... 46
Gauge Pod, Dash ............................................. 46
Gauge, Amp ..................................................... 47
Gauge, Fuel ...................................................... 47
Gauge, Oil ........................................................ 47
Gauge, Temperature ......................................... 47
Gear, Speedometer ........................................ 139
Generator ......................................................... 69
Generator Splash Shield ................................... 68
Generator Terminal Cap ................................... 68
Generator Wire Loom ....................................... 69
Glass .........................................................99-101
Glass Weatherstrip, Door ............................... 103
Glazing and Bedding Compound ...................... 30
Glove Box ......................................................... 48
Glove Box Bumper ........................................... 48
Glove Box Button Bezel .................................... 48
Glove Box Cable ............................................... 48
Glove Box Door ...........................................48-49
Glove Box Door Hinge ...................................... 48
Glove Box Emblem ........................................... 48
Glove Box Light ................................................ 48
Glove Box Lock Cylinder ................................ 152
Glove Box Push Button .................................... 48
Glove Box Screw .............................................. 48
Glove Box Striker ............................................. 48
Glue, Headliner ................................................. 41
Grease Cap, Hub ............................................ 108
Grease Fitting, Control Arm ............................ 117
Grease Seal, Wheel ........................................ 108
Grille Bar .......................................................... 91
Grille Components ......................................80-83
Grille Emblem .................................................. 79
Grille Insert, Hood Turn Signal ......................... 93
Grille Light ....................................................... 74
Grille Light Bezel .............................................. 74
Grille Panel, Cowl ............................................. 88
Grille Trim, Headlight ..................................... 166
Grille, Door Speaker ......................................... 35
Grille, Hood Scoop ........................................... 93
Grille, Speaker .................................................. 35
Grommet, AC Condenser Tube ....................... 157
Grommet, AC Firewall .................................... 157
Grommet, Brake Line ..................................... 102
Grommet, Door Lock Knob .............................. 36
Grommet, Fog Light Harness ........................... 82
Grommet, Fuel Line ........................................ 150
Grommet, Heater Hose to Firewall ................. 156
Grommet, PCV Valve ...................................... 131
Grommet, Steering Column to Dash .............. 123
Grommet, Window Mounting Bolt ................... 37
Grommet, Windshield Washer Hose .............. 154
Grommets, Wire Harness ............................... 178
Ground Wire .................................................... 68
Guard Bracket, Bumper .................................... 87
Guide Roller, Window ...................................... 38
Guide, Seat Latch ............................................. 19

H

Handle C-Clip, Window .................................... 36
Handle Escutcheon Spring, Door ..................... 36
Handle, Inner Door ........................................... 36
Handle, Parking Brake .................................... 115

Handle, Seat Latch ........................................... 18
Handle, Shift Lever ......................................... 142
Handle, Vent Window ....................................... 36
Handle, Window ............................................... 36
Hanger, Exhaust ............................................. 125
Hardware Kit, AC ............................................ 177
Hardware Kit, Disc Brake ............................... 112
Hardware Kit, Folding Seat ............................... 19
Hardware, Alternator Mounting ...................... 177
Hardware, Door Sill Plate ................................. 29
Hardware, Headlight Mounting ........................ 90
Hardware, Kick Panel - Interior ........................ 29
Hardware, Mirror Mounting ........................... 151
Hardware, Park Brake .................................... 113
Hardware, Quarter Panel Extension .................. 95
Hardware, Radiator Mounting ........................ 145
Hardware, Seat Belt .......................................... 21
Hardware, Seat Trap Door ................................ 19
Hardware, Smog Tube ................................... 133
Hardware, Tail Light Panel Molding ................. 83
Hardware, Valance Panel .................................. 97
Harmonic Balancer ......................................... 128
Harmonic Balancer Tool ................................. 128
Harness Connector, Turn Signal ...................... 71
Harness Repair Kit, Rally Pac ........................... 54
Harness, Door Light ......................................... 35
Harness, Fuel Sender ....................................... 76
Harness, Rally Pac Under Dash ........................ 54
Harness, Tail Light ........................................... 76
Hats / Caps ..................................................... 160
Head Gasket ................................................... 126
Header Bow, Windshield .................................. 67
Header Gasket ................................................ 124
Header Molding, Convertible Top ..................... 67
Header Weatherstrip, Convertible .................. 104
Header, Exhaust ............................................. 124
Headlight Adjusters .......................................... 90
Headlight Bucket .............................................. 90
Headlight Bulb .................................................. 73
Headlight Dimmer Switch ................................ 73
Headlight Dimmer Switch Cap ......................... 73
Headlight Door ................................................. 90
Headlight Fender Extension .............................. 90
Headlight Grille Trim ...................................... 166
Headlight Mounting Hardware ......................... 90
Headlight Panel Bracket ................................... 89
Headlight Pigtail ............................................... 73
Headlight Retaining Ring ........................... 73, 90
Headlight Ring Mounting Screws ..................... 73
Headlight Switch .............................................. 71
Headlight Switch Bezel ..................................... 51
Headlight Switch Knob ..................................... 51
Headlight Switch Retainer ................................ 51
Headlight Warning Buzzer ................................ 73
Headlight Wire Extension ................................. 73
Headlight Wire Loom ....................................... 73
Headliner .......................................................... 41
Headliner Bow .................................................. 40
Headliner Glue .................................................. 41
Headliner Rod Retainer Clip ............................. 41
Headliner Tool .................................................. 40
Headliner Trim Molding ................................... 41
Headliner Trim Panel ........................................ 41
Headliner Trim Panel Quarter Cap .................... 41
Heater Air Plenum .......................................... 155
Heater Box ..................................................... 155
Heater Box Resistor ....................................... 155
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Heater Box Vacuum Motor ............................. 155
Heater Cable ................................................... 155
Heater Cable Clamp Kit .................................. 155
Heater Case Clip ............................................. 155
Heater Case Gaskets ...................................... 155
Heater Control Cable Retainers ...................... 155
Heater Control Dash Plate .............................. 155
Heater Control Face Plate ............................... 156
Heater Control Panel Trim ................................ 50
Heater Control Valve ...................................... 156
Heater Core .................................................... 156
Heater Core End Caps .................................... 156
Heater Dash Plate ........................................... 156
Heater Defroster Hose .................................... 155
Heater Hose ................................................... 156
Heater Hose Clamp ........................................ 156
Heater Hose Firewall Grommet ...................... 156
Heater Inlet Gasket ......................................... 155
Heater Motor .................................................. 155
Heater Switch ................................................. 155
Hinge Cover, Seat ............................................ 18
Hinge Pin, Door ................................................ 38
Hinge Repair Bracket, Seat ............................... 16
Hinge Repair Kit, Door ..................................... 38
Hinge Spring, Door .......................................... 38
Hinge, Console Door ........................................ 64
Hinge, Door ...................................................... 38
Hinge, Glove Box Door ..................................... 48
Hinge, Trunk Lid .............................................. 97
Hinges, Seat Trap Door .................................... 18
Hold Down Bolts, Battery ................................. 68
Hold Down Clamp, Battery ............................... 68
Hold Down Clamp, Convertible Top ................. 66
Hole Plug, Seat ................................................ 18
Hood ................................................................ 92
Hood Bumper ................................................... 91
Hood Emblem .................................................. 78
Hood Fastener Handle ...................................... 93
Hood Grille Insert, Turn Signal ......................... 93
Hood Hinge ...................................................... 93
Hood Hinge Bolts ............................................. 93
Hood Hinge Spring ........................................... 93
Hood Insulation ................................................ 92
Hood Latch ...................................................... 92
Hood Latch Dowel Pin ...................................... 92
Hood Latch Safety Catch .................................. 92
Hood Latch Support ......................................... 92
Hood Lock Catch .............................................. 92
Hood Mounted Turn Signal Lens ..................... 74
Hood Mounted Turn Signal Wire ...................... 74
Hood Pin .......................................................... 93
Hood Pin Lanyard ............................................ 93
Hood Pin Lock Retainer ................................... 92
Hood Plenum ................................................... 93
Hood Scoop ............................................... 86, 93
Hood Scoop Grille ............................................ 93
Hood Scoop Insert ........................................... 93
Hood Scoop Seal ............................................. 86
Hood Seal Retaining Clips .............................. 103
Hood to Firewall Weatherstrip ........................ 103
Hood Turn Signal Light .................................... 74
Hood Turn Signal Wire Clip .............................. 74
Hook, Convertible Top Clamp ........................... 66
Horn ................................................................. 72
Horn Brush ...................................................... 72
Horn Button ..................................................... 40
Horn Index Ring ............................................... 72

Horn Insulator .................................................. 72
Horn Insulator Sleeve ....................................... 72
Horn Pad, Steering Wheel ................................ 59
Horn Relay ....................................................... 72
Horn Ring Contact ........................................... 72
Horn Ring Retainer .......................................... 72
Horn Ring Rubber Pad ..................................... 72
Horn Ring, Steering Wheel ............................... 59
Horn Spring ..................................................... 72
Horn Switch ..................................................... 72
Horn Switch Cover ........................................... 59
Horn Switch Trim Plate .................................... 59
Hose Bracket, Power Steering ........................ 123
Hose Clamps .................................................. 146
Hose Clamps, Radiator .................................. 178
Hose Grommet, Windshield Washer .............. 154
Hose Insulator, Power Steering ..................... 123
Hose Kit, AC Vacuum ..................................... 157
Hose, Bypass ................................................. 146
Hose, Convertible Top ...................................... 66
Hose, Crankcase Ventilation ........................... 131
Hose, Fuel .............................................. 135, 150
Hose, Fuel Fill ................................................. 149
Hose, Heater Defroster ................................... 155
Hose, Oil Cap to Air Cleaner ........................... 131
Hose, PCV ...................................................... 131
Hose, Power Steering .................................... 123
Hose, Radiator ............................................... 146
Hose, Radiator Overflow ................................ 146
Hose, Rear Axle Vent ..................................... 118
Housing Gasket, Tail Light ............................... 75
Housing to Floor Seal, Shifter ........................ 143
Housing, Dome Light ....................................... 44
Housing, Instrument Gauge Cluster ................. 47
Hub Caps, Wheel .....................................105-108
Hub Grease Cap ............................................. 108
Hub Trim, Steering Wheel ................................ 59
Hub, Steering Wheel ........................................ 40
Hub, Wheel .................................................... 108
Hydraulic Lifter, Convertible Top ...................... 66

I

Idle Spec Decal .............................................. 173
Idler Arm ........................................................ 122
Idler Arm Bushing .......................................... 122
Ignition Coil .............................................137-138
Ignition Coil Mounting Bracket ....................... 137
Ignition Conversion, Electronic ...................... 138
Ignition Lock Cylinder .................................... 152
Ignition Points ................................................ 136
Ignition Switch ................................................. 71
Ignition Switch Bezel ........................................ 51
Ignition Switch Bezel Spacer ............................ 51
Ignition Switch Pigtail ...................................... 71
Ignition Switch Retainer ................................... 51
Ignition Wire Support ..................................... 132
Ignition Wires ...................................70, 137-138
Index Ring, Horn .............................................. 72
Indicator Light, Shift ...................................... 142
Indicator, Shift ............................................... 143
Inlet Elbow, Water .......................................... 147
Inner Door Handle ............................................ 36
Inner Quarter Panels ........................................ 62
Inner Quarter Trim Panel .................................. 65
Insert Panel, Console ....................................... 63
Insert, Console Top .......................................... 64
Insert, Door Panel Woodgrain .......................... 34

Insert, Hood Scoop .......................................... 93
Inspection Plate, Transmission ...................... 143
Instrument Bezel Pads ..................................... 46
Instrument Cluster Rally Pac ............................ 54
Instrument Cluster, Digital ............................... 52
Instrument Gauge Cluster Housing .................. 47
Instrument Gauge Insulator ............................. 47
Instrument Light Bulb Socket .......................... 47
Instrument Light Diffuser ................................. 53
Instrument Panel Bezel ...............................46-47
Instrument Panel Bulb ..................................... 53
Instrument Panel Lens ..................................... 46
Instrument Panel Pad ....................................... 45
Instrument Panel Trim ..................................... 50
Instrument Voltage Regulator .......................... 47
Insulation ......................................................... 21
Insulation, Hood ............................................... 92
Insulation, Kick Panel ....................................... 29
Insulator Kit, Steering Wheel ........................... 72
Insulator Sleeve, Horn ...................................... 72
Insulator, Coil ................................................. 117
Insulator, Horn ................................................. 72
Insulator, Instrument Gauge ............................ 47
Insulators, Radiator ....................................... 145
Intake Manifold .............................................. 135
Intake Manifold Gasket ........................... 126, 135
Interior Bolt Kits ............................................. 176
Interior Courtesy Light ..................................... 62
Interior Door Panel ......................................30-33
Interior Door Panel Molding ............................. 34
Interior Door Panel Watershield ................. 31, 34
Interior Roof Molding Set ................................ 62
Interior Screws .......................................177-178
Interior Trim Caps ............................................ 62
Interior Trim Kit, Woodgrain ............................ 49
Interior Upholstery ........................................1-15

J

Jack ............................................................... 152
Jack Storage Bag ............................................. 27
Jack Usage Decal ........................................... 173
Jacket ......................................................158-159
Joint Cover, Roof Molding ............................... 41

K

Keychain ........................................................ 161
Keyless Entry Remote ...................................... 38
Kick Down Cable Retaining Spring ................. 143
Kick Down Cable, Transmission ..................... 143
Kick Down Lever ............................................ 143
Kick Down Rod Lever Bushing ....................... 143
Kick Panel - Interior ......................................... 29
Kick Panel Carpet ............................................. 29
Kick Panel Hardware - Interior ......................... 29
Kick Panel Insulation ........................................ 29
Kick Panel Speakers ......................................... 58
Kick Panel Trim ................................................ 29
Kick Panel, Cowl Side ....................................... 89
Kilometer Overlay ............................................. 47
Knob / Bezel Set, Dash ..................................... 51
Knob / Screw, Clock ......................................... 46
Knob Set, AC Control ..................................... 156
Knob, Cigarette Lighter .................................... 51
Knob, Convertible Top Switch .......................... 66
Knob, Door Lock .............................................. 36
Knob, Emergency Flasher ................................ 51
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Knob, Headlight Switch .................................... 51
Knob, Radio ..................................................... 56
Knob, Seat Latch .............................................. 19
Knob, Seat Track .............................................. 16
Knob, Shift ..................................................... 140
Knob, Window Handle ...................................... 36
Knob, Windshield Wiper .................................. 51
Knob, Wiper Switch ....................................... 154

L

Lanyard .......................................................... 162
Lanyard, Hood Pin ........................................... 93
Latch Bumper, Seat .......................................... 19
Latch Bushing, Door ........................................ 37
Latch Catch, Seat Trap Door ............................ 19
Latch Control, Door .......................................... 37
Latch Cover, Seat ............................................. 19
Latch Dowel Pin, Hood ..................................... 92
Latch Extension, Trunk .................................. 152
Latch Guide, Seat ............................................. 19
Latch Handle Bezel, Seat .................................. 18
Latch Handle, Seat ........................................... 18
Latch Knob, Seat .............................................. 19
Latch Repair Plate, Door .................................. 37
Latch Rod Clip, Door ........................................ 37
Latch Safety Catch, Hood ................................. 92
Latch Striker Plate, Door .................................. 37
Latch, Convertible Top ..................................... 66
Latch, Door ...................................................... 37
Latch, Gas Cap ............................................... 150
Latch, Hood ..................................................... 92
Latch, Seat ....................................................... 19
Latch, Seat Trap Door ...................................... 19
Latch, Trunk ................................................... 152
Leaf Spring .................................................... 118
Leaf Spring Bushing ............................... 116, 118
Leaf Spring Clamp ......................................... 118
Leaf Spring Pad ............................................. 118
Leaf Spring Shackle ....................................... 118
Leaf Spring U-Bolt ......................................... 118
Lens / Bezel, Console Map Light ................ 44, 64
Lens / Bezel, Control Panel .............................. 50
Lens Gasket, Park Light ................................... 74
Lens Gasket, Tail Light ..................................... 75
Lens, Backup Light .......................................... 77
Lens, Clock ...................................................... 46
Lens, Console Light ......................................... 44
Lens, Dome Light ............................................. 44
Lens, Door Light .............................................. 35
Lens, Hood Mounted Turn Signal .................... 74
Lens, Instrument Panel .................................... 46
Lens, License Light .......................................... 76
Lens, Map Light ............................................... 48
Lens, Park Light ............................................... 74
Lens, Rally Pac Clock ....................................... 54
Lens, Rally Pac Tach ........................................ 54
Lens, Side Marker Light ................................... 77
Lens, Tail Light ................................................ 75
Lever Seal, Console Shift ................................. 64
Lever, Kick Down ........................................... 143
Lever, Turn Signal ............................................ 71
License Light Lens ........................................... 76
License Plate Bracket ....................................... 87
License Plate Frame ....................................... 165
License Plate Light Gasket, Rear ...................... 76
License Plate Light Shield, Rear ....................... 76
License Plate Light, Rear ................................. 76

License Plate Screws ....................................... 87
Lid / Bezel, Console Ashtray ............................. 64
Lid Catch, Trunk ............................................. 152
Lid Prop Rod, Trunk ....................................... 153
Light Bezel / Lens, Console Map ...................... 44
Light Bezel, Dome ............................................ 44
Light Bezel, Grille ............................................. 74
Light Bezel, Park .............................................. 74
Light Bezel, Side Marker .................................. 77
Light Bezel, Tail ...........................................75-76
Light Bracket, Dash .......................................... 47
Light Bulb Socket, Instrument ......................... 47
Light Bulb, Backup ........................................... 77
Light Extension, Courtesy  ............................... 76
Light Gasket, Backup ....................................... 77
Light Gasket, Door Courtesy ............................ 35
Light Gasket, Side Marker ................................ 77
Light Harness, Door ......................................... 35
Light Housing, Dome ....................................... 44
Light Lens, Door .............................................. 35
Light Mounting Spacer, Backup ....................... 77
Light Retainer, Park ......................................... 74
Light Shield, Rear License Plate ....................... 76
Light Socket, Side Marker ................................ 77
Light Switch, Backup ....................................... 77
Light Switch, Courtesy ..................................... 72
Light Switch, Map ............................................ 64
Light, Backup ................................................... 77
Light, Console .................................................. 63
Light, Door Courtesy ........................................ 35
Light, Engine Compartment ............................. 72
Light, Glove Box ............................................... 48
Light, Grille ...................................................... 74
Light, Hood Turn Signal ................................... 74
Light, Interior Courtesy .................................... 62
Light, Map ........................................................ 44
Light, Parking ................................................... 74
Light, Parking Brake Warning .......................... 46
Light, Rear License Plate ................................. 76
Light, Seat Belt Reminder ................................ 46
Light, Shift Indicator ...................................... 142
Light, Side Marker ............................................ 77
Light, Trunk ..................................................... 72
Lighter Bezel, Cigarette .................................... 51
Lighter, Cigarette ............................................. 51
Linkage Arm Bushing, Shift ........................... 143
Linkage Arm, Shift ......................................... 143
Linkage, Accelerator ....................................... 149
Linkage, Shift ................................................. 140
Literature ................................................149-151
Lock Catch, Hood ............................................. 92
Lock Cylinders ............................................... 152
Lock Knob Grommet, Door .............................. 36
Lock Knob, Door .............................................. 36
Lock Rod, Door ................................................ 37
Louver Gasket, Window ........................... 83, 166
Louver, Window ....................................... 83, 166
Lug Nut Wrench ............................................. 152
Lug Nuts, Wheel ............................................ 105
Luggage Rack ................................................ 166

M

Manifold Bolt Set, Exhaust ............................. 177
Manifold Gasket, Exhaust ............................... 124
Manifold Gasket, Intake .................................. 126
Manifold to Carburetor Spacer ....................... 135
Manifold, Exhaust .......................................... 124

Manifold, Intake ............................................. 135
Map Door Spring, Console ............................... 63
Map Door, Console .......................................... 63
Map Light ......................................................... 44
Map Light Bezel / Lens, Console ................ 44, 64
Map Light Lens ................................................ 48
Map Light Switch ............................................. 64
Master Cylinder .............................................. 114
Master Cylinder Cap, Brake ............................ 114
Master Cylinder Decal .................................... 175
Master Cylinder Push Rod ............................. 114
Mat, Cushion .................................................. 165
Mechanics Seat .............................................. 165
Mid Plate, Shaker ........................................... 136
Mirror Adhesive, Rear View ........................... 151
Mirror Bezel Nut ............................................. 151
Mirror Bracket, Rear View ................................ 44
Mirror Mounting Hardware ............................ 151
Mirror, Inner Rear View ................................... 44
Mirror, Outer Door ......................................... 151
Models, Car .................................................... 163
Modulator, Transmission Vacuum ................. 143
Molding Clips, Convertible Top Boot ................ 66
Molding Clips, Rear Window ............................ 84
Molding Clips, Rocker ...................................... 85
Molding Clips, Windshield ............................... 84
Molding Emblem, Door Sill .............................. 29
Molding Hardware, Door Sill ............................ 29
Molding Hardware, Tail Light Panel ................. 83
Molding Joint Cover, Roof ............................... 41
Molding Quarter Panel ..................................... 85
Molding Removal Tools ................................... 84
Molding Screws, Seat ...................................... 18
Molding Set, Interior Roof ............................... 62
Molding Spacer, Seat ....................................... 18
Molding, Convertible Top Boot ......................... 66
Molding, Convertible Top Header ..................... 67
Molding, Dash Pad ........................................... 45
Molding, Dash Trim ......................................... 50
Molding, Door Sill ............................................ 29
Molding, Door Window .................................... 99
Molding, Drip Rail ............................................ 84
Molding, Fold Down Seat ................................. 19
Molding, Headliner Trim .................................. 41
Molding, Interior Door Panel ............................ 34
Molding, Quarter Window ................................ 99
Molding, Rocker Panel ..................................... 85
Molding, Roof Rail ........................................... 84
Molding, Seat Side ........................................... 18
Molding, Side Scoop ........................................ 86
Molding, Tail Panel .................................... 83, 85
Molding, Tailpipe Extension ........................... 125
Molding, Trunk Lid ........................................... 85
Molding, Vinyl Top ........................................... 67
Molding, Wheel Opening .................................. 85
Molding, Windshield ........................................ 84
Molding, Windshield Pillar ............................... 67
Monte Carlo Bar ............................................. 119
Motor ............................................................. 134
Motor Base, Convertible Top ............................ 66
Motor Mount .................................................. 126
Motor Mount Bracket ..................................... 126
Motor, Convertible Top .................................... 66
Motor, Heater ................................................. 155
Motor, Heater Box Vacuum ............................ 155
Motor, Power Window ..................................... 38
Motor, Wiper .................................................. 153
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Mount, Transmission ..................................... 139
Mounting Bracket, AC Filter/Dryer .................. 157
Mounting Bracket, Console .............................. 64
Mounting Bracket, Fan Shroud ....................... 145
Mounting Bracket, Ignition Coil ...................... 137
Mounting Bracket, Wiper Motor ..................... 153
Mounting Hardware, Alternator ...................... 177
Mounting Hardware, Headlight ........................ 90
Mounting Hardware, Radiator ........................ 145
Mounting Kit, AC Condenser .......................... 157
Mounting Kit, Battery Tray ............................... 68
Mounting Kit, Brake Line ................................ 177
Mounting Kit, Fuel Line .................................. 177
Mounting Kit, Rally Pac .................................... 54
Mounting Kit, Spare Tire ................................ 152
Mounting Nut, Steering Wheel ......................... 77
Mounting Pad, Antenna .................................... 57
Mounting Plate, Rear Spring .......................... 119
Mounting Plate, Shifter .................................. 140
Mounting Plate, Shock ................................... 119
Mounting Plates, Seat Track ............................ 16
Mounting Retainer, Park Light ......................... 74
Mounting Screw, Accelerator Pedal ............... 149
Mounting Screws, Console .............................. 64
Mounting Screws, Fuel Tank .......................... 150
Mounting Screws, Headlight Ring .................... 73
Mounting Spacer, Backup Light ....................... 77

N

Neutral Safety Switch ..................................... 143
Neutral Safety Switch Wire ............................ 143
Nose Panel ....................................................... 86
Nozzle, Windshield Washer ............................ 154
Nut, Dash Trim ................................................. 50
Nut, Mirror Bezel ............................................ 151
Nut, Wiper ...................................................... 153
Nuts, Barrel ...................................................... 79
Nuts, Wheel Lug ............................................ 105

O

Oil Cap to Air Cleaner Hose ............................ 131
Oil Dipstick ..................................................... 131
Oil Dipstick Tube ............................................ 131
Oil Filter .......................................................... 131
Oil Filter Cover ............................................... 131
Oil Gauge ......................................................... 47
Oil Pan ........................................................... 128
Oil Pan Drain Plug .......................................... 128
Oil Pan Gasket ........................................ 126, 128
Oil Pan Gasket, Transmission ........................ 143
Oil Pan, Transmission .................................... 143
Oil Pressure Sending Unit .............................. 133
Oil Pressure Sending Unit Fitting ................... 133
Oil Seal, Timing Cover .................................... 126
Outer Door Handle ........................................... 37
Outer Door Handle Gasket ................................ 37
Overflow Hose, Radiator ................................ 146

P

Package Tray, Rear Window ............................ 40
Pad, Clutch Pedal ........................................... 141
Pad, Park Light Body to Valance ...................... 74
Pads, Brake .................................................... 113
Paint, Trunk Spatter ....................................... 152
Panel, Rear Seat to Trunk ................................ 97
Panel, Seat Back .............................................. 17

Panel, Tail Light ............................................... 97
Park Brake Hardware ..................................... 113
Park Light Bezel ............................................... 74
Park Light Body to Valance Pad ....................... 74
Park Light Lens ................................................ 74
Park Light Lens Gasket .................................... 74
Park Light Retainer .......................................... 74
Parking Brake Cable ....................................... 115
Parking Brake Cable Equalizer ........................ 115
Parking Brake Components ............................ 115
Parking Brake Pedal ....................................... 115
Parking Brake Pedal Pad ................................ 109
Parking Brake Pedal Trim Plate ...................... 109
Parking Brake Warning Light ........................... 46
Parking Light .................................................... 74
Patch Panel, Door ............................................ 94
Patch Panel, Fender ......................................... 91
Patch Panel, Firewall ........................................ 96
Patch Panel, Frame .......................................... 96
Patch Panel, Quarter .............................94-95, 98
Patch Panel, Rocker ......................................... 94
Patch Panel, Trunk ........................................... 97
Patch Panel, Wheel Flair ................................... 94
PCV Connector ............................................... 131
PCV Hose ....................................................... 131
PCV Valve ...................................................... 131
PCV Valve Grommet ....................................... 131
Pedal Bushing, Brake/Clutch .......................... 109
Pedal Pad Trim, Clutch ................................... 141
Pedal Pad, Window Washer ........................... 154
Pedal Pads ..................................................... 109
Pedal Rod Seal, Accelerator ........................... 149
Pedal Support, Brake/Clutch .......................... 109
Pedal Trim Plate, Brake .................................. 109
Photographic Prints ....................................... 163
Pigtail Extension, Tail Light .............................. 75
Pigtail, Fog Light .............................................. 82
Pigtail, Headlight .............................................. 73
Pigtail, Ignition Switch ..................................... 71
Pillar Molding, Windshield ............................... 67
Pillar Post Molding, Windshield ....................... 45
Pillar Weatherstrip, Body ............................... 103
Pilot Bearing, Clutch ...................................... 141
Pin, Door Hinge ................................................ 38
Pipe, Fuel Filler ............................................... 148
Pitman Arm .................................................... 122
Pitman Arm Tool ............................................ 117
Pivot Rod Cover, Quarter Window ................... 62
Pivot to Cowl Seal, Wiper Motor .................... 153
Plenum, Hood .................................................. 93
Plug, Arm Rest Screw ...................................... 40
Plug, Door Face Metal ...................................... 37
Plug, Shifter Box ............................................ 143
Points, Ignition ............................................... 136
Post Shield, Battery .......................................... 68
Power Brake Booster ..............................110-112
Power Door Lock ............................................. 38
Power Steering Adapter ................................. 125
Power Steering Components ..................120-123
Power Steering Control Valve ........................ 121
Power Steering Conversion .....................120-121
Power Steering Cylinder ................................. 121
Power Steering Hose ..................................... 123
Power Steering Hose Bracket ......................... 123
Power Steering Hose Insulator ...................... 123
Power Steering Pump .................................... 121
Power Steering Pump Bracket ....................... 122

Power Steering Pump Dipstick ...................... 122
Power Steering Pump Filter ........................... 122
Power Steering Pump Seal ............................ 122
Power Window Conversion Kit ......................... 38
Power Window Motor ...................................... 38
Power Window Switch ..................................... 38
Printed Circuit Board ........................................ 47
Prop Rod, Trunk Lid ....................................... 153
Proportioning Valve ....................................... 111
Pulley, Alternator ........................................... 132
Pulley, Power Steering ................................... 122
Pulleys, Engine ............................................... 132
Pump, Windshield Washer ............................. 154
Purse ............................................................. 164
Push Button, Glove Box ................................... 48
Push Rod, Brake ............................................ 114
Puzzle ............................................................. 164

Q

Quarter Cap, Trim Panel ................................... 41
Quarter Extension Seal ..................................... 90
Quarter Panel ................................................... 95
Quarter Panel Ashtray ...................................... 66
Quarter Panel Ashtray Cover ............................ 66
Quarter Panel Molding ..................................... 85
Quarter Panel Reflector Bezel ........................... 75
Quarter Panel Reflectors .................................. 75
Quarter Panel Trim Cap .................................... 34
Quarter Panel Upholstery ................................. 65
Quarter Panel Watershield ............................... 34
Quarter Panels, Inner ....................................... 62
Quarter Patch Panel ..............................94-95, 98
Quarter Structure Brace ................................... 95
Quarter Trim Panel, Inner ................................. 65
Quarter Trim Upholstery ............................ 30, 32
Quarter Vent Frames ........................................ 99
Quarter Window Gasket ................................... 99
Quarter Window Glass ..............................99-100
Quarter Window Kit, Shelby ............................. 62
Quarter Window Molding ................................. 99
Quarter Window Pivot Rod Cover .................... 62
Quarter Window Regulator ............................... 38
Quarter Window Seal ..................................... 103
Quarter Window Weatherstrip ........................ 104

R

Radiator ..................................................144-145
Radiator Cap .................................................. 146
Radiator Draincock Valve ............................... 146
Radiator Fan ........................................... 145, 147
Radiator Hose ................................................ 146
Radiator Hose Clamps ................................... 178
Radiator Insulators ........................................ 145
Radiator Mounting Hardware ......................... 145
Radiator Overflow Hose ................................. 146
Radiator Support .............................................. 90
Radiator Support Bracket ................................. 90
Radiator Support to Hood Seal ...................... 103
Radio ............................................................... 55
Radio Bezel ...................................................... 56
Radio Dash Repair Panel .................................. 57
Radio Knob ...................................................... 56
Radio Plate, Woodgrain ................................... 57
Radio Side Trim Panel ...................................... 57
Radio Support Bracket ..................................... 57
Rag Joint ........................................................ 123
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Rally Pac .......................................................... 54
Rally Pac Clock Lens ........................................ 54
Rally Pac Filler Panel ........................................ 54
Rally Pac Mounting Kit ..................................... 54
Rally Pac Tach Lens ......................................... 54
Rally Pac Trim Ring ......................................... 54
Rally Pac Under Dash Harness ......................... 54
Rally Pac Wire Harness Repair Kit ................... 54
Rally Pac, Instrument Cluster ........................... 54
Rear Inner Trim Bezel ...................................... 62
Rear License Plate Light .................................. 76
Rear License Plate Light Gasket ....................... 76
Rear License Plate Light Shield ........................ 76
Rear Panel Brace .............................................. 97
Rear Panel, Console ......................................... 63
Rear Seat to Trunk Panel ................................. 97
Rear Shock Mount ........................................... 97
Rear Spring Mounting Plate ........................... 119
Rear Trim Center Cap ....................................... 62
Rear View Mirror Adhesive ............................ 151
Rear View Mirror Bracket ................................. 44
Rear View Mirror, Inner ................................... 44
Rear View Mirror, Outer ................................. 151
Rear Window Glass ........................................ 100
Rear Window Molding Clips ............................. 84
Rear Window Package Tray ............................. 40
Rear Window Weatherstrip ............................ 104
Rebuild Kit, Carburetor .................................. 135
Rebuild Kit, Shift Lever .................................. 140
Rebuild Kit, Transmission .............................. 143
Receptacle, Ashtray ......................................... 49
Reflector Bezel, Quarter Panel .......................... 75
Reflectors, Quarter Panel ................................. 75
Register Clip Kit, AC ....................................... 157
Register, Dash Air Vent .................................. 157
Registers, AC ................................................. 157
Regulator Guide Channel, Window ................... 37
Regulator Screw Cap, Voltage .......................... 68
Regulator, Door Window .................................. 38
Regulator, Instrument Voltage ......................... 47
Regulator, Quarter Window .............................. 38
Regulator, Voltage ........................................... 70
Reinforcement Brace, Trunk ............................ 96
Reinforcement Pan, Convertible ....................... 96
Relay, Horn ...................................................... 72
Relay, Starter ................................................... 68
Release Switch, Trunk .................................... 152
Reminder Light, Seat Belt ................................ 46
Repair Kit, Brake Adjuster .............................. 113
Repair Kit, Convertible Top Clamp ................... 66
Repair Kit, Fuse Box Terminal .......................... 69
Repair Kit, Wheel Cylinder ............................. 113
Repair Panel, Radio .......................................... 57
Repair Plate, Door Latch .................................. 37
Reservoir Bracket, Window Washer ............... 154
Reservoir, Windshield Washer ....................... 154
Resistor, Heater Box ...................................... 155
Retainer Nut, Wiper Switch .............................. 51
Retainer, Convertible Top Boot ........................ 65
Retainer, Door Lock Cylinder ......................... 152
Retainer, Headlight Switch ............................... 51
Retainer, Heater Control Cable ....................... 155
Retainer, Hood Pin Lock .................................. 92
Retainer, Horn Ring ......................................... 72
Retainer, Ignition Switch .................................. 51
Retainer, Park Light ......................................... 74
Retainer, Roof Rail Weatherstrip .................... 104

Retainer, Shift Boot ........................................ 140
Retainer, Trunk Lock Cylinder ........................ 152
Retaining Clamp Bolt, Battery .......................... 68
Retaining Clamp, Battery .................................. 68
Retaining Clip, Should Belt ............................... 44
Retaining Clips, Hood Seal ............................. 103
Retaining Nut, Wiper Switch .......................... 154
Retaining Plate, Shifter Bezel ......................... 142
Retaining Ring, Fuel Sending Unit .................. 148
Retaining Ring, Headlight .......................... 73, 90
Retaining Spring, Kick Down Cable ................ 143
Retracting Spring, Accelerator ....................... 149
Retractor, Seat Belt .......................................... 21
Ring Gear ....................................................... 128
Rocker Molding Clips ....................................... 85
Rocker Panel .................................................... 94
Rocker Panel Emblem ...................................... 78
Rocker Panel Molding ...................................... 85
Rod Retainer Clip, Headliner ............................ 41
Rod, Seat Trap Door ........................................ 18
Roller, Window Guide ...................................... 38
Roof Braces ..................................................... 94
Roof Molding Joint Cover ................................ 41
Roof Molding Set, Interior ............................... 62
Roof Panel ....................................................... 94
Roof Rail Molding ............................................ 84
Roof Rail Weatherstrip ................................... 104
Roof Rail Weatherstrip Clip ............................ 104
Roof Rail Weatherstrip Retainer ..................... 104
Rotor, Brake ................................................... 112
Rotor, Distributor ........................................... 137
Rubber Pad, Horn Ring .................................... 72
Rubber Plugs, Body ....................................... 102

S

Safety Catch, Hood Latch ................................. 92
Sail Panel Emblem ........................................... 78
Scoop Insert, Hood .......................................... 93
Scoop, Hood .............................................. 86, 93
Screw / Knob, Clock ......................................... 46
Screw Cap, Voltage Regulator .......................... 68
Screw Plug, Arm Rest ...................................... 40
Screw, Accelerator Pedal Mounting ............... 149
Screw, Brake Bleeder ..................................... 114
Screw, Convertible Top Clamp ......................... 66
Screw, Door Handle ......................................... 36
Screw, Glove Box ............................................. 48
Screw, Window Handle .................................... 36
Screws, Arm Rest Base .................................... 39
Screws, Breather Snout ................................. 150
Screws, Console Mounting .............................. 64
Screws, Convertible ....................................... 178
Screws, Convertible Well Liner ........................ 67
Screws, Convertible Windshield Trim .............. 67
Screws, Exhaust Manifold to Shroud ............. 150
Screws, Exterior ............................................. 178
Screws, Fuel Tank Mounting .................. 150, 178
Screws, Headlight Ring Mounting .................... 73
Screws, Interior ......................................177-178
Screws, License Plate ...................................... 87
Screws, Mirror Mounting ............................... 151
Screws, Seat Molding ...................................... 18
Screws, Shift Plate ......................................... 142
Screws, Speaker Grille ..................................... 45
Screws, Sun Visor Bracket ............................... 40
Screws, Trunk ................................................ 178
Screws, Trunk Extender ................................... 27

Screws, Windshield Trim ................................. 45
Seal Retaining Clips, Hood ............................. 103
Seal, Accelerator Pedal Rod ........................... 149
Seal, Air Cleaner to Hood ............................... 137
Seal, Axle ....................................................... 108
Seal, Brake Caliper ......................................... 113
Seal, Clutch Pedal Rod to Firewall .................. 141
Seal, Console Shift Lever ................................. 64
Seal, Door ...................................................... 103
Seal, Fender Extension ..................................... 90
Seal, Gas Tank to Filler Pipe ........................... 149
Seal, Power Steering Pump ........................... 122
Seal, Quarter Extension .................................... 90
Seal, Quarter Window .................................... 103
Seal, Radiator Support to Hood ..................... 103
Seal, Shift Selector Dial .................................. 142
Seal, Shifter Housing to Floor ........................ 143
Seal, Splash Shield .......................................... 91
Seal, Steering Column Lower ......................... 123
Seal, Timing Cover Oil .................................... 126
Seal, Vent Window ......................................... 103
Seal, Wheel Grease ........................................ 108
Seal, Wiper Motor Pivot to Cowl .................... 153
Seal, Wiper Motor to Firewall ......................... 153
Sealant, Auto Body ........................................... 90
Seat / Trunk Dividers ........................................ 28
Seat Back Adjuster ........................................... 18
Seat Back Panel ............................................... 17
Seat Back Panel Clips ....................................... 17
Seat Belt ......................................................20-21
Seat Belt Anchor Bolt Cover ............................. 21
Seat Belt Anchor Plate ...................................... 21
Seat Belt Hardware ........................................... 21
Seat Belt Reminder Light ................................. 46
Seat Belt Retractor ........................................... 21
Seat Bolster Wire ............................................. 16
Seat Bumper .................................................... 19
Seat Foam ........................................................ 17
Seat Frames ..................................................... 16
Seat Hardware Kit, Folding ............................... 19
Seat Hinge Cover ............................................. 18
Seat Hinge Repair Bracket ................................ 16
Seat Hole Plug ................................................. 18
Seat Latch ........................................................ 19
Seat Latch Bumper ........................................... 19
Seat Latch Cover .............................................. 19
Seat Latch Guide .............................................. 19
Seat Latch Handle ............................................ 18
Seat Latch Handle Bezel ................................... 18
Seat Latch Knob ............................................... 19
Seat Molding Screws ....................................... 18
Seat Molding Spacer ........................................ 18
Seat Molding, Fold Down ................................. 19
Seat Platform ................................................... 98
Seat Shelf, Rear Window ................................. 40
Seat Shield ....................................................... 17
Seat Side Molding ............................................ 18
Seat Stop Bumpers .......................................... 18
Seat Support .................................................... 19
Seat Track ........................................................ 16
Seat Track Adjuster Rod .................................. 16
Seat Track Knob ............................................... 16
Seat Track Mounting Plates ............................. 16
Seat Track Spring ............................................. 16
Seat Trap Door Brackets .................................. 18
Seat Trap Door Bumper ................................... 19
Seat Trap Door Hardware ................................. 19
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Seat Trap Door Hinges ..................................... 18
Seat Trap Door Latch ....................................... 19
Seat Trap Door Latch Catch ............................. 19
Seat Trap Door Rod ......................................... 18
Seat Trap Doors ............................................... 18
Seat Trim Button .............................................. 16
Seat Upholstery .............................................1-15
Seat, Fold Down ............................................... 19
Sending Unit Fitting, Oil Pressure .................. 133
Sending Unit Float, Fuel ................................. 148
Sending Unit Gasket, Fuel .............................. 148
Sending Unit Retaining Ring, Fuel .................. 148
Sending Unit, Fuel Tank ................................. 148
Sending Unit, Oil Pressure ............................. 133
Sending Unit, Temperature ............................ 147
Service Specifications Decal .......................... 173
Shackle, Leaf Spring ...................................... 118
Shaker Mid Plate ............................................ 136
Shaker Scoop ................................................. 136
Shield, Brake Caliper ...................................... 112
Shield, Rear License Plate Light ....................... 76
Shift Bezel ........................................................ 64
Shift Boot ....................................................... 140
Shift Boot Retainer ......................................... 140
Shift Handle Cable .......................................... 142
Shift Indicator ................................................ 143
Shift Indicator Light ....................................... 142
Shift Knob ...................................................... 140
Shift Lever .......................................139-140, 142
Shift Lever Bezel ............................................ 142
Shift Lever Boot ............................................. 140
Shift Lever Handle .......................................... 142
Shift Lever Rebuild Kit ................................... 140
Shift Lever Seal, Console ................................. 64
Shift Linkage .................................................. 140
Shift Linkage Arm .......................................... 143
Shift Linkage Arm Bushing ............................ 143
Shift Plate Screws .......................................... 142
Shift Rod, AOD ............................................... 142
Shift Selector Dial .................................... 64, 142
Shift Selector Rod, Console ........................... 143
Shifter .................................................... 142, 179
Shifter Bezel Retaining Plate .......................... 142
Shifter Box Plug ............................................. 143
Shifter Bushing .............................................. 143
Shifter Housing to Floor Seal ......................... 143
Shifter Mounting Plate ................................... 140
Shifter Wiring Light Feed ............................... 142
Shock Absorbers ............................................ 120
Shock Mount, Rear .......................................... 97
Shock Mounting Plate .................................... 119
Shock Support, Rear Axle .............................. 118
Shock Tower .................................................... 89
Shock Tower Bolts ........................................... 88
Shock Tower Braces ........................................ 88
Shock Tower Caps ........................................... 88
Shock Tower Patch .......................................... 89
Shoes, Brake .................................................. 113
Shoulder Belt Retaining Clip ............................ 44
Side Marker Light ............................................. 77
Side Marker Light Bezel ................................... 77
Side Marker Light Gasket ................................. 77
Side Marker Light Lens .................................... 77
Side Marker Light Socket ................................. 77
Side Panel, Cowl .............................................. 96
Side Scoop ....................................................... 86
Side Scoop Molding ......................................... 86

Sill Plate Decals ............................................... 29
Sill Plate Emblem, Door ................................... 29
Sill Plate Hardware, Door ................................. 29
Sill Plates, Door ............................................... 29
Smog Pump ................................................... 133
Smog Pump Filter .......................................... 133
Smog Tube Hardware .................................... 133
Smog Tubes ................................................... 133
Snap Kit, Convertible Top Boot ........................ 66
Socket, Instrument Light Bulb ......................... 47
Socket, Side Marker Light ................................ 77
Sound Deadener .............................................. 21
Space Saver Spare Decal ............................... 173
Spacer Plate, Transmission ............................ 143
Spacer, Backup Light Mounting ....................... 77
Spacer, Carburetor to Manifold ...................... 135
Spacer, Ignition Switch Bezel ........................... 51
Spacer, Master Cylinder Push Rod ................ 114
Spare Tire Cover .............................................. 27
Spare Tire Mounting Kit ................................. 152
Spark Plug ....................................................... 70
Spark Plug Wire Supports .............................. 132
Spark Plug Wires ..............................70, 137-138
Spatter Paint, Trunk ....................................... 152
Speaker Grille ................................................... 35
Speaker Grille Screws ...................................... 45
Speakers .......................................................... 58
Speakers, Kick Panel ........................................ 58
Speedometer .................................................... 47
Speedometer Cable ........................................ 139
Speedometer Cable Clip ................................. 139
Speedometer Gear ......................................... 139
Spinner, Wheel ................................105, 107-108
Splash Shield Seal ........................................... 91
Splash Shield, Brake ...................................... 112
Splash Shield, Fender .............................. 91, 103
Splash Shield, Generator .................................. 68
Spoiler ............................................................. 83
Spoiler Gasket .................................................. 83
Sport Light Switch ........................................... 83
Spring Bracket, Carburetor Return ................. 149
Spring Insulator, Coil ..................................... 117
Spring Mounting Plate, Rear .......................... 119
Spring, Accelerator Retracting ....................... 149
Spring, Accelerator Shaft to Pedal ................. 149
Spring, Console Map Door ............................... 63
Spring, Convertible Well Cover ........................ 67
Spring, Door Handle Escutcheon ..................... 36
Spring, Door Hinge .......................................... 38
Spring, Hood Hinge .......................................... 93
Spring, Horn .................................................... 72
Spring, Kick Down Cable Retaining ................ 143
Spring, Seat Track ............................................ 16
Springs, Coil ...........................................117-118
Springs, Convertible Well Liner ........................ 65
Springs, Drum Brake ...................................... 112
Starter .............................................................. 69
Starter Cable Bracket ....................................... 68
Starter Relay .................................................... 68
Steering  Wheel Hub Trim ................................ 59
Steering Adapter ............................................ 121
Steering Box Cover Gasket ............................. 122
Steering Column Bearing ............................... 123
Steering Column Bearing Sleeve .................... 123
Steering Column Collar .................................. 123
Steering Column Cover .................................. 123
Steering Column Lower Seal .......................... 123

Steering Column to Dash Grommet ............... 123
Steering Coupler ............................................ 123
Steering Cylinder, Power ................................ 121
Steering Kit .................................................... 116
Steering Pump Bracket, Power ...................... 122
Steering Pump Filter, Power .......................... 122
Steering Pump, Power ................................... 121
Steering Shaft Spring ..................................... 123
Steering Wheel ............................................59-62
Steering Wheel Adapter ................................... 62
Steering Wheel Collar ....................................... 40
Steering Wheel Contact Plate ........................... 72
Steering Wheel Emblem ............................. 59, 61
Steering Wheel Horn Pad ................................. 59
Steering Wheel Horn Ring ................................ 59
Steering Wheel Hub ......................................... 40
Steering Wheel Insulator Kit ............................ 72
Steering Wheel Mounting Nut .......................... 77
Steering Wheel Pad Bezel ................................ 59
Steering Wheel Trim Pad ................................. 59
Steering Wheel Trim Pad Buttons .................... 59
Stencil Kits ..................................................... 174
Stereo .............................................................. 55
Stone Guard Brackets ...................................... 91
Stone Guard, Bumper ...................................... 91
Stop Light Switch........................................... 109
Storage Bag, Booster Cable ............................. 27
Storage Bag, Convertible Top ........................... 65
Storage Bag, Jack ............................................ 27
Straps, Fuel Tank ........................................... 148
Striker Plate, Door Latch .................................. 37
Striker, Door .................................................... 37
Striker, Glove Box ............................................ 48
Stripe Kits ...................................................... 174
Strut Rod ....................................................... 117
Strut Rod Bushing ..................................116-117
Stud, Air Cleaner ............................................ 137
Subframe Connector ...................................... 119
Sun Visor Bracket ............................................ 40
Sun Visor Bracket Screws ................................ 40
Sun Visor Rod, Convertible .............................. 67
Sun Visor Rubber Tip ....................................... 40
Sun Visors ..................................................42-43
Support Brace, Floor ........................................ 98
Support Brace, Frame ...................................... 96
Support Bracket, Radio .................................... 57
Support, Brake/Clutch Pedal .......................... 109
Support, Hood Latch ........................................ 92
Support, Seat ................................................... 19
Suspension Kit, Front ..................................... 116
Sway Bar ........................................................ 119
Sway Bar Bracket ........................................... 119
Sway Bar Bushing .................................. 116, 119
Sway Bar End Links ................................116-117
Sway Bar Kit ................................................... 179
Sweater ...................................................158-159
Switch Adapter, Brake Light ................... 110, 113
Switch Bezel, Convertible Top .......................... 66
Switch Bezel, Headlight .................................... 51
Switch Bezel, Ignition ....................................... 51
Switch Bezel, Wiper ......................................... 51
Switch Bracket, Wiper .................................... 154
Switch Cap, Headlight Dimmer ........................ 73
Switch Cover, Horn .......................................... 59
Switch Knob, Convertible Top .......................... 66
Switch Knob, Headlight .................................... 51
Switch Knob, Wiper ....................................... 154
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Switch Pigtail, Fog Light .................................. 82
Switch Pigtail, Ignition ..................................... 71
Switch Retainer Nut, Wiper .............................. 51
Switch Retainer, Headlight ............................... 51
Switch Retainer, Ignition .................................. 51
Switch Retaining Nut, Wiper .......................... 154
Switch Trim Plate, Horn ................................... 59
Switch Wire, Convertible Top ........................... 66
Switch Wire, Neutral Safety ........................... 143
Switch, Backup Light ....................................... 77
Switch, Battery Disconnect .............................. 68
Switch, Brake Light ........................................ 109
Switch, Convertible Top ................................... 66
Switch, Courtesy Light ..................................... 72
Switch, Emergency Flasher .............................. 71
Switch, Fog Light ............................................. 82
Switch, Headlight ............................................. 71
Switch, Headlight Dimmer ............................... 73
Switch, Heater ................................................ 155
Switch, Horn .................................................... 72
Switch, ignition ................................................ 71
Switch, Map Light ............................................ 64
Switch, Neutral Safety .................................... 143
Switch, Power Window .................................... 38
Switch, Sport Light .......................................... 83
Switch, Trunk Release .................................... 152
Switch, Turn Signal .......................................... 71
Switch, Windshield Wiper .............................. 154

T

T-Shirt .....................................................138-139
Tach Lens, Rally Pac ........................................ 54
Tack Strip, Convertible Top .............................. 67
Tail Light .....................................................75-76
Tail Light Bezel ............................................75-76
Tail Light Housing ............................................ 75
Tail Light Housing Gasket ................................ 75
Tail Light Lens ................................................. 75
Tail Light Lens Gasket ...................................... 75
Tail Light Panel .................................... 83, 86, 97
Tail Light Panel Brace ...................................... 97
Tail Light Panel Molding Hardware .................. 83
Tail Light Panel Trim Molding .......................... 83
Tail Light Pigtail Extension ............................... 75
Tail Light to Body Pad ...................................... 75
Tail Light Wire Harness .................................... 76
Tail Light Wire Protector Tip ............................ 75
Tail Panel Molding ........................................... 85
Tailpipe Extension Molding ............................ 125
Temperature Gauge .......................................... 47
Temperature Sending Unit ............................. 147
Terminal Cap, Generator .................................. 68
Terminal Repair Kit, Fuse Box .......................... 69
Thermostat ..................................................... 147
Thermostat Gasket ......................................... 147
Thermostat Housing ...................................... 147
Thermostatic Choke Tube .............................. 150
Tie Rod Dust Seal .......................................... 122
Tie Rod End ................................................... 122
Tie Rod End Sleeve ........................................ 122
Tie Rod Tool ................................................... 117
Tilt Column Vacuum Canister ......................... 123
Tilt Wheel Wire Loom ...................................... 71
Timing Chain Cover ........................................ 126
Timing Chain Cover Bolt Set .......................... 177
Timing Chain Cover Gasket ............................ 126
Timing Cover Oil Seal ..................................... 126

Timing Pointer ............................................... 126
Tip, Sun Visor .................................................. 40
Tire Cover, Spare ............................................. 27
Tire Mounting Kit, Spare ................................ 152
Tire Pressure Decal ........................................ 173
Tonneau Covers ............................................... 67
Tool Box ......................................................... 164
Tool, Ball Joint Separator ............................... 117
Tool, Harmonic Balancer ................................ 128
Tool, Headliner ................................................. 40
Tool, Lug Nut Wrench .................................... 152
Tool, Pitman Arm ........................................... 117
Tool, Tie Rod .................................................. 117
Tool, Upholstery ............................................... 40
Tool, Wiper Cowl Bezel Nut ............................ 153
Tools, Molding Removal .................................. 84
Torque Box ...................................................... 96
Torsion Rods, Trunk Lid ................................ 153
Tote Bag ........................................................... 26
Tower Braces, Shock ....................................... 88
Track, Door Window Glass ............................... 37
Traction Control Bar ....................................... 119
Transmission Bolts ........................................ 178
Transmission Crossmember .......................... 139
Transmission Dipstick .................................... 143
Transmission Dipstick Tube ........................... 143
Transmission Filter Kit ................................... 143
Transmission Gasket ...................................... 140
Transmission Inspection Plate ....................... 143
Transmission Kick Down Cable ...................... 143
Transmission Line Fittings ............................. 144
Transmission Lines ........................................ 144
Transmission Mount ...................................... 139
Transmission Oil Pan ..................................... 143
Transmission Oil Pan Gasket ......................... 143
Transmission Rebuild Kit ............................... 143
Transmission Spacer Plate ............................. 143
Transmission Vacuum Modulator .................. 143
Transmission, Wiper ...................................... 153
Trap Door Brackets, Seat ................................. 18
Trap Door Bumper, Seat .................................. 19
Trap Door Hardware, Seat ................................ 19
Trap Door Hinges, Seat .................................... 18
Trap Door Latch Catch, Seat ............................ 19
Trap Door Latch, Seat ...................................... 19
Trap Door Rod, Seat ........................................ 18
Trap Doors, Seat .............................................. 18
Trim Adhesive ............................................ 21, 30
Trim Bezel, Dash .............................................. 50
Trim Bezel, Rear Inner ..................................... 62
Trim Button, Seat ............................................. 16
Trim Cap, Quarter Panel ................................... 34
Trim Caps, Interior ........................................... 62
Trim Center Cap, Rear ...................................... 62
Trim Cover, Dash ............................................. 57
Trim Kit, Interior Woodgrain ............................ 49
Trim Molding, Dash ......................................... 50
Trim Molding, Headliner .................................. 41
Trim Molding, Interior Door Panel ................... 34
Trim Molding, Tail Light Panel ......................... 83
Trim Pad Buttons, Steering Wheel ................... 59
Trim Pad, Steering Wheel ................................ 59
Trim Panel Quarter Cap .................................... 41
Trim Panel, Headliner ....................................... 41
Trim Panel, Inner Quarter ................................. 65
Trim Panel, Radio Side ..................................... 57
Trim Plate, Brake Pedal .................................. 109

Trim Plate, Door Handle ................................... 35
Trim Plate, Horn Switch ................................... 59
Trim Plate, Parking Brake ............................... 109
Trim Plate, Window Handle .............................. 36
Trim Ring, Rally Pac ........................................ 54
Trim Ring, Wheel ........................................... 105
Trim Screws, Convertible Windshield .............. 67
Trim Screws, Windshield ................................. 45
Trim Upholstery, Quarter ........................... 30, 32
Trim, Clutch Pedal Pad ................................... 141
Trim, Dash Panel Center .................................. 57
Trim, Headlight Grille ..................................... 166
Trim, Heater Control Panel ............................... 50
Trim, Inner Upper Door .................................... 34
Trim, Instrument Panel .................................... 50
Trim, Kick Panel ............................................... 29
Trunk / Seat Dividers ........................................ 28
Trunk Brace ...................................................... 96
Trunk Brackets ................................................. 97
Trunk Carpet ...............................................25-26
Trunk Dress-Up Kit .......................................... 27
Trunk Emblem .................................................. 78
Trunk Extender Screws .................................... 27
Trunk Extenders ............................................... 27
Trunk Floor Pan ............................................... 97
Trunk Floor Plug ............................................ 102
Trunk Latch .................................................... 152
Trunk Latch Extension ................................... 152
Trunk Lid .......................................................... 97
Trunk Lid Bumpers ........................................ 152
Trunk Lid Catch .............................................. 152
Trunk Lid Hinge ............................................... 97
Trunk Lid Molding ............................................ 85
Trunk Lid Prop Rod ........................................ 153
Trunk Lid Torsion Rods ................................. 153
Trunk Lid Weatherstrip .................................. 104
Trunk Light ...................................................... 72
Trunk Lock Cylinder ....................................... 152
Trunk Lock Cylinder Retainer ......................... 152
Trunk Mat ...................................................27-28
Trunk Patch Panel ............................................ 97
Trunk Release Switch ..................................... 152
Trunk Screws ................................................. 178
Trunk Side Floor Pan ........................................ 97
Trunk Spatter Paint ........................................ 152
Trunk Torsion Rod Bracket ............................ 153
Tumbler Cup .................................................. 165
Turn Signal Bulb .............................................. 74
Turn Signal Cancel Cam ................................... 71
Turn Signal Cancel Cam Collar ......................... 71
Turn Signal Harness Connector ....................... 71
Turn Signal Hood Grille Insert .......................... 93
Turn Signal Lens, Hood Mounted .................... 74
Turn Signal Lever ............................................. 71
Turn Signal Light, Hood ................................... 74
Turn Signal Switch ........................................... 71
Turn Signal Wire Clip, Hood ............................. 74
Turn Signal Wire, Hood Mounted ..................... 74

U

U-Bolt, Leaf Spring ........................................ 118
U-Joint ........................................................... 139
U-Joint U-Bolt ................................................ 139
Under Dash Harness, Rally Pac ........................ 54
Under-Dash Wire Loom ................................... 71
Upholstery Installation Kit ................................ 16
Upholstery Tool ................................................ 40
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INDEX

Upholstery, Interior .......................................1-15
Upholstery, Quarter Panel ................................ 65
Upholstery, Quarter Trim ........................... 30, 32
Upper Panel, Console ....................................... 64

V

Vacuum Canister, AC ..................................... 157
Vacuum Canister, Tilt Column ........................ 123
Vacuum Hose Kit, AC ..................................... 157
Vacuum Lines, Distributor ............................. 133
Vacuum Modulator, Transmission ................. 143
Vacuum Motor, Heater Box ............................ 155
Valance Panel ....................................... 83, 91, 97
Valance Panel Brackets .................................... 91
Valance Panel Hardware ................................... 97
Valve Cover Bolts ................................... 127, 130
Valve Cover Decal .......................................... 173
Valve Cover Gasket ........................................ 126
Valve Covers ...................................127, 129-130
Valve Grind Gasket ......................................... 126
Valve, Heater Control ..................................... 156
Vent Assembly, Air ......................................... 155
Vent Frames, Quarter ....................................... 99
Vent Hose, AC ................................................ 157
Vent Hose, Rear Axle ..................................... 118
Vent Inlet Gasket, Air ..................................... 155
Vent Insert, AC ................................................. 50
Vent Panel, Defroster ....................................... 45
Vent Register, Dash Air .................................. 157
Vent Repair, Cowl ............................................ 88
Vent Slide Bezels .............................................. 62
Vent Slides ....................................................... 62
Vent Window Bracket ....................................... 99
Vent Window Frame ......................................... 99
Vent Window Handle ........................................ 36
Vent Window Seal .......................................... 103
Vent Window Weatherstrip ............................ 103
Ventilation Hose, Crankcase ........................... 131
Vents, AC ....................................................... 157
Vin Border Decal ............................................ 175
Vinyl Top .......................................................... 67
Vinyl Top Molding ............................................ 67
Voltage Regulator ............................................ 70
Voltage Regulator Screw Cap ........................... 68
Voltage Regulator, Instrument ......................... 47

W

Wall Clock ...................................................... 165
Wallet ............................................................. 161
Warning Buzzer, Headlight ............................... 73
Warning Light, Parking Brake .......................... 46
Water Inlet Elbow ........................................... 147
Water Neck .................................................... 147
Water Pump ................................................... 147
Water Pump Bolt Set ...................................... 177
Water Pump Gasket ....................................... 147
Watershield Adhesive ....................................... 30
Watershield, Interior Door Panel ................ 31, 34
Watershield, Quarter Panel .............................. 34
Weatherstrip Adhesive ............................103-104
Weatherstrip Clip, Roof Rail ........................... 104
Weatherstrip Kit ............................................. 102
Weatherstrip Retainer, Roof Rail .................... 104
Weatherstrip, Body Pillar ............................... 103
Weatherstrip, Convertible Header .................. 104
Weatherstrip, Door ......................................... 103

Weatherstrip, Door Glass ............................... 103
Weatherstrip, Hood to Firewall ....................... 103
Weatherstrip, Quarter Window ....................... 104
Weatherstrip, Rear Window ........................... 104
Weatherstrip, Roof Rail .................................. 104
Weatherstrip, Trunk Lid ................................. 104
Weatherstrip, Windshield ............................... 103
Well Cover Spring, Convertible ........................ 67
Well Liner Screws, Convertible ........................ 67
Well Liner Springs, Convertible ........................ 65
Well Liner, Convertible ..................................... 65
Wheel ......................................................105-107
Wheel Bearing ................................................ 108
Wheel Center Cap ....................................105-108
Wheel Cylinder ............................................... 113
Wheel Cylinder Repair Kit .............................. 113
Wheel Flair ....................................................... 94
Wheel Grease Seal ......................................... 108
Wheel Hub ..................................................... 108
Wheel Lug Nuts ............................................. 105
Wheel Opening Molding ................................... 85
Wheel Stud .................................................... 108
Wheel Trim Ring ............................................ 105
Wheelhouse Panel .......................................94-95
Windlace .......................................................... 35
Window Bracket, Vent ...................................... 99
Window Conversion Kit, Power ........................ 38
Window Felt ................................................... 104
Window Frame, Door ....................................... 99
Window Frame, Vent ........................................ 99
Window Gasket, Quarter .................................. 99
Window Glass Track, Door ............................... 37
Window Guide Roller ....................................... 38
Window Guide, Door ........................................ 37
Window Handle ................................................ 36
Window Handle C-Clip ..................................... 36
Window Handle Cover Plate ............................. 36
Window Handle Knob ....................................... 36
Window Handle Screw ..................................... 36
Window Handle Trim Plate ............................... 36
Window Handle, Vent ....................................... 36
Window Kit, Quarter - Shelby Style .................. 85
Window Kit, Shelby Quarter ............................. 62
Window Louver ........................................ 83, 166
Window Louver Gasket ............................ 83, 166
Window Molding Clips, Rear ............................ 84
Window Molding, Door .................................... 99
Window Molding, Quarter ................................ 99
Window Motor, Power ..................................... 38
Window Mounting Bolt Grommet .................... 37
Window Regulator Guide Channel .................... 37
Window Regulator, Door .................................. 38
Window Regulator, Quarter .............................. 38
Window Seal, Quarter .................................... 103
Window Seal, Vent ......................................... 103
Window Stop Bumper, Door ............................ 38
Window Switch, Power .................................... 38
Window Washer Pedal Pad ............................ 154
Window Washer Reservoir Bracket ................ 154
Window Weatherstrip, Quarter ....................... 104
Windshield Filler Panel ..................................... 45
Windshield Glass ........................................... 100
Windshield Header Bow ................................... 67
Windshield Molding ......................................... 84
Windshield Molding Clips ................................ 84
Windshield Pillar Molding ................................ 67
Windshield Pillar Post Molding ........................ 45

Windshield Trim Screws .................................. 45
Windshield Washer Hose Grommet ............... 154
Windshield Washer Nozzle ............................. 154
Windshield Washer Pump .............................. 154
Windshield Washer Reservoir ........................ 154
Windshield Weatherstrip ................................ 103
Windshield Wiper Arms ................................. 153
Windshield Wiper Knob ................................... 51
Windshield Wiper Switch ............................... 154
Windshield Wiper Switch Bezel ........................ 51
Wing Nut, Air Cleaner ............................. 136, 150
Wiper Bezel .................................................... 153
Wiper Blade .................................................... 153
Wiper Cowl Bezel Nut Tool ............................. 153
Wiper Motor ................................................... 153
Wiper Motor Arm ........................................... 153
Wiper Motor Mounting Bracket ...................... 153
Wiper Motor Pivot to Cowl Seal ..................... 153
Wiper Motor to Firewall Seal .......................... 153
Wiper Motor Wire Loom .................................. 71
Wiper Nut ....................................................... 153
Wiper Switch Bezel ........................................ 154
Wiper Switch Bracket ..................................... 154
Wiper Switch Knob ........................................ 154
Wiper Switch Retainer Nut ............................... 51
Wiper Transmission ....................................... 153
Wire Clip, Electrical .......................................... 73
Wire Clip, Hood Turn Signal ............................. 74
Wire Extension, Headlight ................................ 73
Wire Harness ..............................................69-70
Wire Harness Grommets ................................ 178
Wire Harness Repair Kit, Rally Pac .................. 54
Wire Harness, Door Light ................................. 35
Wire Harness, Tail Light ................................... 76
Wire Loom, AC ............................................... 157
Wire Loom, Alternator ...................................... 69
Wire Loom, Clock ............................................ 71
Wire Loom, Convertible Top ............................ 66
Wire Loom, Dash Cluster ................................. 71
Wire Loom, Dash to Console ........................... 64
Wire Loom, Headlight ...................................... 73
Wire Loom, Tilt Wheel ..................................... 71
Wire Loom, Under-Dash .................................. 71
Wire Loom, Wiper Motor ................................. 71
Wire Looms, Fog Light ..................................... 82
Wire Looms, Ignition ..................................... 132
Wire Protector Tip, Tail Light ........................... 75
Wire Set, Spark Plug ........................................ 70
Wire, Convertible Top Switch ........................... 66
Wire, Ground ................................................... 68
Wire, Hood Mounted Turn Signal ..................... 74
Wire, Neutral Safety Switch ........................... 143
Wires Spark Plug ....................................137-138
Wiring Clip Kit ................................................ 177
Wiring Light Feed, Shifter .............................. 142
Woodgrain Glove Box Door .............................. 49
Woodgrain Insert, Door Panel .......................... 34
Woodgrain Interior Trim Kit ............................. 49
Woodgrain Panels, Console ............................. 64
Woodgrain Radio Plate .................................... 57
Wrench, Lug Nut ............................................ 152

Y

Yoke, Drive Shaft ........................................... 139
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